
HERZLICH WILLKOMMEN ZUR 72. AUKTION  
 

Teil 1 ( ONLINE LIVE Münzen) 
(Live- u. Saalauktion Briefmarkennachlässe) 

 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

heute erhalten Sie anlässlich unserer 72. Auktion und der weiter anhaltenden Corona-Lage 
wieder 2 Kataloge! Im vorliegenden Teil 1 finden Sie unser reichhaltiges Angebot Münzen, 
Schmuck, Kunst, Orden mit insgesamt 1200 Losen! 
NEU! NEU! NEU! Dieser Teil wird Freitag, den 04. Februar „ONLINE-LIVE“ versteigert!!! 
 
Am Samstag präsentieren wir den umfangreichen Nachlass-Bereich Briefmarken! Wegen 
Corona weiterhin auch parallel als LIVE-Auktion im Internet! (Siehe Seite „Live bieten“). 
 
(Sollte die Auktion durch weitere Corona-Maßnahmen verschoben werden müssen, 
behalten alle Gebote Ihre Gültigkeit bis die Auktion durchgeführt wird, auch findet die 
Auktion als Saalauktion nur statt, wenn dies möglich ist, ansonsten wie beim letzten 
Mal nur als Live- u. Fernauktion!!!) 
 
Besonders hervorzuheben sind wieder die große Zahl an komplett belassenen Nachlässen 
(insg. über 150 Stück!!!) von Gebot bis 10.000€ Ausruf, sowie die vielen schönen 
Spezialpartien. Neu ist die Gebotsauktion mit vielen interessanten Losen meines ehemaligen 
Auktionatoren-Kollegen Olaf Rade in der seit Jahrzehnten bekannten Rade-Qualität. 
 
Die Abbildungen fast aller Lose finden Sie wie immer auf unserer Internet-Seite unter 
 

www.kiel-briefmarken.de 
 
Sollten Sie keinen Internetzugang haben, können wir Ihnen gerne jederzeit Kopien 
zukommen lassen! 
 

Wir beantworten auch gerne Fragen zu allen Losen telefonisch oder per E-Mail!  
 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei der Durchsicht unseres Kataloges! 
 

Ihr Auktions-Team 
 

BESICHTIGUNG UNTER CORONA: 
 

 

In unseren Geschäftsräumen 
Pfungstädter Straße 35, 64297 Darmstadt 

 

NUR nach telefonischer Vereinbarung! 
 

06151 – 55047 
Bitte beachten Sie die separate Corona-Seite! 

   



 

ERKLÄRUNG LIVE ONLINE BIETEN! 
 

Über die Internet-Seite www.philasearch.com können Sie 

bequem zu Hause mitbieten! In der oberen Menüleiste gibt es dort 
einen Punkt Auktion, und einen Unterordner „LIVE-AUKTIONEN“  
wo Sie weitere detaillierte Informationen zur Live-Auktion erhalten! 

 
Schauen Sie sich bitte rechtzeitig auf der Seite www.philasearch.com 

den Simulator für die Live-Auktionen an, um ein Gespür für den 
Vorgang während einer Live-Auktion zu bekommen. 

 
Für eine Teilnahme an der Live-Auktion bitten wir Sie, sich 
mindestens 24 Stunden vor Auktionsbeginn anzumelden. 

Hierzu müssen Sie sich bei Philasearch.com registrieren, danach 
können Sie sich zu unserer Live-Auktion anmelden und dann am 

Auktionstag auch teilnehmen. 
 

Für eine Teilnahme an der LIVE-AUKTION benötigen Sie eine stabile 
Internet-Verbindung, einen funktionierenden Browser wie Mozilla 

Firefox, Google Chrome, Microsoft Edge mit aktiviertem JavaScript. 
 

Sollten Sie keine Möglichkeit haben, sich über Internet für unsere 
LIVE-AUKTION einzuwählen, bleibt Ihnen weiterhin die Möglichkeit, 

über schriftliche Gebote, Kommissionär oder Telefongebote (Bei 
wertigen Auktionslosen) an unserer Auktion teilzunehmen. 

 
Sollten Sie Fragen haben, dürfen Sie sich gerne an uns oder die Firma 

Philasearch.com wenden, wir helfen Ihnen gerne weiter. 
 

Um kein Los zu verpassen, können Sie sich einzelne Lose vormerken. Damit teilen 
Sie dem Auktionator zusätzlich mit, dass für dieses Los eventuell ein Internetgebot 

zu erwarten ist - selbstverständlich ohne Informationen zur Person. Klicken Sie 
hierzu vor der Auktion auf die Schaltfläche "Auf die Merkliste" bei den 

entsprechenden Losen. Mit der Merkliste haben Sie somit auch jederzeit eine 
detaillierte Übersicht über für Sie interessante Lose parat. 

 

 Seien sie rechtzeitig anwesend. Die Auktionen beginnen in aller Regel 
pünktlich. Planen Sie Zeit für die LIVE-AUKTION ein! 

 Warten Sie mit der Gebotsabgabe nicht zu lange, damit Ihre Gebote auch 
bei einer langsamen Datenübertragung rechtzeitig ankommen! 

 Nach Zuschlag ist keine weitere Gebotsabgabe mehr möglich! 

 

 
Bieterzettel sind am Ende des Katalogs zu finden! 

http://www.philasearch.com/
http://www.philasearch.com/


Corona-Pandemie 
 

Eine Besichtigung ist derzeit nur unter strenger Einhaltung der 
aktuell gültigen Abstands- und Hygieneregeln möglich 

 

Besichtigung nur nach telefonischer Rücksprache! 
 

06151-55047 
 

Sollte die Auktion durch weitere Corona-Maßnahmen 
verschoben werden müssen, behalten alle Gebote ihre 

Gültigkeit bis die Auktion durchgeführt wird! 
 

Da sich die Verordnungen zur Bekämpfung der Corona-Pandemie jederzeit 
ändern können, bitten wir Sie, sich vorab telefonisch bei uns zu erkundigen, ob 

und wie Besichtigungen in unseren Räumen erfolgen können! 

 
Fast alle Lose sind im Internet abgebildet. Für Fotokopien: 
Bitte fordern Sie von den Losen, auf die Sie bieten möchten, sofern die Katalogbeschreibungen 
und evtl. Abbildungen im Katalog bzw. Internet nicht ausreichen, Fotokopien an. 
 
Die Kosten betragen pro Kopieseite DIN A4 1,- Euro. Zusätzlich zu den Fotokopierkosten 
erbitten wir, als Portoersatz 0,85 Euro für 1-6 Kopieseiten, 1 Euro  für 7-12 Seiten und 1,60 
Euro für 13-20 Kopieseiten in gültigen, deutschen Postwertzeichen beizulegen. 
 

-Telefonische Gebote bedürfen aus gesetzlichen Gründen der schriftlichen Bestätigung.  
 

Folgende Kommissionäre können Sie u.a. für unsere Auktion beauftragen: 

- Frau Feldmann unter der Nummer Tel.: 0611-567289  Fax: 0611-560347 
- Herr Kirchheim unter der Nummer Tel.: 040-64532545  Fax: 040-64532241 
- Herr Häuser unter der Nummer: Tel.: 0211-3694608 Fax: 0211-1795505 

 
-Ergebnisliste: Der Versand der Ergebnisliste erfolgt an jeden Bieter oder auf Anforderung! 
 
-Zahlungsmöglichkeiten: 
Akzeptiert werden neben Barzahlung und Zahlung per EC-Karte auch 
Paypal. 
 
Kreditkartenzahlungen können leider nicht mehr akzeptiert werden! 
Für SEPA-Überweisungen nach EU-Standard: 
    
Sparkasse Darmstadt      IBAN:   DE31 5085 0150 0004 0207 23  BIC HELADEF1DAS 
 
Ausdrücklich weisen wir darauf hin, dass sowohl Vorausrechnungen, als auch 
Auktionsrechnungen sofort fällig sind! Bieterzettel finden Sie am Ende des Kataloges! 
 

Die Versteigerungsbedingungen und weitere Infos finden Sie im Fernauktionskatalog! 



Information über die Datenverarbeitung 
 

Nach den geltenden Datenschutzbestimmungen möchten wir Sie darüber informieren, welche 
personenbezogenen Daten wir für welche Zwecke wir von Ihnen speichern und verarbeiten: 

 

1. Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist: 
AAK Phila GmbH, Pfungstädter Str. 35, 64297 Darmstadt, vertreten durch Albert Kiel. 

 

2. Zweck der Verarbeitung ist die Anbahnung/Abwicklung eines Vertrages, die Führung einer 
ordnungsgemäßen Finanzbuchhaltung sowie die Kommunikation mit Ihnen über Produkte und 
Leistungen unseres Unternehmens. Bei Neukunden kommt es vor, dass Referenzen bei anderen 
Auktionshäusern abgefragt werden. Dies erfolgt im Rahmen einer Einwilligung Ihrerseits, die 
gesondert eingeholt wird. 

 

3. Zur Datenverarbeitung speichern wir Name, Anschrift, Tel.-Nr., E-Mail-Adresse sowie die evtl. 
nach Vertragsabschluss anfallenden Rechnungs- und Zahlungsinformationen. 
 

4. Gesetzliche Grundlage hierfür ist die Abgabenordnung sowie unser beiderlei Interesse, Sie 
umfassend über unsere Leistungen und Produkte zu informieren. 
 

5. Nach der Abgabenverordnung sind wir verpflichtet, Ihre Daten für 10 Jahre zu speichern. Danach 
werden die Daten gelöscht. Falls kein Vertrag oder buchhaltungsrelevante Daten vorliegen, 
werden die Daten nach 24 Monaten automatisch gelöscht, es sei denn, sie sind für unsere 
Firmenhistorie bedeutsam! 

 

6. Zur Reduzierung unserer Kommunikationskosten setzen wir qualifizierte Dienstleister ein, denen 
wir Daten zur Durchführung von Mailing-Aktionen und zum Postversand zur Verfügung stellen. 
Diese sind als Auftragsverarbeiter vertraglich verpflichtet, die Daten ausschließlich für die von uns 
in Auftrag gegebenen Aufgaben zu verwenden. 
 

7. Sie können unter o.g. Adresse (weitere auf Rückseite des Kataloges) Auskunft über die zu Ihrer 
Person gespeicherten Daten verlangen. Darüber hinaus können Sie unter best. Bedingungen die 
Berichtigung bzw. Löschung Ihrer Daten verlangen. Weiterhin kann Ihnen ein Recht aus 
Einschränkungen der Verarbeitung Ihrer Daten sowie ein Recht auf Herausgabe der von Ihnen 
bereitgestellten Daten in strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zustehen. 
 

Widerspruchsrecht! 
Sie haben das Recht, einer Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu Zwecken der Direkt-
Werbung ohne Angaben von Gründen zu widersprechen. Verarbeiten wir Ihre Daten zur Wahrung 
berechtigter Interessen, können Sie dieser Verarbeitung aus Gründen, die sich aus ihrer besonderen 
Situation ergeben, widersprechen. Wir verarbeiten Ihre Daten dann nicht mehr, es sei denn, wir 
können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, 
Rechte und Freiheiten überwiegen oder der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von 
Rechtsansprüchen dienen. 
 

8. Sollten Sie weitere Fragen zur Datenverarbeitung oder Beschwerden haben, so können Sie sich 
gerne an uns oder an die jeweilige Datenschutzaufsichtsbehörde wenden. 

Information zu der aktuellen Besteuerung / Porto-Berechnung 
 

Wie in unseren Versteigerungsbestimmungen unter 5) bereits erwähnt, unterliegt die zu 
versteigernde Ware i.d.R. der Differenzbesteuerung. Hierbei wird keine MwSt. ausgewiesen! 
Die Aufgelder (24%) sind inkl. der von uns zu entrichtenden Umsatzsteuer. Auch für Händler ist 

hierbei keine Vorsteuer in Rechnung zu bringen. Lediglich bei mit “ * “ versehenen Losen wird 

19 % UST erhoben, welche gesondert ausgewiesen wird.  
Bei Goldmünzen nach § 25c UStG (ebenfalls mit * versehen) wird keine MwSt. erhoben: Hier 
wird ein vergünstigtes Aufgeld von 20% auf den Zuschlag erhoben!  
 

Voraussetzung für MwSt.-freies Anlagegold u.a.:  
Münzen ab 1800 mit ≥90% Goldanteil und Wert nicht größer als das 1,8fache d. Goldpreises. 
 

Portofreie Pakete sind nicht selbstverständlich! Dies ist ein einmaliger Dienst unseres Hauses! 
Das 1. Paket unserer Auktionslieferungen ist portofrei! Bei Lieferungen in mehreren Paketen oder weiteren 
Bestellungen etwa während des Rücklosverkaufes wird das Porto für jedes weitere Paket separat berechnet!!! 

 



 

72. DARMSTÄDTER AUKTION 
04. - 05. Februar 2022 

 

 

ORT DER VERSTEIGERUNG AM 05. FEBRUAR 2022: 
 

(NUR wenn es die aktuelle Corona-Lage erlaubt!!!) 
Tanzschule Stroh 

 (nach Corona-Richtlinien) 
Pfungstädter Straße 32 

64297 Darmstadt-Eberstadt 
 

BESICHTIGUNG: 
 

 

Ab sofort in unseren Geschäftsräumen 
Pfungstädter Straße 35, 64297 Darmstadt 

 

 Wegen CORONA NUR nach telefonischer Vereinbarung (siehe Corona-Seite)   

 
 

Sollte die Auktion durch weitere Corona-Maßnahmen 
verschoben werden müssen, behalten alle Gebote ihre 

Gültigkeit bis die Auktion durchgeführt wird! 

 

AUKTIONSABLAUF: 
 

 

Münzen + Schmuck  nur ONLINE LIVE!!!   Freitag ab 09.00h 
Briefmarken       LIVE- u. Saalauktion Samstag ab 10.00h   
Nachlässe, Wunderkisten etc. (evtl. Samstag nur LIVE!) 

 

FERNAUKTION Briefmarken Einzellose LOS 1-9999!!!   
(Gebotsende Freitag 04.02.2022, 24.00h) 

 
 

Allgemeine Versteigerungsbedingungen siehe Fernauktions-Katalog! 

 
Den Bieterzettel finden Sie am Ende des Kataloges! 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Auf die mit (*) gekennzeichneten Lose wird für den Zuschlagspreis und das Aufgeld 
die gesetzliche Umsatzsteuer erhoben. 
 

Zeitplan für die Versteigerung: 
 
Münzen Slgn. u. Einzellose (NEU!! nur ONLINE LIVE)  Los  10000-10712    Fr. 04.02. ab 09.00h 
Kunst, Schmuck, Orden      (NEU!! nur ONLINE LIVE)  Los  11000-11452              anschließend 
 
Nachlässe Briefmarken       (Saalauktion und LIVE)      Los   12000-12658  Sa. 05.02. ab 10.00h 
Wunderkisten etc.  
                  Gebotsabgabe Fernauktion 

Sammlungen Briefmarken  (Fernauktion!)    Los 13000-14673        Fr. 04.02. bis 24.00h 
Einzellose Briefmarken (Fernauktion!)     Los 00001-09999          
 

Bitte beachten Sie, dass es durch die LIVE-Auktionen zu Verzögerungen kommen kann.  
Sofern ein Bieten im Saal, am Samstag, 05.02.2022, nicht möglich ist, 

 können Sie Live im Internet mitbieten (nur Los 12000-12658!), über den Kommissionär, 
schriftlich, per E-Mail oder bei höherwertigen Losen telefonisch!!! 

 

 

Bieterzettel sind am Ende des Katalogs zu finden! 

Freitag 04.02. ab 9h

Münzen, Banknoten 10000  - 10712

Schmuck, Kunst & Krempel 11000 - 11452

Orden, Militaria 11453 - 11482

Sa. 05.02. ab 10h

Nachlässe, Wunderkisten, etc. 12000  - 12460

Gebots-Lose "Rade" 12461  - 12579

Ansichtskarten 12580  - 12658

Fernauktion

Fernauktion

Engros-Lose "Rade" 13000  - 13038

Übersee 13039  - 13120 1  - 419

Europa 13121  - 13400 420  - 2046

Altdeutschland mit Vorphilatelie 13401  - 13524 2047  - 2908

Deutsches Reich, Propaganda 13525  - 13685 2909  - 5152

Zeppelin, Luftpost, Feldpost 14379 - 14380 5153 - 5453

DAP und Deutsche Kolonien 13686  - 13712 5454  - 6042

Dt. Gebiete, Danzig, Saar 13713  - 13813 6043  - 6849

Deutschland nach 1945 13814  - 13876 6850  - 7638

SBZ/DDR 13877  - 14007 7639  - 8557

Berlin 14008  - 14105 8558  - 9132

Bundesrepublik 14106  - 14247 9133  - 9999

Heimat, Motive, Telefonkarten 14248  - 14378

Kataloge, Literatur, Zubehör 14381  - 14673

Live & Saal Auktion!

INHALTSVERZEICHNIS

Online Live!!!

Einzellose

Sammlungen
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MÜNZEN, SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSELos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

MÜNZEN, SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE
10000 VILLA KUNTERBUNT, interessanter Nachlass überwiegend aus

Abobezug mit hohem Silber & Goldanteil, dabei Barren, Medaillen und
Münzen, wie BRD 5 & 10 DM, 10 & 20 €, älterer Anteil 1/2, 1, 2 & 5 RM
Hindenburg, 2 €-Sondermünzen Monaco, Numisbriefe, KMS, Polymer-
Münzen, Motivsammlungen teils versilbert/ vergoldet Präsidenten,
Komponisten, Eisenbahn, Dampfloks, Dt. Schlösser, Fußball, "Wertvolle
Goldschätze", "Dt. Heimat", Olympiade München '72, Motivproben,
u.v.m. Ein Posten mit Steigerungs-Potential! 3000,-

10001 F GLÄNZENDER GERMANE umfangreicher Nachlass mit überwiegend
deutschem Material, meist in Alben gesammelt, dabei die BRD
Gedenkmünzen von 5 DM GERMANISCHES MUSEUM (vz) ab Leibnitz
sogar in Spiegelglanz bis Ende 10 DM, viele weitere in ST oder PP, dabei
2x Olympiade 1972 München, 10 €-Münzen, KMS in Orig'Blister (z.B.
gesuchte 1974, 1995) oder lose, sauber in Alben, Große NUMISBLATT-
Slg. ab Melanchton 1997 bis 2015 kpl. m. wenigen Dubletten, etwas
Kaiserzeit & 3. Reich mit Kleinmünzen 20 & 25 Pfennig, 1/2 & 1 M.,
Preußen 2 M. Friedrich III, 5 M. Wilhelm I & II, etwas Notgeld u.a.
Westfalen v. Stein, Geldscheine, kleiner Teil Ausland, dabei Cash-
Münzen China, €-KMS 2002 - interessanter Nachlass mit gehaltvollem
Volumen! 3000,-

10002 DEUTSCHER GLOBETROTTER umfangreicher Münznachlass mit viel
Deutschem Material, dabei 5 & 10 DM sowie 10 & 20 €, teils in Kassetten
gesammelt, teils in Orig'Blistern der Deutschen Post "Münzen &
Marken" (diese in PP ab 2014, dabei auch die gesuchten Polymer-Euros
ab Planet Erde); dazu noch Silbermünzen der Kaiserzeit und des 3.
Reiches; Neben dem Hobby der Numismatik bereiste unser Globetrotter
die Welt und brachte von überall Münzen mit, hier sammelte sich jede
Menge Umlaufgeld an, dabei auch Silber bis in die 60er Jahre, dabei Ö,
CH, USA, I, F u.v.m. auch ein Album mit Banknoten wurde gesichtet!
Schöner Posten zum Stöbern und entdecken! 3000,-

10003 FRANKFURTER, kpl. belassener Nachlass aus der Mainmetropole mit
Schwerpunkt Silber. Wir sahen u.a. Kanada Montreal ´76, Österreich
Gedenkmünzen 25-500 ÖS, Bund 5 u. 10 DM Gedenkmünzen, Weltgeld
mit interessanten Nominalen und Silber. Ein hochwertiger Posten, den
Sie bitte besichtigen! 2000,-

10004 NUMIS VARIETAS großartiger Münznachlass mit unterschiedlichsten
Sammelgebieten in Zeit und Raum, dabei Deutschland Kaiserzeit, Drittes
Reich, Umlaufmünzen, Bund Gedenkmünzen und KMS, Provinz
Westfalen, interessante Medaillen z.B. Jahrhundertwende, aber auch
Neuzeit (Dinosaurier in Silber) Österreich Gedenkmünzen, Alle Welt
Umlaufmünzen (auch Silber: F, USA, I, RUS) u.v.m. Ein wunderbarer
Posten zum Stöbern! 2000,-

10005 VEREINTE NATIONEN: Silber-Medaillen-Sammlung der Welt in Numis-
Briefen oder Karten mit über 130 Nationen (nicht komplett) in
schmucker Sammel-Kassette, dazu bekannte Proof-Sets der 70er Jahre
von Franklin Mint überwiegend Karibik-Staaten, dabei Virgin Islands,
Jamaica, Barbados, Trinidad, Belize, aber auch Malta, Philippinen usw.
schöne Kanada-Silbergedenkmünzen-Slg., UNO Friedensmedaillen in
Sterlingsilber, Bronzemedaillen Geschichte der Olympischen Spiele,
dazu einige KMS und kleiner "Alle-Welt-Posten" aus Umlaufmünzen in
Tüten. Hübscher Globetrotter! 1000,-

10006 VEREINTES EUROPA schöner Münz-Nachlass mit vielfältigen
Sammelgebieten, dabei BRD 5 & 10 DM Gedenkmünzen, ECU und
EURO-Medaillen teils in Silber, 11x Silbergedenkmünzen Motiv
Hauptstädte Europas je 20 $ Liberia m. Zertifikat, Medaillen Motiv
Fußball, Zeppelin, Post, Silbermünzen Österreich inkl. Maria Theresia,
etwas 2 & 5 RM Drittes Reich, etwas Umlauf- bzw. "Urlaubsgeld" inkl.
DM, KMS UDSSR 1997 im Blister, u.v.m, schöne Mischung! 1000,-
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MÜNZEN, SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSELos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

10007 KLEINER MÜHLTALER Münznachlass mit viel Silbergehalt, dabei
überwiegend Gedenkmünzen BRD 5 & 10 DM ab 1966, Österreich 25, 50
& 100 Schilling, Kanada Dollars und Maple Leaf, USA Dollars (1986-89)
und Silber-Eagle usw. in 9 neuwertigen LINDNER-Münzboxen sowie
Olymp. Spiele Seoul im Etui 1000,-

10008 MEDAILLENGEWINNER schöner kleiner Posten mit Silber & Gold, dabei
MERCK-Medaille "Kamillemännchen", 300 Jahre Merck 1968 (21 gr/900),
für treue Mitarbeit; Silbermedaillen Innerdeutsche Verhandlungen BRD/
DDR, Fußball WM England 1966, Deutschlandlied, diverse
Ortsprägungen, 3 Silberunzen Maple Leaf / Silver-Eagle, 1 CAN-$,
Eisenhower-Proof-$, 1 Rand Springbock Südafrika PP in Etui, 5 DM Kant
plus weitere 1000,-

10009 SÜDAFRIKA SILBERTRAUM 95x 1 Rand Silbermünzen der 6oer Jahre
mit Jan v. Riebeeck, Dr. Verwoerd & Dr. T.E. Donges je 12 gr. fein, dazu
5x 5 DM BRD Silberadler/Gedenkmünzen 700,-

10010 SILBER SAMMELSPASS: Münzalbum mit gehaltvoller Einlage, dabei 2
Silberunzen Australien Koala & Kookaburra, Deutschland ab 1861
Preußen Krönungstaler, 3 & 5 Mark Wilhelm II, Völkerschlachtdenkmal, 2
& 5 RM Hindenburg / Kirche in großer Zahl, 10x 10 DM Bach v. 2000, 10
& 20 Euro-Gedenkmünzen, 2 kleine Goldmünzen / Medaillen, 2 €-Münzen
usw., Besichtigung lohnt! 600,-

10011 VATIKAN schöne Silber-Gedenkmünzensammlung der heiligen Stadt mit
über 50x 500 & 1000 Lire-Münzen ab 1958, dazu 11 Kursmünzensätze
überwiegend 80er Jahre 500,-

10012 KLEINER DEUTSCHER MÜNZNACHLASS beginnend ab Kaiserzeit,
dabei 9x 2 Mark u. 4x 5 Mark Bayern, Preußen, Württemberg; Drittes
Reich 2 & 5 Mark Kirche / Hindenburg, 5 & 10 DM Gedenkmünzen,
kleiner Teil Ausland wie NL, USA, AUT, ESP, insgesamt viel Silberanteil! 500,-

10013 UMLAUF- & GEDENKMÜNZEN hauptsächlich deutsches Material, dabei
5 & 10 DM Gedenkmünzen, Kleinmünzen-Typen, KMS in PP v. 1980,
etwas Kaiserzeit und 3. Reich, auch in Silber, Umlaufmünzen "Alle Welt"
mit Europa und Übersee, dabei Fiji, Afrika, Philippinen, USA usw. 500,-

10014 BRUDER JAKOB, verschlafener kl. Münzposten mit vielen
Silbermünzen, dabei BRD 5 & 10 DM Gedenkmünzen mit 2 neuwertigen
Linder-Münzboxen "2110", alte Umlaufmünzen ehemalige Euro-Länder
im Album, dabei auch Silber wie Niederlande, Österreich, Schweiz,
Dänemark, Silbermünzen Drittes Reich 2 & 5 RM Hindenburg / Kirche,
schöner Posten, der erwachen möchte! 500,-

10015 MÜNZEN-SAMMLUNG BUNDESREPUBLIK & Co. dabei Kursmünzen-Sätze
von  1992-2001  in  ST  mit  den  gesuchten  1995  alle  Prägestätten  A,D,F,G,J
orig'verschweißt, 1973 mit 5 DM Silberadler, 4x 5 DM Fichte, 2 Alben mit 1-10
Pf-Typensammlung,  etwas  Silber  USA/Kanda/Mexiko/GBR,  einzelne
Umlaufmünzen, wie 50 Pf v. 1995 in besserer Erhaltung, kleine Fundgrube... 400,-

10016 BRD SILBERADLER 85x 5 DM Silberadler von 1951-74 in Münzkassette auf
Tableaus  gesammelt,  nicht  komplett,  mit  Dubletten,  unterschiedliche
Erhaltung 360,-

10017 BELLA ITALIA, großes Münzalbum m. Schwerpunkt Italien, dabei alleine 22x
5  Lire  19.  und  20.  Jahrhundert  (augenscheinlich  gut  gemachte  NP  m.
Untergewicht),  dazu  noch  2  Lire  und  weiteres  Material.  Aufgrund  der
erwähnten  Problematik  ohne  Obligo  angeboten.  Besichtigung  lohnend! 300,-

10018 OLYMPISCHE  SPIELE  Athen,  Sarajevo,  LA,  1980/84  Silbergedenkmünzen
der  Ausrichtungs-Länder  in  2  Kassetten,  Sarajevo  nicht  komplett!  ST 300,-

10019 ALPENLÄNDLER  kleiner  Münznachlass  mit  Schwerpunkt  Österreich,  dabei
viele Umlaufmünzen / Typensammlung beginnend mit K&K-Zeit von Kreuzer
bis  Schilling,  hoher  Silberanteil,  hoher  Umtauschanteil,  gesammelt  in  Alben
und vielen Röhrchen, sortenrein gesammelt, dazu einige Gedenkmünzen der
Schweiz,  wie  auch  Umlaufmünzen  einiger  Nachbarstaaten  wie  Frankreich,
Schweiz,  Niederlande,  etwas  USA  mit  Peace  und  Morgan  (in  Kette
verarbeitet),  wenig  Deutsches  Material.  Zum  Stöbern  und  finden  ideal!  ss, vz 300,-
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10020 BRD-KMS: EURO-SAMMLUNG der Anfangsjahre 2002-2007 in ST und/ oder
PP, größtenteils komplette Jahrgänge mit Dubletten (Jahr 2003/4) dazu einige
KMS  Deutsche  Mark  der  80er  sowie  Jahr  2000  in  PP,  alles  Orig'blister  im
Alukoffer 300,-

10021 EURO-SAMMLUNG  BUNDESREPUBLIK  &  Co.  dabei  Kursmünzen-Sätze
von  2002-05  in  ST  sowie  2004/05  in  PP  alle  Prägestätten  A,D,F,G,J
orig'verpackt,  unzählige  Cent-Kleinmünzen  in  Münzrähmchen,  2  Euro-
Sondermünzen,  dabei  Gemeinschaftsausgabe  Eurobargeld  2012,  Euro-
Starterkit  Irland,  selten  angeboten,  5x  2-Euro-Sets  BRD Orig'Blister  v.  2006
(Lübeck)  bis  2011  (Kölner  Dom)  sowie  2013  (BaWü),  bitte  besichtigen! 250,-

10022 EURO-SAMMLUNG  v.  Original  Kursmünzen-Sätzen  in  Blistern  der  EU-
Mitgliedsstaaten,  dabei  9x  Irland  v.  2003-08;  6x  Griechenland  m.  u.a.
Sondermünze  Olympische  Spiele,  BeNeLux  Gemeinschaftsausgabe  2004,
Malta Erstausgabe in edler Holzbox 2008, Belgeien Radrennen 2002, Sanien/
Mallorca  2003,  viele  weitere  inkl.  Starterkits  Slowakei,  Zypern,  Malta  &
Estland  sowie  weitere  Commonwealth-Ausgaben  im  Alu-Koffer 250,-

10023 MÜNZKONVOLUT  mit  überwiegend  deutschem  Material,  dabei
Altdeutschland  Krönungstaler,  Kleinmünzen  Pfennige  &  Silbergroschen,
Kaiserreich   50  Pf.  1875  A,  1,  3  &  5  Mark  Preußen,  Drittes  Reich  2  Mark
Luther, 2 & 5 Reichsmark Hindenburg / Kirche, BRD 2 DM Ähren, 5 & 10 DM-
Gedenkmünzen,  dazu  etwas  Österreich:  Maria  Theresien-Taler,  25  &  50
Schilling  Gedenkmünzen,  weiteres  Umlaufgeld  usw. 250,-

10024 BRD KURSMÜNZENSÄTZE PP: die besten KMS in Spiegelglanz der BRD in
Orig'Blistern  gesammelt  in  2  Ordnern  mit  den  Jahrgängen
1974,1986,1987,1991,1995,2000 sowie 2001 mit allen Prägestätten (ab 1991
mit A)  PP 200,-

10025 MÜNZKONVOLUT  mit  überwiegend  Deutschem  Material,  dabei  1/2,  2  &  3
Mark  Kaiserzeit  Mecklenburg-Schwerin,  Preußen,  Sachsen,  Württemberg,  3.
Reich:  2  &  3  RM  Hindenburg,  BRD  5  DM  Silberadler  frühe  Jahre,
Sondermünzen,  einige  Kleinmünzen  wie  Albus,  Kreuzer,  Heller  &  Pfennig 200,-

10026 MÜNZKONVOLUT  mit  überwiegend  BRD-Gedenkmünzen  und  etwas
Umlaufgeld,  dabei  hoher  Silberanteil,  hübsche  Fundgrube 180,-

10027 DEUTSCHE  NEBENGEBIETE:  Provinz  Westfalen  50  Pf.  bis  50  Millionen
Mark  vom  Stein  /  Droste  Hülshoff  17  Münzen  (ohne  5  Mio/Zwitter  -  nicht
komplett);  Notgeld  Anhalt,  Braunschweig  usw.,  Notgeld  Hamburg  /  Bremen;
Kopeken Befehlshaber Ost,  Polen,  Böhmen & Mähren;  Saarland etc.,  wenig
Lücken im Vordruckalbum teils  mit  Zertifikat 150,-

10028 SILBERAUSGABEN  kl.  Lot  m.  Silbermünzen,  dabei  Olympische  Spiele
Frankreich  /  Australien,  25  Euro  Deutsche  Einheit,  ECU Silberunze  v.  1992,
10 Euro v. 1997, Halfdollar Kennedy 1964, VDK Silbermedaille 20 gr, sowie 1
Batzen "Blech" 130,-

10029 DDR  MÜNZEN  5,  10  &  20  Mark  Gedenkmünzen,  dabei  60x  5  Mark
Sehenswürdigkeiten, viele Dubletten, bessere: 5 Mark Koch, Hertz & Menzel,
Brandenburger  Tor  v.  '82,  10  Mark  Schauspielhaus  Berlin,  20  Mark
Liebknecht  /  Luxemburg  dazu  Tüte  voller  Umlaufmünzen,  z.T.  in
Münzrähmchen 120,-

10030 NUMISBRIEFE Slg. von 27 bundesdt. Numisbriefen aus Abobezug, im Album 100,-
10031 AUF  HELLER  &  PFENNIG  sowie  Kreuzer,  Schilling,  Grote,  Silbergroschen,

Stuber  &  Co.  Ein  wunderschöner  Kleinmünzen-Posten  in  Beba-Münztafel,
fast  100  Stück,  wunderschöne  Fundgrube  für  den  Numismatiker,  günstig
angesetzt 100,-

10032 GEDENKMÜNZEN-SAMMLUNG  ÖSTERREICH  mit  Silbermünzen  4x  10
Euro  Schlösser  Hof,  Artstetten,  Hellbrunn,  Jubiläum  Republik  (2003-05)
Kloster  St.  Paul,  2007,dazu  1x  50  sowie  22x  20  Schilling,  verschiedene
Motive  m.  Dubletten,  5  Euro  Wahlrecht,  KMS  1990,  Kleinmünzensatz  2000 100,-

10033 NUMISBRIEFE Slg. von 42 Stück nur versch. Gebiete Europa u. Übersee aus
Abo-Bezug 90,-
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10034 GEDENKMÜNZEN-SAMMLUNG RUSSLAND / UDSSR v. 1 - 5 Rubel, dabei
6x  5  Rubel  Olympische  Spiele  Moskaus,  1980  (Silber),  Persönlichkeiten,
Bauwerke, Monumente, insges. 42 Münzen teils in Kapseln oder Orig'Folie in
PP / ST 80,-

10035 KLEINES  MÜNZKONVOLUT  mit  überwiegend  5  DM  Silbergedenkmünzen
BRD,  dazu  2  Mark  Wilhelm  II  Regierungsjubiläum  sowie  2  Mark  Otto,  rs.
Gravur  eingearbeitet 50,-

10036 SCHATZKISTCHEN  mit  fast  30  Numisbriefen,  u.a.  dabei  voluminöse  Papst
Silbermedaille (800er), 3x 10€, 2x 5 Sfr., DDR Numisbriefe, Bund Numisbriefe
(gesamt 33 DM) u.a. 50,-

10037 USA  VEREINIGTE  STAATEN  QUARTER  -  Sammlung  in  Münzboxen  mit
überwiegend  Quarter,  unterschiedliche  Motive  und  Jahrgänge,  dabei  auch
einige  Kennedy  &  Washington  Half-Dollars,  Jefferson  &  Buffalo  5  Cents,
Liberty-Dollars 50,-

10038 KLEINMÜNZEN-KONVOLUT  mit  vielen  interessanten  Kleinmünzen,  auch  in
Silber, dabei Bistum Salzburg, 1 Kreuzer Erzbischof Johann Ernst von Thun,
1703  /  Brandenburg  Ansbach  2  1/2  Kreuzer  Landmünze  1777  S  =
Schwabach  /  Ferdinand  II.  2  Kreuzer  (1/2  Batzen),1625  Augsburg  /  1
Silbergroschen Wilhelm v. Preußen, 1870 C / 1 Kreuzer Carl Freidrich, Baden
Durlach,  1751  /  insgesamt  36  Kleinmünzen  zum  Sammeln,  Forschen  und
Bestimmen  in  unterschiedlicher  Erhaltung! 50,-

10039 ALTDEUTSCHLAND  SILBERPFENNIGE  14.  &  15.  Jahrhundert,  22  Stück,
unterschiedliche  Erhaltung,  teils  schwer  bestimmbar,  Reichsapfel  m.
Jahreszahlen,  rs.  Wappen,  für  den  Spezialisten,  oder  die  es  noch  werden
wollen.  Interessanter  Posten! 50,-

10040 HAUSHALTS-AUFLÖSUNG uriger komplett belassener Nachlass gesammelt
in  Alben,  Tablaren,  Schachteln,  in  Tüten,  lose  etc.,  wir  sahen  auch  Gold,
Silber,  Münzen,  Medaillen,  Umlaufmünzen  "Alle  Welt",  Zubehör,  Silber-
Taschenuhr  800er  (Phenix  Whatch,  Stempel  "RHEIN"  o.  Glas)  uvm.,  ein
wirklich  uriger  Posten  mit  viel  Luft  nach  oben!  Bitte  genau  besichtigen! 50,-

10041 NUMBISBLÄTTER Bund 1/97-3/97, Melachthon, Diesel  u.  Heine m. Beiblatt,
im braunen Spezial-Album, neuwertig! 50,-

10042 ACHSE  DES  BÖSEN:  kl.  Konvolut  an  Münzen  und  Medaillen  der
Achsmächte, Adolf Hitler und Benito Mussolini,  dabei auch Abzeichen WHW
in Leder, Nadeln, "Bettlerarmband" mit 5x 5 RM Hindenburg/Kirche 40,-

10043 Schachtel  mit  interessanten  Nominalen,  viel  Pfennig-Münzen,  aber  auch
Münzen  aus  Numisbriefen,  Kursmünzen  aus  dem  Urlaub,  div.  Geldscheine
wie  z.B.  10  SFR  Euler Gebot

10044 ANTIKES Münzlot mit 24 Münzen, teils vom Sammler bestimmt, ohne Obligo  ss Gebot
10045 GELD AUS ALLER WELT, mal sehen, ob's Ihnen gefällt? Schwerpunkt sind 5

Kleinmünzen,  dabei  3  Kreuzer  Sachsen-Coburg-Gotha,  1838;  3  Kreuzer
"Landmünze"  u.  3x  1  Heller,  dazu  Umlaufmünzen,  Hauptsache  Europa,  viel
Skandinavien,  ansonsten  bunte  Mischung,  auch  Silber  und  noch  gültige/
tauschfähige  Kleinmünzen  dabei Gebot

10046 WELTENBUMMLER  KLEINMÜNZEN  aus  aller  Welt  in  2  Alben,  1  Album
Europa,  1  Album  "übersee",  von  Armenien  bis  Uruguay,  von  Belgien  bis
Zypern Gebot

10047 KILOWARE-WUNDERKISTE mit Umlaufmünzen aus aller Welt, rund 7,35 Kg
für den Schatzsucher! Gebot

10048 SAMBA-TÄNZER kl.  Münzposten aus Brasilien, dabei 2.000 Reis Pedro 2 v.
1888,  mehrere  2000  Reis  Liberty,  1907/13,  viel  Umlaufgeld  Brasilien,  auch
mit  Gegenstempel,  Teil  Südamerika,  Nordamerika  noch  gültige  USD,  etwas
Silber Italien 500 Lire, alte DM zum Tauschen, schöner kleiner Schatzsucher-
Posten! Gebot
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MÜNZEN, SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE GOLD
* 10049 F GOLDINVESTOR - großer Anlegerposten mit 32 Goldmünzen, dabei 26x

100 Kronen Franz-Josef v. Österreich, 1915 sowie 6x 50 Pesos
Centenario/ Liberty, 1947 50000,-

* 10050 F KLEINER GOLD-INVESTOR mit den beliebten Goldmünzen: Krügerrand
1980 Südafrika, Maple Leaf 1979 Kanada, Nugget 1995  Australien,
Philharmoniker 1998 und 100 Kronen Franz-Joseph Österreich, 2x 100
plus 1x 200 Euro Bundesrepublik, je Einführung  2002 11000,-

10051 KLEINSTE  GOLDMEDAILLEN  &  MÜNZEN  DER  WELT  mit
unterschiedlichsten  Motiven  wie  Komponisten,  Deutsche  Währung,  Päpste
usw., 27 Stück plus 2x 5 Dollar Nordmarianen-Inseln v. 2005 alle 14 Karat in
Kapseln m. Zertifikat in Holzkassetten  PP 400,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BAYERN GOLD
* 10052 F 10 Mark Ludwig II, 1873 D / min. wellig, Abrieb rs. J 193 ss 175,-
* 10053 F 10 Mark Ludwig II, 1874 D J 196 ss, vz 200,-
* 10054 F 10 Mark Otto, 1893 D J 199 ss 180,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - HAMBURG GOLD
* 10055 F 20 Mark Stadtwappen, 1877 J J 210 ss 340,-
* 10056 F 20 Mark Stadtwappen, 1878 J J 210 ss 340,-

DEUTSCHES KAISERREICH - PREUSSEN GOLD
* 10057 F 10 Mark Wilhelm, 1873 A gefasst in 750er Gelbgold, zus. ca. 5,4 gr. J 242 ss 220,-
* 10058 F 10 Mark Wilhelm, 1873 B J 242 ss 180,-
* 10059 F 20 Mark Wilhelm, 1873 C J 243 ss, vz 350,-
* 10060 F 10 Mark Wilhelm, 1875 B J 245 ss 180,-
* 10061 F 10 Mark Wilhelm, 1878 A / Zertifikat J 245 ss, vz 175,-
* 10062 F 20 Mark Wilhelm, 1886 A J 246 ss 340,-
* 10063 F 20 Mark Wilhelm, 1887 A / rs. Rf. J 246 ss 340,-
* 10064 F 20 Mark Wilhelm, 1887 A J 246 ss 330,-
* 10065 F 20 Mark Wilhelm, 1885 A / rs. Kratzer J 246 ss 330,-
* 10066 F 20 Mark Friedrich III, 1888 A / ss+ J 247 ss 180,-
* 10067 F 20 Mark Friedrich III, 1888 / ss+ J 247 ss 180,-
* 10068 F 20 Mark Friedrich III, 1888 A J 248 ss 330,-
* 10069 F 10 Mark Wilhelm II, 1910 A J 251 ss 170,-
* 10070 F 20 Mark Wilhelm II, 1893 A J 252 vz 340,-
* 10071 F 20 Mark Wilhelm II, 1910 A J 252 ss, vz 330,-
* 10072 F 20 Mark Wilhelm II, 1901 J 252 ss, vz 330,-
* 10073 F 20 Mark Wilhelm II, 1894 A J 252 ss 330,-
* 10074 F 20 Mark Wilhelm II, 1906 A J 252 ss 330,-
* 10075 F 20 Mark Wilhelm II Uniform, 1913 A J 253 ss, vz 330,-

DEUTSCHES KAISERREICH - WÜRTTEMBERG GOLD
* 10076 F 10 Mark Karl, 1890 F / großer Adler! ss+ J 292 ss 220,-

DEUTSCHLAND - BRD GOLD
* 10077 F 100 Euro Goslar, 2008 J / Etui & Zertifikat  ST 720,-
* 10078 F 1 DM Abschiedsmark, 2001 G im Holzetui  ST 580,-
* 10079 F 1 DM Abschiedsmark, 2001 D  ST 580,-
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FRANKREICH - 5. REPUBLIK SEIT 1959 GOLD
* 10080 5 Euro Säherin / Seimeuse, 2007 in Etui m. Zertifikat  PP 50,-

 GROSSBRITANNIEN - GEORG III, 1760-1820 GOLD
10081 F 1/3  Guinea  Georg  III,  1809  /  belorbeerter  Kopf  n.  rechts,  rs.  Krone  m.

Jahreszahl,  winzige  Schrötlingsfehler,  ca.  2,7  gr,  Zertifikat,  Fb.  367 K/M 650 ss, vz 180,-

 GROSSBRITANNIEN - GEORG V, 1910-1936 GOLD
* 10082 F 1 Sovereign Georg V, 1918 s  vz 330,-

 NIEDERLANDE - BEATRIX, SEIT 1980 GOLD
* 10083 F 10 Euro zur Hochzeit Willem-Alexander m. Maxima, 2002  PP 260,-
* 10084 F 10 Euro zur Hochzeit Willem-Alexander m. Maxima, 2002  PP 260,-

 ÖSTERREICH / RDR - FRANZ JOSEPH I, 1848 - 1916 GOLD
* 10085 F 4 Dukat Franz-Joseph, 1915  ss, vz 600,-
* 10086 F 20 Kronen Franz-Joseph, 1915  vz 260,-
* 10087 F 8 Florin Franz-Joseph, 1892  vz, ST 250,-
* 10088 F 1 Dukat Franz-Joseph, 1915  ss, vz 150,-
* 10089 F 1 Dukat Franz-Joseph, 1915  ST 150,-
* 10090 F 4 Florin Franz-Joseph, 1892  vz 130,-
* 10091 F 10 Kronen Franz-Joseph, 1912  vz 130,-

 ÖSTERREICH REPUBLIK, NACH 1918 GOLD
* 10092 F 1000 Schilling Maria Theresia, 1993 m. Etui & Zertifikat  PP 750,-
* 10093 F 1000 Schilling Philharmoniker, 1/2 Unze, 1997 m. Etui  ST 750,-
* 10094 F 50 Euro Philharmoniker, 1/2 Unze, 2002 m. Etui & Zertifikat  ST 750,-
* 10095 F 500 Schilling Philharmoniker, 1/4 Unze, 1989  ST 360,-
* 10096 F 200 Schilling Philharmoniker, 1/10 Unze, 1992  ST 150,-

 PORTUGAL - EURO - GOLD
* 10097 1/4 Euro Beitritt Portugals zur EU, 2011 / Orig'Etui & Zertifikat, 1/20 oz  PP 50,-

 RUSSLAND - NIKOLAUS II, 1894-1917 GOLD
* 10098 F 10 Rubel Nikolaus II, 1899 / rs. Rf.  ss 350,-
* 10099 F 5 Rubel Nikolaus II, 1898  ss 180,-
* 10100 F 5 Rubel Nikolaus II, 1900  ss 180,-

 RUSSLAND, AB 1992 GOLD
* 10101 F 50 Rubel Fußball WM, 2018 in Etui m. Zertifikat  ST 360,-

 SCHWEIZ GOLD
* 10102 F 20 Franken Vreneli, 1935 LB  vz 250,-
* 10103 F 10 Franken Vreneli, 1922 B  vz, ST 180,-

 SPANIEN - EURO - SONDERPRÄGUNGEN GOLD
* 10104 2 Euro Spanisches Jahr in China, 2007 / Orig'Etui & Zertifikat  PP 65,-
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 BURUNDI GOLD
* 10105 GOTTESHÄUSER  in  999er  Goldmünzen,  8x  0,5  gr.  in  Holzkassette,  dabei

Motive  wie  Kölner  Dom,  Notre  Dame,  Sagra  Familia  usw.  in  Kapseln  m.
Zertifikat  PP 180,-

 SÜDAFRIKA GOLD
* 10106 F 6x 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 9000,-
* 10107 F 4x 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 6000,-
* 10108 F 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 1500,-
* 10109 F 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 1500,-
* 10110 F 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 1500,-
* 10111 F 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 1500,-
* 10112 F 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 1500,-
* 10113 F 1 Krügerrand 1973, rs. Springbock  vz 1500,-
* 10114 F 1 Rand Springbock, 1967  vz 170,-

 MEXIKO GOLD
* 10115 F 50 Pesos Liberty (Centenario), 1945  ss, vz 1750,-
* 10116 F 50 Pesos Liberty (Centenario), 1947  ss, vz 1750,-
* 10117 F 50 Pesos Liberty (Centenario), 1947  ss, vz 1750,-
* 10118 F 50 Pesos Liberty (Centenario), 1945  ss, vz 1750,-
* 10119 F 50 Pesos Liberty (Centenario), 1947  ss, vz 1750,-

 VEREINIGTE STAATEN VON AMERIKA GOLD
* 10120 F 20 Dollar Liberty (St. Gaudens), 1924 / kl. Rf.  ss, vz 1500,-
* 10121 F 20 Dollar Liberty (St. Gaudens), 1928  ss, vz 1500,-
* 10122 F 20 Dollar Liberty (St.Gaudens), 1924  vz 1500,-
* 10123 F Half Dollar Kennedy, zum 50. Jubiläum, 2014 m. Holzetui & Zertifikat  PP 1100,-
* 10124 F 5 Dollar Indian Head, 1912  ss, vz 375,-

10125 EAGLE REPLICAS in 585er Goldmedaillen, 7x 0,5 gr. in Folder, dabei Motive
wie  Indian  Head,  Liberty  Cap,  Classic  &  Coronet  Head,  St.  Gaudens  in
Kapseln  m.  Zertifikat  PP 70,-

 MEDAILLEN GOLD
10126 F Recklinghausen, Dukatengold ca. 4 gr.  vz 150,-
10127 F Recklinghausen, Dukatengold ca. 4 gr.  vz 150,-
10128 F WILLY BRANDT - Gespräch zu Erfurt m. Stoph 1970, 3,5 gr/900  vz 100,-
10129 F Olympische Spiele München, 1972, rs. Fackelläufer, 3,5 gr./900  vz 100,-

 MEDAILLEN - ADEL GOLD
10130 F MARIA THERESIA Brustbild n. links, rs. Doppeladler, ca. 1/2 Unze 999,9

HH  PP 700,-

 MEDAILLEN - SPORT GOLD
10131 FC  BAYERN  MÜNCHEN:  zum  Jubiläum,  Gründer  Franz  John,  rs.

Vereinslogo,  1/20  Unze  14  Karat  in  Kapsel  m.  Zertifikat  PP 40,-

 ANTIKE - RÖMISCHE REPUBLIK
10132 1  Denar  Cn.  Fulvius  Büste  der  Roma  mit  Flügelhelm  n.re.,Initialen  "CNF,  X

(für  Denar),  L.ROM, rs.  Krieger  m.  Schild  und Speer  auf  Quadriga,  ca.  3,82
gr.,  gekerbter  Rand  ss Gebot
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 ALTDEUTSCHLAND - BAYERN
10133 1 Madonnentaler Ludwig II, 1871 / ss+ AKS 176 ss 30,-
10134 1 Siegestaler Ludwig II, 1871 AKS 188 ss 30,-

 ALTDEUTSCHLAND - BRANDENBURG-PREUSSEN
10135 F 1 Doppeltaler Friedrich Wilhelm III, 1840 A  ss 120,-
10136 F 1 Doppeltaler Friedrich Wilhelm IV, 1841 A  ss 120,-
10137 Kaiser Wilhelm: kleines Konvolut mit Sieges- & Krönungstaler, 1/2, 1 & 2 1/2

Silbergroschen, 1-4 Pfennige  ss 45,-
10138 3x 1/6 Taler (4 Gr.) Friedrich Wilhelm III, 1803, 1816/17 A  ss 30,-
10139 4 Groschen Friedrich Wilhelm II,  1797; dazu Friedrich Wilhelm III,   1/6 Taler

1822, 1/2 plus 1 Silbergroschen, 1 plus 3 Pfennig  ss 20,-
10140 Friedrich Wilhelm IV: 1/2, 1 & 2 1/2 Silbergroschen, (1843,1858, 1852), dazu

1-4 Pfennig  ss Gebot
10141 F 1/12  Reichstaler  Friedrich  I  (III),  1700  BH  gekrönter  Regalienschild,  rs.

Spiegelmonogramme Schön 8 ss 20,-
10142 F 1 Reichstaler Friedrich Wilhelm III, 1816 A AKS 11 s, ss 30,-
10143 F 1 Kanonentaler Friedrich Wilhelm III, 1818 A / knapp ss AKS 13 ss 40,-
10144 F 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1828 A / min. Rf. AKS 17 ss 50,-
10145 F 1 Ausbeutetaler Friedrich Wilhelm III, 1836 A AKS 18 ss 50,-
10146 F 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhem III, 1831 A AKS 18 ss 45,-
10147 F 18 Groschen Friedrich II,  1786 A /  gekröntes Brustbild m. Schwert  n.  re.,  rs.

gekr.  Adler m. Monogramm, knapp ss Schön 34(PR) ss 30,-
10148 F 1 Taler Friedrich Wilhelm IV, 1846 A AKS 74 ss 50,-
10149 F 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1848 A AKS 75 ss 50,-
10150 F 1 Taler Friedr. Wilhelm IV, 1854 A AKS 76 ss 50,-
10151 F 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1855 A AKS 77 ss 50,-
10152 F 1 Vereinstaler Friedr. Wilhelm IV, 1860 A AKS 78 ss 30,-
10153 F 1 Vereinstaler Friedr. Wilhelm IV, 1860 A AKS 78 ss 30,-
10154 F 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1857 A AKS 79 ss 50,-
10155 1 Krönungstaler Wilhelm & Augusta, 1861 A AKS 87 vz 25,-
10156 1 Krönungstaler Wilhelm & Augusta, 1861 A / min. Rf. AKS 87 ss 20,-
10157 F 1 Ausbeutetaler Wilhelm, 1862 A AKS 98 ss 50,-
10158 1 Vereinstaler Wilhelm, 1868 A AKS 99 ss 25,-
10159 1 Vereinstaler Wilhem, 1868 A / noch ss AKS 99 ss 22,-
10160 1/6 Taler Wilhelm, 1862 A AKS 100 ss Gebot
10161 1/24  Thaler  (Groschen)  Georg  Wilhelm,  1623  LM,  5  Wappen  um

"Zepterwappen",  rs.  Reichsapfel  m.  Wert  &  Jahreszahl,  Zainende K/M 109 ss Gebot
10162 F 1/2 Reichstaler Friedrich II, 1750 A / Brustbild re., rs. Adler auf Trophäen Schön 111 s, ss 40,-
10163 1 Krönungstaler Wilhem, 1861 A AKS 116 ss 20,-
10164 1 Krönungstaler Wilhelm mit Augusta, 1861 A AKS 116 ss 18,-
10165 1 Siegestaler Wilhelm über Österreich, 1866 A AKS 117 ss 25,-
10166 1 Siegestaler Wilhelm, 1871 A / kl. Ronden-Mängel AKS 118 ss 18,-
10167 1 Siegestaler Wilhelm über Frankreich, 1871 A AKS 118 ss 18,-
10168 1 Siegestaler Wilhem, 1871 A AKS 118 ss 18,-
10169 1 Siegestaler Wilhelm, 1871 A AKS 118 ss Gebot
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10170 Friedrich  II:  1/12  Taler  1771  A,  1/24  Taler  1783  A,  1/48  Taler  1772  A,  3-
Gröscher  1787  B Schön 124 s, ss 20,-

10171 1/6 Reichstaler Friedrich II, 1778 E = Königsberg / Brustbild re., rs. Schrift Schön 124 s, ss Gebot
10172 F 1 Sterbetaler  Friedrich II,  1786 A /  Brustbild  re.,  rs.  Adler  auf  Trophäen,  "A"

zwischen 2 Punkten,  ss+ Schön 151 ss 80,-
10173 F 1 Reichstaler Friedrich II, 1786 A / Brustbild re., rs. Adler auf Trophäen, ss- Schön 151 ss 60,-
10174 1/3 Reichstaler Friedrich II, 1779 B / Brustbild re., rs. Schrift im Kranze Schön 151 s, ss 25,-
10175 1/3  Reichstaler  Friedrich  Wilhelm  II,  1789  A  /  Brustbild  re.,  rs.  gekr.

Adlerschild Schön 158 s, ss Gebot
10176 F 1  Reichstaler  Friedrich  Wilhelm  II,  1790  A  /  Brustbild  re.,  rs.  Adler  ü.

Postament  in  Girlanden Schön 159 s, ss 60,-
10177 F 1 Taler Friedrich Wilhelm II, 1795 A / Brustbild re., rs. gekr. Adlerschild m. 2

wilden Männern Schön 161 s, ss 50,-
10178 F 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1799 A / Brustbild re., rs. gekr. Adlerschild m. 2

wilden Männern Schön 175 s, ss 50,-
10179 2/3 Speciestaler Friedrich I (III), 1689 BH Schön B2 ss 100,-

 ALTDEUTSCHLAND - ERFURT
10180 1 Groschen (1/24 Taler) Stadtwappen, 1623 AW (Asmus Wagner) Umschrift

"NACH DEM ALTEN SCHROT V KORN"; dazu 3 Pf. Stadtwappen, 1623 (Rf) K/M 40,44 s, ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - FRANKFURT
10181 1 Vereinstaler Frankofurtia, 1860 / Rf. AKS 8 ss 20,-
10182 1 Vereinstaler Francofurtia, 1860 AKS 8 ss 20,-

 ALTDEUTSCHLAND - HESSEN
10183 F 1 Gulden Ludwig II, 1843 AKS 105 ss 40,-
10184 F 1 Vereinstaler Ludwig III, 1858 AKS 120 ss 50,-

 ALTDEUTSCHLAND - REICHENBERG / BÖHMEN
10185 RDR  Böhmen,  Kuttenberg  o.J.  Sammlung  v.  11x  1  Prager  Groschen,  Der

Avers  des  Prager  Groschen  zeigt  die  böhmische  Königskrone,  den  Namen
des  Monarchen  und  die  Aufschrift  DEI  GRATIA  REX  BOEMIE,  der  Revers
den  böhmischen  Löwen  und  die  Beschriftung  GROSSI  PRAGENSES.  ss 100,-

 ALTDEUTSCHLAND - SACHSEN
10186 Albertinische  Linie:  5x  1  Groschen  (1/24  Rt.)  Johann  Georg  I,  Mz.  Schwan

(Dresden):1623 & 24 / Mz. gekreuzte Axt (HI, Chemnitz): 1624,26 & 33, rs. 3
Wappen m. Jahreszahl & Reichsapfel  ss 50,-

10187 Albertinische Linie: 5x 1 Groschen (1/24 Rt.) Johann Georg I, 1623, 24, 26 (2)
& 33, rs. 3 Wappen m. Jahreszahl & Reichsapfel, dazu 3x 3 Silber-Pfennige
1623 GA, 26 & 29 je HI (Chemnitz)  ss 50,-

10188 Kurlinie - (Ernestiner): 1 Zinsgroschen o.J. Friedrich III (der Weise), Johann &
Georg, 1507-25 behelmte Wappen, Umschrift  mit Kringel, dazu 2 "3er" 1536
u. 15?  ss Gebot

10189 F Albertinische  Linie:  1  Groschen  (1/24  Rt.)  Johann  Georg  I,  1623  HI  -  Mz.
gekreuzte  Axt  (Chemnitz),  rs.  3  Wappen  m.  Jahreszahl  &  Reichsapfel  ss, vz Gebot

10190 F WEIMAR-EISENACH: 1 Taler Carl Friedrich, 1841 AKS 21 ss 100,-
10191 F 1  Engelsgroschen  (12  Kreuzer)  auch  1  Schreckenberger  Johann  Georg  I,

1621,  Albertinische Linie,  Engel  mit  gespreizten Flügeln  über  Wappen,  rs.  3
Wappen m. Jahreszahl, Schwan f. Dresdner Münzstätte / Münze aus der Zeit
des 30-jährigen Krieges, selten! K/M 226 ss 100,-
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 ALTDEUTSCHLAND - WEIMAR
10192 F 1 Groschen (1/24 Taler) Johann Ernst und seine 5 Brüder, 1623 CF (Caspar

Fochtmann,  Reinhardtsbrunn)  3-feldiges  Wappen;  Reichsapfel  m.  "24",
Umschrift "NACH DEM ALTEN SCHROT V KORN" / Münze aus der Zeit des
30-jährigen Krieges mit verbessertem Silbergehalt  ss Gebot

 DEUTSCHES KAISERREICH
10193 1915-19  TYPENSAMMLUNG  1/2  MARK  in  unterschiedl,  teils  besserer

Erhaltung, alle verausgabten Typen: Jahrgänge und Buchstaben ex 1908 F &
1912 J komplett! extrem selten angeboten! ss-vz-st J 16(77) 220,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - ANHALT
10194 F 3 Mark Friedrich II, 1909 A J 23 ss 50,-
10195 3 Mark Friedrich zur Silberhochzeit mit Marie, 1914 A / ss+ J 24 ss 25,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BADEN
10196 2 Mark Friedrich, 1877 G J 26 s, ss 15,-
10197 F 5 Mark Friedrich, 1877 G / rs. min. Rf. J 27 ss 45,-
10198 5 Mark Friedrich, 1898 G / min. Rf. J 28 ss 30,-
10199 5 Mark Friedrich, 1904 G J 32 ss 26,-
10200 5 Mark Friedrich, 1903 G J 33 ss 30,-
10201 2 Mark Friedrich & Louise zur goldenen Hochzeit, 1906 J 34 vz, ST 30,-
10202 F 2 Mark Friedrich auf seinen Tod, 1907 / frisch, min. Patina, f.st. J 36 ST 50,-
10203 2 Mark Friedrich, auf seinen Tod 1907 J 36 ss 20,-
10204 2 Mark Friedrich auf seinen Tod, 1907 J 36 ss, vz 20,-
10205 3 Mark Friedrich II, 1914 G J 39 ss 15,-
10206 3 Mark Friedrich II, 1914 G J 39 ss Gebot
10207 F 5 Mark Friedrich II, 1913 G J 40 ss 40,-
10208 F 5 Mark Friedrich II, 1913 G / min. Rf. J 40 ss 35,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BAYERN
10209 2 Mark Ludwig II, 1876 D / noch ss J 41 ss 24,-
10210 5 Mark Ludwig II, 1875 D J 42 ss 30,-
10211 5 Mark Ludwig II, 1874 D / Rf. J 42 ss 30,-
10212 5 Mark Ludwig II, 1876 D / enthenkelt, leichte Rf., Münzvorderseite ca. 25-30°

verschoben J 42 ss Gebot
10213 2 Mark Otto, 1904 D J 45 ss Gebot
10214 2 Mark Otto, 1907 D J 45 ss Gebot
10215 5 Mark Otto, 1903 D J 46 ss 20,-
10216 5 Mark Otto, 1901 D J 46 ss 20,-
10217 2 Mark Luitpold, 1911 D J 48 vz 15,-
10218 2 Mark Luitpold, 1911 D J 48 vz Gebot
10219 2 Mark Luitpold, 1911 D J 48 ss Gebot
10220 3 Mark Luitpold, 1911 D J 49 ST 25,-
10221 3 Mark Luitpold, 1911 D J 49 vz 15,-
10222 F 5 Mark Luitpold, 1911 D J 50 ss, vz 50,-
10223 3 Mark Ludwig III, 1914 D J 52 vz 15,-
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 DEUTSCHES KAISERREICH - HAMBURG
10224 2 Mark Stadtwappen, 1907 J J 63 ss 18,-
10225 2 Mark Stadtwappen, 1903 J J 63 ss 15,-
10226 3 Mark Stadtwappen, 1910 J J 64 ss 12,-
10227 3 Mark Stadtwappen, 1909 J J 64 ss Gebot
10228 5 Mark Stadtwappen, 1891 J J 65 ss 30,-
10229 5 Mark Stadtwappen, 1900 J / rs. Rf. J 65 ss 20,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - HESSEN - DARMSTADT
10230 F Bronzmedaille  Ludwig  IV,  zart  vergoldet  von J.  Ries,  Kopf  n.  rechts  /  rs.  "In

Memoriam"  im Lorbeerkranz,  Ø ca.  41  mm,  33,3  gr.,  etwas Patina  vz 50,-
10231 Silbermedaille Ernst Ludwig, "Für Tapferkeit", Öse entfernt  ss, vz Gebot
10232 F 2 Mark Ludwig III, 1876 H / min. Rf. J 66 s, ss 75,-
10233 F 5 Mark Ludwig III, 1876 H / kl. Rf. J 67 ss 75,-
10234 F 5 Mark Ernst Ludwig, 1898 A / min. Randstauchung J 73 ss 130,-
10235 F 2 Mark Ernst Ludwig m. Philipp d. Großmütigen, 1904 / min. Patina J 74 vz 40,-
10236 F 2 Mark Ernst Ludwig m. Philipp d. Großmütigen, 1904 / frisches Exemplar J 74 vz 40,-
10237 2 Mark Ernst Ludwig m. Philipp d. Großmütigen, 1904 - Patina J 74 ss 28,-
10238 2 Mark Ernst Ludwig m. Philipp d. Großmütigen, 1904 J 74 ss, vz 28,-
10239 F 5 Mark Ernst Ludwig m. Philipp d. Großmütigen, 1904 J 75 ss, vz 80,-
10240 F 3 Mark Ernst Ludwig, 1910 A / min. Rf. J 76 ss 30,-
10241 F 3 Mark Ernst Ludwig zum Regierungsjubiläum, 1917 A, Kopf n. links mit

Lorbeerzweig und Datum, kl. Kratzer auf Wange & Braue, sonst
vorzügliche Erhaltung, sehr seltene Ausgabe mit schöner Patina! J 77 vz 2500,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - LÜBECK
10242 F 3 Mark Stadtwappen, 1909 A / kleinste Rf. schöne Patina, f.St. J 344 ST 100,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - MECKLENBURG - SCHWERIN
10243 F 2 Mark Friedrich Franz zur Vermählung m. Alexandra, 1904 A J 86 vz 40,-
10244 2 Mark Friedrich Franz zur Vermählung m. Alexandra, 1904 A / knapp vz J 86 ss, vz 33,-
10245 2 Mark Friedrich Franz IV auf die Vermählung m. Alexandra, 1904 A / Kratzer

am Kinn, 2 Stempelflecken J 86 vz 30,-
10246 2 Mark Friedrich Franz zur Vermählung m. Alexandra, 1904 A J 86 ss, vz 30,-
10247 2 Mark Friedrich Franz zur Vermählung m. Alexandra, 1904 A J 86 ss 25,-
10248 F 5 Mark Friedrich Franz zur Vermählung m. Alexandra, 1904 A J 87 vz 100,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - PREUSSEN
10249 2 Mark Wilhelm, 1876 C J 96 s, ss Gebot
10250 2 Mark Wilhelm, 1876 A J 96 s, ss Gebot
10251 5 Mark Wilhelm, 1874 A J 97 ss 20,-
10252 5 Mark Wilhelm, 1874 A J 97 ss 20,-
10253 5 Mark Wilhelm, 1876 B J 97 ss 20,-
10254 2 Mark Friedrich III, 1888 A J 98 vz 30,-
10255 2 Mark Friedrich III, 1888 A / rs. Rf., Kratzer J 98 ss 25,-
10256 F 5 Mark Friedrich III, 1888 A J 99 ss 30,-
10257 2 Mark Wilhelm II, 1911 A J 102 ss Gebot
10258 2 Mark Wilhelm II, 1900 A J 102 ss Gebot
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10259 2 Mark Wilhelm II, 1904 A / ss+ J 102 ss Gebot
10260 2 Mark Wilhelm II, 1904 A J 102 ss Gebot
10261 3 Mark Wilhelm II, 1912 A J 103 vz 15,-
10262 3 Mark Wilhelm II, 1908 A J 103 ss 12,-
10263 3 Mark Wilhelm II, 1909 A J 103 ss 12,-
10264 3 Mark Wilhelm II, 1910 A J 103 ss 12,-
10265 3 Mark Wilhelm II, 1911 A J 103 ss 12,-
10266 3 Mark Wilhelm II, 1912 A J 103 ss 12,-
10267 5 Mark Wilhelm II, 1893 A J 104 ss 25,-
10268 5 Mark Wilhelm II, 1894 A J 104 ss 22,-
10269 5 Mark Wilhelm II, 1898 A J 104 ss 20,-
10270 5 Mark Wilhelm II, 1895 A J 104 ss 20,-
10271 5 Mark Wilhelm II, 1898 A J 104 ss 20,-
10272 5 Mark Wilhelm II, 1899 A J 104 ss 20,-
10273 5 Mark Wilhelm II, 1900 A J 104 ss 20,-
10274 5 Mark Wilhelm II, 1901 A J 104 ss 20,-
10275 5 Mark Wilhelm II, 1902 A J 104 ss 20,-
10276 5 Mark Wilhelm II, 1903 A J 104 ss 20,-
10277 5 Mark Wilhelm II, 1904 A J 104 ss 20,-
10278 5 Mark Wilhelm II, 1907 A / kl. Rf. J 104 ss 20,-
10279 5 Mark Wilhelm II, 1908 A J 104 ss 20,-
10280 5 Mark Wilhelm II, 1904 A J 104 ss 18,-
10281 5 Mark Wilhelm II, 1895 A / kl. Rf. J 104 ss 18,-
10282 2x 2 Mark Wilhelm II Königreich & Regierungsjubiläum, 1901/13 A J 105/111 ss, vz 15,-
10283 2x 2 Mark Wilhelm II Königreich & Regierungsjubiläum, 1901/13 A J 105,112 ss 15,-
10284 F 5 Mark Wilhelm II Königreich, 1901 A / min. Patinaspuren, rs. kl. Rf. J 106 vz 40,-
10285 5 Mark Wilhelm II Königreich, 1901 A J 106 ss 30,-
10286 5 Mark Wilhelm II Königreich, 1901 / ss+ J 106 ss 30,-
10287 5 Mark Wilhelm II  Königreich, 1901 A J 106 ss, vz 30,-
10288 F 3 Mark Wilhelm II Uni Berlin, 1910 A J 107 vz 35,-
10289 3 Mark Wilhelm II Uni Berlin, 1910 A J 107 ss, vz 30,-
10290 3 Mark Wilhelm II Uni Berlin, 1910 A J 107 vz 30,-
10291 3 Mark Wilhelm II Uni Breslau, 1911 A / Rf. J 107 ss 26,-
10292 F 3 Mark Wilhelm II Uni Breslau, 1911 A / vz+ J 108 vz 30,-
10293 3 Mark Wilhelm II Uni Breslau, 1911 A J 108 ss, vz 26,-
10294 2 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A / f. St. J 109 vz, ST Gebot
10295 2 & 3 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A J 109/10 ss 20,-
10296 3 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A / rs. Kratzer J 110 ST 15,-
10297 3 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A / f. St. J 110 vz, ST 15,-
10298 3 Mark Wilhelm II, Befreiungskriege, 1913 A J 110 vz Gebot
10299 2x 3 Mark Wilhelm II Befreiungskriege & Regierungsjubiläum, 1913 A J 111/12 vz 30,-
10300 2 & 3 Mark Wilhelm II Regierungsjubiläum, 1913 A J 111/12 vz 20,-
10301 2x 3 Mark Wilhelm II Uniform & Regierungsjubiläum, 1913/14 A J 112/13 ss 20,-
10302 5 Mark Wilhelm II Uniform, 1913 A J 114 ss 20,-
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10303 5 Mark Wilhelm II Uniform, 1913 A J 114 ss 20,-
10304 5 Mark Wilhelm II Uniform, 1914 A J 114 ss 18,-
10305 F 3 Mark Wilhelm II Mansfelder Bergbau, 1915 A / Georg der Drachentöter J 115 vz, ST 400,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - SACHSEN
10306 SACHSEN:  Bronzemedaille,  1891.  (Spieler)  25-jähriges  Jubiläum  des

landwirtschaftlichen  Kreditvereins  im  Königreich  Sachsen.  Die  Köpfe  der
Vorsitzenden  Karl  und  Dr.  Paul  Mehnert  nebeneinander  nach  rechts  /
Zwischen  Attributen  der  Landwirtschaft  sitzende  Saxonia  mit  Wappenschild
und Palmzweig; in Original Verleihungs-Etui "für Treue Dienste", leichtfertige
Kratzer  ss, vz Gebot

10307 F 5 Mark Albert, 1875 E / min. Rf. J 122 ss 40,-
10308 2 Mark Albert, 1895 E J 124 ss 30,-
10309 F 5 Mark Albert, 1902 E / kl. Rf. J 125 ss 35,-
10310 5 Mark Albert, 1900 E / min. Rf. J 125 ss 30,-
10311 2 Mark Albert, auf seinen Tod 1902 E J 127 ss 30,-
10312 F 2 Mark Georg, auf seinen Tod 1904 E / noch vz J 127 vz 30,-
10313 2 Mark Georg, 1904 E J 129 ss 28,-
10314 F 5 Mark Georg, 1904 E J 130 ss 40,-
10315 2 Mark Friedrich August, 1912 E J 134 ss 30,-
10316 3 Mark Friedrich August, 1910 E J 135 ss Gebot
10317 2 Mark Friedrich August, Uni Leipzig, 1909 / leichte Patina J 138 vz 36,-
10318 3 Mark Völkerschlachtdenkmal, 1913 E J 140 vz 15,-
10319 3 Mark Völkerschlachtdenkmal, 1913 E J 140 ss, vz Gebot

 DEUTSCHES KAISERREICH - SACHSEN - MEININGEN
10320 F 2 Mark Georg II auf seinen Tod, 1915 / Patina J 154 vz 100,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - SACHSEN - WEIMAR - EISENACH
10321 3 Mark Wilhelm Ernst auf die Vermählung mit Feodora, 1910 A J 162 ss 26,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - WÜRTTEMBERG
10322 5 Mark Karl, 1876 F J 173 ss 38,-
10323 5 Mark Karl, 1875 F J 173 ss 30,-
10324 2 Mark Wilhelm II, 1892 F J 174 ss 18,-
10325 2 Mark Wilhelm II, 1901 F J 174 ss 15,-
10326 3 Mark Wilhelm II zur Silberhochzeit m. Charlotte, 1911 F / kl. Rf. J 175 ss, vz 15,-
10327 3 Mark Wilhelm II, 1912 F J 175 vz 15,-
10328 3 Mark Wilhelm II, 1912 F J 175 ss Gebot
10329 3 Mark Wilhelm II, 1909 F J 175 ss Gebot
10330 5 Mark Wilhelm II, 1907 F J 176 ss 20,-
10331 5 Mark Wilhelm II, 1902 F J 176 ss 20,-
10332 5 Mark Wilhelm II, 1898 F J 176 ss 20,-
10333 5 Mark Wilhelm II, 1903 F J 176 ss 20,-
10334 3 Mark Wilhelm II zur Silberhochzeit m. Charlotte, 1911 F J 177 vz, ST 25,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - DEUTSCHE KOLONIEN
10335 F NEU-GUINEA: 1 Pfennig Palmblätter, 1894 A J 701 ss 80,-
10336 F NEU-GUINEA: 10 Pfennig Paradiesvogel, 1894 A / / aus Abo, Zertifikat J 703 ss 100,-
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10337 F NEU-GUINEA: 2 Mark Paradiesvogel, 1894 A / / aus Abo, Zertifikat J 706 ss 200,-
10338 F DOA: 1/2 Rupie Löwe v. Palme, 1901 J 712 ss 40,-
10339 F DOA: 1 Rupie Wilhelm II, 1902 Löwe vor Palme J 713 ss 45,-
10340 F DOA: 1 Rupie Löwe v. Palme, 1901 J 713 ss 30,-
10341 F DOA: 2 Rupien Löwe v. Palme, 1893 / / aus Abo, Zertifikat J 714 ss 200,-
10342 DOA:  Kleinmünzen-Lot  mit  1  Pesa,  1/2,  1,  und  5  Heller  sowie  20  Heller-

Variationen J 715 ff. ss 30,-
10343 DOA: 5 Heller Kaiserkrone, 1908 J J 717 ss 20,-
10344 DOA: 5 & 10 Heller gelocht, 1914 J bzw. 1909 J J 718/19 ss 20,-
10345 DOA: 1/4 Rupie Palmzweige, 1909 J J 720 ss 20,-
10346 DOA: 1/4 Rupie Palmzweige, 1907 J / Rf. Öse entfernt J 720 ss Gebot
10347 F DOA: 1/2 Rupie Palmzweige, 1904 J J 721 ss 50,-
10348 F DOA: 1 Rupie Palmzweige, 1906 J J 722 ss 30,-
10349 F KIAUTSCHOU: 5 Cent Reichsadler, 1909 J 729 ss 60,-
10350 F KIAUTSCHOU: 10 Cent Reichsadler, 1909 J 730 ss 60,-

 WEIMARER REPUBLIK
10351 F DREI MARK Adler, 1924 F / Patina J 312 ss 25,-
10352 DREI MARK Adler, 1924 A J 312 ss Gebot
10353 3 RM Rheinlandfeier, 1925 D J 321 ss 20,-
10354 3 RM Rheinlandfeier, 1925 A / schöne Patina J 321 vz 18,-
10355 3 RM Rheinlandfeier, 1925 A J 321 vz 18,-
10356 F 3 RM Bremerhaven, 1927 A J 323 vz 80,-
10357 F 3 RM Nordhausen, 1927 A / mini. Rf. J 327 vz 88,-
10358 F 3 RM Uni Marburg, 1927 A / Patina J 330 vz 68,-
10359 F 5 RM Eichbaum, 1928 A J 331 ss 60,-
10360 F 3 RM Naumburg, 1928 A J 333 vz 80,-
10361 3 RM Gotth. Ephraim Lessing, 1929 A J 335 ss 18,-
10362 F 3 RM Waldeck, 1929 A J 337 ss, vz 60,-
10363 3 RM Burg & Stadt Meissen, 1929 E J 338 ss, vz 24,-
10364 3 RM Hindenburg / Schwurhand, 1929 A J 340 ss 18,-
10365 2 RM Zeppelin Weltflug, 1930 A J 342 ss, vz 38,-
10366 F 3 RM Walter v.d. Vogelweide, 1930 F J 344 ss 40,-
10367 3 RM Rheinstrom, 1930 A J 345 ss 18,-
10368 F 3 RM Goethe, 1932 E J 350 ss 60,-

 DRITTES REICH
10369 2 RM Martin Luther, 1933 J / ss+ J 344 ss 18,-
10370 2 RM Martin Luther, 1933 F J 344 ss 15,-
10371 2 RM Martin Luther, 1933 D J 344 s, ss 15,-
10372 2 RM Martin Luther, 1933 A J 344 ss Gebot
10373 F 2 RM Schiller, 1934 F / ss+ J 350 ss 30,-
10374 1934: 6x 2 RM Garnisonskirche Datum, alle Prägestätten J 355(6) ss 24,-
10375 1934/39  Hindenburg  /  Garnisonskirche:  3x  2  RM  plus  25x  5  RM

unterschiedliche  Ausgaben,  Garnisonskirchen  mit  u.  ohne  Datum,
unterschiedl.  Erhaltung,  undurchsucht! J 356ff. 220,-



Seite 15

 DRITTES REICHLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

10376 5 & 10 Pfennig Adler mit HK, 1939 F bzw. D je bankfrisch J 363/64 ST Gebot
10377 REICHSKREDITKASSE: 5 RPf Adler, rs. Swastika, gelocht J 618 ss Gebot
10378 REICHSKREDITKASSE: 10 RPf Adler, rs. Swastika, gelocht J 619 ss Gebot

 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
10379 F 50 Pfennig BANK DEUTSCHER LÄNDER, 1950 G J 379 ss 60,-
10380 1969:  1 Pf.  -  5  DM mit  Silberadler  & 2 DM Max Planck,  alle  3 Prägestätten,

F,G,J KOMPLETT! /  PP Orig'verschweisst J 380 ff. PP 100,-
10381 1970:  1 Pf.  -  5  DM mit  Silberadler  & 2 DM Max Planck,  alle  3 Prägestätten,

F,G,J KOMPLETT! /  PP Orig'verschweisst J 380 ff. PP 100,-
10382 1971:  1 Pf.  -  5  DM mit  Silberadler  & 2 DM Max Planck,  alle  4 Prägestätten,

D,F,G,J KOMPLETT! /  PP Orig'verschweisst J 380 ff. PP 100,-
10383 1972:  1 Pf.  -  5  DM mit  Silberadler  & 2 DM Max Planck,  alle  4 Prägestätten,

D,F,G,J KOMPLETT! /  PP Orig'verschweisst J 380 ff. PP 100,-
10384 1973:  1 Pf.  -  5  DM mit  Silberadler  & 2 DM Max Planck,  alle  4 Prägestätten,

D,F,G,J KOMPLETT! /  PP Orig'verschweisst J 380 ff. PP 90,-
10385 1970: 1 Pf. - 5 DM Silberadler & 2 DM Max Planck, F Orig'verschweisst J 380 ff. PP 25,-
10386 1972: 1 Pf. - 5 DM Silberadler & 2 DM Max Planck, J Orig'verschweisst J 380 ff. PP 22,-
10387 1972: 1 Pf. - 5 DM Silberadler & 2 DM Max Planck, G Orig'verschweisst J 380 ff. PP 20,-
10388 1973: 1 Pf. - 5 DM Silberadler & 2 DM Max Planck, F im Blister J 380 ff. PP 20,-
10389 1973: 1 Pf. - 5 DM Silberadler & 2 DM Max Planck, G im Blister J 380 ff. PP 20,-
10390 1968:  KMS  1  Pf.  -  5  DM  Buchstabe  "G"  mit  2  Pf.  Kupfer,  Folie  beschriftet,

etikettiert  und  Schweißnaht  teils  offen J 380ff. PP 80,-
10391 1969: KMS 1 Pf. - 5 DM Buchstabe "F" Schweißnaht bei 5 DM offen J 380ff. PP 30,-
10392 1969: KMS 1 Pf. - 5 DM Buchstabe "J" J 380ff. PP 30,-
10393 1970: KMS 1 Pf. - 5 DM Buchstabe "G" J 380ff. PP 30,-
10394 1  DM  FEHLPRÄGUNGEN  1x  nach  unten  verschoben,  1967  J,  2x

Prägeschwäche,  1  x  ungeprägte  Ronde,  unterschiedl.  Erhaltung,  ss  -
bankfrisch J 385(4) Gebot

10395 1951: 4x 2 DM Trauben & Ähren, D,F,G,J komplett J 386(4) ss 20,-
10396 1951: 4x 2 DM Trauben & Ähren, D,F(Rf.),G,J J 386(4) 18,-
10397 F 1951-74: 5 DM-SILBERADLER-TYPENSAMMLUNG alle 73 Stück komplett

inkl. der gesuchten 1958 J, unterschiedl. teils bessere Erhaltung,
zusätzlich 10 Dubletten, davon 1 Satz 1974 in Spiegelglanz! J 387(83) 600,-

10398 72x  5  DM  SILBERADLER-TYPENSAMMLUNG  v.  1951  bis  1974,  alle
verausgabten  Silberadler  ohne  1958  J!  in  3  stapelbaren  Münzboxen,
unterschiedliche  Erhaltung J 387(72) 400,-

10399 SILBERADLER-TYPENSAMMLUNG  BRD  5  DM  der  beliebte  Heiermann  in
Silber,  von  1951  bis  1974,  72  Stück,  komplett  ohne  die  gesuchte  1958  J,
übliche,  unterschiedliche  Erhaltung J 387(72) 400,-

10400 1974: 4x 5 DM Silberadler alle Prägestätten D,F,G,J / PP J 387(4) PP 20,-
10401 F 5 DM Germanisches Museum, 1952 D / min. Rf. J 388 ss, vz 200,-
10402 F 5 DM Friedrich von Schiller, 1955 F J 388 vz 100,-
10403 F 1952-57: 5 DM Gedenkmünzen GERMANISCHES MUSEUM, Schiller,

Markgraf, Eichendorff "Die ersten 4" J 388 ff. ss 500,-
10404 F 5 DM Markgraf v. Baden, 1955 G J 390 ss 100,-
10405 F 5 DM Markgraf von Baden, 1955 G J 390 ss 100,-
10406 F 5 DM Freiherr v. Eichendorff, 1957 J J 391 ss, vz 100,-
10407 F 5 DM Freiherr von Eichendorff, 1957 J / schöne Patina J 391 ss, vz 100,-
10408 5 DM Johann Gottlieb Fichte, 1964 J J 393 vz, ST 20,-
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10409 5 DM Johann Gottlieb Fichte, 1964 J J 393 vz 18,-
10410 1972: 24x 10 DM Olympische Spiele, Komplettausgabe in Münzbox J 401 ff ST 135,-
10411 OLYMPISCHE  SPIELE  1972:  10  DM  Strahlenspirale,  Verschlungene  Arme,

Sportler,  je  4  Münzstätten  D,F,G,J  -  Spiegelglanz  je  Orig'verschweisst J 401-03 PP 80,-
10412 1995 KMS 1 Pf. - 5 DM, inkl 3x 2 DM Prägung "F" / offizieller Blister  PP 15,-
10413 1995 KMS 1 Pf - 5 DM inkl. 3x 2 DM, A,D,F,G,J / offizielle Blister J 415 ff. PP 65,-
10414 KMS entwertete Münzen 1 Pf. - 5 DM in Noppenfolie verschweißt J 415 KMS Gebot
10415 BRD:  1987-97  23x  10  DM  Gedenkmünzen  von  Berliner  Bär  bis  Heinrich

Heine  kpl.  orig'verschweisst  in  polierter  Platte J 441ff PP 135,-
10416 1998-99:  6x 10 DM-Sätze von Westfälischer  Friede bis  SOS-Kinderdörfer  in

Orig'Blister  verschweißt  mit  je  5  Stück aller  Prägestätten A,D,F,G,J J 467ff. PP 200,-
10417 5x KMS 1 Pf - 5 DM inkl 3x 2 DM, 1997-2001 A (Berlin), offizielle Blister  ST 30,-
10418 1998: 5x 10 DM Westfälischer Friede, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 467 PP 40,-
10419 1998: 5x 10 DM Hildegard v. Bingen, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 468 PP 40,-
10420 1998: 5x 10 DM Deutsche Mark, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 469 PP 40,-
10421 1998: 5x 10 DM Franckesche Stiftungen, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 470 PP 40,-
10422 1999: 5x 10 DM Grundgesetz, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 471 PP 40,-
10423 1999: 5x 10 DM SOS Kinderdörfer, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 472 PP 40,-
10424 1999: 5x 10 DM Goethe / Weimar, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 473 PP 40,-
10425 2000: 5x 10 DM EXPO 2000, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 474 PP 40,-
10426 2000: 5x 10 DM Karl der Große, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 475 PP 40,-
10427 2000: 5x 10 DM Johann Seb, Bach, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 476 PP 40,-
10428 2000: 5x 10 DM Deutsche Einheit, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 477 PP 40,-
10429 2001: 5x 10 DM Albert Lortzing, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 478 PP 40,-
10430 2001: 5x 10 DM Katharinenkloster, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 479 PP 40,-
10431 2001: 5x 10 DM Bundesverfassungsgericht, Satz A,D,F,G,J in Orig'Faltkarte J 480 PP 40,-

 DEUTSCHLAND - EURO - MÜNZSÄTZE
10432 2002-2015:  14x  KMS  1  Cent  -  2  Euro  der  Prägestätte  Berlins  (A)  in

Orig'Blistern mit 2€-Sondermünzen ab 2006 beginnend mit Holstentor Lübeck
bis Paulskirche FFM - Stempelglanz  ST 80,-

10433 2002 KMS 1 Ct. - 2 Euro, A,D,F,G,J / offizielle Blister  PP 20,-
10434 2003: KMS v. 1 Ct. - 2 Euro, alle Prägestätten A,D,F,G,J in Orig'Blister  PP 20,-
10435 2004: KMS v. 1 Ct. - 2 Euro, alle Prägestätten A,D,F,G,J in Orig'Blister  ST 20,-
10436 2004: KMS v. 1 Ct. - 2 Euro, alle Prägestätten A,D,F,G,J in Orig'Blister  PP 20,-
10437 2008: KMS 1 Ct. - 2 Euro mit 2 € Hamburger Michel, A,D,F,G,J Orig'Blister  ST 30,-

 DEUTSCHLAND - EURO MÜNZEN  - SONDERPRÄGUNGEN
10438 2016:  5x5  EURO-MÜNZBARREN-Set  Planet  Erde,  5  Euro  m.  blauem

Polymerring, A,D,F,G,J je in Motiv-Silberbarren, 2 Unzen Sterling gekapselt in
schmucker Kassette mit Zertifikat  ST 300,-

10439 2016: 5x5 Euro-Set Planet Erde m. blauem Polymerring, A,D,F,G,J  ST 150,-
10440 5x 5 €uro Subtropische Zone, 2018 A,D,F,G,J Komplettsatz  PP 60,-
10441 2006: 5x 2 Euro Holstentor, im Orig'Blister m. allen Prägestätten  PP 20,-
10442 20 Euro Tapferes Schneiderlein, 2019 G  ST 20,-
10443 20 Euro Bauhaus, 2019 J  ST 20,-
10444 20 Euro Frauenwahlrecht, 2019 D  ST 20,-
10445 20 Euro Weimarer Verfassung, 2019 A  ST 20,-
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10446 20 Euro Wolf und 7 Geißlein, 2020 D  ST 20,-
10447 20 Euro Freiburg, 2020 G  ST 20,-
10448 20 Euro Ludwig van Beethoven, 2020 F  ST 20,-
10449 20 Euro Freiherr von Münchhausen, 2020 F  ST 20,-
10450 5 Euro rotes Polymer - Tropische Zone, 2017 A / offizielle Verpackung  PP 18,-
10451 5 Euro rotes Polymer - Tropische Zone, 2017 D / offizielle Verpackung  PP 18,-
10452 5 Euro rotes Polymer - Tropische Zone, 2017 F / offizielle Verpackung  PP 18,-
10453 5 Euro rotes Polymer - Tropische Zone, 2017 G / offizielle Verpackung  PP 18,-

 DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK
10454 1985: KMS 1 Pf. - 2 Mark inkl. Medaille "Gelehrte"  PP 20,-
10455 1985: KMS 1 Pf. - 5 Mark Dresdner Frauenkirche  PP 20,-
10456 F 10 MDN Karl Friedrich Schinkel, 1966 / übliche Patina J 1517 ST 65,-
10457 F 20 MDN Gottfried Wilhelm Leibnitz, 1966 J 1518 ST 50,-
10458 10 MDN Käthe Kollwitz, 1967 J 1519 ST 22,-
10459 F 20 MDN Wilhelm von Humboldt, 1967 J 1520 ST 48,-
10460 20 Mark Karl Marx, 1968 J 1521 ST 28,-
10461 10x  5  Mark-Lot  mit  Koch,  Hertz,  Röntgen,  Kepler,  Brahms,  Lilienthal,  Reis,

Mann,  J.d.  Frau,  von  Schill J 1522 ff. ST 50,-
10462 10 Mark Johann Gutenberg, 1968 / leichte Patina J 1523 ST 17,-
10463 F 20 Mark Johann Wolfgang von Goethe, 1969 / leichte Patina J 1525 ST 33,-
10464 10 Mark Johann Friedrich Böttger, 1969 J 1527 ST 17,-
10465 10 Mark Ludwig van Beethoven 1970 J 1528 ST 20,-
10466 20 Mark Friedrich Engels, 1970 / feine Patina J 1529 ST 30,-
10467 10 Mark Albrecht Dürer, 1971 - leichte Patina J 1532 ST 17,-
10468 F 20 Mark Liebknecht & Luxemburg, 1971 - prägefrisch J 1533 ST 33,-
10469 20 Mark Liebknecht & Luxemburg, 1971 J 1533 ST 33,-
10470 F 5 Mark Brandenburger Tor, 1986 A in Kapsel J 1536 PP 50,-
10471 5 Mark Brandenburger Tor, 1987 A in Kapsel J 1536 PP 20,-
10472 F 20 Mark Lucas Cranach, 1972 J 1538 ST 30,-
10473 10 Mark Heinrich Heine, 1972 J 1542 ST 17,-
10474 10 Mark Bertold Brecht, 1973 J 1544 ST 17,-
10475 20 Mark August Bebel, 1973 J 1547 ST 22,-
10476 20 Mark Immanuel Kant, 1974 J 1549 ST 22,-
10477 10 Mark XXV Jahre DDR, 1974 - bankfrisch J 1552 ST 18,-
10478 10 Mark Caspar David Friedrich, 1974 J 1553 ST 22,-
10479 10 Mark Albert Schweitzer, 1975 J 1554 ST 20,-
10480 F 20 Mark Joh. Sebast. Bach, 1975 - erhabene Schrift J 1555 ST 30,-
10481 F 5 Mark Heinrich v. Kleist, 1986 A J 1611 ST 40,-
10482 F 5 Mark Heinrich v. Kleist, 1986 A / min. Randpatina J 1611 ST 30,-
10483 F 10 Mark Ulrich von Hutten, 1988 A J 1622 ST 44,-
10484 5 Mark Kurt Tucholsky, 1990 A in Coin-Card J 1633 ST 18,-

 DANZIG
10485 10 Pfennig Engelskopf, rs. 10 in verziertem Schild, 1920 J D 1a ss 20,-
10486 Kleinmünzen-Lot mit 1 - 10 Pfennig Kupfer plus 5 + 10 Pfennig CuNi J D 2ff. ss Gebot
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10487 1/2 Gulden Kogge, 1923 J D 6 ss 16,-
10488 F 1 Gulden Kogge, 1923 J D 7 ss 25,-
10489 F 2 Gulden Kogge, 1923 / / aus Abo, leichte Patina, Zertifikat J D 8 ss 80,-
10490 F 5 Gulden Marienkirche, 1923 / aus Abo, leichte Patina, Zertifikat J D 9 ss 120,-
10491 1/2 Gulden Kreuz & Krone, 1932 J D 14 ss 20,-
10492 1 Gulden Kreuz & Krone, 1932 / min. Rf. J D 15 ss 20,-
10493 F 2 Gulden Kogge, 1932 / aus Abo m. Zertifikat J D 16 ss 200,-
10494 F 5 Gulden Kogge, 1932 / aus Abo m. Zertifikat J D 19 ss 250,-

 DEUTSCHLAND - SAARLAND
10495 1954/55: KMS 10-100 Franken unter Frankreich J 985/9 ss Gebot

 EUROPA
10496 EURO-START  der  neuen  Länder  mit  altem  und  neuen  KMS:  Slowenien,

Malta,  Zypern,  Lettland  &  Litauen,  dazu  KMS  Bulgarien  &  Ungarn  ST 20,-
10497 2007/08: 3x KMS 1 Ct. - 2 Euro, Erstausgaben v. Slowenien, Malta & Zypern

verschweißt in Blister  ST Gebot

 ANDORRA
10498 2014: Einführung des Euro, KMS 1 Ct. - 2 Euro in Folder mit Abschieds-Satz

v. 2013 plus 2 Euro, 2014 in Coincard  ST 20,-

 BULGARIEN
10499 5 Lewa Ferdinand, 1894 KB K/M 18 ss 25,-

 FRANKREICH - 5. REPUBLIK SEIT 1959
10500 50 Francs Hercules, 1976 / feine Patina  ST 20,-

 GROSSBRITANNIEN - ELISABETH II, SEIT 1952
10501 F 5 Pfund Queen's Beasts - Black Bull of Clarence, 2019 / 2 oz piedfort  ST 60,-
10502 2 Pfund Britannia / Oriental Border, 2019 / 1 Silberunze in Kapsel  ST 27,-
10503 2 Pfund Britannia, 1998 / 1 Silberunze in Kapsel  ST 27,-
10504 2 Pfund Britannia mit Löwe, 2001 / 1 Silberunze  ST 25,-
10505 2 Pfund Britannia zu Pferde, 2009 / 1 Silberunze  ST 25,-
10506 2 Pfund Britannia, 2012 / 1 Silberunze, Minikratzer  ST 24,-
10507 2 Pfund Britannia, 2021 / 1 Silberunze  ST 24,-
10508 2008: KMS 1 Penny - 2x 2 Pfund im Orig'Blister der Royal Mint  PP Gebot

 VATIKAN - EURO - MÜNZSÄTZE
10509 2013: 1 Cent - 2 Euro Benedikt XVI, Orig'Faltkarte, letzte Ausgabe Benedikt  ST 28,-

 VATIKAN - EURO - SONDERPRÄGUNGEN
10510 2 Euro Sede Vacante, 2013 in Orig'Folder  ST 25,-
10511 2 Euro Weltjugendtag / Kölner Dom, 2005 in italien. Prestige-KMS  ST 100,-
10512 2 Euro Weltfamilientreffen, 2012 in Orig'Faltkarte  ST 25,-

 MONACO - EURO - MÜNZSÄTZE
10513 1  Cent  -  2  Euro  Rainer  III,  2001  KMS  im  Klarsicht-Etui  mit  den  seltenen

Kleinmünzen!  ST 70,-
10514 10 Cent - 2 Euro Rainer III, 2002 KM-Kleinsatz  ST 15,-
10515 10 Cent - 2 Euro Rainer III, 2003 KM-Kleinsatz  ST 15,-
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 NIEDERLANDE - WILHELM I, 1815-1840
10516 F 3 Gulden Willem I, 1824 - gutes ss, kl. Rf. K/M 49 ss, vz 500,-

 NIEDERLANDE - BEATRIX, SEIT 1980
10517 50 Gulden Diplomat. Beziehungen zur USA, 1982 - Löwe & Adler / Patina Schön 89 PP Gebot
10518 50 Gulden Willem v. Oranje, 1984 Schön 91 vz Gebot
10519 50 Gulden Hochzeitstag Juliana & Bernhard, 1987 Schön 94 vz Gebot
10520 50 Gulden Königskrönung Willem III v. Oranje & Maria Stuart, 1989 Schön 95 vz Gebot
10521 50 Gulden Königinnen v. Oranje, 1990 Schön 97 ST Gebot
10522 50 Gulden Silberhochzeit Beatrix & Claus, 1991 Schön 98 ST Gebot
10523 50 Gulden Maastricht-Vertrag, 1994 Schön 99 ST Gebot
10524 50 Gulden Jahrestag Sieg der Aliierten, 1995 Schön 102 ST Gebot
10525 50 Gulden Frieden v. Münster, 1998 Schön 109 ST Gebot
10526 50 Gulden Frieden v. Münster, 1998 in Orig'Blister Schön 109 ST Gebot

 ÖSTERREICH / RDR - MARIA THERESIA, 1740 - 1780
10527 F 1 Kronentaler Maria Theresia, 1765 Brüssel / Kronenseite kl. Münzkrater  s, ss 45,-

 ÖSTERREICH / RDR - FRANZ II, 1792 - 1835
10528 1 Kronentaler Franz II, 1796 B / matt, behandelt  ss, vz Gebot

 ÖSTERREICH / RDR - FRANZ JOSEPH I, 1848 - 1916
10529 F 1 Doppelgulden Franz-Joseph zur Silberhochzeit mit "Sissi", 1879  ss 100,-
10530 F 1 Doppelgulden Franz Joseph zur Silberhochzeit mit "Sissi", 1879 / Zertifikat  ss, vz 80,-
10531 F 1 Gulden Franz-Joseph zur Vermählung mit "Sissi", 1854  ss 50,-
10532 "Bettlerarmband"  mit  Münzen  Franz-Josephs,  1  Doppelgulden  zur

Silberhochzeit  mit  Sissi,  1  Vereinstaler  1864,  1  Florin  sowie  weitere
Kleinmünzen,  alle  an  800er  Silberkette  gehenkelt  s, ss 50,-

 ÖSTERREICH - REPUBLIK, NACH 1918
10533 100 Schilling Mozart in Wien, 1991 im Orig'Etui m. Zertfikat  PP 15,-
10534 100 Schilling Mozart in Salzburg, 1991 im Orig'Etui m. Zertfikat  PP 15,-
10535 100 Schilling Mozart in Wien, 1991 in Kapsel  PP 15,-
10536 100 Schilling Kaiser Leopold, 1993 in Kapsel  PP 15,-
10537 100 Schilling Kaiser Franz-Joseph, 1994 in Kapsel  PP 15,-
10538 100 Schilling Republik, 1995 in Kapsel  PP 15,-
10539 100 Schilling Schloß Miramar / Maximilian, 1997 in Kapsel  PP 15,-
10540 100 Schilling Mayerling / Rudolf, 1998 in Kapsel  PP 15,-
10541 100 Schilling Sarajevo / Ferdinand & Sophie, 1999 in Kapsel  PP 15,-
10542 100 Schilling Kaiser Maximilian I, 1992 gekapselt  PP 15,-
10543 5 Schilling Madonna Mariazell, 1935  ss Gebot

 ÖSTERREICH - EURO - SONDERPRÄGUNGEN
10544 1,50 Euro Leopold V. im Harnisch, rs. zu Pferde, 2019 / 1 Unze gekapselt  ST 20,-

 POLEN
10545 2011-13: 30x 2 Zloty Gedenkmünzen, unterschiedliche Motive  ST Gebot

 RUSSLAND
10546 KOPEKEN-LOT 18./19. Jhd. mit u.a. 5 Kopeken Katharina, 1765  PP Gebot
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 RUSSLAND - ALEXANDER II, 1855-1881
10547 F 1 Rubel Alexander II, 1878 K/M Y# 25 ss 50,-

 RUSSLAND - NIKOLAUS II, 1894-1917
10548 F 1 Rubel Nikolaus II, 1897  ss 20,-

 RUSSLAND - SOWJETUNION UDSSR, 1918-1991
10549 RUBEL-LOT:  1  Rubel  Persönlichkeiten  in  PP  mit  Mussorgski,

Tschewtschenkow,  Lermontow,  Tschaikowski,  Tschechow  usw.  dazu  1  R.
Bashov & 3 Rubel Ballerina '93 (kl.Rf.) in Silber, 1, 5 & 10 Rubel Olympische
Spiele Moskau und weitere  PP 120,-

10550 1977-80:  4x  KMS  v.  1  Kopeke  -  1  Rubel  in  Orig'Hartblister  im  roten
Sammelalbum 80,-

10551 1974: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Hartblister mit Umverpackung  PP 40,-
10552 1975: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Hartblister mit Umverpackung  PP 40,-
10553 1976: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Hartblister mit Umverpackung  PP 40,-
10554 3 Rubel Flotte Peter d. Großen, 1990  PP 28,-
10555 3 Rubel Festung Peter & Paul, St. Petersburg, 1990 / 1oz Silber  PP 25,-
10556 3 Rubel Bolshoi Theater, 1991 / 1oz Silber  PP 25,-
10557 3 Rubel Triumphbogen Moskau, 1991 / 1oz Silber  PP 25,-
10558 1977: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Hartblister mit Umverpackung  PP Gebot

 RUSSLAND - MODERNE RUSSLAND, AB 1992
10559 3 Rubel Fußball WM, 2018 / 1 Silberunze in Etui m. Zertifikat  ST 20,-
10560 1 Rubel Weltjugendspiele Turnen, 1998  PP Gebot

SAN MARINO - EURO - SONDERPRÄGUNGEN
10561 2 Euro Christof Columbus, 2006 in italien. Prestige-KMS  ST 40,-
10562 2 Euro Giorgio Vasari, 2011 in Orig'Folder  ST 15,-

 SCHWEDEN
10563 1/6 Reichstaler Gustav IV Adolph, 1800 OL / vs. Brustbild, min. Justierspuren,

rs.Rf., min. Zainende (nur rs.)  ss Gebot

 SCHWEIZ
10564 1/8  TALER  -  20  Kreuzer  Kanton  Bern,  1758  Wappen  m.  Bär,  rs.  Kreuz  m.

"Doppel-B",  Rf.,  wellig,  dazu  HALBE  BATZEN  /  BATZEN  unterschiedliche
Kantone  Bern,  De  Vaud,  Argau,  Freyburg  ss 50,-

10565 2008: KMS 5 Rp. - 5 Fr. plus 10 Fr. Sondermünze Adler im Orig'Blister  PP 20,-

 SPANIEN - PHILIPP IV, 1621 - 1665
10566 F SPANISCH  NIEDERLANDE:  1  Patagon  Philipp  IV,  1625  Handelsmünze,

Lilienkreuz,  rs.  Wappen  m.  Ordenskette,  28  gr.  ss 60,-

 KONGO
10567 1997  AFRIKA  &  CHARAKTERISTIK  6x  1000  Francs  Mosaik-Silberbarren,

zusammen als  Landkarte hinter  Acrylglas m.  Zertifikat,  186,6 gr.  =  6 Unzen,
seltene Ausgabe!  PP 150,-

 LIBERIA
10568 20 Dollar London, 2000 Silber in Kapsel  PP Gebot
10569 20 Dollar Deutschland, 2001 Silber in Kapsel  PP Gebot
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 SOMALIA
10570 500  Shilling  Elephant  /  African  Wildlife,  2020  /  5  Unzen  Silber  m.  Kapsel  &

Zertifikat  ST 100,-
10571 10 Dollar African Monkey, 2000 / rs. Patina, 1 Silberunze  ST 25,-
10572 10 Dollar African Monkey, 2001 / rs. Patina, 1 Silberunze  ST 25,-

 SÜDAFRIKA
10573 1 Krügerrand Springbock, 2018 / 1 Silberunze  ST 25,-
10574 1 Krügerrand Springbock, 2020 / 1 Silberunze  ST 25,-
10575 2 Rand "ZAKUMI", 2009 / Maskottchen zur Fußball-WM, 1 Silberunze  ST 20,-

 BAHAMAS
10576 1974 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 30,-
10577 1976 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 30,-

 BARBADOS
10578 1978 Proof-Set: 25 Jahre Königin Elisabeth II 5x 25 Dollar Barbados, Belize,

Br. Jungferninseln, Cook & Salomonen  Inseln in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 70,-
10579 1983  Proof-Set:  30  Jahre  Königin  Elisabeth  II  5x  "Silver-Crown"  Bahamas,

Barbados, Belize, Br. Jungfern- & Salomonen Inseln in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 70,-
10580 1976 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 25,-

 ANTIGUA & BARBUDA
10581 2 Dollar Rum Runner, 2019  / 1 Silberunze in Kapsel  ST 27,-

 GUYANA
10582 1976 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat J 713 PP 25,-

 JAMAIKA
10583 25 Dollar Elisabeth II zum Krönungsjubiläum, 1978 in Orig'Etui  PP 70,-
10584 25 Dollar Hochzeit Charles & Diana, 1981 in Orig'Etui  PP 70,-
10585 1977 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 20,-
10586 1978 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 20,-
10587 10 Dollar Schmetterling, 1979 in Orig'Etui  PP 20,-
10588 10 Dollar Kolibris, 1980 in Orig'Etui  PP 20,-

 KANADA
10589 1988 OLYMPISCHE WINTERSPIELE CALGARY: 19x 20 Dollar verschiedene

Motive à 1 Unze Silber in Etuis m. Zertifikat  PP 350,-
10590 5 Dollar Thunderbird / Olympia Vancouver, 2009  ST 22,-

 PANAMA
10591 1976 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 20 Balboas (Bolivar) in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10592 1978  KMS  "Proof-Set"  1  Ct.  -  20  Balboas  (Vasco  Nunez)  in  Orig'Etui  m.

Zertifikat  PP 75,-
10593 10 Balboas Panama-Kanal, 1978 im Orig-Folder  PP 20,-

VEREINIGTE STAATEN VON AMERIKA
10594 1999-2008:  STATEHOOD  QUARTERS,  2x  50  Quarters  der  Bundesstaaten,

v. Delaware bis Hawaii in schmuckem Leuchtturm Optima-Vordruckalbum m.
Schuber, Mi. 2700 € 40,-
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10595 UMLAUFMÜNZEN  ab  1975  -  175  Dollar  gültiges  Zahlungsmittel:  5  Pence,
Dimes,  Quarters,  Half  Dollar,  Dollars  vz 100,-

10596 1999-2008: 50 State-Quarters gekapselt in edler Holzbox  ST 20,-
10597 1 Dollar Silver-Eagle, 1986  ST 20,-
10598 1 Dollar Silver-Eagle, 1987  ST 20,-
10599 1 Dollar Silver-Eagle, 1988  ST 20,-
10600 1 Dollar Silver-Eagle, 1990  ST 20,-
10601 1 Dollar Morgan, 1884 O / vz+ K/M 110 vz 28,-
10602 1 Dollar Morgan, 1886 K/M 110 vz 25,-
10603 1 Dollar Morgan, 1887 / im Gesicht feiner Kratzer K/M 110 vz 25,-
10604 1 Dollar Morgan, 1887 K/M 110 vz 25,-
10605 1 Dollar Morgan, 1896 / Patina K/M 110 vz 25,-
10606 1 Dollar Morgan, 1879 S / Patina, knapp vz K/M 110 vz 24,-
10607 1 Dollar Morgan, 1921 K/M 110 vz 24,-
10608 1 Dollar Morgan, 1921 K/M 110 vz 24,-
10609 1 Dollar Morgan, 1897 / Patina K/M 110 ss, vz 22,-
10610 1 Dollar Morgan, 1896 K/M 110 vz 20,-
10611 1 Dollar Morgan, 1879 K/M 110 ss 20,-
10612 1 Dollar Morgan, 1883 / ss+ K/M 110 ss 20,-
10613 1 Dollar Peace, 1922 K/M 150 vz 20,-
10614 1 Dollar Peace, 1923 K/M 150 vz 20,-
10615 1 Dollar Peace, 1925 / Patina K/M 150 vz 20,-
10616 1 Dollar Peace, 1923 / schöne Patina K/M 150 vz 20,-
10617 1 Dollar Peace, 1925 K/M 150 vz 20,-
10618 1 Dollar Morgan, 1881 O / knapp ss, rs. Rf. K/M 150 ss 18,-
10619 1 Dollar Morgan, 1882 K/M 150 ss 18,-
10620 1 Dollar Peace, 1922 K/M 150 ss 15,-
10621 1 Dollar Peace, 1924 K/M 150 ss 15,-

 CHINA - VOLKSREPUBLIK SEIT 1949
10622 F 1990/91:  7x  10  Yuan  Persönlichkeiten,  (Shakespeare,  Homer,  Beethoven,

Edison,  Mozart,  Einstein,  Columbus)  gekapselt,  teils  mit  Orig'Zertifikat  PP 175,-
10623 F 1990/91: 5x 5 Yuan Persönlichkeiten, gekapselt in Orig'Etui, 4 m. Zertifikat  PP 120,-
10624 F 1984: 4x 5 Yuan Terrakotta-Armee gekapselt in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10625 F 1985: 4x 5 Yuan Persönlichkeiten, gekapselt in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10626 F 1986: 4x 5 Yuan Persönlichkeiten, gekapselt in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10627 F 1987: 4x 5 Yuan Persönlichkeiten, gekapselt in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10628 F 1987: 4x 5 Yuan Persönlichkeiten, gekapselt in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10629 F 1988: 4x 5 Yuan Persönlichkeiten, gekapselt in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-
10630 F 1989: 4x 5 Yuan Persönlichkeiten, u.a. Kublai Khan, gekapselt in Orig'Etui m.

Zertifikat  PP 100,-
10631 F 1980  LAKE  PLACID:  4x  1  Yuan  Winterolympiade  Abfahrt,  Eisschnellauf,

Biathlon,  Eiskunstlaufen,  Messing  vergoldet  in  Kapsel  m.  Zertifikat  PP 100,-
10632 F 1980  MOSKAU:  4x  1  Yuan  Sommerolympiade  Fußball,  Reiter,  Ringer,

Bogenschießen,  Messing  vergoldet  in  Kapsel  m.  Zertifikat  PP 100,-
10633 F 10 Yuan Panda, 1990 in Kapsel, Orig'verschweißt  ST 60,-
10634 F 5 Jiao Marco Polo, 1983 / Kapsel & Orig'Zertifikat  PP 50,-
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10635 F 5 Jiao Marco Polo, 1983 / Kapsel & Orig'Zertifikat  PP 50,-
10636 F 10 Yuan Panda, 1989 in Kapsel m. Zertifikat  ST 50,-
10637 5 Yuan Terrakotta-Armee, 1984 gekapselt m. Zertifikat  PP 25,-
10638 5  Yuan  Panda,  Jubiläumsausgabe:  35  Jahre  Panda,  2017  Orig'Etui  &

Zertifikat  PP 25,-

 MALAYSIA
10639 1980 KMS "Proof-Set" 1 Sen - 25 Ringit in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 50,-

 AUSTRALIEN
10640 5 Dollar Kookaburra, 1991 / Orig'Kapsel 25,-
10641 1 Dollar Drachen-Barren, 2018 / 1 Silberunze  ST 25,-
10642 1 Dollar Lunar 2 / Schlange, 2013 in Kapsel  ST 25,-
10643 5 Dollar Kookaburra, 2008 / 1 Silberunze  ST 25,-
10644 1 Dollar Funnel-Web Spider, 2015 / 1 Silberunze in Kapsel  ST 24,-
10645 1 Dollar Koala, 2013 / 1 Silberunze in Kapsel  ST 24,-
10646 1 Dollar Lunar 2 / Pferd, 2014 in Kapsel  ST 24,-
10647 5 Dollar Kookaburra, 2013 / 1 Silberunze, Kapsel  ST 24,-
10648 5 Dollar Kookaburra, 2016 / 1 Silberunze  ST 24,-
10649 1 Dollar Känguru, 2016 / 1 Silberunze  ST 23,-
10650 1 Dollar Kookaburra, 2009 / 1 Silberunze gekapselt  ST 20,-
10651 50 Cent Lunar 2 / Hahn, 2017 in Kapsel  ST Gebot

 NIUE
10652 2 Dollar Doppel-Drachen, 2018 / 1 Silberunze  ST 25,-
10653 2 Dollar Löwe Tschechische Republik, 2018  / 1 Silberunze in Kapsel  ST 25,-
10654 2 Dollar Eule v. Athen, 2017 / 1 Silberunze  ST 22,-

 PAPUA-NEUGUINEA
10655 1977 KMS "Proof-Set" 1 Toea - 10 Kina in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 20,-

 PHILIPPINEN
10656 1979 KMS "Proof-Set" 1 Sent. - 50 Piso in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 20,-

 SALOMONEN
10657 10 Dollar Fregattvogel, 1979 in Orig'Etui  PP 20,-

 TUVALU
10658 1 Dollar John Wayne, 2021 / 1 Silberunze in Kapsel  ST 28,-

 BRITISCHE JUNGFERNINSELN
10659 1 Dollar Pegasus, 2019 / 1 Silberunze  ST 28,-

 AMERIKA - TRINIDAD
10660 1976 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 10 Dollar in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 25,-

NOTMÜNZEN UND WERTMARKEN
10661 NÜRNBERG-FÜRTH Notgeld: 48x Fahrmarken der Straßenbahn Nürnberg -

Fürth über je 20 Pfennig mit verschiedenen Motiven, dazu 100, 150 bzw. 200
Pfennig Ludwigs-Eisenbahn, weiter Notgeld Dt. Reich 50 Pf, 200 & 500 Mark,
20er Jahre, alle Aluminium.  ST 50,-
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10662 NOTGELD  MEISSEN:  1921  -  Porzellanmünzen  20  Pf.  -  20  Mark  m.
Münzpass  MDM J 715 ff. ss 25,-

 MEDAILLEN
10663 DARMSTADT,  SILBER-MEDAILLEN-SAMMLUNG  aus  Südhessen  mit

Schwerpunkt  Darmstadt  und  etwas  Dieburg/  Bergstraße,  dabei  650  Jahre
Stadtrechte,  Weihnachtsmarkt  verschiedene  Jahrgänge,  teils
Orig'verschweißt,  Stadtteile  Eberstadt,  Arheilgen,  Bessungen,  Martinsviertel,
schöner Posten für den Heimatsammler, dazu einige unedle Metalle, über 30
Medaillen ohne Dubletten! 300,-

10664 SILBER-QUADRIGA, rs. Eichenblatt, 1 Silberunze  ST 20,-

 MEDAILLEN - DRITTES REICH
10665 REICHSPRÄSIDENT VON HINDENBURG, Silbermedaille v. K. Goetz  vz 30,-
10666 (ADOLF)  HITLER'S  DANK  Gau  Unterfranken,  1933,  versilberte

Bronzemedaille  /  Kopf  n.  links,  rs.  Nadel  entfernt,  Paulmann  &  Crone
Lüdenscheid, Medaille für verdienstvolle Mitarbeit und Sonderspender WHW,
leichte Mängel  ss 20,-

10667 ADOLF HITLER Silbermedaille  v.  1938 in  Größe 2 RM, rs.  identisch bis  auf
Wertziffer  "2"  /  vs.  Kopf  n.  links,  Name & Geburtsjahr  1889  ST 20,-

 MEDAILLEN - LUFTFAHRT - BALLON
10668 F LUFTREISE ZU BRESLAU, 1789 / Silbermedaille, Brustbild des Luftschiffers

Blanchard  nach  links  /  Heißluftballon  über  der  Stadtansicht  von  Breslau,  kl.
Randabrieb,  ca.  6,78  gr  ss 100,-

 MEDAILLEN  - RELIGION
10669 MARTIN LUTHER, Silbermedaille, mattiert, Mayer / Pforzheim  ST Gebot

 MEDAILLEN - SPORT
10670 FIFA FUSSBALL WM 2006, 15x Original-Silbergedenkmedaillen der FIFA für

Deutschland mit den Stadien, Maskottchen, Pokal etc. im Holz-Schaukasten 220,-

MÜNZEN: LITERATUR UND ZUBEHÖR
10671 BOXEN-Münzkoffer mit schwarzem Kunstlederbezug für bis zu 8 stapelbaren

Münzboxen zum praktischen Transport, innen rotes Velours, alte Version mit
Front-Klappgriff,  Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 79,95 € 20,-

10672 KABE  Münzboxen,  8  Stück  gebraucht  mit  unterschiedlicher  Einteilung:  2x
rund für 5 DM/10 Euro Polymer;  quadratische 27, je 2x 31,42 plus gemischt 15,-

10673 3x  LINDNER  MÜNZBOXEN  "2111"  grau  mit  hellroter,  runder  Einteilung   je
35x Ø 32,5 mm für 10 DM, 10 oder 20 Euro-Gedenkmünzen, gebraucht, gute
Erhaltung 15,-

10674 3x  LINDNER  MÜNZBOXEN  "2111"  grau  mit  hellroter,  runder  Einteilung   je
35x Ø 32,5 mm für 10 DM, 10 oder 20 Euro-Gedenkmünzen, gebraucht, gute
Erhaltung 15,-

10675 MÜNZKASSETTE  aus  edlem  Holz  mit  goldfarbenen  Aufdruck  des
Reichsadlers,  3  Tableaus  mit  60  quadratischen  Einlagen  plus  Fach  für
Zertifikate,  dazu  60  Quadrum-Kapseln  (überwiegend  für  2,3  u.  5  Mark
Kaiserreich),  gebraucht,  gute  Erhaltung 15,-

10676 PREMIUM-10-EURO-MÜNZALBUM  schwarz  mit  4  transparenten  Münz-
Blättern  für  insges.  96x  10-Euro-Münzen,  Ringbinder  mit  4  Ring-Mechanik,
auch passend für 20-Euro, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 26,50 € Gebot

10677 KARAT MÜNZALBUM "1106Y-B" blau wattierter Ringbinder aus geschäumter
Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  4-Ring-Mechanik,  ohne  Einlagen,  eher  glatte
Struktur,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  20,-  € Gebot
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10678 KARAT  MÜNZALBUM  "1106Y-W"  weinrot  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  4-Ring-Mechanik,  ohne  Einlagen,
eher  glatte  Struktur,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  20,-  € Gebot

10679 KARAT  MÜNZALBUM  "1106Y-H"  hellbraun  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  4-Ring-Mechanik,  ohne  Einlagen,
eher  glatte  Struktur,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  20,-  € Gebot

10680 KARAT MÜNZALBUM BASIC "1116M" blau mit bedruckter Weltkarte, 4-Ring-
Mechanik,  5  gemischte  Einlagen,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP
22,50,-  € Gebot

10681 MÜNZKASSETTE  VOLTERRA  "Röm.  Verträge",  mahagonifarbene
Holzmaserung,  1  festes  Holztableau,  blau  veloursartig  ausgeschlagen,  für
17x 2-€-Münzen "Römische Verträge" aus 2007, Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 34,95 € Gebot

10682 NOVA-EXQUISIT  "6833"  Schubladen-Element,  stapelbar  aus  Holz,
Schublade  mit  königsblau  beflocktem  Einsatz,  24x  Ø  quadratische
Einteilungen  à  33  mm.  (z.B.  für  2  €  oderv  5  €  in  Kapseln,  10,  20  €  usw.,
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  24,95  € Gebot

10683 NOVA-EXQUISIT  "6840-KMS"  Schubladen-Element,  stapelbar  aus  Holz,
Schublade mit königsblau beflocktem Einsatz, für 5 kompl. KMS v. 1 Cent - 2
€, aus altem Händler-Bestand, NP 24,95 € Gebot

10684 NOVA-STANDARD "6332" 2 Schubladen-Elemente, stapelbar aus Kunststoff,
Schublade mit königsblau beflocktem Einsatz, je 30x Ø 32,5 mm. für 10 oder
20 € Neuware aus altem Händler-Bestand, NP: 2x 14,50 €  = 29,- € Gebot

10685 LUXUS-MÜNZKASSETTE  "2049"  mit  2  Tableaus  für  12  Kurs-Münzensätze,
roter  Kunstlederbezug mit  goldenem Dekor & rotem Velours ausgeschlagen,
NP: 54,50,  Neuware aus altem Händler-Bestand Gebot

10686 FLEXIPLUS-MÜNZKASSETTE "20-€uro" mit 1 Tableaus aus der Münzboxen-
Serie für 35 10 bzw. 20 €-Münzen, rote Einlage, Neuware aus altem Händler-
Bestand Gebot

10687 FLEXIPLUS-MÜNZKASSETTE  "2-€uro"  mit  1  Tableau  aus  der  Münzboxen-
Serie für 54x 2 €-Münzen, rote Einlage, Neuware aus altem Händler-Bestand Gebot

10688 MÜNZBOX  "WWU"  -  S2932  Elegante Münzbox,  rauchglas dunkelrot,
ansprechende Präsentation durch goldene Schrift der Teilnehmerländer sowie
"10  Jahre  Wirtschafts-  und  Währungsunion..."  für  2€-Münzen  in
Kapseln, Stapelbar, Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

10689 LEUCHTTURM  PRESIDIO  TRIO:
Münzkassette aus edlem, schwarzem Kunstleder mit 3 Einlagen je 35 eckigen
Fächern à 35 x 35 mm. NP: 32,95 Gebot

10690 LEUCHTTURM  MÜNZKARTEN  &  MONEYCARD  Schuhkarton  voller
Münzkarten  "EUROSET"  neutral,  Länder-  &  Motivkarten  (KMS:  Andorra,
Baltikum,  Malta,  Zypern,  etc.  2  €  Deutsche  Bundesländer,  10  Jahre  Euro),
dazu  Moneycards  DM  &  Euro  -  bunte  Mischung! Gebot

10691 LINDNER MÜNZEN-INLETTS Karton  voller  roter  und  dkl'roter  Inletts  teils  in
Kapseln (ca. 70 Stk. Best.-Nr. 2230, 2630, teils lose (ca. 50 Stk. 2236 + 2636
etc.) Größen bis Ø 51 mm - bunte Mischung! Gebot

10692 LINDNER  MÜNZENKAPSELN  für  2-€uro-Münzen,  über  120  Stück  lose  in
Schachtel,  überwiegend  neuwertig,  NP  ca.  40,-  Euro Gebot

10693 MONEYCARD-MÜNZALBUM-BRD  mit  Vordrucken  und  Geschichte  zu  den
Deutschen  5  DM-Gedenkmünzen  in  Silber,  braunes  Ring-Album  in
klassischer  Aufmachung  mit  Umkarton,  4  Münzen  pro  Seite Gebot

10694 Münzkassette  für  20  SILBER-KRÜGERRAND  in  Kapseln,  schwarz  mit  3D-
Abbildung  des  Motivs,  Umverpackung  ST Gebot

10695 LINDNER-MÜNZBOX für  18  Silberbarren,  z.B.  Australien  Dragon,  schwarze
Moosgummi-Einlage,  stapelbar  ST Gebot

10696 GOLDEN ENIGMA: 2 Edle Holzboxen in mattschwarz für Münzen der Golden
Enigma Edition, je 2 Tableaus in schwarzem Samt ausgekleidet mit Platz für
zus. 2x 18 Quadrum-Kapseln und Zertifikate, mit Umverpackung. Gebot



Seite 26

MÜNZEN: LITERATUR UND ZUBEHÖRLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

10697 MÜNZZUBEHÖR  für  Euromünzen:  Münzkapseln  für  KMS,  ein
Euromünzkatalog,  Euro-Faltalben,  ansehen! Gebot

10698 WELT  MÜNZKATALOG  20.  Jhr.  von  2005,  33.  Auflage  in  gebr.  Erhaltung,
UVP  48€,  Umfasst  alle  Münzen  von  1900  bis  moderne Gebot

10699 LEUCHTTURM  Münzboxen  Rauchglas  gebraucht,  5  Stück  mit
unterschiedlicher Einteilung: 2x rund für 5 DM/10 Euro Polymer; 2x für 10 DM/
10 oder 20 Euro, 2 Euro Kapsel, 1x quadratische Einteilung gemischt Gebot

10700 ZUBEHÖR-KONVOLUT  mit  Alumünzkoffer  groß  &  klein  inkl.  Tableaus,
Holzkassetten,  jede  Menge  Münzkapseln,  überwiegend  für  2  Euro-Münzen,
Taschen,  Schachteln  usw. Gebot

10701 MÜNZKAPSELN Lose und Orig'verpackt, in großem Karton, überwiegend für
2  und  10/20  Euro-Münzen  (=  10  DM)  26  &  32,5  mm  dabei  4  neue
Großpackungen  á  50  Stück  (1  davon  evtl.  angebrochen) Gebot

10702 MÜNZKOFFER groß & klein m. schwarzen Kunstleder, darin 1x 8 sowie 1x 4
Münzboxen,  gebrauchter  Zustand,  unterschiedliche  Einteilungen,  kreisrund,
quadratische,  für  Kapseln,  bunte  Mischung! Gebot

10703 MÜNZBEWAHRER  großer  Umzugskarton  voll  mit  Münzalben,  -boxen,  -
koffern  und  Einlegeböden  für  eine  sichere  Aufbewahrung  der  metallenen
Schätzen.  Alles  in  gebr.  bis  guter  gebr.  Erhaltung Gebot

10704 MÜNZKOFFER  &  KAPSELN  2  kl.  Alu-Münzkoffer  für  2  €-Münzen  plus
Kassette  voller  neuwertiger  Münzkapseln,  dazu  weitere  Kassetten,
ungebrauchte  Kapseln  29/33/37;  2  Münzalben  etc. Gebot

10705 KABE  NUMIS-ALBUM  Echt-Leder  in  schwarz,  mit  Schuber  und  gemischten
Münzhüllen,  neuwertiges  Album,  Hüllen  teils  leicht  vergilbt.  Nicht  mehr  im
Handel  erhältlich! Gebot

10706 MÜNZKASSETTEN /  ETUIS aus  edlem Holz  mit  3  unterschiedl.  Größen für
12,  9  u.  3  Münzen  inkl.  Quadrum-Kapseln  (verschied.  Größen),  gebraucht,
gute  Erhaltung Gebot

10707 MÜNZKASSETTEN  /  ETUIS  aus  edlem  Holz,  3  gleiche  Größen  für  je  8
Münzen  inkl.  Quadrum-Kapseln  (verschied.  Größen),  gebraucht,  gute
Erhaltung Gebot

10708 MÜNZKASSETTEN /  ETUIS aus  edlem Holz  mit  4  unterschiedl.  Größen für
10,  9,  8  u.  3  Münzen  teils  mit.  Quadrum-Kapseln,  gebraucht,  ordentliche
Erhaltung Gebot

10709 LEUCHTTURM Präsentationsrahmen für alle 2-Euro-Sondermünzen der BRD
"Bundesländer", zur Wandmontage geeignet, stabiler Alu-Rahmen. VK: 29,95 Gebot

PAPIERGELD, SAMMLUNGEN UND POSTEN
10710 HISTORISCHE  BANKNOTEN  aus  aller  Welt,  2-bändige  Slg.  mit  ca.  190

Stück aus bekanntem Abo, ca. 1900-1980, dabei Dtl. ab Dt. Reich, Russland
m.  interessanten  Stücken,  viel  Südamerika,  oft  in  kassenfrischer  Erhaltung,
siehe  Internet-Fotos! 75,-

PAPIERGELD - DEUTSCHLAND
10711 REICHSBANKNOTEN/NOTGELDSCHEINE  von  1  Pfennig  bis  5  Milliarden,

insges.  >  800  Stück,  viele  versch.  Orte/Städte,  manche  mehrfach,  übl.
unterschiedl.  Erhaltung 150,-

DEUTSCHLAND - NOTGELD
10712 OBERSCHLESIEN  25  Pf  Spende  f.  Oberschl.  der  Arbeitsgemeinschaft

Glauchau  Stolberg  Deutscher  Schutzbund,  Altersspuren,  Bug  li.  ob. Gebot
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GEMÄLDE, AQUARELLE
11000 F AM MEER Leben u.  Arbeiten,  Öl  auf  Leinwand,  signiert,  Darstellung frühere

Zeit,  blauer  Himmel  über  Küste,  Maße  ca.  76,5x122cm  in  massivem
goldfarbenen  Holzrahmen,  Macken  im  Rahmen,  Farbe  bröckelt,  lebhafte
Szene 300,-

11001 F BLUMEN  ARRANGEMENT  Öl  auf  Holzplatte,  2  Stück,  Vase  m.  verschied.
Blumen,  ähnlich  aber  nicht  gleich,  signiert,  bunte  Blumen  vor  dunklem
Hintergrund,  Maße  ca.  44x38,5cm in  imposanten  goldfarbenen  Holzrahmen,
Rahmen  m.  leichten  abplatzern 150,-

11002 F HIMMEL & ERDE Öl  auf  Leinwand,  signiert  Hans von Bartels,  bekannter  dt.
Maler (1856-1913), karge Landschaft m. blauem Himmel, Maße ca. 58x86cm
in  imposanten  goldfarbenen  Rahmen,  Ecken  hinten  leicht  gestoßen,
Namensschild  angebracht 100,-

11003 F AKT  BILD  Bleistiftzeichnung,  signiert  Diehl,  Maße  ca.  53x47,35cm  in
schwarzem  Holzrahmen  mit  Passepartout  hinter  Glas 80,-

11004 F HÜHNER  STALL  Öl  auf  Holzplatte,  3  Hühner,  1  Hahn  u.  1  Ente  im  Stall,
signiert  Hartl,  farbenfroh,  Maße  ca.  20x30cm  in  imposanten  goldfarbenen
Holzrahmen,  Ecken  leicht  bestoßen 50,-

11005 F BACH  UFER  Öl  auf  Holzplatte,  3  Hühner,  Bach  am  Waldrand  vor  Bergen,
Wanderer steht am Ufer, signiert Lorenz, idyllisch, Maße ca. 31,5x36,5cm in
imposanten goldfarbenen Holzrahmen, Rahmen beschädigt 50,-

11006 F APFELWEIN  TRINKER,  Öl  auf  Hartfaserplatte,  alter  Mann  mit  Pfeife  u.
Apfelwein  am  Tisch,  A.  Burger  1869,  Maße  ca.  33x31,5cm  im  schlichten
braunen  Holzrahmen Gebot

11007 F HERRGOTTSBERG  Öl  auf  Leinwand,  signiert  Richter'56,  Felspartie  vor
Bäumen,  Maße  ca.  60,5x50cm,  in  breiten  Holzrahmen,  tlw.  leichte
Absplitterungen Gebot

11008 F JAGDSCHLOSS KRANICHSTEIN  Öl  auf  Leinwand,  signiert,  Blick  über  See
auf  Schloss,  Maße  ca.  53x63cm,  in  breiten  Holzrahmen,  tlw.  leichte
Absplitterungen,  idyllisch Gebot

11009 F STADTKIRCHE DARMSTADT Öl auf Leinwand, signiert, Blick von der Straße
erhöht,  Maße  ca.  58x50cm  in  breiten  Holzrahmen,  tlw.  leichte
Absplitterungen,  aus  früherer  Zeit Gebot

11010 F GEBIRGSLANDSCHAFT Öl  auf  Leinwand,  signiert  L.  Wanko,  kleine Häuser
vor  großen Bergen,  Kirchturm erkennbar,  Maße ca.  67x79cm in gr.  braunen
Rahmen Gebot

11011 F BALLERINA  Öl  auf  Hartfaser,  signiert,  sitzende  Tänzerin,  Maße  ca.
54,5x44,5cm  in  imposanten  goldfarbenen  Rahmen,  harmonisch Gebot

11012 F JAGD  Öl  auf  Hartfaser,  signiert,  Jäger  m.  Hunden  im  Schnee,  Hasen  am
Rand,  Maße  ca.  37,5x43,5cm  in  imposanten  goldfarbenen  Rahmen Gebot

11013 F HAFEN BEI  MONDSCHEIN  Öl  auf  Hartfaser,  Boot  u.  Haus  vor  Ufer,  Maße
ca.  49,5x49,5cm in  breitem  Rahmen Gebot

11014 F "TROUGH THE TREES" Original-Radierung v. Kathleen Caddick, Nr. 84/150,
Baumgruppe  durch  Weg  geteilt,  auf  Büttenpapier  hinter  Glas,  Bildgr.  ca.
14cm,  Passepartout,  Gold-Retro-Vintage  Holzrahmen,  Maße  ca.  35x34cm,
signiert Gebot

11015 F "THE  RIDGEWAY"  original  Radierung  von  Kathleen  Caddick,  Nr.  94/150,
Baumgruppe auf  Lichtung,  auf  Büttenpapier  unter  Glas,  Bildgröße ca.  14cm,
Passepartout,  gold-Retro -Vintage Holzrahmen, Maße ca.  36x35cm, signiert Gebot

GLAS, KRISTALL
11016 F NACHTMANN LIKÖRGLÄSER, 10 Stk, farbig, 24% Bleikristall, geschliffen, 2

verschied. Ausführungen, gute Erhaltung, farbenfroh 50,-
11017 F 3  SCHWALBEN  AUF  AST  Swarovski,  Kopf-  u.  Schwanzfedern  mit  Black

Diamond  Satin  Kristall  betont,  sitzend  auf  mattem  Kristallzweig,  Höhe  8cm,
Länge  ca.  8cm,  Original  Karton 30,-
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KERAMIK, STEINGUT
11018 F DELFTER  FLIESEN  23  Stk,  tlw  sehr  alt,  Beginn  1800  Jhr  bis  ca.  20.  Jhr.,

verschied.  Holländische  Manufakturen,  viele  verschied.  Motive,  manche  m.
Filtzgleitern,  mangan  u.  blau,  tl  mehrfarbig,  schöne  Slg 150,-

11019 F WANDTELLER  ländlisches  Motiv,  ca.  1927-30,  blau,  Dekorateur  Theo  van
Arum,  "De  Porceleyne  Fles,  Thooft  und  Labouchére,  Delftsch  Aarderwerk
Fabrik",  verschied.  Motive 25,-

11020 F KERAMIK, Kartenformat "VilboCard" von Vileroy & Boch mit  Jugendstilmotiv
"Maitanz",  tadellos Gebot

MÖBEL, EINRICHTUNG - SPIEGEL
11021 F HANDSPIEGEL,  gepunzt  900,  florare  Verzierung  an  Griff  und  Rückseite,

Länge  ca.  13cm 40,-

PORZELLAN
11022 F SAMMELTELLER  7  gr.  u.  5  kl.  bekannter  Hersteller  u.a.  Rosenthal-Studio-

Line,  ca.  80er  Jahre,  unbenutzt,  teils  OVP,  hoher  Anschaffungspreis!  **/*/ / 50,-
11023 F MEISSEN  SCHWANENDESIGN  #397152  -   Mokka-  /  Espressotasse  mit

Untertasse,  Schwäne,  indische  Blumenzweige,  gestreute  Blümchen,
teilcoloriert,  "Fischhenkel",  Goldkante,  Goldrand,  Tasse  Ø ca.  66  mm,  H  ca.
50  mm,  Untertasse  Ø ca  110  mm,  H ca.  25  mm,  hoher  NP! 100,-

11024 F MEISSEN 7  SAMMELTELLER mit  Motiven  der  historischen  Signaturen,  der
bekannten  gekreuzten  Schwerter  mit  jeweiligen  Jahreszahlen  der  Nutzung;
dazu  6  Porzellan-Serviettenringe  der  Firma  AK  Kaiser  mit  Rosenmotiven
sowie  Meissen  Medaille  Böttger-Steinzeug  v.  2007 50,-

11025 F FÜRSTENBERG Kaffee-Service  für  6  Personen,  26  Teile,  Dekor  rote  Rose,
weiß  m.  Goldrand,  Kaffeekanne,  Zuckerdose  m.  Deckel,  Milchkännchen,  6
Tassen  +  Unterteller  +  Teller,  Vase,  Dose  m.  Korkdeckel,  2  kl.  Teller,  1
Aschenbecher,  1  Tasse  m.  leichter  Abplatzung 40,-

11026 F ROSENTHAL MOKKA SERVICE Studio-Linie, Funkturm, ca. 1968, 6 Tassen
m.  Untertellern,  1  Milchkännchen,  1  Zuckerdose  m.  Deckel,  1  Kanne  m.
Deckel,  weiß-blau  gestreift,  dekorativ 30,-

11027 F ROSENTHAL VASE Millenium, Goldbeschriftung 2000, Studio Linie, Entwurf
Wirkkala, weiß, Papiertüten Optik, original Karton, eye-catcher 20,-

11028 F GOEBEL  WEIHNACHTSFIGUR  "Eine  Botschaft  von  Herzen",  Engel  m.
Glasherz in der Hand, bunt, mit bunten Steinen verziert, Höhe ca. 15,5cm, 1
Stein fehlend, leichter Abrieb, dekorativ Gebot

11029 F GOEBEL  FIGUR  Schornsteinfeger  m.  Leiter,  bemalt,  Höhe  ca.  14cm,
Abplatzung  an  Zylinder  hinten  an  Unterseite,  dekorativ Gebot

11030 F WINTERLING  GEBÄCKSCHALE  m.  Deckel,  ca.  1970,  weiß  m.  Musterung,
großer  Griff,  Höhe  ca.  16cm,  Ø  ca.  16cm Gebot

SAKRALE KUNST, VOLKSKUNST
11031 F TRYPTICHON Bronze,  klappbar,  mit  Perlmutt  hinterlegte Madonna mit  Kind,

im  vergoldeten  Rahmen,  Frontseite  verziert  mit  geschliffenen  Steinen,  mit
Öse  zum  Tragen,  rs.  mit  Punzen,  hübsche  Arbeit  m.  kl.  Mängeln 50,-

SCHMUCK
11032 F ORIENTALISCHER  Hüft-Schmuck,  kunstvoll  mit  hängenden  kl.  Ketten  u.

Kugeln, goldfarben, Länge gesamt ca. 88cm m. Hakenverschluss, Alters- und
Gebrauchsspuren, alt Gebot

11033 F EXOTISCHER Schmuck,  vermutl.  Nasenring aus Metall,  Muster,  Alters-  und
Gebrauchsspuren,  alt,  Länge ca.  7cm Gebot

11034 F EXOTISCHER  Schmuck,  vermutl.  Nasenring  aus  Metall,  Muster  im  unteren
Bereich,  schmal,  Alters-  und  Gebrauchsspuren,  alt,  Länge  ca.  5cm Gebot
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SCHMUCK, RINGE
11035 F WEISSGOLD-BRILLANTRING aus 750er Weißgold mit 2 in X-Form

geschwungenen, polierten Ringbändern, das Vordere mit 31 in Pavé-
Fassung gehaltenen Mini-Brillanten besetzt, Ringgröße 56, Gewicht ca.
14,2 gr. Dieser Ring bekommt seine Aufmerksamkeit durch seine
außerordentliche Präsenz! 500,-

11036 F BRILLANT-PAVÉRING aus 750er Gelbgold mit 31 funkelnden Brillanten
(zus. 1,45 ct.), Pavé im Ringband, Br = 7,3 mm, Ringgröße 55, Gewicht
ca. 6 gr. mit Schmuckpass Juwelier Techel (Schätzung 5.800 DM) 500,-

11037 F YIN & YANG BRILLANTRING aus 585er Gelbgold mit 2 von einem schmalen
gelbgoldenen  Band  getrennten  Strängen  im  Pavé-Stil,  mit  je  14  Mini-
Brillanten  besetzt  und  2  gegenüberliegenden,  zargengefassten  Brillanten,  je
ca.  0,15  ct.  Ringgröße  56,  Gewicht  ca.  9,3  gr.  Imposantes  Schmuckstück! 400,-

11038 F CABOCHON-GOLDRING  in  750er  Gelbgold  gearbeiteter  Goldring  mit
großem in Treppen gestalteter Cabochonring mit ovalem, hellgrünen in Zarge
gefasster  Chrysoprass  ca.  16  x  12  mm,  beidseitig  mit  je  3  kl.  Brillanten
begleitet  (ca.  0,24 ct.),  Ringgröße 56,  ca.  12,3  gr,  ein  Statement  von einem
Ring! 400,-

11039 F MADEIRA-TOPAS-RING  in  750er  Gelbgold,  hellbraun/oranger  Topas  mit
Facettschliff Ø ca. 8 mm in Zargenfassung, gepaart mit 6 kl. Zuchtperlen auf
mattiertem  Goldtableau  mit  organischem  Rand,  Ringkopf  in  verspielter
Augenform,  Ringgröße  ca.  55,  Gewicht  ca.  13  gr,  asymmetrischer  Ring  mit
großem  Statement! 400,-

11040 F OPAL-GOLDRING  in  750er  Weißgold,  schöne  Opal-Doublette  in
Cabochonschliff ca. 14,5 x 12 mm, mit je 3 Seitensteinen, davon 2 Brillanten
(0,1 ct) sowie 4 Rubine (ca. 0,25 ct.) Ringgröße ca. 54, Gewicht ca. 9,35 gr,
Prächtiger Ring mit schönem Farbspiel 350,-

11041 F LAPIS-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  runder  Lapislazuli  in  Cabochonschliff
mit  Gelbgold  zur  Kugel  verarbeitet,  Ø  ca.  11  mm  offener  Ringkopf  mit
Halbkreisförmiger  Öffnung  im  Gegenspiel,  Ringgröße  ca.  56,  ca.  12,5  gr,
spannender  Ring  mit  Planeten-Charakteristik 320,-

11042 F DOPPELAGENT  BRILLANTRING  aus  750er  Gelbgold  mit  2  von  einer
schmalen  gelbgoldenen  Welle  getrennten  Pavé-Einheiten  mit  je  30  Mini-
Brillanten besetzt, 1 Pavé Einheit in Weißgold, die gegenüberliegende Pavé-
Einheit  mit  Gelbgold-Fassung  im  Yin  &  Yang-Stil.  Ringgröße  knapp  58,
Gewicht  ca.  6,7  gr.  Dieser  Ring  überzeugt  in  seiner  Struktur  und  Eleganz 300,-

11043 F BICOLOR  BRILLANTRING  aus  750er  Gelb-  &  Weißgold  mit  2  von  einem
schmalen  gelbgoldenen  Kanal  getrennten,  bauchigen  Pavé-Einheiten  mit  je
41 Mini-Brillanten besetzt, 1 Pavé Einheit in Weißgold, die gegenüberliegende
Pavé-Einheit mit Gelbgold-Fassung. Ringgröße 58, Gewicht ca. 7,1 gr. Dieser
Ring  überrascht  mit  seiner  organischen  Form  und  den  gegensätzlichen
Farben 300,-

11044 F DIAMANT-BANDRING in  585er  Weißgold,  2  größere  Brillanten  je  ca.  0,2  ct
begleiten  einen  beriebenen,  matten  Rubin,  Ringgröße  53/54,  Gewicht  ca.
11,5  gr. 300,-

11045 F BRILLANTRING SOLITÄR in 585er Gelbgold mit Solitär, 0,18 ct., 3-strahliges
Band  n.  hinten  verjüngt  m.  quadratischem  Weißgold-Kopf  (7,4  x  7,4  mm),
Ringgröße  59,  ca.  9,2  gr. 300,-

11046 F PAVÈE-GOLDRING  mit  12  Brillanten  auf  wunderschönem  585er  Gelbgold,
Band  zum  Kopf  hin  als  geschwungene  Schleife,  Ringgröße  55/56,  Gewicht
ca.  5,8  gr. 280,-

11047 F TIGERAUGE-RING  in  585er  Gelbgold  gearbeiteter  Goldring  mit  ovalem
Tigeraugen-Cabochon in aufrechter Ei-Form Ø ca. 15 mm, Höhe ca. 18 mm
inkl. "Goldnest" herrlich gearbeiteter Ringkopf mit Stegen und Perlchen, zum
Nest  gestaltet,  glattes  Band,  Ringgröße  ca.  52/53,  ca.  11  gr,  im  Stile
Farbergés... 280,-

11048 F GOLDRING  in  585er  Gelbgold  mit  prächtig  grünem  Halbedelstein  in
Ovalschliff, prächtiger Aufbau im "Körbchen", Ringgröße 50/51, ca. 12 gr, the
Queen will be amused! 270,-
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11049 F GOLD-HERRENRING  in  585er  Gelbgold,  hellblauer  Lagenstein  rechteckig
mit  runden  Kanten,  ca.  13,4  x  11  mm,  Ringgröße  ca.  51/52,  Gewicht  ca.
10,45  gr. 260,-

11050 F BRILLANTRING  aus  750er  Gelbgold  mit  6  funkelnden  Brillanten,  schöne
Goldschmiede-Arbeit  in  "Lapponia"-Design,  unregelmäßiges  Band  in  matt
gehalten,  Ringgröße  57/58,  ca.  4,9  gr,  außergewöhnlicher  Ring,  der  gewiss
Eindruck  hinterlässt! 250,-

11051 F TOPAS-HERRENRING  in  585er  Gelbgold,  brauner,  quadratischer
Rauchtopas  in  Tableauschliff  in  geraden  Zargenrahmen,  ca.  13  x  13  mm,
Ringgröße  ca.  57/58,  Gewicht  ca.  10  gr,  typischer  Herrenring  mit  schönem
Stein. 250,-

11052 F PERLEN-GOLDRING  aus  585er  Gelbgold  mit  Einzelperle,  Ø  ca.  8  mm,
verspielter  Ringkopf   ("Ring  frisst  Perle"),  B  ca.  20  mm,  Ringgröße  53,
Gewicht  ca.  10  gr.  Eindrucksvolle  Goldschmiede-Arbeit 250,-

11053 F LAPIS-HERRENRING  in  585er  Gelbgold,  blauer  Lapislazuli  quadratisch  mit
runden  Kanten,  ca.  13  mm,  Ringgröße  ca.  59/60,  Gewicht  ca.  9,35  gr,  "der
Stein  des  Himmels"  als  Herrenring 235,-

11054 F PERLEN-TRIO-GOLDRING in 585er Gelbgold, 3 verschieden farbige, große
asymmetrische Perlen in hellbläulich, silber-, & perlmuttfarben, eingebettet in
3 mattierte Kelche, diese in Bandring übergehend, Ringgröße ca. 53, Gewicht
ca. 9 gr, wunderschönes Farbenspiel dieser exquisiten Goldschmiedearbeit! 225,-

11055 F YING & YANG GOLDRING in 750er Weiß- & Gelbgold, typische Formen der
Gegensätze, prächtiger Ring, Ringgröße 51, ca. 7,2 gr. 220,-

11056 F CHRYSOPRAS-CABOCHON-RING  in  750er  Gelbgold  gearbeiteter  Goldring
mit  großem,  oval  &  hellgrünen  in  Doppel-V-Krappen-gefasster  Chrysoprass
ca.  14  x  10,5  mm,  Ringgröße  ca  55,  ca.  6,9  gr,  als  würde  der  Stein
schweben... 220,-

11057 F LAPIS-HERRENRING  in  585er  Gelbgold,  blauer  Lapislazuli  rechteckig  mit
runden Kanten,  ca.  15 x 12,5 mm, Ringgröße ca.  65/66,  Gewicht  ca.  8,5 gr,
"der Stein der Könige" als Herrenring 220,-

11058 F GOLDRING  in  18K  Gelbgold  mit  prächtig  hellblauem  Halbedelstein  in
Baguetteschliff,  prächtiger  Aufbau,  Zarge  und  Krappen  an  d.  Ecken,
Ringgröße  51/52,  ca.  7  gr,  auffälliger  Begleiter! 200,-

11059 F BRILLANTRING  SOLITÄR  in  585er  Gelbgold  mit  Solitär,  0,185  ct.,  Band
mittig  gekantet,  n.  hinten  verjüngt  m.  quadratischem  Weißgold-Kopf  (7  x  7
mm)  als  Raute  90°  gedreht,  Ringgröße  59,  ca.  6,2  gr. 200,-

11060 F LAPIS-TRIANGEL-RING in 750er Weißgold, 2 Lapislazuli in Plateauschliff mit
breiter  Zargenfassung-Fassung im Gegenspiel,  ca.  12 x 18,5 mm, schmales
Band,  Fassung  am Ringkopf  in  Hammerschlag-Optik,  Ringgröße  ca.  56,  ca.
6,2  gr.  /  2  Dreiecke  ergeben  eine  Fliege 200,-

11061 F AQUAMARIN-GOLDRING  in  585er  Weißgold,  zart'hellblauer  Aquamarin  mit
ovalem Facettenschliff ca. 16 x 12 mm in multipler Krappenfassung, schlichter
Ringkopf  m.  zum  Ringkopf  3-geteilten  Krappen  kragend,  Ringgröße  ca.  54,
ca.  6,35  gr,  schöner  großer,  funkelnder  und  klarer  Stein 200,-

11062 F PERLEN-GOLDRING in 585er Weißgold, schöne, helle Zuchtperle Ø ca. 8,7
mm,  von  2  ineinander  verschlungenen  Kreisen  umspielt,  schmales  Band,
Ringgröße  ca.  51,  Gewicht  ca.  7,75  gr,  toller,  verspielter  Ring! 200,-

11063 F BRILLANTRING  aus  585er  Weißgold  mit  7  schönen  Brillanten  als  Blüte,
Krappenfassung,  auf  Kreis-Kopf,  mittlerer  Aufbau,  schmales  Band,  unten
geöffnet,   Ringgröße  56,  ca.  4,3  gr. 180,-

11064 F AQUAMARIN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  hellblauer  Aquamarin  mit
ovalem  Facettenschliff  ca.  12  x  9  mm  (4,47  ct.)  in  Zargenfassung,
treppenförmiger,  runder  Aufbau,  Ringgröße  ca.  56,  ca.  5,85  gr,  funkelnder,
klarer  Stein  in  nüchternem  Design 180,-

11065 F GOLD-RING  in  585er  Gelbgold,  grüner  synth.  Halb-Edelstein  mit
Facetteschliff  ca.  13 x 11 mm. in  je  4-strahliger  Krappenfassung,  Ringgröße
ca.  51/52,  Gewicht  ca.  8 gr,  schöner Stein in  hohem Aufbau 175,-
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11066 F CHRYSOPRAS-PERLEN-RING in 585er Gelbgold gearbeiteter Goldring mit 2
runden  Chrysoprass-Perlen  Ø  ca.  6,8  mm,  die  2  Ring-Enden  parallel  als
Flöten, die Perlen tragend, matt strukturiert, Ringgröße ca 54, ca. 6,7 gr, Ying
& Yang mal anders interpretiert 170,-

11067 F GOLD-HERRENRING  in  585er  Gelbgold,  leicht  gewölbter  Nefrit,  rechteckig
ca.  12,5  x  9  mm,  Ringgröße  ca.  59/60,  Gewicht  ca.  6,6  gr. 160,-

11068 F BRILLANTRING-SCHLEIFE aus 585er  Gelbgold  mit  2-reihigen Kanälen,  am
Kopf  Schleifen-Kurve  im  Pavé-Stil  mit  37  Mini-Brillanten  besetzt,
unterschiedliche  Größen.  Gr.  55/56,  Gewicht  ca.  3,7  gr.  Herrlich  funkelndes
Schmuckstück  mit  einer  verspielten  Note 150,-

11069 F GOLDRING  in  14K  Gelbgold  (ohne  Punze)  mit  prächtig  hellblauem
Halbedelstein  in  Baguetteschliff,  prächtiger  Aufbau,  begleitet  v.  2  Eck-
Kassetten in weißgold mit  je 4 kl.  Diamanten im Altschliff,  Ringgröße 52, ca.
5,85 gr,  extravaganter Ring! 150,-

11070 F AMETHYST-GOLDRING 585er  Gelbgold  mit  lila  Amethyst  in  quadratischem
Schliff, groß aufgebaut, ca. 20 x 18 mm, Ringgröße 62/63, Gewicht ca. 8,2 gr.
prachtvoller Ring in guter Qualität! 150,-

11071 F CHRYSOPRAS-CABOCHON-RING  in  585er  Gelbgold  gearbeiteter  Goldring
mit rund & grünem Chrysoprass Ø ca. 11,4 mm, Zargenfassung auf rundem
Ringkopf Ø ca. 16 mm, Ringgröße ca 53/54, ca. 6,1 gr, wie die Kuppel eines
Doms 150,-

11072 F JADE-CABOCHON-RING in 585er Gelbgold gearbeiteter Goldring mit rund &
grünem Jade-Cabochon Ø ca. 10,7 mm, Zargenfassung auf ovalem Ringkopf
ca.16-17 mm, Ringgröße ca. 52/53, ca. 6 gr, "das Jade-Auge" 150,-

11073 F RHODONIT-TRIO  in  585er  Gelbgold  gearbeiteter  Goldring  mit  3  ovalen
Rhodonit-Tropfen  im  "Halbkreis"  vorm  Band  angeordnet,  ca.  13  x  15,6  mm,
Ringgröße  ca.  54,  ca.  6  gr. 150,-

11074 F TÜRKIS-CABOCHON-RING in 585er Gelbgold, ovaler Türkis, ca. 15,5 x 11,6
mm  in  breitem  Zargenbett,  schmales  Band,  Ringgröße  53/54,  ca.  6,5  gr,
antiker  Ring  mit  Charakter 150,-

11075 F TÜRKIS-CABOCHON-RING in 585er Gelbgold, ovaler Türkis, ca. 18 x 13 mm
in antiker Krappenfassung, schmales Doppelband, Ringgröße 52/53, ca. 7,45
gr, Türkis mit herrlicher Marmorierung! 150,-

11076 F LAPIS-PERLEN-RING  in  585er  Gelbgold,  Lapislazuli-Perle  Ø  ca.  6,8  mm,
Blüten-Phantasie-Fassung,  ca.  16  x  19  mm,  schmales  Band,  Fassung  am
Ringkopf  in  grober  Verarbeitung,  Ringgröße  ca.  54,  ca.  6,35  gr,
Goldschmiedearbeit! 150,-

11077 F LAPIS-DIAMANT-RING in 585er Weißgold, Lapislazuli-Würfel ca. 4,4 mm, im
Gegenspiel  zu  4  kl.  Diamanten  (0,16  ct.)  im  Quadrat  in  Pavéfassung,
Ringgröße  ca.  54/55,  ca.  5,15  gr. 150,-

11078 F PERLEN-GOLDRING  in  750er  Gelbgold,  5  kl.  Zuchtperlen  auf  Ringschiene
im Viertelkreis angeordnet ca. 17x17 mm, Ringgröße ca. 53, Gewicht ca. 4,4
gr, interessante Komposition 150,-

11079 F PERLEN-BLÜTENRING in 585er Weißgold,  mittlere Zuchtperle Ø ca.  6 mm,
Ringkopf zur Blüte gearbeitet Ø ca. 12,6 mm, Ringband mit kl. Nut, zum Kopf
hin gekantet, Ringgröße ca. 54, ca. 6,15 gr. 150,-

11080 F GOLDRING in 585er Gelbgold, graubrauner Cabochon mit weißer Maserung,
asymmetrisch auf kreisrunder Plattform, Ringgröße ca. 54, Gewicht ca. 7,1 gr. 150,-

11081 F ENTOURAGERING  aus  585er  Gelbgold  mit  1  lila  Tourmalin  Ø  ca.  7  mm
umringt  von  8  kl.  Diamanten  in  8/8-Schliff,  Krappenfassung  in  Weißgold,
höherer  Aufbau,  schmales  Band,  unten  geöffnet,  Ringgröße 57,  ca.  5,25  gr,
gute  Erhaltung! 140,-

11082 F OPAL-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  schöne  Opal-Triplette  in
Cabochonschliff  ca.  18  x  6  mm,  in  "Goldsockel"  zargengefasst,  schmales
Band, zum Kopf ausdehnend, im Yin & Yang-Stil, mattiert, Ringgröße ca. 54/
55, ca. 5,3 gr, Der Stein im Vordergrund! 135,-
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11083 F TURMALIN-RING  in  585er  Gelbgold,  grüner  Turmalin  mit  Quadratschliff  ca.
7,4  mm  in  Krappenfassung,  Ringkopf  in  Pagodenform,  14  x  14  mm,
Ringgröße  ca.  56,  ca.  5,35  gr,  schöner  Stein,  Ring  nach  China-Art 135,-

11084 F AMETHYST-RING  in  585er  Gelbgold,  violetter  Amethyst  mit  Quadratschliff
ca.  7,4  mm  in  Krappenfassung,  Ringkopf  in  Pagodenform,  14  x  14  mm,
Ringgröße ca.  56,  ca.  5,24  gr,  schöner  Stein  mit  kräftiger  Farbe,  Ring  nach
China-Art 135,-

11085 F OPAL-BLÜTENRING  in  585er  Weißgold,  schöner  runder  Opal-Cabochon  Ø
ca.  7,8  mm,  Ringkopf  zur  Blüte  gearbeitet  Ø  ca.  13,6  mm,  Ringband  mit  kl.
Nut,  zum  Kopf  hin  gekantet,  Ringgröße  ca.  54,  ca.  5,5  gr,  sehr  schönes
Farbspiel  des  edlen  Opals! 135,-

11086 F GOLDKETTENRING  aus  585er  Gelbgold  mit  zahlreichen  Mini-Diamanten
garniert,  Altschliff,  mittelkräftige  Panzerkette,  Ringgröße  62/63,  ca.  5  gr,
außergewöhnlicher  Ring  in  hübscher  Optik! 130,-

11087 F PERLEN-RUBINRING in 585er Gelbgold, weiße Zuchtperle Ø ca. 7 mm, von
6 kl. Rubinen in Weißgold umringt, Ringgröße ca. 53/54, Gewicht ca. 5,25 gr,
hübsche Blütenform mit schönem Farbspiel! 130,-

11088 F TURMALIN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  kl.  Turmalin  zargengefasst,
gepaart mit 2 kl. Zuchtperlen Zuchtperlen auf mattiertem Goldtableau, ca. 19
x  11,2  mm,  Ringgröße  ca.  53/54,  Gewicht  ca.  5,2  gr,  interessante
Komposition 130,-

11089 F TURMALIN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  kl.  Turmalin,  quadratischer
Facettenschliff  (5,8  mm),  hinter  mattiertem Goldrahmen,  ca.  9,7  x  12,2  mm,
Ringgröße  ca.  55/56,  Gewicht  ca.  5  gr,  schöner  Stein  in  ansprechendem
Rahmen 130,-

11090 F MADEIRA-TOPAS-RING in  585er  Gelbgold,  oranger  Topas  mit  Facettschliff
Ø ca. 7 mm in Zargenfassung, auf Goldteller mit hohem Rand Ø ca. 16 mm,
Ringgröße  ca.  52/53,  Gewicht  ca.  5,2  gr,  sehr  symmetrischer  Ring  mit
schöner  Farbe. 130,-

11091 F HALO-GOLDRING aus 585er Gelbgold m. grünem Halbedelstein (kl. Mangel)
im  ovalen  Cabochon  mit  Diamantsplittern  umrahmt,  ca.  10,5  x  8,6  mm,
Ringgröße  55/56,  Gewicht  ca.  5,15  gr.  Ringschulter  im  Flachpanzerketten-
Design 130,-

11092 F LAPIS-GOLDRING  aus  585er  Gelbgold  (getestet,  Punze  nicht  lesbar),  2-
geteilter  Lapislazuli,  von  innen  verschraubt,  auf  Ringband  rund  aufgesetzt,
Ringgröße  52/53,  Gewicht  ca.  4,5  gr. 125,-

11093 F QUADRATRING  aus  585er  Gelbgold  mit  4  kl.  Brillanten  im  Quadrat,
Krappenfassung,   hochgezogenes  Doppelband,  unten  geöffnet,  Ringgröße
57,  ca.  5,25  gr,  gute  Erhaltung! 120,-

11094 F GOLDRING  in  585er  Gelbgold  mit  ovalem,  Halbedelstein  in  Orange  mit
Ovalschliff,  zargengefasst  in  Begleitung  v.  2  kl.  Brillanten  je  ca.  0,04ct,
Ringgröße  51,  ca.  4,6  gr. 120,-

11095 F LAPIS-POLYGONRING  in  585er  Weißgold,  Lapislazuli  in  Polygonschliff  mit
Phantasie-Fassung ca. 11 x 7 mm, schmales Band mit Weißgoldperlchen am
Kopfende besetzt,  Ringgröße ca.  56,  ca.  4,75 gr,  spannende Geometrie  mit
Goldschiedehandwerk 120,-

11096 F AQUAMARIN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  zart'hellblauer  Aquamarin  mit
Achteck-Schliff ca. 14 x 10 mm in seitlicher Balkenfassung, schlichter Ring m.
zum  Ringkopf  3-geteilten  Balken  kragend,  Ringgröße  ca.  57/58,  ca.  4,8  gr,
schöner  großer,  funkelnder  und  klarer  Stein 120,-

11097 F CARNEOL-CABOCHON-RING  in  750er  Gelbgold,  roter  Carneol  in  oval,  ca.
9,5 x 8 mm, auf Kronen-Zarge mit verspieltem Ringkopf, Ringgröße ca. 53/54,
ca. 3,65 gr 120,-

11098 F PERLEN-SOLITÄRRING  in  585er  Gelbgold,  schöne  Zuchtperle  Ø  ca.  7,8
mm,  mit  "Punkt-Fassung",  schmales  Band,  zur  Perle  hin  gespalten,  ohne
Berührung,  Ringgröße  ca.  54,  Gewicht  ca.  4,65  gr,  schlichter  Ring  mit
Blickfänger 115,-
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11099 F SOLITÄR-GOLDRING  aus  750er  Gelbgold  mit  Zirkonia  in  Facetteschliff,  Ø
ca.  5 mm, wunderschön verspielter  Ringkopf  in  Weiß-  & Gelbgold,  B = 13,3
mm, Ringgröße 56, Gewicht ca. 4,2 gr. Eindrucksvoller Ring mit funkelndem
Stein 110,-

11100 F SOLITÄR-BRILLANTRING aus 585er Gelbgold, ca. 0,2 ct. in Krappenfassung
mit  Blütenfundament,  schmales  Band,  Ringgröße  61/62,  ca.  2,1gr,  prächtig
funkelnder  Klassiker 100,-

11101 F SAPHIRRING aus Weißgold mit 5 schönen Safiren in Reihe, krappengefasst,
3  mm. schmales Band,  Ringgröße 58,  ca.  3  gr,  leicht  gebrauchte Erhaltung,
feiner  Glanz der  Saphire 100,-

11102 F SMARAGDRING  aus  Weißgold  mit  5  schönen  Smaragden  in  Reihe,
krappengefasst,  3  mm.  schmales  Band,  Ringgröße  58/59,  ca.  3  gr,  leicht
gebrauchte  Erhaltung,  feiner  Glanz  der  Smaragde 100,-

11103 F JADERING  aus  585er  Gelbgold  mit  ovalem  Jade-Cabochon,  kunsvoll
gehalten,  unten  geöffnet,  Ringgröße  56,  ca.  6,8  gr,  gute  Erhaltung! 100,-

11104 F GOLDRING  aus  Gelbgold  ohne  Punze  mit  orangenem  Halbedelstein  in
Baguetteschliff,  von  2  Mini-Diamanten  begleitet,  kunstvoll  als  Schleife
gehalten,  Ringgröße  55,  ca.  7,7  gr. 100,-

11105 F SOLITÄR-BRILLANTRING ca.  0,1 ct.  in  585er Gelbgold,  Zargenfassung,  ca.
2,8 gr.  antikes Design 100,-

11106 F GOLDRING  in  14K  Gelbgold  mit  ovalem  Cabochon.  grün-marmoriert  auf
verspielten  Goldbouquet,  Ringgröße  52,  ca.  4,5  gr. 100,-

11107 F SAPHIRRING  SOLITÄR  in  585er  Weißgold  mit  kl.  Saphir  Ø  ca.  2,5  mm,
breitrandige Krappenfassung, Band n. hinten breiter, Ringgröße 52/53, ca. 2,9
gr. 100,-

11108 F GOLDRING in  585er  Weißgold  mit  hellblauem Halbedelstein  Ø  ca.  4,6  mm,
Krappenfassung,  mit  2  kl.  Diamanten  begleitet  (je  8/8-Schliff,  0,03  ct),
Ringgröße  53/54,  ca.  3,9  gr. 100,-

11109 F PADPARADSCHA-SAFIRRING  in  585er  Gelbgold,  rechteckiger,
orangefarbener Padparadscha (Ursprung Sri Lanka, Tansania, Vietnam oder
Madagaskar)  ca.  6,6  x  5,5  mm  in  Facettenschliff,  Ringkopf  in  Kastenform,
reich  verziert,  ca.  11  x  9  mm,  Ringgröße 53/54,  ca.  2,2  gr,  antiker  Ring  mit
einem besonderen  Edelstein! 100,-

11110 F JASPIS-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  achteckiger,  schwarzer  Jaspis,  ca.
12,5  x  10  mm  in  Flachschliff,  Ringkopf  in  Kastenform,  reich  verziert,
Ringgröße  51/52,  ca.  3,9  gr,  antiker  Ring  mit  Charakter 100,-

11111 F LAPIS-BLÜTENRING in 585er Gelbgold, Lapislazuli  als Perle Ø ca. 6,8 mm,
von  je  4  kleinen  Zuchtperlen  und  Lapis-Perlen  umringt,  auf  "Goldblättern"
angeordnet,  Ringgröße  ca.  55,  Gewicht  ca.  4,1  gr,  hübsche  Blütenform  in
blau/weiß 100,-

11112 F SOLITÄR-BLÜTENRING in 585er Weißgold,  klarer Zirkonia mit  Brillantschliff
Ø ca. 6 mm in Krappenfassung, Ringkopf zur Blüte gearbeitet, Ringgröße ca.
55/56,  ca.  4,3  gr,  Das  Lichtspiel  des  Steins  wird  im  Weißgold  des
Blütenkranzes  fortgesetzt 100,-

11113 F RUBIN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  kl.  Rubin,  Facettenschliff  (ca.  2,2
mm),  typische  Krappenfassung  in  Weißgold,  Ringgröße  ca.  54,  Gewicht  ca.
3,65  gr,  schmales  Ringband,  zum  Kopf  hin  geteilt. 100,-

11114 F TOPAS-TRIO-RING  in  585er  Gelbgold,  3  orange  Topas  in  Reihe  mit
Quadratschliff  je  ca.  4,3  mm  in  geraden  Zargenrahmen,  ca.  18  x  5,2  mm,
Ringgröße  ca.  49/50,  Gewicht  ca.  4,25  gr,  symmetrischer  Ring  mit  schöner
Farbe. 100,-

11115 F INKAROSE-CABOCHON-RING  in  333er  Gelbgold,  Rosenspat-Cabochon  in
aufrechter  Ei-Form,  Ø  ca.  14  mm,  im  quadrat.  wellenförmigen  Rahmen,
ca.17,5  mm  mit  schmalem  Band,  Ringgröße  ca.  53,  ca.  8  gr,  schöner  rosa
Stein  mit  Marmorierung 100,-
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11116 F DIAMANT-RING  in  585er  Weißgold,  4  Mini-Diamanten  im  8/8-Schliff,
Kanalfassung,  2-geteiltes  Ringband  Gegenstück  mattiert,  Ringgröße  ca.  55,
Gewicht  ca.  4,15  gr.  kantige  Form 100,-

11117 F SAPHIR-PAVÈRING in  Sterlingsilber  mit  zahlreichen Saphiren,  Ringkopf  als
Blüte stilisiert und von Mini-Diamanten umringt, Ø ca 8,3 mm, Ringgröße ca.
59, ungewöhnlicher antiker Ring mit funkelnder Eleganz! 100,-

11118 F AQUAMARIN-PAVÈRING  in  585er  Gelbgold  mit  zahlreichen  Aquamarin  in
ovaler  Form  ca  16,5  x  14,8  mm,  Ringgröße  ca.  58,  Gewicht  ca.  4,2  gr,
funkelnder  Prachtring. 100,-

11119 F PERLEN-GOLDRING  aus  585er  Gelbgold  m.  2  mittleren,  sich
gegenüberliegenden Perlen, Ø je ca. 6,5 mm, im Goldkörbchen, Ringschulter
im  Karomuster,  pyramidenförmig  zusammenlaufend,  Ringgröße  55,  Gewicht
ca.  5,15  gr.  Ringschulter  im  Flachpanzerketten-Design 100,-

11120 F ANTIKER-SAPHIR-GOLDRING  aus  333er  Gelbgold  m.  1  hellen  Perle  Ø  ca
5,4 mm. sowie 2 mittelblauen Saphire im Quadratschliff je ca. 3,8 mm, ovaler,
verschnörkelter  Ringkopf  ca.  18,5 x 10 mm, schmales Ringband,  Ringgröße
54/55,  Gewicht  ca.  3,33  gr.  wundervoll  leuchtender  Ring  aus  der  Zeit  des
Jugendstils 100,-

11121 F MEMOIRE-GOLDRING  aus  585er  Gelbgold  (getestet,  ohne  Punze),  7  Mini-
Diamanten  in   schräger  Blattform  im  Ringband  eingesetzt,  Ringgröße  54,
Gewicht  ca.  3,5  gr. 100,-

11122 F PERLEN-QUARTETT-GOLDRING in  585er  Gelbgold,  4  mittlere  Zuchtperlen
im  Quadrat  ca.  10,4x10,4  mm,  auf  Körbchen  drappiert,  Ringgröße  ca.  55,
Gewicht  ca.  3,83  gr,  Perfekter  Begleiter  zum  Perlencollier 95,-

11123 F MEMOIRE-SAPHIRRING  750er  Weißgold  mit  5  kleinen  Saphiren  auf
Krappenfassung  m.  Zwischenstegen,  Ringgröße  49/50,  Gewicht  ca.  2  gr 90,-

11124 F PERLEN-SOLITÄRRING  in  585er  Gelbgold,  schöne,  helle  Zuchtperle  Ø  ca.
7,8  mm,  mit  "Korb-Fassung",  schmales  Band  m.  Einkerbung,  Ringgröße  ca.
54,  Gewicht  ca.  3,7  gr,  sehr  schlicht,  aber  markant 90,-

11125 F PERLEN-SOLITÄRRING in 585er Gelbgold, helle Zuchtperle Ø ca. 8 mm, mit
"Halbmond-Fassung", schmales Band, Ringgröße ca. 52/53, Gewicht ca. 4,2
gr 90,-

11126 F SAPHIR-HALORING  in  585er  Gelbgold  mit  1  Saphir  Ø  ca.  3,5  mm  in
Zargenfassung,  drumherum  v.  12  kl.  Diamant-Splittern  begleitet,  Ringgröße
ca.  58,  Gewicht  ca.  3  gr. 90,-

11127 F OPAL-GOLDRING in 585er Gelbgold, schöner Weiß-Opal in Cabochonschliff
ca.  12  x  8  mm,  Zargenfassung,  schmales  Band,  zum  Kopf  in  Kordeloptik,
Ringgröße  ca.  54,  ca.  3,25  gr,  Opal  scheinbar  repariert 85,-

11128 F SÜDSEE-PERLENRING  in  585er  Gelbgold,  dunkle  Zuchtperle  Ø  ca.  8  mm,
von Miniperlchen an Stegen umkragt,  Ringgröße ca.  57,  Gewicht  ca.  3,4  gr,
Maria  Stewart  wäre begeistert! 85,-

11129 F TÜRKIS-GOLDRING  in  750er  Gelbgold  mit  7  kl.  Türkis-Cabochon  in
Balkenfassung,  Ringgröße  ca.  54,  Gewicht  ca.  2,65  gr. 85,-

11130 F MADEIRA-TOPAS-RING in 585er Gelbgold, brauner Citrin mit Ovalschliff ca.
10 x  8  mm in  Zargenfassung,  schmales Band,  Ringkopf  reichhaltig  verziert,,
Ringgröße ca.  53/54,  Gewicht  ca.  3,1  gr,  antiker  Ring im Jugendstil 80,-

11131 F PERLEN-TRIO-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  3  mittlere  Zuchtperlen  Ø  ca.
5,3  mm,  zwischen  Stegen  gespannt,  diese  in  Bandring  übergehend,
Ringgröße  ca.  55,  Gewicht  ca.  3,13  gr,  Perfekter  Begleiter  zur  Perlenkette 80,-

11132 F CARNEOL-HERRENRING  in  333er  Gelbgold,  purpur-roter,  glatter  Carneol
quadratisch  mit  runden  Kanten,  ca.  13  mm,  Ringgröße  ca.  59,  Gewicht  ca.
5,75  gr,  "der  Stein  der  guten  Laune"  als  Herrenring 80,-

11133 F ANTIKER GOLDRING aus 585er Gelbgold, 2 kl. Safire, begleitet von 4 Mini-
Smaragde, Ringkopf in Rautenform, Ringschulter reichlich verziert, Ringgröße
54/55, Gewicht ca. 2,1 gr. 80,-
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11134 F SMARAGD-GOLDRING aus 585er Gelbgold, 1 kl. Smaragd-Cabochon (Ca. 2
mm),  in  stilisierter  Sonne  gefasst,  Ringgröße  52,  Gewicht  ca.  2,1  gr,  sehr
schlicht  gehalten. 80,-

11135 F TURMALIN-RING  in  333er  Gelbgold,  grüner  synth.  Turmalin  mit
Baguetteschliff  ca.  12,3  x  10  mm.  in  4-Krappenfassung,  Goldsockel  m.
verspielten  Bögen,  älteres  Modell,  Ringgröße  ca.  54,  Gewicht  ca.  6,7  gr,
schöner  Stein  in  älterem  Modell 75,-

11136 F AQUAMARIN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold,  ovaler  Aquamarin  in
Facetteschliff  u.  Zargenfassung,  ca.  11  x  9  mm,  Ringgröße ca.  58,  Gewicht
ca.  3  gr. 75,-

11137 F SOLITÄR-GOLDRING  in  585er  Gelbgold  mit  ovalem  Citrin  in  Oval-Schliff
Aufgesetzte Zargenfassung, ca. 8,5 x 6,5 mm, Ringgröße ca. 59, Gewicht ca.
3 gr. 75,-

11138 F PERLEN-GOLDRING in 14K Gelbgold mit leuchtender Perle Ø ca. 6,5 mm, in
"Augenform"  umspielt  von  2  dezenten  Weißgold-Strängen  mit  je  1  kl.
Diamantensplitter,  Ringgröße  51,  ca.  2,6  gr,  auffälliger  Ring! 70,-

11139 F TIGERAUGE-CABOCHON-RING in 333er Gelbgold gearbeiteter Goldring mit
ovalem  Tigeraugen-Cabochon  (ca.  16x12  mm),  herrlich  in  Längsrichtung
irisierend,  3-strahliges  Band  mit  6  Krappen,  Ringgröße  ca.  51,  ca.  5,4  gr,
einfacher  Aufbau,  große  Wirkung! 70,-

11140 F AMETHYST-RING in 333er Gelbgold, tiefvioletter Amethyst mit Achteckschliff
ca. 12 x 9 mm in Stabfassung, schlichter Ringkopf, Ringgröße ca. 55/56, ca.
4,95 gr, schöner Stein ca. 5,3 ct. 70,-

11141 F SOLITÄR-GOLDRING  585er  Gelbgold  mit  Kunststein,  Modell  "Wishbone"
Ringgröße  62,  Gewicht  ca.  2,8  gr 65,-

11142 F ONYX-GOLDRING in 333er Gelbgold, schwarzer Onyx in Glattschliff ca. 15 x
10 mm, Stärke ca. 4,5 mm, in "Goldsockel" eingefügt, mit schmalem Band am
Kopf  wie  Pinzette  geteilt,  Ringgröße  ca.  53/54,  ca.  4,6  gr,  Der  Stein  im
Vordergrund! 65,-

11143 F SPEKTROLITH-GOLDRING  in  750er  Gelbgold,  dunkler  Spektrolith  in
Cabochonschliff  ca.  18  x  7  mm,  in  5  mm.  breiten  "Goldsockel"  eingefügt,
beidseitig  v.  je  1  kl.  Perle  begleitet,  Ringkopf  seitlich  im  "Kronenstil",
Ringgröße  ca.  52/53,  ca.  8  gr. 65,-

11144 F TURMALIN-RING  in  333er  Gelbgold,  grüner  synth.  Turmalin  mit
Phantasieschliff ca. 15,4 x 10,8 mm. in 4-Krappenfassung, Ringgröße ca. 54/
55, ca. 5,65 gr, schöner Stein in ungewöhnlichem Schliff 65,-

11145 F SOLITÄR-GOLDRING  in  585er  Gelbgold  mit  kl.  Brillanten  ca.  0,05  ct,  mit
"Kronenfassung", ungewöhnlicher Aufbau eines Klassikers, Ringgröße 50, ca.
2,3 gr. 60,-

11146 F ONYX-CABOCHON-RING in 333er Gelbgold, schwarzer Onyx-Cabochon ca.
14 x 7,8 mm, im "Goldnest" ca.14-15 mm mit schmalem Band, Ringgröße ca.
53, ca. 4,1 gr, "das Onyx-Auge" 60,-

11147 F CARNEOL-CABOCHON-RING  in  333er  Gelbgold,  purpur-roter  Carneol-
Cabochon  annähernd  quadratisch  mit  runden  Kanten,  ca.  14  mm,  auf
Goldzarge mit  schmalem Band,  Ringgröße ca.  52,  ca.  4,8 gr,  "der  Stein der
guten Laune und Standfestigkeit" 60,-

11148 F INKAROSE-CABOCHON-RING in 333er Gelbgold,  Rosenspat-Cabochon ca.
14  x  10  mm,  im  "modernen  Goldnest"  ca.17-14  mm  mit  schmalem  Band,
Ringgröße  ca.  54/55,  ca.  4,1  gr,  "der  rosa  Stein  mit  Marmorierung  verleiht
Vitalität" 60,-

11149 F AMETHYST-CABOCHON-RING  in  333er  Gelbgold,  ovaler,  tiefvioletter
Amethyst-Cabochon, ca. 17,4 x 10 mm, auf breiter Goldzarge mit verspielten
Bögen & schmalem Band, Ringgröße ca. 53, ca. 4,65 gr. 60,-

11150 F PERLEN-GOLDRING in  333er  Gelbgold,  mittlere  helle  Zuchtperle  Ø ca.  6,3
mm,  auf  kreisrundem  Tableau  (Ø  ca.  17,5  mm)  mit  verspieltem  Pavé-
Gegenpol  und  Mittelbrücke,  schmales  Band,  Ringgröße  ca.  55,  Gewicht  ca.
4,14  gr,  schöne  Goldschmiede-Arbeit  abseits  der  "Stange" 60,-
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11151 F DIAMANTRING  in  585er  Weißgold,  filigraner  Ring  mit  2  ineinander
verschlungene  Schleifen,  Weiß-  &  Gelbgold,  mit  insges.  4  kl.  Diamanten
besetzt  (0,06  ct.)  Ringgröße  ca.  55,  Gewicht  ca.  1,8  gr. 60,-

11152 F BICOLOR-DIAMANTRING  in  585er  Gelb-  &  Weißgold,  Ringkopf  in
Querstreifen,  darin  eingepasst:  4  Mini-Diamanten  in  Weißgold-Streifen,
Ringgröße  ca.  55,  Gewicht  ca.  2,35  gr. 60,-

11153 F RUBINRING in 333er Roségold mit  kl.  Rubin in Ovalschliff,  Blütenkopf mit  6
kl.  Diamanten in Blattform besetzt, ca. 9 x 10 mm, Ringgröße 52, ca. 1,7 gr,
älterer Ring mit besonderem Charme 50,-

11154 F RUBINRING in  333er  Roségold mit  kl.  Rubin  in  Cabochonschliff,  Blütenkopf
mit 6 kl.  Diamanten im Weißgoldbett,  Ø ca. 8,5 mm, Ringgröße 53, ca. 1,25
gr, ein Leichtgewicht der mit Steinen besticht! 50,-

11155 F ONYX-HERRENRING  in  333er  Weißgold,  schwarzer  Onyx  in  Glattschliff  im
Siegelring-Stil  ca.  17,2  x  14,6  mm,  Band  im  Strahlendesign,  nach  unten
verjüngt,  Ringgröße  ca.  63,  ca.  3,7  gr. 50,-

11156 F OPAL-GOLDRING in 333er Gelbgold, schöner Weiß-Opal in Cabochonschliff
ca. 14 x 8 mm, in breitem "Goldsockel" zargengefasst, schmales Band, zum
Kopf  in  Strahlen  ausdehnend,  Ringgröße  ca.  52/53,  ca.  3,75  gr,  Opal
scheinbar  repariert 50,-

11157 F KUNZIT-RING  in  333er  Gelbgold,  rosa  synth.  Kunzit  mit  Baguetteschliff  ca.
10 x 8 mm. in Zargenfassung, Goldsockel glatt poliert, ebenso Ringband mit
mattiertem Dreieck, Ringgröße ca. 54/55, Gewicht ca. 3,37 gr, der Stein stärkt
die Empathie 50,-

11158 F RAUCHTOPAS-RING in 333er Gelbgold, brauner Rauchtopas mit Ovalschliff
ca.  12  x  9  mm  in  Krappenfassung,  schlichter  Ringkopf  m.  Krappenbögen,
Ringgröße  ca.  52/53,  ca.  3,77  gr,  schöner  Stein,  älteres  Modell 50,-

11159 F RAUCHTOPAS-RING  in  333er  Gelbgold,  brauner  Rauchtopas  mit
Baguetteschliff  ca.  12,5  x  5  mm  in  Zargenfassung,  schmales  Band,  nach
oben 2-geteilt,  schlichter  Ringkopf  m.  2  mm.-Rahmen,  Ringgröße ca.  56/57,
ca.  3,53  gr,  schlicht   elegant  zugleich 50,-

11160 F GOLD-TOPAS-RING in 333er Gelbgold,  hellbrauner Stein mit  Ovalschliff  ca.
14 x 11 mm in 4-Krappenfassung, schmales Band, nach oben breiter in matt
& poliert, Ringgröße ca. 53/54, Gewicht ca. 4 gr. 50,-

11161 F AQUAMARIN-GOLDRING  in  333er  Gelbgold,  hellblauer  Aquamarin  mit
Achteck-Schliff  ca.  9 x  7 mm (2,57 ct.)  in  Zargenfassung,  schlichter  Ring m.
niedrigem Aufbau, Ringgröße ca. 53, ca. 2,6 gr, schöner klarer Stein für den
Alltag 50,-

11162 F PERLEN-SOLITÄRRING in 333er Gelbgold, schöne, große Majo-Perle Ø ca.
11 mm, mit "Korb-Fassung", und Seitenstege, schmales Band, Ringgröße ca.
54, Gewicht ca. 3,3 gr, schlichter Ring mit Blickfänger 50,-

11163 F SCHLANGEN-GOLDRING  mind.  333er  Gelbgold  (unleserliche  Punze)  mit
kleinen  Zirkonia  im  Memoire-Stil,  Ringgröße  ca.  58/59,  Gewicht  ca.  3,7  gr. 50,-

11164 F SAPHIR-RING  in  585er  Gelbgold,  kl.  Saphir  in  Facetteschliff,  schmales
Ringband  umgarnt  den  Stein  2-seitig,  Krappenfassung,  Ringgröße  ca.  53,
Gewicht  ca.  1,6  gr,  im  Auge  des  Betrachters 45,-

11165 F ENTOURAGE-GOLDRING  585er  Gelbgold  mit  8  Mini-Kunststeinen  um  1
erhöhten  Stein  gleicher  Größe  im  Marquise-Stil,  Ringgröße  52,  Gewicht  ca.
1,65  gr 40,-

11166 F BICOLOR-BRILLANTRING  in  585er  Gelb-  &  Weißgold,  1  Mini-Brillant,
Zargenfassung  des  Weißgold-Streifens,  der  das  gelbgoldene  Ringband
umspielt,  Ringgröße  ca.  52/53,  Gewicht  ca.  1,35  gr. 40,-

11167 F SCHLEIFEN-GOLDRING  in  585er  Gelbgold  mit  stilisierter  Schleife,
Ringgröße  ca.  49/50,  Gewicht  ca.  1,5  gr. 40,-

11168 F TRINITY-GOLDRING aus 333er Gold Tricolor-Ringbänder mit allen 3 Farben
ineinander verschlungen, Ringgröße ca. 49, Gewicht ca. 2,7 gr, filigran 40,-
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11169 F ANTIKER SIEGELRING aus 375er Gelbgold, rundes Plateau ca. 9 mm, nicht
graviert, Ringschulter m. Mustern verziert, schmales Band, Ringgröße 50/51,
Gewicht ca. 2,3 gr, leichte Gebrauchsspuren. 40,-

11170 F PERLEN-DIAMANT-RING in 375er Gelbgold, 3 kl. Perlen spielen mit 3 Mini-
Diamanten  im  8/8-Schliff,  schmales  Ringband  am  Kopf  verspielt,
Krappenfassung,  Ringgröße  ca.  55/56,  Gewicht  ca.  2,45  gr,  im  Auge  des
Betrachters 38,-

11171 F BRILLANT-RING  in  750er  Gelbgold,  Mini-Brillant  mit  schmalem  Band  in
Schlaufe  Ringgröße  ca.  50/51,  ca.  0,8  gr,  sehr  schlicht! 30,-

11172 F AQUAMARIN-BRILLANTRING  in  333er  Gelbgold,  Sidering  mit  4  Mini-
Brillanten,  Zargenfassung  des  Aquamarins,  Ringgröße  ca.  56,  Gewicht  ca.
1,65  gr. 30,-

11173 F SMARAGD-DIAMANTRING in 333er Gelbgold mit  1 kl.  Smaragd begleitet  v.
2  kl.  Diamanten  je  auf  Ringband  in  Zargenfassung,  Ringgröße  ca.  59,
Gewicht  ca.  1,6  gr. 30,-

11174 F SONNEN-GOLDRING aus 375er Gelbgold, 5 stilisierte Sonnen im Ringband,
mit unbedeuteten Steinsplittern, davon 1 fehlend (nur unter Lupe bemerkbar),
Ringgröße 50, Gewicht ca. 1,35 gr. 25,-

11175 F SAFIRRING  in  vergoldetem  Sterlingsilber,  filigraner  Ring  mit  1  kl.  Safir-
Cabochon,  in  Schlaufe  gesezt,  Ringgröße  ca.  52,  Gewicht  ca.  2,14  gr. 20,-

11176 F SILBER  RING  m.  blauem  Stein,  oval,  filigrane  Verzierung  um  den  Stein,
835er,  Größe  ca.  58cm,  schlicht  und  elegant Gebot

11177 F SILBER  RING  m.  violettem  Stein,  oval,  Verzierung  um  den  Stein,  835er,
Größe  ca.  56cm,  getragen,  schlicht Gebot

11178 F RING  m.  rotem  Stein,  oval,  breite  Fassung  um  Stein,  Größe  ca.  53cm,
getragen,  minimalistisch Gebot

11179 F SILBER RING m. rotem Stein, oval, breite Fassung um den Stein m. filigraner
Verzierung, 835er, Größe ca. 58cm, getragen, auffallend Gebot

11180 F BERNSTEINRING runder Cabochon Ø ca. 12 mm Zargenfassung mit hohem
Aufbau  (ca.  13  mm),  Ringgröße  51,  majestätischer  Ring  in  vergoldeter
Ausführung Gebot

11181 F SOLITÄRRING  aus  Sterlingsilber  mit  weißem  Stein  in  Facetteschliff,
Zargenfassung,  Ø  ca.  5,4  mm,  Ringgröße  62 Gebot

11182 F SOLITÄRRING  aus  Sterlingsilber  mit  hellblauem  Stein  in  Quadratschliff,  im
mattierten  Rahmen  ca.  11  x  10  mm,  Ringgröße  65 Gebot

11183 F SIDERING aus Sterlingsilber  mit  hellrosa Stein  (12 x  10 mm.)  in  Ovalschliff,
mit  kleinsten Seitensteinen,  Ringgröße 65 Gebot

11184 F CABOCHONRING  aus  Sterlingsilber  mit  milchig-weißem  Stein  (17,7  x  12,7
mm.)  in  Cabochonschliff,  Zargengefasst  im  Silberschiff,  Ringgröße  62 Gebot

11185 F CABOCHONRING  aus  Sterlingsilber  mit  milchig-weißem  Stein  (ca.16  x  8
mm.)  in  Cabochonschliff,  Marquiseform  in  Krappenfassung,  beidseitig
begleitet  von  je  9  kl.  blauen  Steinchen,  Ringgröße  62 Gebot

11186 F BANDRING  aus  Sterlingsilber  mit  9  rosa  Steinchen  (Facette)  im  matten
Kanal,  B  =  10  mm,  nach  unten  verjüngt  u.  poliert,  Ringgröße  62 Gebot

11187 F BANDRING aus Silber (ohne Punze) mit 4 Zirkonia (Facette) im Kanal, B = 7
mm, welliges mattiertes Element, nach unten verjüngt, Ringgröße 64 Gebot

11188 F BANDRING aus  Sterlingsilber  mit  unzähligen  Zirkonia  besetzt,  im  Kanal  als
Quadratschliff,  an den Rändern in  Pavéfassung,  B = 12,2  mm, poliert,  nach
unten verjüngt,  Ringgröße 62 Gebot

11189 F X-BANDRING aus Sterlingsilber mit unzähligen Zirkonia besetzt, Ringkopf als
Schleife,  je im Kanal  pinke Steine im Quadratschliff,  an den Rändern klar  in
Pavéfassung, B = 10-16 mm, poliert,  nach unten verjüngt,  Ringgröße 61/62 Gebot

11190 F BANDRING aus  Sterlingsilber  mit  5  sich  öffnenden Strängen,  dazwischen  5
Zirkonia im Facetteschliff in Zarge, dazu anhängender Zirkonia am Rande, B
= 10 mm, poliert, nach unten verjüngt, Ringgröße 62, hübsche Idee! Gebot
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11191 F PAVÈRING  aus  Sterlingsilber  in  Rautenform,  mit  unzähligen  kl.  Zirkonia  im
Facetteschliff,  wirkt  hellblau,  B max = 14,8 mm, poliert,  nach unten verjüngt,
Ringgröße 62 Gebot

11192 F PAVÈRING  aus  Sterlingsilber  in  ovaler  Form,  mit  unzähligen  kl.  grünen
Steinen,  von  kl.  Zirkonia  umrahmt,  ca.  23  x  19,5  mm,  Band  poliert,  zum
Ringkopf  5-strahlig,  nach  unten  verjüngt,  Ringgröße  65 Gebot

11193 F BLÜTENRING  aus  Sterlingsilber  in  Rautenform,  mit  pinkfarbenen  Steinen,
mittig u.  aussen runde Facetteschliffe,  m. ovalen Steinen umrahmt,  ca.  23 x
19 mm, dünnes Band poliert,  Ringgröße 65/66,  schöne, funkelnde Farbe Gebot

11194 F HALORING  aus  Sterlingsilber  in  Rautenform,  mit  mittig  milchig  weißem
Cabochon  u.  aussen  grüne  Steine  im  Marquiseschliff,  ca.  20  x  17  mm,
dünnes  Band  poliert,  Ringgröße  64/65 Gebot

11195 F ZIRKONIA-DUORING in Sterlingsilber  mit  2 wunderbar dunkelnden Zirkonia,
je  ca.  6  mm,  in  Memoire  von  zahlreichen  kl.  Zirkonia  in  Kanalfassung
begleitet,  Ringgröße  ca.  56,  wunderschöner  Blender  in  Altsilber Gebot

SCHMUCK, ARMREIFE/ARMBÄNDER
11196 F GOLD-ARMBAND in 585er Klickverschluß und Sicherheitsbügel, Glieder

nach Fischgrät-Art, 2 Reihen mattiert, 1 reihe poliert, hübsches
Erscheinungsbild, L = 193 mm, B = 30 mm, ca. 82,4 gr., prächtiges
Armband mit Glitzer-Effekt, guter Zustand! 2150,-

11197 F BRILLANTENPYRAMIDE beeindruckende Brillantensammlung in
Pyramidenform auf 585er Milanaise-Armband in Gelbgold, 1 prächtiger
Brillant ca. 0,6 ct. umringt von 48 kleinen Diamanten im 8/8-Schliff in
Weißgold-Pyramide, Ø ca. 22 mm, Armband 2-stufig L max ca. 17,2 cm,
B = 18 mm, Faltschließe, Gewicht ca. 49,9 gr. 2000,-

11198 F KASSETTEN-ARMBAND aus 585er Gelbgold in matter Struktur mit
poliertem Rand, Phantasy-Struktur, Klickverschluß mit
Sicherheitsbügeln, Länge ca. 192 mm, B = 21 mm, Gewicht ca. 56,8 gr. 1500,-

11199 F MILANAISE-ARMBAND aus 750er Gelbgold in Streifen-Struktur mit
erhabenem Rand (kleiner Mangel), Klickverschluß mit
Sicherheitsbügeln, Länge ca. 192 mm, B = 16 mm, Gewicht ca. 46,6 gr. 1400,-

11200 F GOLD-ARMREIF in 750er Rotgold mit Feder-Scharnier, poliertem
"Doppelreif" nach Hinten verjüngend, Ø = ca. 175 mm, B max ca. 13 mm,
ca. 41,4 gr., unkompliziertes Tragevergnügen, ordentlicher Zustand! 1400,-

11201 F MILANAISE-GOLDARMBAND 750er Gelbgold, hohle Glieder,
Klickverschluß m. Sicherheitsbügel, Länge ca. 17,9 cm, B = 29 mm,
Gewicht ca. 57,2 gr, mächtiges Armband mit minimalen Anstößen 1400,-

11202 F WEISSGOLD-ARMBAND aus 585er Gold in matter Struktur mit polierten
Raute-Elementen, Klickverschluß mit Sicherheitsbügeln, Länge ca. 191
mm, B = 15 mm, Gewicht ca. 39 gr. 1000,-

11203 F TRICOLOR-ARMBAND 14 Karat, Gliederarmband mit Pfauenaugen-
Muster, matt gebürtstet mit poliertem Rand, Klickverschluß m.
Sicherheitsbügel, Länge ca. 17,6 cm, B = 16 mm, Gewicht ca. 40,7 gr,
edles Goldarmband in guter Erhaltung! 1000,-

11204 F BICOLOR-ARMBAND aus 585er Gelb- & Rotgold, mattierte
Parallelogramme, nach oben gerundet, verbunden von polierten
Gelbgold-Gliedern, B = 17,5 mm, L = 18,7 cm, Gewicht knapp 38 gr,
wundervolle Goldtöne 1000,-

11205 F GOLD-ARMBAND aus 750er Gelbgold, Kettenglieder mit
Mageritenmuster, B = 16,5 mm, L ca. 20 cm, Gewicht ca. 20,4 gr. 700,-

11206 F GOLD-ARMBAND aus 750er Gelbgold, teilgemusterte, ovale
Kettenglieder verbunden mit polierten Stegen, B = 8,2 mm, L ca. 19,5
cm, Gewicht ca. 19,1 gr, schöner Glanz 650,-

11207 F BETTLER-GOLDKETTE in 14 Karat Gelbgold, Länge ca. 18,2 cm,
Karabiner-Verschluß mit Triangel-Anhänger und Initialen "OK" ca. 22 gr. 500,-
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11208 F GOLD-ARMREIF  in  14  Karat  Gelbgold,  oval  mit  Klickverschluß  und
Sicherheitsbügel,  Innenlänge  ca.  18  cm,  B  =  ca.  6  mm,  ca.  14,5  gr. 350,-

11209 F GOLD-ARMBAND aus  750er  Gelbgold,  Ankerkette  mit  Zwischenstegen  und
Goldperlen-Gliedern  Ø  ca.  6,2  mm,  L  ca.  19,6  cm,  Gewicht  ca.  9,1  gr,
Zwischenstege  mit  Guilloche-Musterung 300,-

11210 F GOLD-ARMBAND aus  585er  Gelbgold,  mittlere  Panzerkette,  L  ca.  19,5  cm,
Karabinerhaken,  Gewicht  ca.  6,55  gr. 170,-

11211 F GOLD-KORDELKETTE in 14 Karat Gelbgold, Länge ca. 19,5 cm, Karabiner-
Verschluß, ca. 4,6 gr. dezentes Kettchen! 110,-

11212 F GOLD-ARMBAND  aus  585er  Gelbgold,  filigrane  Flachpanzerkette,  L  ca.  19
cm,  Karabinerhaken,  Gewicht  ca.  3,5  gr. 90,-

11213 F GOLDARMREIF  in  333  Gelbgold,  Vierkant,  poliert,  Länge  ca.  19  cm  m.
Klickverschluß  und  Sicherung,  B  =  3  mm,  Gewicht  ca.  5,7  gr. 80,-

11214 F EXOTISCHER Schmuck,  kunstvoll  gearbeiteter  Armreif  aus  Holz,   Metall  m.
Ornamenten  befestigt,  eine  Befestigung  gelöst,  hinten  offen,  Alters-  und
Gebrauchsspuren,  alt Gebot

11215 F EXOTISCHER  Schmuck,  kunstvoll  gearbeiteter  Armreif  aus  Metall,
eingravierte  Muster,  leicht  verbogen,  hinten  offen,  Alters-  und
Gebrauchsspuren,  alt Gebot

11216 F EXOTISCHER Schmuck, kunstvoll gearbeiteter Armreif aus Metall m. großen
Perlmutt  Flächen,  Muster  in  Metall,  geschlossen  m.  Stiftverschluss,  Alters-
und  Gebrauchsspuren,  alt Gebot

11217 F ARMREIF  aus  Nigeria,  geformt  als  Schlange,  Bein,  Ø  ca.  8cm,  schöne
Verarbeitung Gebot

11218 F BLÄTTER-ARMBAND  in  Doppelreihe,  vergoldet,  abwechselnd  matt  und
poliert mit Struktur, Klickverschluß, hübsches Erscheinungsbild, L = 185 mm,
B ca. 21 mm, verspieltes Armband in gutem Zustand Gebot

11219 F ARMREIF  SCHLANGE  in  Bernstein-Stil,  gewundene  Schlange,  Steine  als
Auge,  Ø  ca.  9cm,  Steine  als  Augen,  Gebrauchsspuren,  Kunststoff,  schöne
Musterung Gebot

11220 F GOLDARMBAND  in  mattem  Doublé,  Gliederkette  mit  Rautenmuster,  Länge
ca. 19 cm m. Klickverschluß und Sicherung, B = 18 mm, Gewicht ca. 35,5 gr. Gebot

SCHMUCK, KETTEN / COLLIERS / ANHÄNGER
11221 F GOLD-COLLIER in 585er Gelbgold mit mattierten "Zapfen-Gliedern" und

polierten Verbindungsteilen, nach hinten verjüngt, rs. poliert,
Klickverschluß mit Sicherheitsbügel, L = 42 cm, B = v. 95 - 174 mm, ca.
71,1 gr. anspruchsvolles Collier in sehr gutem Zustand! 1800,-

11222 F GELBGOLD-KETTE im 70er-Jahre-Stil mit mattierten Kettengliedern, (X
& O ineinander verwoben) von polierter Naht unterstützt, 18 K, Länge ca.
43 cm, B = 6,7 mm, Gewicht ca. 52,5 gr, robuste Kette abseits der
"Stange" 1700,-

11223 F GOLD-COLLIER in 585er Gelbgold mit polierten "Quader-Gliedern"
unten in Doppel-Reihe, Klickverschluß mit Sicherheitsbügel, L = ca. 43
cm, ca. 49 gr. klassisch, schlichtes Collier in gutem Zustand! 1250,-

11224 F GOLD-KORDELKETTE in 14 Karat Gelbgold, Länge ca. 71 cm, ca. 25 gr. 600,-
11225 F PERLENCOLLIER mit aufwändigem Goldverschluß, 750er Gelbgold mit

16 kl. Brillanten besetzt (zus. 0,16 ct.) und schöner blauer Safir-
Cabochon Ø ca 4 mm, (Klick-)Verschluß Ø ca. 14,4 mm, Perlenstärke Ø
ca. 7,8 mm, Länge ca. 42,2 cm, schöne Collier für die Perlen-Liebhaberin 500,-

11226 F GOLD-HALSKETTE aus  585er  Gelbgold,  mittlere  Tigeraugenkette,  L  ca.  45
cm,  mit  Karabinerverschluß,  Gewicht  ca.  16,35  gr,  edlere  Form  der
Flachpanzerkette 430,-

11227 F GOLDCOLLIER  585er  Gelbgold,  "Flach-Dollarkette"  mit  Karabinerverschluß,
Länge  ca.  42  cm,  Gewicht  ca.  13,1  gr,  hübsches  Schmuckstück  in  guter
Erhaltung. 320,-
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11228 F ÄGYPTISCHE  GOLD-KARTUSCHE  (mind.  14  K)  mit  4  Hieroglyphen  an
750er  Ankerkette,  Gelbgold,  L  Kette  =  60  cm,  Kartusche  =  35  mm,
Gesamtgewicht  ca.  9,9  gr. 300,-

11229 F GOLD-COLLIER aus 585er Gelbgold, schmale Venezianerkette, L ca. 42 cm,
mit  Federringverschluß,  antiker  Perlen-Anhänger  m.  Mini-Diamantsplittern
und  blauem  Carbochon,  L  ca.  5  cm,  Gewicht  zus.  ca.  9  gr. 250,-

11230 F HERZ-DIAMANT-COLLIER  aus  585er  Gelbgold  Goldherz  m.  Klickverschluß
und  5  kl.  Diamanten  besetzt  an  schmaler  Flachpanzerkette,  Länge  ca.  41,5
cm,  Herz  25  x  21  cm,  auf  Rückseite  min.  Delle,  Gewicht  zus.  ca.  8,75  gr. 230,-

11231 F GOLD-HALSKETTE  aus  333er  Gelbgold,  mittlere  Flachpanzerkette,  L  ca.
42,7  cm,  mit  Karabinerverschluß,  Gewicht  ca.  12,3  gr,  enge  Kettenglieder,
dadurch  sehr  homogene  Kette! 180,-

11232 F STERNEN-KUGEL  aus  585er  Gelbgold,  an  DISCO-Kugel  erinnernder
Anhänger  mit  feinem  Karomuster  und  eingravierten  Sternen,  matte
Erscheinung,  Ø  ca.  16  mm,  Gewicht  ca.  6,35  gr. 170,-

11233 F GOLDCOLLIER  aus  585er  Gelbgold  mit  Venezianerkette  und  verzierten
Tropfen-Anhänger,  Brillant-3-Reiher  von  Splittern  begleitet,  Länge  ca.  37,5
cm,  Gewicht  ca.  5,15  gr,  dezentes  Schmuckstück  für  jeden  Tag! 150,-

11234 F FRAUENGEMME  in  585er  Gelbgold,  mit  Ankerkette  Länge  ca.  46  cm,
Gewicht  ca.  6,2  gr., 150,-

11235 F GOLD-COLLIER  aus  585er  Gelbgold,  schmale  Venezianerkette,  L  ca.  44,5
cm,  mit  Federringverschluß,  mattierter  Tropfen-Anhänger  m.  Mini-Diamant,
Gewicht  ca.  5,5  gr. 150,-

11236 F TAHITIPERLE  Ø  ca  9  mm,  an  585er  Gelbgold-Ankerkette  mit
Magnetverschluß  Länge  ca.  52  cm,  Gewicht  ohne  Magnet  ca.  4,6  gr. 120,-

11237 F KRUZIFIX-HALSKETTE  in  585er  Gelbgold,  zarte  Figarokette  mit  Kreuz  und
Jesus/  Inschrift  in  Weißgold,  Kettenlänge ca.  46 cm, Kreuz ca.  29 x 17 mm,
Gewicht  ca.  4,3 gr. 110,-

11238 F SOLITÄR-ANHÄNGER Brillant ca. 0,2 ct. in gelbgoldener Zargenfassung, ca.
1,1 gr. 100,-

11239 F PERLENCOLLIER filigrane Perlenkette mit  Brillant-Goldverschluß in Gelb- &
Weißgold, helle Perlen Ø ca. v. 5,4 - 1,5 mm, Brillanten 1x ca. 0,15 ct. 2x je
ca. 0,03 ct, sowie 2 weiter kl. Splitter, Länge ca. 53 cm 100,-

11240 F GOLDCOLLIER  filigrane  Flachpanzerkette  in  585er  Gelbgold  mit  schönem
Goldperlen-Anhänger mit floralem Element, Länge ca. 42 cm, Gewicht ca. 3,7
gr., Federring-Verschluß 100,-

11241 F AMMONIT-ANHÄNGER in massiven 750er Gelbgold-Rahmen, oval  ca.  13 x
11  mm,  Ammonit  nicht  zentral,  ca.  2,25  gr.  an  333er  Flachpanzer-Kettchen
ca.  39  cm,  ca.  2,35  gr,  hübscher  Zeitzeuge! 80,-

11242 F DIAMANT-ANHÄNGER  in  585er  Weißgold,  abgerundete  Raute  mit  kl.
Diamant  in  Altschliff  an  zierlicher  Ankerkette,  ebenfalls  585er  Weißgold,
Länge  ca.  41  cm,  Gewicht  kpl.  ca.  3,3  gr. 80,-

11243 F DRACHENGEMME  in  vergoldetem  Sterlingsilber  gerahmt,  Panzer-
Schlauchkette in 585er Gelbgold, Kettenlänge ca. 52 cm, Gewicht Kette ca. 3
gr., dazu unreiner Metallverschluß 80,-

11244 F HERZ-GOLDCOLLIER aus 333er Gelbgold, schmale Ankerkette, L ca. 64 cm
mit Herz-Anhänger, dieser m. Mini-Diamant bestückt, Gewicht ca. 4,35 gr. 65,-

11245 F GOLDCOLLIER  aus  333er  Gelbgold  in  Kordelkette,  nach  hinten  verjüngt,
Länge  ca.  47  cm,  Gewicht  ca.  4,2  gr. 60,-

11246 F GOLDCOLLIER aus 333er Gelbgold, schmale Venezianerkette, L ca. 42,5 cm
mit rundem Anhänger, dieser m. Mini-Diamant bestückt, Gewicht ca. 3,75 gr. 55,-

11247 F SILBER-KÖNIGSKETTE 835 mit 10 feinen Silberperlen, 99 cm Länge, ca. 87
gr, Eindrucksvoll! 50,-

11248 F BRILLANT-ANHÄNGER  in  Blattform  mit  4  kleinen  Brillanten  auf  585er
Weißgold,  ca.  16  x  9  mm,  0,87  gr. 50,-
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11249 F JUGENDSTIL  DUO  Anhänger,  2  Stk,  1  längliches  m.  4  blauen  Steinen,  1
Anhänger m. grünem Stein, Graviert "Güße aus Leipzig", schönes Set, Alters-
und Gebrauchsspuren 50,-

11250 F PERLENKETTE  mit  585er  gebürsteter  Goldschließe  in  Champagnerfarbe,
Länge  ca.  46  cm,  Ø  Perlen  ca.  7mm 50,-

11251 F AQUAMARIN-CABOCHON in Tropfenform an 375er Gelbgold,  begleitet  v.  5
kl. Diamantsplittern, mit Schlauchkette Länge ca. 46 cm, Gewicht ca. 3,7 gr.,
hübsche Kombination 50,-

11252 F PERLEN-ANHÄNGER  aus  585er  Gelbgold,  helle  Zuchtperle  Ø  ca.  7,8  mm,
geschwungene  Goldfassung,  Gewicht  ca.  4,35  gr. 50,-

11253 F PERLEN-COLLIER  mit  hellen  Zuchtperlen,  Ø  3,4  -  6,7  mm,  Dreh/
Klickverschluß  aus  585er  Weißgold,  ebenfalls  mit  Zuchtperle  besezt,  Länge
ca.  45  cm,  ein  Klassiker! 50,-

11254 F SILBER-COLLIER  aus  925er  Sterlingsilber,  Halsreif  (Ø  ca.  12  cm)  mit
überdimensionaler  Ankerkette,  ca.  80  gr,  auffälliges  Schmuckstück! 45,-

11255 F LAVAGESTEIN  Kette  aus  La  Palma,  abgeschliffene  Kugeln  aus  Lava  auf
Schnur,  1  Holzkugel  silberfarben,  Steckverschluss  925,  Länge  gesamt  ca.
48cm 40,-

11256 F PERLEN-COLLIERS 3 Stück, eine Endloskette, eine mit Silberverschluß und
eine mit kleiner Raute in 14 Karat 30,-

11257 F JUGENDSTIL COLLIER zierliche Ankerkette mit verspieltem Gehänge, mit 2
unterschdl.  Steinchen im Altschliff  besetzt,  Länge 42,5 cm, schönes, antikes
Collier  m. Klickverschluß 30,-

11258 F SILBER-COLLIER  mit  mattierten  sowie  polierten  Gliedern,  dadurch  funkelt
das  Collier,  Länge  ca.  44  cm,  Gewicht  ca.  48,6  gr,  nach  hinten  verjüngt,  B
max.  ca.  11  mm,  schöner  Glanz! 30,-

11259 F BERNSTEIN-ANHÄNGER  "TRIANGEL"  in  333er  Goldrahmen,  Dreieckiger
Stein  mit  gerundeten  Kanten,  ca.  3  x  2  cm,  frische  Farbe  mit  schönen
Einschlüssen! 25,-

11260 F KORALLEN-HALSKETTE  mit  roten,  filigranen  Korallen-Stegen  (bis  ca.30
mm,  1  bis  40mm)  nach  hinten  verjüngend,  Länge  ca.  51  cm,  Federring-
Verschluß,  die  Königin  der  Südsee 15,-

11261 F MODESCHMUCK-KETTEN 3 St, 1  klassische Perlenkette (unecht) mit 835er
Verschluss  in  Blumenoptik,  1  schlichte  Kette  mit  weisser  samtiger  Optik,  1
schwarze  Kette,  unterschiedl.  Längen Gebot

11262 F BERNSTEIN-KETTE  mit  farblich  unterschiedlichen,  abgerundeten  Gliedern,
einzeln  geknotet,  ca.  70  cm  Länge,  farbfrisch Gebot

11263 F BERNSTEIN-ANHÄNGER  in  großer  Tropfenform,  ca.  60  x  30  mm  mit
schöner  Struktur Gebot

11264 F BERNSTEIN  KETTEN  3  Stück,  verschied.  Gößen,  2  kleine,  evtl  für  Kinder
Länge ca. 15cm, Schraub- und Steckverschluss, 1 größere Länge ca. 33cm,
Steine eckige Form in unterschiedl. Größen Gebot

11265 F EXOTISCHER Schmuck, kunstvoll gearbeiteter Kette aus hellem Holz, runde
Kugeln  auf  Faden  aufgezogen,  Drehverschluss,  ,  Alters-  und
Gebrauchsspuren,  alt,  Länge  ca.  30,5cm Gebot

11266 F EXOTISCHER  Schmuck,  kunstvoll  gearbeiteter  Kette  aus  Holz  und  Metall,
runde  schwarze  Kugeln  auf  Faden  aufgezogen  mit  Metall  Elementen,
Knopfverschluss,  Metall  Anhänger  Runde  und  3-Eckige  aneinander,  Alters-
und  Gebrauchsspuren,  alt,  Länge  ca.  33,5cm  m.  Anhänger Gebot

11267 F EXOTISCHER Schmuck, kunstvoll gearbeiteter Kette aus Steinen und Metall,
5  rechteckige  mit  2  verschied.  Steinen  als  Anhänger,  Alters-  und
Gebrauchsspuren,  alt,  Länge  ca.  28cm  m.  Anhänger Gebot

11268 F EXOTISCHER  Schmuck,  Kette  m.  Anhänger,  Gefäß  ähnlicher  Anhänger  m.
Verschluss, Alters- und Gebrauchsspuren, alt, Länge ca. 42cm m. Anhänger Gebot

11269 F EXOTISCHER  Schmuck,  vermutl.  Indischer  Ohrring,  klangvoll,  Alters-  und
Gebrauchsspuren,  alt,  Länge  ca.  10cm Gebot
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11270 F KETTE aus Nigeria, vermutl Bein und Metall auf Faden, kunstvoll verarbeitet,
eckige  +  runde  +  längliche  Formen  abgewechselt  ,  Länge  ca.  24cm,
Schraubverschluss Gebot

11271 F KORALLEN-HALSKETTE  mit  roten,  filigranen  Korallen-Stegen  um  ca.  10
mm,  Länge  Kette  ca.  61  cm,  der  Schatz  der  Meere Gebot

11272 F SÜDSEE-PERLENCOLLIER  mit  funkelndem  Gold-Anhänger  m.  Perle  in
ovaler Form, kleine Silberperlen lockern die Reihe, Länge ca. 42 cm, schönes
Schmuckstück für den kleinen Geldbeutel Gebot

11273 F ZOPFKETTE  in  mattem  Doublé,  Länge  ca.  40  cm  m.  Federring-Verschluß,
ca.  17,2  gr. Gebot

11274 F KORALLEN-HALSKETTE  mit  rosa  bis  roten  Korallen,  rechteckig,  gerundet
und  in  Scheiben,  Endloskette,  Länge  ca.  93  cm,  schönes  Farbenspiel! Gebot

11275 F KORALLEN-HALSKETTEN  2  Stück  m.  verschiedenen  Farbschattierungen:
Blauviolett  und  Mittelblau,  rechteckig,  gerundet  und  Korallen  in  Scheiben,
Magnetverschluß  und  Karabiner,  Länge  Blau  ca.  44  cm,  mit  Verlängerung,
Blauviolett  ca.  48  cm,  schönes  Duo. Gebot

11276 F ANTIKES  COLLIER  mit  bräunl.  Stein  m.  Altschliff  in  Blütenfassung  (Ø  ca.
12,5  mm),  zierliche  Ankerkette  mit  Schraubverschluß,  Länge  ca.  49,8  cm. Gebot

11277 KETTENANHÄNGER 2 Stk, goldfarbenes Medaillon m. Verzierung ohne Bild
innen, 1 Anhänger Granat, schönes Lot Gebot

11278 F PERLEN-COLLIER  doppelreihig  m.  Zuchtperlen  max  Ø  8  mm,  Dreh/
Klickverschluß aus Silber mit kl. Stein besetzt, Länge ca. 44,5 cm. Kette nicht
mehr ganz frisch Gebot

SCHMUCK, BROSCHEN / NADELN
11279 F BRILLANT-GOLDBROSCHE aus 750er Weißgold, Blattform mit insg. 30

Brillanten besezt, dabei 1 m. 0,19 ct, 11 m. 0,61 ct. sowie witere 18 m. 0,4
ct, Gewicht ca. 5,9 gr. 1000,-

11280 F SAPHIR-BROSCHE auf 750er Gelbgold, Phantasie-Form mit Kometen-
Charakter, mattierte Strahlen mit 13 kl. Saphiren besetzt, begleitet von 6
kl. Diamanten auf Weißgold-Schweif, hier fehlt leider ein kl. Diamant,
augenscheinlich unauffällig, Größe ca. 60 x 48 mm, Gewicht ca. 16,3 gr,
sehr ansprechendes Schmuckstück! 600,-

11281 F SMARAGD-BROSCHE auf 18 K Gelbgold, längliche Brosche als eingerolltes
Blatt mit 3 strahligen "Smaragd-Stempeln" einer Blüte ähnelnd, mattierte und
polierte Elemente lockern die Komposition,  Größe ca.  60 x 20 mm, Gewicht
ca.  9,9 gr,  sehr  ansprechendes Schmuckstück! 330,-

11282 F GOLD-BROSCHE in 585er Gelbgold, oval im Ying & Yang-Stil  mit  poliertem
und  mattiertem  Gegensatz,  dazwischen  Querlinie  mit  schönem  lila  Stein  in
Ovalschliff  ,  begleitet  v.  2  kl.  Diamanten,  ca.  5  auf  6  cm,  ca.  8,4  gr. 200,-

11283 F BRILLANTNADEL  in  585er  Gelbgold,  mit  kl.  Brillant  ca.  0,16  ct.  auf
Weißgoldkrappe, Nadellänge ca. 5,5 mm, mit Spitzen-Scheide, Gewicht ca. 2
gr. 80,-

11284 F PERLENBROSCHE aus 333er Weißgold  Kreisrund Ø ca.  32 mm. mit  einer
Perle Ø ca.  6,6 mm,  Gewicht  ca.  4,5 gr. 65,-

11285 F JUGENDSTIL BROSCHE original  Fahrner,  Musterung mit  2 tükisen Steinen,
925er,  rechteckig,  Länge  ca.  5,6cm,  Höhe  ca.  1cm,  Metall  Bügel,  schönes
Stück 50,-

11286 F SCHMETTERLING  BROSCHE  aus  USA,  2  rosa  und  2  blaue  Steine,
zusätzlich  kl.  Steine,  ein  paar  fehlen,  verträumtes  Design,  Höhe  ca.  6cm,
Breite  ca.  4,5cm,  Trifari 50,-

11287 F BRILLANTNADEL  in  585er  Gelbgold,  mit  kl.  Brillant  ca.  0,04  ct.  auf
Weißgoldkrappe, Nadellänge ca. 5,6 mm, mit Spitzen-Scheide, Gewicht ca. 2
gr. 50,-
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11288 F JUGENDSTIL BROSCHE rechteckiger lila Stein in der Mitte umgeben von 2
Perlen, auf jeder Seite kleine schwarze Steine, Musterung, 925er,  verspieltes
Design 40,-

11289 F KRAWATTENKETTE in 333er Gelbgold, mit Öse zum Anheften an Knopf und
Venezianer-Kettchen, Gewicht ca. 2,5 gr. 35,-

11290 F EXOTISCHER Schmuck, Anstecknadel aus Metall,  goldfarben, roter Stein in
der Mitte, kunstvolle Musterung, Alters- und Gebrauchsspuren, alt, Ø ca. 6cm Gebot

SCHMUCK, EDELSTEINE
11291 F BRILLANTEN: 0,7 sowie 0,35 ct. dazu Smaragde, Aquamarine und einig

weitere Bruchsteine aus Schmuckstücken, in Tütchen gesammelt. 1000,-
11292 HALBEDELSTEINE  UND  KUNSTSTEINE-SAMMLUNG  in  Präsentationsbox

mit 25 Fächern gefüllt, dabei Amethyst, Lapislazuli, Jade, Hämatit, Amazonit,
Opal, Rhodonit, Rosenquarz, Tigerauge, Sodalith, Bergkristall, Citrin, u.v.m... Gebot

11293 HALBEDELSTEINE  UND  KUNSTSTEINE-SAMMLUNG  in  Präsentationsbox
mit  Bernstein,   BergkristallTigerauge,  Gemme/Kammee,  u.v.m.  kleine
Fundgrube! Gebot

SCHMUCK, OHRSCHMUCK
11294 F DOUBLE_X_BRILLANT-OHRSTECKER in 18 Karat, je 27 kl. Brillanten im

Pavé-Stil auf Weißgoldbett, dagegen kreuzt im Hintergrund ein in ca.
doppelter Breite gelegenes Gelbgoldband, Stecker mit Klapp-Bügel
gehalten ca. 13x22 mm, Gewicht ca. 16,35 gr, dieser Ohrschmuck ist ein
Statement! 500,-

11295 F WOLFGANG SKOLUDA GOLD-OHRHÄNGER mit antiken Elementen aus
römischer Zeit in Ägypten, Darstellung Heil & Glück im Leben auf blauer
Matrix in hochwertigem Gold gefasst, dazu röm. Glasperlen hängend,
wunderschöne Arbeit des Hamburger Schmuck-Designers mit
ausführlichem Zertifikat, NP: 5.160 DM aus 1994 500,-

11296 F GOLD-OHRSCHMUCK mit Diamanten, Perlen und Halbedelsteinen besetzte
Ohrclip-Paar  aus  18  Karat  Gelbgold,  je  3  kleine  Diamanten  &  Perlen,  1
hellblauer, 1 violetter Halbedelstein in Tropfen-Schliff, ca. 30 x 8 mm, Gewicht
ca. 9,7 gr. Ein Fest voller Perlen und funkelnden Farben, dieser Ohrschmuck
ist extravagant! 300,-

11297 F DIAMANT-CREOLEN aus 585er Gelbgold,  Stecker,  halbe Creole mit  je 3 kl.
Diamanten im Band u. 9 kl.  im Pavé-Feld aus Weißgold (zus. je 0,075 ct) Ø
ca. 16,8 mm, B = 8,3 mm, Gewicht zus. ca. 7,05 gr. 200,-

11298 F GOLD-CREOLEN aus  585er  Gelbgold,  Stecker,  Rundstab  (ca.  4  mm.)  zum
Kreis  gebogen,  Ø  ca.  30  mm,  Gewicht  ca.  5  gr,  klassische  Creole! 130,-

11299 F GOLD-CREOLEN aus 750er Gelbgold, Stecker, Band mit floralen Mustern, Ø
ca. 22 mm, Gewicht ca. 3,44 gr, geschmackvolle Creole! 120,-

11300 F DIAMANT-OHRHÄNGER  in  585er  Gelbgold,  mit  je  3  kl.  Diamanten  im
Weißgold-Bett  im  gegensätzlichen  Spiel,  glitzerndes  Diamant-Element  und
gebürstetem  Gegensatz,  Länge  ca.  32  mm,  ca.  2,88  gr. 80,-

11301 F PERLENSTECKER aus 375er  Gelbgold,  helle  Zuchtperle  Ø ca.  6,7  mm.  an
nach  vorn  geschwungen,  mattiertem  Goldband,  Perle  fungiert  als  Stecker,
Gewicht  zus.  ca.  3,9  gr. 60,-

11302 F DIAMANT-BLÜTENSTECKER  aus  585er  Gelbgold,  Mini-Diamant  auf
Weißgold-Krappe,  mit  Gelbgoldblüten  umringt,  Gewicht  zus.  ca.  2,2  gr. 60,-

11303 F GOLD-CREOLEN  aus  333er  Gelbgold,  Stecker,  Vierkant-Stab  zum  Kreis
gebogen,  Ø  ca.  31  mm,  Gewicht  ca.  2,9  gr,  schlichter  Ohrschmuck  in
optimaler  Größe! 50,-

11304 F ANTIKER SILBER-OHRHÄNGER in  925 Sterling,  mit  je  1  ovalen Cabochon
in  schwarzer,  matter  Farbe,  mit  Silber  blütenförmig  umspielt,  Länge  ca.  35
mm, ca.  4,25 gr.,  dazu 925er Silber-Kette mit  schönem Anhänger & blauem
Stein Gebot
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SCHMUCK, KONVOLUTE
11305 SCHMUCK-TRAUM wundervoller Schmuck-Tresor mit intelligenter

Unterbringung der unterschiedlichen Schmuck-Teile, prall gefüllt mit
allerlei Besonderheiten, dabei Goldschmuck Ringe und Ketten, viel
Silberanteil Ringe, Ketten, Ohrschmuck, Perlenketten in zahlreichen
Farben, eine wunderbare Fundgrube zum stöbern! 1000,-

11306 RESTE EINER EINLIEFERUNG mit etwas Silber- & Goldanteil, aber auch
größerer Anteil Doublé, dabei Manschettenknöpfe, Ohrschmuck, Ringe,
Anhänger, alte Stifte, Nadeln, auch teilweise mit Steinen, im Doublé-
Anteil auch Ketten, Armreife, Broschen usw. vieles Neuware mit
Etiketten 1000,-

11307 SCHMUCKTRUHE im schwarzen Kroko-Design mit schönen
Schmuckstücken, dabei Gold: Eheringe, Ohrschmuck, Halskettchen,
Herzanhänger, Sternenkette, Sternzeichen-Anhänger "Zwillinge";
Silberschmuck, Ringe, vergoldete "Doublé"-Colliers, 2 Damen-
Armbanduhren (Juwelier Christ u.a.), mit Zirkonia besetzte Broschen
und Ohrstecker, Jaguar-Brosche, schöne Truhe mit wertvollem Inhalt! 750,-

11308 SCHMUCK-KÄSTCHEN  mit  hübschen  Stücken  hauptsächlich  aus  Silber,
aber  auch  etwas  Gold,  wie  z.B.  Ringe,  Ketten,  Armreif,  Brosche,
Perlenketten, 2 Silberuhren ohne Funktion,  1 Krawattennadel mit Schildpatt,
1 Ehrenmedaille Sieg über Frankreich 1871, eine Besichtigung lohnt! 400,-

11309 RESTE  EINER  EINLIEFERUNG  mit  interessanten  Schmuckstücken,  dabei
GOLDSCHMUCK  m.  Ringen,  Ohrschmuck,  Broschen,  Anhänger;  antike
Silber-Broschen,  Tigeraugen-Anhänger,  Manschettenknöpfe,
Bernsteinbrosche,  viele  Perlenketten,  vergoldeter  Modeschmuck,  Steine,
Armbanduhren,  u.v.m.  hier  lohnt  ein  zweiter  Blick! 400,-

11310 F SCHMUCK-KONVOLUT:  antike  Brosche  im  Jugendstil,  585er  Gelbgold  mit
Perlen  und  kl.  blauem  Topas-Cabochon  ca.  34  x  20,8  mm,  3,1  gr.  dazu
Aquamarin-Brosche in vergoldetem 800er Silber, quadrat. Aquamarin (11 x 9
mm.)  im  Facette-Schliff  als  Krawatten-Nadel,  ca.  6  cm  sowie  kaputte
Damenuhr  aus  585er  Gold,  etwas  patiniert  und  ohne  Glas,  schwarze  arab.
Indikation  mit  gebläuten  Kathedral-Zeigern,  ca.  22  mm,  ca.  7,4  gr. 250,-

11311 SCHMUCK-KONVOLUT  mit  großem  Modeschmuck-Anteil,  vieles  vergoldet,
aber  auch  echtes  Gold  dabei  (Ohrhänger  &  Clips),  etwas  Silber,  dazu
Kassette  mit  versilbertem  Besteck,  kleiner  "Wühlspaß"  für  die
Schatzsuchenden 50,-

11312 BERNSTEIN LOT 7 Anhänger, 1 Anstecker, 1 Ring 50,-
11313 F RINGE 9 Stk, unterschiedl. Größen u. Formen, 8 mit Steinen, Stempel 925er

Silber 45,-
11314 F RINGE 10 Stk, unterschiedl. Größen u. Formen, Stempel 925er Silber 45,-
11315 LOT  3  Armbänder,  1  Anhänger,  2  Ketten,  unterschiedl.  Größen u.  Formen,

tlw.  Stempel  925er  Silber 40,-
11316 F SILBERSCHMUCK,  dabei  "Bettlerarmband"  aus  Niederlande  mit  10-Cent-

Münzen Wilhemina,  sowie 1 Gulden Juliana,  dazu Maria-Theresien-Taler  an
Silberkette und ein versilbertes Amulett 30,-

11317 F LOT  4  Anhänger,  1  Paar  Ohrringe  mit  roten  Steinen,  1  Anstecknadel,  1
Anhänger  als  Brosche  nutzbar,  tlw  925 20,-

11318 EXOTISCHES  LOT  m.  Kette,  2  Anstecker,  1  Ohrring  +  1  weiteres,  tlw.
beschädigt,  interessante  Mischung Gebot

SCHMUCK, SETS
11319 F GOLD-HALSKETTE & ARMBAND aus 585er Gelbgold, kräftige

Flachpanzerkette, L ca. 50 & 20,2 cm, je mit Karabinerverschluß,
Gewicht zus. ca. 44,6 gr. 1200,-
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11320 F HALO-PANZERKETTEN-COLLIER mit 4 grünen Halbedelsteinen im
ovalen Cabochon mit Diamantsplittern umrahmt, dazu passendes
Armband, ebenfalls 4 grüne Halo-Elemente, Länge Collier ca. 43,5 cm,
Armband ca. 19,3, kräftige 585er Gelbgold-Ketten, zusammenca. 35,8 gr.
Klick-Verschluß mit Sicherungsbügel, edles Geschmeide, das richtige
Geschenk für inflationäre Zeiten! 900,-

11321 F SILBER-DUO (925er)  Schlangenkette  (Länge  ca  45cm,  Gewicht  ca  76g)  m.
passendem Armband (Länge ca 19cm, Gewicht ca 35g) sehr flexibel & weich
anliegend 50,-

11322 F SIAM-SILBERSCHMUCK aus 925 Sterlingsilber: Brosche, Ring und Armband
"geschwärzt"  mit  asiatischer  Tänzerin  auspoliert  /  graviert,  Brosche  oval  ca.
36 x 29 mm, Ring oval ca. 25 x 17,3 mm, schmales Ringband, Ringgröße 53,
Armband gerundete Oktaeder mit Kettengliedern verbunden, B  = 11 mm, L =
17 cm, mit Klickverschluß, schöner Silberschmuck aus Fernost 50,-

11323 F SILBERSCHMUCK  aus  835  Silber:  Brosche  und  Armband,  Armband  mit  6
Kassetten  filigrane  Arbeit  mit  floralem Muster,  43  x  180  mm,  Klickverschluß
mit  Sicherrungsbügel,  Brosche in Blattform, Blattadern mit  Strass,  58,5 x 40
mm, feine,  filigrane Arbeit  aus der  Zeit  der  Jahrhundertwende 50,-

11324 F FREY WILLE SET m.  Ring gr.  65,  Armband Ø ca.  6cm,  Kette  m.  Anhänger
ca.  26cm,  1  Paar  Ohrringe,  vergoldet,  buntes Muster,  getragen,  auffallend 30,-

11325 F MICHAELA FREY WIEN SET m. Ring gr. 61, Armband Ø ca. 6cm, Kette m.
Anhänger  ca.  23cm,  1  Paar  Ohrringe,  vergoldet,  Muster  in  braun  tönen,
getragen,  tlw.  kl.  Abplatzter,  schlicht 30,-

11326 F AZTEKEN-SET  Silberschmuck  aus  925  Sterling  mit  indigenen  Motiven,
Armkette  mit  abwechselnden  Gliedern  Silber  und  grün-marmoriertem  Stein
(dieser m. goldenem Götzenbild), Länge ca. 18,2 - B = 14 mm, dazu silberner
Götzen-Anhänger  mit  gleichem  Stein  als  Halbkreis,  zusammen  ca.  49  gr,
schönes  Ensemble  mit  beliebtem  Motiv! 20,-

11327 F BICOLR-SET  aus  Sterlingsilber,  teilvergoldet,  Halskette  &  Armband  aus
Flachpanzerkette,  Silber-Elemente  gebürstet,  Länge  43  &  19,5  cm,
Karabinerverschluß,  Gewicht  ca.  35,2  gr. 20,-

11328 F SCHMUCKSET  in  Sterlingsilber  mit  Collier  und  Brosche  aus  alten  Zeiten,
Collier  mit  3  Blüten  und  lila  Halbedelsteine,  dazu  passende  Brosche  mit
Blütenmotiv Gebot

11329 F TAHITI-PERLEN-DUO  Ring  in  Sterlingsilber  mit  schöner  dunkler  Perle,  ca.
7,8  mm,  je  seitlich  begleitet  v.  3  kl.  Zirkonia,  Ringgröße  ca.  59,  dazu
passende  Ohrstecker Gebot

SCHMUCK, DIVERSES
11330 F MALACHIT-MANSCHETTENKNÖPFE aus 585er Gelbgold mit

rechteckigen Manschettenknopf ca. 17,5 x 15,3 mm, abgerundete Kanten
und eingelassenem kreisrunden Malachit Ø ca. 12 mm, schöne
Maserung, Gewicht ca. 19,7 gr. 500,-

11331 F LAPIS-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Weißgold  mit  quadratischen
Lapislazuli  8,3  x  8,3  mm,  Manschettenknopf  ca.  16  x  16  mm,  Gewicht  ca.
17,65  gr. 400,-

11332 F LAPIS-MANSCHETTENKNÖPFE aus 585er Gelbgold mit  runder, gekanteter
Scheibe  Ø  19  mm.  &  eingefügtem  rechteckigen  Lapislazuli  19  x  2,4  mm,
Gewicht  ca.  17,3  gr. 400,-

11333 F LAPIS-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  quadratischen
Lapislazuli  11,4 x 11,4 mm, Manschettenknopf ca. 15 x 15 mm, Gewicht ca.
17,75 gr. 400,-

11334 F ONYX-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  quadratischen
Onyx ca. 15 x 15 mm, Manschettenknopf ca. 18 x 18 mm, Gewicht ca. 14,4
gr. 350,-

11335 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  quadratischem
Manschettenknopf ca. 16 x 16 mm, äusserer Rahmen mit "Milanaise"-Muster,
Gewicht ca. 13,95 gr. 350,-
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11336 F BRILLANT-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Weißgold  mit  rechteckigen
Manschettenknopf  ca.  17,5  x  15,3  mm,  abgerundete  Kanten  und
eingelassenem  kl.  Brillant  ca.  0,03  ct.  Gewicht  ca.  12,7  gr. 330,-

11337 F MANSCHETTENKNÖPFE  MEXIKO  Dos  y  Media  Pesos  Hidalgo,  je  2  mit
Goldkette  verknüpft,  vs.  Kopf  Hidalgos  n.  links,  rs.  Staatswappen:  Adler  mit
Schlange  kämpfend. 300,-

11338 F LAPIS-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  rechteckigen
Lapislazuli  13,3  x  7,4  mm,  Manschettenknopf  ca.  18  x  12  mm,  Gewicht  ca.
11,7  gr. 300,-

11339 F LAPIS-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Weißgold  mit  rechteckigen
Manschettenknopf  ca.  19,5  x  13,5  mm,  und  eingelassenem blau/  dkl'blau  &
ovalen  Lapislazuli,  Gewicht  ca.  11,7  gr. 300,-

11340 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE aus  585er  Gelbgold  mit  Kreisrundem Kopf
Ø ca.  18,5  mm,  rundgebürstet,  Gewicht  ca.  11,5  gr. 300,-

11341 F BRILLANT-MANSCHETTENKNÖPFE aus 585er Weißgold mit quadratischem
Manschettenknopf  ca.  17  x  17  mm,  mattiert  und  schräg  gebürstet  mit
poliertem  Streifen  &   kl.  Brillant  ca.  0,03  ct.  in  Ecke,  Gewicht  ca.  11,8  gr. 300,-

11342 F DOPPEL-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  rundem
Manschettenknopf  in  Blütenform,  Ø  ca.  15  mm,  oranger  Madeira-Topas  in
Facetteschliff  und  Zargenfassung,  Ø  ca.  7,4  mm,  Gewicht  ca.  12,4  gr,
besonderes  Schmuckstück! 300,-

11343 F DOPPEL-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  ovalem
Manschettenknopf ca. 17,5 x 13 mm, strukturierte Quer-Rillen ohne Rahmen,
Gliederketten-Verbindung, Gewicht ca. 10 gr. 250,-

11344 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  quadratischem
Manschettenknopf ca. 17 x 17 mm, mattiert mit poliertem Muster, Gewicht ca.
9,2 gr. 230,-

11345 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  585er  Gelbgold  mit  ovalem
Manschettenknopf  ca.  17,3  x  11  mm,  schmaler,  äusserer  Rahmen  mit
"Milanaise"-Muster,  Gewicht  ca.  9,2  gr. 230,-

11346 F GOLD-FIEBERTHERMOMETER  aus  585er  Gelbgold  zum  Schrauben,
geschlossen  ca.  11  cm,  strukturierte  Oktagon-Hülle  abwechselnd  poliert  &
florale  Muster,  Ø ca.  6,8  mm,  Gewicht  Thermometer  (dieses  mit  Goldknauf)
ca.  6,75  gr. 200,-

11347 F ZAHNSTOCHER  aus  585er  Gelbgold  mit  Druckknopf,  geschlossen  ca.  6,6
cm, "Klingen"-Länge ca. 26 mm, strukturierter Stift m. Querrillen, Ø ca. 6 mm,
Gewicht ca. 7,3 gr. 185,-

11348 F ZAHNSTOCHER  aus  585er  Gelbgold  mit  Druckknopf,  geschlossen  ca.  6,4
cm, "Klingen"-Länge ca. 22 mm, strukturierter Stift m. Längsstreifen, Ø ca. 5,6
mm, Gewicht ca. 6,66 gr. 175,-

11349 F BLEISTIFT-HALTER  aus  585er  Gelbgold  mit  Druckknopf  "Faber-Apollo",
geschlossen  ca.  5,9  cm,  strukturierter  Hexagon-Stift  abwechselnd  poliert  &
"gerades  Guilloche"-Muster,  Ø  ca.  6,2  mm,  Gewicht  ohne  Stift  ca.  6,5  gr. 170,-

11350 F ONYX-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  333er  Gelbgold  mit  eingelassenem
Onyx in Trapezform, Manschettenknopf ca. 22 x 17 mm, Gewicht ca. 9,9 gr. 140,-

11351 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  333er  Gelbgold  mit  rechteckigem
Manschettenknopf,  ca.  22  x  15  mm,  Querstreifen-Optik  in  matt  und  poliert,
Gewicht  ca.  7,4  gr,  passt  gut  zu  gestreiften  Hemden 100,-

11352 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  333er  Gelbgold  mit  ovalem
Manschettenknopf,  ca.  19  x  12,5  mm,  Querstreifen-Optik  in  matt  und poliert
mit  schlichtem Rahmen,  Gewicht  ca.  6,65  gr,  edle  Erscheinung 100,-

11353 F ZAHNSTOCHER aus 585er Gelbgold mit Schieberegler, geschlossen ca. 5,8
cm,  "Klingen"-Länge  ca.  30  mm,  strukturierter  Hexagon-Stift  m.  "gerades
Guilloche"-Muster,  Ø  ca.  4,6  mm,  Gewicht  ca.  4,15  gr. 100,-

11354 F Zigarillo-Schneider,  zum  Teil  aus  585er  Gelbgold,  "Guillotine"  mit  Federung
ca.  50 x  22 mm, "gerades Guilloche"-Muster  m.  Rahmen und Längsstreifen,
Ø Loch ca.  8,2  mm, Gewicht  ca.  7  gr. 85,-
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11355 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  333er  Gelbgold  mit  quadratischem
Manschettenknopf  m.  abgerundeten  Kanten,  ca.  15,5  x  15,5  mm,  äusserer
Rahmen in Streifen-Optik, Feld mit feiner Karo-Optik zu 90°, Gewicht ca. 5,5
gr, passt gut zu Karo-Hemden 80,-

11356 F ZIGARETTENSPITZE  aus  585er  Gelbgold   ca.  45  mm,  gerades  Guilloche-
Muster,    Gewicht  ca.  3  gr,  mit  Holzmundstück 80,-

11357 F ZIGARETTENSPITZE  aus  585er  Gelbgold   ca.  45  mm,  gerades  Guilloche-
Muster  m.  Querrillen,  Gewicht  ca.  2,9  gr,  mit  Holzmundstück 75,-

11358 F MANSCHETTENKNÖPFE  333er  Gelbgold  mit  polierem  Karomuster  auf
mattiertem  Grund,  rechteckig  ca.  21  x  11,8  mm,  Gewicht  ca.  4,8  gr. 70,-

11359 F GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE  aus  333er  Gelbgold  mit  quadratischem
Manschettenknopf  ca.  16,5  x  16,5  mm,  mattierte  Struktur,  dünner  Kopf,
Gewicht  ca.  4,25  gr. 60,-

SILBER, VERSILBERTES
11360 SILBERLÖFFEL 12 Stück v. "Lutz & Weiß" Pforzheim, 800 / Krone-Habmond

insges. ca. 800 gr. in Kassette 380,-
11361 SILBER-TEELÖFFEL  6  Stück  v.  "WMF",  Punze  800  /  Krone-Halbmond  in

Kassette,  dazu  einzelne  Besteckteile  in  /800  sowie  1  engl.  Sterlingsilber-
Gabel,  reichlich  verziert   insges.  rund  190  gr.  fein 100,-

11362 F SCHMUCKDOSE  Sterlingsilber/vergoldet,  florales  Design  mit  riesigem,
gelben  Stein  (Citrin?)  in  Ovalschliff  ca.  42  x  30,  Gewicht  ca.  138  gr. 90,-

11363 SILBERBESTECK  und  überwiegend  versilbertes  Besteck,  dabei  12er
Messerset /800 und 3 Löffelchen ebenfalls 800, dazu jede Menge versilbertes
Besteck ohne übereinstimmendes Dekor 80,-

11364 ART DECO Besteck  mit  68  Teilen  je  im  6er-Set,  versilbert,  Punze  "Qualität
Schwerte  /
 100" Menue- & Vorlegebesteck, wie Fischmesser, Buttermesser, Schöpfkelle
usw, ein kleines Messer fehlt! 50,-

11365 F 2 FIGUREN zum hinstellen, Katze u. Schornsteinfeger, Höhe ca. 4,5cm 20,-
11366 F EIERBECHER-SET bestehend aus Becher  und Löffelchen,  800er  Silber,  ca.

34 gr.  in  Orig'Etui  v.  1935 grün mit  Jugendstil-Ornament 20,-
11367 SERVIETTENRINGE 2 unterschiedliche Dekors, 1 mit floralen Gravuren und

Initialen,  reich  verziert,  das  andere  mit  Jugendstil-Elementen,  beide  800er
Silber  ca.  44  gr.;  dazu  weitere  Schalen  &  Dosen 20,-

11368 VERSILBERTES  LOT  3  Besteck  Sets,  Gewicht  insgesamt  ca.  11,5kg,
verschied.  Ausführungen Gebot

11369 VERSILBERTES BESTECK Kuchengabeln, 90, 12 Stk, Ernst Briese, schöne
Verzierung am Griff, im Etui Gebot

11370 BESTECK VERSILBERT ONEIDA SILVERSMITHS "Baronet"  mit  hübschem
Dekor, 4 Messer, 12 Gabeln, 12 runde Löffelchen, 12 Gäbelchen, Teelöffel, 2
Löffel & mehr Gebot

SKULPTUREN, PLASTIKEN
11371 F MELODIE  UND RYTHMUS Bronze  Skulpturen  2  Stk.  Karl  Dennig,  patiniert,

tlw. poliert, auf Brinzeplinthe, Höhe ca, 11cm, Breite ca. cm, Gewicht ca. 1 kg,
nummeriert u. signiert, Kauf Rechnung dabei 100,-

UHREN
11372 F KUNDO  PENDELUHR,  Drehpendel  m.  4  Kristallkugeln,  Messing  Optik,

Glasglocke, Kundoquartz, 3 verstellbare Füße, Batteriebetrieben, lateinisches
Ziffernblatt, Funktionsfähig, guter Zustand, Höhe ca. 23cm, Ø 15cm, elegante
Dekoration 30,-
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UHREN - HERSTELLER
11373 F NOMOS GLASHÜTTE "ZÜRICH" / DARMSTADT-EDITION (140 Jahre

Techel N° 2/140) Weltzeituhr mit Automatik-Werk Referenz 805, Kaliber
5201, 42 Std. Gangreserve, creme-weißes Ziffernblatt mit rhodinierten
Zeigern und dezentraler Sekunde, Weltzeiten-Anzeige im Innenkranz,
"Berlin" durch "Darmstadt" (in rot) ersetzt, Ø 39,9 mm, wasserdicht bis 3
bar, Saphirglas auch im Boden, augenscheinlich kratzfrei, Lunette
Edelstahl mit Gebrauchsspuren, schwarzes Pferdeleder-Armband mit
Dornschließe, ohne Verpackung oder Papieren 1500,-

11374 F CHOPARD MILLE MIGLIA DIAMONDS SAPHIRE Damen-Chronograph in
750er Gelbgold / Edelstahl-Kombination nit 8 Saphiren (0,44 ct.) und 16
Brillanten (0,43 ct.) besetzte Lunette, champagnerfarbenes Ziffernblatt
mit goldener Balken-Indikation und goldenen Zeigern, zentrale Sekunde,
dezentraler 30 Minutenzähler, goldfarben abgesetzt, Datumsanzeige auf
"3" Uhr, verschraubte Krone, Ø ca. 31 mm, wasserdicht bis 100 Meter,
Referenz:	13 / 8175 - 23 Gehäuse-Nr.: 392533, im Gegensatz zum Original
mit rotem Lederarmband von Chopard, Dornschließe vergoldet,
Quarzwerk ETA 256.241, guter Zustand, Saphirglas augenscheinlich
kratzfrei, wurde mit der Revision in 2019 ersetzt, mit Verpackung und
Papieren aus 1995, Uhr läuft! Neuwert ca. 7.000 Euro, günstig angesetzt! 1200,-

11375 F TISSOT DAMENARMBANDUHR aus 14 Karat Weißgold, rechteckiges
Gehäuse ca. 25 x 16 mm, Kanten gerundet, gold-strukturiertes
Ziffernblatt mit 4-Feld-Einteilung und einfachen Zeigern, mechan. Werk
funktioniert, verjüngendes Garibaldi-Gliederarmband, Faltschließe mit
Längenvariable, Uhrenglas augenscheinlich kratzfrei, Länge max bis ca.
191 mm, ca. 40,6 gr., guter Gesamteindruck! 700,-

11376 F BAUME & MERCIER "HAMPTON" Unisex-Armbanduhr "MV 045159",
Automatic-Werk, Edelstahl "Tonnenform", Ziffernblatt "Kupfer" mit
silberfarbener arab. Indikation, zentrale kleine Sekunde, Datumsanzeige
auf "6" Uhr, Saphirglas augenscheinl. kratzfrei, polierter Rahmen,
braunes Lederarmband mit Doppelfaltschließe, funktioniert, Zustand 1-
ohne Papiere 500,-

11377 F DUGENA  FLAIR  Damenarmbanduhr  aus  585er  Weißgold  mit  20  kl.
Diamanten  besetzt,  mechan.  Werk,  silberfarbenes,  ovales  Ziffernblatt  mit
schwarz/silberfarbener Balkenindikation, Uhrenglas mit kleinem Schaden am
Rand,  augenscheinlich  kaum  auffällig,  feines  Gliederarmband  2-fach
verstellbar mit Faltschließe (diese Defekt), max. Länge ca. 161 mm, Gewicht
ca.23,4 gr, ordentlicher Zustand ohne Papiere, Uhr läuft! 450,-

11378 F DUGENA GELBGOLD DIAMANT Damen-Armbanduhr in 585er Gelbgold mit
Diamanten  besetzte,  rechteckige  Lunette,  18x24  mm,  goldenes  Ziffernblatt
mit  goldenen  Zeigern  und  Balken-Indikation,  Quarzwerk,  Saphirglas  fast
kratzfrei,  Ziffernblatt  mit  Anhaftungen,  schwarzes  "Struktur"-Armband  mit
Dornschließe,  ohne  Papiere  oder  Batterie 250,-

11379 F RADO DIASTAR JUBILÈE Keramik-Unisex-Armbanduhr mit  4 kl.  Diamanten
besetztes  Ziffernblatt  mit  silberfarbenen  geraden  Zeigern,  Keramik-
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe aus Titan, Quarzwerk, Gehäuse 24 x
29 mm, Saphirglas mit Schaden obere Ecke, ohne Papiere o. Batterie 100,-

11380 F TISSOT BRIDGEPORT 1853,  Damenarmbanduhr  in  Bicolor-Edelstahl-Optik,
Perlmut-Ziffernbaltt  mit  10  Diamanten  und  Datumsanzeige,  goldfarbene
Zeiger,  Ø  ca.  28  mm,  Saphirglas  augenscheinlich  kratzfrei  Bicolor-
Edelstahlarmband  mit  Doppelfaltschließe,  guter  Zustand  ohne  Papiere  o.
Batterie 50,-

11381 F DIESEL #  DZ 7248 Herren-Armbanduhr  mit  Quarz-Werk,  grün,  3  Zeitzonen,
schwarzes  Ziffernblatt  mit  weißer  Indikation,grün/weiße  Zeiger,  Kristallglas
augenscheinlich  okay,  schwarzes  Lederarmband  m.  Dornschließe,  guter
Zustand,  ohne  Batterie,  mit  Verpackung  &  Papiere 50,-

11382 F DIESEL # DZ 7311 "The Brave"  Herren-Armbanduhr  mit  Quarz-Werk,  Ø ca.
57  mm,  schwarz,  4  Zeitzonen,  Chrono,  schwarzes  Ziffernblatt  mit  weiß/
oranger  Indikation,  Kristallglas  augenscheinlich  okay,  Lederarmband  in
Camouflage  m.  Dornschließe,  guter  Zustand,  ohne  Batterie  oder  Papiere 40,-



Seite 49

UHREN - HERSTELLERLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

11383 F EMPORIO  ARMANI  Herren-Chronograph  mit  Quarz-Werk,  schwarzes
Ziffernblatt  mit  grauem  Muster,  äussere  orangefarbener  Kreis  für  60
Sekunden,  weißer  Balken-Indikation,  gerade  fluoreszierende  Zeiger  mit
zentraler  Sekunde  (orange),  Datum  auf  "halb  5"  Uhr,  3  Zeitmesser  farblich
abgesetzt,  Kristallglas  augenscheinlich  okay,  orangenes  Lederarmband  mit
Dornschließe,  guter  Zustand,  Uhr  braucht  Batterie 30,-

11384 F CASIO G-SHOCK # G 531D Herren-Chronograph mit  Quarz-Werk,  oranges
Ziffernblatt analog mit Digitalfunktionen, silberfarbene fluoreszierende Zeiger,
Kristallglas  augenscheinlich  okay,  Edelstahlgehäuse  &  Armband  m.
Faltschließe,  matt  m.  polierten  Elementen,  guter  Zustand,  Uhr  läuft,  ohne
Papiere 30,-

11385 F CASIO  G-SHOCK  #  G  510D  Herren-Chronograph  mit  Quarz-Werk,
schwarzes  Ziffernblatt  analog  mit  Digitalfunktionen,  silberfarbene
fluoreszierende  Zeiger,  Kristallglas  augenscheinlich  okay,  Edelstahlgehäuse
& Armband m. Faltschließe, matt m. polierten Elementen, guter Zustand, Uhr
läuft, ohne Papiere 30,-

11386 F CASIO  "LINEAGE"  WVA-M150T,  Quarz,  Duale  Time,  Multiband  5,  analog/
digital,  Edelstahl mit  Titan, Saphirglas augenscheinlich kratzfrei,  gebrauchter
Zustand, Uhr läuft,  ohne Papiere 30,-

11387 F BRUNO BANANI MAGIC # CD1193.50 Herren-Chronograph mit Quarz-Werk,
oranges  Ziffernblatt  mit  silberfarbener  Indikation  arab.  Ziffern  &  Balken-
Kombination, gerade, fluoreszierende Zeiger mit zentraler Sekunde (orange),
Datum auf "4" Uhr, 3 Zeitmesser tiefer abgesetzt, Kristallglas augenscheinlich
okay,  schwarzes  Lederarmband  mit  Dornschließe  orange  Naht,  guter
Zustand,  Uhr  braucht  Batterie Gebot

11388 F FESTINA CHRONO BIKE #16183 Herren-Armbanduhr mit Quarz-Werk, Ø ca.
45  mm,  Chrono,  oranges  Ziffernblatt  mit  silber/weißer  Indikation,  Datum auf
"4" Uhr Kristallglas mit Gebrauchsspuren, Edelstahlgehäuse und Armband mit
Doppelfaltschließe, ordentlicher Zustand 3, ohne Batterie oder Papiere Gebot

UHREN, TASCHENUHREN
11389 F SAVONETTE-GOLDTASCHENUHR "ALPINA" 585er Gelbgold, Front-,

Rücken- & Staubdeckel mit 585er Goldpunze / Krone, alle Deckel poliert,
Rand florale Verzierung, schmale Ausführung, champagnerfarbenes
Ziffernblatt mit schwarzer arab. Indikation, schwarze Breguet-Zeiger mit
gebläuter, dezentraler Sekunde, Kunststoffglas, mechan. Werk läuft, Ø
ca. 48 mm, mit kl. Uhrenkette, zus. ca. 78,2 gr. 800,-

11390 F UHRENKETTE aus 585er Gelbgold, 4 große Zopfglieder kombiniert mit
Ankerkette und Karabinerhaken, Länge ca. 12,5 mm, Gewicht ca. 23,4 gr,
kurze Kette mit ovelem Knopfabschluß 600,-

11391 F POBEDA-GOLDUHR in 583er Gelbgold, russisches Fabrikat,
Armbanduhr ohne Band, beigefarbenes Ziffernbaltt mit goldenen, arab.
Ziffern, goldenen Zeigern sowie dezentraler Sekunde, mechan. Werk
bedarf Revision, Rückendeckel plan, punziert, Ø ca. 23,4 mm,  Gewicht
ca. 24,6 gr, gewölbtes Uhrenglas augenscheinlich kratzfrei, guter
Zustand im 60er-Jahre-Stil, die dezentrale Sekunde macht die Uhr
außergewöhnlich! 600,-

11392 F ANKER-TASCHENUHR in 585er Gelbgold, auf Rückendeckel punziert, Ø ca.
27,7  mm,  champagnerfarbenes  Ziffernblatt  m.  schwarz-goldener  Balken-
Indikation (plus 6,12) und geraden, goldenen Zeigern mit zentraler Sekunde,
mechan.  Werk  läuft,  Rückendeckel  plan  mit  Gebrauchsspuren,  Gewicht  ca.
18,65  gr,  gewölbtes  Uhrenglas  augenscheinlich  kratzfrei,  guter  Zustand  im
60er-Jahre-Stil 450,-
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11393 F GOLD-TASCHENUHR im Miniatur-Format, 585er Gelbgold, im Rückendeckel
punziert  mit  Herstellerzeichen  "JS  auf  Banner  mit  Hundekopf"  zuerst  "Jules
Schoepf"  später  "Buess  &  Gagnebin"  reich  verziertes  Gehäuse  mit  breitem
Rahmen  Ø  ca.  26,3  mm,  weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  röm.  Indikation
und  Louis  XV-Zeigern  ohne  Sekunde,  mechan.  Werk  läuft  geschmeidig,
Staubdeckel  metall,  Rückendeckel  ebefalls  reich  verziert  mit  golden
abgesetzten  und  schwarz  emaillierten  Sternen  sowie  freiem  Wappenfeld  im
"Hosenband", Gewicht ca. 22,1 gr.  Uhrenglas mit leichtem Kratzer, sonst fast
neuwertiger Zustand, wunderschöne Uhr mit Hang zum Detail! 400,-

11394 F UHRENKETTE aus  585er  Gelbgold,  2  große Rahmenglieder  mit  CARNEOL
im Trapez, verbunden mit Weißgold-Scharnier, kombiniert mit Ankerkette und
Karabinerhaken, Länge ca. 13 mm, Gewicht ca. 13,9 gr, leichte Patina 350,-

11395 F IWC  SILBER-TASCHENUHR  mit  Handaufzug,  guillochierter  Rückdeckel  mit
rundem  Wappenfeld  &  kl.  Macken,  Innenpunze  800,  Krone/Halbmond  und
IWC  im  Wappen,  ebenso  im  (glatten)  Staubdeckel,  weißes  Ziffernblatt  mit
schwarzer,  röm.  Indikation,  Louis  XV-Zeiger,  mit  dezentraler  Sekunde
(ebenfalls  Louis  XV),  Ø  ca.  48  mm,  Uhrenglas  1  kl.  Kratzer,  Zustand  2-3,
Aufzugswelle  mit  geringen  Widerstand  zu  lösen,  funktionstüchtig! 100,-

11396 F MINATUR-TASCHENUHR  in  800er  Silber,  im  Rückendeckel  punziert  mit
"Taube  über  800,  darunter  Schweizer  Kreuz"  Ø  ca.  25,4  mm,  weißes
Ziffernblatt  m.  schwarzer,  arab.  Indikation  und  goldenen  Louis  XV-Zeigern
ohne Sekunde, mechan. Werk läuft, Staubdeckel metall mit Gravur "Cylindre
10  Rubis",  Rückendeckel  kräftig  guillochiert  mit  verziertem  Wappenfeld  und
Initialen "FB" in Schrift des Jugendstils, dunkel patiniert, Gewicht ca. 22,2 gr.
Uhrenglas augenscheinlich okay, sonst gebrauchter Zustand mit Patina 100,-

11397 F EISENBAHNER TASCHENUHR / REICHSBAHN v. Josef Müller, große 800er
Silberuhr,  Ø  ca.  56  mm,  weißes  Ziffernblatt  mit  schwarzen  arab.  Ziffern,
gebläute  "Birnen"-Zeiger  mit  dezentraler  Sekunde,  bluaes  geflügeltes  Rad
unter  "12"  Uhr  und  Zahl  "43774",  guillochierter  Rückendeckel  mit  floralem
Wappenfeld  und  Ritterhelm,  Staubdeckel  ebenfalls  Silberpunzen  und
Inschrift  "JOSEF  MÜLLER  MÜNCHEN"  zwischen  2  Münzfeldern,  übliche
Gebrauchsspuren,  Uhr  läuft,  guter  Gesamteindruck,  mit  Uhrenkette 80,-

11398 F H.SAMUEL  MANCHESTER:  "ACME  LEVER"  antike  Silber-Taschenuhr  mit
Schlüsselaufzug  in  Sterlingsilber  m.  entspr.  Punzen  in  Rückdeckel
(guillochiert  mit  Wappenfeld  im Hosenbandorden)  &  Staubdeckel,  dieser  mit
Gravur: "Jewelled Movement, Patent, Balance, Capped Lever, Visible Pallets,
Guaranteed"  unter  4  Münzbildern,  Werk  graviert:  N°14528  H.S.  weißes
Ziffernblatt  mit  Bezeichnung  unter  "12"  Uhr,  schwarze,  römische  Indikation,
goldene Birnen-Zeiger, dezentraler, gebläuter Sekundenzeiger, Ø ca. 51 mm
mit zusätzlicher Kette zum Schlüssel passend, für das Alter guter gebrauchter
Zustand, funktionstüchtig! 80,-

11399 F OMEGA:  "Frantisek  Fail  Tabor"  alte  Taschenuhr  mit  Handaufzug,  "15
Jewels",  glatter  Rückdeckel  mit  Innenpunze  des  Herstellers,  polierter
Staubdeckel,  dieser  mit  genannter  Gravur,  weißes  Ziffernblatt  mit
Bezeichnung  unter  "12"  Uhr,  schwarze,  arabische  Indikation,  goldene
Breguet-Zeiger,  mit  dezentraler  Sekunde,  Ø  ca.  47  mm,  Glas  mit  geringen
Mängeln,  guter  gebrauchter  Zustand,  Rückendeckel  etwas  "blind",
funktionstüchtig! 30,-

11400 F OMEGA  gebläute  Taschenuhr  mit  Handaufzug,  glatter  Rückdeckel  mit
Innenpunze  des  Herstellers,  schwarzer  Staubdeckel,  weißes  Ziffernblatt  mit
Bezeichnung unter "12" Uhr, schwarze, arabische Indikation, gebläute Birnen-
Zeiger, mit dezentraler Sekunde, Ø ca. 47 mm, Kunststoffglas mit minimalen
Spuren, recht guter gebrauchter Zustand,  funktionstüchtig! 30,-

11401 F SILBER-TASCHENUHR  mit  Handaufzug,  schwach  guillochierter,  leicht
gebeulter   Rückdeckel  mit  Innenpunze  800  und  Wappen  des  Herstellers,
Gravur  Staubdeckel  10  Rubis,  weißes  Ziffernblatt  mit  kl.  Haarrissen,
schwarze,  röm.  Indikation,  Louis  XV-Zeiger,  mit  dezentraler  Sekunde,  Ø  ca.
45  mm,  mit  Rauten/Kreisen  verzierter  Rand  ebenfalls  gebeult,
Uhrenglasscheinbar  erneuert,  Zustand  3(-),  funktionstüchtig! 25,-
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11402 F JUNGHANS  STOPPUHR  7  Jewels,  60/70er  Jahre,  weißes  Ziffernblatt  mit
schwarzer,  arab.  Infikation  bis  100,  zentrale  Sekunde,  dezentrale  Minute,
gebläute  Zeiger,  guter  Zustand,  mechan.  Edelstahlwerk,  Funktionsfähig! 25,-

11403 F QUINN  Miniatur-Taschenuhr  in  silberner  Farbe  an  925er  Venezianer-Kette,
gravierter  Sprungdeckel  "WK",  silberfarbenes  Ziffernblatt  mit  schwarzer  röm.
Indikation  und  "Kathedral"-Zeiger,  Uhrenglas  augenscheinlich  kratzfrei,
mechan.  Uhrwerk  läuft,  etwas  Patina,  ordentlicher  Zustand Gebot

11404 F "O.G" antike Taschenuhr mit  Schlüsselaufzug,  Rückdeckel  Farmer-Motiv  mit
Hersteller-Marke  "O.G  im  Oval,  weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  römische
Indikation,  verschnörkelte  Zeiger  mit  Glocken-Motiv,  dezentrale  Sekunde,  Ø
ca.  43  mm,  Kunsstoffglas  vergilbt,  nicht  funktionsfähig  mit  Schlüssel,  dazu
"RUHLE"  Quarz-Taschenuhr  cremefarbenes  Ziffernblatt  mit  schwarzer,
arab.Indikation  und  zentrale  Sekunde,  ohne  Batterie  mit  Uhrenkette Gebot

11405 F "K  &  M"  Miniatur-Savonette-Taschenuhr  mit  Handaufzug,  Rücken-  und
Frontdeckel  mit  floralen  Motiven  innen  mit  Hersteller-Marke  "K&M"  sowie
800er Silber m. entspr.  Punzen, weißes Ziffernblatt  m. schwarzer, römischer
Indikation, arabische Minuten im 5er Takt, Louis XV Zeiger ohne Sekunde, Ø
ca.  32  mm,  Kunsstoffglas  leicht  gebraucht,  funktionsfähig,  leichte  Patina,
ordentlicher  Zustand,  lange  Uhrenkette Gebot

11406 F FELSENBURG-TASCHENUHR  mit  Handaufzug  und  WECKFUNKTION,  ,
glatter  Rückendeckel  m.  Schanier  oben,  innen  mit  Hersteller-Marke
"Felsenburg  D.R.G.M  und  Burgen-Motiv",  weißes  Ziffernblatt  m.  Mängeln  u.
Inschrift  "Pfeil  n.  links,  schweizer  Kreuz sowie Patent  17104"  unter  "12"  Uhr
sowie "FELSENBURG" unterhalb LOUIS-XV-Zeiger, dezentrale Sekunde und
zentraler gerader Zeiger für Weckfunktion. Ø ca. 53 mm, Glas guter Zustand,
sonst gebrauchter Zustand, Wecker glingelt, Uhr läuft nicht Gebot

11407 F TCM  SAVONETTE-TASCHENUHR  vergoldet,  guillochiertes  Gehäuse,  vorn
mit  Wappenfeld,  Staubdeckel  und  ziffernblatt  mit  Glasboden  zur
Begutachtung  des  mechan.  Werkes,  weißer  Ziffernballt-Ring  mit  schwarzer,
röm.  Indikation,  schwarze  zierliche  Zeiger  mit  zentraler  Sekunde.  Uhr  läuft,
neuwertiger  Zustand,  mit  Kette Gebot

11408 F SAVONETTE-TASCHENUHR  "OLDTIMER"  goldfarben,  Gehäuse  mit
Oltimer-Motiv,  4  Passagiere  in  der  Natur,  Ziffernblatt  mit  Glasboden  zur
Begutachtung  des  mechan.  Werkes,  weißer  Ziffernblatt-Ring  mit  schwarzer,
röm. Indikation, schwarze LouisXV-Zeiger mit zentraler Sekunde, Rückdeckel
mit floralem Motiv, Uhr läuft, neuwertiger Zustand, mit Kette Gebot

UHREN, ARMBANDUHREN
11409 F DELMONT DAMENARMBANDUHR aus 18 Karat Gelbgold, quadratisches

Gehäuse ca. 16 x 16 mm, champagnerfarbenes Ziffernblatt mit goldener
Balkenindikation und einfachen Zeigern, mechan. Werk funktioniert,
Gliederarmband in fischgrät-ähnlicher Ausführung, Faltschließe mit
Längenvariable und Sicherheitskettchen, Uhrenglas mit leichten
Kratzern, insgesamt schönes Schmuckstück, ca. 43,8 gr. 1200,-

11410 F DIAMANT-DAMEN-ARMBANDUHR "BWC" aus 585er Weißgold mit
mechan. Werk, 22 kl. Diamanten im Altschliff auf Lunette, ca. 18 x 16,4
mm, verstellbare Länge, max. ca. 18 cm. m. Klappschließe, Krone hinter
Lunette, schwer zugänglich, Funktionsprüfung gescheitert, Ziffernblatt
in Altsilber/Champagner mit schwarzer Punkt-Indikation und geraden
Zeigern, Kunsstoffglas augenscheinlich kratzfrei, Gewicht ca. 32,8 gr. 800,-

11411 F PRIOSA DAMENARMBANDUHR aus 14 Karat Weißgold, quadratisches
Gehäuse ca. 14 x 14 mm, silberfarbenes Ziffernblatt mit Balkenindikation
und einfachen Zeigern, mechan. Werk funktioniert, verjüngendes
Gliederarmband, Faltschließe mit Längenvariable, Uhr & glas mit
Gebrauchsspuren, Länge max bis ca. 193 mm, ca. 28 gr. 500,-

11412 F DAMEN-GOLDUHR  "UROGA"  aus  14  K-Gelbgold,  rundes  Gehäuse  mit
champagnerfarbenem  Ziffernblatt  und  Goldener  Balkenidikation,  gerade
Zeiger  ohne  Sekunde,  Milanaise-Armband,  mechan.  Werk  funktioniert,
Klappverschluß  mit  Federung,  gebrauchter  Zustand 220,-
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11413 F GOLD-ARMBANDUHR  für  Damen  ohne  Hersteller-Bezeichnung,
quadratisches  Gehäuse  mit  breitem  Rahmen  (in  floralem  Design)  und
kreisrunden  Ausschnitt  für  Ziffernblatt,  dieses  silbergrau  mit  doppeltem
Rautenmuster m. goldener, arab. Indikation und gebläuten Kathedral-Zeigern.
Deckel  u.  Rahmen  mit  585er  Gelbgold-Punzen  m.  feinem  schwarzen
Lederarmband u. goldener Dornschließe, diese mit Bild der Marke "DUGENA"
(früher Alpina, Schweiz), mechan. Werk läuft nicht, evtl. Feder verharzt. 200,-

11414 F GOLD-ARMBANDUHR "CONDOR 10"  für Damen - Gehäuse in Rautenform,
cremeweißes  Ziffernblatt  m.  goldener  Balkenindikation  585er  Gelbgold  m.
feinem  schwarzen  Lederarmband  u.  goldfarbener  Dornschließe,  Uhr
funktioniert 150,-

11415 F DELOREAN  ARMBANDUHR  DL05-1164  ,072/150,  Automatic,  21  Jewels,  5
ATM,  Water  Resistent,  cremefarbenes  Lederarmband  m.  schwarzen
Rändern,  Länge  ca.  26cm,  Dornschließe,  goldfarbenes  Edelstahl  Gehäuse,
drehbare  Lünette  m.  schwarzen  Tauwerk  Seil,  große  Krone,  Ziffernblatt
schwarz gelöchert, Datums Anzeige aus Tag / Monat, Ø gesamt ca. 60 mm,
original Verpackung, Besonderheit 100,-

11416 F GOLD-ARMBANDUHR  "Nestor  Delevaux"  im  Taschenuhren-Stil,  585er
Golduhr  m.  entspr.  Punzen,  dazu  Hersteller-Zeichen  "ND"  im  Stern,
Staubdeckel  metall  mit  floraler  Gravur  "Remontoir  Cylindre  10  Rubis",  Ø ca.
28  mm,  weißes  Ziffernblatt  mit  schwarzer,  arab.  Indikation  ohne  Sekunde,
Louis  XV-Zeiger,  Rückendeckel  guillochiert  mit  floralem  Wappenfeld,
Lederarmband  mit  Dornschließe,  normale  Gebrauchsspuren,  für  das  Alter
ordentlicher  Zustand,  mechan.  Werk  funktioniert. 100,-

11417 F ZENTRA DAMENUHR 585er Gelbgold, Punze rs,  rundes Gehäuse Ø ca. 16
mm, Silberfarbenes Ziffernblatt mit goldener Balkenindikation ohne Sekunde,
gerade  Zeiger,  mechan.  Werk  funktioniert,  schwarzes  Lederarmband,
Dornschließe,  Länge  ca.  20  cm 30,-

11418 F TRIAS  AUTOMATIC  Herrenarmbanduhr  mit  Automatik-Werk,  schwarzes
Ziffernblatt  mit  weißer  arab.  Indikation,  fluoreszierende  Kathedral-Zeiger  mit
zentraler  Sekunde,  Datum auf  "3"  Uhr,  Kristallglas  augenscheinlich  okay,  rs.
Glasboden  mit  Blick  auf  Schwungscheibe,  braunes  Lederarmband  mit
Dornschließe,  guter  Zustand,  Uhr  läuft! 25,-

11419 F CASIO DBC-32 Digital-Armbanduhr mit Rechner-Funktion, Edelstahlarmband
mit  Faltschließe,  Kristallglas,  guter  Zustand,  verschiedene  Funktionen,
Gebrauchsanweisung  im  Internet,  Uhr  läuft! Gebot

11420 F POLAR  WM  42  Digital-Pulsmesser  mit  Gewichts-Manager,  Kunststoff-
Gehäuse  &  -Armband  mit  Dornschließe,  Kristallglas,  guter  Zustand,
verschiedene  Funktionen,  Gebrauchsanweisung  im  Internet,  Uhr  läuft! Gebot

UHREN, DIVERSE
11421 UHRENKOFFER aus Aluminium mit 28 Fächern, mit 21 Uhren gefüllt,  dabei

viele  "No-Names",  überwiegend  Chronos  oder  Extravagante  Uhren  mit
Zeitzonen,  Chronos  etc,  auch  bekannte  Namen  wie  CASIO  (STR-101/  G-
Shock  DW-6000),  DIESEL  (DZ  7077/  DZ  1213)  oder  FILA,  siehe  Internet-
Fotos! 100,-

11422 UHRENKOFFER DOPPELSTÖCKIG aus Aluminium mit je 10 Fächern, gefüllt
mit  3  Damenuhren  u.a.  "Cosmopolitan",  "Alex  Milton  Keramik"  sowie  vielen
Halsketten,  Perlenketten,  Türkis,  Tigerauge  u.  vieles  mehr 40,-

11423 UHREN-KONVOLUT 11 Armbanduhren für Damen, Herren oder Diverse mit
Marken  wie  Citizen,  Anker,  Tissot,  meist  Quarzwerke  ohne  Batterie,  dabei
auch  mechan.  Meister-Anker,  diese  läuft. Gebot

11424 F UHREN-KONVOLUT 3  Taschenuhren,  dabei  Kienzle  silberfarben  poliert  mit
champagnerfarbenem Ziffernblatt, leichte senkrechte Struktur, goldener arab.
Indikation und "Losagne"-Zeiger, dezentrale Sekunde, 60er-jahre Design, Uhr
läuft;  dazu Astra Silberfarben matt  mit  weißem, defekten Emaille-Ziffernblatt,
schwarze  arab.  Indikation,  fehlender  Sekundenzeiger,  sowie  Silberuhr  m.
800er  Punze  ohne  Namen  und  fehlende  Krone/Aufzugswelle,  beide  Uhren
ohne  Funktion Gebot
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11425 UHRENWERK für Wanduhr montiert an Holzplatte, weiß-goldenes Ziffernblatt
mit goldenem Rahmen und schwarzer röm. Indikation, Schlüsselaufzug, Louis
XV-Zeiger, mit 2 Pendeln Gebot

11426 F JUNGHANS  "BIVOX"  REISEWECKER  in  rotem  Echtleder-Etui,
champagnerfarbenes  Ziffernblatt  mit  schwarzer  Balkenindikation,  ordentliche
Erhaltung,  mechanisches  Werk. Gebot

11427 F JUNGHANS WECKER in 60er-jahre Design, champagnerfarbenes Ziffernblatt
mit  schwarzem  Ring  und  goldener  arabischer  Indikation,  ordentliche
Erhaltung,  mechanisches  Werk  läuft Gebot

11428 REISEWECKER-DUO  Europa  mitmechan.  Werk  in  grünem  Etui  mit
champagnerfarbenen Ziffernblatt und goldener Indikation, sowie Siemens mit
Quarzwerk in schwarz zum Aufklappen, läuft! Gebot

11429 ARMBANDUHREN-KONVOLUT, 17 Stück, überwiegend für Herren, dabei 2x
Junghans  Titanium  DCF-77  und  MEGA  1,  viele  "No-Names"  teils  Analog/
Digital-Kombinationen,  Chronos,  verschiedene Designs,  einige  funktionieren,
teils  ohne Batterie! Gebot

VARIA
11430 F VERMESSUNGSGERÄT  ca.  1900,  Nivelliergerät,  zusätzl.  Befestigungsteil,

Alters-  und  Gebrauchsspuren,  augenscheinlich  Funktionsfähig,  Höhe  Stand
ca.  21cm,  Länge  ca.  32,5cm 90,-

11431 MONTBLANC  Kugelschreiber  Slimline,  80er  Jaher,  Silberfarben  m.
goldfarbenen  Elementen,  guter  Erhaltung,  original  Montblanc  Etui  braun  für
mehrere  Stifte,  zusätzl.  1  goldfarbener  Kugelschreiber  m.  Gebrauchsspuren,
schönes Lot 70,-

11432 F HUPE / SIGNALHORN "Martin / Signal" v. Max B. Martin, Markneukirchen, 4-
Fach-Horn m. Ventil, 2 Ösen und Tragekordel, gebrauchter Zustand 60,-

11433 F HOLZKISTE  CHINA  m.  Kunstleder,  rot,  auf  Deckel  Phönix  und  Drache,
länglich  m.  Griffen  seitlich,  Verschluss  Metall,  Innenbereich  m.  bedrucktem
Papier, Länge ca. 25,5cm, Tiefe ca. 11cm, Höhe ca. 12cm, Ecken bestoßen,
Alters- und Gebrauchsspuren, schöne Kiste mit chinesischem Flair 50,-

11434 F HOLZKOPF,  Hand  geschnitzt,  aus  Ghana,  Boden  uneben,  Höhe  ca.  27cm,
außergewöhnliche  Dekoration 30,-

11435 BIERKRUG  m.  Zinndeckel  alt,  grünes  Glas  m.  Landschaftsbild,  Höhe  ca.
38,5cm  m.  Deckel,  Ø  oben  ca.  8cm,  Alters-  und  Gebrauchsspuren,
Besonderheit,  ca.  1900-1930 20,-

11436 DAMEN ZUBEHÖR Gobelintäschchen, Spiegel, Notizheft m. Stift, Puderdose
unbenutzt,  Zigarettentasche  m.  anhängendem  Feuerzeug,  Lippenstift  Etui,
alles  Stoffbespannt  m.  Stickerei  bzw  Gobelin,  gute  Erhaltung 20,-

11437 F KUNSTEISENGUSSPLAKETTEN Buderus'schen Eisenwerke Wetzlar,  4 Stk,
Dom zu Wetzlar, Säuturm z. W., Eisenmarkt z. W., Lahnbrücke u. Dom z. W.,
Maße ca. 11,3x8,1cm, 60er Jahre, Sammlerstücke Gebot

11438 KARL MAY Bücher, 14 Bände (3 doppelt), gute gebr. Erhaltung Gebot
11439 F BIERKRUG m. Zinndeckel, Gerz limität 1987, original Band, Namensgravur in

Deckel,  Deckel  Halterung  lose,  florales  Muster  m.  blau,  Höhe  ca.  17cm,  Ø
oben  8cm Gebot

11440 GENEVER FÄSSCHEN, Plateel Fabriek Zuid Holland, Gouda, Keramik Fass,
ca.  1930,  Dekor  Risa  kpl,  Messing-Zapfhahn,  Holzgestell  zum  zusammen
stecken,  interessant Gebot

11441 BESTECK MIT HORNGRIFFEN, Messer &Gabeln, verschiedene Dekors Gebot
11442 BLECHKANNE  Lochmuster,  florale  Verzierung,  Höhe  ca.  20,5cm,  6-eckig,

Breite  ca.  15cm,  Altersspuren,  unten  eingedrückt,  dekorativ Gebot
11443 F SCHWEIZER  MESSER  Lot  mit  4  Schweizer  Messern,  davon  1  Victorinox

"Digital"  (ohne  Batterie)  sowie  1  Flaschenöffner Gebot
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VARIA - FOTOGRAFIKA
11444 F FOTOAPPARAT Yashica-44, gute gebrauchte Erhaltung, grau beige, 4 Füße,

Höhe ca. 12,5cm, ca. von 1960, sehr schönes lot für Fotografie Liebhaber 50,-
11445 F KAMERA  ROLLEICORD  m.  Ledertasche  Triotar  1:3,8  f=7,5cm  Carl  Carl

Zeiss  Jena,  Alters-  und  Gebrauchsspuren 30,-
11446 FILMKAMERA  BAUER  88  L  in  sehr  gutem  gebrauchten  Zustand  im

Originalkarton.  Nicht  auf  Funktionstüchtigkeit  getestet Gebot

VARIA - KRAFTFAHRZEUGE
11447 F BENZ-MOTORWAGEN  Modell  des  Benz  Patent-Motorwagens  von  1886,

Franklin  Mint,  präzisionstechnisch  mit  beweglichen  Teilen  und
Maßstabsgetreu,  Maßstab  1:8  aus  Vitrinensammlung,  mit  grünem  Rahmen
aus  Gusseisen  und  rot-goldenen  Motor,  mit  detailierten  Hartplastik
Sitzbereich,  beiliegender  Pflegehinweis,  Treibriemen  gerissen 100,-

11448 F BLECHLIESEL Franklin Mint Präzisionsmodell des Ford Modell T von 1913 in
klassisch  schwarzer  Farbe  mit  goldfarbenen  Elementen  in  einem  hohen
Detailgrad sowie beweglichen Teilen im Maßstab 1:16, in sehr gutem Zustand
aus einer Vitrinensammlung 100,-

11449 F DER ROADSTER Franklin Mint Präzisionsmodell des Jaguar E-Type Baujahr
1961  in  grüner  Lackierung  mit  beweglichen  Türen,  Motorhaube  und
Kofferraum.  Detailgetreu  und  in  guter  Erhaltung  aus  Vitrinensammlung 100,-

11450 F DAIMLER Franklin  Mint  Präzisionsmodell  des  Daimler  Retwagens von 1885
im  Maßstab  1:8  mit  beweglichen  Teilen  sowie  einem  detailgetreuen  Motor,
Triebriemen ist gerissen sonst in gutem Zustand aus einer Vitrinensammlung 100,-

11451 F ROLLS  ROYCE  Franklin  Mint  Druckgußreplik  des  Rolly  Royce  40/50  hp
'Silver Ghost' im Sammlermaßstab 1:24 als Präzisionsmodell in Cremeweißer
Farbe  mit  beiger  Überdachung  und  goldfarbenen  Elementen  mit
einsehbahrem  Motorraum.  In  sehr  gutem  Zustand  aus  einer
Vitrinensammlung 100,-

VARIA - ZINN
11452 F SAUCIERE  JUGENDSTIL  Kayserzinn,  Model  4124,  Design  Hugo  Leven  &

Karl  Geyer,  länglich,  florales  Muster,  2  Griffe,  Länge  ca.  26cm,  Tiefe  ca.
16cm,  Höhe  ca.  10cm,  leichte  Alters-  und  Gebrauchsspuren  sonst  gute
Erhaltung 50,-

ORDEN, EHRENZEICHEN, DEUTSCHE STAATEN BIS 1918
11453 F HESSEN:  ORDENSPANGE  mit  3  Orden,  Dienstabzeichen  und  Münze:

Eisernes  Kreuz  mit  Hersteller  "KO"  im  Bandring,  "Für  Tapferkeit"  Ernst
Ludwig sowie Flandernkreuz des Marinekorps "unbesiegt zur See & Felde", 8
Reales Karl IIII, Mexiko 100,-

11454 F "LUDEWIGS-ORDEN"  Verdienst-Medaille  Ernst-Ludwig  v.  Hessen,  Kopf  n.
rechts,  rs.  "Verdienst-Medaille  mit  Eichen-  &  Lorbeerkranz  o.D.,  im  roten
Orig'Etui  mit  Band,  (vz,  Etui  Zustand  3+) 50,-

11455 F HESSEN:  ORDENSPANGE  mit  3  Orden,  Eisernes  Kreuz,  "Für  Tapferkeit"
Ernst Ludwig sowie Ehrenkreuz für Frontkämpfer, 4. Orden am blauen Bande
fehlend 50,-

11456 F ORDENSPANGE:  EISERNES  KREUZ  2.  Klasse  mit  Kämpferband,
EHRENKREUZ für Frontkämpfer und KYFFHÄUSER Medaille in Gold "Blank
die Wehr-Rein die Ehr", mit (wahrscheinlich inoffizielle) Gefechtsspangen am
Band:  "Marne  -  Schlacht",  "Campagne"  sowie  *Verdun*,  dazu  gekreuzte
Schwerter  am  Bande  für`s  Knopfloch,  sehr  guter  Zustand 50,-

11457 F EISERNES  KREUZ  2.  Klasse  1914,  Hersteller  KO  (Klein  &  Quenzer,
Oberstein)  am  Bandring,  guter  Zustand! 30,-

11458 F EISERNES KREUZ 2. Klasse mit Band für Frontkämpfer, guter Zustand 30,-
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11459 TRAGBARE  MEDAILLEN  in  Silber:  Preußen  Wilhelm  I  "Zur  Erinnerung  an
das Kaisermanöver 1885", Württemberg "Zum 25. Regierungsjubiläum Karls,
1889" sowie Wilhelm II "Für Tapferkeit und Treue" 25,-

11460 F BAYERN:  Militärverdienstkreuz  3.  Klasse  m.  Schwertern,  In  Orig'Etui  m.
Band,  mit  Widmung  "verliehen  an  Gefreiten  Merle"  /  Orden:   rundes
Medaillon, gekröntes "L", "Merenti" umgeben v. Gürtelschnalle, zu öffnen!, rs.
bayer. Löwe mit Schnalle und Jahr "1866". Etui intakt mit Gebrauchsspuren. 50,-

ORDEN, EHRENZEICHEN, DRITTES REICH
11461 F FRONTSPANGE  FALLSCHIRMSCHÜTZE  des  Heeres,  in  Silber,  starke

Patina,  ohne  Nadel,  ohne  Swastika  Gebot
11462 F HITLERJUGEND-EHRENZEICHEN  aus  vergoldeter  Bronze  in  Rautenform,

Innenseite  rot-weiß emailliert, die roten Teile mit Glasemaille, rs. senkrechte
Anstecknadel,  RZM,  M1/101  /  Vergoldung  abgerieben,  mittlere
Gebrauchsspuren  Gebot

11463 F KAISERREICH/  DRITTES  REICH,  Konvolut  m.  Spange  (Eisernes  Kreuz,
Hess.  Tapferkeitsmedaille,  Hindenburgkreuz),  dazu  3.  Reich
Fliegerschützenabzeichen,  Reichssportabzeichen,  Verwundetenabzeichen
(entnazifiziert), kl. Anstecker Adler/ Hoheitszeichen, vier kleine Spangen,bitte
besichtigen 300,-

11464 F EISERNES KREUZ 2.  Klasse 1939,  Hersteller  137 (J.H.  Werner,  Berlin)  am
Bandring,  mit  Bandabschnitt  und  Verleihungstüte  (Gottlieb  Roll  &  Söhne),
guter  Zustand! 60,-

11465 F ORDENKONVOLUT  mit  Winterschlacht  im  Osten  1941/42,  2x
Kriegsverdienstkreuz,  "Für  treue  Dienste"  in  Silber,  Rotes  Kreuz  Helferin,
unterschiedliche  Erhaltung 50,-

11466 VERLEIHUNGSURKUNDE zum Abzeichen für FLUGZEUGFÜHRER für den
Gefreiten  J.  Haas,  Berlin  1944.  Unterschrift  Generaloberst  Loerzer,  gefaltet,
eingerissen  u.  Gebrauchsspuren,  dazu  Wehrpass 50,-

11467 URKUNDE zum EHRENKREUZ DER DEUTSCHEN MUTTER, dritte Stufe in
Bronze, mit Umkarton, OHNE MUTTERKREUZ! 40,-

11468 ORDENKONVOLUT:  Kriegsverdienstkreuz  BADEN  mit  badischem  Adler  &
Wappe,  rs.  gekröntes  "F",  Ehrenkreuz  für  Frontkämpfer  am  Bande,  Preuß.
Landeskreigsverband  goldener  Adler  auf  schwarz/weißem  Emaille  (Ecke
abgeplatzt),  Winterschlacht  im  Osten,  diverse  Ordensbänder,  unterschiedl.
Erhaltung 40,-

11469 F TREUEDIENST-EHRENZEICHEN in GOLD, 40 Jahre im öffentlichen Dienst,
Bronze  vergoldet,  Swastika  schwarz  emailliert,  Zustand  1,  mit  Band  für
Kriegsverdienstkreuz  Nimmergut  64 25,-

11470 URKUNDEN  des  Dritten  Reiches,  dabei  Beteiligungs-Urkunde
"Berufswettkampf  aller  schaffenden  Deutschen",  "Für  die  Spende  v.
...Wintersachen  für  die  Front",  Verteilung  Festschrift  der  hessischen
Eisenbahn,  Spendenbescheinigung  1  Glühbirne 20,-

11471 F SIEGERNADEL HITLERJUGEND 1939, Sportabzeichen, Swastika in geteilter
Raute  m.  Adler  u.  Eichenlaub,  HerstellerHillenbrand  &  Bröer,  Lüdenscheid,
RMZ  M9/89 20,-

11472 F REICHSTREUBUND ehemaliger Berufssoldaten, Ehrennadel in Silber für 25
Jahre m. Emaille, Zahl "25" in Emaille eingelassen, gebrauchte Erhaltung Gebot

ORDEN, EHRENZEICHEN, DDR
11473 DDR KONVOLUT, große Slg. DDR-Auszeichnungen im Karton (dazu

noch etwas UdSSR, 3. Reich meist WHW und eine Bundestag-Medaille)
m. >150 Stück, dabei versch. Organisationen (FDJ, NVA, MDI etc.),
Leistungs-und Verdienstmedaillen, dabei Orden in Bronze, Silber und
Gold, Verleihungsurkungden, bessere Stücke und eine DDR-Fahne. Ein
schöner Querschnitt der Geschichte des Arbeiter-und Bauernstaates,
hoher Einstand (meist im Fachhandel/ Auktionen gekauft), Aufstellung
anbei, bitte besichtigen! 500,-
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BLANK-, STANGEN-, SCHLAGWAFFEN
11474 F KRUMMDOLCH m Scheide,  original  Marokko,  letztes  Jhrh.,  Klinge rostig  m.

Kerben,  Länge ca.  40cm,  Verzierung an Griff  u.  Scheide,  Altersspuren Gebot

MILITARIA
11475 F SPANGE  III.  REICH,  ADLER  MIT  GEKREUZTEN  SCHWERTERN

Hakenkreuz  und  aufgelegtem  Eisernen  Kreuz  auf  Brust,  Kopf  n.  links,  Alu
versilbert,  mit  Nadel,  rs.  Zeichen"GESCH.",  leichte  Patina 40,-

11476 F ABZEICHEN  DIENSTMÜTZE  III.  REICH,  ADLER  MIT  GEKREUZTEN
SCHWERTERN Hakenkreuz und aufgelegtem Eisernen Kreuz auf Brust, Kopf
n. links, Alu versilbert, rs. Zeichen"GESCH.", leichte Patina 40,-

11477 STAHLHELM  schwarz,  Innenleben  erneuert,  neue  Schrauben,
Gebrauchsspuren,  Länge  ca.  27,5cm,  Breite  ca.  23,5cm,  Höhe  ca.  16cm,
Interessantes  Stück,  II  WK 20,-

11478 TASCHENATLAS "Kraft durch Freude" mit Swastika,herausg. Amt für Reisen
im Taschenformat, dazu "Manifest zur Brechung der Zinsknechtschaft", 1926 20,-

11479 FELDPOST-PÄCKCHEN,  Kartonage  mit  Felpost-Päckchen-Aufkleber,
unbenutzt  aber  Gebrauchsspuren Gebot

MILITARIA, DEUTSCH, BIS 1932
11480 F MILITAIR-PASS  Seebataillon  der  Kaiserlichen  Marine,  9.  Kompanie  Marine

Infanterie  Regt.  2  mit  Dunkelblauer  Hülle  und  goldenem  DruckKaiserkrone
über gekreuzten Ankern und Text,gute Erhaltung, Militärpass mit Eintrag der
Ehrenzeichen  und  eingeklebter  Aufstellung  der  geführten  Schlachten  sowie
Kriegsbeorderung  zur  Mobilmachung 40,-

MILITARIA, UNIFORMEN
11481 F ERSTER  WELTKRIEG,  zwei  Franz.  Dragoner  Schulterstücke,  goldfarben,

gute  Erhaltung 100,-
11482 BUNDESWEHR  FELDMÜTZE  camouflage  mit  Barettabzeichen  Jägertruppe

Eichenlaub  im  Kordelring,  bronzefarben  sowie  Dienstplakette  v.  1922 Gebot
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NACHLÄSSE
12000 HÄNDLER-NACHLASS kompletter Händler-Bestand aller deutschen und

vieler europäischer Gebiete sauber in Lagerbüchern mit einer Vielzahl
an guten Werten bis hin zu Bogenbeständen! Enormer 6stelliger
Katalogwert (Aufstellung kann angefordert werden!). Beachten Sie auch
die weiteren Positionen Bücher-Palette und Zubehör-Palette! Siehe
zahlreiche Abbildungen im Internet!  **/*/ / 10000,-

12001 F KOLONIAL-LAGER durchweg gut bestücktes altes Händlerlager im E-
Buch, nur wenig Vorläufer etc., Hauptwert bei den über 750
Querformaten mit alleine fast 200 Höchstwerten!!! Die Erhaltung ist
meist gut, wir haben nur billigste Type gerechnet! Alles gestempelt und
ungebraucht gerechnet, doch vieles auch postfrisch enthalten!!! Viele
Werte BPP-geprüft! Siehe Fototafel!, Mi. >90000++ €  **/*/ / 9000,-

12002 F POSTHORN-LAGER enorm gehaltvoller Anlegerbestand nur der ersten
Jahre von Bund u. Berlin wobei fast jeder Wert tiefst gepr. Schlegel BPP
ist!!! Wir sahen als Highlight 11 komplette Posthornsätze (1x *), weiter
4er-Bl., Paare etc., nur kpl. Sätze ohne Übermengen, dazu noch ohne
Bewertung über 20 PF´s Bund 111-115!!! Zu 99% einwandfreie Qualität!
Siehe Fototafel, Mi. >60.000++ €  ** 5000,-

12003 F ALTDEUTSCHLAND-NACHLASS uriger Alt-Bestand mit einer Fülle an
guten Werten in üblich unterschiedlicher Erhaltung mit vielen
Prachtstücken. Tolle Fundgrube für Farben, Typen, Stempel etc.,
garantiert 6-stelliger KW!!! Siehe Fototafel!, Mi. >100.000+ €  **/ / / / 5000,-

12004 PRÜFBESTAND BRUSTSCHILDE großartiger Bestand der Mi. 1-30 (alle
Wertstufen vertreten!), JEDE Marke geprüft BPP, dabei viele
Besonderheiten wie FZL, kl. u. gr. Marken, gute Stempel, Farbnuancen
etc., von erh. geprüft bis zum Luxusstück tiefst gepr. alles vertreten!
Günstiger Start, bedenken Sie alleine die immensen Prüfkosten!
Katalogwert ohne Berücksichtigung von Stempeln und Besonderheiten!,
Mi. >100.000++ €  / 5000,-

12005 F ALT-DEUTSCHLAND-NACHLASS komplett belassene nahezu kpl.,
oftmals vielfach gesammelte Nachlass-Slg. in übl. untersch. Erhaltung
mit einer Vielzahl an Spitzenwerten, schönen Ergänzungen in Form von
Einheiten, guten Stempeln, Farben, Abarten, Briefstücken und Briefen!
Wir haben nur überschlägig immer die billigste Ausgabe einmal
errechnet. KW garantiert viel höher, da offensichtlich viele bessere
Farben etc. enthalten! Siehe Fototafel!, Mi. >100.000++ €  / / 5000,-

12006 LANGENER GENERAL-SAMMLUNG urige, kpl. belassene
Sammlungsauflösung eines passionierten Sammlers in über 100 Alben.
Mit Hauptwert bei den zahlreichen hochwertigen Europa-Sammlungen
wie z.B. Großbritannien sehr stark ab 8x PENNY BLACK, Österreich
reichhaltig ab Nr. 1, Schweiz ab Genf, F, I uvm., auch Deutschland stark
ab Alt-Dtl., viel Deutsches Reich u. Gebiete bis hin zu den
Nachkriegsgebieten mit vielen Spitzen! Bequem am Regal zu
Besichtigen! Siehe Fototafel! 5000,-

12007 TRAISA-NACHLASS hier jetzt die ganzen Reste des Traisa-Nachlasses.
Diesmal die ganzen Briefmarkenbestände! Wir sahen hochwertige
Sammlungen Dt. Reich m. Bl. 1-3, Alt-Saar sehr spezialisiert, Neusaar
kpl., Frz. Zone, gute Lokalausgaben, weitere interessante Sammlungen,
umfangreicher Bestand Auktionslose m. Attestware, nicht einsortierte
als Einzellos gekaufte Spitzen (bitte genau besichtigen!!!), hochwertige
Dubletten, auch Münzanleger mit Goldbarren (100gr !!! u. 25gr) und
großen Silberbarren, Medaillen und Münzen. Ein toller Posten, auf
Wunsch des Erben als Komplettposten angeboten! 5000,-
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12008 DER GROSSE REICHS-NACHLASS tolle 10-bändige Spezial-Slg. Dt.
Reich 1872-1945 ausstellungsmäßig präsentiert und sehr umfangreiche
ausgeschmückt! Neben der nahezu kompletten Sammlung der
Hauptnummern, teils sogar bi-collect, finden Sie hunderte geprüfte
Farben, Wz., Riffelungen etc., über 300 GA´s, über 250 Belege inkl. viel
Zeppelinpost, Propaganda etc., postfr. 4er-Bl., Gedenkblätter, sowie
über 1000!!! Luxus-Bfstcke. m. SST. In dieser Geschlossenheit und Güte
selten einmal angeboten! Siehe zahlreiche Fotos im Internet!, Mi.
>40.000++ €  **/ / / 4000,-

12009 F LIECHTENSTEIN-NACHLASS großartiger Nachlass hochspezialisiert in
26 Alben gesammelt. Wir sahen neben den normalen gestpl. Ausgaben
inkl. dem gesuchten Vaduz-Block 1 eine Vielzahl von Ergänzungen wie
Bogenecken, ZusDr., Klbgn., ATM, GA´s, Dienst, Porto, Schwarzdrucke,
Autographen aus dem Fürstenhaus etc., besonders zu erwähnen sind
die über 2000!!! Belege auch ab Nr. 1-3 die diese Slg. so besonders
machen! Hier viele seltene Verwendungen, portoger. EF´s, MeF´s,
seltene Destinationen, im Bereich Dienst viele seltene Dienststellen etc.,
ein Lebenswerk mit enormen fünfstelligen KW!  / / / 4000,-

12010 F REICHS-GIGANT, sehr hochwertiger gestempelter Anlegerposten 1872-
1941 mit einer Vielzahl an geprüften Spitzenausgaben ab tollem
Brustschildteil bis 18 Kr, Pfennig(e) u.a. 25 Pf in allen Farben!, weiter
sehr viele geprüfte Werte, im Infla-Teil natürlich nur geprüfte Werte
berücksichtigt wie z.B. 118 a-c!, sowie netter Teil Weimar u. etw. 3.
Reich! siehe Fototafel!, Mi. >40.000++ €  2500,-

12011 F KOLONIALES SPECIALES sehr schön geführte Ausstellungs-Slg. aller
Gebiete inkl. Auslandspostämter schon ab Vorläufern, gespickt mit
Luxus-Bfstckn., idealen Stempeln und guten Werten! Neben der
Hauptslg. m. ca. 25.000€ KW finden Sie auch noch ungerechnet fast 250
Werte nach Stempeln gesammelt, sowie 40 Belege! Ein tolles Objekt mit
vielen Einzellosen!!! Siehe Fototafel und viele weitere Bilder im Internet!  / / 2500,-

12012 F BELLA ITALIA uriger, komplett belassener Nachlass mit sehr gutem Teil
Alt-Italien und Königreich, dann bis zu den Neuheiten gesammelt inkl.
ca. 500€ Nominale, auch sehr stark vertreten Vatikan ab Anfang bis zu
den Neuheiten mit über 1.000 € Nominale, weiter Dubletten uvm., siehe
Fototafel! 2500,-

12013 HÄNDLER-NACHLASS DEUTSCHES REICH enorm umfangreicher
Hortungsbestand 1872-1945 in 22 meist dicken vollen E-Büchern schon
ab gutem Brustschildteil durchgehend gut bestückt bis zum Ende mit
vielen Besonderheiten, Farben, Typen, Abarten, Stempeln, ZusDr., H-
Blätter uvm., gigantischer Katalogwert, bitte genau besichtigen!, Mi. -.- € 2500,-

12014 GEM-NACHLASS großartiges Lebenswerk hochspezialisiert gesammelt
mit einer Vielzahl an Spitzenausgaben, besten Farben, Oberrändern dgz,
seltenste HAN, DZ und PF´s, alles chronologisch in 8 hochwertigen
Safe-Alben dokumentiert und meist bestimmt, vielfach Arge-geprüft
(auch viel Attest-Ware, die Atteste sind leider im Nachlass nicht mehr
auffindbar gewesen, aber ganz sicher die besseren Farben etc..), der
Katalogwert dürfte weit höher sein, da noch hunderte Feldmerkmale
nach Ostermann im KW nicht berücksichtigt wurden, ebenso
Bogenbewertungen! Ein toller Nachlass ideal zur Auflösung in eine
Vielzahl an Einzellosen!!!, Mi. >30.000++ €  ** 2000,-

12015 F HELVETIA-NACHLASS großartiger Schweiz-Nachlass mit einer fast kpl.
gestpl. Sammlung ab Strubeli (insg. 31 Wte.), im Klassikbereich
spezialisiert nach Zähnungen, Wz. etc. gesammelt, alle Blocks (Bl. 1 a.
Bf. m. FA!), dazu noch 1 Band (in der Katalogwertangabe NICHT
enthalten!) mit interessanten Belegen ab früher Flugpost, postfr. u.
gestpl. Blocks u. Klbgn. etc., der angegebene KW bezieht sich immer
auf die billigste Variante (wir sahen z.B. seltene 90C, z.B. mit 26 statt
420€ bewertet), viele weitere bessere Ausgaben garantiert, daher der
KW noch um einiges höher! Ein gepflegtes Objekt in meist guter
Erhaltung! Siehe Fototafel!, Mi. >20000++ €  **/ / 2000,-
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12016 GEPRÜFTES AUS DEUTSCHLAND interessanter Nachlass ab III. Reich,
Nachkrieg, Bund, Berlin u. DDR in 45 Alben/E-Büchern. Hierbei finden
sich bei ALLEN genannten Gebieten eine Menge an BPP-geprüften
Werten, besonders Dt. Reich, Berlin, Bund, DDR u. Frz. Zone. Enthalten
auch Schlegel gepr. Posthorn-Satz und eine als Wertanlage gekaufte Dt.
Reich Mi. 66 I m. Attest Jäschke BPP. Entsprechendes Dublettenmaterial
der Gebiete; MH u. Blocks in 2 Kobra-Boxen uvm., etliche Fotos im
Internet vermitteln einen ersten Eindruck!  **/*/ 2000,-

12017 SCHWEIZ-NACHLASSBESTAND 1850-1940 im Klemmbinder schon ab
28 Rayon- und 150 Strubelwerten mit vielen besseren Stücken, vieles
bereits geprüft BPP, fast alle Marken bis Sitz. u. Steh. Helvetia u. Ziffern
typisiert!!! mit vielen besseren und besten Stücken (von uns aus
Zeitgründen trotzdem immer nur die billigste Type gerechnet), dann
noch guter Teil ab 1900 mit guten Blocks u. Ausgaben, auch hier seltene
Untertypen, Rollenbahn-Nrn. uvm., natürlich untersch. Erhaltung, aber
meist in sehr guter Qualität mit vielen Prachtstücken! Mi. billigst
>30.000€++, sicherlich weit mehr! Siehe Internet-Fotos!, Mi. -.- €  */ 2000,-

12018 ALLE WELT umfangr. Slg. aus der guten alten Schwaneberger-
Schwartenzeit (Ausg. 1886!), dabei nur die ersten Jahre m. viel Klassik
in naturgemäß unterschiedl. Erhaltung m. einer Vielzahl versch. europ.
u. Übersee-Gebiete, dabei u.a. DK ab Klassik mit Mi. 10, FIN ab Klassik
ebenso m. Mi. 10 (Mängel, Mi. billigst € 1500), F m. ca. 40 Werten Ceres
u. Napoleon ab Mi. 3-4, GB Klassik m. Besseren, I ab Klassik, MON Mi. 1-
6 (€ 700) mit Mi. 19-21 ungebr., NL ab Mi. 1 m. Mi. 13-29, Ö Klassik ab Mi.
1, Levante, Lombardei ab Mi. 2-5, RUS u. RUM ab Klassik, P ab Klassik,
viel ESP ab Klassik, S ab Mi. 2, TÜR ab Mi. 1 usw., Europa schon über
15.000€ KW!!!, dazu reichhaltiger Übersee-Teil m. China seltene Mi. 1-6
(!!), Hongkong, Indien, Japan, Altpersien, Kanada u. USA ab Klassik,
Mexiko ab Mi. 2-3, etl. Karibik-Staaten, Altaustralien uvm., So alte Slgn.
werden nur noch selten angeboten!  2000,-

12019 F LUXEMBURG-NACHLASS großartiger Nachlass ab Nr. 1 bis zu den
letzten Neuheiten 2020 gesammelt. Dabei neben den Hauptnummern mit
fast allen Spitzenausgaben (es fehlen nur wenige Hauptnummern u. Bl.
1) sehr reichhaltig ausgeschmückt mit Belegen ab markenlosem Brief
von 1806, Klbgn. u.a. Mi. 121, MH´s, sehr starkem Dienstteil, Porto- u.
Telegrafenmarken uvm., KW garantiert über 20.000€!!! Siehe Fototafel!  / 2000,-

12020 GIERSCHNACH-NACHLASS komplette Sammlungsauflösung in 18
Alben. Mit schönen Sammlungen ab reichhaltig Alt-Deutschland mit
vielen Spitzenwerten in Luxuserhaltung (aus Borek-Abo), Dt. Kolonien
aus Sieger-Luxusabo auf den bekannten Kärtchen, dann Sammlungen
Dt. Reich u. Gebiete, Zonen, sowie Nachkriegs-Dtl. mit allen
Spitzenausgaben, hier bitte genau besichtigen, da diese nicht immer bei
seriösen Anbietern gekauft wurden! Ein gehaltvoller Posten, der auf
keiner Besichtigungsliste fehlen sollte! 2000,-

12021 DOPPELPACK-NACHLASS komplett belassener Nachlass in 2
Würfelkartons. Dabei eine kpl. postfr. Berlin-Slg. 1948-1980 (Schwarz- u.
Rotaufdruck u. Bl. 1 je tiefst gepr. Schlegel!!!), kpl. postfr. DDR-Slg.,
Bund-Slg. mit u.a. Posthorn-Satz 1x kpl., 1x ohne 70 u. 90 Pf., weitere als
Einzellos gekaufte Werte wie z.B. DR 29+30 m. Abart, DDR postfr. Marx-
Blocks etc., abgerundet mit fast 1150€ Nominale! Siehe Internet-Fotos! 2000,-

12022 RHEINLAND-NACHLASS sehr gehaltvoller und sauber geführter
Nachlass in 16 dicken E-Büchern schon ab Alt-Dtl. m. vielen geprüften
Bayern-Werten, sehr stark Dt. Reich und Bes. WK I+II mit vielen
geprüften Spitzen, Zonenausgaben, Bund, Berlin u. DDR mit fast allen
Spitzen, dazu auch hochwertige Dubletten, sowie europäische Slgn. als
Ergänzung von Österreich, Polen und UdSSR! Siehe Internet-Fotos! 2000,-
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12023 KRÜGER-NACHLASS EUROPA meist kompl. bzw. sogar überkpl. Slgn.
in Leuchtturm- bzw. Krügervordrucken der 60er Jahre bis 1992, einige
auch bis ´99 bzw. 2005! Dabei NL, GB u. alle Kanalinseln, FL, LUX, ESP,
VAT, I, YUGO, FÄR, UNO, CEPT, sowie MALTA u. Ö bis ´99 und
Frankreich bis 2005 mit der ganzen Nominale! Dazu noch reichlich
unbearbeitete Abotüten mit Blocks, Klbgn., Belegen, sowie 2 Schachteln
mit über 350 Markenheftchen etc., bequem am Regal zu besichtigen!  **/ 1500,-

12024 DARMSTÄDTER SAMMLUNGSAUFLÖSUNG kpl. belassenes
Lebenswerk in 34 Alben! Die Sammlung beginnt mit nettem Teil Dt.
Reich, Europa und Übersee, geht weiter mit einer Berlin-Slg. mit guten
Anfangsspitzen ab Schwarzaufdruck, Währungsgeschädigtensatz u. -
Block etc., und endet mit einer sehr umfangreichen Bund-Sammlung mit
vielen Anfangswerten, später dann bi-collect von der Post bezogen mit
der ganzen Nominale inkl. Markenheftchen/Folienblättern bis 2021 kpl.!  **/*/ 1500,-

12025 WHW NACHLASS in 4 Holzkassetten, großartige Sammlung "Spenden-
Belege des WHW Reichsstrassen-Slg. 1933-45" m. fast 700 Teilen (für
über 9000€ im Fachhandel in den letzten Jahren bezogen!), diese aus
untersch. Materialien wie Glas, Holz, Pappe, Bernstein u. Kunststoff.
Dabei versch. Motive wie Naturgeschützte Pflanzen, Holzfiguren,
Bauernhäuser, Persönlichkeiten, Darstellungen der Wehrmacht, Tiere
des Dorfteiches, Bauwerke uvm., eine Mappe "Schaffende Steiermark"
(15 Stk. kpl.), Plakette und Pin "Wir gegen Hunger u. Kälte", 2
Spendenquittungen u. ein Los über 50 Pf. uvm., Siehe Internet-Fotos! 1500,-

12026 BLOCK-ANLEGER ausschließlich Deutschland ab Dt. Reich mit Bl. 10 **
u. o, Danzig Bl. 3 **., Frz. Zonen 6 Rotkreuz-Bl., 7x Baden Bl. 1 (Stpl. ?),
Gem.-Ausg. Bl. 12 7x ** u. 3x o, Bizone Bl. 1 4x ** u. 1x o, rund 500
Berlin-Blocks, rund 2000 Bund-Blocks ab vielfach Bl. 2, SBZ Bl. 1 **, Bl.
5 x/y **, Bl. 6 2x, rund 1500 DDR-Blocks u. Klbg. mit 4x Bl. 7 **., 18 Marx-
Blocks ** u. o, Bl. 10-15 je mehrf. usw., enorm hoher 5-stelliger KW!  **/ 1000,-

12027 F BERLINER SPEZIAL-NACHLASS großartiges Lebenswerk
hochspezialisiert gesammelt, neben der kpl. postfr. Luxus-Slg. (alle
Anfangsausgaben mit einwandfreien FA´s Schlegel BPP, oder tiefst
gepr. Schlegel BPP) finden Sie Oberränder, Ecken, Paare, Plattenfehler
(auch Spitzen wie 33 I, 67 I etc.), auch hier vieles geprüft Lippschütz/
Schlegel BPP, ZusDr., MH mit seltenen Stücken, einige mit FA Schmidl
BPP!!!, der KW der Hauptsammlung liegt bei fast 30.000€!!! Dazu
kommen noch unberechnet über 150 Primäre Plattenfehler der
Bautenserie (auch viele geprüft BPP!!!), sowie sehr interessant 50
Feldmerkmale auf den Kontrollrat-Urmarken! Siehe Fototafel!  **/ / 1000,-

12028 F HEUSS SPEZIAL-NACHLASS wunderschöne selbstgestaltete
Ausstellungsslg. in 3 Bindern mit einer Vielzahl an Besonderheiten wie
Ränder, Ecken, FN, HAN, Paare, 4er-Bl., Einheiten Heuss I-III, enormer
KW! Siehe Fototafel!  **/ / / / 1000,-

12029 DEUTSCHLAND-NACHLASS m. postfr. Slg. bis 2020, dabei Posthorn
gepr. Schlegel BPP, dazu noch gestpl. Slg., Slg. Berlin und DDR,
Dubletten Ausland, Fundus Dt. Reich, Kiloware uvm. Ein schöner
Posten mit hohem Nominalanteil, bitte besichtigen!  **/*/ 1000,-

12030 LEUCHTTURMS EINUNDZWANZIGENDER, 21 LT-Vordr. Alben, oftmals
zum Bersten gefüllt m. im Hauptteil postfr. Slgn.! Dabei umfangreich GB
alle Kanalinseln ** bis Ende 90er Jahre, dazu noch 2 Boxen ** MH, CEPT
** Slg.1956-2001 inkl. Mitläufer ab 1956; Deutsches m. Dt. Reich, III.
Reich, Bund, Berlin, DDR in verschied. Erhaltungen, Bund gute
Frühausg. **/o, Schweiz gest. ab Strubel u. etwas Jugosl., gehaltvolle
Mischung!  **/*/ 1000,-

12031 DEUTSCHLAND-NACHLASS in 29 Alben, dabei Bund 1949-2000 postfr.
kpl. m. schönem gepr. Posthorn-Satz, 1949-2012 m. ausgesucht
schönen Vollstempeln, DDR 1949-1990 postfr. kpl. Dazu noch Berlin und
bessere Dubletten, Extras wie MH (u.a. 2x Dt. Reich), Rollenmarken,
Paare, ATM. Schöner Posten, siehe Internet-Fotos!  **/*/ 1000,-
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12032 HEPPENHEIMER MASTER 120 Alben vom dicken Wälzer bis zum Briefe-
Album bequem am Regal zu besichtigen. Ab Dt. Reich m. Bes. WK über
Nachkrieg bis zu Bund, DDR u. Berlin. Bei Letztgenanntem immenser
postfr. Dublettenbestand m. Einheiten, ER u. FN, GB viel postfr. 60-80er
Jahre (Nominale!), ebenso wie die Kanal-Inseln m. immensem postfr.
Material!, Nominale bei CH fast 100 SFr., Bund über 100 € (plus ca. 70€
Privatpost), Slgn. CEPT u. Vorläufer, etwas Europa, dazu noch
Belegematerial ab Dt. Reich + Diverses!  **/*/ / 1000,-

12033 ALTER DEUTSCHER urige Nachlass-Slg. mit vielen Spitzenstücken in
übl. untersch. Erhaltung. Dabei Baden ab Nr. 1, Bayern ab 37
Quadratausgaben, Braunschweig ab Nr. 2+3, Hannover ab 4 OR, 8, 20,
Helgoland ab Nr. 1 u. 12, Sachsen ab 5x Nr. 2, Württ. ab Nr. 1 uvm., KW
sicherlich jenseits der 20.000€!!! Kpl. im Internet abgebildet!  */ /(*)/ 1000,-

12034 VIERNHEIM-NACHLASS Nachlass in 20 Alben. Dabei Hauptwert Bund
postfr. bis 2016 mit der ganzen Nominale, sowie Numisblatt-Slg. mit 16x
10 DM u. 72x 10 €, Kartonphilatelie, Motive etc. 1000,-

12035 ERZHAUSEN-NACHLASS umfangreicher Nachlass in 100 Alben mit
vielen Ländersammlungen, Motivsammlungen und dutzenden
Numisblättern (1x25€, 10x20€, 86x10€). gigantischer Abopreis! 1000,-

12036 DEUTSCHLAND-DUTZEND kpl. belassener Nachlass in 12 Alben. Dabei
guter Teil Dt. Reich mit vielen postfr. Ausgaben, viele Blocks ab Bl. 3,
Gebiete reichhaltig, Zonen sehr stark u.a. Frz. Zone postfr., Bund mit
fast allen Anfangsspitzen, Berlin mit u.a. Schwarz- u. Rotaufdruck
postfr. Luxus, netter Teil Briefe u.a. mit Zeppelinpost, gute Dubletten
uvm., ansehen! 1000,-

12037 WALLHAUSEN-AUFLÖSUNG komplett belassene Sammlungsauflösung
deutscher Gebiete in 30 Alben. Die Sammlung hat viele
Spitzenausgaben zu bieten u.a. Bund mit geprüftem Posthornsatz,
Berlin mit fast allen Anfangsspitzen, teils sogar bi-collect, SBZ mit
"POTSCHTA", Neusaar m. postfrischem Hochwasser-Blockpaar uvm.,
dazu noch Dubletten und Postprodukte! Steigerung garantiert! Siehe
Internet-Fotos! 1000,-

12038 F ALT-DEUTSCHES LAGER sehr umfangreicher und sauber geführter
Lagerbestand fast aller Gebiete in 3 dicken E-Büchern mit einer Vielzahl
an Spitzenwerten in übl. unterschiedlicher Erhaltung. Dabei stark
vertreten Baden, Bayern, Braunschweig, Hannover, Preußen, Sachsen,
T&T, Württemberg u. NDP, der KW liegt bei weit über 40.000€ (immer
billigst gerechnet) ohne Berücksichtigung der Pfennigzeit bei Bayern u.
Württemberg, hier auch sehr viel Material vorhanden, sicher insgesamt
jenseits der 50.000€ KW!!! Günstiger Start mit viel Luft nach oben! Siehe
Fototafel! 1000,-

12039 DER DICKE SCHAUBEKER uriger, kpl. belassener Nachlass in 25 dicken
Schaubek-Schwarten Alle Welt mit u.a. guten Teilen Österreich ab Nr. 1,
Rußland ab Nr. 2, Italien u. Vatikan ab Kirchenstaat, sowie naturgemäß
starkem Deutschlandteil! Bequem am Regal zu besichtigen! Schöner
Nachlass mit viel Luft nach oben!!! 1000,-

12040 DER ALTE SAFER uriger Nachlass in 2 Karton in vielen Safe-Alben und
Vordrucken schon ab sehr gutem Alt-Dtl.-Teil mit vielen Spitzenwerten,
Frankreich mit sehr gutem Klassikteil, weiter Liechtenstein etc.,
Nachkriegs-Dtl. u.a. Bund m. Posthornsatz uvm., ansehen! 1000,-

12041 MARLBORO MAN uriger Nachlass in 9 Alben, fast ausschließlich
Vorkriegsausgaben ab Alt-Dtl., Dt. Reich und allen Gebiete, schöner Teil
Lokalausgaben und Zonen, aus Raucherhaushalt, urige Fundgrube! 1000,-

12042 EUROPA-NACHLASS uriger Nachlass in 20 Alben mit fast
ausschließlich europäischem Material. Dabei schöner Teil GB u.
Commonwealth, reichhaltig Frankreich alt und neu, hier 100 MH´s,
Finnland m. Karelien, Österreich, Vatikan u. San Marino, Serbien, Irland
uvm., ansehen! 1000,-
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12043 F URIGER DEUTSCHER absolut urige Nachlass-Slg. Alt-Dtl. mit vielen
Spitzenwerten in allen Erhaltungen mit enormem fünfstelligen KW!
Siehe Fototafel! 1000,-

12044 ABO-NACHLASS eines fanatischen ehem. Borek-Abonennten, der in
den 70-80er Jahren die postfr. Neuheiten vieler versch. Gebiete bezog
und diese nie in Alben einsortierte, sondern in Borek-Abotütchen beließ,
dabei DDR mit ZusDr., viel Frankreich m. MH, Österreich, Vatikan, USA,
sehr viel Motivgebiet Flugzeuge usw., über die Jahre investierte der
Sammler gemäß Addition der einzelnen Abotütchenpreise sagenhafte
rund DM 25000 bei der Fa. Borek. Jetzt günstig angesetzt!  ** 750,-

12045 MH/ZUSDR-Nachlass uriger Posten aus Nachlass mit dutzenden Losen
noch auf den Original-Loskarten vieler namhafter Auktionshäuser (Götz,
Rauhut, Fischer, Schwanke, Westphila etc.) ausschließlich MH´s, H-Bl.
u. ZusDr. von Dt. Reich, Bund u. Berlin, über 20.000€ KW!!! Übl.
untersch. Erhaltung mit vielen Pracht- u. Luxusstücken! Ansehen!
Symbolischer Ausruf m. 10€ pro Loskarte!!!  **/*/ 750,-

12046 WEILMÜNSTER-NACHLASS in 75 Alben m. Slgn. Baltikum!, Dt. Reich m.
guten postfr. Ausg., Danzig, Memel, Bes. WK I/II, Frankreich postfr.
1960-1994 wohl kpl. im Lindner T-Vordr. ebenso wie Schweiz postfr.
1964-1997 überkpl. (>900 Sfr. Nomi!), Bund (fast 200 € Nomi!), Berlin,
DDR mit Slgn. u. Dubletten je ab Beginn, dabei viel postfr. Bund Ex-
Nominale bis 2000 (4er-Blocks u. Blocks), Europa m. Belgien,
Niederlande u. Österreich, weiter Belege, Steckkarten etc., bequem am
Regal zu besichtigen!  **/*/ 750,-

12047 EUROPA-SCHWARTE alte Slg. von rund 5000 Werten Klassik bis i.d.
30er Jahre im dicken schweren Schwaneberger Vordr.-Album, dabei
viele versch. Gebiete u.a. B ab Mi. 5, DK ab Mi. 1+3, 11, 32-33, F ab etwa
30 Werten Ceres u. Napoleon inkl. Allegorie m. 2x 5 Fr, GRI ab gr. u. kl.
Hermeskopf, GB (alleine 3000€ KW) mit u.a. Mi. 6, 12, 26, 48, 77-78, 81,
NL ab Mi. 1-5, Ö mit Mi. 545-50 gestpl. u. guter Mi. 551-54, POL, Ost-
Oberschlesien Mi. 1-20 gestpl., S Mi. 15, CH Bl. 2-3 gestpl. usw., enorm
hoher KW!  750,-

12048 DARMSTÄDTER persönlich gebrachter Nachlass in 60 gr./kl. Alben/E-
Büchern m. inhaltlich viel Europa ab alten Werten (z.B. CH u. F - hier
frühe klass. Ausg. - siehe Internet-Fotos), Deutsches m. Böhmen/
Mähren u. GG (hierbei viel Einheiten, Rand (Eckrandsätze), Bund 1998-
2009 m. Versandstellenstpl., zahlr. Bedarfs-/Sonderbelege - hierbei frühe
Werte Bund, 100 Jahre Bfrm., Stephan, Bachsiegel, auch alte AK vor
1945 u.v.m. Bitte eingehend besichtigen, siehe etl. Fotos im Internet!  **/ / / 600,-

12049 POSTFRISCHER EUROPÄER - 17 dicke Leuchtturm-Alben m. Block-Slg.
Westeuropa 1980-1994 m. über 800 Blocks, Schweiz-Slg. 1970-1997,
Liechtenstein 1970-1999, Österreich 1970-1999, Bund 1960-1999 u.
Berlin 1960-1990 - alle je kpl., es dürften nur wenige Marken fehlen, dazu
noch Slg. der postfr. Jahrbücher Bund 1981-2005 inkl. Nominale plus 9
weitere E-Bücher, auch hier Nomi 35 Sfr u. 40 €)  ** 500,-

12050 EBERSTÄDTER ABO-NACHLASS komplett belassener Nachlass noch in
den hunderten Abotüten völlig unbearbeitet gehortet! Wir sahen
postfrische Ausgaben bis 2010 von Bund (per 2), CH, FL, USA, S, Ö,
sowie Aland immer wieder ergänzt mit Klbgn. u. MH´s, sowie FDC, ETB
u. Maximumkarten, gigantischer Abopreis und hoher Nominalanteil!
Sehr umfangreicher Posten für lange Winterabende!  **/ 500,-

12051 DTL.-NACHLASS in 3 Leuchtturm-Klemmbindern mit kpl. Slgn. Bund u.
Berlin bis 1990 in gemischter Erhaltung, Berlin mit postfr.
Schwarzaufdruck, sowie Währungsgeschädigten-Satz u. -Block je
postfr. Luxus - tiefst gepr. Schlegel BPP bzw. einwandfreies FA Schlegel
BPP für den Block!, alle weiteren Anfangsspitzen gestpl. vorhanden, ab
ca. 1960 ebenfalls postfr., Bund bis 1960 rundgestpl. Pracht, ab 1961
postfr.! Meist gute Erhaltung! Siehe Internet-Fotos!  **/ 500,-
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12052 BLOCK-NACHLASS große Kiste voll mit vielen Alben mit einer großen
Block-Sammlung, fast ausschließlich Westeuropa und etwas Übersee
mit insg. über 1000 meist versch. Blocks!!! Dabei sehr stark Portugal
und Gebiete mit über 400!!! Blocks schon ab den teuren Block 2-14 kpl.,
weiter u.a. Türkei Bl. 1+2 uvm., auch schöner Nominalanteil!
Symbolischer Start mit 50 Cent pro Block!!!  **/ 500,-

12053 WELTRAUM voluminöser, facettenreicher Nachlass m. Thematik Space
Shuttle, Apollo, Raumstationen, Kosmos u. Oberth, Weltraum allgemein.
Vieles konnten wir in der Kürze der Zeit nicht sichten! Jede Menge
Original-Unterschriften v. Kosmonauten/Astronauten, u. weltweites
Markenmaterial! Ein Nachlass m. Substanz u. Überraschungseffekt!
Muss besichtigt werden, die Fotos vermitteln nur den Bruchteiles des
Loses!  **/ / 500,-

12054 FÜNFZIGER, kein falscher, sondern ein Posten in 50 Alben.
Schwerpunkt bildet eine kpl. postfr. Bund-Slg. von 1949-2017 mit der
gesamten Nominale in 7 "Dtl. Classic Alben" der Dt. Post, alle guten
Anfangswerte enthalten, nur Posthorn ungebr., dazu noch Dubletten
und Steckbücher Dtl. und Alle Welt, günstig angesetzt, ansehen!  **/*/ 500,-

12055 DATTENBERGER NACHLASS in 27 Falzlos-Vordr.-Alben u. 1 Steckbuch,
alles deutsch, dabei III. Reich mit postfr. Bl. 4-11!, Bes. WK II, Bund
1949-2000, DDR u. Berlin je 1949 bzw. 1948-1990 - alle 3 Gebiete parallel
postfr./ungebr. und gestpl. gesammelt! Abschließend saubere postfr.
Österreich-Slg. 1945-1979 kpl., viele Fotos im Internet!  **/*/ 500,-

12056 ALLE WELT MIT CHINA 2 Steckbücher gefüllt m. 90% alten Werten
weltweit, viele gute Klassikwerte auch GB Penny Black etc., sowie viel
postfr. VR China m. guten Ausg. der Kultur-Revolutionszeit!  **/*/ 500,-

12057 BLOCK-NACHLASS, umfangreicher Posten, dabei 2 Holzboxen und div.
Alben mit Blocks, dabei Dt. Reich Bl. 1 (*) und 3 (Originalgummi) sowie
DDR Bl. 8/9 A/B, viel Osteuropa m. Bulgarien, UDSSR, CSSR und Ungarn
ab Liszt Bl. 1. Weiterhin sahen wir tütenweise ungeöffnete Abo-
Sendungen, meist 80er Jahre (u.a. Schweiz, diese von uns gezählt, ca.
290 SFR), Marken aus aller Welt, u.a. Großbogen Kanada (Nomi),
Wühlspaß uvm.  **/*/ / 500,-

12058 LEUCHTTURM-QUARTETT komplett belassene Nachlass-Slg. in 4
grünen Leuchtturm Ringbindern m. Schuber mit Sammlungen Bes. WK
II mit guten Briefen und vielen Klbgn. GG, Zonen mit Spezial-Slg. AM-
Post, SBZ mit Bl. 1-6!, 2x POTSCHTA etc., Bund ZusDr. mit guten
Posthorn- u. Heuss-ZusDr., Gem.-Ausgaben m. 4 Blocks uvm.,
Mi.n.A.d.E. >30.000€++, von uns wegen der ungeprüften Farben nur auf
Nettobasis kalkuliert und sehr zurückhaltend gestartet! Ein toller
Nachlass mit viel Luft nach oben!  **/*/ / 500,-

12059 MOTIVE UND MEHR moderner u. doch uriger Nachlass in 60 gr. Alben u.
20 Schachteln, dabei viele postfr. Abo-Slg. aller Couleur (Gemälde,
Nobelpreis, Fussball, Blick i.d. Welt, Commonwealth u.a.); auch Länder-
Slg. europ. Gebiete inkl. Dtl., Schweiz m. 370 SFr Nominale. In den
Schachteln viel postfr. Aboware 60-80er Jahre, vieles als 4er-Blocks
(vielleicht noch mehr Schweizer Nominale dabei?), mit Belegematerial u.
Kiloware endet der Nachlass. Querschnitt vermitteln die von uns immer
mit viel Liebe zum Detail gemachten Fotos im Internet!  **/*/ / 500,-

12060 BUNDILINO umfangr. Posten in 115 gr. Alben, viele gute SAFE,
Leuchtturm- auch Lindner-Ringbinder. Es handelt sich um einen ehem.
Händler-Nachlass, Hauptteil sind hier vor allem postfr. Slgn./Teil-Slgn. u.
Bestände Bund u. Berlin in den Alben, auf Steckkarten, Vordr.-blättern
etc., postfr. €-Nominale finden sich überall verstreut mit 400 €. Die
Bestände umfassen viele 4er-Blocks/Einheiten/Bogenteile bis hin zu
Bogen, dabei ER, FN, Paar, DS, auch Rollen u. ATM, auch etwas Europa
u. Belege gesehen. Hoher Kaufpreis dieses ganzen Bestandes
(immenser Zubehör-NP!). Idealer Auflösungsposten! Dazu noch 19
KARTONS mit weiterer Ware!  **/*/ / 500,-
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12061 RAUNHEIM-NACHLASS in 16 Alben, Schwerpunkt schöne Dt. Reich-Slg.
sowie Deutschland n. 1945 m. besseren Anfangswerten Berlin, Saarland
u. Zonen. Viele Bund Eckränder, loses Material, div. Belege, sowie noch
etwas Europa (u.a. CEPT), siehe Internet-Fotos!  **/*/ / / 500,-

12062 GUT UND BÖSE, leider zu spät eingelieferter Posten mit meist deutscher
Ware von alt bis neu, dabei Qualität von Luxus bis Mangelware, wir
empfehlen eine Besichtigung, lohnend!  **/*/ /(*) 500,-

12063 NACHLASS-SLG. in 2 alten Schaubek Vordr.-Alben aus den 30er Jahren,
plus div. Ergänzungsblättern, dabei alleine 6000 Europa-Werte m. vielen
versch. Gebieten, u.a. DK, EST ab Mi. 1, GRI, I, MON ab Mi. 4-5, viel Ö
inkl. Bosnien u. Herzeg. u. Feldpost, viel POL, RUS ab Klassik usw.,
dazu 3000 Werte Übersee m. China, Japan, viel Persien, Brasilien u.
Chile ab Klassik, Costa Rica ab Mi. 1 usw. Aufgrund des Umfangs schon
sehr hoher KW!  */ 500,-

12064 ALTES DEUTSCHLAND 1850-1923 alte Nachlass-Slg. mit einigen alt-dt.
Staaten u.a. Baden Mi. 22 u. gestpl. Mi. 25b, Helgoland Mi. 3-4 * u. Mi. 13-
14 u. 16 gestpl., Lübeck Mi. 5, Schwerin Mi. 2, Schleswig Holstein Mi. 11
gestpl. usw., Danach viel Dt. Reich m. Brustschilden (€ 1400) inkl. Mi. 8,
Flugpost Mi. I/III, viel Infla inkl. Dienst m. zwar 8.000 Michel, aber alles
ungeprüft u. einige Stpl. auch zweifelhaft u. DAP/Kolonien von China bis
Togo häufig ab 1. Ausg. inkl. Türkei Mi. 6-10, 12-20 II gestpl. (€ 180), DOA
Mi. 4-9 gestpl., nicht verausg. Typenpaare Mi. III W2 u. IV W1 (zusammen
€ 530), Kamerun ab Mi. 1-4 usw.  500,-

12065 NACHKRIEGSDEUTSCHER schöner Deutschland-Nachlass 1945-1962
kompakt im Schaubek-Vordruckalbum schon mit Westzonenausgaben,
Neusaar u.a. m. OPD kpl., Bund postfr. bis auf Marienkirche u. Posthorn
50-90 Pf bis 1959 kpl.!, Berlin m. Bauten (750€), Grünaufdruck, Glocke
re. etc., SBZ m. vielen kpl. Ausgaben, DDR m. besten Anfangsspitzen
wie Chinesen, Köpfe II, Debria-Bl. etc. alle postfr. Luxus! Dazu noch im
Anhang die guten Anfangsjahre CEPT 1956-1960 mit allen Spitzen
postfr. Luxus  / 500,-

12066 WIESBADENER GROSS-NACHLASS uriger komplett belassener
Nachlass in 115 Alben! Dabei kpl. Slgn. DDR u. Bund (Bund ab ´54 kpl.
inkl. 420 € Nominale!), weiter gute Motivsammlungen mit Dürer,
Weihnachten Olympia, Jahr des Kindes, Belege u.a. auch Numisbriefe,
Dubletten etc., ansehen! 500,-

12067 DER OBERFRANKE uriger komplett belassener Nachlass in 50 Alben.
Dabei viel Ausland mit guten Teilen Rußland/UdSSR, USA, CAN, I, Ö,
UNG, sowie schöner Teil Dtl. mit viel Alt-Dtl. und sehr viel Deutsches
Reich, sowie interessante Spezialbestände Zonen, nur wenig modernes
Material! Symbolischer Start mit 10€ pro Album! Steigerungen
garantiert! Siehe Internet-Fotos! 500,-

12068 WILDE STECKKARTEN absolut uriger Posten mit tausenden Werten ab
interessantem Teil Alt-Dtl., dann Hauptwert Dt. Reich mit vielen
Spitzenwerten, Gebiete ebenso u.a. Danzig viele Blocks 1-3!!!, DDR mit
Untertypen uvm., unscheinbar aber sehr gehaltvoll, bitte genau
besichtigen! 500,-

12069 DER SKANDINAVIER kpl. belassener Nachlass im Umzugskarton mit
guten Teilen Dänemark inkl. Färöer ab Nr. 1 gestpl. (450€) u. 2-6** (850€),
viele weitere gute Altwerte versch. Gebiete, sowie hunderte moderne
Markenheftchen mit enormen Nominalanteil! Siehe Internet-Fotos! 500,-

12070 DER WILDE DARMSTÄDTER absolut uriger komplett belassener
Nachlass der Ihnen beim Besichtigen viel Spaß bereiten wird.
Gesammelt wurde völlig unkonventionell in allen Formen von Büchern,
Blättern, Tüten etc., wir sahen bei grober Durchsicht z.B. Berlin Stephan
u. Rotaufdruck postfr. Luxus, Posthornsatz m. Originalgummi und
sauberen Erstfalz (50 Pf sogar postfr.), DR Bl. 5, 6 u. 9 postfr.; weitere
gute Werte gesichtet, z.B. auch die Hirsch-Ausgabe von Alt-
Württemberg bis auf einen Wert kpl. in 50er-Bogen mit den ganzen
Plattenfehlern, Schweiz mit vielen unbearbeiteten Abosendungen
(Nominale!) uvm., Bitte Zeit einplanen, da überall Funde möglich! 500,-
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12071 DER URIGE schöne kpl. belassene Nachlass-Einlieferung in 12 Alben.
Dabei schon schöner Teil Vorphilatelie u. Alt-Deutschland mit Belegen,
gute Slg. Alt-Württemberg ab Nr. 1 in überdurchschnittlicher Qualität,
viel Bayern inkl. Lagerbestand, Dt. Reich mit fast kpl. Slg. Drittes Reich
inkl. Bl. 3-11 (Ostropa-Bl. gepr. Schlegel BPP), dazu noch etwas
Nachkreigsmaterial, sowie Europa oftmals auch schon ab Klassik mit
besseren Werten! Ansehen! 500,-

12072 MARKENHEFTCHEN-NACHLASS große Kiste voll mit hunderten MH´s
aus Aller Welt mit enormen Nominalanteil z.B. USA, CAN, S, FIN, GB
etc., viele interessante Kleinstaaten von Albanien bis Zypern, Übersee,
sowie Dtl., hier u.a. DDR SMHD ab Nr. 1 etc., ansehen! 500,-

12073 DARMSTÄDTER PROFESSOREN-NACHLASS kompl. belassene
Einlieferung kompakt in 6 KaBe-Schwarten schon ab Alt-Dtl. u. Dt.
Gebiete, alle Zonen, hier u.a. Frz. Zone bis a. 7 Marken kpl. m. allen
Blocks, Gem. kpl., Biz. m. Bl. 1, Neusaar m. guten Sätzen, Bund kpl.,
DDR kpl., Berlin bis a. Bl. 1 kpl. in allen Erhaltungen! Günstiger Start! 500,-

12074 F NEBENGEBIETE-NACHLASS urige Nachlass-Slg. in 2 Alben mit sehr
schönen Sammlungen Danzig, Memel, Bes. WK I und
Abstimmungsgebiete mit vielen guten Ausgaben! Siehe Fototafel! 500,-

12075 F HEUSS-NACHLASS uriger Spezial-Nachlass mit Hauptwert bei den
Heuss-Ausgaben mit vielen Besonderheiten! Wir sahen u.a. Heuss I
postfr. in waagr. Paaren und in 4er-Blocks, viele Heuss-MH´s mit
Zudrucken, Maximumkarten, gute Frankaturen, FDC, Rollenstreifen,
Bogenecken, Versuchsdrucke uvm., dazu noch einiges an Bund
Anfangsausgaben! Siehe Fototafel! 500,-

12076 WESTFALEN-NACHLASS komplett belassener Nachlass der uns über
den Postweg erreichte. Dabei eine gehaltvolle Dt. Reich-Slg. mit vielen
Spitzenausgaben wie z.B. postfr. Volkstrachten, Mi. 586+87Y verkehrtes
Wz. (370€), viele Blocks, Feldpost mit u.a. gepr. Tunismarke v. UR (*),
gute Ausgaben Bes. WK II etc., eine gut gestpl. kpl. Bund-Slg. der
Anfangsjahre, hier paralell auch noch einige postfr. Ausgaben, u.a. Mi.
115 mehrfach (1x 115 II, 350€!!!), weiter interessante uralte
Korrespondenz mit schönen Belegen u. Karten, Steckkarten etc.! Siehe
Internet-Fotos! 500,-

12077 NOMINAL-NACHLASS in 12 Alben, Schwerpunkt bildet eine postfr. Bund-Slg.
1954-2013  (1.  Quartal,  ohne  SK)  mit  alleine  >600€  gültiger  Nominale,  dazu
noch  reichlich  Blocks  und  Berlin  ab  1954  postfr.,  Dubletten  etc.  **/ 400,-

12078 GERMANIA-BESTAND  im  Lagerbuch  1902-18  (meist  Friedens-und
Kriegsdruck),  umfangreicher  Bestand  mit  fast  nur  geprüften  Werten,  dabei
reichlich  Mittelware  mit  einem  KW  von  bis  zu  300€.  Ideal  auch  für  den
Handel, es ist auch viel Wert auf schöne Stempel und Ästhetik gelegt worden.
Michel >9000€, Ausruf unter Prüfkosten! Siehe Internet-Fotos!  **/*/ 400,-

12079 BUND-NACHLASS,  Karton  m.  Schwerpunkt  Bund  1949-2010  (bis  ´97
augenscheinlich kpl., danach lückenhaft m. ca. 170€ gültiger Nomi), Posthorn
90 Pf o. Gummi, dazu noch etwas Lokalausgaben und div. Belege  **/*/ / 400,-

12080 WILDUNGER  ALLERLEI  5  volle  Kartons  m.  1000en  von  vor  allem
Bedarfsbelegen  Bund  u.  kl.  Teil  Berlin  sowie  AK´s  schon  ab  Dt.  Reich!,
Belege Schweiz u. Frankreich, auch in 15 Alben gesammelt. So sichtet man
schon mal Bund Mi. 222-25 FDC, 227 FDC-Berlin Stpl.! schöne Sonder-PK´s
der  1950er  Jahre  m.  versch.  SST  m.  guten  Frankaturen.  Die  Bedarfspost
Bund  mit  vielen  ER-Frankaturen  ab  ca.  1960er  Jahre  bis  2017  m.  hoher
Vielfalt, vor allem SM (DS ohne billige Übermengen). Fundus für EF, MeF u.
Portostufen. Weiter Album Bahnpost Dt. Reich/Bund, CH postfr. JB 1984, 86,
87,  90  u.  92-94,  geringfügig  Marken  in  Kobra-Box,  ca.  über  100  postfr.  MH
Bund  bis  ca.  2000  (viele  mZB dabei)  u.  kl.  Spezial-Slg.  R-  u.  V-Zettel  400,-

12081 DEUTSCH-POLNISCHE  FREUNDSCHAFT,  kpl.  belassener  Nachlass  in  27
Alben.  Den  Schwerpunkt  bilden  die  Sammelgebiete  Polen  und  Bund.  Bei
Bund Nominale bis 2011 enthalten (nicht ganz kpl.),  dazu noch Material  aus
der ganzen Welt,  siehe Internet-Fotos!  **/*/ 300,-
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12082 NOMINALER KRUSCHTLER buntes Sammelsurium in 32 gr./kl. Alben u. ca.
7  Kartons  m.  Belegen,  Banknoten,  Kiloware,  etwas  Zubehör  u.a.,  bei  den
Alben findet sich Deutsches ab Reich bis hin zur postfr. u. gestpl. Bi-Collect-
Slg.  im  KABE  Falzlos-Vordr.  von  1960-2007  inkl.  der  Nominale  u  postfr.  u.
gestpl. MH ebenso die GA macht Summa Summarum: € 590 postfr. Nominale
an Briefmarken u. € 46 an postgültigen GA, dazu noch Material  m. weiteren
Bund sowie Berlin u.  DDR zum "Kruschteln" ebenso wie in den Kartons  **/*/ / 300,-

12083 "DARMSTÄDTER" uriger Nachlass Alle Welt mit vielen Klassikwerten, vielen
zentrischen Stempeln in 60 Alben! Symbolischer Start mit 5 €uro pro Album! 300,-

12084 SAFER POSTFRISCH Nachlass in 14 SAFE-Ringbindern m. Slgn. Frankreich
1964-84,  CSSR  1963-84,  Österreich  1960-84,  Vatikan  1959-84,  UNO  NY
1964-84, Bund 1952-90er u. Berlin Mitte 1950er bis Ende. Je Slg. sauber und
bis auf wenig fehlende Werte kpl.!  ** 250,-

12085 KLEINER  NOMINATOR  schöner  Nachlass  ausschließlich  Frankaturware!
Dabei Bund mit fast 400 € Nominale, Österreich über 350 € Nominale, sowie
etwas Liechtenstein und USA!  ** 250,-

12086 HOLZKISTE  mit  etlichen  Steckkarten  älterer  Ausg.  u.a.  Oldenburg  Mi.  8  (€
750), Württemberg ab Mi. 1-4, Dt. Auslandspostämter u. Kolonien, Frankreich
Ceres u. Napoleon u. Allegorie bis 5 Fr., Griechenland Klassik, Monaco Mi. 1
u.  3 ungebr.,  Niederlande Mi.  1,  Schweiz Mi.  8-9 (€ 260),  Spanien ab Mi.  1,
Übersee mit  u.a.  besserer  Kanada Marke usw.  **/ 250,-

12087 ALLE  WELT  interess.  Nachlass  in  14  dicken  Alben/E-Büchern  m.
Deutschland  u.  Europa/Übersee  in  schöner  Vielfältigkeit.  Enthalten  knapp  €
80 Bund Nominale, 2 kl. China-Folder u. etwas Belege in Alben u. lose, einige
Fotos im Internet!  **/ / 250,-

12088 LANDAUER  ALLERLEI  in  40  gr./kl.  Alben,  dabei  schöne  postfr.  Abo-Slgn.
WALT DISNEY Mickey Mouse (2 Bände), Fussball-WM 1990, 2006, 2010 (je
1x),  75  Jahre  Nobelpreis  u.  1x  Olympiade  1980,  dazu  noch  etwas
Kladderadatsch m. Münzen/Banknoten, Christkindl-Belege, Marken Alle Welt,
Literatur etc.  **/ / 250,-

12089 AUTOMATENMARKEN-NACHLASS spezialisierte saubere  - mit gr. Aufwand
zusammengetragene  Slg.  Bund/Berlin-ATM,  insges.  gibt  der  Sammler  950
Belege  u.  8000  Marken  an.  Dabei  seltene  Fehlverwendungen,  Druckarten,
Verschiebungen, Leerfelder, ZusDr., Mehrfachdrucke, wohl alle Schaltersätze
bis  ATM  4  kpl.,  "Sanssouci"  m.  Zählnr.  0005-2000  kpl.,  Belege  ATM  4  in
zeitger.  Verwendung  (Jan-März  2002),  einiges  an  ATM  5  m.  vielen  kpl.
Sätzen,  wenig  Auslands-ATM  usw.,  siehe  Bilder  im  Internet!  **/ / / 250,-

12090 SCHÖNER  DEUTSCHER  schwere  Umzugskiste  mit  kpl.  belassener
Sammlungsauflösung. Dabei 3. Reich postfr. Slg. ´35-´45 mit guten Ausgaben
auch Bl. 7+8 postfr. enthalten!, die letzten Jahre kpl. bis SA/SS-Männer, Bund
postfr.  ´54-´69  kpl.  inkl.  Heuss  I,  davor  noch  einige  gute  Ausgaben  wie
Röntgen, Liebig etc., die gestpl. Bund-Slg. ist v. ´49-´69 bis auf 2 Wte. kpl. mit
vielen  zentr.  Stpln.,  völlig  undurchsucht,  wir  sahen  auf  Anhieb  die  seltene
"Delle im Seitenrand" (Mi.  172 I,  -.-!!!),  dazu noch kpl.  gestpl.  u.  postfr.  Teil-
Slgn. Berlin, sowie interessante Dubletten mit 2 Boxen Bund postfr. Blocks u.
4er-Bl. (meist Eckränder!), günstiger Start!  **/*/ 250,-

12091 DER  FÜRSTENBERGER  von  der  Havel  an  uns  gesandt!  Umfangreicher
Nachlass in  60 gr./kl.  Alben u.  3  Schachteln.  Hauptteil  Dt.  Reich ab Anfang,
einiges  gepr.  Infla,  III.  Reich  umfangr.  gestpl.  Dubletten  m.  vielen  schönen
Stpln.  u.  Bfstckn.,  Bund gestpl.  mit  guten Anfangswerten,  dabei  im Überflug
Mi.  140  I  entdeckt  (weitere  Plattenfehler  garantiert!!).  Bes.  WK I/II,  DDR mit
beachtenswertem postfr.  Bestand an kpl.  Sätzen,  ZusDr.,  Blocks!,  Klbg.!  bis
hin  zu  Bogen,  gute  ATM-Sätze  Berlin  u.  Belege!  Alle  Welt  ist  auch  etwas
dabei  (z.B.  kl.  Auswahlhefte).  Wie  immer  einige  Fotos  im  Internet!  **/*/ / / 250,-
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12092 DER  MEISTERKLEISTERER  33  alte  Leitz-Ordner  m.  Marken  aus  Aller
Herren  Länder,  oft  ab  Klassik  bis  i.d.  70er  Jahre.  Wir  sahen  bei  grober
Durchsicht  Dt.  Reich  Berufsstände  postfr.  Pracht  (600€),  gute
Anfangsausgaben  Bund  u.  Berlin,  Ausgaben  VR  China,  der  Sammler  falzte
teils  m.  Hawid  ein,  meist  aber  m.  altem  Tesa-Klebeband  eingekleistert
(Marken  durch  Folie  geschützt),  eine  absolut  urige  Fundgrube,  bitte  genau
besichtigen,  da  die  Seiten  oftmals  zusammenkleben!  Startpreis  mit  viel  Luft
nach  oben!  **/*/ /(*) 250,-

12093 DER BIEBESHEIMER komplett belassene Sammlungsauflösung in 14 Alben
mit  sehr  schöner  Österreich-Sammlung  ab  Anfang,  gleich  2x  MiNr  1-5
vollrandig enthalten, weitere gute Klassikwerte, sehr guter Teil Nebengebiete
inkl. Lombardei etc., interessanter Teil Deutsche Lokalausgaben mit besseren
Papieren  etc.,  Neusaar  postfrisch  mit  kpl.  Jahrgängen,  sowie  reichlich  teuer
erworbene  Motiv-Sammlungen  500  Jahre  Dt.  Post,  Weihnachten  auf
Briefmarken,  Eisenbahn,  Luftfahrt  etc.,  Siehe  Internet-Fotos! 250,-

12094 MIT 66 ALBEN DA FÄNGT.... der Rest einer Einlieferung an, mit einf. Material
v.  Bund/Berlin/DDR  u.  auch  Dt.  Reich  m.  Europa/Übersee  in  66  großform.
dicken/dünnen Alben, dazu noch 5 Schachteln m. div. Marken/Briefematerial 250,-

12095 GRÄFENHAUSENER bunter  Nachlass  mit  Alle  Welt  inkl.  Deutschland  in  28
Alben/E-Büchern,  auf  Steckseiten,  Steckkarten  u.  Tüten.  Mit  Übersee  u.
postfr. Europa, postfr. Bund-Slg. ca. 1952-2000, postfr. ZKD/Spendenmarken
DDR, kpl. JB DDR 1984-1990 u. Div., mehr sagen auch noch die vielen Bilder
im Internet!  **/*/ / 200,-

12096 EUROPA-Kiste m. 8 Alben, dabei meist postfr. Slg. San Marino u. Vatikan m.
Euro-Nomi  Monako  m.  ungez.  Probedrucken,  dazu  noch  Spanien  u.
Österreich  sowie  etwas  GA  UdSSR  ansehen!  ** 100,-

12097 RAUSCHENBERGER  BUNDI,  buntes  Koglomerat  von  vor  allem  Bund  **/o,
interessant.  kpl.  Bogen  DS,  auch  Ausg.  BLN,  JB,  MHB,  Belege,  minimal
Ausland  u.  Diverses,  Fundus  im  Umzugskarton!  **/ / / / 100,-

12098 ZWEI HOCH VIER PLUS VIER....richtig! = 20 gr. E-Bücher m. Aller Welt von
alt  bis  neu;  dabei  VR  CHINA,  Bund  gest.  Frühausg.,  Europa  (meist  West)
Klassik  bis  neu,  Bund  **Lager  1987-2000,  Bund  o  Slg.  1975  -2000  zentr.
rundgestpl.  Luxus  EST  "FFM"  u.a.  **/*/ 100,-

12099 FRANKFURT`S  DREIUNDREISSIGER,  so  viele  Alben  +  noch  Belege  und
Kiloware  umfasst  dieser  Nachlass.  Dt.  Reich  bis  DDR  mit  Teilslgn.  u.
Dubletten,  interess.  Belegeteil  -  hier  Bundestagskarte,  Marienkirche  a.
Blankobrief,  seltene Foto-PK "NSFK Segelfluglager Grünstadt Standarte 81",
alter  Ordner  mit  postfr.  Bogen/Bogenteilen  Infla  aus  Kaufmannsgewerbe
(wurde  nicht  philatelistisch  gesammelt,  sondern  zum  Verkleben  genutzt!
einige  "HAN"  gesehen!);  Übersee  m.  Einigem  an  Australien,  auch  Belege,
weiter  Auswahlhefte  mit  Altmaterial  u.a.  **/*/ / / 100,-

12100 DER  OSSI-KARTON  30  E-Bücher  m.  buntem  Sammelsurium  meist  des
OSTENS,  dabei  Rot-China,  DDR  u.  Osteuropa,  alles  flankiert  m.  etwas
Übersee,  Westeuropa  u.  Diverses  100,-

12101 DARMSTÄDTER  DOKUMENTEN-NACHLASS  interess.  Konvolut,  dabei
Original-Unterschrift  Margaret  v.  HessenQ  im  Gedichtband  "Zwölf  Oden"  v.
Horaz,  getippte  Manuskripte  zum  Bundesparteitag  1953  Hamburg  f.
Bundesminister  Prof.  Ludwig  ERHARD  sowie  Franz  ETZEL  (ausgemustert
Bibliothek  DA),  Privatdruck  v.  Albert  Levy  "Die  Elfen"  (Ludw.  Tieck),  3
Gesangsbücher der NSDAP, kpl. Zigarettenbilderalben "Der Kleintierzüchter"
1933,  Buch  "Garde-Res.-Schützen-Batail."  1926,  Hausverwaltungsbuch  DA,
Rheinstr.  98  v.  1945-1961  u.a.  (z.B.  Dokumente  IHK  Fulda  d.  60er  Jahre) 100,-

12102 HELVETIA-FORTUNA  umfangreicher  Nachlass-Bestand  aus  großem
Nachlass mit  ausschließlich Schweiz-Material  schon ab etwas Klassik,  dann
eine  Vielzahl  an  gestpl.  4er-Blocks  mit  vielen  besseren  Ausgaben bis  in  die
moderne  m.  dem  seltenen  Seidensticker-Klbgn.,  Dienst,  Porto,  Ämter,
Belege, Klbgn. uvm., enormer KW! Sie entscheiden den Preis! Siehe Internet-
Fotos! 100,-
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12103 ALLE WELT-NACHLASS uriger Fundus im Umzugskarton, wir sahen u.a. Dt.
Reich WHW Mi. 751-59 in 10er-Einheiten (meist postfr.), Dubletten Dtl. ab Dt.
Reich, Ausland, obligatorische ETB´s, Blocks uvm.  **/*/ Gebot

12104 GEBIETE-BESTAND uriger Nachlass im dicken E-Buch m. Sammlungen Bes.
WK  I+II,  Abstimmungsgebiete,  Feldpostmarken,  sowie  Dt.  Reich  Dienst  m.
Einheiten, enormer KW!, auf Wunsch des Einlieferers gegen Gebot gestartet!
Siehe Internet-Fotos!  **/*/ Gebot

12105 NACHKRIEGSDEUTSCHLAND  gehaltvolle  Nachlass-Slg.  Gem.-Ausgaben,
Bizone,  Frz.  Zone,  SBZ,  Bund,  Berlin  und  DDR  immer  wieder  mit
Spitzenwerten  der  Anfangsjahre  in  allen  Erhaltungen!  Enormer  KW!  Auf
Wunsch  des  Einlieferers  gegen  Gebot  gestartet!  **/*/ Gebot

12106 BUNTES  VÖGELEIN,  bunte  Mischung  m.  Altdtl.,  Auswahlhefte,
Belegematerial, papierfreie Kiloware meist Übersee m. viel alt, Blätterhaufen,
Bund postfr. Lager 1962-87 reichhaltig u. sauber (PF-Fundus), gest. Bund in
2 prallvollen! Kobraboxen und noch Dies u. Das, im gr. Karton  **/*/ / Gebot

12107 DEUTSCHLAND-KARTON m. fast nur Altmaterial ab Altdtl., Belege Dt. Reich,
Blätter  m.  Marken  vom  Dt.Reich  bis  Zonen,  schöne  Fundgrube,  unbedingt
ansehen!  **/*/ / Gebot

12108 WIESBADEN-NACHLASS hier die ganzen Steckkarten, Belege etc. aus dem
umfangreichen Wiesbaden-Nachlass, auf Wunsch des Einlieferers mit Gebot
gestartet!  **/*/ / / Gebot

12109 DEUTSCHLAND-SCHWARTE  uriger  Nachlass  im  dicken  KaBe-Album  m.
Sammlungen  Alt-Dtl.,  Bes.  WK  I,  Abstimmungsgebiete,  sowie  Danzig  u.
Memel,  auf  Wunsch  des  Einlieferers  gegen  Gebot  gestartet!  Siehe  Internet-
Fotos!  */ /(*) Gebot

12110 F ALTDEUTSCHLAND-NACHLASS uriger Nachlassbestand in üblich untersch.
Erhaltung  im  Lindner  Ringbinder  mit  enormer  Materialfülle  von  Baden,
Bayern,  Preußen,  Sachsen,  Württemberg  und  NDP  inkl.  Elsaß/Lothringen!
Enormer  KW!  Nichts  gerechnet!  Auf  Wunsch  des  Einlieferers  mit  Gebot
gestartet!  Siehe  Fototafel!  */ /(*) Gebot

12111 MÜNCHEN-EINLIEFERUNG  interessanter  Posten  mit  150  Losen  einer
anderen  Auktion  mit  Deutschland  und  Europa  inkl.  interessanten  Belegen,
sicher  fünfstelliger  KW!  Ansehen! Gebot

12112 DER  FRANKFURTER  NACHLASS  komplett  belassener  Nachlass  aus
Dresden  nach  Frankfurt  gelangt  in  16  meist  großen  Alben,  sowie  22
Auswahlheften. Neben einer sehr starken DDR-Slg. schon ab SBZ-Ausgaben,
finden  Sie  mit  viel  Liebe  und  Ästhetik  selbstgestaltete  Motiv-  und
Ländersammlungen, u.a. mit Schwerpunkt Niederlande, in den Auswahlheften
finden  Sie  auch  immer  wieder  ältere  Ausgaben  Europas.  Bitte  genau
besichtigen!  Sie  entscheiden  den  Preis! Gebot

12113 DEUTSCHLAND/EUROPA, 40 unverkaufte Lose unserer letzten Auktion, teils
interess. Material m. hohem Detailwert! Bitte ansehen! Gebot

12114 BÜCHER-PALETTE  enorm  umfangreicher  Nachlass-Posten  in  zahlreichen
Bücherkisten,  eine  ganze  Palette  füllend,  mit  Belletristik,  Sachbücher  und
viele  Kunstbücher  mit  vielen  großen,  schönen  Bildbänden!  NUR  AN
SELBSTABHOLER! Gebot

12115 ZUBEHÖR-PALETTE  enorm  umfangreicher  Nachlass-Posten  aus
Briefmarkenhändler-Auflösung,  eine  ganze  Palette  füllend,  mit  Ringbindern,
Vordruckblättern,  vielen  Schubern,  Blankoblättern,  etwas  Münzzubehör,
elektrische  Geräte  uvm.,  auf  viel  Neuware  enthalten!  NUR  AN
SELBSTABHOLER! Gebot

NACHLÄSSE BRIEFEPOSTEN
12116 F SCHWEIZ 1876-1960 großartiger Briefe-Nachlass mit etwas Klassik,

dann der Hauptwert bei den vielen guten Ausgaben, Blocks der 20er-
50er Jahre mit vielen guten Flugpostbelegen, vielen FDC´s, sowie
reichlich Block-Frankaturen ab Bl. 1, insg. hunderte Belege
chronologisch in 6 Alben gesammelt! Siehe Fototafel!, Mi. ~20.000 €  2000,-
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12117 ANSICHTSKARTEN-GIGANT Deutschland in über 90 Alben m. sicher
weit über 10.000 AK´s Topographie vor allem Ostdeutschland, auch
Schlesien, etwas Westdtl., Österreich u.a. Feldpost WK I.-AK, nach
Regionen sauber getrennt finden sich hier AK vom Ende des 19. Jhd.
bis ca. 1970 - wobei der Hauptteil eindeutig auf älteren Karten liegt!
Kleiner Überblick m. Fotos im Internet! Dazu noch etwas loses Material
in Schachteln u. Tüten!  2000,-

12118 F AM-POST PORTOSTUFEN-NACHLASS sehr hochwertiger Belege-
Nachlass mit einer Vielzahl an Spitzenstücken mit insgesamt 16
Befunden Hettler! Dabei seltene 25B Ortsbf. (370€, einwandfreier
Befund!), 28A MeF PF I (250€), 29aB w.P. OR portoger. MiF a. Päckchen-
Deckblatt (400€, Befund Hettler), 30 cB miF Päckchen-Deckblatt (400€),
30cC MiF Orts-Zustellungsurkunde (500€), 29cA MiF Orts-
Zustellungsurkunde (500€), 32 aA MiF Fern-Zustellungsurkunde (450€),
34aA MiF (800€, Befund Schlegel BPP), 35 MiF (700€, Befund Hettler),
weitere gute Verwendungen wie NN, KgF etc., fast nur portoger. Briefe
enthalten! Sicher fünfstelliger KW! Siehe Fototafel!  1500,-

12119 F ASCHAFFENBURGER BRIEFE-NACHLASS uriger Nachlass mit
hunderten Briefen schon ab sehr interessantem Alt-Deutschland-Teil,
dann Dt. Reich und Gebiete, Zonen mit guten Belegen und vielen
Besonderheiten, sowie eine hochinteressante Banken-Korrespondenz
der Bayerischen Hypothekenbank Aschaffenburg mit hunderten
Belegen mit vielen guten EF´s, MeF´s, Einheiten und Formnummern!
Bitte Zeit für die ausführliche Besichtigung einplanen! Siehe Fototafel!  1000,-

12120 PORTOSTUFEN-NACHLASS BUND 1951-2004 umfangreiche Nachlass-
Slg. mit ca. 1500 Belegen in 14 Lindner Ringbindern, die Dauerserien ab
Posthorn gesammelt, die Sonder- u. Zuschlagausgaben ab 1955
gesammelt. Es sind zu 80% portoger. Mehrfachfrankaturen, oftmals
auch mit 3, 4 und mehr Marken, enthalten! Auch seltene Verwendungen
wie Anschriftenprüfung, Blindensendungen, NN, Eigenhändig,
Rückschein etc., viele seltene Auslandsdestinationen, weiter Einheiten
und Ränder vielfach, ein Lebenswerk! Fast jeder Beleg tarifmäßig
bestimmt (Mi.n.A.d.E. >35.000€!!!), ausführliche Beispiel-Fotos im
Internet zu sehen!  / / 1000,-

12121 DEUTSCHER ADLER, sehr interess. Belegenachlass aus 1883-1939 mit
knapp 200 Belegen in 5 Briefealben, anhänglich 25 besseren
Nachkriegsbelege m. frühen Bund/Berlin. Ab Pfennig-Ausg., Krone/
Adler, Weimarer Ausg. bis viel III. Reich mit unterschiedlichsten
Verwendungen (Reco, Lupo, Express u.a.), ZusDr. III.Reich, 4 Altbriefe
Österr., 3x Danzig und ab 1945 Bezirkshandstpl., 10 Pf Marienkirche,
Heuss, Berlin Glockenfrankaturen. Besichtigungsmuss!!. Etliche Fotos
im Internet., Mi. >6000++ €  500,-

12122 F DEUTSCHER DONNER gut an die ca. 250 Belege nur Material vor 1945,
stark vertreten das III. Reich, so z.B. kpl. Wagner-Satz, Stände- u.
Trachten-Satz, WHW usw., auf echt gelaufener Familien-Korrespondenz,
dazu interess. Auslandspost (auch Übersee), Dt. Marine Post gesichtet,
Propaganda, AK usw., siehe Fototafel!  500,-

12123 PAPPCHINESEN-NACHLASS tolle Nachlass-Spezialsammlung mit über
50 Belegen der Mi. 662 der DDR Novemberrevolution m. EF´s, MiF´s,
Nachgebühr, SST, EST, ESST, Reco, Eil etc., in dieser Menge kaum
einmal angeboten!  500,-

12124 INDIEN / FEUDALSTAATEN, ein in der Vielfältigkeit und Menge kaum
einmal angebotener Posten von fast 600 ALTBELEGEN m. vielen
Feudalstaaten. Davon sind ca. 450 gelaufen mit einer Menge an
beschriebenen Karten!, teils auch Briefen m. Inhalt. In Bezug auf Social
Philatelie auch höchst interessant, wenn man Sanskrit oder der anderen
100 Sprachen Indiens wissend ist.  500,-
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12125 WALDHEIM-NACHLASS uriger Nachlass mit eindeutigem Hauptwert bei
den vielen interessanten Frankaturen Nachkriegs-Deutschland mit
Bezirkshandstpl., Zehnfach, SBZ, Zonen-MiF, gute Verwendungen, EF u.
MeF, auch Spitzenstücke Anfang Berlin und Bund inkl. ZusDr., FDC
Bund u. DDR, GA´s uvm., dabei auch eine gestpl. Slg. ab Bizone m. Bl. 1
und Bund mit den Anfangsspitzen bis zur gestpl. Aboware 2015 noch in
Tüten, gutwe alte Kiloware etc., Siehe Internet-Fotos! 500,-

12126 KRIEGSGEFANGENENPOST sehr schöne Nachlass-Slg. mit 95 Belegen WK
I, dabei viel Rußland, abwechslungsreicher Posten!  250,-

12127 RÜSSELSHEIMER  BRIEFE-NACHLASS  uriger  Posten  mit  über  2500
Belegen,  PK´s  u.  GA´s  ab  viel  Alt-Deutschland,  sehr  viel  Deutsches  Reich,
Zonen  m.  Aufbrauchs-Ganzsachen  bis  zur  modernen  Post  in  11  neuen
Kobra-Briefealben und lose  im Karton!  Symbolischer  Start  mit  10Cent/Beleg
mit  viel  Luft  nach oben!  Siehe Internet-Fotos!  250,-

12128 ÜBER  DEN  SEE  sehr  interess.  Sammelsurium  von  ca.  1600  im  Hauptteil
Bedarfsbelegen!!  (ca.  100 je  Album) in  16 FDC-Alben,  von alt  bis  neu -  viel
ASIEN,  viel!  Bedarf  aus  Irak,  weiter  Japan,  China,  Hongkong,  Naher  Osten.
Weitere Länder: ... zu viele um aufzuzählen - schauen Sie selbst, einige Fotos
im Internet!  250,-

12129 DEUTSCHLAND ab  1945  (ohne  DDR)  in  18  vollen  FDC-Alben  m.  ca.  2000
vielfältigen  Belegen/FDC  ab  frühen  Bund/Berlin  u.  auch  SBZ,  FRZ,  Bizone,
Kontrollrat  sowie  Saar,  Etliche  Fotos  im  Internet  vermitteln  einen  ersten
Eindruck  200,-

12130 SCHWEIZER  FELDPOST,  schöne  Slg.  mit  120  Belegen  mit  vielen  guten
Frankaturen,  auch  einige  Block-  u.  Klbgn.-Frankaturen  enthalten!  200,-

12131 WELTENBUMMLER  in  15  Ordnern/Alben,  alle  Welt  von  alt  bis  neu  (ca.
2016),  vorab:  schauen  Sie  Fotos  im  Internet!  Dabei  III.  Reich  Zensur
Auslandspost,  Albanien  Mi.  274-81  FDC!  u.  Sonderkarte  Mi.  368-74!,  Brief
Alt-China, Zeppelinbeleg v. Ungarn u. Ägypten, Sühnebescheid 1948 NSDAP
(Bremen)  u.  Bedarfspost  vieler  Länder:  z.B.  Ghana,  Bhutan,  Irak,  Kroatien,
Nordkorea  (Bedarf!),  Russland,  Ukraine  usw,.  150,-

12132 ROTES KREUZ KONTROLLRAT/ BIZONE, Konvolut m. 23 Belegen, jeweils
an  das  Intern.  Rote  Kreuz  in  Genf  adressiert  und  mit  Zensurvermerk,  dabei
bessere  MeF,  EF,  ansehen!  100,-

12133 DEUTSCHES REICH interess. Lot mit ca. 250 Belegen m. Briefen, PK, AK u.
GA,  dabei  einiges  an  III.  Reich  (viel  GA),  auch  Zeppelin.  Im  Anhang  noch
etwas  moderne  Belege  100,-

12134 GOETHE, 200. GEB., tolle Spezial-Slg. aus Nachlass mit 20 Belegen/Karten.
Dabei  7x  m.  SST  (3  versch.  Sonderkarten),  weiter  5  Satz-R-Briefe,  6
Auslands-/  u.  LuPo-Briefe  etc.,  kpl.  im  Internet  abgebildet!  100,-

NACHLASS-SAMMLUNGEN
12135 BRUSTSCHILDE LUXUS, tolle Sammlung mit hunderten Werten in

Luxuserhaltung, JEDER Wert tiefst gepr. BPP!!! Dabei gute Werte und
viele zentr., teils seltene Stempelabschläge! In dieser Güte und Menge
selten einmal angeboten, Siehe Internet-Fotos!  2000,-

12136 F BAYERN 1849-1875 sehr gehaltvolle Spezial-Slg. mit einer Vielzahl an
geprüften Spitzen in übl. untersch. Erhaltung, im Anhang noch im
Katalogwert nicht berücksichtigtem Plattenfehlerteil mit über 100 PF´s
der MiNr. 2!!! Siehe Fototafel, Mi. >20.000++ €  / 2000,-

12137 DT. REICH ZUSAMMENDRUCKE 1910-1941 umfangreiche Slg. schon ab
W 1.1, W 4 b, viele gute Nothilfe-ZusDr., Hindenburg bis Hitler, wenige
mit kl. Mängeln, meist einwandfrei postfrisch! Siehe Internet-Fotos!, Mi.
>10.000+ €  **/* 1500,-



Seite 71

NACHLASS-SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

12138 UNGARN 1871-2000 enorm umfangreicher und gehaltvoller Bestand in
11 großen, zum Teil berstend vollen dicken E-Büchern! Dabei schon
alleine über 100 Werte von 1871!!! Auch später viele  gute Werte u.
Sätze, Zeppelinausgabe mehrfach uvm., ein toller Posten, garantierte
Fundgrube f.d. Spezialisten mit einem garantierten fünfstelligen KW!!!
Siehe Internet-Fotos!  **/*/ 1500,-

12139 DPC-TOGO toller Nachlass-Bestand a. 27 großen Steckkarten (kpl. im
Internet abgebildet) m. über 50 Querformaten und fast 100 Luxus-
Bfstckn.! Fast durchweg ausgesuchte Qualität mit vielen zentrischen
Stempeln! Qualitätsbestand mit vielen guten Werten!, Mi. 9000++ €  */ / 1500,-

12140 BRUSTSCHILDE 1872-1874 überkomplette Slg. (inkl. 2b, 17b, 21b,
27b+c!) mit vielen schönen Stücken, viele zentr. Stempel mit
Besonderheiten, fast jede Marke etw. erh. bis tief gepr. BPP, bzw. 5
Befunde (m. Einschränkungen, siehe Internet-Fotos), optisch sehr
ansprechende Sammlung! Siehe Fototafel!, Mi. 14500 €  / 1450,-

12141 DT. REICH ROLLENMARKEN ELFER-STREIFEN großartige Slg. im
entspr. großformatigen Spezialalbum mit vielen Spitzenwerten wie z.B.
Mi. 2x 84 I m. Flickstelle (je 370€, 1 gepr. Jäschke-L. BPP), 84-93 II (nur
diese *), 2x 98/99 a+b (760€), 144-49 I (alle 5 Wte. 740€), 147, 369 (680€),
469 (620€), 486 (620€), 513-23 (590€), D25+26 (275€) etc., tolle Slg. in
meist guter Erhaltung für diese schwierigen Ausgaben!, Mi. ~7000 €  ** 1000,-

12142 SBZ 1945 Berliner Bär und Eiche, großartige Spezial-Sammlung der
Plattenfehler der 1. Ausgabe bis auf 5 A XVIII kpl. mit allen Michel-
Plattenfehlern inkl. aller teuren wie 2 XIV+XVI (dieser sogar im kpl.
Bogen), 4 I+VIII, 5 VII, 5 X (dieser sogar 2x!!!, 1x im 99er-Bogen), 5 XVII
(im kpl. Bogen), 6 XII und alle weiteren guten PF´s! (also 111 von 112
versch. Michel-PF´s enthalten, insgesamt sogar über 140 dabei!), zu 99%
alle PF´s in waagr. Paaren mit Normalmarke präsentiert. Dazu noch über
700!!! Primär-, Sekundär- u. Tertiärfehler der versch. A,B,C,D-Bogen
auch in waagr. Paaren, auch hier fast alle vorhanden! Seltenes Angebot
einer so umfangreichen Qualitätsslg.!!!  **/ 1000,-

12143 F ALBANIEN 1913-1997 tolle Nachlass-Slg. ab Anfang, hier schon 2
Türkei-4er-Bl. m. Vorläuferstpln. DURAZZO u. TIRAN, dann 6x* tiefst
gepr. Georg Bühler, 7 u. 8 je a. Luxus-Bfstckn. m. einwandfreien
Attesten BPSB, anfangs einige Ausgaben ungebr. Luxus, ab 1937-1997
augenscheinl. bis auf 2 Ausgaben (A-e1460 u. 2358/60) kpl. inkl. der
ganzen guten B-Ausgaben, dabei natürlich 521/24 (650€), 2135/6 (220€),
2264/5 (220€), 2365/82 (600€), Mi. >12.000++ €  **/ 1000,-

12144 BAYERN 1850-1920 sehr schöne gestaltete Ausstellungs-Slg. m. 90
Belegen ausgeschmückt schon mit 8 Postaufgabescheinen, seltenen
GA´s etc., die Marken ab 35 Quadratenausgaben ab Nr. 2 überkpl. inkl.
2+4 I, 14-21 überkpl., dann immer wieder gute geprüfte Werte wie z.B.
22Xc, 24X, 27Xa+b, 29Yb, 30a, 40b, 149A etc., meist BPP-geprüft!, guter
Teil Pfennigzeit mit u.a. 76/91 I+II und viele weitere kpl. Sätze,
Abschiedsausgabe mit ungezähnten Werten, ohne Aufdruck auch Dt.
Reich 135 III u. 135 U* enthalten!, guter Dienst- u. Portoteil m. P1, P3X+Y
etc., ein tolles Objekt mit sicher fünfstelligem KW! Siehe Internet-Fotos!  **/*/ 1000,-

12145 BRUSTSCHILDE LUXUSBRIEFSTÜCKE, tolle Sammlung mit fast 250
Briefstücken, meist Luxus, nahezu alle tiefst gepr. BPP!!! Dabei gute
Werte, Paare und viele zentr., teils seltene Stempelabschläge! Siehe
Internet-Fotos!  / 1000,-

12146 F TÜRKEI tolle Slg. der Erstausgaben mit insgesamt 52 Werten mit vielen
guten Typen, viele vollrandige Luxusstücke, teils sogar signiert, siehe
Fototafel! 1000,-

12147 F KAP-DREIECKE schöne Slg. mit 29 Kap-Dreiecken 1 P-1 Sh. in übl.
untersch. Erhaltung, siehe Fototafel!  750,-
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12148 BUND ZUSAMMENDRUCKE 1951-1982 schöne Nachlass-Slg. m. vielen
guten Zusammendrucken, Einheiten u. H-Blättern natürlich mit dem
Hauptwert bei den Posthorn- u. Heuss-Ausgaben aus MH 1-4, hier auch
einige geprüft Schlegel BPP! Bis auf 3-4 ZusDr m. Falzspur, sonst meist
postfr. bzw. rundgest. Luxus! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >7000++ €  **/ 700,-

12149 DT. POST TÜRKEI 1872-1908 umfangreiche Slg. schon ab sehr gutem
Vorläufer-Teil mit u.a. V6, V22, 4x V29, V35, 2x V36, 2x V37, V40, V44,
dann ab Nr. 1+2, 20-22I, 23*, 24/35, 36/47 (46*) u. 48/52 etc., übl.
untersch. Erhaltung, gerade am Anfang, mit vielen Prachtstücken, teils
signiert, Siehe Internet-Fotos!, Mi. ~6000 €  / 600,-

12150 DPC-TOGO uriger Steckkartenposten fast aller Gebiete. Dabei u.a. DPC
5IIb im waagr. Paar, DPM 1/6, 32B gepr. Rohr, DPT 2b, 10ba gepr.
Wiegand BPP (150€), DNG 1b, DOA 1/5 (200€), DSWA 11/21 etc., ein
schöner Posten mit vielen Prachtstücken! Kpl. im Internet abgebildet!,
Mi. >3000++ €  500,-

12151 JAPAN 1871-1888 urige und reichhaltige Klassik-Slg. auf alten
Vordrucken, dazu noch GA- Ausschnitte, kpl. im Internet abgebildet! 500,-

NOMINALPOSTEN
12152 BUND-SAMMLUNG meist in 4er-Blocks mit über 3000€ Nominale!  ** 2000,-
12153 BUND-LAGER Hauptwert 2500€ frankaturgültige Nominale, sowie noch

einiges gestpl. dabei!  **/ 1700,-
12154 SCHWEIZ 1960-2003, postfr. Luxus-Slg. m. vielen Dubletten u. MH,

Nominale ca. 1400 SFR  ** 700,-
12155 GROSSBRITANNIEN MARKENHEFTCHEN 1971-1991 enorm umfangreiche

Nachlass-Slg.  mit  über  300!!  MH  noch  alle  in  den  original  Abotüten  aus
Krüger  Spezial-Abo  mit  enormen  Nominanteil!  ** 250,-

12156 BUND 2001-2006, 6 Jahrbücher in übl. Erhaltung, reiner Frankaturwert € 295  ** 200,-
12157 ÖSTERREICH 1998-2005,  postfr.  Luxus-Slg.  im  E-Buch,  dabei  alleine  300€

Nominale  enthalten  (meist  per  2),  dazu  noch  €-Neuheiten  gestpl.  ** 150,-

KILOWARE/BÜNDEL/TÜTENWARE
12158 BUND alte Kiloware aus 1949-1953 nur bessere Werte teils auf Bfstck. u.

teils papierfrei, dabei u.a. Mi. 115 (6x, € 420), Mi. 116 (9x, € 430),
Wohlfahrt'49/'51 (8x) und '53 (5x, zusammen € 2980), Mi. 153-54 u. 171-72
vielfach usw., dazu etwas Frz. Zone, Berlin u. Bizone mit Mi. 101-10
mehr-, teils vielfach, enormer KW u. als alte Kiloware selten angeboten!  600,-

12159 TÜTENKNALLER  aus  Groß-Nachlass  mit  einer  enormen  Menge  an  nicht
einsortiertem Material, Spitzenwerte in 2. Wahl, Einheiten uvm., meist Dtl. ab
viel Alt-Dtl., gigantischer KW! Tolle Fundgrube für lange Abende!  **/*/ / /(*) 100,-

12160 CHINA, HONGKONG, THAILAND kl. Tütenposten mit Schwerpunkt vor 1945
mit vielen alten Marken 100,-

12161 DEUTSCHES  viel  papierfreie  Kiloware  Dt.  Reich  m.  Infla,  Germania  u.a.
etwas  Bund,  in  2  Schachteln  u.  Steckbüchlein  **/*/ / Gebot

12162 DT.  REICH  DIENST  uriger  Uralt-Tütenposten  ex  D  17-29  mit  hunderten
Werten  10,  15,  20,  30,  40  u.  50  Pf!  Fundgrube!  Gebot

12163 BUND,  papierfreie  Kiloware  reichhaltig  in  Tüten  und  lose  m.  SM/DS  ab
Bizone  bis  €  -  Zeit!  Gebot

12164 DEUTSCHLAND, Schachtel  m. ca.  1 kg von Dt.  Reich bis Bund 70er Jahre,
toller  Fundus  / Gebot

12165 DEUTSCHLAND  und  etwas  Ausland,  Tüte  m.  >10  kg  Markenmaterial,
ansehen!  / Gebot

12166 EINMAL  UM  DIE  GANZE  WELT  und  eine  Kiste  voller  Briefmarken...große
Kiste voll  mit tausenden Marken, meist Bund, mit Sondermarken, dazu noch
Briefe mit schönen SM-Frankaturen  / Gebot
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12167 MISSIONS-KISTE  mit  ca.  30  kg  Phila-Inhalt,  dabei  viel  Bund,  eine  enorme
Menge  / Gebot

12168 DDR im Schuhkarton, oft phil.  Korrespondenz m. div. Sperrwerten, Blocks u.
Klbg., schönes Los m. hohem KW!  Gebot

12169 BUND ca. 2 kg Kiloware, dabei guter Anteil SM, im Karton  Gebot
12170 ALLE WELT mit ca. 2 kg Kiloware, bunte Mischung vieler versch. Länder  Gebot
12171 ALLE  WELT  gigant.  Posten  von  sicher  einigen  zehntausend  (wer  soll  das

zählen?)  gestpl.  Posten  aus  vielen  Ländern,  je  zu  100  Marken  gebündelt,
sehr  sortenreich,  dabei  teils  Länder  wie  USA,  Großbritannien,  Australien,
Irland,  Canada  uvm.,  sehr  sauberes  Lot! Gebot

12172 DDR mit ca. 8000 papierlosen gestpl. Sondermarken (keine Freimarken) in 2
Boxen,  sehr  reichhaltig,  alle  Jg.  1949-1990  anteilig  vertreten  mit  ca.  1000
Marken  aus  den  frühen  Jg.  bis  1959,  keine  Übermengen  einzelner  Werte
(höchstens  4  je  Mi.),  alle  Blocks/Klbg.  ab  1960,  gesondert  im  E-Buch Gebot

12173 DTL und ALLE WELT ca. 5,4 Kg schwer mit Marken auf Papier und gest. von
alt bis neu Gebot

12174 DEUTSCHLAND Kiste ca. 10,9 Kg schwer mit gest. Marken auf Papier, meist
SM, viel modern Gebot

WUNDERKISTEN
12175 DER  VORKRIEGSSCHATZ  seit  über  70  Jahren  unberührt  in  alten

Pergamintütchen u. Umschlägen, einiges aus Präsentationsgründen von uns
auf Steckkarten sortiert. Dabei nur die gesuchten Gebiete Danzig m. Mi. 193-
201 vielfach (Farben!) u. Altsaar mit unmengen der Mi. 103 gestpl. (wir haben
auf Anhieb 10 Werte m. PF gefunden, Mi. diese € 1400), Mi. 159 gestpl. (3x,
€ 360) usw., Sicherlich große Fundgrube!  300,-

12176 BUND/BERLIN-KISTE  eigentlich  2  schöne  Nachlass-Slgn.  in  4  Lindner
Vordruckalben  mit  Bund  ab  111-122  kpl.,  60  u.  70  Pf  Posthorn  (etwas
knittrig), dann ab ´53 kpl. bis ´80, meist einwandfrei postfr.!, dann Berlin m. 1-
5  M  Schwarzaufdruck,  Stephan  kpl.  (750€),  Glockenwerte  etc.,  ab  ´60-´80
kpl.,  dazu  noch  einige  ungebr.  Werte  gratis!  Günstiger  Kombiangebot  mit
hohem  KW!!!  ** 250,-

12177 KLEINER  EUROPÄER,  interessanter  Fundus  in  zwei  gr.  E-Büchern,  wir
sahen  eine  gestpl.  Schweiz  Slg.  m.  einem KW von  >3000€,  Marken  ab  der
Klassik,  dabei  viele  mittlere  Ausgaben ab Sitzender  Helvetia,  gute  Pro  Juve
und  Blocks  (u.a.  Bl.  11-13),  kpl.  Sätze  bis  ca.  2014,  guter  PF  SDN  60  I
(350€),  dazu noch Nordeuropa m.  fast  allen Ländern von Aland-  Schweden,
hier  (meist  postfr.)  Island  u.  Norwegen  m.  guten  Serien  (u.a.  Nordkap  m.
Norwegen  159-61),  ein  schöner  Fundus  mit  immer  wieder  besseren
Ausgaben,  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 250,-

12178 TAUSCH-HEFTE-KISTE  uriger  Posten  mit  16  gefüllten,  unzirkulierten
Auswahlheften mit einer Vielzahl an guten klassischen Werten Europa, starke
Teile Belgien, Frankreich, Dänemark mit vielen geschnittenen Werten, CSSR
mit  über  40  Hradschins,  GB  mit  viel  Commonwealth-Ausgaben  weltweit,
Rumänien, Schweiz etc., wir sahen auch sehr seltene Italien 40 C. braun Mi.
80  ungebr.,  kl.  Mängel  (550€),  übl.  untersch.  Erhaltung,  insg.  über  2000!!!
Werte.  Siehe  Internetfoto!  250,-

12179 DEUTSCHSPRACHIGER RAUM 18 gr.  E-  Bücher  m.  gest.  Österr.  bis  2005
(teils 2 fach bis 2005!), Bund/Berlin je m. **/o Dubl., dabei auch Bund Ecken,
Bund MH/SMH, etwas Vatikan, USA, Frankr.-MH u.a.  **/*/ 180,-

12180 FUNDGRUBEN-KARTON  fast  nur  dt.  Inhalt,  dabei  viel  Tütenware  inkl.
plattenfehlerträchtige  Altsaar-Ausg.,  Berlin  50er  Jahre,  viele  postfr.  Bund
Ausg.  mit  4-stelliger  ehem.  DM-Nominale  inkl.  einiger  MH,  ZusDr.  usw.  **/ 150,-

12181 WÜHLER-KARTON  dabei  bessere  Ausg.  gesichtet  u.a.  Danzig  m.  Bl.  1-2
gestpl., Saar m. beiden Heuss-Sätzen postfr., Dt. Lokalausg. inkl. Falkensee
Mi. 1-6 postfr., Storkow Bl. 1 postfr., SBZ Mi. 20-22, postfr. Berlin-Slg. usw.  **/ 150,-

12182 20 KG Kiste, 5 Alben, 1 E-Buch u. Lindner T-Vordre. m. gest. CH, postfr. FL
im Album, andere Zubehör  **/ 150,-
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12183 FELIX AUSTRIA Nachlass mit u.a. Slg. von 1945-1990 (ohne Mi. 693-96) kpl.
mit  allen  besseren  Ausg.  wie  Mi.  674-692,  952-54,  984-87  usw.,  einige
Belege,  fast  10.000  Werte  vielfach  postfr.  u.  gestpl.  ab  1870  in  mehreren
Alben  usw.,  im  gr.  Bananenkarton  **/ / 150,-

12184 ABO-NACHLASS in  Alben  u.  auf  Albenblättern,  dabei  viele  versch.  Gebiete
u.a.  CEPT,  Liechtenstein,  postfr.  Österreich-Klbg.  usw.  ** 100,-

12185 ONLY GERMANY mit etwas Bes. II. WK, viel DDR ab 1949 m. Bl. 13 postfr.,
Dt.  Reich  Mi.  909-10  postfr.,  Bund-Slg.  v.  1949-1982  im  dicken  Schaubek-
Vordr.-Album  usw.  ** 100,-

12186 EINE  SCHACHTEL  GEMISCHTES  mit  vielen  versch.  Gebieten  u.a.
Liechtenstein  m.  etwas  postfr.  Nominale,  2x  Klbg.  Mi.  734  postfr.  (€  210),
Österreich,  UNO  postfr.  m.  Flaggen-Klbg.,  etwas  Kanada  usw.,  auf
Albenblättern  ** 100,-

12187 BUNDES und  MEHR in  15  Alben  mit  ca.  160  Bund-MH/Privat-MH´s  ab  MH
10,  Messebriefe,  Sonderblätter,  Weihnachten,  Sporthilfe,  ETB-Sonderbl.,
Jahresgaben BDPh usw., Westeuropa m. Groß-FDC, CH/FL-FDC, FL m. 4er-
Block u. auch Bogen etc.  **/ 100,-

12188 STECKKARTEN-POSTEN  in  2  Ringbindern,  teils  bessere  Ausgaben  u.a.
Allenstein unverausgabte Mi. I tadellos postfr. (€ 260), DDR Bl. 12 IV gestpl.,
261-70,  Bl.  15  gestpl.,  Dienst  B  u.  Mi.  30-31  I  A  sauber  postfr.  (€  490),
Belgien,  Jugoslawien  usw.  **/ 100,-

12189 DEUTSCHLANDFREIER  NACHLASS  in  11  gr.  u.  kl.  Alben,  dabei  gestpl.
Italien-Slg.  mit  viel  40-50er  Jahre  im  Schaubek-Vordr.-Album,  ältere  Türkei-
Ausg.,  postfr.  Slgn.  Österreich  u.  Türkei  usw.  **/ 100,-

12190 ALLE  WELT  im  gr.  Karton  mit  Mappe  mit  knapp  3000  postfr.  Dt.  Reich
Inflawerten in Bogen u. -teilen, einige postfr. u. gestpl., Bund 10er-Bogen mit
über 600 Michel, alle Welt-Slg. in 3 Schaubek-Schraubbindern usw.  **/ 100,-

12191 SCHACHTEL mit Bund-ATM postfr. mit etwa DM 550 ehem. Postpreis, dazu
etwas Übersee inkl. China usw.  **/ 100,-

12192 ALLE  WELT  in  25  großform.  Alben  mit  USA  ab  Klassik,  China  Altausg.  bis
VR,  weiteres  Übersee;  Europa  m.  viel  West  ab  Altausg.,  wenig  Deutsche,
vielfältiger  Posten!  **/ 100,-

12193 DEUTSCHLASTIGE SCHACHTEL mit etwas Alt-Dtl., Gemeinschaftsausg. i.d.
Hauptnrn.  kpl.  mit  postfr.  Bl.  12  u.  gestpl.  Bund-Slg.  ab  1949,  im  dicken
Schaubek  Vordr.-Album,  dazu  ein  weiteres  Schaubek  Album  m.  einer
modernen  Polen-Slg.  **/ 100,-

12194 VIERALBEN-NACHLASS  mit  Berlin-ZusDr.  postfr.  inkl.  einigen  H-Blättern
SWK,  Bund  postfr.  u.  gestpl.  mit  4x  Bl.  2,  Aboware  Österreich,  Schweiz  u.
UNO,  hoher  KW!  **/ 100,-

12195 KLEINER  NACHLASS  mit  postfr.  10er-Bogen  der  90er  Jahre  Bund  u.a.  mit
Mi.  1757-61  (€  120),  einigen  Blocks  u.a.  SBZ  Bl.  3  A  (3x),  Österreich-Slg.
1937-1981  parallel  postfr.  u.  gestpl.  mit  1600  Werten  (hoher  KW!)  **/ 100,-

12196 ALLE  WELT  Posten  mit  Bund/Berlin  1961-1980  je  postfr.  kpl.  (>  €  1000),
Österreich  1961-1987  postfr.  nahezu  kpl.  plus  etl.  auch  ältere  Porto-Werte,
Spanien postfr. u. Vereinte Nationen New York mit 39 versch. postfr. Flaggen-
Klbg. mit alleine 130 US$ (= € 110) gültiger Nominale  **/ 100,-

12197 KLEINALBEN mit  insges. 8 St.  inkl.  viel  Deutschland u.a.  Alt-Dtl.  m. Bayern,
Sachsen NS "174" nachverwendet auf NDP, Taxis, Württemberg, Danzig Mi.
17 postfr. m. HAN, SBZ Bl. 3, DDR 6er-Block Mi. 1039-44 (4x) postfr., etwas
Skandinavien m. Dänemark u.  Schweden ab Klassik  **/ 100,-

12198 RUNDES DUTZEND, Karton mit 10 großen + 2 kl. E-Büchern, überwiegend D
gestemp.  ohne  DDR;  ab  einem  gut  gefüllten  Lager  DR  ab  Brustschilde  bis
1932  mit  viel  Germania  u.  Infla;  3  volle  Lagerbücher  Bund  bis  in  Neuzeit,
dann  reichlich  Europa  u.  etwas  Übersee  mit  viel  Australien.  **/ 100,-

12199 DEUTSCHLAND-KARTON mit den Jahrbüchern 1974-2000 kpl. sowie Bund-
Slg.  gestpl.  u.  Dubletten  ab  Alt-Dtl.  bis  ca.  2005  in  insges.  9  gr.  E-Büchern,
hoher  KW!  **/ 100,-
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12200 BOGENSPANNUNG  Sammelsurium  v.  ca.  220  gestpl.  DDR-Bogen  (viele
mehrf.),  ca.  60  Bund-Bogen  dabei  Mi.  243-246  (KW  1250),  232-233  (2
Bogensätze = KW € 1100) u.  ca.  15 Bogen Berlin,  dazu noch DDR größere
Bogenteile u.  Bund Bl.  3 sowie DDR Bl.  14 (7x)  **/ / 100,-

12201 HOLZKISTE  mit  gr.  Menge  DIN  A5  Steckkarten  m.  Bund/Berlin,  Unmengen
postfr.  4er-Blocks  häufig  aus  der  Bogenecke,  über  100  Blocks  m.  Bund  ab
mehrf.  Bl.  2,  Bund  Mi.  153-54  postfr.  (4x,  €  180)  usw.  **/ / 100,-

12202 DER  VIELSEITIGE  Karton  m.  Bund  Mi.  113-15  gestpl.,  139-40,  141-42
postfr.,  gestpl.  Aland-Slg.  von  1984-1993  kpl.,  Gabun  postfr.,  internationale
Belege  usw.  **/ / 100,-

12203 KARTON  mit  einigen  älteren  Dt.  Reich-GA,  viel  Westzonen  mit
Gemeinschaftsausg.  u.  Bizone  ab  AM-Post,  Bund  u.  DDR  postfr.,  je  im
Vordr.-Album  usw.  **/ / 100,-

12204 SAMMELSURIUM mit einigen Alben u.a. mit Bund Mi. 111-16, Österreich Mi.
929-32, div. Belege usw.  **/ / 100,-

12205 EUROPAKISTE  "BRÜCKEN  ÜBER  EUROPA",  2.  Auflage,  10  E-Bücher  im
Fotokopierpapierkarton  mit  Slg.  Irland  und  Island  gestpl.,  Blockbestände
Portugal,  Spanien  und  Irland  (>200  Stück  gesamt),  2  Alben  Schweiz  postfr.
m.  Nomi  (oft  im  4er-Block),  schöne  Fundgrube,  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 100,-

12206 DÖF  Dt.-Österr.-Freundschaft  sehr  umfangreiche  Sammlung  in  3  dicken  E-
Büchern  mit  Hauptwert  bei  der  Slg.  Österreich  1945-1999  nahezu  kpl.,  die
guten 50er  Jahre m.  Trachten,  Vögel  etc.  mit  winzigsten Falzresten,  ab den
60er  Jahren  dann  postfr.  Luxus,  dazu  nochmal  ca.  1970-1999  meist  per  2
vorhanden,  dazu  noch  1  Band  mit  Dtl.  ab  etwas  Deutsches  Reich  und  viel
Bund  u.  Berlin!  Hoher  vierstelliger  KW!  **/*/ 100,-

12207 NACHKRIEGS-DEUTSCHLAND  buntes  Gemisch  in  4  E-Büchern  bzw.  1
Vordr.-Album. Gebiete SBZ, Bizone, FRZ u. Kontrollrat, dabei postfr. Goethe-
Block,  postfr.  Bizone,  SBZ-Dublettenposten,  etwas  Saar  u.  Bund/DDR  R-
Zettel  **/*/ 100,-

12208 AUSLANDSPOSTEN  seit  Jahrzehnten  unberührt  mit  u.a.  einer  postfr.
Österreich-Slg.,  alte Russland-Ausg.,  Übersee mit  u.a.  Argentinien,  Brasilien
u. Kanada usw., dazu eine Slg. SBZ/DDR was damals halt auch zum Ausland
gehörte  **/*/ 100,-

12209 SCHACHTEL  mit  etwa  90  Jahre  altem  Schaubek  Europa-Vordr.-Album  mit
meist Dt. Reich ab 1875 mit Mi. 134-138 gestpl., Nothilfe-Satz 1929, weiterhin
Berlin postfr. u. gestpl. v. 1948-1990 (Mi. alleine rund 4000 €), in 2 Alben usw.  **/*/ 100,-

12210 DT. REICH AND MORE in 4 Alben m. alleine 5000 Werten, viel Infla, Nothilfe
1924 (2x), viel III.  Reich ab Mi. 479-81 mit Winterhilfwerk-Sätzen usw., dazu
u.a. Bes. II.  WK u. FRZ Dubletten  **/*/ 100,-

12211 DEUTSCHER ZEITDRUCK I....morgen ist  Katalogabgabe,  deshalb  nur  kurz:
8  Alben  m.  Dt.  Reich  bis  Bund/DDR,  kann  auch  Spuren  von  Berlin  sowie
Belegen  enthalten.  Siehe  Schnell-Fotos  im  Internet!  **/*/ 100,-

12212 DEUTSCHER ZEITDRUCK II....morgen ist Katalogabgabe, deshalb nur kurz:
9  Alben  m.  Dt.  Reich  bis  Bund/DDR,  kann  auch  Spuren  von  Berlin  sowie
Belegen  enthalten.  Siehe  Schnell-Fotos  im  Internet!  **/*/ 100,-

12213 DEUTSCHER ZEITDRUCK III....morgen ist Katalogabgabe, deshalb nur kurz:
9  Alben  m.  Dt.  Reich  bis  Bund/DDR,  kann  auch  Spuren  von  Berlin  sowie
Belegen  enthalten.  Siehe  Schnell-Fotos  im  Internet!  **/*/ 100,-

12214 DEUTSCHER ZEITDRUCK IV....morgen ist Katalogabgabe, deshalb nur kurz:
11  Alben  m.  Dt.  Reich  bis  Bund/DDR,  kann  auch  Spuren  von  Berlin  sowie
Belegen  enthalten.  Siehe  Schnell-Fotos  im  Internet!  **/*/ 100,-

12215 DEUTSCHER ZEITDRUCK V....morgen ist Katalogabgabe, deshalb nur kurz:
11  Alben  m.  Dt.  Reich  bis  Bund/DDR,  kann  auch  Spuren  von  Berlin  sowie
Belegen  enthalten.  Siehe  Schnell-Fotos  im  Internet!  **/*/ 100,-

12216 DUBLETTEN-BESTAND aus über 100 Ländern aus aller Welt (ohne Dtl.) ab
Klassik bis 80er Jahre, umfangr. in 14 gr. E-Büchern, Fundgrube!  **/*/ 100,-
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12217 ZWANZIG  PLUS  ZWANZIG,  20  gr.  u.  20  kl.  (bis  Minialbum)  Alben  in
Kurzbeschreibung: Alle Welt vielfältig! v. Alt! bis Neu, siehe Fotos im Internet!  **/*/ 100,-

12218 ALLE  WELT  offensichtlich  seit  Jahrzehnten  ruhender  Posten  in  alter
Holzkiste, dabei Dt. Reich Nothilfe 1935, Saar Heuss II gestpl. (€ 120), große
Menge  lose  Werte  in  Tütchen  u.  Umschlägen  mit  meist  Dt.  Reich,  einige
Belege  u.  div.  alte  Reichsbanknoten  **/*/ / 100,-

12219 ZEHNER  PACK,  10  Alben/Ordner  m.  fast  kpl.  BI-Collect  KABE  Slg.  Berlin
1976-1990, Bund-Blocks 70er-90er Jahre, Bund Rollen, Europa ab alt, bis Bl./
Klbg. Moderne, Bund Dubl., 120 alte Gemälde-AK + 130 alte Frauen/Akt-AK,
alte Rechn. 1869 u.a., im gr. Karton  **/*/ / 100,-

12220 REICHS-STECKKARTLER,  III.Reich  ca.  50  Steckkarten  m.  Hitlerblocks,
herrlichen Bfst., auch Bes WK II usw.; ca 50 Belege, dabei Anschluss Österr.
Propaganda, SST, Bedarfspost, wenige vor 1933, toller Fundus!  */ / / 100,-

12221 SCHAUMICHAN,  bunte  Mischung  m.  DR  Album  1872-1932,  Auktionslosen,
Kiloware  Bund  (auch  papierfrei),  etwas  Alle  Welt,  Michelkataloge  (z.B.  Dtl.
Spezial  Bd.  2)  u.a.  */ / / 100,-

12222 BUNTE  MISCHUNG  mit  20  gestpl.  Dt.  Reich-Blocks  Bl.  4-11,  Unmengen
Dauerserien von Hitler bis Bund/Berlin, Bund Blocks ab Bl. 2 u. weitere Ausg.,
Mi. 9200 €  100,-

12223 WILDE  SCHACHTEL  mit  Steckkartenmaterial  ab  NDP  u.a.  mit  Bizone,
mehrere tausend Übersee-Werten,  viel  Kanada,  Marokko,  Neuseeland usw.,
in  Umschlägen  100,-

12224 AMAZON-KARTON  mit  etl.  Alben  inkl.  gestpl.  Slg.  Vatikan,  altes  Universal-
Album  1897  m.  Ausg.  v.  Europa  u.  Übersee,  viele  alte  Auswahlhefte  usw.  100,-

12225 WÜHLSCHACHTEL  mit  einem  Stapel  Motiv-Blocks,  kl.  E-Bücher  meist
Ausland,  einige  Tütchen  u.  Umschläge  inkl.  Spanien-Blocks  der  30er  Jahre
inkl.  4x  Bl.  9  A  postfr.  (€  360)  usw.  100,-

12226 SCHACHTEL mit Dt. Bes. II. WK, Serbien ZusDr.-Bogen Mi. 94-98 gestpl. (€
120), Bund m. vielen Blocks u.a. Bl. 21 (10x, € 220) u. div. Euro-GA gestpl.,
gestpl.  Schweiz-Slg. usw., dazu einige alte Geldscheine  100,-

12227 DEUTSCHLAND vielseitiger Posten mit Farbstudie Sachsen Mi. 10, etwa 140
Belege Weimarer Rep. inkl. MeF, MiF, Expressbriefe, gestpl. Posten von wohl
einigen tausend Berlin-Werten beginnend mit einigen Aufdruckwerten u. über
100 alte Geldscheine nur bis 1923 inkl. etwas Notgeld  / 100,-

12228 DOPPELPACK  2  Kisten  voll  mit  20  großen,  meist  hochwertigen  Alben/
Steckbüchern mit  viel  Material,  meist  Dtl.,  risikolos mit  5€ pro Album, schon
günstig  alleine durch das Zubehör! 100,-

12229 NORWIN  dt.  Sammelsurium  m.  14  E-Büchern/Ordnern  m.  gestpl.  Material
DDR/Berlin,  dt.  Belege  ab  alten  PK,  MH,  Bogenteile,  2  MHB  10  Pf.  Dürer
(Bund/Berlin)  uvm.  **/ / 75,-

12230 ALT NEUER DEUTSCHER Bestand in 7 Alben/E-Büchern m. überw.  gestpl.
Material  v.  Alt-Dtl.  m.  Baden,  Bayern  bis  Dt.  Reich,  Alt-Saar,  nach  45
Besatzungszonen,  Bund,  Berlin,  DDR,  Fundus!  **/*/ 75,-

12231 EUROPAKISTE  "EUROPA-DOMINO"  postfr.  Posten  in  7  gr.  E-Büchern  mit
Marken aus Spanien, Österreich, Liechtenstein, Vatikan, San Marino usw. Ein
interessantes Domino wird quer durch Europa gelegt  ** 50,-

12232 PIZZA  SPECIALE  BUND  ungewöhnliches  Sammelsurium  v.  postfr.  MH,
Vignettenblocks,  postfr.  "Postcards"  (dabei  auch  Formel  1-Serie  m.  postfr.
US- und €-Nominale), Jahresgaben BDPh, Belegematerial, interess. Fundus!  **/ 50,-

12233 DIE WILDE 13, WUKI m. 13 der beliebten Philswiss-Alben, jedes m. interess.
Phila-Inhalt,  Marken  aus  aller  Welt  von  Grönland  bis  Nordkorea,  Blocks,
Motive,  Bund  m.  Marken  von  1974-2000  (plus  etwas  Nomi  aus  2000/01),
Messebriefe,  gestempelte  Euromarken.  Weiterhin  2  Bände  Schweizer
Schiffspost (90er Jahre), ideale Sammlungsergänzung zu jeder Schweiz-Slg.
Günstig und weit unter Zubehör-NP angesetzt!  **/ / 50,-
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12234 EUROPA  u.  MEHR  in  8  Alben  m.  "WEG  ZUM  EURO"  (inkl.  €  45  postfr.
Nominale  versch.  Länder),  viel  Westeuropa,  Ost  -  meist  CSR  u.  Ungarn,
sowie  einiges  an  Übersee,  dabei  China,  auch  Afrika  **/*/ 50,-

12235 SIEBEN+ZWEI+EINS,  Deutschland  in  5  gr.+  2  kl.  E-Büchern,  ab  13
Brustschildwerten, Infla, III. Reich, FRZ, Bund u. DDR; hauptsächlich gest. +
Karton Zubehör u. Diverses (z.B. gest. Posthorn Werte bis 90 Pf.)  **/*/ 50,-

12236 DEUTSCHLAND-KARTON mit doppelt angelegter Slg. Bund u. Berlin, Motiv-
Slg. "Chronik der Dt. Einheit", Dubletten m. viel Dt. Reich, in insges. 6 Alben,
6 E-Bücher u. 2 Briefealben  **/*/ / 50,-

12237 SAMMLUNGSAUFLÖSUNG  im  vollen  Bananenkarton  mit  dt.  Briefen  und
Briefmarken, Bogenteilen, Rollenmarken etc., einfach mal ein Blick riskieren!  **/*/ / 50,-

12238 25  KG  Kiste,  21  E-Bücher,  viel  Material;  DDR,  BRD,  GA  Zub.  etc.;  teils
ungünstiger  Lagerung  auch  anhaftend,  vieles  aber  brauchbar  **/*/ / 50,-

12239 III.  REICH  ab  Mi.  479-81,  tausende  Alliierte  Besetzungswerte  ohne  Gummi,
viele  Werte  in  Tütchen  u.  Umschlägen,  inkl.  Übersee  usw.  **/*/ / /(*) 50,-

12240 BUND-GIGANT  1951-1984  riesiger  gestpl.  sortenreicher  Bestand  von  rund
12000  Werten  chronologisch  in  4  dicken  Ordnern.  Fundgrube  für
Plattenfehler-Sammler!  50,-

12241 EUROPAKISTE  "EUROPA-SALON"  gestpl.  Posten  in  8  gr.  E-Büchern  mit
Slg.  Polen,  UNO,  Österreich,  CSSR,  Spanien,  UDSSR,  dazu  interessante
Bestände  Vatikan,  Liechtenstein,  Schweiz,  England,  meist  n.  45-80er  Jahre  50,-

12242 MOTIVPOSTEN aus der ganzen Welt, einige tausend Werte auf Steckkarten
meist gestpl., in Folien und Tüten  / 50,-

12243 FUNDGRUBE gr. Karton mit Resten, Jahrbüchern, Dtl. Zonen, E-Büchern mit
Bund, Kiloware, Post-Abo etc. 50,-

12244 EUROPA in  44  kl.  Alben,  dabei  GB,  Ö u.  DTL ab  Brustschilde  bis  Eurozeit,
inkl.  einiges  der  Inflazeit  **/ Gebot

12245 RESTEKISTE  m.  urigem  Inhalt  wie  z.B.  alte  Michel  Kataloge  (Briefe´89,
Naher  Osten´99),  Hawid  Schneider,  Kiloware,  Blechdose  m.  papierfreien
Marken  aus  aller  Welt,  MH,  FDC,  Gemeinschaftsausgaben  Belegstücke
(gepr.  Schlegel  BPP  falsch),  ansehen!  **/ / Gebot

12246 DEUTSCHLAND-KISTE mit  u.a.  Bund-Slg.  postfr./gestpl.  (mit  Nomiale  ca.  €
70)  in  4  Alben,  etwas  Kriegsgefangenenpost,  über  20  Zeitungsausg.
"Daheim"  usw.  **/ / Gebot

12247 RESTEKISTE mit  Kiloware, div.  Kleinmünzen, Belege, etwas Schweiz Nomi,
2 neuwertige E-Bücher,  ansehen!  **/ / Gebot

12248 GEMISCHTES im Karton, dabei Dt. Reich Mi. 702-13 postfr., viele papierfreie
Werte in Umschlägen, Kiloware, dazu Bogenalbum DDR usw.  **/ / / Gebot

12249 STECKBLATT-TÜTLER  uriger  Sammelsurium  von  Dt.  Reich,  GG,  Böhmen/
Mähren,  DDR  u.  etwas  alle  Welt  in  kl.  Steckbüchern,  auf  losen  Schaubek-
Blättern  u.  postfr.  Abo-Bund  der  1990er  Jahre  u.  etwas  gestpl.  €-Ausg.  (ca.
bis  2005)  in  Tüten,  siehe  Fotos!  **/*/ Gebot

12250 WUKI Karton mit Resten, von Deutschland bis Übersee, dabei z.B. Bund mit
gutem  Teil  ATM  verschied.Serien  postfr.,  viel  Bund  -Dubletten,  Abarten
Deutschland,  Alle  Welt  mit  z.B.  Asien  in  E-Büchern,  viel  Schweiz  auf
Steckkarten,  u.v.m.  **/*/ Gebot

12251 SECHSER PACK, 6 Alben u. ca. 30 Vordr.-Bl. (**UNO) m. , proppevollem E-
Buch gest. Bund Dubl. ab 1951, Bund Slg. ab 50er Jahre, Färöer ** 1975-92.,
dicke  Bogenalbum  m.  gest.  Bg.  "Aufbau  der  DDR"  (Kleinform.),  2  Vordr.-
Alben  m.  postfr.  DDR-Slg  1961-75  weitestgehend  kpl.,  im  gr.  Karton  **/*/ Gebot

12252 UNO  UND  VERIRRTES,  3  Compact  Briefealben  mit  hunderten  FDC  UNO
Wien/NY d.1980er  Jahre,  E-Buch  m.  Material  aller  3  UNO-Geb.  +  4  verirrte
Gebiete: altes Fotoalbum um 1900, Übersee, Motiv Tiere u. postfr. Bund, im
gr. Karton  **/*/ / Gebot
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12253 SIEBENER  PACK,  7  Alben  m.  Europa  ab  alt,  Bund  Dubl.  (auch  Ecken),
modernem Übersee, FL-MK, Compact- Album m. UNO-FDC Genf 90er Jahre
u.a., im gr. Karton  **/*/ / Gebot

12254 ACHTER PACK,  8  Alben/Ordner  m.  modernem Europa  (z.B.Österr.),  Folder
"Wie  war  die  DDR",  40  Reichsmünzen  (1  u.  5  Pf),  Heimatslg.  Neumünster
(Bund-Belege)  u.a.,  im  gr.  Karton  **/*/ / Gebot

12255 FÜNFER PACK, 5 Alben u. ca. 50 Vordr.-Bl. m. **/o Bestand Färöer, Berlin-
Slg **/o ab Werte Schwarzaufdr. bis 1990, 160 Belege Schiffspost Bund 90er
Jahre,  ca.  180  TOPO-AK  Dtl.  60/70er  Jahre,  verschied.  Motivmaterial  a.
Blättern,  FL-Slg.  **/o  1985-95  u.a.,  im  gr.  Karton  **/*/ / Gebot

12256 RÜSSELSDORFER HAUSHALTSAUFLÖSUNG -  die  Briefmarken,  Kiste  voll
m.  1  Dutzend  gr./kl.  E-Bücher,  dabei  Alle  Welt  inkl.  buntem  Dtl.-
Sammelsurium  (dabei  55  €  postfr.  Nominale),  Alt-China,  Tschechoslowakei,
einiges  an  postfr.  DM-ExNomi,  etwas  Tüten-  u.  Belegware,  immer  wieder
altes  Material  dabei!  Fundus!  **/*/ /(*) Gebot

12257 ALLE  WELT,  Karton  mit  noch  ungeöffneten  Briefmarken-Sortimenten,  dazu
noch Steckkarten, 2 Alben und ein Umschlag mit Katalogschlagern, ansehen!  */ Gebot

12258 ALLE  WELT  m.  kl.  Restposten,  meist  älteres  Material,  u.a.  altes
Schwaneberger  Album  Europa,  bitte  ansehen!  */ Gebot

12259 ALLE WELT, meist Übersee, moderner Steckkartenposten in hoher Vielfalt in
größerer  Schachtel,  Dazu  noch  3  Steckbücher  (auch  Ältere)  m.  Italien,
UdSSR  u.  Südafrika  Gebot

12260 WÜRFELWUNDER  mit  vielen  Belegen  u.a.  Bund  Messebelege  u.
Jubiläumsbriefe,  Steckkartenmaterial,  lose  Schüttung  seit  Jahrzehnten
unberührte  Österreich-Slg.  ab  1.  Ausg.  usw.  / / Gebot

12261 RESTE  EINER  EINLIEFERUNG,  dabei  Material  ab  Dt.  Reich,  lose  und  im
Album,  Tütchen  AM-Post  Briefstücke,  DIN  A4-  Gedenkblatt  Kontrollrat  m.
SST  und  42  Pf,  ein  paar  alte  AK  wie  Litho  "Gruss  aus  Beins  Conditorei"
(Salzungen),  ansehen!  / / Gebot

12262 SPEICHER NACHLASSKISTE mit ca. 25 Schellack-Platten, 6 Illustrierten aus
den 50igern und 60igern, 6 Fotoalben, 2 Playboy Heften aus den 80igern und
über 1.000 Fotos Gebot

12263 FUNDGRUBE  gr.  Karton  mit  Resten  aus  Nachlass  mit  Atelier-Edition  1995,
FDC,  Jahrbüchern,  FDC  u.  einem  E-Buch  mit  Bund-Marken Gebot

12264 FOTOWUNDER  kl.  Kiste  mit  ca.  200-300  Bildern  von  Familien,  WK  II.,
Kabinettfotos  und  mehr Gebot

12265 ÜBERRASCHUNGSEIER Kiste mit ca. 3,4 Kg der Ü-Figuren. Sammlung aus
etlichen Jahren mit unterschiedlichsten Sammelgebieten. Gebot

12266 COMIC  KISTE  ca.  8,5  Kg  schwer  mit  Micky  Maus,  Fix  und  Foxi  und  vers.
mehr. Vereinzelt mit beiligendem Extra in gelesenem Zustand, teils erhebliche
Mängel, alle aus den 80igern bis 2000er Gebot

12267 DEUTSCHES WUNDER kleine Kiste mit etlichen AK mit Topo, Soldatenalltag
WKII,  etc  als  Motiv,  dazu  "Michael  Kohlhaas"  von  Heinrich  von  Kleist  Buch
aus der Soldatenbücherei der Wehrmacht, einem Minibuch "Die schönsten dt.
Liebesgedichte", Sammelblätter zum Thema "Aus Wald und Flur" und mehr Gebot

12268 ÜBERRASCHUNGSEIER 2 kleine Kiste mit ca. 3,3 Kg mit nur Happy Hippo
Figuren unterschiedlichster Motive Gebot

12269 ROMAN  KISTE  mit  Romanheften  von  Prof.  Zamorra,  Ren  Dhark,  Rodeo
Western,  Top  Western  Express,  Terra  Astra  und  etlichen  Perry  Rhodan
Taschenbüchern,  alle  in  gelesenem  Zustand Gebot

12270 UMZUGSKARTON voll mit div. Restmaterial einer Einlieferung, bitte ansehen! Gebot
12271 UMZUGSKARTON  voll  mit  umfangr.  Restmaterial  einer  Einlieferung,  bitte

ansehen! Gebot
12272 BANANANKARTON  voll  mit  div.  Restmaterial  einer  Einlieferung,  bitte

ansehen! Gebot
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12273 UMZUGSKARTON  voll  m.  umfangr.  Restmaterial  einer  Einlieferung,  bitte
ansehen! Gebot

12274 UMZUGSKARTON voll m. Restmaterial in div. E-Büchern etc., bitte ansehen! Gebot
12275 UMZUGSKARTON voll  m.  umfangr.  Restmaterial  einer  Einlieferung  in  zahlr.

E-Büchern  etc.,  bitte  ansehen! Gebot
12276 BANANENKARTON voll m. Resten einer Einlieferung, bitte besichtigen! Gebot
12277 RESTE EINER EINLIEFERUNG dabei Berlin-Slg., Dubletten Dtl. u. Alle Welt

in Alben, Tüten u. Schachteln, Kiloware, Briefe etc. Gebot

BELEGE-WUNDERKISTEN
12278 EUROPA-BRIEFE  in  17  vollen  FDC-Alben  m.  ca.  1700  Belegen/FDC,  viel

Westeuropa  m.  FL,  CH  (4er-Block-Frank.),  Lux,  Vatikan,  F  u.a.,  wenige  dt.
Belege  zum  Thema  Olympiade.  Dazu  noch  etwas  Übersee  u.  Osteuropa,
zeitlich  fast  alles  nach  1945  150,-

12279 ALLE WELT seit Jahrzehnten unberührter Briefe-Nachlass in 12 Briefealben,
dabei  etwas  Preussen  u.a.  EF  Mi.  6  (Mgl.)  und  ansonsten  große  Mengen
FDC´s  inkl.  F,  FL,  NL,  viel  S,  CEPT  usw.  150,-

12280 BRIEFEPOSTEN  in  2  Ringbindern,  mit  2  Württemberg  Kreuzerbriefen,  Dt.
Lokalausg. Freudenstadt Mi.  6 auf Brief  a.  Baiersbronn (€ 300),  Ausland mit
u.a. argent.  Zeppelin-Brief  usw.  100,-

12281 WESTEUROPA,  14  Briefealben  u.  1  Karton  voll  mit  überschlägig  2000
anschriftenfreien  Schmuck-FDC´s  der  Länder  Frankreich,  FL,  Österreich,
Schweiz,  Vatikan  u.  UNO  Genf/New  York  der  60-90er  Jahre,  vieles  2-fach
gesammelt!  100,-

12282 DDR FDC-KISTE 1950-1981 FDC-Slg.  in  4 dicken vollen Compact-Alben m.
gut  800  versch.  Schmuck-FDC  (ab  Mitte  60er  Jahre  ohne  Anschrift),  dabei
FDC Bl. 7, 303-06, 510-11, 662 ESST usw., auch anfängl. einige Nicht-FDC-
Belege, interess. auch d. Vortags-FDC Mi. 651, Steigerung garantiert!  100,-

12283 DDR SCHLAGER großer Karton mit Belegen, über 3.000 FDC, Bf, Ebf, Wert,
Express, gel. und nicht gel. u. 6 Jahrbücher 1986-1990  100,-

12284 DIE  ÜBLICHEN,  21  volle  FDC-Alben  m.  inhaltl.  natürlich  auch
anschriftenfreien  FDC  der  Gebiete  Bund,  Österreich  (auch  Christkindl),
Vatikan der ca.1960er bis 90er Jahre dazu noch loses Material (ges. ca. 2300
Belege, Ausruf  5€ je Album  100,-

12285 BRIEFEPOSTEN  Dtl/Alle  Welt  ca.  2000Stk,  Bf/Kt,  Express,  FDC  alt/neu,
meist  20iger  bis  80iger,  alle  echt  gelaufen  mit  Briefmarken  50,-

12286 DER ZWÖLFHUNDERTER, Belegeposten im Karton m.  >1200 Stück,  dabei
FDC,  Belege  usw.  von  Bund,  Berlin,  Österreich,  aber  auch  Schweiz,
Liechtenstein,  Vatikan,  und  anderen  Ländern  in  6  FDC-Alben  und
Klarsichttüten,  auch  ATM-Frankaturen  gesichtet  50,-

12287 RESTE AUS LANGEN interess.  Sammelsurium von alten u.  neuen Belegen
meist  dt.-sprachiger  Länder  in  Ordnern  oder  lose,  dazu  noch  etwas
Markenmaterial  GB  u.a.,  im  größeren  Karton,  einige  Belege  im  Internet
einsehbar!  / Gebot

12288 DREI UMZUGSKARTONS voll mit Bund-Bedarfsbriefen ca. 1970er Jahre bis
frühe Eurozeit  m.  SM u.  DS in Schachteln u.  Alben,  für  Plattenfehler-Suche,
Portostufen,  Verwendungen  sicher  geeignet,  dazu  noch  etwas  Kiloware  m.
DS  u.  SM,  auch  Berlin-Material  gesichtet  / / Gebot

12289 WEINKARTON  voll  mit  meist  großformatigen  modernen  Bedarfsbriefen  an
eine  Forschungseinrichtung  1990er/2000er  Jahre,  viel  Osteuropa  Ukraine,
Polen,  Russland,  auch  Übersee:  Indien,  Japan  usw.  Dann  viele  Briefstücke
alle  Welt  oft  an  gleiche  Quelle.  / Gebot

12290 BRIEFE, BRIEFE und noch mehr Briefe deutscher u. internationaler Herkunft
in großer Stückzahl, Fundgrube möglich!  Gebot



Seite 80

BELEGE-WUNDERKISTENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

12291 DT. KISTCHEN m. Belegen, vielen Einschreiben m. Buntfrankaturen DDR u.
Bund  an  westdt.  Adr.,  weiterhin  Belege  Dt.  Reich,  Bund,  Zonen  etc.,  sehr
interess.  Pöstchen  Gebot

12292 1872-1949  (ca.)  gehaltvoller  Posten  Belege  im  Karton  ab  Dt.  Reich  mit
versch.  Frankaturen,  Destinationen,  Versendungsformen,  auch  Stempel,
Ganzsachen  usw.  Gebot

12293 BRIEFEWUNDER Kiste  voll  mit  hunderten  echt  gelaufenen  Briefen  aus  DR,
USA,  BRD  und  der  ganzen  Welt,  dabei  div.  Größen  und  von  30igern  bis
90iger  alles  dabei  Gebot

12294 BRIEFE-TRIO  1953-2006,  3  Umzugskisten  voll  mit  FDC  u.  Sonderstpl./
Schmuck-Umschlägen,  dabei  FDC-Slg.  Bund  1953-2006  u.  Schweiz  1959-
1998  Gebot

SAMMLUNGEN - ALLE WELT
12295 ALLE  WELT  in  24  kleinform.  E-Büchern,  meist  Dtl.  u.a.  Dt.  Reich  ab  den

Brustschilden mit gestpl. Mi. 15 (€ 250), Lokalausg. Storkow Bl. 1 postfr., SBZ
u.a. Mi. 26-40y postfr., DDR u.a. Dienst C, Mi. 1-15 postfr. (5x, € 200), Bund
Heuss-Lumogensatz postfr. u. gestpl. (€ 515) usw., dazu Dänemark Mi. 7 im
waagr. Paar u. Schweiz Pro Juventute 1950-1957 mehrf. gestpl.  **/ 200,-

12296 ALLE WELT-NACHLASS in 9 kleinform. E-Büchern u. div. Umschlägen, dabei
Dt.  Reich  postfr.  mit  Mi.  512-28 u.  etl.  Wehrmachtssätzen,  Bund Mi.  113-15
postfr.,  Bl.  3  auf  Bf.,  vielen postfr.  u.  gestpl.  DDR-Blocks u.  Klbg.,  Bulgarien
Bl.  5-6 postfr.  (€  120),  Tschechoslowakei  Bl.  7,  Bl.  16 A/B usw.  **/ / 150,-

12297 WILDE  KARTONMISCHUNG  mit  dickem  Album  Dt.  Reich  ab  den
Brustschilden  bis  1932  mit  insges.  2500  Werten  (sehr  hoher  KW!),  postfr.
Bund-Slg.,  div.  Ansichtskarten,  Banknoten,  dickes  Album  internationale
Münzen  inkl.  USA  Dollar-Stücke  usw.  **/*/ 150,-

12298 SCHUBLADENFUND  mit  vielen  versch.  Gebieten  u.a.  Bayern  2x  Mi.  3  I
tadellos  auf  Briefstück,  reichhaltig  DDR  postfr.,  Bund  Mi.  370  I  postfr.,
Dänemarke  postfr.  m.  400  DKr.  Nominale,  postfr.  Niederlande  Blocks,  MH,
Norwegen  u.  Schweden  usw.  ** 100,-

12299 ALLE  WELT  Schachtel  mit  Österreich-Slg.  von  ca.  280  FDC´s,  Schweiz,
Ozeanien  postfr.  mit  Australien  u.  div.  Kleinstaaten  usw.  **/ 100,-

12300 ALLE WELT, alte Slg. vor 1960 im dicken, schweren Schaubek Vordr.-Album,
dabei  Deutschland  u.a.  mit  Bayern  ab  Mi.  2,  Dt.  Reich  ab  1872,  Berlin  ab
1948  mit  Mi.  71  gestpl.,  Zonen,  DDR  ab  Mi.  242,  Bund  50er  Jahre,  einige
europ.  Gebiete  u.a.  Dänemark,  Frankreich,  Schweiz  und  wenig  Übersee  **/ 100,-

12301 ALLE WELT im neuwert. Lindner-Ringb. mit Frankreich Rotkreuz-MH v. 1965-
1979  postfr.  kpl.,  vielen  Blocks  u.a.  DDR  Bl.  7,  Lettland  Bl.  2  postfr.,
Mauretanien  usw.  ** 80,-

12302 ACHT  ALBEN  AUSLAND  mit  neben  einem  Album  Österreich,  Schweden  u.
Schweiz,  1  Album  nur  Volksrepublik  China  **/ 60,-

12303 ALLE WELT, interessanter Bestand in 2 gr. E-Büchern mit alleine 60 Blocks,
wir sahen Karibik, Südsee, Afrika und Asien, Azoren und Madeira, sehr stark
Südwestafrika und Japan, siehe Internet-Fotos!  ** 40,-

12304 DUBLETTEN in 3 E-Büchern, Kästchen, 2 Briefe-Alben usw.  **/*/ 40,-

SAMMLUNGEN – ÜBERSEE ALLGEMEIN
12305 OZEANIEN-SLG mit 70 Werten Hawaii inkl. Mi. 19-22, 24-26, 30 (2x) ungebr.,

32 ungebr. (€ 140),  Samoa mit  60 Werten ex Ausg. Mi.  1-7 inkl.  Neudrucke,
Mi. 8-32 usw. bis i.d. 80er Jahre, Tonga m. 12 Werten ex Mi. 1-4, 30, 32 bis
zu den skurilen Werten in Ananans u. Bananenform. Seltenes Angebot!  ** 250,-

12306 OZEANIEN-SLG versch. Gebiete mit Schwerpunkt bei Papua-Neuguinea mit
18 versch. Werten ex Mi. 1-23 inkl.  Mi. 22-23 (2x, zusammen € 360), 27-39,
62-72  je  postfr.,  einige  gestpl.  Werte,  Nauru,  Norfolk-Inseln  u.  Australien.
Seltenes  Angebot!  **/ 150,-
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12307 SAFARI,  viel  Afrika,  Fauna  und  Flora  aus  aller  Welt,  dazu  weitere  Gebiete
Übersee und Europa in 4 großen E-Büchern, ca. 1000 Werte, 30 Blocks, eine
Safari um die Welt  30,-

12308 ÜBERSEE alte Slg. nur bis i.d. 30er Jahre mit etwa 1000 Werten inkl.  vieler
versch.  Gebiete  u.a.  etwas  China,  Kanada  usw.,  im  dicken  schweren
Schwaneberger  Vordr.-Album  */ 100,-

12309 ÜBERSEE  im  dicken  48  S.-Album  mit  mehreren  tausend  Werten  europ.
Kolonien,  dabei  über  300  Werte  ital.  Kolonien  inkl.  Ital.  Eritrea,  Ital.  Lybien,
Ionische Inseln Nr.  1-2,  800 Werte Portug.  Kolonien inkl.  Macao,  700 Werte
Belg.  Kolonien  m.  meist  Belg.  Kongo,  1600 Werte  Span.  Kolonien  m.  Span.
Westindien ab Klassik, Kuba u. Philippinen ab den Erstausg., Span. Guinea,
Fernando  Poo,  Rio  Mundo  u.  Ifni,  800  Werte  Niederl.  Kolonien  mit  meist
Niederl.  Indien  ab  1875  usw.,  dazu  Kreta,  Gibraltar  u.  Zypern.  Seltenes
Angebot!  400,-

12310 ÜBERSEE  in  11  Alben,  dabei  Afghanistan,  Ägypten,  etwas  China,  Indien,
1500  USA-Werte  ab  1870  usw.  **/ 150,-

12311 ÜBERSEE kleiner Nachlass mit etwas Alt-Australien div. amerik. Gebiete u.a.
USA (€ 2200), meist Klassik mit Besseren usw.  150,-

12312 ÜBERSEE,  Bestand  in  2  kl.  Alben,  gut  bestück,  dabei  Nordamerika,
Commonwealth,  Malaiische Staaten, 3 Werte Suezkanal,  Port.  Gebiete uvm.
siehe Internet-Fotos!  */ /(*) 70,-

EUROPA
12313 50  JAHRE  ODER  MEHR  unberührter  Posten  von  rund  3500  Werten  nur

Europa in Tütchen u.  Umschlägen,  dabei  Belgien,  Frankreich,  Griechenland,
viel  Polen usw.,  sicherlich Fundgrube!  120,-

12314 A-Z  in  4  E-Büchern,  alle  Marken  m.  Mi.-Nr.  versehen,  Hauptwert  liegt  bei
Andorra  u.  Schweden  **/*/ 30,-

12315 ALBANIEN BIS TÜRKEI Slg. quasi nur besserer Ausg. mit vielen Blocks,
dabei Albanien Bl. 1-2 postfr. u. Bl. 3, bessere kpl. Sätze mit Mi. 126-32
u. 228-34 (zusammen € 150), postfr., gute Mi. 242-51, Großbritannien Mi.
1 (€ 200), Luxemburg Bl. 3 3x postfr. u. 1x gestpl. (zusammen € 490), Mi.
333-38 10x postfr. (€ 400) u. 2x gestpl. (€ 400), Monaco Bl. 1 u. 3 postfr.
(€ 230), Türkei Bl. 1 postfr. usw., schönes Los!  **/ 600,-

12316 ALBANIEN  BIS  VATIKAN  postfr.  interess.  Zusammenstellung  nur  älterer
Ausg., dabei viele versch. Gebiete mit viel Österreich inkl. Mi. 321-39 u. 541
u. Spanien  ** 60,-

12317 ALTE SLG. EUROPA in 2 gut erhaltenen Schaubek-Vordr.-Alben Ausg. 1943,
dabei  einige  Gebiete  sporadisch,  andere  Gebiete  wiederum gut  besetzt,  mit
Dänemark  ab  Klassik,  Frankreich  ab  Klassik,  Großbritannien,  viel  Italien,
Niederlande  ab  Mi.  1  usw.  200,-

12318 BALTIKUM  Nachlass-Slg.  der  Altausg.  auf  Vordr.  u.  Steckkarten,  dabei  u.a.
Litauen  Mi.  76-86  gestpl.,  348-55B  gestpl.,  417-24  usw.  50,-

12319 BULGARIEN u. RUMÄNIEN sauberer postfr. Konglomerat v. Blocks/Klbg. (ca.
80 Stück Bulgarien/ca. 110 Rumänien), dabei auch ungezähnt; alles aus 70-
90er  Jahre,  Bulgarien  m.  etlichen  kpl.  Sätzen  bis  1994,  dabei  Bulgarien
Blocks Mi.  40,  52 B! (2x) u.a.,  Rumänien Blocks Mi.  122 (3x),  125 (3x),  144
(3x),  146 (2x),  168 (3x) u.a.  ** 50,-

12320 DREILÄNDER-KISTE uriger Bestand von Belgien, Frankreich und Österreich
mit  einer  Vielzahl  an  interessanten  Ausgaben  ab  etwas  Klassik,  gerade  bei
Belgien  und  Österreich  viele  gute  Sätze  der  40er  u.  50er  Jahre  in  allen
Erhaltungen!  Schöner  Posten  mit  hohem  KW!  Siehe  Internet-Fotos!  **/*/ / 200,-

12321 E-BUCH mit Danzig Bl. 3 postfr. (€ 140), Baden Mi. 35 u. 37 gestpl. (€ 200),
Bizone  Mi.  49  I  postfr.  (€  110),  Bund  Mi.  182y  gestpl.  (€  150).  Dazu  etwas
Europa  m.  Belgien  Bl.  26  postfr.  u.  Luxemburg  CEPT  1957  auf  FDC  **/ 100,-
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12322 EUROPA  1918-1970  (ca.)  Album  mit  viel  Jugoslawien  inkl.  Triest  m.  postfr.
Ausg. mit alleine rund € 1000, nur bis 1956 inkl. Mi. 470-85, 583-86, 605-15,
668-70 (2x), 693-95, gute Mi. 729 usw., dazu viele gestpl. Werte, viel Italien u.
etwas Skandinavien  **/ 150,-

12323 EUROPA  im  Album  mit  800  Frankreich-Werten  inkl.  einigen  postfr.  Werten,
wie  Mi.  415  postfr.,  467-72,  1136-41  in  Paaren  m.  Zierrand,  vielen  gestpl.
Werten, Saar 1947-1959 postfr. u. gestpl. inkl. beiden Heuss-Sätzen postfr. u.
div. Polen-Werte im Anhang  **/ 100,-

12324 EUROPA  Posten  fast  nur  Europa  mit  u.a.  Frankreich  Mi.  359-60  auf  2
Blankokarten, Kroatien Bl. 1/2, Bl. 3 A/B postfr., Bl. 4 A/B, etl. Liechtenstein-
Klbg. usw.  ** 100,-

12325 EUROPA-NACHLASS  mit  mehreren  Tausenden  Werten  meist  Europa  vor
Jahrzehnten  in  7  E-Büchern  sortiert  und  eine  Europa-Slg.  im  dicken
Schaubek  Vordr.-Album  Ausg.  1940  **/ 100,-

12326 GIBRALTAR u. IRLAND mehrere hundert Werte, je ab 1. Ausg.  **/ 40,-
12327 GROSSBRITANNIEN u. KANALINSELN 1960-1990 (ca.) saubere postfr. fast

kpl.  Slg. 1972-1979 im Borek Vordr.,  dazu noch dickes E-Buch m. sauberen
postfr.  Sätzen, Einzelausg. Blocks u. Klbgn.  ** 60,-

12328 MARKENHEFTCHEN  West-Europa,  Schachtel  m.  ca.  200  Stück  auf
Steckkarten,  ansehen  ** 50,-

12329 MIX-KISTE  m.  Bund  Heftchenblätter  31-43  kpl.  postfr.  u.  gestpl.,  Bund
Rollenmarken  600  Stck.  m.  identifizierbaren  rücks.  Nr.,  dazu  Liechtenstein
kpl.  Bogen, Blocks usw., Schweden Dubletten ab Mi.  19, Schweiz Dubletten
ab 1882  **/*/ Gebot

12330 MOSTLY  EUROPE  mehrere  Alben  m.  Liechtenstein  u.  Vatikan  postfr.,  im
SAFE  Vordr.-Album,  Spanien-Slg.  Klassik  bis  1976  im  dicken  Vordr.-Album,
alte  Schwarte  Belgien  bis  Ungarn  mit  div.  Werten  usw.  **/ 100,-

12331 NACHLASS-SLG.  vieler  versch.  Gebiete  häufig  ab  Klassik  m.  insges.  4000
Werten  in  7  Alben,  dabei  Belgien  m.  Mi.  10-13,  14-18,  22,
Eisenbahnpaketmarken, Italien ab Klassik, Niederlande ab Klassik m. waagr.
Paar  Mi.  1  (!),  Mi.  2-5,  16-17,  Norwegen,  Portugal,  Rumänien,  Schweden u.
Spanien je ab Klassik, Österreich Klassik ab Mi. 2, Schweiz Klassik ab Mi. 9
u. 10 "Strubeli's", Ungarn ab Mi. 3 usw., sehr hoher KW!  400,-

12332 NIEDERLANDE U.  KOLONIEN Slg.  +,++,o,Bf,FDC, teils  in  einem Schaubek
Drehstabbinder 50,-

12333 NIEDERLÄNDISCHE  KOLONIEN  Slg.  mit  Curacao,  Niederl.  Indien  ab  den
Anfangsausg.,  Surinam  mit  postfr.  Untea-Satz  usw.  **/ 80,-

12334 ÖSTERREICH u. UNGARN große überw. gestpl. Slg. ab Klassik (mit je Mi. 3
v. Österreich und Ungarn) bis zur Moderne der 70er Jahre, dazu noch etwas
Balkan  u.  Jugoslawien.  Viel  Material,  alles  sorgfältig  sortiert,  im  dicken
Einsteck-Schraubbinder,  Mi.  3200  €  75,-

12335 POSTFRISCH  IST  TRUMPF  mit  viel  Belgien,  Griechenland,  Liechtenstein,
viel  Österreich,  Cept  mit  Monaco-Blocks,  Zypern  usw.,  dazu  etwas  gestpl.  ** 100,-

12336 SKANDINAVIA Lot nur mittlerer Ausg. mit Finnland Mi. 12 A, 18 A, Norwegen
Dienst Mi. 9-21 I ungebr. (€ 150), Island Bl. 1 postfr. usw.  **/* 60,-

12337 SKANDINAVIEN Slg. von 4000 Werten ab den ersten Jahren bis 1980 in 2
Alben, dabei 1200 Dänemark Werte ab Klassik mit Mi. 84-90 u. 93-95,
131-42 lose u. in 4er-Blocks gestpl. (€ 160), 143-45 gestpl. (€ 120), 177-79
postfr. u. gestpl. (€ 110), 222-27 postfr. u. viele weitere postfr. Ausgaben,
Finnland mit 1000 Werten ab 1875 mit Mi. 15-19 m. vielen Rotkreuz-
Sätzen ab 1925, Island ab 1876, 1200 Norwegen Werte ab 1856 mit Mi.
109-15 ungebr. (€ 100), 172-75 postfr. u. gestpl., einige MH usw., sehr
hoher KW!  600,-

12338 SOWJETUNION Kiste mit meist gestpl. in gr. Auswahlheften, lose, auf Bf. und
R-Briefe  50,-

12339 WESTEUROPA BLOCKS UND KLBG. postfr. vieler versch. Gebiete, einigen
Euro-Ausg. mit € 200 Neuwert usw., in 2 Ringbindern  ** 90,-
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12340 WESTEUROPA-KARTON m. gestpl.  bzw. oft  postfr.  Slgs.-Teilen div. Länder
Westeuropa´s  a.  Falzlostext,  dazu  1  Bd.  Berlin  u.  1  Bd.  UNO,  insges.  12
Klemm-  u.  1  Ringbinder  **/ Gebot

EUROPA BRIEFE POSTEN
12341 EUROPA-URLAUBER  4  dicke  Ordner  m.  privater  Korrespondenz  m.

herrlichen  Frankaturen  Grönlands,  Skandinavien,  Westeuropa  u.  etwas
Übersee,  dazu  noch  MK  Sammlerbelege  Westeuropa  in  Schachtel  Gebot

12342 FIRMEN-KORRESPONDENZ  im  Karton,  ca.  350  moderne  Briefe  m.
Schwerpunkt Belarus, Ukraine, Polen u. Lettland, oft großform. Einschreiben
m. beeindruckenden Frankaturen!  Gebot

12343 OSTEUROPA  in  16  FDC-Alben,  vertreten  sind  quasi  alle  Länder  die  hinter
dem "Eisernen  Vorhang"  lagen.  Es  handelt  sich  um Bedarfs-  u.  Sonderpost
von  alt  bis  neu,  hohe  Vielfalt  ist  geboten,  es  gibt  auch  wenige  Spuren
Westeuropa,  interess.  ist  hier  älteres  Italien.  Gesamt  sicher  an  die  1600
Belege  (ca.  100  je  Album).  Einige  Fotos  im  Internet!  150,-

12344 POSTEN mit knapp 500 älteren Belegen mit alten Bulgarien-GA, Belgien, viel
Dänemark, Italien inkl. Triest usw., Fundgrube!  100,-

DEUTSCHLAND
12345 1850-1930  Slg.  mit  etwas  Alt-Dtl.  u.  Baden,  Bayern  ab  Quadratausg.,

Hannover,  Sachsen,  weiterhin  etw.  Dt.  Reich  u.  vor  allem  Dt.
Auslandspostämter  u.  Kolonien  m.  div.  Gebieten  v.  China  bis  Togo  120,-

12346 1872-1949 Slg.  mit  vielen versch.  Gebieten ab etwas Alt-Dtl.  bis meist  1949
im dicken Schaubek Vordr.-Album, dabei Baden ab Mi. 2 mit Landpost mi. 1-
3, Bayern ab Mi. 2, viel Dt. Reich ab 1872 mit bis auf wenige Werte kpl. Infla-
Teil,  viel  III.  Reich  inkl.  Nothilfe  1934-1935,  allen  Winterhilfswerken,  695-97
gestpl.,  716-29,  Dienst  ab  Mi.  1-8,  DAP/Kolonien v.  China bis  Togo,  Danzig
m.  Winterhilfswerk,  Saar  u.a.  Volkshilfe  1926-1927,  262-63  gestpl.  (€  260),
GG  Mi.  1-39  u.  Dienst  Mi.  1-15,  alle  Zonen  u.a.  Bizone  Bl.  1  usw.  */ 400,-

12347 1872-1949 uraltes E-Buch vor  mehreren Jahrzehnten mit  rund 4500 Werten
gefüllt,  teils  neben  u.  teils  übereinander  gesteckt,  dabei  alleine  2500  Dt.
Reich-Werte  mit  etwa  60  Brustschild-Werten,  teils  2  unterschiedl.  aber  mit
alleine 2000 Michel, gefolgt von viel Germania/Infla, Weimar m. Nothilfe 1926,
1  RM  Polarfahrt,  III.  Reich  mit  re.  ob.  ungebr.  Bogenecke  (Schürfung)  m.
seltener W OR (€ 320) u. 3x als postfr. Einzelmarke (€ 540), viel Zonen usw.,
Fundgrube m. sicherlich hohem KW!  **/*/ 400,-

12348 1872-1971 seit 50 Jahren unberührte gestpl. Slg. im alten Schaubek
Vordr,-Album, dabei gut ausgebaute Dt. Reich Brustschild-Teil (Michel
alleine € 2900) mit 25 versch. Werten inkl. Mi. 8, 27 u. 30, dann Weimarer
Zeit v. 1923-1932 nur ohne Bl. 1, Polar- u. SA-Fahrt bereits kpl. inkl. allen
besseren Werten u. Bund ab Mi. 111-12 bis 1971 quasi kpl.  700,-

12349 1872-2000 doppelt  angelegte  Slg.  ab  etwas Dt.  Reich  sowie  Bund u.  Berlin,
die  postfr.  Slg.  Bund/Berlin  mit  ein  paar  Anfangswerten und ab 1956 in  den
Hauptnr.  kpl.,  in  5  E-Büchern  **/ 50,-

12350 1920-1959  Slg.  Gebiete  m.  Danzig,  Saar  und  Zonen  n.  ´45,  hier
Gem´ausgaben  Bl.  12  A/B  gestpl.  und  Baden  Freiburg-Blockpaar  tief  gepr.
Schlegel BPP. Weiterhin noch Dt.Reich und etwas Besetzung WK II, schöne
Mischung, ansehen!  **/*/ 300,-

12351 1933-1949 Slg. mit viel Dt. Reich mit u.a. Mi. 499-507, 529-39 gestpl., Bl.
10 gestpl. usw., von 1938-1945 kpl., div. Geb. Bes. II. WK inkl. GG kpl.,
Russland m. selt. Bl. 1 X wie verausgabt ohne Gummi (€ 1800!),
Abstimmungsgeb., Danzig u. Memel je ab 1. Ausg. u. alle Westzonen etc.  **/*/ 1000,-

12352 1945-1949  Nebengebiete  inkl.  SBZ,  Bizone  ab  1-35,  FRZ  u.  Saar,  im  alten
Schaubek  Vordr.-Album  "Die  Neue  Zeit"  */ 50,-

12353 1945-1978  Slg.  mit  Bizone  ab  postfr.  Mi.  1-35,  Bund  ab  gestpl.  Mi.  113-14,
167-70 gestpl., 171-72 postfr. u. Berlin ab 1948, im dicken Leuchtturm Vordr.-
Album, Mi. 2400 €  **/ 100,-
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12354 ABARTEN  interess.  Los  v.  Plattenfehler  u.  anderen  Abarten  der  Gebiete
Bund u.  DDR in 4 Alben m. ca.  150 Stück,  fast  alles postfr.,  dabei  Bund Mi.
2029 U, 828 I/II/III, 1047 I, 1154 I, 1201 I, 1239 I, 1318 I u. viele weitere, dazu
ca. 20 ATM-Abarten, DDR Mi. 798 I, 1178 II, 2312 II, 2626 I, 2751 I u.a.  **/ / / 100,-

12355 BES.  WK  I/WK  II  Slg.  mit  vielen  versch.  Gebieten  im  alten  KABE  Vordr.-
Album, dabei Dt. Bes. WK I Rumänien mit Porto Mi. 1-7 gestpl. (€ 300), etwas
Danzig,  GG  Mi.  1-39  gestpl.,  Lokalausg.  Fredersdorf  Sp  236-40  postfr.  (€
200),  Strausberg  Mi.  1  u.  3  postfr.,  SBZ  ab  Mi.  1-7  usw.  **/*/ 150,-

12356 BESSERE AUSGABEN mit  Dt.  Reich Bl.  4  postfr.  (3x,  €  96),  Bl.  7  postfr.  u.
gestpl. (€ 86), Bl. 10 postfr. (€ 180), Lokalausg. Oldenburg Bl. I/II B postfr. (€
100), DDR Bl. 7 postfr. (€ 160), Bl. 8/9 B postfr. (€ 200), Bl. 19 (3x ungebr., 1x
gestpl., € 285) usw.  **/ 200,-

12357 BLOCK-SLG.  mit  Dt.  Reich  Bl.  6,  9,  u.  11  gestpl.  (€  150),  Danzig  Bl.  1-3
postfr. (€ 172) plus weitere Bl. 2 PF I postfr., Dt. Lokalausg. Oldenburg Bl. I A
u. II A postfr. usw.  ** 150,-

12358 BLOCK-SLG. sauberes Lot mit u.a. SBZ guter Bl. 6 postfr (11x, € 2420) u.
1x m. SST (€ 300), ca. 300 meist postfr. DDR-Bl. u. Klbg. usw.  ** 500,-

12359 BLOCKS,  BLOCKS,  BLOCKS  umfangreicher  Bestand  mit  über  800  Blocks
(bei  DDR  auch  mit  Klbgn.)  in  3  Alben,  meist  postfr.,  einige  gestpl.  und  auf
Brief.  Dabei  viel  Bund  ´68-´95  u.  DDR  ´55-´90  mit  vielen  Klbgn.,  hier  auch
seltene  dgz,  enormer  KW!  **/ / 200,-

12360 BOGEN-SLG. mit postfr. Bogen Dt. Reich Mi. 94 BII, Zonen m. div. Leipziger
Messe-Bogen,  Gemeinschaftsausg.,  SBZ  Mi.  1-7  A  inkl.  2x  Mi.  7,  1x  P  OR
dgz  u.  1  P  OR  ndgz,  Bizone  Mi.  1-9,  DDR-Bogen,  Bund  ZusDr.-Bogen  Mi.
1537-38  usw.  ** 150,-

12361 BOGENALBUM  Exklusiv  Philatelie  mit  interessanter  Bogenware  aus  DPS-
Abo u.a.  DDR Kunst-Bogen 1607/12, 2141/45, 3124/27, Sport  3183/88 m. 3
PF´s!!!, gestpl. Bögen, sowie noch Bund ZusDr.-Bogen Tag d. Briefmarke ´78
u. SWK 5, 41, 45, 70 u. 100 Pf! Enormer Abopreis!  **/ 50,-

12362 BOGENALBUM mit eigenwilliger Zusammenstellung versch. Gebiete,
dabei Dt. Reich waagr. halbierte MH-Bogen 34-37 gestpl. (Mi. für je 4 H-
Blätter schon € 1760) plus der Teil d. MH-B 35 ist in selt. Type 2, MH-B
111-12 postfr. (€ 90), MH-B 113-14 5x postfr. (€ 450), SBZ Mi. 99 By im
50er-Halbbogen postfr (€ 225), Berlin 11 versch. gestpl. 4er-Blocks der
199-211 (€ 824) 2x MH-B 5 postfr. (€ 400), Gemeinschaftsausg. 40x Mi.
962 gestpl., davon 15 OR-Werte (Mi. zusammen € 2550), DDR Dienst A
m. div. postfr. Werten ex Mi. 2-16 usw., eine spannende Mischung!  600,-

12363 BOGENALBUM  schöner  Bestand  schon  ab  SBZ  Mi.  8x  (ohne  re.  Rand),
87+88A,  DDR 2x 339 uvm.,  eine wahre Fundgrube mit  vielen Plattenfehlern
bis  100€ KW garantiert!!!  ** 100,-

12364 BOGENMAPPE DEUTSCHLAND mit Brief Dt. Bes. I. WK Belgien m. 2x Mi. 8-
9, DDR Bl. 19 ungebr. u. gestpl. (je 9x, € 1480), Bund Bl. 2 auf Schmuck-FDC
(€ 140), ZusDr. Mi. 1537-38 u. 3x Mi. 1546-49 postf. (zusammen € 405)  */ 200,-

12365 BOGENTEILE postfr.  meist  Dt.  Reich  inkl.  viel  Hitler  u.a.  Mi.  799  A (15x)  u.
Mi. 800-02 A (20x, zusammen € 435), etwa 300 Sondermarken u. postfr. SBZ
Thüringen-Werte  ** 100,-

12366 BOREK  RARITÄTEN  ABO-SAMMLUNG  mit  nur  besseren  Werten  aus  bek.
Abo  "Deutsche  Raritäten"  in  einwandfr.  Qualität  mit  u.a.  Bayern  69y  OR,
Helgoland  17b  OR,  Kamerun  9,  Togo  Mi.  8,  9,  18,  DSWA  Mi.  12,  14,  21
Bogenecke, DNG 9 OR, alles postfr. Luxus, Württemberg Mi. 8 u. T+T Mi. 10
je als EF. Abopreis 3890.- DM!!!, Mi. >2100++ €  **/ / 300,-

12367 DACHBODENFUND mit div. dt. Slgn. u. Teil-Slgn. vor 1949 auf einem Stapel
Vordr.,  dabei  einige  alt-dt.  Staaten  u.a.  Bayern  ab  Mi.  2,  NDP  u.  Taxis,  Dt.
Reich mit  u.a.  Mi.  354 im 4er-Block,  davon 3 Werte auf  Vordr.  haftend links
mit  2  Leerfeldern  (Michel  nur  auf  Mi.  352  u.  353  bekannt!),  Dienst  Mi.  9-14
postfr./ungebr.,  DAP/Kolonien  mit  u.a.  China  ab  Mi.  1-5  usw.  **/*/ 200,-
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12368 DANZIG UND DDR vereint im Karton, dabei Danzig Slg. bis auf
Innendienst u. wenigen weiteren Werten von 1920-1939 bereits kpl., DDR
von 1949-1988 kpl. inkl. allen Blocks ab Bl. 7, dazu weiteres Material 500,-

12369 DEUTSCHE BELEGE ab Vorphila mit u.a. vielen Dt. Reich GA, dazu ein teils
üppig gefülltes Album Berlin postfr. von Anfang bis Ende  **/ / 100,-

12370 DEUTSCHE EINHEIT/VGO in 3 Alben m. "Chronik Dt.  Einheit"  (Wermsdorf),
Sonder-Edition  Borek  -  hier  m.  postfr.  Bund 111/12,  DDR 5-Jahrplan,  Berlin
Bauten  m.  FA Schlegel  u.a.,  letztes  Album m.  ca.  200  Belegen des  VGO  **/ 150,-

12371 DEUTSCHE  ESSENZ  nur  besserer  Ausg.  u.a.  Bl.  10  DR  mit  SST  (€  130),
Gemeinschaftsausg.  mit  dem  Altershilfe-Blockpaar  m.  SST  (€  420),  Frz.
Zonen  Baden  Mi.  35,  37,  41-45  A,  Konstanz  v.  OR  je  sauber  gestpl.
(zusammen  €  685),  Berlin  Mi.  16  u.  72-73  gestpl.  usw.  200,-

12372 DEUTSCHE PRIVATPOST hochinteressante Slg. von ca. 450 versch. Werten
alle  vor  1900!  im  dekor.  "Sprechenden  Behrensvordr.-Album",  dabei  eine
Vielzahl  versch.  Gebiete  von  Altona  bis  Zittau  **/*/ 250,-

12373 DEUTSCHES  REICH  -BRD  interessanter  Fundus  im  gr.  E-Buch  m.  vielen
Einheiten,  Plattenfehlern,  Besonderheiten  usw.,   Mi.n.A.d.E.  ca.  6500€  **/*/ 75,-

12374 DEUTSCHLAND ACHTER in  8  E-Büchern,  dabei  viel  Dt.  Reich  u.a.  mit  Mi.
118, 119-38 bis postfr. Mi. 909-10, Dienst Mi. 9-14, Blocks Dt. Reich, Bund u.
DDR  **/ 100,-

12375 DEUTSCHLAND alte quasi durchweg gestpl. Slg. mit Bayern ab Mi. 2, viel Dt.
Reich ab den Brustschilden inkl. Mi. 29Ia (€ 650, Eckzahnfehler), Germania u.
insbesondere Infla häufig spezialisiert inkl. Mi. 133 II gestpl. (€ 120), Mi. 134
AFV gestpl. (€ 160), Dienst ab 1. Ausg. u. etwas Nebengebiete  120,-

12376 DEUTSCHLAND  GENERAL  schöne  Nachlass-Slg.  ab  Gem.-Ausgaben  kpl.
inkl.  Blockpaar  *,  Bizone  u.a.  mit  guten  Untertypen  Bauten  gestpl.,  Bl.  1*,
Notopfer,  sowie  Bund  mit  den  Anfangsausgaben  Mi.  111-161  kpl.  gestpl.!,
danach fehlen nur 2-3 Marken, dafür fast alles bi-collect, ab den 70er Jahren
bis 1980 mehrfach m. Luxusstpln.! Schönes Objekt! Fundgrube für PF etc.!  **/*/ 150,-

12377 DEUTSCHLAND  im  E-Buch  mit  etwas  Dt.  Reich  u.  meist  Bund  50er  Jahre
postfr. mit u.a. Mi. 154 u. 172 in 4er-Blocks (€ 192), Mi. 173 u. 175-76 (3x, €
270) usw.  **/ / 100,-

12378 DEUTSCHLAND im Lindner-Klemmbinder mit u.a. Dt. Reich Einzelwerte aus
OSTROPA-Block (€  180),  Mi.  909-10 postfr.  gezähnt  u.  geschnitten (€  170),
Bund viel  60er  Jahre postfr.,  einige Belege usw.  **/ 80,-

12379 DEUTSCHLAND  postfr.  Slg.  mit  modernen  Bayern  u.  Württemberg  inkl.  Mi.
231 doppelt gepr. Winkler BPP (müßte Mi. 231 aa sein, Mi. dann € 800), Dt.
Reich  Mi.  401  (€  180),  Dt.  Lokalausg.  Meißen,  Einzelwerte  aus  Bl.  1  ohne
Gummi,  alle  Zonen  inkl.  SBZ  ab  Mi.  1-7  usw.  ** 200,-

12380 DEUTSCHLAND seit über 40 Jahren unberührte Slg. in 3 älteren
Leuchtturm Vordr.-Alben, dabei Bayern ab Mi. 2 mit einigen
Ludwigssätzen, Dt. Reich 1872-1945 mit viel Infla u. besonders III. Reich
inkl. vieler kpl. Sätze bis 909-10, einigen Nebengebieten, Berlin gestpl. (€
1500) mit u.a. Glocken II/III, Saar u.a. Mi. 262-63 (€ 260) gestpl., Bund
gestpl. (€ 2000) ab 111-12 m. Mi. 113 mit PF III, 114 m. PF II u. Mi. 115 m.
PF V je gestpl. usw., sehr hohe KW!  500,-

12381 DEUTSCHLAND uralter Posten mit rund 5000 Dt. Reich-Werten mit viel Infla
vor vielen Jahrzehnten in Tütchen sortiert, mehrere Schächtelchen papierfreie
Werte ab Alt-Dtl. mit u.a. Preussen Mi. 1 usw., urige Frundgrube!  **/ 150,-

12382 DEUTSCHLAND VOR 1949 uriger alter Tütenposten vieler tausend
Werte, wie wir auf die Schnelle festgestellt haben, immer wieder mit
besseren Werten, dabei große Menge Alt-Dtl. u.a. mit Bayern allen
geschnittenen 18 Kreuzer, Braunschweig Mi. 12 (2x), Bremen u. HH Mi.
1, Elsass, Preussen u.a. waagr. 3er-Streifen, Mi. 5 auf Bfstck (€ 500), Mi.
7, Paar u. Einzelstück Mi. 9 auf Bfstck, Mi. 20/21 gestpl., Unmengen Dt.
Reich mit etwa 150 Brustschilden ab Mi. 1-10, sehr viel Infla gestpl.,
etwas Nebengebiete usw., naturgemäß unterschiedl. ab bei genauer
Durchsicht sicherlich so manches zu entdecken.  **/ / 800,-
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12383 DEUTSCHLAND-KOMPAKT in  3  Alben,  dabei  altes  KABE Vordr.-Album mit
Dt.  Reich  ab  1872  mit  Mi.  119-38  2x  kpl.  III.  Reich,  Berlin  meist  postfr.  u.
gestpl. mit alleine ca. 3000 Michel usw., dazu etwas Schweiz mit u.a. Mi. 101-
10 gestpl.  **/ 120,-

12384 DEUTSCHLAND-SCHWARTE  BI-COLLECT  meist  doppelt  geführte
Nachlass-Slg.  in  dicker  KaBe-Schwarte  ab  Gem.-Ausgaben,  hier  postfr.
Zeughaus-Blockpaar, KR I+II je ** u. o kpl., 2x VZd1, Bizone m. gestpl. Bl. 1,
AM-Post  gestpl.  (o.O.),  Posthörnchen-Aufdrucke,  Bauten  Spezial  o,  Bund
dann  bis  auf  postfr.  Posthornsatz  wohl  überkpl.  inkl.  Heuss  lumogen  u.  lgd.
Wz., dann ZusDr. Bund u.a. Heuss lgd. Wz. YII postfr. uvm., schönes Objekt
in meist guter Qualität mit hohem KW! Siehe Internet-Fotos!  **/*/ 400,-

12385 DEUTSCHLÄNDER mit einigen hundert Dt. Reich-Werten bis postfr. Mi. 909-
10, Bund/Berlin postfr., DDR m. gestpl. Slg. (ca. € 1000), in 2 Vordr.-Alben u.
vielen Briefen, insbesondere R- u. Expressbriefe  **/ / 100,-

12386 DEUTSCHLANDPOSTEN  überw.  vor  1949  mit  III.  Reich  oftmals  postfr.  bis
Mi. 909-10 inkl. 2x Dienst Mi. 155-77 (€ 190), SBZ postfr., Berlin Mi. 120 a/b
postfr., altes Tütenmaterial, Fundgrube!  **/ 120,-

12387 DT. NEBENGEBIETE m. Danzig Mi. 188 gestpl. gepr. Infla, Port Gdansk Mi.
13  postfr.,  Saar  m.  etl.  Werten  m.  PF,  Dt.  Lokalausgaben  1923,  Bergisch
Gladbach  Mi.  1  AI  auf  Bfstck.  gepr.  Zierer  BPP  (Mi.  f.  Bf.  €  500)  usw.  **/ 90,-

12388 DT.  NEBENGEBIETE  Steckkartenfundus  mit  besseren  Ausg.  u.a.  Dt.
Kolonien,  Ostafrika  Mi.  37  gestpl.  (€  240),  Oberschlesien  Mi.  40  gestpl.,
Danzig Bl. 3 postfr. (€ 140), Memel Mi. 177 m. PF III gestpl. (€ 700), Saar m.
vielen  Werten  ex  Mi.  18-26,  153-56,  SBZ  gute  Potschta-Marke  auf  Bf.  m.
Gefälligkeitsstpl.  (€  800)  usw.  **/ 450,-

12389 DT. REICH & CO. 1880-1945, 40seitiges E-Buch m. Dubletten dicht gesteckt
in allen! Erhaltungsformen, viel III. Reich, Dienst, Infla, etwas Alt-Dtl. (Bayern/
Württemberg  u.a.),  beginnend  m.  3  BPP-gepr.  Propaganda-Fälschungen
"Hitler"  **/*/ / /(*) 50,-

12390 DTL-KOMPAKT  mit  div.  Nebengebieten  inkl.  Dt.  Besetzung  II.  WK,  Zonen
inkl.  SBZ  Mi.  20-28,  AM-Post,  Lokalausg.  Falkensee  Mi.  1-6,  postfr.  Bund-
Bogen (ca.  € 1000),  etwas Saar OPD postfr.,  Berlin  postfr.  (weitere € 1200)
mit  vielen kpl.  Sätzen usw.  **/*/ 120,-

12391 DTL.  ab  1879  dickes  Album  mit  über  600  Alt-Deutschlandwerten  mit  viel
Bayern  ab  Mi.  4,  Thurn  u.  Taxis  2x  Mi.  35-36  postfr.  (€  110),  Württemberg.
weiterhin  Dt.  Reich,  Besetzung  I.  WK,  Abstimmungsgebiete  inkl.  Allenstein
tadellos postfr. Randstück der unverausgabten Mi. 1 (€ 260), Saar, Danzig ab
1. Ausg. mit insges. ca. 700 Werten usw.  **/*/ 150,-

12392 E-BUCH mit etwas Bayern, Dt. Reich inkl. Mi. 344-50 ungebr. ohne Gummi u.
viel  Besetzung  II.  WK  inkl.  Elsass,  Lothringen  u.  Luxemburg  je  postfr.  kpl.,
Böhmen  u.  Mähren  ab  Mi.  1-19,  GG  Dienst  Mi.  1-15  usw.  **/(*) 100,-

12393 FUNDUS mit  Alt-Dtl.  inkl.  Bayern ab den Quadratausg.,  Meckl.  Strelitz Mi.  2
u. 5-6 ungebr.,  Dt.  Reich mit  einigen Plattenfehlern usw.  */ 90,-

12394 KLASSIK BIS MODERNE im etwas 120 Jahre  alten  Universal  Vordr.-Album
mit  u.a.  div.  gestpl  Thurn  &  Taxis  u.  Dt.  Reich  Brustschildwerten,  weiterhin
etwas  Westzonen  u.  zum  Schluß  eine  postfr.  Bund-Slg.  mit  etwa  1500  €
Michel  im  neuwert.  Leuchtturm  Vordr.-Album  **/ 100,-

12395 KOBRA-KASSETTE  m.  Dt.  Reich  Mi.  33au  (€  250)  gepr.  Jäschke-L.  BPP,
Saar  Mi.  158-59  gestpl.  gepr.  (€  125),  Bund  Besonderheiten  gestpl.  inkl.
ZusDr.  usw.  70,-

12396 KOMPAKTES PÖSTCHEN nur Deutschland m. Infla-Dubletten III. Reich, Ost-
u. Westzonen, Berlin mit über 1000 Michel u.a. mit div. Glockenwerten usw.  **/ 100,-

12397 MARKENHEFTCHEN mit Dt. Reich MH 48.1 (€ 130) u. Bund u.a. MH 40 (3x,
€ 195)  **/ 40,-

12398 PLATTENFEHLER  DDR/BUND  ges.  ca.  130  DDR  Plattenfehler  aus  1953-
1990, dabei Bl. 10 II ESST, Mi. 445 A I , 505 I (2x), 548 I, 637 I, 879 I! u.a.;
ca. 300 Bund-PF ab 1957-200 u.a., natürlich bei beiden Gebieten m. Schantl-
Fehlern u. selbst entdeckten PF´s!  **/ 100,-
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12399 SAMMELSURIUM  auf  Steckkarten  u.  Albenblättern,  dabei  Bayern  Mi.  27yb
gestpl.  gepr.  Brettl,  Dt.  Reich  u.a.  Nothilfe  1931  gestpl.  (€  140),  div.
Nebengebiete  u.a.  SBZ  Mi.  23-25  gestpl.  (€  160)  u.  div.  Weitere  90,-

12400 SAMMELSURIUM mit  u.a.  Dt.  Reich Mi.  909/10 im postfr.  Paar (€ 180),  viel
Bund 50-60er Jahre postfr., Bl. 3 auf FDC, einige Zusammendrucke ab Heuss
usw.  ** 50,-

12401 SBZ/DDR 1945-1990 Slg. bis 1958 postfr.  u.  ungebr.  gesammelt  mit  Mi.  20-
22,  Bl.  6,  251-55,  261-70,  286-88,  362-79  etc.  und  ab  1959  sauber  postfr.
kpl.,  in  2  Schaubek-Vordr.-Alben,  Mi.  ca.  3000  €  **/* 100,-

12402 STECKKARTEN-ELDORADO  deutscher  Natur  mit  dutzenden  klein-  u.
großform. Steckkarten, dabei Alt-Württemberg Mi. 29 u. 28 je auf Bfstck., viel
Dt. Reich u.a. mit Mi. 350 gestpl., Nothilfe 1932 gestpl., Höchstwerte Nothilfe
1935, III. Reich postfr., Bund mit einigen Bogenecken, Bl. 2 2x gestpl., MH4 Y
usw.  **/ / 200,-

12403 TÜTENPOSTEN  VOR  1949  mit  vielen  tausend  Werten  mit  Unmengen  Dt.
Reich  postfr.  u.  etwa  1500  Werte  Westzonen  **/ 120,-

12404 UMZUGSKARTON ca. 1880-2010 mit Dubletten in Tüten, lose usw.  **/*/ 50,-
12405 WILDES  SAMMELSURIUM  kreuz  und  quer  im  dicken  Album  verteilt,  dabei

Dt.  Reich  alleine  schon  mal  gut  2000  Werte  ab  1875  mit  besseren  u.a.  Mi.
119-38 gestpl. (€ 120), gute Mi. 407-09 gestpl. (€ 250), viel III Reich inkl. Mi.
529-39  gestpl.,  556-64  gestpl.  (€  160)  usw.,  dazu  Westzonen  mit  meist
Bizone  u.  Französische  Zonen.  Enorm  hoher  KW!  150,-

DEUTSCHLAND BRIEFE POSTEN
12406 1912-1949  nette  BRIEFE-Slg.  von  18  Belegen  -  mit  reichlich

Firmenvordrucken  bzw.  Reklame,  sowie  19  Bilder  (a.  Zigarettenbilderalben)
Olympia  1936,  durchweg  Pracht  40,-

12407 BAHNPOSTSTEMPEL aus BRD und DDR ca.500 Stk Bf/Kt-Ost/West, sortiert
nach  Strecken  und  Zugnummern,  dazu  viele  Briefstücke  mit  Bp-St.,  in  8
Fotoalben  sortiert  250,-

12408 DEUTSCHLAND  ca.  230  Belege  m.  etlichen  Württemberg-GA  ab  Kreuzer,
Saar  FDC´s  usw.,  bis  zu  den  ersten  Jahren  Bund  100,-

12409 FRANZ. ZONE & BIZONE interessanter Belegebestand mit über 120 Belegen
u. Karten im Album, ansehen!  50,-

12410 GA´S  DTL.  BIS  1949  sortenreicher  Posten  von  über  200  GA´s  gebr.  u.
ungebr. m. etwas Alt-Deutschland, meist Dt. Reich, Zonen u. etwas Neusaar  60,-

12411 REICHS-BUND  über  180  interess.  Belege  ab  Kaiserreich  bis  frühe  Bund  u.
etw.  Ausland,  in  2  Alben,  dazu  noch  E-Buch  mit  ca.  1000  hauptsächlich
gestpl.  Werten  **/*/ / 30,-

12412 VORPHILA  /  ALTDTL.  ca.  1750  bis  1887,  Lot  v.  18  gelaufenen  Belegen,
dabei  Oberamt  Lauffen  (um  1750),  Bensheim,  Hannover-GA  Holstein  Mi  9
EF,  Württemb.  Mi  17  EF,  Helgoland  -GA  1887  u.a.  50,-

SAMMLUNGEN - ALTDEUTSCHLAND ALLGEMEIN
12413 ALT-DEUTSCHLAND-MAPPE uriger  Posten mit  sicher  über  500 Werten mit

Bayern  ab  Quadratausgaben,  etwas  Sachsen  etc.,  sowie  hochwertiger  Teil
Württemberg  mit  vielen  guten  Kreuzerwerten  bis  14  Kr,  übl.  untersch.
Erhaltung,  Fundgrube! 100,-

12414 BADEN -  WÜRTTEMBERG alles  in  guter  Erhaltung auf  Luxusblättern,  je  m.
Echtheitsgarantie, aus Borek-Abo. Dabei Bayern, Helgoland, Preussen Mi. 4
m.  selt.  NS  "1893"  (Feuser  +€  200,  Marke  hat  bei  Borek  DM  30  gekostet)
usw.  Der  ehem.  Abopreis  betrug  etwa  Euro  1200!  ** 275,-

12415 BADEN - WÜRTTEMBERG kl. Slg. meist Baden ab Mi. 2-8 mit Mi. 15 gestpl.,
Mi. 22 ungebr., Landpost gute Mi. 1y doppelt gepr. Seeger BPP (€ 180) u. Mi.
2y  doppelt  gepr.  Pfenniger  (€  150)  je  ungebr.,  dazu  etwas  Preussen,
Württemberg  hübsche  Mi.  3  usw.  **/*/ 100,-
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12416 BADEN bis BRUSTSCHILDE urige, uralte Slg. in übl. untersch.
Erhaltung, unkonventionell im Mathematikheft gesammelt mit einer
Vielzahl an sehr guten Werten fast aller Gebiete! Siehe Internet-Fotos!,
Mi. >27.000++ €  */ / /(*) 1000,-

12417 BAYERN-WÜRTTEMBERG,  Slg.  im  Klemmbinder  auf  alten  Leuchtturm-
Vordrucken ab Bayern Quadratausgaben, schöner Teil  Hamburg, Helgoland,
NDP  sowie  weitere  Gebiete.  Württemberg  mit  guten  postfr.  Ausgaben  wie
MiNr.  107-11  und  217-26,  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ /(*) 400,-

12418 BRAUNSCHWEIG,  SACHSEN,  NDP  schöne  Partie  mit  Braunschweig  5-7
(600€), Sachsen 3-6, 8-11 u. 15-19 (320€), sowie reichlich NDP mit u.a. 1-18
kpl., 25 etc., übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken, Mi. >1500 €  */ 100,-

12419 ERLESENES  QUALITÄTS-LOT  tolles  Sammlungslot  mit  durchweg
einwandfreien  vollrandigen  oder  gut  gezähnten/durchstochenen  Marken,
oftmals mit zentr. Stempeln! Dabei auch gute Werte wie z.B. Württ. Nr. 1, 2e,
54 etc., Ein Los für den Ästheten! Siehe Internet-Foto!, Mi. 2750 €  / 400,-

12420 GANZSACHEN Slg. Bayern u. Württemberg, insg. 33 Belege, einwandfr.  100,-
12421 KLEINE SLG mit Bayern ab Mi. 2, NDP Mi. 16 mit "Feldpost Relais"-Stempel

auf Korrespondenz, 3 Preussen-GA usw.  / 40,-
12422 LOT mit Bayern u.a. Porto Mi. 2 mit PF I u. Mi. 3 ungebr., Oldenburg Mi. 2 I/II,

Württemberg Mi. 18y usw. 40,-
12423 LOT mit  Hamburg Mi.  15c tiefst  gepr.  Pfenninger,  tadellose Hannover  Mi.  1,

Helgoland  mit  sieben  Originalwerten,  NDP Mi.  1-10,  20  u.  Dienst  Mi.  1-5  je
gestpl.  usw.  100,-

12424 LOT mit u.a. sauber gestpl. Braunschweig Mi. 12 (€ 280), Preussen Mi. 18 im
waagr.  3er-Streifen  gestpl.,  Württemberg  Mi.  29  gestpl.  (€  500)  u.  einige
postfr.  Infla-Sätze  inkl.  Mi.  123-29,  144-49  inkl.  146  m.  PF  III,  134-43  inkl.
143a/b  (€  100)  usw.,  4-stelliger  KW!  **/ 120,-

12425 ZUSAMMENSTELLUNG interess. immer wieder besserer Ausg., dabei
Baden Mi. 4a gepr. (€ 200), Mi. 5 ungebr. v. OR m. Gummi (€ 550),
Bremen Mi. 9 (€ 250), Braunschweig Mi. 2-3 (€ 700), Hannover hübsche
Mi. 4-5 m. 17X/Y (zusammen € 825), Lübeck gute Mi. 4 allseits gut
geschnitten gestpl. (€ 1200), Oldenburg Mi. 15 gestpl. (€ 240), Sachsen
im allseits vollrandigen waagr. Paar der Mi. 2 I auf Bfstck. (€ 1200), Taxis
Mi. 36 gestpl. (€ 300) usw.  550,-

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGEN
12426 1872-1945 Slg. in allen Erhaltungen im Vordruckalbum ab Nr. 1. Über

weite Strecken kpl. und mit vielen Spitzen wie 1-5 M Reichspost, SAF
und Polarfahrt ungebr. Alle Blockausgaben (Bl. 1-3 ungebr.), Extras wie
Rollenmarken, Dienstteil, Flugpost I-III, hoher KW. Weiterhin noch
Gebiete vor 1945 im Vordruckalbum, dabei schöner Teil Saar mit 30-31
ungebr./geprüft, Grundstock Danzig und WK II. Gebiete, siehe Internet!  **/*/ 2000,-

DEUTSCHLAND NACH 1945
12427 1945-1949  gestpl.  alter  Bestand  mit  ca.  3500  Werten  Gemeinschaftsausg.

(Mi. billigst alleine schon € 2000) m. Schwerpunkt bei den Zifferausg. inkl. Mi.
930  (5x)  u.  zusätzl.  etwa  3000  Bizonen-Werte  ab  reichhaltig  AM-Post.
Fundgrube  m.  enorm  hohem  KW!  200,-

12428 1945-1949 mit  Dt.  Nebengebiete  mit  Lokalausg.  Görlitz,  Großräschen Mi.  1-
12 postfr.,  Plauen Mi.  1-7 postfr.,  SBZ 4 Werte ex Mi.  2-7 B,  29-40Y in 4er-
Blocks,  Mi.  212-27 postfr.  usw.  ** 100,-

12429 1945-1949  nur  gestpl.  Ausg.  mit  SBZ ab  mehrf.  Mi.  1-7  mit  2x  Mi.  23-25  (€
320), 30X u. 34X (€ 145), 212-27, Gemeinschaftsausg. 2x Mi. 911-37 (€ 150)
u. Bizone ab AM-Post, im  E-Büchlein  100,-

12430 1945-1949 postfr. Slg. aller Besatzungszonen u. Neusaar, im
Leuchtturm-Falzlos-Album, dabei bessere Ausg. u. Blocks, Mi. 5500 €  ** 500,-

12431 1945-1949  postfr.  Slg.  Kontrollrat  u.  Bizone  m.  versch.  kpl.  Ausg.  u.  den  3
Blocks,  im  Falzlos-Album,  Mi.  640  €  ** 50,-
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12432 1945-1949 postfr. Slg. mit Gemeinschaftsausg. Bl. 12 A/B (€ 120), H-Bl. 123-
24,  Bizone  ab  AM-Post,  mit  Mi.  101-10,  Bl.  1  (€  140)  usw.,  im  neuwert.
Lindner  T-Vordr.-Album  ** 100,-

12433 1945-1949 postfr. Slg. mit Kontrollrat, Bizone u. SBZ inkl. einigen Blocks, im
Leuchtturm-Falzlos-Album, Mi. >1500 €  ** 90,-

12434 1945-1949 Slg. mit Storkow Bl. 1 postfr., Gemeinschaftsausg. inkl. Mi. 911-37
gestpl., Bl. 12 A/B sauber m. SST (€ 450) usw.  **/ 100,-

12435 1945-1949 Slg. von über 200 Werten m. Abarten u. Plattenfehlern meist SBZ
ex Mi. 1-7 u. Frz. Zonen, alle genau bestimmt.  **/*/ 100,-

12436 1945-1959  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  aller  Besatzungszonen,  Neusaar,  Bund,
Berlin  u.  DDR  inkl.  besserer  Werte,  im  Schaubek-Album,  hoher  KW!  */ 120,-

12437 1945-1959 ungebr./postfr. Slg. im Klemmbinder auf KABE-Falzlosvordrucken
ab  Gem´ausgaben  m.  Bl.  12  A/B,  schöner  Teil  Bizone  mit  gepr.  Band-und
Netzaufdrucken,  Franz.  Zonen  mit  vielen  guten  Ausgaben  und  Saar  m.  Bl.
1+2  ungebr.  Siehe  Internet-Fotos!  **/* 400,-

12438 1945-1990 umfangr. meist postfr. u. gestpl. Slg. im Leuchtturm (bis 1959)
und in 7 SAFE Vordr.-Alben, dabei alle Zonen mit Bizone ab Mi. 1-51 I/II
inkl. Mi. 49 I, FRZ m. Baden Mi. 38-41 A u. Bl. 1 B postfr., SBZ mit vielen
kpl. Sätzen u. Bl. 3 A/B, Saar 1947-1959, DDR 1949-1959, DDR 1949-1987
nur ohne Bl. 7-9 kpl. inkl. Mi. 284 I u. 286-88 postfr. Berlin m. gestpl.
Glockensätze von 1953-1987 kpl. und Bund ab Mi. 111-12 kpl., Mi.
>10000 €  **/ 800,-

12439 1945-2010  gestpl.  Slg.  mit  Schwerpunkt  Bund  u.  Berlin,  dabei  Bund  bis  auf
einige  selbstklebende  Ausg.  kpl.  mit  allen  Anfangswerten  u.  Berlin  m.
Rotaufdruck, Stephan etc. und ab 1952 kpl., beide Slgn. ab den 70er Jahren
mit zentr. Versandstellenstpl., in 5 Vordr.-Alben, sehr hoher KW!  150,-

12440 ALLIIERTE BESETZUNG Posten von rund 3700 Werten in  mehreren Alben,
dabei  SBZ  Allgem.  Ausg.  u.a.  Mi.  182-197  inkl.  195  postfr.,
Gemeinschaftsausg.  2x  Mi.  911-37  gestpl.,  da.  1400  Werte  AM-Post  m.  Mi.
34  (4x)  postfr.  u.  (1x)  gestpl.  **/ 100,-

12441 BELEGE  knapp  100  Stück  mit  fast  nur  "Gebühr  bezahlt"  u.  Paketkarten
Kontrollrat  60,-

12442 BOGEN-POSTEN mit Bizone Mi. 36 I HAN postfr.  (€ 100), postfr.  Bogen Mi.
47 I u. 50 I (Mi. inkl. HAN u. Oberrändern € 744), DDR Bl. 19 4x ungebr. u. 3x
gestpl. (zusammen € 505), Mi. 2464-71 I mit ZusDr.-Bogen postfr (2x, € 220)
usw.  **/ 200,-

12443 DER DICKE ZONI im Album m. reichhaltig SBZ u.a. Mi. 26-28 gestpl. (€ 180),
Gemeinschaftsausg.  u.a.  Bl.  12  A/B  m.  Sonderstpl.  (€  450)  u.  dem  MH,
Bizone  m.  MH  101-10  u.  Bl.  1  postfr.  (€  232)  usw.  */ 180,-

12444 PLATTENFEHLER-LOT  ca.  120  im  Michel  katalogisierte  PF  mit  fast  nur
Zonen inkl.  Frz.  Zone, SBZ ab 1. Ausg. u.  Saar inkl.  Mi.  262-63 II  gestpl.  (€
360) gepr. Hoffmann bzw. Ney BPP, Mi. 266 PF I gestpl. gepr. Hoffmann BPP
(€ 180)  **/ 150,-

FRANZÖSISCHE ZONE
12445 1945-1949 Bestand m. ca. 2000 Werten in allen Erhaltungen, dabei bessere

gestpl. Werte gesehen, Fundgrube, siehe Internet-Fotos!  **/*/ 40,-
12446 1945-1949 gestpl. Dublettenbestand ab Allgemeiner Ausgabe, 9 kpl. Sätze (3

Sätze m. gepr. Höchstwerten, 5 M Ecke li.o.), Baden m. Bl. 1 A/B m. FB (Bl. 1
A Mgl.), Rhld.-Pfalz m. 30-31 FB Wehner „echt u. einwandfrei”, W´berg 28-37
HW gepr., etwas Sondermarken u. div. Belege,  Mi.n.A.d.E. >5000€  **/*/ 150,-

12447 1945-1949  gestpl.  Slg.  mit  Allgem.  Ausg.  Mi.  1-13  (€  250)  inkl.  Mi.  5  u.  13
tiefst gepr. Schlegel BPP, Rheinland-Pfalz Mi. 1-31 (€ 189), Württemberg Mi.
28-35 u. 37-39 (€ 250), Mi. 47-52 usw.  120,-

12448 1945-1949  gestpl.  Slg.  mit  Allgem.  Ausg.  Mi.  1-13  (€  250)  inkl.  Mi.  5  u.  13
tiefst gepr. Schlegel BPP, Rheinland-Pfalz Mi. 1-31 (€ 189), Württemberg Mi.
28-35 u. 37-39 (€ 250), Mi. 47-52 usw.  120,-
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12449 1945-1949  kpl.  postfr.  u.  meist  ungebr.  Slg.  aller  3  Gebiete  mit  allen
Rotkreuzsätzen u. Blocks, allen dritten Freimarkenausg., Baden Mi. 38-41 A,
Bl. 1 A/B, Konstanz in beiden Typen usw., auf KABE-Vordr.  **/* 230,-

12450 1945-1949 mit Allgem. Ausgabe Mi. 1-13 kpl. inkl. Mi. 5 u. 11 gestpl., Baden
Mi.  46  gestpl.,  47-51  postfr.,  Rheinland-Pfalz  Mi.  1-41  (ohne  Mi.  36)  kpl.,
Goethe-Satz  postfr.,  Württemberg  Mi.  38-39  postfr.  u.  gestpl.,  Mi.  44-50
gestpl.  (€  176)  usw.,  auf  SAFE-Vordr.  **/ 80,-

12451 1945-1949  mit  rund  1200  gestpl.  Werten  im  Album  mit  Allgem.  Ausg.  Mi.  5
(3x,  €  225),  11-13  (2x,  €  368),  Baden  Mi.  56-57,  Rheinland-Pf.  Mi.  46-48  u.
51-52  (je  2x,  €  256)  usw.  100,-

12452 1945-1949 tolle Spezial-Slg. mit über 300!!! typsignierten/geprüften
Werten (Straub u. Schlegel BPP). Dabei alle 4 Gebiete wertmäßig gleich
vertreten mit vielen seltenen Stücken wie z.B. Allg. A. 6bx, 7bzF, 8bx,
9bwFI, 9bx, 9dzFI, Baden 35yI, Bl. 1A+B, Rheinl. 15xvI, Württ. 34ybIV,
35yVI+VII alle postfr. Luxus, sowie gestpl. A.A. 11vL, Baden 31yIII, 46I m.
einwandfreiem KB Schlegel BPP, Rheinl. 19cI+II, 23zI (120€), 46-52 kpl.
uvm., tolles Qualitätsobjekt! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >3500+ €  **/ / / 600,-

12453 1947-1949  tolle  Slg.  auf  Spezialvordruck  mit  Papiertypen  etc.!  Dabei  eine
sehr gute Baden-Slg. mit u.a. Konstanz II  postfr.  Luxus FA Straub „echt und
einwandfrei”!,  Bl.  1A+B,  80mal  Papiertypen  1.-3.  Freimarkenserie,  Rheinl.-
Pfalz (hier auch einiges zusätzlich gestpl.!) m. Rotes Kreuz u. 8 Pf **, sowie
etwas  Württ.  mit  u.a.  80  u.  90  Pf  3.  Freimarkenserie,  meist  einwandfreie
Qualität!  ** 300,-

12454 1949 Rotes Kreuz-Blocks aller drei Gebiete, ungebr. Pracht, Mi. 400 €  (*) 80,-
12455 1949 Rotes Kreuz-Blocks aller drei Gebiete, ungebr. Pracht, Mi. 400 €  (*) 80,-
12456 1949 Slg. nur gepr. Sonderausgaben m. Baden 38-46, 56-57, Rhld.-Pfalz 42-

52 sowie Württemberg 38-39 u- 47-48, jeder Wert tiefst gepr. Schlegel BPP !!!
Siehe Internet-Foto!, Mi. 1422 €  350,-

BUNDESREPUBLIK UND BERLIN
12457 1959-1997  WAAGR.  PAARE postfr.  Luxus-Slg.  im  E-Buch  mit  Bund  Heuss-

Medaillon,  Bed.  Dt.  x+y,  kl.  Bauwerke,  Brandenburger  Tor,  Unfallverhütung,
B&S,  sowie  SWK  (35  Wte.)  bis  700Pf  kpl.,  dazu  noch  Berlin  ab  Bed.
Deutsche  bis  SWK  ebenso  kpl.  (B&S  sogar  2x),  hoher  KW!  **/ 100,-

12458 BUND/BERLIN postfr. mit Berlin 2x MHB 7 (€ 700) und Bund MHB 16 (€ 180),
je postfr. Pracht m. der übl. Versandstellenfaltung u. ZusDr.-Bogen Mi. 1546-
49 (€ 110)  ** 120,-

12459 ROLLENMARKEN UNFALL, 1971 Steckkarten-Lot  m. farbigen Nr. rot,  blau,
grün, dabei EZM, 3er-und 5er, postfr. Pracht,  Mi.n.A.d.E. ca. 210€, Mi. 200 € 454-61 R (3er) ** 30,-

BUNDESREPUBLIK UND BERLIN BRIEFE POSTEN
12460 BRIEFE UND BELEGE ca. 250 mit u.a. Berlin FDC Mi. 80/81 (€ 130) u. 128-

30,  portofreie  Dienstsachen  nur  m.  Notopfer  frankiert,  Mi.  123,  5x  Mi.  152,
EF´s,  hohe  Zuschlagswertstufen  usw.  125,-
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GEBOTS-AUKTION

SAMMLUNGEN – ÜBERSEE ALLGEMEIN
12461 ASIEN, 6 kl. E-Büchlein m. CHINA, Taiwan, Vietnam, Indonesien, Philippinen

u. Südkorea, China kpl. gescannt  **/*/ Gebot

SAMMLUNGEN - EUROPA ALLGEMEIN
12462 EUROPA 1930-1990  (ca.)  postfr.  Ausg.  u.  Blocks  div.  Länder,  im  dicken  E-

Buch,  bitte  ansehen!  ** Gebot

BELGIEN SAMMLUNGEN
12463 1849-2001  ungebr.,  postfr.  u.  gestpl.  Slg.  mit  guten  Ausg.  ab  Mi.  1-2,  in  4

Schaubek-Alben, von 1970-1995 kpl.  postfr.,  danach sporadisch, Mi.  5860 €  **/*/ Gebot
12464 1849-2015 (ca.)  gestpl.  Slg.  ab Mi.  2 in übl.  untersch. Erhaltung, im E-Buch,

Mi.  1280 €  Gebot
12465 1870-2004 Schuhkarton m. tausenden papierfreien Werten von alt bis neu  Gebot

FIUME SAMMLUNGEN
12466 1918-1924 kl. ungebr. u. gestpl. Slg., gut 100 Marken, auf Vordr.  */ Gebot

FRANKREICH SAMMLUNGEN
12467 1849-2015 gestpl.  Slg.  in  übl.  Erhaltung,  im E-Buch,  dabei  mittlere  Werte  u.

viele  kpl.  Ausg.,  Mi.  2600 €  Gebot

FRANKREICH BRIEFE POSTEN
12468 1960-1995  (ca.),  überschlägig  500  Bedarfs/Sonderbelege  und  etwas

Kiloware,  je  mit  meist  DS,  aber  auch  SM  / Gebot

GROSSBRITANNIEN SAMMLUNGEN
12469 1841-2009  (ca.)  gestpl.  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltung,  im  dicken  E-Buch,

dabei  Klassik  bis  5  Sh.,  im  modernen  Teil  einige  FDC´s,  Mi.  ca.  3700  €  / Gebot

ISLAND SAMMLUNGEN
12470 1876-1984  gestpl.  Slg.  mit  div.  kpl.  Ausg.  u.  einigen  FDC´s,  im  E-Buch,  Mi.

1200  €  / Gebot

ITALIEN SAMMLUNGEN
12471 1863-1971 gestpl. Slg. in übl. Erhaltung, im E-Buch, Hauptwert vor 1945, Mi.

>1300 €  Gebot
12472 1863-1974 ungebr., postfr. u. gestpl. Slg. in übl. Erhaltung, im E-Buch, Mi. ca.

1350 €  **/*/ Gebot

LIECHTENSTEIN SAMMLUNGEN
12473 1936-2011  Block-Lot  ex-  Bl.  2  (dieser  stockig)  -20  (Bl.  4,  7-9,  16,  17,  18A,

19A/B,  20)  ** Gebot

MALTA SAMMLUNGEN
12474 1885-1956 gestpl. Dubletten-Slg. ab Mi. 4-9, meist mehrf. ohne Spitzen, im E-

Buch, Mi. >1600 €  Gebot

NIEDERLANDE SAMMLUNGEN
12475 1852-2007 gestpl. Slg. m. vielen kpl. Ausg., im E-Buch, Mi. >1600 €  Gebot
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ÖSTERREICH SAMMLUNGEN
12476 1850-1989 ungebr.,  gestpl.  bzw.  oft  postfr.  Slg.  sauber im E-Buch,  ca.  1450

versch.  Werte m. hohem KW!  **/*/ Gebot
12477 1850-1992 gestpl. Slg. von alt bis neu, im E-Buch, über 1300 versch. Marken

m. hohem KW!  Gebot
12478 1899-2020 sammlungsartiger Bestand in allen Erhaltungen bis in die Eurozeit  **/*/ Gebot
12479 1949-1962  postfr.  Bogen-Slg.  (mittig  gefaltet)  der  Mi.  1102,  1112-17,  1232,

1046  -  alle  je  m.  Randbedruck  Bogen  li.u.  u.  Porto  Mi.  237-41,  244-250  je
auch  m.  Randbedruck,  dazu  noch  etwas  anderes  Material  ** Gebot

12480 1988-2001 postfr. Lot nur versch. Klbg., Luxus, Mi. 347 €  ** Gebot

ÖSTERREICH BRIEFE POSTEN
12481 1901,  41  Paketkarten  m.  herrlichen  versch.  Frankaturen,  teils  auch  rücks.,

hohe  Markenvielfalt  u.  unterschiedl.  Aufgabeorte!  Gebot

PORTUGAL SAMMLUNGEN
12482 1960-1998 kl. E-Buch mit nur kpl. postfr. Ausg. bis 5x je Sorte, Mi. >1000 €  ** Gebot

RUSSLAND SAMMLUNGEN
12483 1860-1923 (ca.) kl. E-Buch m. ca. 200 Altwerten u. etwas Ukraine  Gebot

SCHWEDEN SAMMLUNGEN
12484 1855-2016  (ca.)  gestpl.  Slg.,  dabei  mittlere  Werte  ab  Mi.  2,  im  E-Buch,  Mi.

1260  €  Gebot

SCHWEIZ SAMMLUNGEN
12485 1907-1981 postfr. u. überw. gestpl. Slg. mit vielen kpl. Ausg., im E-Buch, Mi.

1250 €  **/ Gebot
12486 1907-1982 gestpl.  Slg.  mit  vielen kpl.  Ausg. u.  einigen Papiervariaten,  im E-

Buch, Mi.  ca.  1600 €  Gebot

UNGARN SAMMLUNGEN
12487 1871-1967 ungebr. u. gestpl. Slg. in übl. untersch. Erhaltung, im E-Buch, ca.

840 versch. Marken, u.a. Kupferdruck kpl., hoher KW!  */ Gebot

DEUTSCHLAND
12488 1850-2000 Slgs.-Teile  u.  Dubletten versch.  Gebiete  v.  Bayern bis  Bund in  8

Alben,  4  E-Büchern u.  2  Bogenmappen,  im Karton,  hoher  KW!  **/*/ Gebot
12489 1875-1952  Partie  von  ca.  150  Werten  div.  Gebiete,  alle  gepr.  (teils  Ost-

Prüfer),  gutes  Referenzmaterial  u.  hohe  Prüfkosten  **/*/ Gebot
12490 1875-2000 (ca.) gr. Karton m. reichhaltigen Dubletten in 24 E-Büchern, dabei

2 dicke Bücher Dt. Reich, sonst nach 1945 m. enorm viel postfr. Material oft in
Einheiten, gewaltiger KW!  **/*/ Gebot

12491 1900-1995 Karton m. Teil-Slgn. u. Dubletten versch. Gebiete v. Dt. Reich bis
Bund, dabei auch bessere Ausg., insges. 7 Vordr.-Alben u. 5 E-Bücher, hoher
KW!  **/ Gebot

12492 1900-1997 Umzugskarton m. Teil-Slgn. u. Dubletten div. Gebiete v. Dt. Reich
bis  Bund,  insges.  5  Ringbinder,  11  teils  dicke  E-Bücher  u.  1  Bogenmappe,
hoher  KW!  **/*/ Gebot

12493 AKTENTASCHE mit teils interess. Material, u.a. viel Dt. Reich a. Steckkarten,
teils auch fraglich, bitte besichtigen!  **/*/ Gebot
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DEUTSCHLAND BRIEFE POSTEN
12494 PRIVATPOST DEUTSCHLAND ca. 500 Briefe, alle moderne Bedarfspost der

letzten  20  Jahre,  viel  ohne  Briefmarken  sowie  ein  paar  postfr.  Ausg.,  im  kl.
Karton  Gebot

12495 REICHS  -  BUND  II  überschlägig  150  Belege  ab  Dt.  Reich  bis  Bund/DDR,
dabei  auch  Zeppelin-Beleg  und  Herzstück  DR  Bl.  1  Gebot

ALTDEUTSCHLAND
12496 1850-1920  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  nicht  aller  Gebiete  v.  Baden  bis

Württemberg  in  untersch.  Erhaltung,  im  Borek-Album,  hoher  KW!  */ Gebot

ALTDEUTSCHLAND BAYERN SAMMLUNGEN
12497 1849-1920  fast  kpl.  Nachlass-Slg.  mit  350  versch.  Werten  im  alten

Vordruckalben,  Siehe  Internet-Fotos!  */ Gebot
12498 1950-1910 gut gefülltes Dublettenbuch m. überschlägig 1000 gestpl.  Werten

beginnend mit  70x Quadratausgaben, Fundgrube!  / Gebot

ALTDEUTSCHLAND PREUSSEN SAMMLUNGEN
12499 VORPHILA-  bzw.  unfrankierte  Briefe,  ca.  55  Stück,  in  meist  guter  Qualität,

viele  versch.  Stpl.,  auch  einige  Post-Ins.-Dokumente  Gebot

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGEN
12500 1875-1923  Steckkarte  mit  nur  versch.  gestpl.  Werten  in  unterschiedl.

Erhaltung,  alle  gepr.,  Mi.  600  €  Gebot
12501 1880-1944 gestpl. Dubletten-Slg. inkl. Dienst (ohne Spitzen), im Anhang etw.

Bes. II. WK, im alten Borek-Klemmbinder, hoher KW!  Gebot
12502 1905-1923  gestpl.  4er-Block-Slg.  meist  Inflation  inkl.  einiger  größerer

Einheiten in untersch. Erhaltung, einzelne gepr.,  nicht so häufig!  Mi.  für lose
Marken bereits € 892  / Gebot

12503 1919-1923  gestpl.  Lot  mittlerer  u.  besserer  Werte  Inflation,  nichts  gepr.  =
Stempel  ohne  Obligo,  Mi.  für  echt  rund  €  16.000  / Gebot

12504 1921-1945  Slg.  auf  selbst  gestalteten  Blättern,  dabei  Böhmen  u.  Mähren  u.
GG  */ Gebot

12505 1922-1933,  Lot  v.  20  verschied.  gest.  UR-Marken  im  Walzen/Plattendruck,
u.a.  Mi  230  W  u.  126  W,  Mi.  270  €  Gebot

12506 DIENSTMARKEN 1903-1933 gestpl. Slg. auf Borek-Falzlostext, Mi. >700 €  Gebot
12507 SCHUHKARTON  gut  gefüllt  mit  Dt.  Reich  postfr.  u.  gest.,  lose,  in

Pergamintüten,  Umschlägen  und  Steckkarten  überwieg.  bis  1932,  vielleicht
Fundgrube.  **/*/ Gebot

DEUTSCHES REICH BRIEFE POSTEN
12508 1875-1944  (ca.)  Karton  m.  rund  300  Briefen,  Karten  u.  GS  in  untersch.

Erhaltung,  dabei  interess.  Frankaturen,  bessere  Versendungsformen,
Auslandspost  etc.  Gebot

12509 PROPAGANDA-  u.  FOTO-KARTEN,  ca.  40  Stück  v.  III.  Reich  in  untersch.
Erhaltung,  alle  verschieden,  teils  bessere  Stücke,  interess.  Los!  Gebot

12510 VERRECHNUNGSMARKEN  1893-1914  Elsass-Lothringen,  Lot  m.  10
Quittungskarten,  diese  m.  Verrechnungsmarken  d.  Landes-
Versichertenanstalt  Elsass-Lothringen  Gebot

12511 ZENSURPOST 1942/43, Lot m. 11 Zensurbriefen, alle aus versch. Ländern n.
Dtl.,  OKW-  Zensuren  m.  Verschlußstreifen  und  Stempel,  Briefe  tls.
Gebrauchsspuren  Gebot
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MEMEL BRIEFE POSTEN
12512 1939, 12 phil. Belege je m. Dt. Reich-Frankatur v. versch. Abstempelungen v.

COADJUTHEN  bis  Tilsit/Memel  ist  frei,  je  K2  m.  beiges.  Gummistpl.,  min.
Altersspuren  Gebot

SAAR SAMMLUNGEN
12513 1920-1934  gestpl.  Slg.  Altsaar  a.  Borek-Falzlostext,  dabei  Germania  n.

Typen,  bessere  Volkshilfen,  Dienst  kpl.  etc.,  teils  Altsignaturen,  aber  ohne
Gewähr,  hoher  KW!,  Mi.  925  €  Gebot

DEUTSCHLAND NACH 1945
12514 1945-1946 gestpl. Slg. Zonen-Ausg. im zeitgenössischen Album, u.a. SBZ mit

div. kpl. Ausg., Vordr. enthält auch Lokalausg. (hier aber ohne Marken), hoher
KW!  Gebot

12515 1945-1966  postfr.  u.  gestpl.  Slg.  Kontrollrat,  Frz.  Zone,  Bizone,  Bund  u.
Berlin,  in  2  Lindner-Falzlos-Alben,  auch  bessere  Ausg.,  hoher  KW!  **/ Gebot

12516 1948-1981 postfr.  u.  gestpl.  Slg. Kontrollrat,  Bizone u. Bund, im Leuchtturm-
Album, dabei bessere Ausg.,  hoher KW!  **/ Gebot

12517 1948-1981 postfr.  u.  gestpl.  Slg. Kontrollrat,  Bizone u. Bund, im Leuchtturm-
Album, dabei bessere Ausg.,  hoher KW!  **/ Gebot

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN SAMMLUNGEN
12518 KONTROLLRAT 1947-1948, postfr. Lot nur versch. Farben ex Mi. 943b-969b,

alle gepr. Arge, Mi. 450 €  ** Gebot
12519 KONTROLLRAT  1947-1948,  postfr.  Partie  nur  versch.  OR-Stücke  Platte/

Walze  der  Arbeiter-Serie,  einige  Farben  gepr.  Arge,  Mi.  464  €  ** Gebot

BIZONE SAMMLUNGEN
12520 1945-1949 postfr.  Slg.  Kontrollrat  u.  Bizone in untersch.  Erhaltung a.  KABE-

Falzlostext,  dabei  u.a.  die 3 Blocks,  Mi.  660 €  ** Gebot

FRANZ. ZONE ALLGEMEINE AUSGABE SAMMLUNGEN
12521 1945  postfr.  und  nach  Farben  u.  Papiersorten  spezialisierte  Slg.  Mi.  1-10,

insges.  49  versch.  Werte  inkl.  Mi.  66x  doppelt  gepr.  Schlegel  BPP  ** Gebot

SOWJETISCHE ZONE UND DDR
12522 1946-1973  Schaubek-Schwarte  mit  überw.  postfr.  Bestand  SBZ  u.  DDR,  in

Falzlos-Klemmtaschen  untergebracht  **/*/ Gebot

SOWJETISCHE ZONE SAMMLUNGEN
12523 1945-1949  gestpl.  Slg.  (ohne  Blocks),  sonst  aber  div.  bessere  Ausg.,  im

KABE-Album,  hoher  KW  -  aufgrund  der  Stempelproblematik,  Verkauf  wie
besehen!  Gebot

12524 PLATTENFEHLER  1945-1948  gestpl.  Zusammenstellung  nur  versch.  PF  in
untersch.  Erhaltung,  im  E-Buch,  aber  natürlich  keine  Garantie  f.  einzelne
Entwertungen,  Mi.  ca.  2300  €  Gebot

DDR SAMMLUNGEN
12525 1949-1969  postfr.  schöne  Slg.  aus  Sieger-Abo-Bezug  in  2  Falzlos  Vordr.-

Alben,  streckenweise  kpl.  ** Gebot
12526 1949-1971 gestpl. Slg., es fehlen im wesentlichen die guten Blocks, sonst m.

allen Anfangsausg. inkl. Persönlichkeiten, in 2 KABE-Alben, hoher KW!  Gebot
12527 1949-1990 Dubletten in 3 E-Büchern u. 1 Aktenordner  **/*/ Gebot
12528 1954-1956  Block-Lot  mit  Bl.  10,  11,  12  u.  14,  je  10x  postfr.  mit  leichten

Einschränkungen in der Erhaltung, dabei Bl. 12 in besserer Untertype m. Wz.
XII, Mi. 1120 €  ** Gebot
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12529 1960-1982 (ca.), Partie v. über 270 versch. sauber gestpl. Sperrwerten, auch
eine Einzelmarken aus Blocks  / Gebot

12530 1961-1970,  8  versch.  postfr.  5er-Streifen  Ulbricht  ex  Mi.  845  XR-1540  R,  in
übl.  Erhaltung,  Wz.-Varianten  sign.,  Mi.  127  €  ** Gebot

12531 1967-72 kpl. postfr. Slg. i. Ringbinder auf Lindner-Falzlos (altes System)  ** Gebot
12532 1973-1981 "Aufbau in der DDR", dabei 10 versch. Rand-4er-Blockserien u. 20

Belege  **/ / Gebot
12533 1978-1990 kpl.  Serie der  ZusDr.-Bogen aus den Jahren 1978,  1979 (I  u.  II),

1985, 1986, 1989 u. 1990 postfr., dabei 11 im Los angegebene Plattenfehler,
KW der Bogen (ohne PF) 550 €, KW (Schrage) der PF 250 €  ** Gebot

12534 1989-1990  postfr.  ZusDr.-Bogen  aus  den  Jahren  1989  (Mi.  3241-44  II)  u.
1990  (Mi.  3306-09),  je  4x  mit  allen  Formnr.  1,  2,  3,  u.  4,  Mi.  320  €  ** Gebot

12535 JAHRESSAMMLUNGEN v. 1985-1990 kpl., Mi. 1130 €  Gebot
12536 PLATTENFEHLER 1950-1990 Lot nur versch. dabei Mi. 249 II ungebr., sonst

postfr., Mi. lt. Aufstellung € 647  **/* Gebot
12537 PLATTENFEHLER  1956-1990  gestpl.  Lot  nur  versch.  in  etw.  unterschiedl.

Erhaltung,  Mi.  lt.  Aufstellung  €  950  / / Gebot

DDR BRIEFE POSTEN
12538 1949-1975, ca. 200-300 meist anschriftenfreie Schmuck-FDC/Bedarfsbelege,

dabei DEBRIA-Bl., Postkongress, Wiederaufbau 1952, Marx 1953, 5-Jahrplan
usw.  Gebot

12539 1960-1990  (ca.)  Karton  m.  rund  500  Briefen  u.  Karten,  oft  phil.  Frankaturen
inkl.  Sperrwerten  u.  Blocks,  div.  LP-R-Briefe  n.  Rom etc.,  hoher  KW  Gebot

12540 GANZSACHEN, ab Ende Ulbricht bis 1990, 80 ungebr. GA, fast kpl.  Gebot

DDR DIENSTPOST SAMMLUNGEN
12541 1954-1965 umfangreiche Slg.  mit  vielen guten Werten wie Dienst  A 36,  41y

gepr.,  Dienst  B  1-5,  26V,  28HP,  31aIF,  VD  1,  VD  1  I,  ZU  1+2  etc.,  viele
Luxus-Bfstcke.!,  Mi.  >1700  €  / / Gebot

DDR VERWALTUNGSPOST B ZENTRALER KURIERDIENST SAM
MLUNGEN

12542 1956-1960  umfangreiche  Slg.  mit  über  200  Werten  mit  vielen  guten  Werten
wie 1-5, 18IIB, 19II M VI, 19 II P I, 20C, 20K, 21A-P I+II (17 Wte.), 22B, 26V,
27 S-GF, 28HP etc., viele Luxus-Bfstcke.!, Mi. >1700 €  / / Gebot

BERLIN ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
12543 1948-1990  sauberer  fast  neuwert.  Falzlos-Vordr.  v.  Sieger  im  schwarzen

gebund.  Album Gebot

BERLIN SAMMLUNGEN
12544 1948-19 postfr. u. gestpl. Slg. mit auch besseren frühen Werten, im Lindner-

Album, dabei der Falzlos-Text hochwertig selbst gestaltet = schöner, als man
ihn kaufen kann!  **/ Gebot

12545 1948-1981  anfangs  gestpl.  später  postfr.  Slg.  im  Leuchtturm-Album,  dabei
div.  bessere  Ausg.,  ab  Mi.  106  kpl.,  hoher  KW!  **/ Gebot

12546 1948-1990  anfangs  meist  gestpl.,  später  postfr.  Slg.  m.  besseren  Ausg.,  im
Leuchtturm-Falzlos-Album,  Mi.  >2000  €  **/ Gebot

12547 1948-1990  gestpl.  Dubletten-Slg.  in  untersch.  Erhaltung,  vieles  per  10x  je
Sorte,  im  dicken  E-Buch,  Mi.  >5600  €  Gebot

12548 1948-1990 postfr. Slg. im Sieger Falzlos-Album, anfangs lückenhaft, ab 1955
bis Ende wohl kpl.  ** Gebot

12549 1949-1969 postfr. u. gestpl. Slg. in übl. untersch. Erhaltung, im SAFE Falzlos-
Album, dabei Mi. 34, 35-41, 72-73 etc., ab Mi. 110 kpl., hoher KW!  **/ Gebot
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12550 1949-1988,  7  versch.  postfr.  u.  gestpl.  Plattenfehler  in  untersch.  Erhaltung,
Mi.  355  +  1  Wert  ohne  Preis-Notierung  **/ Gebot

12551 1952-1987  meist  postfr.  Slg.  im  gr.  E-Buch  m.  kpl.  Sätzen  und  Rand-
Eckrandstücken, dabei auch Bund/Berlin-Werte der 50er (diese Michel 360€)  **/ Gebot

12552 1960-1990 sauberer Bestand Zuschlagmarken in 2 E-Büchern, nur kpl. Ausg.
m. Rundstpln., alle Serien mehrf., Mi. 4470 €  Gebot

BERLIN BRIEFE POSTEN
12553 1960-1990  (ca.)  im  Karton  m.  ca.  310  Briefen  u.  Karten,  viele  versch.  SM-

Frankaturen,  bessere  Versendungsformen  etc.  Gebot

BUND SAMMLUNGEN
12554 1949-1966 gestpl. Slg. in untersch. Erhaltung, im SAFE-Falzlos-Album, dabei

gute  WoFa-Ausg.,  Heuss  lumogen  (ungeprüft/keine  Stempel-Garantie)  etc.,
hoher  KW!  Gebot

12555 1949-1972 postfr. Slg. m. besseren frühen Ausg. (versch. gepr. Schlegel), im
Lindner-Falzlos-Album,  ab  1952  n.  Hauptnrn.  kpl.  inkl.  Heuss  lgd.  Wz.,,  Mi.
2300  €  ** Gebot

12556 1949-1973  postfr.  u.  gestpl.  Slg.,  dabei  gute  postfr.  Ausg.  wie  Heuss  I,
Marienkirche,  Wofa'49  u.  '51  etc.,  im  SAFE  Falzlos-Album,  Mi.  ca.  2000  €  **/ Gebot

12557 1949-1981  postfr.  Slg.  in  2  Michel-Falzlos-Alben,  dabei  gute  Anfangsausg.,
u.a. etwas fehlerhafter Posthorn-Satz, ab Mi. 160 kpl. inkl. Heuss lumogen u.
lgd. Wz., hoher KW!  ** Gebot

12558 1949-1986 postfr.  Slg.  mit  auch besseren Ausg.,  in  2  Lindner  Falzlos-Alben,
Mi.  ca.  2100 €  ** Gebot

12559 1949-1994  postfr.  Slg.  m.  einigen  beseren  frühen  Ausg.,  im  Leuchtturm
Falzlos-Album,  Mi.  >2400  €  ** Gebot

12560 1954-2015  (ca.)  im  Schuhkarton  m.  tausenden  papierfreien  Werten,  dabei
enormer  Anteil  SM,  hoher  KW!  Gebot

12561 2001-2007  ERSTTAGSBLÄTTER  kpl.  in  teuren  neuwertigen  blauen  ETB-
Alben,  je  m.  Schuber Gebot

12562 ATM  1981-2008  ca.  360  postfr.  ATM  sowie  24  Marken  m.  EST  in  guter
Qualität,  fast  alles  versch.  Wertstufen  bis  600  Pf/Typen  **/ Gebot

12563 AUTOMATENMARKEN Nr. 1 u.  2,  gestpl.  Slg.  mit  vielen versch. Wertstufen
ex 10-770 Pf.,  Briefe meist  FDC´s usw.  Gebot

12564 BOGENZÄHLER postfr. umfangr. Partie ab 1950er Jahre, dabei frühe WOFA,
sauber in Ringb. auf Steckkarten geordnet  **/ Gebot

12565 DAUERSERIEN kl.  Slg.  mit  Mi.  454-61  in  gestpl.  4er-Blocks,  I&T  500  Pf  im
gestpl. 4er- u. 6er-Block, SWK 4er-Blocks inkl. 500 u. 700 Pf postfr. u. gestpl.
usw.  **/ / Gebot

12566 ERSTTAGSBLÄTTER  1974-2005  kpl.  in  8  neuwert.  dicken  grünen  Kobra-
Ringb.,  enorm  hoher  Michelwert  u.  Postpreis! Gebot

12567 ERSTTAGSBLÄTTER 1994-2009 kpl. in 16 blauen Alben der Dt. Post, ehem.
Postpreis etwa € 900, plus Alben Gebot

12568 JAHRBÜCHER 1974-1994 postfr. kpl. Slg. in übl. Erhaltung, Mi. 2095 €  ** Gebot
12569 JAHRESSAMMLUNGEN  der  Dt.  Bundespost  von  1933-2001  kpl.,  dazu  die

Vorläufer  von  1991  u.  1992,  Mi.  1300  €  Gebot
12570 PLATTENFEHLER  1957-1992  gestpl.  Lot  nur  versch.,  Mi.  lt.  Aufstellung  €

627  +  5  Werte  ohne  Preis-Notierung  Gebot
12571 PLATTENFEHLER 1965-1998 postfr. Lot, oft im Paar m. Normalmarke, Mi. lt.

Aufstellung € 651 + 3 Werte ohne Preis-Notierung  ** Gebot
12572 ROLLENMARKEN 1971-1998 postfr. Slg. nur versch. 5er-Streifen von Unfall

bis SWK in übl. Erhaltung, Mi. 1185 €  ** Gebot
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12573 SCHWARZDRUCKE 1973-1992,  Lot  mit.  35 Schwarzdrucken im Briefalbum,
dabei  2  Rotdrucke,  im  Michel  gelistete  SD  aus  Jahrbüchern,  interessante
Sammlungsergänzung  (*) Gebot

12574 ZEHNERBOGEN ca. 70 gestpl. Bogen der DM-Zeit, alle m. SST, hoher KW!  Gebot

BUND BRIEFE POSTEN
12575 1997 ABAS-Auslandsbriefe, 5 Stück je m. seltener portoger. ZuF zum ABAS-

Stempel, Pracht  Gebot
12576 GANZSACHEN, 1973-2000, 75 ungebr. GA  Gebot
12577 MESSEBELEGE der Dt. Post 1995-2006, Lot m. ca. 80 Stück  Gebot

BUNDESREPUBLIK UND BERLIN
12578 1964-2016  reichhaltiger  Block-Bestand  ab  Bl.  3  in  guter  Sortierung,  dabei

Euro-Zeit  u.  Berlin  nur  wenig,  Mi.  ca.  4300  €  **/ Gebot
12579 MARKENHEFTCHEN  1981-2000,  ca.  340  private  MH,  dabei  Sport,  Wofa,

Diakonie  etc.,  meist  2x  je  Sorte,  hoher  KW!  ** Gebot

ANSICHTSKARTEN

ANSICHTSKARTEN DEUTSCHLAND
12580 BADEN-WÜRTTEMBERG,  Lot  m.  25  Karten  ca.  1900-41,  meist  um  1900,

dabei  Lithos,  Gruss  aus,  einmal  Bodensee-Schiffspost,  Bahnhöfe,  eine
Prägekarte,  ansehen  30,-

12581 BAHNPOST ca. 140 Bf/Kt mit Bp-Stempel, von 1900 bis 80iger, Ak´s meist in
s/w mit Topo ansichten, dazu noch einige Briefe, alle echt gelaufen 75,-

12582 BERLIN Litho-Leporello um 1890, Maße 18x25 cm, Einbandmgl., ca. 40 Abb.,
dabei Synagoge  Gebot

12583 BERLIN über 300 meist  alte Topo einschlieslich Lithos in s/w und viele echt
gelaufen 100,-

12584 DARMSTADT interessantes  Lot  m.  6  versch.  AK´s  1896-1902.  Dabei  Gruss
v.d. Ludwigshöhe, Gruss v. Schützenhof, Restaurant Zum Heiligen Kreuzberg
etc.,  dazu  noch  3  weitere  Karten  aus  den  Kriegsjahren  m.  Cafe  Fürst
Bismarck,  EK  u.  Exerzierplatz,  alle  9  Karten  gelaufen,  I-II  30,-

12585 DARMSTADT  interessantes  Lot  m.  7  versch.  ungebr.  AK´s.  Dabei  seltene
Carnevalzug-AK  Narrhalla  1900,  Einweihung  Russische  Kapelle  1899,
Darmstädter  Festwoche  Männergesangverein  1906,  Schloß  Braunshardt,
Cafe  Espenschied,  Göthe-Denkmal  u.  farbige  AK  Adolf-Hitler-Platz  (Langer
"Lui"),  I  30,-

12586 DEUTSCHLAND >300 meist alte Topo etliche in Farbe, überw. gelaufen 100,-
12587 DEUTSCHLAND ca 350 meist alte Topo in s/w, etliche echt gelaufen 120,-
12588 DEUTSCHLAND ca 350 meist alte Topo, Städte und Sehenswürdigkeiten, ca.

1900er bis 50iger, meist s/w und echt gelaufen 100,-
12589 DEUTSCHLAND ca. 1000 alte u. neue Topo in s/w u. in Farbe, überw. echt

gelaufen 60,-
12590 DEUTSCHLAND ca. 1000 alte u. neue Topo in s/w u. in Farbe, überw. echt

gelaufen 50,-
12591 DEUTSCHLAND ca.  1500 Karten,  alt/neu,  ca.  50iger  bis  90iger,  meist  Topo

und Sehenswürdigkeiten,  viel  in  s/w,  teils  echt  gelaufen 60,-
12592 DEUTSCHLAND  ca.  200  meist  alte  Topo  von  Anfang  20  Jhr.  bis  1950iger,

teils  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w,  alte  Urlaubskarten  mit  typischen
Motiven und einigen "Gruß aus" Dazu "Andenken an Wiesbaden, 20 Karten"
in s/w und Meißen AK in Farbe 60,-
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12593 DEUTSCHLAND ca.  350 meist  alte  Topos,  meist  echt  gelaufen,  teils  in  s/w,
teils  in  Farbe,  ca  von  Anfang  20Jhr  bis  1950iger,  einige  Motive  mit
Gegebenheiten  an  Flüssen  oder  Seen 100,-

12594 DEUTSCHLAND  ca.  400  meist  alte  Topo  von  Anfang  20  Jhr.  bis  1960iger,
teils  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w  mit  vielen  Berg  Ansichten  und  alten
Gebäude  wie  Burgen  und  Kirchen 50,-

12595 DEUTSCHLAND ca. 400 meist alte Topo von Ende 19 Jhr. bis 1950iger, teils
echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w  mit  vielen  Berg  Ansichten  und  alten
Gebäude  wie  Burgen  und  Kirchen 100,-

12596 DEUTSCHLAND ca.  500  meist  alte  Topo  von  vor  1950,  meist  in  s/w,  meist
echt  gelaufen 250,-

12597 DEUTSCHLAND ca. 500 meist alte Topo, meist unbenutzt in s/w, dabei auch
ein AK-Heftchen "Erinnerung an das schöne Kapellen-Stolzenfels am Rhein" 100,-

12598 DEUTSCHLAND  ca.  600  meist  alte  Topo  von  1910er  bis  1960iger  in
überwiegend  s/w  u.  meist  echt  gelaufen,  dabei  auch  Städte,
Sehenswürdigkeiten,  Urlaubsorte,  Burgen  etc.  als  Motiv 125,-

12599 DEUTSCHLAND ca.  700  meist  alte  Topo  bis  1960iger,  meist  in  s/w,  etliche
echt  gelaufen 150,-

12600 DEUTSCHLAND ca.  800-900 meist  alte  Topo 30er  bis  70iger  in  überw.  s/w
und teils  gelaufen,  dabei  auch  Burgen,  Schlösser,  Städte  etc.  als  Motiv 50,-

12601 DEUTSCHLAND  ca.250  alte  und  neue  Topo  von  1910er  bis  1960iger,  teils
echt gelaufen, Karten meist in s/w, mit Ansichten mit Wasserbezug wie Seen,
Flüsse, Brunnen, ect. 30,-

12602 DEUTSCHLAND über 300 meist alte Topo in s/w, viele echt gelaufen 200,-
12603 DEUTSCHLAND über 400 alte Topo von Anfang 20 Jhr. bis meist 1950iger in

fast  nur  s/w  u.  teils  echt  gelaufen,  dabei  oft  auch  Burgen,  Städte,
Sehenswürdigkeiten  etc.  als  Motiv. 100,-

12604 DEUTSCHLAND über 400 meist  alte Topo von Anfang 20 Jhr.  bis 1960iger,
teils  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w  mit  Ansichten  von  Landschaften,
Sehenswürdigkeiten,  Gebirgen  ect. 100,-

12605 DEUTSCHLAND  über  400  meist  alte  Topo  von  Ende  19  Jhr.  bis  1960iger,
teils  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w,  etliche  Ansichten  von  Burgen,
Schlössern, ect dazu noch mehrere echt Photographien und Heft "Album vom
Rhein" mit 20 Ansichten in s/w 125,-

12606 DEUTSCHLAND über 400 meist  alte Topo,  Städte und Sehenswürdigkeiten,
ca.  1910er bis  90iger,  meist  s/w und echt  gelaufen 100,-

12607 DEUTSCHLAND  über  500  meist  alte  Topo  bis  ca.  1960iger,  meist  in  s/w,
etliche  echt  gelaufen 150,-

12608 DEUTSCHLAND über 500 meist  alte Topo von Anfang 20 Jhr.  bis 1950iger,
teils  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w  mit  vielen  Berg  und  Gebäude
Ansichten 100,-

12609 DEUTSCHLAND über 500 meist alte Topos, meist echt gelaufen, teils in s/w,
teils  in  Farbe,  ca  von  Anfang  20Jhr  bis  1950iger,  viele  Motive  mit
Gegebenheiten  an  Flüssen  oder  Seen 175,-

12610 DEUTSCHLAND  über  600  meist  alte  Topo  und  Lithographien  von  ende  19
Jhr.  bis  1950iger  in  überw.  s/w  und  teils  gelaufen,  dabei  auch  Städte,
Sehenswürdigkeiten  etc.  als  Motiv 150,-

12611 DEUTSCHLAND,  Jugendstilalbum  m.  ca.  320  historischen  Karten  in
unterschiedl. Erhaltung, meist colorierte Gruss aus...-Karten, aber auch Kitsch
(Behüt die Gott etc.), siehe Internet-Fotos!  250,-

12612 DEUTSCHLAND,  Lot  m.  20  Gruss-aus...-Karten,  alle  Ende  19.  Jhd.,  dabei
auch  Mondschein-Karten,  meist  größere  Orte  20,-

12613 FRANKFURT A.M. über 100 alte Topo, meist in s/w teils in Farbe, häufig echt
gelaufen 25,-



Seite 99

ANSICHTSKARTEN DEUTSCHLANDLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

12614 FRANKFURT  netter  Posten  m.  4  AK´s.  Dabei  Gruss  aus  (1897),
Sachsenhausen (1901), II. Wettstreit Männergesang-Verein (1903) u. Römer-
AK (1934), I-II  20,-

12615 GRUSS  AUS...  100  Lithos,  ende  19Jhr,  Anfang  20  Jhr  in  Farbe,  teils  echt
gelaufen,  alle  in  einem  Album  mit  Folienblättern 300,-

12616 JUGENDSTILALBUM  von  ca.  1900-1930  mit  über  230  Karten,  viele  in  s/w,
einige  in  Farbe.  Div.  Motive  wie  Urlaub,  Grüße  aus,  Hotels,  Spaßkarten,
Topo,  ect. 100,-

12617 KÖLN über 100 alte Topo in s/w und einige in Farbe, großteils echt gelaufen 25,-
12618 LEPORELLOS  Schuhkarton  voll  mit  fast  100  Lepos  von  ganz  klein  bis

Postkartengröße  alles  dabei  und  meist  s/w.  Augenscheinlich  alles  Dtl. Gebot
12619 MÜNCHEN HDK 70  alte  Motivkarten,  meist  in  s/w,  Motive  sind  Wehrmacht,

Akt  Kunst,  Stilleben  und  mehr 60,-
12620 ODENWALD  ca.  300  meist  moderne  Topo  in  überw.  s/w  u.  echt  gelaufen,

vereinzelte  Darmstadt-Karten  zu  finden Gebot
12621 SONDERMARKEN  ca.  2.000  AK  in  einer  Kiste  überwiegend  aus  BRD,

vereinzelt DDR und gest. Von ca. 1950iger bis 2010er, Karten meist in Farbe
mit Urlaubsorten, Topo ect. Gebot

12622 STUTTGART  ca.  150  alte  und  neue  AK  meist  in  s/w,  eine  3D  Karte  vom
Fernsehturm  dabei,  meist  echt  gelaufen 40,-

12623 TOPOGRAPHIE ca.100 dt. AK, auch Ältere, dazu noch Kiloware alle Welt  / Gebot

ANSICHTSKARTEN EUROPA
12624 ENGLAND ca.400  meist  alte  Topo,  teils  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w,

mit  vielen  Ansichten  von  Ortschaften,  alten  Gebäuden,  Landschaften,  ect. 50,-
12625 EUROPA,  Karton  m.  >400  Karten  (gelaufen/ungelaufen)  ca.  1900-70  (meist

vor ´45), dabei ein Großteil Frankreich (ca. 75%) sowie weitere Länder (ca. 40
Karten Dtl.), meist Topos, spannender Posten, siehe Internet-Fotos!  75,-

12626 FRANKREICH ca. 700 AK überwiegend aus der Vorkriegszeit in s/w, etliche
echt gelaufen mit Topo, Ortschaften und Sehenswürdigkeiten als Motiv 50,-

12627 FRANKREICH  von  der  Küste  bis  in  die  Berge,  altes  Album  m.  >400
historischen  Karten  (gelaufen/ungelaufen)  ab  ca.  1910-20er  Jahre,  meist
Topos (fast nur Fotokarten), jedoch viele Glückwunschkarten mit großen und
kleinen  Damen  (Bonne  Année,  1er  Avril,  Bonne  Fete  etc.),  eine  schöne
Mischung,  siehe  Internet-Fotos!  150,-

12628 FRANKREICH/  DEUTSCHLAND,  altes  Jugendstilalbum  m.  ca.  330
historischen Karten in unterschiedl. Erhaltung, dabei colorierte Karten, Kitsch,
WK I., Topographie m. viel Elsass, siehe Internet-Fotos!  200,-

12629 ITALIEN  /FRANKREICH,  altes  Postkartenalbum  m.ca.  200  historischen
Karten  Italien  Bologna,  Brixen,  Florenz,  Pisa,  Siena  und  Venedig  (ca.  200
Karten, meist Topographie, etwas Künstlerkarten), dazu noch Frankreich (ca.
150 Karten), gelaufen/ungelaufen, ca. 1900-30, siehe Internet-Fotos!  100,-

12630 ITALIEN ca. 600 AK in s/w von 1950-60, teils echt gelaufen, viel Topo, Städte
und Sehenswürdigkeiten als Motiv Gebot

12631 KARTEN GIGANT 2 große Kisten mit ca. 11.000 Karten. Davon etwa 1.700 in
s/w  von  1920-1965  und  der  Rest  in  Farbe  von  ca.  1970-2020.  Schöne
Urlaubsmotive  mit  Topo,  Städten,  Sehenswürdigkeiten  etc.  Teils  echt
gelaufen,  viele  unbenutzt Gebot

12632 ÖSTERREICH  ca.  700  AK  von  1920-1970  in  s/w,  meist  echt  gelaufen  mit
Topo  und  Ortschaften  als  Motiv 50,-

12633 SCHWEIZ 58 Bundesfeierkarten ab 1910 im Album, meist in Farbe 130,-
12634 SCHWEIZ ca 1.000 AK ab 1920 -  ca.1965 in  s/w mit  Topo und Ortschaften

als  Motiv,  meist  echt  gelaufen 75,-
12635 SCHWEIZ ca. 600 meist ältere Topo in s/w, vereinzelt  in Farbe, etliche echt

gelaufen, dazu ein Ausziehheft  mit  Parodie-Karten in s/w 200,-
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12636 SONDERMARKEN EUROPA Kiste mit  ca. 1.000 AK ohne BRD in Farbe von
ca.  1960iger  bis  2010er,  alle  mit  Sondermarken  frankiert  und  überwiegend
gest.  Motive  sind  Topo,  Urlaubsorte  und  Sehenswürdigkeiten Gebot

12637 SPANIEN/PORTUGAL  ca.400  meist  alte  Topo  ca  von  Anfang  20Jhr  bis
1950iger  meist  echt  gelaufen,  Karten  meist  in  s/w,  dabei  auch  5
Kartenheftchen,  viele  Städtische  Motive 50,-

12638 SÜDTIROL >400 meist alte Topo in s/w, teils in Farbe, viele gelaufen 200,-

ANSICHTSKARTEN ALLE WELT
12639 AUSTRALIEN ca. 200 AK und ca 20 Vorkriegsbriefe, meist echt gelaufen. AK

sind moderner in Farbe mit Topo und Sehenswürdigkeiten als Motiv Gebot
12640 NIPPON/JAPAN  ca.  400  AK  und  ein  paar  Briefe  von  1970-2000,  Karten  in

Farbe,  teils  echt  gelaufen  und  Topo,  Sehenswürdigkeiten  ect.  als  Motiv Gebot
12641 OSTASIEN ca. 150 Briefe und AK aus Hong Kong und China von den letzten

40 Jahren in Farbe und meist ungebraucht. Gebot
12642 USA ca.300 meist  alte  Topo ca von Anfang 20 Jhr.  bis  1970iger  meist  echt

gelaufen,  Karten  meist  in  Farbe,  Ansichten  von  Gebäuden,  Städten,
Sehenswürdigkeiten,  Landschaften,  ect. 50,-

ANSICHTSKARTEN MOTIVE
12643 BIBELSPRÜCHE ca. 250 Karten, augenscheinlich alle Karten unbenutzt 60,-
12644 BLUMEN  ca.  700  AK  mit  diesem  beruhigenden  Motiv.  Karten  in  s/w  und  in

Farbe  aus  40-90iger,  meist  BRD  und  DDR,  teils  echt  gelaufen  mit  Stempel Gebot
12645 EISENBAHN/LOKS über 200 moderne Karten in Farbe, nicht benutzt u. dazu

3 Menükarten für einen Eisenbahnkongress Gebot
12646 ERSTER WELTKRIEG,  Album m.  ca.  400  historischen  Karten,  meist  Topos

aus  Dtl.  und  Frankreich,  etwas  Ostgebiete,  dazu  Soldaten-Kitsch  und
Romantik,  siehe  Internet-Fotos!  150,-

12647 FLUGZEUGE ca. 300 moderne Karten in Farbe u. nicht gelaufen Gebot
12648 GLÜCKWUNSCH  ca.  500  Karten,  Anfang  20  Jhr  in  s/w  und  in  Farbe,  div.

Motive  wie  Geburtstag,  Weihnachten,  Pfingsten,  Neujahr  und  Ostern,  meist
echt  gelaufen,  teils  gebrägt  und  zu  je  100  gepackt 125,-

12649 HERZ  IST  TRUMPF  schöne  Slg.  mit  dutzenden  alten  Karten  m.  Thematik
Herz,  viel  Bezug  Heidelberg,  dazu  moderne  Karten  und  Marken  gratis!  Gebot

12650 KINDER  über  300  Stk  div.  Motive,  meist  in  Farbe,  dabei  Künstlerkarten,
1910er  bis  50iger,  überwiegend  echt  gelaufen 125,-

12651 KÜNSTLERKARTEN ca. 600 Stk, teils signiert, viel in Farbe, meist Anfang 20
Jhr. viele ungebr 125,-

12652 KÜNSTLERKARTEN  über  1.000  Karten  mit  div.  Kunststilen  als  Motiv  aus
1930igern  bis  90iger,  meist  unbenutzt  und  wenn  verschickt  meist  mit  BRD
Marken  versehen  und  gest. Gebot

12653 NATURFREUNDEHAUS  100  Stk  von  nach  1945  in  s/w,  teils  echte
Fotografien  dabei,  85  Stk  aus  Dtl,  15  aus  der  Schweiz,  viele  echt  gelaufen 25,-

12654 SCHERENSCHNITT ca. 200 meist alte Karten mit div. Motiven, viele signiert
und teils echt gelaufen 80,-

12655 SCHIFFE  ca.  170  meist  alte  AK,  viel  aus  Dtl.  meist  in  s/w,  teils  in  Farbe,
etliche  echt  gelaufen 120,-

12656 SCHIFFE ca. 200 moderne Karten, meist in Farbe u. unbenutzt Gebot
12657 SPEZIALKARTEN  ca.  1910-1970  (meist  1920-50),  originelle  Sammlung  mit

ca. 70 "besonderen" historischen Karten (gelaufen/ungelaufen) wie Echthaar,
Leporello,  Wackel-und  Glasaugen,  Federn,  Geräusch  (Baby-Quietschen),
nicht  alltäglich,  siehe  Internet-Fotos!  100,-

12658 STRASSENBAHN  1915  farbige  AK  Baden-Baden  Merkurwald-Bahnhof  als
Feldpost,  Pracht  Gebot
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FERNAUKTION

UNO WIEN ENGROS WARE
13000 1980, 35 J. Vereinte Nationen, 60x postfr. u. 40x m. ESST, tadellos, Mi. 180 € Bl. 1 (100) **/ Gebot

BADEN LANDPOST ENGROS WARE
13001 3 Kr schwarz a. gelb, 10x postfr. Luxus 2 x (10x) ** Gebot

BAYERN ENGROS WARE
13002 5  Pf  Ludwig  ungezähnt,  15x  postfr.  Luxus,  alle  tiefst  gepr.  Helbig  BPP,  Mi.

600  € 95 I U (15x) ** 60,-
13003 DIENST 1908  Freimarken  m.  "E",  14x  rundgestpl.  Luxus/Luxus-Bfstcke.,  Mi.

240  € D 1-5 (14x) / 24,-
13004 DIENST  3  Pf  dkl´orangebraun,  20x  rundgestpl.  Luxus,  alle  tiefst  gepr.  Infla

Helbig  BPP,  Mi.  240  € D 16 w (20x) 24,-
13005 DIENST 10 Pf karminrot,  15x rundgestpl.  Luxus,  alle tiefst  gepr.  Infla Helbig

BPP, Mi.  300 € D 26 wb (15x) 30,-
13006 DIENST  20  Pf  dkl´preußischblau  m.  PF  "Hinterfuß  verdickt",  8x  rundgestpl.

Luxus,  alle  tiefst  gepr.  Infla  Helbig  BPP,  Mi.  160  € D 28 y I (8x) 16,-

DEUTSCHES REICH ENGROS WARE
13007 2  Mio  a.  200  M  graurot  u.  orangerot  je  im  100er  Orig´bogen  li.  Rand  auf

Albumseite  geklebt,  sonst  m.  allen  Bogenrändern  u.  HAN,  einwandfrei
postfr.!,  Mi.  1500  € 309 A P a+c (100er) ** 75,-

13008 50 Pf Hitler, vz, 20x, postfr. Luxus, je tiefst gepr. (meist) Schlegel BPP 796 vz (20) ** 25,-
13009 5+3  Pf  Wehrmacht,  senkr.  Riffelung,  20x,  tls.  4er-Bl.  (1x  Eckrand),  postfr.

Luxus,  je  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP,  Mi.  400+  € 875 x (20) ** 40,-

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN ENGROS WARE
13010 1946 Altershilfe-Bl.-Paar, 20x je m. schwarzem bzw. rotem ESST, Luxus,

alle 40 Bl. tiefst gepr Schlegel BPP, Mi. 9000+ € Bl. 12 A/B ESST (20x) 900,-

BIZONE ENGROS WARE
13011 1948 Berlin-Nothilfe, Lot m. ca. 50 Sätzen, je rundgestpl., Mi. 900 € 101-02 (50) 45,-

FRANZ. ZONE BADEN ENGROS WARE
13012 1949  Wiederaufbau  Freiburg,  27x  kpl.,  dabei  jeder  Satz  m.  PF  41  A  IV  "O

statt  U",  postfr.  Luxus,  Mi.  3500+  € 38-41 A IV (27x) ** 175,-
13013 1949 Wiederaufbau Freiburg, 48x kpl., postfr. Luxus, Mi. 3360 € 38-41 A (48x) ** 200,-
13014 1949 Wiederaufbau Freiburg Blockpaar, 75x kpl., dabei jeder Bl. 1 B m.

PF "Fleck über 1. E", postfr. Luxus, Mi. 28125 € Bl. 1 A+B VI (75x) ** 1500,-

BERLIN ENGROS WARE
13015 1949  Goethe,  20x  rundgestpl.  Pracht,  dabei  10  Sätze  gepr.  Eliades  bzw.

Schlegel  BPP  (meist  tief  gepr.!),  Mi.  3600  € 61-63 (20x) 180,-
13016 1949 Grünaufdruck 5x Luxus alle 20 W. tiefst gepr Schlegel BPP, Mi. 1250 € 64-67 (5x) ** 200,-

SOWJETISCHE ZONE ENGROS WARE
13017 30 Pf Abschiedsserie a. z-Papier im kpl. 100er Orig´bogen (leicht angetrennt,

kl. OR-Mgl.), Marken einwandfrei inkl. PF´s, jeder Wert gepr. Kramp BPP!, Mi.
2000++ € 39 z a (100er) ** 200,-

13018 3 Pf gelbbraun m. fluoresz. Gummierung im 100er Orig´bogen, postfr. Pracht,
Bogenprüfung Dr. Jasch BPP, Mi. 800+ € 74 X y (100er) ** 80,-
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13019 15  Pf  bräunl´karmin  im  100er  Orig´bogen,  postfr.  Pracht,  Bogenprüfung  Dr.
Jasch  BPP,  dabei  auch  der  seltene  PF  I,  Mi.  1000+  € 80 Y b (100er) ** 100,-

13020 1945 Mustermesse im kpl. 100er-Orig´bogen (angetrennt) mit über 20 Michel-
PF´s, postfr. Pracht 124+25 Y (100x) ** 40,-

13021 1945 Ziffern (II) kpl. Satz im 100er Orig´bogen, Ränder teils Mgl./angetrennt,
Marken postfr. Pracht, dabei div. PF´s, Mi. 128/30, 132 u. 137 in X, Rest in Y,
Mi. 1200++ € 126-37 (100er) ** 60,-

13022 1945 Ziffern (II) kpl. Satz im 100er Orig´bogen, Ränder teils Mgl./angetrennt,
Marken postfr. Pracht, dabei div. PF´s, Mi. 128/30, 132 u. 137 in X, Rest in Y,
Mi. 1200++ € 126-37 (100er) ** 60,-

13023 1945 Ziffern (II) kpl. Satz im 100er Orig´bogen, Ränder teils Mgl./angetrennt,
Marken postfr. Pracht, dabei div. PF´s, Mi. 128/30, 132 u. 137 in X, Rest in Y,
Mi. 1200++ € 126-37 (100er) ** 60,-

DDR ENGROS WARE
13024 15 Pf Hegel, 50x in 2 Bogenteilen, postfr. Pracht, Mi. 1150 € 331 vb XI (50) ** 45,-

BUND ENGROS WARE
13025 30 Pf Otto-Motor, 15x postfr. Luxus, alle tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 480 € 150 (15x) ** 50,-
13026 30 Pf Reis, 15x postfr. Luxus, alle tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 825 € 161 (15x) ** 100,-
13027 10 Pf Kriegsgefangener, 45x postfr. Pracht, Mi. 315 € 165 (45x) ** 15,-
13028 30 Pf Liebig, 20x postfr. Luxus, alle tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 700 € 166 (20x) ** 90,-
13029 30 Pf Verkehrsausstellung, 20x, je postfr. Luxus u. tiefst gepr. Schlegel BPP,

Mi. 1000 € 170 (20) ** 150,-
13030 20 Pf Vertreibung, 90x postfr. Pracht, Mi. 405 € 215 (90x) ** 20,-
13031 10 Pf UNO-Emblem, 90x postfr. Pracht, Mi. 405 € 221 (90x) ** 20,-
13032 1956  Wohlfahrt,  Hortungsposten  mit  mind.  190  kpl.  Sätzen,  dabei  auch

Einheiten,  Ecken,  Ränder,  FN,  die  215 Höchstwerte  zu 40 Pf  sind alle  tiefst
gepr.  Schlegel  BPP!!!,  Mi.  >4000 € 243-46 (>190x) ** 250,-

13033 1957  Wohlfahrt,  Hortungsposten  mit  mind.  250  kpl.  Sätzen,  dabei  auch
Einheiten, Ecken, Ränder, die 265 Höchstwerte zu 40 Pf sind alle tiefst gepr.
Schlegel BPP!!!, Mi. 5500+ € 270-73 (>250x) ** 330,-

13034 1958 Europa m. Wz. sowie Wohlfahrt, je 20x, postfr. Luxus, Mi. 340 € 294, 297-300 ** Gebot
13035 1959 Heuss-Medaillon, Hortungsposten mit mind. 300 kpl. Sätzen, dabei auch

Einheiten, Ecken, Ränder, postfr. Luxus, Mi. >6000 € 302-06 (>300x) ** 350,-
13036 1964  Hitler-Attentat-Block,  25x  gestpl.,  je  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP,  davon

16x  m.  ESST  "BONN",  Mi.  500  € Bl. 3 (25) 25,-
13037 1982 Bundespräsidenten-Bl., 86x postfr. u. 5x m ESST, Luxus, Mi. 586 € Bl. 18 (91) **/ Gebot
13038 1990 Jugend-Bl., 15x mit ESST, Luxus, Mi. 330 € Bl. 21 (15) Gebot

SAMMLUNGEN – ÜBERSEE ALLGEMEIN
13039 1951-2000 Slg. im Karton m. N.Y. ca. 1951-99, Genf 1969-89 u. Wien 1979-

2000, dazu Blocks u. Flaggenbögen in 2 Alben und fast 500 FDC und Belege  **/ / 30,-
13040 1955-1983  umfangreiche  Spezial-Slg.  im  prallgefüllten  60  S.  E-Buch  aller  3

Gebiete,  fast  durchweg  bi-collect  gesammelt,  oftmals  noch  ergänzt  mit  4er-
Bl.,  Klbgn.  (Flaggen),  blauen  u.  weißen  Karten,  FDC´s  etc.  **/ / 50,-

13041 1993-2008 Slg. m. 33 gestpl. Sammelmappen aller 3 Postverwaltungen  Gebot
13042 GEFÄHRDETE ARTEN saubere  Slg.  von  >70  Klbg.  u.  >130  4er-Blocks  der

beliebten  Serie  aller  3  UNO-Gebiete  bis  2009,  in  3  dicken  E-Büchern  **/ / 50,-
13043 MENSCHENRECHTE  saubere  Slg.  von  150  Klbg.  u.  etlichen  4er-Blocks/

Einzelwerten  aller  3  UNO-Gebiete  bis  1993,  in  4  dicken  E-Büchern  **/ / 50,-
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13044 SOUVENIR  FOLDER  Slg.  von  überschlägig  300  St.  aller  3  UNO-Gebiete  v.
Ende  der  70er  bis  Anfang  1990er  Jahre,  dazu  noch  etwas  Blaue  Karten  u.
Ersttags-Karten  **/ / 50,-

13045 ÜBERRASCHUNGSBOXEN 4 Plastikschalen mit meist postfr. Material bis i.d.
2000er Jahre. Wir machten nur kurze Stichproben an der Oberfläche! Dabei
schon  mal  12  Sonder-Editionen  Jahr  2011.  Blocks,  Klbgn.  4er-Blocks  uvm.
aller  3  UNO-Gebiete  **/ 80,-

13046 UNO  -  je  kpl.  postfr.  Slg.  in  3  Borek  Vordr.-Alben  ab  je  Beginn  d.  jew.  3
Gebiete  New  York/Genf/Wien  bis  ca.  1975  bzw.  1981  inkl.  Bl.  1  New  York  ** 50,-

ARGENTINIEN SAMMLUNGEN
13047 1862-1987 Slg. in allen Erhaltungen ab der Klassik im 16-seitigen A4-E-Buch,

ansehen!  **/*/ / 50,-
13048 KARTON mit ca. 10000 papierfreien älteren Werten bis Ende der 70er Jahre,

sortenreich, Fundgrube!  200,-

AUSTRALIEN SAMMLUNGEN
13049 1913-2015 umfangr. gestpl. sortenreichen Bestand von 11000 Werten bereits

ab  den  Känguruh-Ausg.  inkl.  5  Schilling  chonolog.  in  5  dicken  Alben,  dazu
etwas  Gebiete  i.d.  Antarktis  im  Anhang.  Enorm  hoher  KW  u.  in  diesem
Umfang  selten  angeboten!  400,-

13050 1977-1994  umfangr.  gestpl.  Bestand  von  11000  offensichtlich  nur  SM  in  2
dicken  Alben  in  dieser  Menge  nicht  so  leicht  zusammenzutragen  140,-

BATUM SAMMLUNGEN
13051 1919-1920  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  auf  3  alten  Vordruckblättern,  gesamt  52

Werte,  dabei  hochwertige  Aufdr.,  selt.  Gebiet,  genaue  Besichtigung
empfohlen!  */ 400,-

BRASILIEN SAMMLUNGEN
13052 1844-2002  gestpl.  Slg.  im  16-seitigen  A4-E-Buch  mit  vielen  Altwerten  ab

Inclinados  Nr.  4-6  50,-

CANADA SAMMLUNGEN
13053 GANZSACHEN, 7 versch. meist ungebr. um 1900, in guter Qualität!  30,-
13054 Uriges  Lagerbuch  mit  rund  4000  meist  gestpl.  Werten  ab  der  Klassik,  m.

Neufundland  100,-

CEYLON SAMMLUNGEN
13055 1857 Freimarken kpl. Victoria 1/2 P bis 2 Sh, dabei MiNr. 4 FA Rendon "...

used with thins, pictured below, is in my opinion genuine", sehr
farbfrisch, Mi. ~15400 €  1500,-

13056 SCHACHTEL mit ca. 3500 Werten m. vielen älteren Ausg. recht sortenreich,
dazu noch etwas Sri Lanka, Fundgrube!  100,-

CHILE SAMMLUNGEN
13057 1867-1969 (ca.)  etwa 3500 nur  ältere  Werte,  dabei  eine Vielzahl  an  Werten

vor  1920,  bunte  seltene Mischung!  180,-
13058 1974-1991 Slg.  von 900 Werten u.  etl.  Blocks u.  einigen MH, dabei  fast  nur

postfr.  Ausg.,  offensichtl.  vollständig (Mi.  alleine etwa € 1000)  ** 150,-
13059 SCHUHKARTON  mit  ca.  6000-7000  papierfreien  älteren  Werten  ab  Mi.  1,

sortenreich,  ergiebige  Fundgrube!  200,-
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CHINA SAMMLUNGEN
13060 1885-1949  Nachlass-Slg.  von  1600  Werten  im  dicken  Klemmbinder,  dabei

viele Werte vor 1949, Formosa viel  Volksrepublik m. vielen Chrysanthemen-
Werten, Mi. 608-15, etwas Provinzen usw., dazu etwas Japan, interess. Los!  300,-

13061 1901, 11 Ansichtskarten u. 1 GS m. ZuF n. Deutschland, einige Belege Teile
der Frankatur abgefallen, dennoch schönes Los!  100,-

13062 1947-1951 sauberer Bestand mit über 500 Werten Nordost-China u. zusätzl.
etwas Mittel-  u. Nord-China, seltenes Angebot!  * 150,-

COSTA RICA SAMMLUNGEN
13063 SCHACHTEL mit ca. 2000 papierfr. älteren Werten, sortenr., selt. Angebot!  75,-

CUBA SAMMLUNGEN
13064 BLECHKISTE  mit  ca.  7000  Werten,  ab  span.  Kolonie,  bis  Ende  der  70er

Jahre,  Fundgrube!  200,-

DÄNISCH WESTINDIEN SAMMLUNGEN
13065 1866-1907 auserlesene Prachtslg. ab 2x Nr. 2, 18 II H, 23 A I etc., inkl. Porto,

mit 15 Kurzbefunden Möller BPP, sowie einige weitere BPP-geprüfte Werte!!!,
Mi. >1300++ €  250,-

DOMINIKANISCHE REPUBLIK SAMMLUNGEN
13066 1956-1960  postfr.  Bestand,  meist  Olympia-Ausgabem,  dabei  auch  gesuchte

geschnittene  Werte,   Mi.n.A.d.E.  >  700€  ** 70,-
13067 SCHACHTEL mit ca. 1500 papierfr. Werten sortenr. m. vielen älteren Ausg.  50,-

FALKLAND BRIEFE POSTEN
13068 1988-2000,  saubere  kpl.  anschriftenfreie  FDC-Slg.  der  Mi  480-788 im rotem

Drehstab.-Set,  Mi.  1200 €  80,-

GOLDKÜSTE SAMMLUNGEN
13069 GOLDKÜSTE Slg. teils mehrf. ab Mi. 2-5, 17 u. den Nachfolgeausg. Ghanas,

insges. rund 500 Werte  90,-

GRENADA SAMMLUNGEN
13070 SCHACHTEL mit ca. 1500 Werten bis Anfang der 80er Jahre postfr. u. gestpl.  **/ 50,-

GUATEMALA SAMMLUNGEN
13071 SCHACHTEL mit ca. 2000 überw. älteren papierfreien Werten. Dabei haben

wir auf die schnelle 2x Mi.  5 entdeckt!  100,-

HONDURAS SAMMLUNGEN
13072 SCHACHTEL mit ca. 1000 Werten nur ältere Ausg. vor 1960  40,-

INDIEN SAMMLUNGEN
13073 KARTON mit  ca.  20000  papierfreien  Werten,  dabei  ältere  Werte  bis  Anfang

80er  Jahre,  unübersichtlicher  Posten.  Fundgrube!  350,-

INDONESIEN SAMMLUNGEN
13074 SCHACHTEL  mit  ca.  4000-5000  papierfreien  älteren  Werte  ab  den  50er

Jahren,  sortenreich,  seltenes  Angebot!  150,-
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IRAN SAMMLUNGEN
13075 1875-1983 Slg. von etwa 1700 Werten im dicken Album, dabei liegt der

Schwerpunkt bei den rund 1100 älteren Werten nur bis 1935 mit vielen
Besseren, u.a. 9 Werte ex Mi. 6-18, 31-39, 40-42 gebr. u. ungebr., 43-46
inkl. 46 gebr. u. ungebr., Mi. 56-62, 80-125 inkl. Mi. 94-109 I/II meist gebr.
u. zusätzl. ungebr., Mi. 150-160, 166-171, 173-177, 179-84, 288-324 gebr.
u. ungebr., Mi. 356-62 gebr. u. ungebr., Mi. 597-613 gebr. u. ungebr.,
dazu Dienst u. Paketmarken inkl. Mi. 18-34. Der Michelwert im Jahr 2004
betrug etwa 10.000. Aufgrund der Fälschungsgefahrt bei einigen Ausg.
zurückhaltend taxiert!  **/*/ 600,-

ISRAEL SAMMLUNGEN
13076 1950-1966  Slg.  im  Schraubbinder  auf  Schaubek-Falzlosvordrucken,  meist

postfr.  mit  Tab,  dazu  noch  Provisorien  1948  und  gestpl.  1948-63  ohne  Tab.
Weiterhin  noch  Block  1  FDC und  Bl.  3  postfr.  und  gestpl.  **/*/ 150,-

13077 1951-1973  postfr.  Slg.  v.  1964-1978  kpl.  nach  SAFE  Vordr.  mit  TAB!,  dazu
gestpl. Dublettenbuch u. ca. 300 anschriftenfreie Schmuck-FDC´s , alles in 6
Alben!  **/ / 50,-

13078 1952-1969 überkpl. Slg. (es fehlt nur Mi. 86) im Lindner Vordruckalbum, dabei
zus. 286 Klbgn., 10 weitere Bg./ZsDr-Bogen, postfr. Luxus, Mi. >1300 €  ** 150,-

ISRAEL BRIEFE POSTEN
13079 1954-1974 Slg. von ca. 150 alten FDC´s  30,-

JAMAICA SAMMLUNGEN
13080 SCHACHTEL  mit  ca.  2500-3000  papierfreien  älteren  Werten,  sehr

sortenreich,  Fundgrube!  100,-

JAPAN SAMMLUNGEN
13081 1871-1876 gestpl. Klassik-Slg. ab Nr. 1, dabei Nr. 14 sign., 15, übl.

untersch. Erhaltung, siehe Internet-Fotos!, Mi. 7700 €  900,-
13082 ALT BIS MODERN mit  200  Werten  ex  Mi.  40-67  u.  einigen  späteren  Ausg.,

Mi.  gemäß Aufstellung  rund  €  1000  ** 90,-
13083 SCHACHTEL mit ca. 4000 gestpl. Werten, dabei viel ex Mi. 40-59  100,-
13084 SCHACHTEL  mit  ca.  6000-7000  papierfreien  Werten  ab  Klassik  bis  etwa

Anfang der 80er Jahre mit u.a. gestpl. Mi. 1-6 (€ 2500) gefunden. Fundgrube!  350,-

KOLUMBIEN SAMMLUNGEN
13085 SCHACHTEL  mit  ca.  4000-5000  älteren  papierfreien  Werten,  u.a.  Werte  d.

Departemento,  sortenreich,  Fundgrube!  125,-

KOREA NORD SAMMLUNGEN
13086 BLOCKS u. KLEINBOGEN insg. ca. 170 St. tls. übl. gef.-gestplt., Pracht  20,-

MEXIKO SAMMLUNGEN
13087 SCHACHTEL  mit  ca.  2000  Werten  nur  bis  Anfang  80er  Jahre,  dabei  viele

ältere  Ausg.,  einige  postfr.  usw.  **/ 70,-
13088 SCHACHTEL  mit  ca.  5000  älteren  papierfreien  Werten  ab  Klassik,  dabei

Werte  ab  der  1.  Ausgabe  u.a.  Mi.  4  gesichtet,  ergiebige  Fundgrube!  150,-

NEUSEELAND SAMMLUNGEN
13089 KARTON  mit  ca.  8000-10000  älteren  Werten  bis  Anfang  der  80er  Jahre,

selten  angeboten,  Fundgrube!  250,-
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NICARAGUA SAMMLUNGEN
13090 1869-1990 umfangreiche Slg. im dicken E-Buch ab klassischen Ausgaben, oft

doppelt  gesammelt,  mit  >  30  Blocks,  selten  angebotenes  Sammelgebiet,
siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 100,-

13091 SCHACHTEL mit ca. 4000 papierfreien Werten von alt bis in die 80er Jahre,
sortenreiche Mischung, selten angebotenes Gebiet!  125,-

PAKISTAN SAMMLUNGEN
13092 SCHACHTEL mit ca. 2500 papierfr. überwiegend ältere Werte, sortenr.  75,-

PALÄSTINA BRIEFE POSTEN
13093 KORRESPONDENZ  d.  Familie  Salha  der  1960er  Jahre,  fast  alles  in

ARABISCH,  Sohn  Gamil  war  wohl  Student  an  UNI  Darmstadt,  40
beschriebene/gel.  AK  30,-

PANAMA SAMMLUNGEN
13094 SCHACHTEL mit ca. 1500 papierfreien Werten, sortenreich m. vielen älteren

Ausg. u. wenig Kanalzone  70,-
13095 SCHACHTEL  mit  ca.  4000  älteren  papierfreien  Werten  bis  ca.  70er  Jahre,

sortenreich,  seltenes  Angebot,  Fundgrube!  100,-

PARAGUAY SAMMLUNGEN
13096 1975-1990er  (ca.)  gestpl.  Slg.  von  etwa  1200  schönen  bunten  Briefmarken

inkl.  vieler  ZusDr.,  im  dicken  Album  60,-
13097 SCHACHTEL mit ca. 5000 älteren papierfr. Werten, sortenr., Fundgrube!  125,-

PERU SAMMLUNGEN
13098 SCHACHTEL  mit  ca.  3000-4000  papierfreie  ältere  Werte,  sortenreiche

Mischung,  sicherlich  Fundgrube!  100,-

PHILIPPINEN SAMMLUNGEN
13099 SCHACHTEL  mit  ca.  2500  papierfreien  Werten  beginnend  mit  wenigen

Werten  Spanische  Kolonie,  sortenreich,  Fundgrube!  100,-

RHODESIEN SAMMLUNGEN
13100 1965-1978 saubere postfr.  Slg in Lindner T-Blankoblättern (+ blauer Ringb.),

fast kpl.,  selten angeboten, Mi.  700 €  ** 70,-

SALVADOR SAMMLUNGEN
13101 SCHACHTEL  mit  ca.  4000  papierfreien  überw.  älteren  Werten  und  ab  1.

Ausg.,  sortenreiche  Mischung,  selten  angebotenes  Gebiet!  125,-

SAMOA SAMMLUNGEN
13102 1877-1958 überwiegend ungebr. Slg. m. 11 Werten W-E Agar Privatpost  ** 125,-

SINGAPUR SAMMLUNGEN
13103 1996-1997 kl. postfr. Zusammenstellung inkl. der gesuchten Blocks und Klbg.  ** 30,-

SÜDAFRIKA SAMMLUNGEN
13104 1910-1988,  saubere,  ab ca.  Mitte  der  1950er Jahre postfr.  Slg in  Lindner T-

Blankoblättern (2 Ringb.),  auf  Komplettheit  nicht  überprüft,  Mi.  ca.  1900 €  **/* 190,-

THAILAND SAMMLUNGEN
13105 1980-1987 MARKENHEFTCHEN tolle Slg. m. 30 versch. MH´s, postfr. Luxus  ** 100,-
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UNO NEW YORK SAMMLUNGEN
13106 1951-1970  kpl.  postfr.  Slg.  im  Borek  Vordr.-Album,  dabei  Bl.  1  m.  Original-

Unterschrift  des  Graphikers!  **/ 80,-
13107 1951-1989 sauberer  postfr.  Dublettenbestand im dicken E-Buch +  2  weitere

dicke  E-Bücher  jedoch nur  wenig  gefüllt  **/ 50,-
13108 1951-2004 postfr. kpl. Slg. (einzigst ohne Bl. 1), ab 1989 zusätzlich mit einer

Vielzahl  v.  ZusDr.-Bogen  in  3  neuwert.  Lindner  T-Vordr.-Alben  plus  den
ehemals  teuren  Alben,  Mi.  1300  €  ** 125,-

13109 1957-2005  saubere  Slg.  von  >600  postfr.  versch.  (auch  gleiche  Ausg.  -
unterschiedl. TAB) 4er-Blocks m. TAB u. 15 versch. Klbg. "Gefährdete Arten",
im dicken E-Buch  **/ 80,-

13110 FLAGGEN  im  dicken  E-Buch  m.  fast  nur  postfr.  Ausg.,  dabei  allein  54  kpl.
Klbg.,  jede  Menge  4er-Blocks  u.  Einzelwerte  **/ / 50,-

UNO NEW YORK BRIEFE POSTEN
13111 1951-2010  Slg.  von  überschlägig  1800  anschriftenfreien  Schmuck-FDC,

davon  ca.  300  Stück  4er-Blocks  m.  TAB  120,-
13112 1956-1985 Kobra-Box mit >100 FDC´s, schöne Sammlungsergänzung  Gebot
13113 FLAGGEN-Slg.  von  ca.  800  anschriftenfreien  Schmuck-FDC´s  der  Serie  bis

ca.  2001,  dabei  jede  Menge  mit  4er-Blocks  mit  TAB  80,-

URUGUAY SAMMLUNGEN
13114 SCHACHTEL  mit  ca.  3000-4000  älteren  papierfreien  Werten,  sortenreich,

selt.  Angebot,  Fundgrube!  100,-

USA SAMMLUNGEN
13115 1865-1982 (ca.) gestpl. Slg. von 1700 Werten ab Klassik beginnend mit Mi. 4,

im dicken E-Buch,  dabei  Mi.  23 (€ 140),  72-80,  122,  132-37 (€ 130),  Bl.  2/3
usw.  100,-

13116 1870-1983  (ca.)  Slg.  von  etwa  1700  Werten  mit  u.a.  50  Cent  Kolumbus
ungebr.  o.G.  (€  500  für  ungebr.),  Mi.  89-98  gestpl.,  einige  postfr.  Werte  m.
knapp  40  US$  Nominale  usw.  **/ 80,-

VENEZUELA SAMMLUNGEN
13117 SCHACHTEL mit ca. 3000 papierfr. älteren Werten, sehr sortenr., Fundgrube!  50,-

VENEZUELA BRIEFE POSTEN
13118 1905-1929,  28  Briefe  u.  1  frankierte  Quittung,  dabei  13  Briefe  m.

Halbierungen,  alles  Bedarfspost,  etw.  fleckig  200,-

VIETNAM NORD UND REPUBLIK SAMMLUNGEN
13119 1955-1969  im  E-Buch  mit  1700  Werten  sortenreich  inkl.  Nord-Vietnam  ab

1957  und  Süd-Vietnam  ab  1955,  alles  gestpl.  100,-

WEIHNACHTSINSELN SAMMLUNGEN
13120 1958-1981 saubere postfr. Slg a. Blankoblättern, kpl bis Mi 149, Mi. 200 €  ** 20,-

ÄGAEISCHE INSELN SAMMLUNGEN
13121 1912-1943 ungebr. u. gestpl. Slg. ab Mi. 1-2, auf Vordr., teils lückenhaft, aber

auch mit besseren Werten, selt. Gebiet!, Mi. 3000+ €  */ 220,-

ALAND SAMMLUNGEN
13122 ABO-SAMMLUNG aus  dem Zeitraum 1984-2014  sowohl  postfr.  als  auch  m.

Versandstellen-Stpl.  inkl.  MH  u.  GA  v.  1984-2006  auf  KABE  Vordr.  und  bis
2014  in  Sieger-Abotüten  (Nachträge  bis  2011  anbei)  vermutlich  kpl.  Sehr
hoher  Abo-  u.  Nominalwert!,  Mi.  ca.  2100  €  **/ 300,-
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ALDERNEY SAMMLUNGEN
13123 1983-2003, kpl.  postfr.  Slg. sauber im E-Buch, folgend noch Ausg. bis 2015,

Mi. >800 €  ** 50,-

BELGIEN SAMMLUNGEN
13124 1849-1948 anfangs meist gestpl. Slg. auf alten Vordrucken, ab Mitte der

20er Jahre vermehrt ungebr. und postfr., schöner Klassikteil ab Nr. 2 mit
vielen kpl. Ausgaben, gute Blocks wie Bl. 1+2, 4+5, 20, Extras wie
Eisenbahnpaketmarken, Porto, etwas Rheinland, Eupen und Malmedy.
Eine schöne Slg. mit immer wieder guten Ausgaben, siehe Internet-
Fotos!  **/*/ 750,-

13125 1849-1979 umfangreiche Nachlass-Slg. in 2 Alben über weite Strecken
komplett und teils spezialisiert gesammelt schon ab Nr. 1+2, Medaillon-
Ausgabe 3-13 überkpl. mit guten Typen!, Stahlhelm gestpl. 145-58 kpl.
(158 sogar *), Bl. 1(*), Bl. 2*, 342/3*, 947+48 Zf, Bl. 21+22 gestpl. uvm., im
Anhang noch reichhaltig Eisenbahn, Dienst, Telegrafen, Zeitung u.
Porto! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >7500+ €  **/*/ /(*) 750,-

13126 1851-1980 Slg. von etwa 3200 Werten ab Klassik im Album, dabei u.a. Mi. 9,
13,  235-43,  288-90,  506-19,  vielen  postfr.  Ausg.  nach  1945,  Eisenbahn-  u.
Postpaketmarken inkl.  Mi.  64-66 postfr.  usw.,  dazu Belg.  Kongo im Anhang,
hoher  KW!  **/ 200,-

13127 1930-1962  postfr.  saubere  Slg.  mit  besseren  Werten  mit  Mi.  291-97,
Einzelwerte aus Bl. 1 u. Bl. 3-5 (€ 370), Mi. 691 B (€ 170), Bl. 21-23 (€ 370),
viel  50er  Jahre  inkl.  Mi.  928xa/b  (€  120),  941-46,  952-72  (€  165),  1196-97,
1480-81y  (€  180)  usw.,  empfehlenswertes  Los!,  Mi.  3800  €  ** 400,-

13128 1945-1966 gestpl. Slg. u.a., ab 1955-1966 offensichtl. kpl. inkl. Bl. 25-26 usw.,
im Vordr.-Album u. auf Albenblättern, dazu Eisenbahn-Paketmarken  100,-

13129 1945-1984 postfr.  u.  etwas ungebr.  augenscheinl.  kpl.  bis  überkpl.  Slg.,  in  2
Alben  ** 200,-

13130 1950-1957  postfr.  Luxus-Lot  auf  Steckkarte  mit  vielen  Top-Ausgaben,  wie
z.B.  Bl.  24+25  (440€),  947-48  Zf  (200€),  929-40  (280€)  uvm.,  Mi.  ~1500  €  ** 250,-

BELGISCHE MILITÄRPOST IM RHEINLAND SAMMLUNGEN
13131 1919-1921  gestpl.  Slg.   m.  Eupen  u.  Malmedy  Mi.  1-17,  Eupen  Mi.  1-17  (€

200)  u.  Malmedy  Mi.  1-14  (€  190)  100,-

BOSNIEN UND HERZEGOWINA (ÖSTERR.) SAMMLUNGEN
13132 1879-1918 gestpl. Slg. ab 1. Ausg. auf alten Schaubek-Vordr., dabei Mi. 2-23,

29-59, 61-63, gute 116 usw.  100,-
13133 1900-1918  interess.  Slg.  der  Altausg.  ab  erster  Ausg.  im  E-Buch,  dabei

Schwerpunkt  bei  den postfr./ungebr.  Ausg.  mit  u.a.  12 Werten ex Mi.  10-23,
2x  45-60,  61-63  gezähnt  u.  geschnitten  (€  175),  64-84,  gute  Mi.  93-94  F
postfr., je innerhalb eines 9er-Blocks, Mi. 124-41, Porto Mi. 1-26 (€ 150) usw.,
4-stelliger KW!  **/*/ 200,-

BULGARIEN SAMMLUNGEN
13134 1879-1932 (ca.)  E-Buch mit  meist  besseren Werten,  u.a.  Mi.  1  (2x)  u.  Mi.  2

gestpl.  (€  300),  weitere Mi.  1  ungebr.  (€  200)  u.  seltene Mi.  2  ungebr.  ohne
Gummi (€ 900 für ungebr.), Mi. 6 u. 9 ungebr. (€ 320), Mi. 206-09 (2x), 248,
249-50, Porto Mi. 1 usw.  */ 200,-

13135 1901-1991 Bestand von ca. 1900 Werten auf Steckseiten, dabei postfr. Sätze,
Blocks, schöner Grundstock  **/*/ 50,-

DÄNEMARK SAMMLUNGEN
13136 1851-1870 ausgesuchtes Spitzenlot mit Nr. 1, 3-6, 7+8, 7ND, 11, 12, 14, 15,

16IAa-c,  17IA  etc.,  durchweg  in  meist  sehr  guter  Erhaltung!  Siehe  Internet-
Foto!,  Mi.  >2000  €  250,-
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13137 1851-1944  hauptsächlich  gestpl.  Slg.  mit  besserer  Ausg.  ab  Klassik  auf
Leuchtturm-Vordr., dabei Mi. 1, 4-6, 7-8, 20, 22-31 mehrf.,  32-33, 66, 81,84-
96  (€  250),  97-109,  116-17  (€  120),  145,  159-65,  177-79,  Dienst  ab  Mi.  1,
Porto  ab  Mi.  1-8  usw.,  Mi.  3500  €  400,-

13138 1851-1992  umfangr.  nach  Vordruck  ab  1931  kpl.  rundgestpl.  Luxus-Slg.  mit
Extras  wie  ZusDr.  im  neuwert.  KaBe  Vordr.-Album,  schon  ab  Mi.  1  u.
schönem Klassikteil, dazu noch Slg. Färöer 1975-1993 kpl. rundgestpl. Luxus,
am Ende m. einigen postfr. Ausg.  100,-

13139 1851-1993 umfangr. gestpl. Slg. im KABE Vordr.-Album, dabei viele kpl.
Sätze u. bessere Ausg. u.a. Mi. 15-16, 22-31, 47-62, 66, 81, gute 84-96,
143-45 usw., von 1930-1993 (bis auf 3 Billigwerte) kpl., dazu Dienst ab
Mi. 4-7, Porto Mi. 1-32, Postfähren-Marken ab Mi. 2 mit guter Mi. 4 u.
Verrechnungsmarken ab Mi. 1-10, Mi. 4500 €  500,-

13140 1851-2002 außergewöhnl. umfangr. bis auf wenige Werte bereits
vollständige (nur Mi. 2, 10 u. 181 fehlen) Slg. im Leuchtturm
Klemmbinder, dabei 4x Mi. 1, 3-8, 11-15 teils mehrf., 16-33 meist mehrf.,
60-62, 66, 81, 82-96, 116-17, 143-45 je gestpl., 131-42 in postfr. 4er-
Blocks u. von 1949-2002 alles postfr. mit einem ordentlichen
Nominalteil, dazu Dienst, Porto u. Postfährenmarken je fast kpl. In
diesem Umfang selten angeboten!  1500,-

13141 1904-1952 (ca.) postfr./ungebr. saubere Slg. mit u.a. Mi. 40Y/Z, gute 59, 180-
81, 210-21 usw., dazu Postfähren ab Mi. 1 mit 11, 13 usw.  **/* 140,-

13142 1945-2005  saubere  postfr.  Slg.  offensichtlich  vollständig,  im  Album,  alleine
die  gültige  Nominale  beträgt  bereits  etwa  4500  DKr.  (=€  600)  ** 400,-

13143 1978-2010  kpl.  Slg.  der  beliebten  und  hochwertigen  Jahresfolder  bzw.  ab
1992 der Jahrbücher mit den ganzen postfr. Ausgaben, enormer Nominalwert
u. Anschaffungspreis!, Mi. ~2000 €  ** 300,-

13144 2001-2007  BLISTER-PACKS  schöner  Posten  mit  fast  50  Stück,  dabei
Dänemark  VK-Preis  1400  Dkr.  u.  Grönland  680  Dkr.!  ** 100,-

13145 MARKENHEFTCHEN toller postfr. Luxus-Bestand mit 80 MH´s mit über 1500
Dkr Nominale! Enormer KW!  ** 80,-

13146 ZUSAMMENSTELLUNG mit  Mi.  18  A ungebr.,  Mi.  128 ungebr.,  H-Bl.  10-12
postfr.  (€  200),  ZusDr.  K4 postfr.  usw.  **/* 60,-

ESTLAND SAMMLUNGEN
13147 1918-1940 Slg. der Alt-Ausg. ab Mi. 1-24 mit Mi. 3 gestpl. (3x), 2x in

besserer Farbe, 29-30 A/B, 32-39 A/B (€ 107), 42 im gestpl. Paar (€ 80), 43
A gestpl. (€ 2000), 44 A ungebr. (€ 300), 48-52 A/B gebr. u. ungebr. (€
140), 54-72 gestpl. (€ 140), 87-105 gestpl. (€ 190), 109-130 gestpl. (€ 213)
usw., auf alten Vordrucken, seltenes Angebot!  */ 500,-

13148 1918-1940 Slg. der Alt-Ausg. mit vielen kpl. Sätzen ab Mi. 1-4, dabei Mi. 48-
56 kpl., gute Mi. 87-89, 102-05 gestpl., 109-12 (€ 110), 127-30 (€ 70), 142-45
(€ 100), 148-57 (€ 200) je gestpl. usw.  **/*/ 80,-

13149 1918-1997  hauptsächlich  gestpl.  Slg.  im  KABE  Vordr.-Album,  dabei
reichhaltig die Alt-Ausg. mit guter Mi. 2 A ungebr. (€ 400), Mi. 3 in 2 Farben,
Mi.  41-42  u.  44  B,  48-52  A/B,  63-67  gestpl.,  87-89  gestpl.,  102-05  gestpl.,
120-130, Bl.  2 (2x) 1x gestpl.,  (€ 100), Bl.  4 usw., dazu die modernen Ausg.
kpl.,  zusätzlich  mit  div.  Belegen  u.  Dt.  Besetzung  II.  WK  Estland  Mi.  1-9
gestpl.  (€ 100) u.  Pernau Mi.  1-10 II  kpl.  inkl.  Mi.  3 II  A postfr.  (€ 150) gepr.
Krischke BPP, schönes Objekt!  250,-

FÄROEER SAMMLUNGEN
13150 1975-1986  postfr.  4er-Block-Slg.  in  guter  Qualtiät,  meist  Eckrand,  dabei  div.

Druckvermerke,  Mi.  556  €  **/ 50,-
13151 1982-2006  kpl.  Slg.  der  beliebten  und  hochwertigen  Jahresfolder  mit  den

ganzen  postfr.  Ausgaben,  enormer  Nominalwert  u.  Anschaffungspreis!,  Mi.
>1000  €  ** 150,-
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13152 MARKENHEFTCHEN  1983-1996  postfr.  Lot  in  guter  Qualität,  max.  5x  je
Sorte,  Mi.  465  €  ** 40,-

13153 MARKENHEFTCHEN ca. 30 versch. ab MH 1-3, enthaltene Nominale bereits
1200 Kronen (= € 160)  ** 50,-

FINNLAND SAMMLUNGEN
13154 1875-1944  gestpl.  Slg.  mit  vielen  Werten  vor  1920,  allen  Rotkreuzsätzen  v.

1930-1944 kpl. usw., von 1931-1944 vollständig auf KABE-Vordr., hoher KW!  150,-
13155 1945-1993 gestpl. (bis auf 3 Billigwerte) kpl. Slg., zusätzl. mit div. MH, Auto-

Paketmarken Mi. 1-5 usw., im KABE Vordr.-Album  150,-
13156 MARKENHEFTCHEN 1952-1994  meist  postfr.  Slg.  im  Ringbinder  m.  ca.  80

MH ab  2x  Olympia-MH,  etwas  Dubletten  ** 40,-
13157 MARKENHEFTCHEN 46 Stück, fast alle postfr. ab 1951 mit MH Mi. 399-402,

MH 5 (2x) usw.  ** 60,-
13158 MARKENHEFTCHEN Slg. von 22 versch. postfr. MH mit u.a. MH 1-10  ** 50,-

FRANKREICH SAMMLUNGEN
13159 1849-1947 anfangs meist gestpl. Slg. auf alten Vordrucken, ab Mitte der

40er Jahre vermehrt ungebr. und postfr., schöner Klassikteil m. u.a. 5 Fr
Napoléon (Mgl.) in übl. unterschiedl. Erhaltung. Gute Ausgaben der 20/
30er Jahre wie MiNr. 144-51 */**, gestpl. Pexip-Bl., Flugpost mit MiNr.
321. Extras wie guter Porto-Teil, Soldatenmarken, WK II. Legion Contre
le Bolchevisme, Komitee Algier, UNESCO,  eine schöne Slg. mit immer
wieder guten Ausgaben und Extras, siehe Internet-Fotos!  **/*/ 600,-

13160 1849-1984 qualitativ hochwertige Nachlass-Slg. in 3 Leuchtturm
Vordruckalben ab schönem Klassikteil in weit überdurchschnittlicher
Qualität mit vielen vollrandigen Luxusstücken!!!, weiter gute Ausgaben
der 20er Jahre, als Highlight Bl. 2 (Marken auch gestpl., lt. Michel
+20%!), ab 1937 dann augenscheinlich kpl. mit allen Spitzenausgaben,
auch der Philatec-Klbgn. m. ESST ist enthalten, im Anhang noch
schöner Teil Dienst, Porto, Militär etc., ein tolles Objekt! Siehe Internet-
Fotos!, Mi. >7000 €  700,-

13161 1850-1903  gestpl.  Slg.  der  ersten  Jahre,  beginnend  mit  knapp  50  Werten
Ceres u. Napoleon ab Mi. 3-4 mit Mi. 10-11, 16 (2x), 18-31, 45-55, Allegorie
bis 5 Franc, Porto ab Mi. 2 u.a. Mi. 8 usw., auf alten Goldschnittblättern, plus
Mi. 32 m. Mgl. unberechnet dazu, Mi. 2400 €  160,-

13162 1852-1980  (ca.)  Slg.  von  über  3000  Werten  ab  Klassik,  dabei  27  Ceres-  u.
Napoleon-Werte  ab  Mi.  10,  Allegorie,  Mi.  494-95,  589-93  gestpl.,  861-65
gestpl.,  viel  postfr.  gültige Nominale, oftmals in 4er-Blocks usw.,  dazu etwas
Kolonien im Anhang  **/ / 200,-

13163 1945-1990 Teil-Slg. in 4 Alben in gemischter Erhaltung  **/*/ 50,-
13164 1948-1985 Slg. in allen Erhaltungen in 2 gr. E-Büchern, ab 60er Jahren meist

postfr., dabei postfr. "Berühmte Franzosen" der 50er Jahre (u.a. 1955, 150€),
viele kpl. Sätze, hoher KW  **/*/ 100,-

13165 1960-1984  postfr.  Luxus-  Slg.  nach  Leuchtturm  Falzlosvordruck  kpl.,  dabei
auch der gesuchte Philatec-Klbgn. von 1964, enormer Anteil FFr.-Nominale!!!  ** 200,-

13166 1960-1993 (ca.) saubere postfr.  Slgs.-bestand in 2 dicken E-Büchern m. kpl.
Sätzen u. Einzelausg. m. vielen ehem. Franc-Nominalen  ** 200,-

13167 1966-1978  postfr.  Slg.  im  Borek-Vordr.-Album,  enthaltene  gültige  Nominale
knapp  FFr.  600,--  (=  €  92)  ** 45,-

13168 1973-1993  ca.  postfr.  Slg.  in  2  neuwertigen  Leuchtturm-Vordr.-Alben  je  m.
Schuber und den letzten Jahren noch in Abotüten, dazu MH. Alleine die Ex-
Nominale beträgt 4000 FFr. (=€ 610)  ** 250,-

13169 1975-2003 sauberer postfr. umfangr. Bestand chronologisch in 2 dicken
Lageralben, die gültigen Nominale bereits FFr. 17700 (= € 2720) + € 100  ** 1500,-
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13170 ABHÄNGIGE GEBIETE 1859-1923 ungebr. u. gestpl. Slg. Post im Ausland ab
Kreta  sowie  Allgem.  Ausg.  Kolonien  in  übl.  untersch.  Erhaltung  a.  Vordr.,
schwer  zu  finden!,  Mi.  ca.  1100  €  */ 90,-

13171 MARKENEFTCHEN  (CARNET)  toller  postfr.  Luxus-Bestand  mit  fast  200
MH´s mit vielen Besonderheiten z.B. Philex France ´89 m. 11 versch. Daten!,
Philex France ´82 in 11 versch. Farben uvm., insg. weit über 3000FFr u. 80€
Nominale! Enormer KW!  ** 200,-

13172 ZUSAMMENSTELLUNG vieler hundert Werte postfr. u. gestpl. inkl. rund 850
FFr. (= 130 €) gültiger postfr. Nominale  **/ 80,-

FRANKREICH BRIEFE POSTEN
13173 DE  L'HISTOIRE/LE  TRESOR  -  diese  je  verschieden,  auf  3000  bzw.  3500

Exemplare  begrenzte  Schwarzdruck-Editionen  (Ausg.  1849-1973)  eröffnen
den Papierreigen Frankreich m. weiteren 100en Sonder- u. Bedarfs- u. FDC-
Belegen  ab  Nachkrieg  bis  ca.  2009.  Dazu  noch  ETB-Slg.  der  80er  Jahre  u.
etwas  Kiloware;  alles  in  Schachteln,  Ordner  u.  Alben!  / 200,-

13174 VORPHILA  &  CO.,  schöne  Partie  mit  über  120  Vorphilabelegen  bzw.
markenlosen Briefen, meist aus einer Korrespondenz m. vielen versch. Orten,
schönes Lot f.d. Spezialisten!  100,-

13175 VORPHILA  &  CO.,  schöne  Partie  mit  über  150  Vorphilabelegen  bzw.
markenlosen Briefen, viele kl. Briefe m. vielen versch. Orten, schönes Lot f.d.
Spezialisten!  100,-

FRANZÖSISCHE KOLONIEN ALLGEMEINE AUSGABE SAMMLU
NGEN

13176 ÜBERSEE  alte  Slg.  meist  ab  den  Allegorie-Ausg.  mit  Frz.  Ozeanien,
Guadeloupe, Martinique, Frz. Guyana, Neukaledonien, St. Pierre u. Miquelon
usw.  **/*/ 120,-

GRÖNLAND SAMMLUNGEN
13177 1938-1989 postfr.  u.  gestpl.  Slg.  sauber auf  Schaubek-Text  m.  Taschen,  Mi.

300+ €  **/ 30,-
13178 1938-1993  sauber  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  1-7  mit  guter  Mi.  8-16  (€  220)  u.  v.

1946-1993  bereits  kpl.  im  KABE  Vordr.-Album  150,-
13179 1938-1995  postfr.  über  weite  Strecken  kpl.  Slg.  auf  Falzlosvordrucken  ab

erster  Ausgabe  ab  MiNr.  26-28  bis  Anfang  90er  Jahre  augenscheinlich  kpl.  ** 50,-
13180 1938-1999 Slg. ab gestpl. Mi. 1-7 mit sieben versch. gestpl. Werten ex Mi. 8-

16 usw., von 1946-1999 nahezu kpl. teils mehrf. anfangs gestpl., später auch
postfr. im Vordr.-Album, dazu Paketmarken Mi. 9 u. 11, 4-stelliger KW!  **/ 200,-

13181 1938-2002 Slg.  ab Mi.  1-7 mit  den Ausg.  von 1950-2002 kpl.  inkl.  Mi.  26-36
gestpl.  u. von 37-38 alle Werte postfr.,  4-stelliger KW und seltenes Angebot.  **/ 200,-

13182 1946-1986  postfr.  4er-Block-Slg.  sauber  im  E-Buch,  viel  Eckrand  m.
Bogenzählern,  Mi.  >700+  €  **/ 70,-

13183 1980-2007  kpl.  Slg.  der  beliebten  und  hochwertigen  Jahresfolder  mit  den
ganzen  postfr.  Ausgaben,  enormer  Nominalwert  u.  Anschaffungspreis!,  Mi.
>1200  €  ** 175,-

GROSSBRITANNIEN SAMMLUNGEN
13184 1841-1960 gestpl. Slg. mit Schwerpunkt bei den klassischen Ausg. mit vielen

Besseren, u.a.  Mi.  5 viereckig geschnitten, Mi.  14-15, 22, 27-30, 39, 48, 61-
63, gute Mi.  72-79 u. 81, 86-97 usw.,  Mi.  4500 €  400,-

13185 1856-1939, Lot von 16 Werten in übl. untersch. Erhaltung mit Prachtstücken,
dabei Mi 27 gest., 212-14**!, 2 Werte Levante u.a., Mi. >1000 €  **/ 100,-

13186 1971  POSTSTREIK,  ENGLAND/NIEDERLANDE,  Lot  m.  30  Werten,  dabei
Urchinpost,  GPO  Strike,  Worldwide  Post,  Stadpost  Amsterdam  (u.a.
Rembrandt10-100  C),  Nooduitgifte  ** Gebot
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13187 1984-2005,  21  versch.  postfr.  Jahrbücher  im  Hard  Cover,  es  fehlt  Jg.  2002,
hohe  Nominale!  ** 100,-

13188 2009 postfr, Jahrbuch, OVP, dazu noch Blocks postfr./FDC 1979/80 GB, Isle
of Man und Irland  **/ 30,-

13189 MARKENHEFTECHEN  Slg.  von  30  großform.  postfr.  MH  mit  Besseren  u.a.
"The  Story  of...",  gute  MH  124,  131,  137,  145  (€  100)  usw.,  alleine  die
Nominale  betragen  Pfund  190  (=  ca.  €  230)  ** 40,-

13190 PHOSPHORSTREIFEN  AUFDRUCK  1963-1966  Slg.  versch.  Phospor-
Aufdrucke  m.  MiNr.  354-55y,  359-61y,  362-64y  uvm.,  Mi.  ~290  €  ** 40,-

13191 PRESENTATION  PACKS  der  GB-Post,  insg.  75  Stück  aus  1985-2002  m.
Sonder-  u.  Freimarken  (auch  Regionalmarken),  Nominale  ohne  die  1st/2nd-
Marken  u.  Portomarken  schon  150  Pfund+!  ** 100,-

13192 SAMMLUNG ab  Klassik  mit  Mi.  70,  78-79  (€  340),  86-95,  97,  101,  102-115
usw.,  bis  1978  im Album,  Michel  bis  1925  bereits  €  1200  120,-

13193 SCHUHKARTON  mit  ca.  20000  Werten  nur  bis  Anfang  80er  Jahre  in
mehreren  Schachteln  sortiert,  dabei  div.  klassische  Ausg.  wie  Mi.  78,  viele
Werte  ex  Mi.  86-97  usw.,  hoher  KW!  250,-

13194 ZUSAMMENSTELLUNG mit u.a. sauberer Mi. 1 (€ 200) usw.  **/ 50,-

GROSSBRITANNIEN BRIEFE POSTEN
13195 1903-1911, 20 verschied. AK, dabei seltenste Foto-AK Guernsey (Blumenfest

1908,  4x),  Jagd,  Selbstfoto  m.  Pferd,  meist  Destin.  n.  GB u.  GIB,  je  3x  von
Tanger  u.  Monaco  u.a.  100,-

13196 1970-2018  ca.  100  Auslandsbriefe  m.  hohen-SM-Frankaturen,  oft  Endwerte
oder  Blockfrankaturen  m.  ZusDr,  dabei  mehrere  Concorde-Flüge,  ansehen!  35,-

13197 ON ACTIVE SERVICE (O.A.S.) 1915-1918 Lot mit 11 Belegen, meist versch.
Stpl. u. Zensuren! Siehe Internet-Fotos!  50,-

GB UND KANALINSELN
13198 1941-1943 umfangreiche Spezial-Slg. u.a. mit Guernsey 1-3 gestpl., 1 w.P. a.

FDC,  Jersey  sehr  stark  m.  1-8  gestpl.,  3-8  postfr.  u.  als  seltene  postfr.
Zwischenstegpaare (230€!)  und 7 Briefe,  hier  u.a.  Satz-Bf.  3-8 (FDC der Mi.
7+8!),  1y DV im 5er-Streifen uvm.,  meist  Luxus,  Mi.  900++ €  **/ / 180,-

GUERNSEY SAMMLUNGEN
13199 1990-2015 saubere, nach Vordr.  überkpl.  postfr.  Slg.  in 2 grünen LT Falzlos

Drehstab.-Sets, dabei MH , Rollenm., Zusdr.,  "Gutter Pairs" + 11x Bl.  1 u.a.,
Mi.  ca. 3600 €  ** 360,-

GUERNSEY BRIEFE POSTEN
13200 1969-1976 saubere, überkpl. Slg. der Schmuck-FDC in 2 roten LT Klemmb. +

Drehstab.-Sets,  dabei  wohl  auch alle  MK,  einige Erstflüge,  viele  SST,  Cach.
Spec.  Letters  u.a.,  Mi.  ca.  1200 €  50,-

13201 2015,  1999-2000  u.  1982/83  überkpl.  Slg.  der  Schmuck-FDC  in  3  roten  LT
Klemm/Ring/Drehstab.-Sets,  dabei  Alderney,  H-Blätter,  Slogan  +  Cachet
Letters,  Entwertet-FDC,  MK,  einige  Erstflüge,  viele  SST  u.a.,  Mi.  2700  €  100,-

IRLAND SAMMLUNGEN
13202 1971-2004  postfr.  Spezial-Slg.  meist  Dauerserien  mit  vielen  ZusDr.,

teilgezähnten  Werten  usw.  ** 60,-

ISLAND SAMMLUNGEN
13203 1873-1876 erste Ausg. mit Mi. 2 (€ 500), Mi. 6 ungebr. ohne Gummi (€ 210),

Mi. 8 u. 10-12 ungebr.  (*) 80,-
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13204 1873-2002 außergewöhnliche umfangr. bis auf wenige Werte
vollständige Slg. ab 1. Ausg. im KABE Klemmbinder, dabei selt. Mi. 3 A
o (950€), Mi. 5 B o (600€), selt. Mi. 6 A o geprüft (700€), Mi. 6 B * (300€),
Mi. 12-17, 19 B I (650€) gepr. Wahl BPP usw., ab Mi. 24 (nur ohne Mi. 141
u. 172-74) bereits kpl., anfangs meist gestpl., ab 1958 alles postfr. In
diesem Umfang selten!, Mi. 12000 €  ** 1800,-

13205 1875-1993 umfangr. sauber gestpl. Slg. mit vielen besseren Ausg. im
alten KABE Vordr.-Album, dabei Mi. 7-9 A/B, 12-15, 20-22, 24-31 u. 33-34,
35-46, 48-61, gute 63-72, 76-82, 83-113, 119-20 mit Tollur Stpl.
(entsprechend gerechnet), Mi. 125-40 bis auf 3 Werte kpl., Mi. 156-67
usw., von 1945-1993 kpl., dazu Dienst ab Mi. 3-7 mit Mi. 9-40, 44-53 u. 59
usw., selten angeboten!, Mi. 5000 €  700,-

INSEL MAN SAMMLUNGEN
13206 1973-1996  saubere  gest.,  überkpl.  Slg.  im  grünem  LT  Drehstab.-Set,  dabei

H-Blätter,  Porto,  Zusdr.-Booklets  Porto  FDC  u.a.  50,-
13207 1999-2007  postfr.  Jahrgangsausg.  wohl  kpl.  in  8  entspr.  Ringalben,  Mi.  ca.

850  €  ** 50,-

ITALIEN STAATEN KIRCHENSTAAT SAMMLUNGEN
13208 1852-1868  (ca.)  gestpl.  Slg.  besserer  Werte  m.  Mi.  1b  im  senkr.  Paar  (Mi.

lose € 400) gepr. Diena, Mi. 7 im senkr. 3er-Streifen, seltene Mi. 10 (€ 1700)
u. Mi. 11 mit FB Chianvarello (€ 3000), Mi. 18 ebenso m. Befund Chiavarello
(€ 500) u. Mi. 25 gepr. Diena (€ 360)  400,-

ITALIEN STAATEN NEAPEL SAMMLUNGEN
13209 1858-1860 hochwertige gestpl. Slg. teils unterschiedl. mit Mi. 1-7 kpl. u.

seltene Mi. 9 sign., Mi. 9000 €  500,-

ITALIEN STAATEN NEAPEL BRIEFE POSTEN
13210 1796-1860 (ca.) 7 alte Briefe, dabei 2x m. Frankatur Mi. 3  30,-

ITALIEN STAATEN TOSCANA SAMMLUNGEN
13211 1851-1860 (ca.) gestpl. umfangr. Slg. teils unterschiedl. mit vielen

besseren teils gepr. Werten, dabei insges. 54 Werte inkl. 6 Paaren.
Enthalten u.a. 10 Werte ex Mi. 4-8x inkl. waagr. Paar Mi. 7, seltene Mi. 1y
im waagr. Paar (Mi. lose € 2600), Mi. 2y (€ 1500) Befund Chiavarello, Mi.
6y im waagr. Paar, mehrf. Mi. 10 (1x mit Befund Chiavarello), Mi. 12 im
waagr. Paar a. Bfstck. u. Mi. 17-22 teils mehrf. inkl. Mi. 22 m. Befund
Chiavarello usw., Mi. 18000 €  1000,-

ITALIEN SAMMLUNGEN
13212 1852-2010 Slg. ab Klassik in allen Erhaltungen, etwas Kirchenstaat, bis in die

Eurozeit, dabei auch div. Belege, schöner Grundstock!  **/*/ / / 50,-
13213 1911-1952 postfr. Slg. meist besserer Werte mit u.a. Mi. 157-58, 391-405,

415-34 (ohne Mi. 433) kpl., 2x Mi. 486-87 (€ 500), 505-513 (€ 250), 532-37,
604-18 (€ 150), gute Mi. 702 (2x, € 900), 748-60 (€ 600) usw., günstig
angeboten aufgrund der vielen besseren Ausgaben!, Mi. 4300 €  600,-

13214 GEBIETE 1874-1919 kl.  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  m. auch besseren Werten u.
einigen  Bfstckn.  auf  Vordr.,  dabei  Julisch-Venetien,  Trentino  u.  Post  im
Ausland,  nicht  so  häufig!,  Mi.  >1400  €  */ / 90,-

13215 SCHACHTEL  mit  ca.  8000  meist  älteren  papierfreien  Werten,  dabei  auch
Nebengebiete  inkl.  Paketmarken,  Fiume  usw.,  Fundgrube! 125,-

JERSEY SAMMLUNGEN
13216 1969-2006 saubere, nach Vordr.  überkpl.  postfr.  Slg.  in 2 grünen LT Falzlos

Klemmb.-Sets, dabei MH, Zsdr., Papierarten, Sheets, SK u.a., Mi. ca. 4000 €  ** 450,-
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13217 1969-2007  saubere,  nach  Vordr.  überkpl.  gest.  Slg.  in  2  grünen  LT  Falzlos
Klemb./Drehstabb.-Sets, dabei MH, H-Blätter, Druckdaten u.a., Mi. ca. 3500 €  250,-

JUGOSLAWIEN SAMMLUNGEN
13218 1918-1988  dickes  Album  mit  rund  1400  meist  gestpl.  Werten  u.  einigen

Blocks, dabei u.a. Mi. 583-86 u. 611-20 je postfr. (Mi. zusammen € 155), 668-
70 postfr., 724-27 postfr., 776-87 u. 795-803 gestpl. (€ 110) usw.,  **/ 80,-

13219 1918-2002 Lagerbuch ab Beginn, Blocks ab Bl. 1, Bogenteile (u.a. Bogensatz
MiNr. 575-77, Mi. 1125€), schöne Fundgrube!  **/*/ 100,-

13220 SCHACHTEL mit  ca. 8000 papierfreien älteren Werten meist bis Anfang der
80er Jahre, alles unübersichtlich u. daher sicherlich Fundgrube!  150,-

KROATIEN SAMMLUNGEN
13221 1991-1997  augenscheinl.  kpl.  postfr.  Luxus-Slg.  im  E-Buch  inkl.  einigen

Zwangszuschlagmarken  ** 30,-

KROATIEN BRIEFE POSTEN
13222 1941-1943  sehr  schönes  Lot  mit  8  Belegen  u.  11  Vorderseiten,  meist

TELEFUNKEN-Korrespondenz,  fast  alles  Zensur,  dabei  Reco,  Drucksache,
PK,  EF,  MeF,  MiF,  ausschließlich  echter  Bedarf!  100,-

LETTLAND SAMMLUNGEN
13223 1918-1997  meist  gestpl.   Slg.  beginnend  mit  reichhaltig  den  Alt-Ausg.  im

neuwert.  KABE  Vordr.-Album,  dabei  u.a.  Mi.  107-11  postfr.,  138-43  gestpl.,
193-97 A/B gestpl., gute Mi. 203-05 gestpl., Bl. 1 postfr., einige Belege u. den
modernen Ausg. v. 1991-2007, dazu Dt. Besetzung II. WK Lettland u. Ostland  120,-

LIECHTENSTEIN SAMMLUNGEN
13224 1912-1962  Lot  auf  2  Steckkarten  ab  Nr.  1-3,  dabei  u.a.  noch  MiNr.  90-93,

192-96  und  4  Belege,  ansehen!  */ / 50,-
13225 1912-1968 meist mit besseren Ausgaben der ersten Jahre inkl. mehrf. Mi. 1-3

inkl. 4x Mi. 3, Mi. 11-16 gestpl., div. Werte ex Mi. 47-52, 61-62 B postfr., 90-
93, gute 104-05 u. 107 usw.,, Mi. 2000 €  **/*/ 200,-

13226 1912-1998  proppenvolles  dickes  Lagerbuch  mit  vielen  interessanten
Ausgaben,   Mi.n.A.d.E.  ca.  6000€,  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 300,-

13227 1912-2006 postfr. anfangs ungebr. Slg. im dicken neuwert. Leuchtturm-
Vordr.-Album, dabei Mi. 1-39 (€ 310), 75-81 (€ 180), 97, 100, 171 postfr.,
183-85 usw., von 1957 alles postfr. und ab 1961 kpl. inkl. div. noch nicht
einsortierter Klbg. der letzten Jahre Mi. 2000 bis 1995 u. SFr. 980 (= €
900) gültiger Nominale ab 1996, Mi. 6000 €  **/* 700,-

13228 1912-2009 umfangr. Bestand mit etl. Mi. 1-3 chronologisch in 17
kleinformat. Alben, dabei Mi. 51-52, 53-60 mehrf. inkl. einer postfr. Mi. 53,
75-77 (2x), gute Mi. 88 postfr., Mi. 104 2x gestpl., gute Mi. 105 ungebr.,
gute Mi. 114-15 ungebr. u. weitere Mi. 115 postfr. (Mi. alleine € 480),
Unmengen postfr. Sätze inkl. etwas gültiger Nominale nach 1996 usw.,
Mi. 20000 €  ** 800,-

13229 1917-1993 Lot versch. postfr. Ausgaben auf Steckkarten, dabei MiNr. 224-37,
288, 315-18, 329-31,  Mi.n.A.d.E. ca. 550€  ** 30,-

13230 1941-1960 BOGENECKEN, Lot von 28 postfr., ungefalteten Ecken m. Mi 197,
247, 268-76, 306-08, 311-14, 362-64, 371-73 u. 391-94, Mi. 750++ €  ** 100,-

13231 1945-2004  kpl.  rundgestpl.  Luxus-Slg.  mit  allen  Spitzen  u.  Blocks  im
Schaubek-Falzlosalbum  inkl.  Dienstteil!,  Mi.  >4500  €  450,-

13232 1945-2009 kpl. postfr. Slg. in drei Michel-Falzlosalben mit allen guten
Ausgaben sowie der kpl. Nominale ab ´96 (~600 SFr), dabei noch Dienst,
tls. ATM, ein Dublettenalbum (aus Raucherhaushalt), siehe Internet!  ** 600,-
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13233 1958-1970 KLEINBOGEN, tolle Slg. ab 1960 fast kpl. (es fehlen nur billige
432, 486-94), dabei auch der teure Europa-Klbgn. von 1960, davor auch
noch einige Klbgn., z.B. auch 402+03 in 1. u. 2. Auflage, durchweg
postfr. Luxus (nur 431 u. 449 gestpl. enthalten), so kpl. kaum einmal
angeboten!, Mi. 6500++ €  ** 650,-

13234 1959-1995  kpl.  postfr.  Slg.  1972-1986  im  Leuchtturm  Vordr.  u.  postfr.
Dublettenbuch,  alles  sehr  sauber,  dabei  Europa  1960  Mi.  391-94,  399-401
usw.,  dazu  4er-Blocks,  Blocks  u.  Klbg.  (z.B.  449  Klbg.)  **/ 50,-

13235 1961-2011  postfr.  Luxusslg.  aus  Abo  in  4  Vordruckalben  inkl.  30  Klbgn.,
alleine  die  enthaltene  frankaturgültige  Nominale  liegt  bei  850  Sfr.!!!  ** 250,-

13236 1977-1995 KLEINBOGEN, sehr umfangreiche nahezu kpl. Sammlung mit 380
Kleinbögen ex Mi.  667-1122 in 4 Alben mit  einem gigantischen Katalogwert!
Ehemaliger Postpreis über 6000 Sfr.!!!  ** 250,-

13237 1979-1995 E-Buch mit  u.a.  Klbg. Mi.  734 postfr.  u.  gestpl.  (€ 175),  Mi.  1136
4x postfr. u. 4x gestpl. (€ 136, Nominale!), viele postfr. ATM, Dienst Mi. 20-34
postfr. (€ 100) usw.  **/ 90,-

13238 1984-2014  bicollect  Abo-Slg.,  noch  in  Original-Abotüten  der  Post  FL,  je
einmal postfr. und gestpl., von uns stichprobenartig überprüft, Abosendungen
bis 10.11.14, je in Abo-Luxusqualität mit der gesamten Nominale, der Posten
wartet darauf einsortiert zu werden, daher günstig angesetzt!, Mi. ~5400 €  **/ 300,-

13239 1988-1992 postfr. Bogen-Slg. mit vielen kpl. Sätzen, im Album, Mi. 3000 €  ** 180,-
13240 JAHRES-ZUSAMMENSTELLUNGEN  postfr.  1993-2019  kpl.  m.  einem  KW

von ca.  €  3000,  die  Umschlagseiten  teils  mangelhaft,  Marken alles  tadellos!
Hoher  Nominalanteil!  250,-

LIECHTENSTEIN BRIEFE POSTEN
13241 1912-1943  interessantes  Briefelot  u.a.  Nr.  1  a.  Vaduz-AK  n.  Augsburg,

seltene  41  EF  a.  Firmen-Vordruckbf.  v.  Vaduz  n.  Innsbruck
(Beförderungsspuren),  57  EF  a.  R-Bf.,  62A  UR  a.  Bf.  a.d.  fürstliche
Landeskasse  in  Vaduz,  Nr.  69  li.o.Ecke  m.  Nr.  56  a.  R-Bf.  v.  Vaduz  n.
Balzers,  97  EF  a.  Nachnahme-Karte  Eschen  etc.,  insg.  10  Belege!  100,-

13242 1978-1993, 167 anschriftenfreie Schmuck - FDC, inkl. einiger MK  Gebot
13243 1981-1994  ca.  saubere  Slg./Bestand  von  MK-Sets  aus  den  Nrn.  23-120  u.

anschriftenfreien  Schmuck-FDC´s  genannter  Jahre,  überschlägig  über  400
MK-Sets  u.  ca.  300  FDC´s  60,-

13244 MAXIMUMKARTEN 1978-1985, 53 versch. MK, Postpreis> 220 SFR  Gebot

LITAUEN SAMMLUNGEN
13245 1919-1997 meist gestpl. Slg. im KABE Vordr.-Album, dabei reichhaltig die Alt-

Ausg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen u.a.  Mi.  324-31 B gestpl.,  Mi.  340-47 B gestpl.,
348-55 B, 364-79 B, gute Mi. 417-24, Bl. 1-2 mehrf. usw., dazu die modernen
Ausg.  v.  1991-1997 kpl.  inkl.  div.  Belege u.  Dt.  Besetzung II.  WK und guter
Teil  Mittel-Litauen.  Schönes  Objekt  m.  hohem KW!  200,-

LUXEMBURG SAMMLUNGEN
13246 1852-1980 (ca.) Slg. von 1400 Werten ab Klassik mit Mi. 1, breitrandige Mi. 7

gestpl. (2x, € 400), Kinderhilfssätze v. 1926-1928, 1930 gebr. u. ungebr., und
1936-1938 je kpl., Mi. 309-14 usw., dazu Dienst, Mi. 1500 €  **/ 150,-

13247 1946-1994  Slg.  in  allen  Erhaltungen  im  E-Buch,  dabei  Bl.  7  SST,  552-54
postfr.  u.  gestpl.,  572-74  postfr.,  viel  Satzware,  im  Anhang  noch  etwas
Belgien,  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 100,-

MALTA MALTESER ORDEN SAMMLUNGEN
13248 1966-1998  nach  Vordrucken  kpl.  postfr.  Slg.  im  Ringbinder  auf

Falzlosvordrucken  (Krüger),  dabei  die  seltenen  Portomarken  von  1975  mit
Aufdruck  u.  Jahrgang  1999  (dieser  nicht  kpl.)  ** 150,-
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MONAKO SAMMLUNGEN
13249 1938-1992  postfr.  Satz-und  Blockware,  dabei  Bl.  1  (Falz  im  Rand),

Mi.n.A.d.E.  ca.  1000€  ** 50,-
13250 1990-1995  (ca.)  sauberer  postfr.  Bestand  im  E-Buch  m.  kpl.  Sätzen,

Einzelausg.  u.  30  Blocks/Klbg./MH  u.  einige  Sonderdrucke  ** 50,-

NIEDERLANDE SAMMLUNGEN
13251 1852-1947 anfangs meist gestpl. Slg. auf alten Vordrucken, ab Mitte der 30er

Jahre oft bicollect, schöner Klassikteil  ab Nr. 1, versch. Zhg. der 20er Jahre,
Kinderhilfe,  Freimarken  357-74  ungebr.  und  gestpl.,  Legionärs-Blockpaar
ungebr.,  schöner Portoteil,  eine schöne und reichhaltige Slg.,  siehe Internet!  */ 400,-

13252 1852-1982 anfangs ungebr. u. gestpl., später postfr. Slg. ab Mi,. 1+2 in zwei
Vordruck-Alben, dazu auch 15 MH´s, Siehe Internet-Fotos!, Mi. 2400 €  **/*/ 120,-

13253 1864-1993 sauber gestpl. Slg. mit einer Vielzahl kpl. Sätze in 2 KABE
Vordr.-Alben, dabei Mi. 15-18, 19-29, 81-90, 134-35, alle Kindersätze ab
1924 kpl. meist in normaler u. zusätzl. Rollenzähnung, Mi. 205-12 usw.,
von 1943-1993 nur ohne Mi. 455-56 u. 580-81 bereits kpl.,
empfehlenswertes Objekt!, Mi. 4300 €  600,-

13254 1867-1969 saubere Slg. mit vielen kpl. Sätzen, u.a. Mi. 29 gestpl., 81-89, 134-
37  ungebr.  usw.,  ab  1924  alles  postfr./ungebr.  mit  vielen  Kindersätzen,  Mi.
205-12, 243-44, 357-74 postfr., gute Mi. 453-56 inkl. postfr. Mi. 455 usw., Mi.
3700 €  **/* 350,-

13255 1872-2010 Slg. im gr. dicken Steckbuch mit vielen Blocks, Klbg., ZusDr. und
MH, etwas Nomi enthalten, ansehen!  **/ 50,-

13256 1907-1996  meist  postfr.  Slg.  in  zwei  Schraubdecken  auf  Davo-
Falzlosvordrucken, ab den 50er Jahren über 50er Jahren über weite Strecken
kpl., dabei bessere Ausgaben wie 477-89, 500-02, 558-62, 597- 600, reichlich
Sommermarken, Vor het Kind, etwas Intern. Gerichtshof, hoher KW  ** 150,-

13257 1940-1942 Ziffern (sign. Zumstein) u. Legion-Blockpaar, ungebr. Pracht, Mi. f.
postfr. € 340  20,-

13258 1940-1944  Slg.  der  dunklen  Zeit  m.  dem  gesuchten  Legionärs-Blockpaar
postfr.  Luxus  gepr.  Ho(lcombe),  Rest  meist  rundgestpl.  Luxus  **/ 75,-

13259 1940-1973 (ca.)  mit  1600 Werten im E-Buch,  dabei  viele  kpl.  Sätze 40-50er
Jahre  80,-

13260 1945-1987 (ca.) sauberer postfr. Bestand m. kpl. Sätzen, Einzelausg., Blocks
u. Klbg. (ca. insges. 50 Stück), dabei auch 2x Rembrandt-Satz 1956 (Mi. 672-
76), im dicken E-Buch  ** 50,-

13261 MARKENHEFTCHEN ca. 130 postfr., sortenreich ex Mi. 9-62, hoher KW!  ** 100,-

NORWEGEN SAMMLUNGEN
13262 1856-1961 saubere Slg. anfangs gestpl. mit Mi. 12, 17 in besserer Farbe, Mi.

20-21,  67-68  usw.,  ab  1910  dann  nur  noch  postfr./ungebr.  mit  vielen  kpl.
Sätzen,  u.a.  Mi.  109-15,  137-40,  162,  215-30,  236  postfr.,  315-22  postfr.  (€
150),  380-82  postfr.,  393-95  postfr.  usw.,  dazu  Dienst  Mi.  9-60,  Mi.  2000  €  **/*/ 230,-

13263 1856-1993 umfangr.  gestpl.  Slg.  beginnend ab der  Klassik  im KABE Vordr.-
Album, dabei Mi. 3-5, 9-12, 16-21, 32-34, 40-42 usw., von 1910-1993 bis auf
Mi. 256 u. ganz wenige weitere Werte bereits kpl., dazu Dienst. So vollständig
selten angeboten!, Mi. 3400 €  400,-

13264 1867-1997 (ca. ) Album mit rund 1200 Werten sortenreich Mi. 33, Mi. 141-49,
160 gestpl., 380-82 postfr., 393-95 usw.  **/ 70,-

13265 1909-1960 ungebr. Pracht-Slg. mit 140 versch. Werten u.a. 109/15, 162, 163/
5, 168/71, 172/75, 323/33 etc., Mi.f. ** wären 580€!  * 50,-

13266 1940-1945 Slg.  der dunklen Zeit  m. dem gesuchten V-Aufdruck-Satz (250€),
Mi.  236, 257, 258, 265+66 etc.,  meist  rundgestpl.  Luxus  75,-

13267 1981-2005  postfr.  Jahresfolder  kpl.,  dazu  viele  MH-Jahresfolder,  ebenso
postfr.,  gültige  Nominale  ca.  7900  NKr.  (=  €  780)  ** 400,-
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13268 1988-2010  kpl.  Slg.  der  beliebten  und  hochwertigen  Jahresbücher  mit  den
ganzen  postfr.  Ausgaben,  enormer  Nominalwert  u.  Anschaffungspreis,  Mi.
>1500++  €  ** 300,-

13269 1995-2010  MARKENHEFTCHEN  kpl.  Slg.  der  beliebten  und  hochwertigen
Jahresbücher  mit  den  Markenheftchen-Ausgaben  dieser  Jahre,  enormer
Nominalwert  u.  Anschaffungspreis,  Mi.  >1100++  €  ** 220,-

13270 MARKENHEFTCHEN Lot mit 32 MH´s (~500NKr), postfr. Luxus  ** 40,-

ÖSTERREICH SAMMLUNGEN
13271 1850-1883 toller Posten schon ab 7x Nr. 1, 1x Nr. 2, 10, 12, 18, 2x 25, 5x

30, 5x 41, 2x 49 uvm., meist sauber gestpl., viele Werte vielfach, teils
schöne Stpl., immer nur billigst gerechnet schon tausende € KW, kpl.
Slg. im Internet abgebildet!  500,-

13272 1850-1900  gestpl.  Slg.  auf  alten  Goldschnittblättern,  dabei  Mi.  1-5,  13-15  I,
gute Mi.  10-15 II  (€ 470, 18-22, 24-28 (€ 300),  35-41 I/II  (€ 600) usw.,  dazu
Lombardei  ab erster Ausg. mit  Mi.  9-11 I/II,  Mi.  14 usw.,  Mi.  3000 €  ** 250,-

13273 1850-1937 Slg. mit vielen besseren Werten ab Klassik im Leuchtturm-Vordr.-
Album, dabei saubere Mi.  2,  allseits breitrandige Mi.  6,  Mi.  10 II  gestpl.  (2x),
24-138 kpl. gestpl., Mi. 161-75, vielen Sätzen 20/30er Jahre m. u.a. Mi. 321-
59,  418-67,  494-97,  gute  Mi.  498-511  ungebr.  (€  400),  Mi.  566  postfr.,  612
postfr.  649-57  postfr.  usw.,  Mi.  ca.  4000  €  **/*/ 400,-

13274 1850-1938  Slg.  ab  Klassik  im  alten  Schaubek  Vordr.-Album,  dabei  viel
bessere  Ausg.  u.a.  Mi.  1-6,  10-15,  17,  18-156  gestpl.,  161-74,  178-467  kpl.
usw.,  dazu  Porto  Mi.  1-157  kpl.,  Mi.  4700  €  **/ 450,-

13275 1850-1954 umfangreiche Slg. in allen Erhaltungen ab der Klassik im
Klemmbinder auf selbstgestalteten Seiten. Dabei Klassik mit vielen kpl.
Ausgaben und guten Werten wie z.B. MiNr. 16, reichlich Dt.-Österreich,
gute Ausgaben der 30er Jahre (tls. postfr.), FIS´33 und WIPA norm.
Papier je ungebr., Katholikentag gestpl., FIS´36 auf Beleg mit SST. Sehr
schöner Teil nach ´45 mit ungebr. Grazer Aufdr. 1 Pf- 5 M, Gitteraufdruck
ungebr., Renner Ecken, oftmals bicollet wie z.B. Trachten, schöner
meist gestpl. Portoteil. Weiterhin hochwertiger Teil Gebiete mit Feldpost
und viel Bosnien, siehe Internet-Fotos!  **/*/ 750,-

13276 1850-1965 (ca.) Slg. ab Klassik mit 11 ungebr. Werten ex Mi. 1-4 vermutlich
alles Neudrucke (ansehen!), 27 gestpl. Werte ex Mi. 3-5, 3x Mi. 6 gestpl. (Mi.
billigst € 360), 2 ND Mi. 12, 16-17 ungebr., (wohl auch ND), Mi. 18 gestpl. Mi.
23  in  2  Farben gestpl.  (Mi.  billigst  €  550),  Mi.  44  u.  46  in  guten  Zähnungen
mehrf., Mi. 68**, Mi. 161-74, 301-59 (2x), Mi. 878-84 mehrf., Mi. 885-92 ** u.
gestpl., Mi. 968 im postfr. 30er-Bogenteil (€ 420), Bogen Mi. 1038 u. 1128 **
(€ 400) usw., interessant!  **/*/ 250,-

13277 1867-1938 gestpl. Slg. mit vielen kpl. Sätzen auf Schaubek-Vordr., enthalten
u.a. Mi. 50-96, 105-74, 185-211, 225-27, 228-408 kpl.,  418-32, 442-67, 567-
87, Porto Mi. 1-21 usw.,, Mi. 2600 €  250,-

13278 1899-2001 saubere postfr. Slg. mit vielen kpl. Sätzen u.a. Mi. 200-03, 208-11,
225-27, 228-416 kpl.  (!)  inkl.  unverausgabter Mi.  III,  425-32, 488-97, 649-57,
929-32 (2x),  960-63 usw., von 1984-2001 offensichtlich kpl.,,  Mi.  ca. 4300 €  ** 400,-

13279 1901-1935 Lot m. 5 versch. ungebr. Ausgaben, dabei u.a. 84-96 , Winterhilfe
33+35 etc., Mi. >160 €  * 25,-

13280 1945-1955  Lot  m.  nur  besseren  postfr.  Ausgaben,  dabei  3  Werte  I.  Wiener
Aushilfsausgabe,  Gitterausgaben  m.  PF,  Glückliche  Kindheit,
Volksabstimmung, Künstlerhaus,  Wiederaufbau,  teils  doppelt,  siehe Internet-
Fotos!,  Mi.  ~1100 €  ** 100,-

13281 1945-1964 in den Hauptnr. kpl. postfr. Slg. a. Lindner Falzlosvordruck mit den
Spitzen Grazer Aufdrucke (5 RM stockig), Va-Vd, Trachten, Vögel etc.  ** 150,-

13282 1945-1980 nahezu vollständige (Mi.  693-96 u.  984-87 fehlt)  Slg.  hauptsächl.
postfr. einiges auch gestpl., im KABE-Vordr.-Album, dabei Mi. 674-92 (€ 160),
878-92, 929-32, 937-40, 952-54 (€ 150), 960-63, je postfr. usw., Mi. 1800 €  **/ 110,-
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13283 1945-1987  fast  kpl.  postfr.  Slg.  im  E-Buch,  jede  Marke  unter  schwarzem
Hawid.  Anfang  kpl.  gescannt,  dazu  noch  dickes  gestpl.  Dublettenbuch  u.
postfr.  1970-1976  kpl.  im  Vordr.  u.  Katalog  Österreich  Spezial  2000  ** 100,-

13284 1945-1990  umfangreiche,  über  weite  Strecken  kpl.,  später  sogar  bi-collect
geführte Slg. im E-Buch schon ab Hitler-Überdrucken mit u.a. Mi. IV, 668/73
inkl.  668  Ia+c,  Va-d  B,  674/92,  693/96  I,  sowie  696  II  A,  alle  postfr.  Luxus,
wichtige sign., nur diese schon 1700€ KW!, später dann die guten Ausgaben
der  40er  u.  50er  Jahre  meist  rundgestpl.  Luxus  m.  Vögel,  Kärnten,
Wiederaufbau  etc.,  schönes  Objekt!  **/ 350,-

13285 1945-1992  (ca.)  postfr.  Zusammenstellung  mit  u.a.  vielen  kpl.  Sätzen  vor
1955  inkl.  2x  Mi.  885-92  usw.,  bis  in  die  80er  Jahre,  dazu  postfr.  Mi.  68,
insges.  1500  Werte  ** 50,-

13286 1945-1993  postfr./gestpl.  Slg.,  meist  in  beiden  Erhaltungen  gesammelt,  in  3
Vordruckalben  versch.  Hersteller,  anfangs  mit  einigen  Lücken  **/ 75,-

13287 1945-2001 meist postfr. Luxus-Slg. ab Hitler-Überdrucken 660-673 kpl., über
weite Strecken kpl. mit vielen guten Sätzen der 40er u. 50er Jahre, ab 1954-
2001  dann  kpl.  m.  schönem  Portoteil  in  3  Ringbindern  auf  KABE-
Falzlosvordruck!  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.  2700  €  ** 150,-

13288 1945-2001 postfr. kpl. saubere Slg. mit allen besseren Ausg., in 4
neuwert. SAFE-Dual-Vordr.-Alben, dabei Mi. 668-72, Va/Vd (€ 240), 674-
92 (€ 160), Mi. 693-95 I u. 696 II (€ 500), Landschaftsausg. n. Farben
spezialisiert, Mi. 772-75 B aus der Bogenecke (€ 280+), 838-53, 893-926
(€ 300), 929-32, 952-54 (€ 150), 984-87 (€ 300), allen Klbg. ab 1988 usw.,
Mi. rund € 5000 plus Euro 500 NP d. Alben!  ** 550,-

13289 1945-2001 postfr.  reichhaltige  Slg.  in  2  dicken  E-Büchern,  dabei  Mi.  674-92
gepr.  (€  160),  gute  693-94 II,  695 I  u.  696 II  gepr.  (zusammen € 610)  usw.,
hoher  KW!  ** 200,-

13290 1945-2001 postfr. sehr saubere Slg. ab Mi. 697 (ohne Mi. 893-926 u. 984-87)
kpl. mit allen Besseren Ausg. u.a. Mi. 767-70 I/II, Renner geschnitten, einheitl.
aus d.  li.  unteren Bogenecke,  Mi.  838-53,  929-32,  952-54,  960-63,  moderne
Klbg.  usw.,  in  2 neuwert.  Leuchtturm Vordr.-Alben,  Mi.  >3300 €  ** 400,-

13291 1945-2004 ab  Mi.  697  (plus  660-73!)  in  den  Hauptnummern  kpl.  rundgestpl.
Luxus-Slg.  mit  allen  Spitzen  der  50er  Jahre  im  Schaubek-Falzlosalbum inkl.
Portomarken,  sowie  der  T.d.Briefmarke-Klgbn.!,  Luxusobjekt!,  Mi.  >3300  €  / 250,-

13292 1950-1995  kpl.  postfr.  Slg.  1960-1974  im  Borek  Vordr.  +  postfr.
Dublettenbuch,  hierbei  saubere  Ausg.  "Vögel"  ** 50,-

13293 1954-1994  (ca.)  postfr.  Slg.  in  Vordrucken,  dazu  weiteres  postfr.  Material,
wenig  gestpl.  u.  einige  Belege  ** 40,-

13294 1964-1995 saubere postfr. Slg. von 4er-Blocks (ca. 900 versch.), in 2 dicken
E-Büchern u. zahlr. Blocks im Anhang  **/ 50,-

13295 1967-1999 ca. gestpl. Partie von rund 9000 Werten ab den 60er Jahren eng
gesteckt, in 2 dicken E-Büchern, dabei auch versandstellengestpl. 4er-Blocks,
enormer KW!  90,-

13296 1976-2001  kpl.,  saubere  postfr.  Sammlung  im  LINDNER  T-  Vordr.  in  2
Ringbindern, bis auf eine! fehlende Marke überkpl. m. wohl allen Kleinbgn. ab
1993  ** 100,-

ÖSTERREICH BRIEFE POSTEN
13297 1855-1880  (ca.)  schönes  Lot  mit  9  markenlosen  Belegen  Ö/CSR  alle  m.

klaren  Entwertungen  in  taufrischer  Erhaltung.  Dabei  alleine  7  Aufgabe-/
Retour-Recepissen,  sowie  1  Wert-  u.  1  R-Bf.,  kleinere  Orte  etc.  50,-

13298 1923-1978 Sammlung m. 45 Briefen/Karten Erst- u. Sonderflüge, meist Luxus  45,-
13299 1945-1953 Lot m. 5 Sonder-GA, 1 Sonderstpl.  im neuen Österreich 26.X.45,

Ballonpostkarte als NN-DS 1948, IFRABA Sonderflugpost Wien- Ffm. 1954...  17,-
13300 1986-2000  EISENBAHN  enorm  umfangreiche  Spezial-Slg.  mit  fast  500

versch. Sonder-Belegen zum Thema mit vielen schönen SST u. Frankaturen,
in 2 beigen Safe Compact-Alben, Luxus  100,-
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ÖSTERREICH BRIEFE POSTENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

13301 MAXIMUMKARTEN  über  400  Stück  meist  Anfang  80er  Jahre  sowie  140
Ausstellungskarten  gleicher  Zeit,  je  m.  Dubletten  30,-

ÖSTERREICH LOMBARDEI VENETIEN BRIEFE POSTEN
13302 15 C-FRANKATUREN tolles Briefllot mit 40 Belegen alle m. EF o. MeF der 15

C, dabei viele versch. Stpl., Auslandsbriefe etc., Fundgrube  80,-
13303 1862 tolles Brieflot mit 33 Belegen alle m. 5 o. 10 So.-Frankaturen der 2. o. 3.

Ausgabe, dabei versch. Stpl. etc., Fundgrube  60,-

ÖSTERREICHISCHE FELDPOST
13304 1915-1918  gestpl.  Slg.  mit  u.a.  Allgem.  Ausg.  Mi.  22-46  u.  48-75  (bis  auf  3

billige Werte) kpl., Italien m. Porto Mi. 1-7, Montenegro Mi. 1-2, Rumänien Mi.
1-33, Serbien Mi. 37-42 usw., auf alten Vordrucken  80,-

POLEN AUSGABEN FÜR PORT GDANSK SAMMLUNGEN
13305 1925-1938 gestpl. vollständige Slg. der Mi. 1-37 mit allen besseren Ausg. wie

Mi. 12-14, 23, gute 25, 26-28, 29-37, auf Leuchtturm-Vordr., als kpl. Slg. sehr
seltenes Angebot!  200,-

RUMÄNIEN SAMMLUNGEN
13306 1862-1906 alte  Slg.  mit  besseren Werten meist  Klassik  ab Mi.  6  gestpl.,  Mi.

10 mehrf., Mi. 13-14 gestpl., Mi. 16 (4x), 24 Werte ex Mi. 17-31, 33 (2x), Bl. 1
usw., Mi. 2700 €  250,-

13307 1865-1869  schöne  Spezial-Slg.  der  Mi.  11-13  m.  27  Werten  u.  1  Bf.,  sehr
abwechslungsreich!,  Mi.  >1500  €  */ / 150,-

13308 1921-1965 Slg. von etwa 900 Werten, im dicken alten Vordr.-Album  */ 60,-

RUMÄNIEN BRIEFE POSTEN
13309 1890-1891  schöne  Briefepartie  m.  8  Briefen  (1x  Vorderseite)  m.  schönen

Frankaturen,  Stpl.  kleiner  Orte  etc.  / 80,-

RUSSLAND SAMMLUNGEN
13310 1992-1998  augenscheinl.  bis  auf  wenige  Ausgaben  sowohl  postfr.  als  auch

gestpl.  kpl.  postfr.  Luxus-Slg.  im  E-Buch  m.  zusätzl.  einigen  Blocks  der
UdSSR!  **/ 100,-

RUSSLAND POST IN LEVANTE BRIEFE POSTEN
13311 1891-1905,  Lot  v.  8  Belegen/Aufgabezetteln,  dabei  2x  Brief  nach  dem Berg

Athos  /  Transit  Odessa,  weitere  2  Briefe  nach  dem  Berg  Athos,  seltene
Destination,  dazu  noch  16  Werte  in  verschied.  Erhalt.  ex  Mi  2-14  100,-

SAN MARINO SAMMLUNGEN
13312 1877-1943  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  inkl.  besserer  Werte  in  übl.  untersch.

Erhaltung,  auf  Vordr.-blättern,  Mi.  1870  €  */ 100,-
13313 1935-1970  (ca.)  postfr.  Lot  mit  u.a.  Mi.  202-05  (€  180),  Mi.  696  u.  viele

weitere  kpl.  Sätze  ** 50,-
13314 1955-1987  saubere  postfr.  Slgs.-bestand,  im  dicken  E-Buch,  dabei  Mi.  547-

56,  586,  635-44  u.a.  ** 50,-

SCHWEDEN SAMMLUNGEN
13315 1858-1993 enorm umfangr. gestpl. saubere Slg. in 4 dicken KABE Vordr.-

Alben, dabei viele bessere Ausg. u.a. Mi. 10-12, 17-26, 29-40, 86-95, 97-
105, 144-56, gute 159-73 usw., von 1928-1993 bereits kpl., dazu eine
riesige Menge teilgezähnter Werte, teils in Typenpaaren, alleine 360
versch. MH (gestpl. viel seltener als postfr.), Unmengen an ZusDr.,
Dienst u. Porto in den Hauptnr. kpl. usw., der gesamte Michelwert
beläuft sich auf etwa 12.000. So umfangreich selten angeboten!  1500,-
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SCHWEDEN SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

13316 1858-2008  umfangr.  hauptsächlich  gestpl.  Slg.  von  2200  Werten  ab  Klassik
mit  Mi.  10-11,  div.  Werte  ex  Mi.  17-25,  54,  7  Werte  ex  Mi.  87-95,  138-40,
einiges  nach  Zähnungen  spezialisiert  usw.,  im  dicken  Album  u.  zusätzl.  auf
Albenblättern  100,-

13317 1947-1986 postfr. Slg. m. vielen kpl. Ausg., sauber im E-Buch, Mi. 665 €  ** 50,-
13318 LOT ab gestpl. Mi. 2 mit 10, 18 A (€ 130), 33 a/b (€ 140), 54, 288, 289 postfr.,

Porto Mi. 10 A gestpl. u. 10 B ungebr. usw.  **/ 80,-

SCHWEDEN BRIEFE POSTEN
13319 1892-1913 Lot mit 3 interessanten Karten m. versch. besseren Stempeln und

Verwendungen!  25,-
13320 1951-2018  Posten  m.  50  Bedarfsbriefen/  FDC,  dabei  ZusDr.,  H-Bl.  und

Motivausgaben  25,-
13321 CARLSSON NACHLASS - FITTJA FARM GLÖMSTA, private Korrespondenz

der  Ehefrau  des  Hjalmar  Carlsson  (Sohn  d.  Parlamentsabgeordneten  LARS
MAGNUS  CARLSSON  1825-1899)  vor  allem  der  Nachkriegsjahre,  dabei
einiges  an  Briefinhalten!  u.  Kartenpost!  Historisches  UNIKAT  -  siehe
Wikipedia  "GLÖMSTA".  Über  170  Belege  in  unterschiedl.  Erhaltung.  100,-

13322 NACHLASS von ca. 500 Belegen inkl. einiger alter GA, viel 50er Jahre usw.,
bis Ende der 1970er Jahre  100,-

SCHWEIZ ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
13323 1970-1982 kpl. Lindner-T-Falzlosvordruck, neuwertig in OVP Gebot
13324 1976-2005  Lindner-Falzlosvordrucke  (neuwertig)  in  2  hellbraunen

Ringbindern,  hoher  NP 30,-
13325 1985-2001 Jahrbücher, alle LEER!, Luxuserhaltung Gebot

SCHWEIZ SAMMLUNGEN
13326 1850-1959  schöner  sammlungsartiger  Bestand  im E-Buch  schon  ab  Rayon-

u.  Strubel-Werten,  viele  kpl.  Sätze  max.  3x  vorhanden,  dabei  auch  postfr.
Ausgaben. Guter Teil Flugpost, meist gute Qualität! Siehe Internet-Fotos!, Mi.
>6000 €  **/*/ 300,-

13327 1850-1994 sauber gestpl. Slg. über weite Strecken kpl. m. etlichen besseren
Ausg., u.a. Mi. 9 II m. Befund "einwandfrei", Mi. 14-17, Pro Juventute ab 1913
kpl.,  Pro  Patria  ab 1936 kpl.,  Flugpost  ab 1923 kpl.,  Pax-Satz  bis  1  Fr.  kpl.,
Bl.2-4,  8,  10,  12,  13,  15 etc.,  sowie  Dienst  Mi.  64-74,  hoher  KW!  200,-

13328 1850-2005 sauber gestpl. Slg. mit einer Vielzahl besserer Ausg. in 3
Alben, dabei 18 Strubelwerte inkl. MiF Mi. 14 (2) u. 17 auf Bfstck, einigen
Flugpostausg. u.a. Mi. 145 u. 233-34, allen Pro Juventute Sätze ab 1924,
Bl. 3-4 und alle Blocks ab Bl. 8 kpl. und den Jahrgängen 1943-2005 kpl.
inkl. gutem PAX-Satz von 80 C/10 Fr. jeder Wert gepr. Marchand BPP, Bl.
8-14 usw., Mi. 9200 €  1000,-

13329 1854-1906 gehaltvolle Slg. ab 20 Strubelis, offensichtlich bessere wie 13 I b
v. re.Rand!, Eidgen. Kreuz a. weißem Papier (850€), 58-63 in Zhg. B! (1340€)
uvm., übl. untersch. Erhaltung m. vielen Prachtstücken! Tausende € KW!  400,-

13330 1854-1906 gehaltvolle Slg. ab 6 Strubelis, Sitzende Helvetia u.a. 2x 21, 2x 27,
2x 28, Eidgen. Kreuz a. weißem Papier kpl. (850€), sowie Steh. Helvetia mit
Zähnungen auch 61B, 63B! Übl. untersch. Erhaltung m. Prachtstücken! Siehe
Internet-Fotos!, Mi. ~4000 €  300,-

13331 1854-2007 gestpl. Slg. im dicken E-Buch ab Nr. 13 mit schönem Klassik-
und Semiklassikteil und Bl. 1-15 kpl., vom Einlieferer wurde nur bis Bl.
15 ein KW von 12.000€ ermittelt, danach bis 2007 so gut wie kpl. (nicht
berechnet), siehe Internet-Fotos!  1000,-

13332 1881-1963 Slg. fast durchweg gestpl. mit vielen kpl. Sätzen Bl. 4 gestpl. usw.,
im älterem Leuchtturm Vordr.-Album  60,-
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13333 1900-1978 sehr gepflegte, meist rundgestpl. Luxus-Slg. in 2 Safe
Ringbindern m. einer Vielzahl an Spitzenausgaben! Dabei u.a. Block 2, 3,
6, 8, 9 u. 13-17, der seltene PAX-Satz (1000€), sehr guter Flugpostteil m.
Gummierungstypen u. seltenen Belegen, gute Typen wie 326z, FDC´s
uvm., ein Luxusobjekt!  / 600,-

13334 1924-1964 saubere  postfr.  Slg.  mit  besseren Ausg.  u.a.  Mi.  250-55,  377-85,
387-94, alle Pro Juventute-Sätze ab 1924 und allen Pro Patria-Sätze ab 1936
je kpl., Flugpost, Blocks etc, sowie Dienstmarkensatz v. 1950, im Steckbuch,
Mi. 1700 €  ** 150,-

13335 1945-2004 kpl. rundgestpl. Luxus-Slg. mit allen Spitzenausgaben u.
Blocks im Schaubek-Vordruckalbum, neben der kpl. Hauptslg. ist noch
ein sehr schöner Teil Dienst u. Ämter mit dabei hier u.a. D64-74, BIT 83-
93, BIE 29-39, OMS 6-25 (300€), ONU 1-20 (690€), OIR 1-8 (180€) uvm., ein
tolles Qualitätsobjekt ohne Ausfall!!! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >5700 €  / 650,-

13336 1962-1952, Lot von 120 Werten + Aarau-Bl., ab Sitzende Helvetia, Pro Juve
Werte, teils 4er-Bl. etc., meist rundgestpl. Pracht, Mi. 1750 €  100,-

13337 PTT-BÜCHLEIN  1986-2001  umfangreiche  Slg.  in  5  Alben  m.  hunderten
Vorlagekärtchen  mit  EST,  enormer  Abopreis!  50,-

SCHWEIZ BRIEFE POSTEN
13338 1867-1956,  schöne Slg.  m.  Bedarfspost  ab Sitzende Helvetia,  Flugpost,  Pro

Juve und anderen SM in hoher Vielfalt. Verwendungsformen: Lupo, Express,
wohl auch gelaufene FDC; knapp 100 Belege im Album, Mi. 1500 €  150,-

13339 1956-1961 BALLONPOST schöne Slg. m. 22 Belegen. Dabei SF 56.3a, 57.1-
57.4, 59.4 m. Blockfrankatur!, 60.6a m. Eulen-Block!, weiter viele 4er-Bl., etc.  40,-

13340 BRIEFE-LOT  mit  Mi.  190  auf  LP-Bf.,  weitere  Luftpostkarte  m.  Mi.  292  u.
weiteren  Ausg.  u.  div.  Briefe  m.  Soldaten-Briefmarken  (11  St.)  60,-

13341 GANZSACHEN  1920-1995  (ca.),  600  gelaufene  GA  m.  Hauptteil  a.  den
Modernen  20,-

13342 HERZOGENBUCHSEE  moderne  Heimat-Slg.  mit  über  80  Belegen,  ATM  u.
einigen  Fotos,  im  dicken  Klemmbinder  20,-

13343 SPEZIALE  Schuhkarton  voll  mit  Sonder-  u.  FDC-Belege  meist  80er  Jahre,
dabei FDC Europa PTT 1959, LURABA'81, WERABA'76, kpl. gestpl. JB 2000
m. Stickereimarke u.a.  / 40,-

SCHWEIZ WELTORGANISATION FÜR GEISTIGES EIGENTUM O
MPI LOT NOMINALE

13344 SCHWEIZER ÄMTER OMPI/WIPO EnGros-Lot Mi. 1-4 (322x meist in 4er-Bl.)
u. 5 (212x, meist 4er-Bl.), 1200 Sfr. frankaturgültige Ämter-Nominale!  **/ 100,-

SCHWEIZ WELTPOSTVEREIN UPU LOT NOMINALE
13345 SCHWEIZER ÄMTER UPU EnGros-Lot ex Mi. 10-15, teils bis 300x, meist in

4er-Bl., >1200 Sfr. frankaturgültige Ämter-Nominale!  **/ 100,-

SCHWEIZ SOLDATENMARKEN BRIEFE POSTEN
13346 SCHWEIZER  FELDPOST,  schöne  Slg.  mit  120  Belegen  mit  vielen  guten

Frankaturen,  4er-Blocks,  Satzbriefen,  dabei  auch  ältere  Ansichtskarten,
schöne  Sammlungsergänzung  200,-

SOWJETUNION SAMMLUNGEN
13347 BLOCK-SLG von 370 Bl. ab Bl. 1, Bl. 10 gestpl., Bl. 19-20 gestpl., Bl. 34 x/y

postfr., usw., hoher 4-stelliger KW!  **/ 120,-

SPANIEN SAMMLUNGEN
13348 1980-2000  ca.  umfangr.  postfr.  Posten,  offensichtlich  alles  4-fach  inkl.  rund

300  Blocks  u.  Klbg.,  im  E-Buch  u.  meist  noch  in  Abotüten.  Der  ehem.
Postpreis  beträgt  bereits  180.000  Pts.  (=  €  1080)  plus  €  180!  **/ 400,-
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13349 KLASSIK bis ca. 1980 Posten m. 1300 Werten im E-Buch, hoher KW!  **/ 60,-

TSCHECHOSLOWAKEI SAMMLUNGEN
13350 1918-1938  uriger  Bestand  schon  ab  über  120  Hradschin-Ausgaben  im  E-

Buch,  dabei  auch  viele  Ausgaben  m.  Zier-  u.  Leerfeldern!,  untersch.
Erhaltung,  teils  Altersspuren!  Siehe  Internet-Fotos!  / /(*) 50,-

13351 1945-1974 fast vollständige gestpl. Slg.  im dicken Schaubek Vord.-Album, es
fehlen nur Bl.  7 u.  wenige unbedeutende Kleinstwerte.  Enthalten u.a.  Bl.  13,
16 A/B, 17 I/II  usw.,  Mi.  ca.  1200 €  140,-

13352 1945-1992  gestpl.,  in  den  Hauptnr.,  vollständige  Slg.  mit  allen  Blocks,  kpl.
Sätze  usw.,  in  3  KABE  Vordr.-Alben,  Mi.  2200  €  300,-

TÜRKEI SAMMLUNGEN
13353 1868-1919 Slg. im kl. E-Buch in allen Erhaltungen mit > 200 Werten, neuere

bis in die 1970er Jahre unberücksichtigt, viele Altwerte, siehe Internet-Fotos!  */ /(*) 30,-
13354 1916  fünfstrahliger  Stern  im  Halbmond,  kpl.  Slg.  aller  87  Werte  (MiNr.  388-

475),   Mi.n.A.d.E.  2400€,  selten  angeboten  ** 400,-
13355 ÄLTERE AUSGABEN bis 1938, sauber ungebr. Slg. mit vielen besseren u.a.

Mi. 252/58 (€ 300), 291, 390 u. 2x Mi. 395 (€ 225), 446 (2x, € 150), 472-75 (€
300), 650 (€ 140), 843-56 (€ 250), 945-63 (€ 100), 1004-15 (€ 100), 1019-40
usw., seltenes Angebot!, Mi. 2500 €  * 400,-

13356 SCHACHTEL mit  ca.  5000-6000 Werten ab ca.  1875 nur bis i.d.  80er Jahre
m. überw. älteren Marken, sortenreich,  unberührter  Posten,  Fundgrube! 150,-

UNGARN SAMMLUNGEN
13357 1871-1947  umfangreiche  Slg.  in  allen  Erhaltungen  ab  der  Klassik  im

Klemmbinder  auf  selbstgestalteten  Seiten,  über  weite  Strecken  kpl.,  ab  2.
Ausgabe Kaiser Franz Josef, versch. WZ, schöner Teil Turul/ Kaiser, Block 1
postfr.,  Extras  wie  Dienst,  Porto,  etwas  Besetzte  Gebiete  1919,  siehe
Internet-Fotos!  **/*/ 250,-

13358 1871-1970  Slg.  von  1300  Werten  beginnend  mit  Mi.  8-12,  im  dicken  alten
Schaubek  Vordr.-Album,  hoher  KW! 100,-

13359 1900-1990 (ca.), 5 E-Bücher m. Marken alt bis neu, viele SM  40,-
13360 1943-1990 meist gestpl. Slg. von ca. 2600 Werten u. 80 Blocks inkl. viel 40/

50er Jahre m. vielen kpl. Sätzen in 3 Alben, hoher unberechneter KW!  150,-
13361 1945-1976  gestpl.  Slg.  von  etwa  1500  Werten  u.  70  Blocks  inkl.  Bl.  27,  28

postfr.  usw.,  in  2  Schaubek  Vordr.-Alben  90,-
13362 1948-1972  urige  Slg.  im  E-Buch  mit  einer  Vielzahl  an  guten  Blocks

Kettenbrücken-Bl.  12+13  (200€)  postfr.,  Bl.  20-22  gestpl.  (180€),  div.  Klbg.,
ungez.  Ausgaben,  postfr.  Satzware,  hoher  KW,  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 200,-

13363 1956-1985  (ca.)  sauberer  postfr.  Bestand  v.  Sätzen,  Blocks  u.  Klbg.  im  E-
Buch,  dabei  auch ungezähnte Ausg.  (z.B.  Mi.  3060-63B 4er-Streifen),  3451-
56B, 3514-20B (4x) u.a., Blocks Mi. 37B, 115B, 127B, 134B!, 137B, 146B (2x)
u.a., dabei noch 7 gepr. Werte der Sopron-Ausg.  ** 80,-

13364 JAHRBÜCHER  1986-90  kpl.,  dabei  die  enthaltenen  Schwazr-Sonderdrucke,
Umverpackung  leichte  Spuren  ** 40,-

13365 SCHUHKARTON  mit  ca.  15000-20000  papierfreien  Werten,  dabei  ältere
Werte  bis  Anfang  80er  Jahre  u.  seitdem  unberührt,  u.a.  gestpl.  Bl.  25  u.
postfr.  Bl.  27  gesichtet.  Fundgrube!  250,-

UNGARN BRIEFE POSTEN
13366 GANZSACHEN 1871-1922 (ca.), 36 ungelaufene GA, dabei Mi P19, P21 (2),

vielfältig  m.  Karten,  Kartenbriefen,  (auch  1x  Telegramm),  2x
Adressänderungskarten  u.a.  30,-

13367 GANZSACHEN 1878-1922, 18 gelaufene GA, auch kleine Orte, 1x FIUME, 1x
Streifb., 1x Kartenbr.; auch ZuF.; Destinat. :DTL., F, CH, Ö, Bosnien  20,-
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UNO GENF SAMMLUNGEN
13368 1969-1994  postfr.  Slg.  im  neuwertigen  Lindner  T-Vordr.-Album  m.  Schuber,

dazu div. Klbg. u. noch einige spätere Ausg. in Abotütchen, enthaltene gültige
Nominale bereits 375 Sfr. (=€ 340)  ** 140,-

13369 1969-2005  umfangr.  postfr.  u.  gestpl.  Bestand  chronolog.  in  2  dicken
Lageralben, dabei postfr. Werte mit 8600 Fr (= € 780) gültiger Nominale plus
etwa 1500 gestpl. Werte  **/ 275,-

13370 1969-2009  saubere  Slg.  von  520  postfr.  versch.  (auch  gleiche  Ausg.  -
unterschiedl. TAB) 4er-Blocks m. TAB u. 14 versch. Klbg. "Gefährdete Arten",
in 2 dicken E-Büchern  **/ 80,-

13371 1969-2009  sauberer  postfr.  Dublettenbestand  m.  Blocks,  Klbg.,  kpl.  Sätzen,
4er-Blocks  u.  Einzelausg.  in  3  dicken  E-Büchern,  allein  150  postfr.  Blocks/
Klbg.  (ohne  die  Gest.!)  **/ 80,-

13372 1969-2017,  saubere  postfr.  Slg  in  2  roten  Schaubek  Schraubdecken  m.
Falzlosvordr. + etwas noch im E-Buch. Es dürften wohl nur wenige Werte zur
Komplettheit fehlen m. MH, Bl. u. Klbgn., enorme Nominale!  ** 150,-

UNO GENF BRIEFE POSTEN
13373 1969-2009  Slg.  von  überschlägig  1200  anschriftenfreien  Schmuck-FDC,

davon  ca.  300  Stück  4er-Blocks  m.  TAB  100,-

UNO WIEN SAMMLUNGEN
13374 1979-2000, 2 dicke E-Bücher mit Hauptteil postfr. Dubletten, postfr. u. gestpl.

4er-Blocks (150 St. ** und 50 St. gestpl.)  **/ / 50,-
13375 1979-2001  augenscheinl.  nahezu  kpl.  Bi-Collect-Slg.  in  4er-Blocks  postfr.  u.

mit  ESST  im  E-Buch.  Die  Blocks  nur  einfach  vorhanden!  Enormer  Abo-  u.
Katalogwert!  **/ / 100,-

13376 1979-2009  saubere  Slg.  von  280  postfr.  versch.  4er-Blocks  m.  TAB  u.  15
versch.  Klbg.  "Gefährdete  Arten",  im  dicken  E-Buch  **/ 50,-

13377 1979-2017,  saubere  postfr.  Slg  in  2  grünen  Schaubek  Schraubdecken  m.
Falzlosvordr. + etwas noch im E-Buch. Es dürften wohl nur wenige Werte zur
Komplettheit fehlen m. MH, Bl. u. Klbgn., enormer KW und Nominale!!!  ** 150,-

13378 1982-2006  saubere  Abo-Slg.  Ersttagsblätter  postfr./gestpl.  u.  FDC  (UNPA-
FDC!),  im  Karton,  hoher  KW!  **/ / 40,-

UNO WIEN BRIEFE POSTEN
13379 1979-2009  Slg.  von  überschlägig  1000  anschriftenfreien  Schmuck-FDC,

davon  ca.  300  Stück  4er-Blocks  m.  TAB  100,-

VATIKANSTAAT SAMMLUNGEN
13380 1929-1986 Slg. ab Mi. 1-15 mit vielen kpl. Sätzen u.a. Mi. 149-60 (€ 140), Mi.

207-11 usw., von 1954-1986 kpl. postfr., im dicken Leuchtturm Vordr.-Album  ** 120,-
13381 1929-1990 umfangr. sortenreicher Bestand von 4400 Werten chronologisch in

2  Alben,  dabei  bessere  wie  Mi.  1-15,  45-50,  149-60  gestpl.,  riesige  Anzahl
kpl.  postfr.  Sätze  usw.,  aufgrund  der  Menge  hoher  KW!  **/ 180,-

13382 1929-2009  saubere  doppelt  angelegte  Slg.  ab  Beginn  m.  besseren  Ausg.
über  weite  Strecken  kpl.  postfr.  u.  gestpl.,  aus  Abo-Bezug  m.  zahlr.  Extras
(Paket, Porto, MH, ATM, EZM aus Blocks u. ZusDr.), in 2 dicken E-Büchern,
Mi. 4700 €  **/ 250,-

13383 1935-1978 kl. Slg. mit u.a. Mi. 49-50 gestpl., 67-72 gestpl., etlich postfr. Sätze
usw., dazu div. Werte Kirchenstaat u. San Marino postfr. Mi. 696 im Anhang  **/ 50,-

13384 1958-1983 umfangreiche Spezial-Slg. im prallgefüllten 60 S. E-Buch, wenige
Wte.  gestpl.,  meist  postfr.  Luxus  mit  alleine  über  300  Vierer-Blocks,  meist
Eckrandstücke!  **/ / 50,-
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13385 BRIEFE-SLG.  1935-2009  mit  ca.  850  Briefen/Belegen,  dabei  frankierte
Zeitungen  v.  1935,  Bedarfspost,  GA,  Papstreisen  1964-1982  u.  FDC´s  bis
2009,  in  8  gr.  Lindner-  bzw.  SAFE-Ringb.  u.  2  Briefealben,  hoher  Abopreis!  80,-

13386 JAHRBÜCHER 1984-1996 kpl. (13 St.) mit allen postfr. Ausg. aus Borek-Abo,
der ehem. Abopreis betrug bereits rund DM 2000 130,-

ZYPERN SAMMLUNGEN
13387 1960-1990  (ca.)  postfr.  Lot  mit  u.a.  guter  Mi.  202-14  (6x,  €  660),  etlichen

weiteren  kpl.  Sätzen  u.  einigen  Blocks,  dazu  Bl.  1  mit  ESST  (€  250)  ** 150,-
13388 1963-1969 Block 1-7 sauber postfr. kpl. inkl. Bl. 1 (Mi. alleine € 170)  ** 50,-
13389 1971-2011  Spezial-Slg.  m.  >600  (!)  meist  versch.  Marken  m.  Aufdruck

"SPECIMEN"  auf  Albenseiten  und  Abotüten,  dabei  auch  Blocks,  siehe
Internet-Fotos!  ** 250,-

13390 EUROPA-REISE, reizvolle WUKI m. interessantem Inhalt, dabei viel  England
mit  Collector  Packs  aus  77-90  und  Marken  davor  (Nomi),  Färöer  80/90er
Jahre  postfr.,  Staaten  nach  1990  mit  Moldavien  und  Ex-Jugoslawien,
Bogenware UdSSR, Bund ab 1949 mit etwas Altware, viel 80/90er postfr., oft
in  Bogenteilen,  dabei  auch  5er-Streifen  SWK  von  5-700  Pf,  ZusDr.-Bogen
Libellen  und  Weltgaskongress.  **/*/ / 100,-

EUROPA CEPT
13391 1956 kpl. Jg. kpl. in 4er-Blocks, dabei Luxemb. kpl. vom UR mit anhängenden

Leerfeldern  **/ 175,-
13392 1956 kpl. postfr. Jahrgang m. Luxemburg, postfr. Pracht  ** 50,-
13393 1956-1972  kpl.  meist  postfr.  Slg.  (Lux´56  gestpl.)  im  Klemmbinder  auf

Falzlosvordrucken,  dazu  Vorläufer  m.  u.a.  Saar  Europarat  gestpl.  (320€),
dazu  Mitläufer,  Norden  etc.  **/ 100,-

13394 1957 kpl. Jg. kpl. in 4er-Blocks, dabei viele Eckrandstücke  **/ 80,-
13395 1957 kpl. postfr. Jahrgang m. Luxemburg, postfr. Pracht  ** 20,-
13396 1960-1975  Europa  CEPT,  Nebengebiete,  postfr.  Slg.  mit  NATO,  reichhaltig

Mitläufer  u.  KSZE,  im  Lindner  Vordr.-Album  ** 50,-
13397 1960-1990 augenscheinlich kpl.  postfr.  Slg.,  je in Jahrgangstüten abgepackt,

hoher KW, Abo-Qualität  ** 100,-
13398 BLOCK-SLG.  sortenreiche  Partie  von  ca.  540  meist  postfr.  Blocks  der  70er

Jahre bis Anfang Eurozeit mit u.a. Albanien 2x Bl. 97 postfr. (€ 150), sehr viel
Monako mit gr. Anteil  gültiger Nominale (ca. FFr. 1400 = € 230), Unmengen
Portugal-Blocks inkl.  Azoren u. Madeira uvm.  ** 250,-

EUROPA CEPT BRIEFE POSTEN
13399 1960-1999  kpl.  Slg.  von  anschriftenfreien  (99%)  Schmuck-FDC  u.  einigen

postfr. u. gestpl. Vorläuferausg. aus 1950-1978 (z.B. gepr. Saar-Ausgabe) in
16 Alben. Wohl m. allen Blocks/Großbl./Klbgn. wie Monaco, Portugal u. Klbg.
San  Marino  1961.  Natürlich  auch  FL  1960,  Span.  Andorra  1972  usw.,  dazu
noch  Vor-  u.  Mitläufer  (auch  Frühe)  aller  Art.  150,-

13400 ERSTTAGSBRIEFE  saubere  Slg.  von  überschlägig  1200  anschriftenfreien
Schmuck-FDC´s  mit  45  kpl.  Jahrgängen  (teils  mehrf.  je  Jahr).  Enthalten  FL
1960 u.  Span. Andorra 1972 (3x),  dazu eine Vielzahl  an Mitläufern Aller  Art,
Aufstellung anbei!  100,-

ALTDEUTSCHLAND BADEN SAMMLUNGEN
13401 1851-1865 kpl. Slg. aus Leuchtturm-Nachlass in übl. untersch. Erhaltung

mit vielen Prachtstücken, fast alle Werte BPP-geprüft! Siehe Internet-
Fotos!, Mi. 7000 €  / 700,-

13402 1851-1868 ab Mi. 1-10, 12-14, 17-20, 24-25 u. P2 meist gestpl. je einzeln a.
Borek Abo-Blatt  **/*/ 80,-
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13403 1851-1868  bis  auf  Mi.  16  überkpl.  Slg.  a.  Leuchtturm  Falzlosvordruck  mit
schöner  1b,  2+3/a+b,  4b,  5-8,  9-12 inkl.  10+11/a+b,  13-15,  17a,  18,  19 in  2
Farbnuancen, 20 in 2 Farbnuancen, 21 in 2 Farbnuancen (1x dünn), 22 rep.
gepr.  Richter,  23-25,  sowie  Landpost,  in  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  vielen
Prachtstücken!,  Mi.  ~7000  €  */ / 350,-

13404 1851-1868  fast  kpl.  Slg.  (es  fehlt  nur  Mi.  9,  14  u.  16)  in  stark  untersch.
Erhaltung  m.  Prachtstücken,  sehr  günstig!,  Mi.  >2100  €  */ / 75,-

13405 1851-1868 gestpl. Slg. a. 2 Albumseiten mit einigen besseren Werten in übl.
leicht  untersch.  Erhaltung,  dazu  noch  DR  1903  Portozählmarken  f.  d.  Bad.
Verwaltung.  120,-

13406 1851-1868 gestpl. vollständige Slg. von Mi. 1-25 mit u.a. 3x Mi. 1b, 2-3 a/
b, 9-15 mehrf. inkl. 15 in drei Farben, Mi. 16, 21, sauber gestpl. seltene
Mi. 22 usw., dazu Landpost Mi. 1-3 ungebr. u. Mi. 2 gestpl., Mi. 9000 €  */ 700,-

13407 1851-1868 kpl. Slg. von Mi. 1-25 mit Mi. 22 * u. allen weiteren Werten gestpl.
inkl. allseits vollrandige Mi. 1 b, Mi. 10-11 a/b, 12, 15 in 2 Farben, 16, 21 usw.,
auf Leuchtturm-Vordr., dazu Landpost Mi. 1-3 ungebr. kpl., Mi. 3400 €  */ 250,-

13408 1851-1868 schöne Ausstellungsslg., nahezu jeder Wert gepr. Seeger
BPP m. detaillierter Qualitätsbeschreibung! (erhöht bis tiefst gepr.!), in
übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken, schönen Stpln.,
Pracht-Bfstckn. etc., kpl. Slg. im Internet abgebildet!, Mi. ~7000 €  */ / /(*) 500,-

13409 1851-1868 überkpl. Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 1 tiefst gepr.
Ressel, 2b SR, 7 D, 10a-c, 16 sign., 21, 27, sowie Landpost ungebr.!, Mi.
7600 €  */ 600,-

13410 1851-1868 umfangreiche meist gestpl. Slg. auf selbstgestalteten Seiten
unter Hawid ab Nr. 1a, dabei u.a. MiNr. 21a, 22, Porto etc., tls.
spezialisiert nach Farbunterschienden und Stempeln gesammelt, übl.
untersch. Erhaltung, siehe Internet-Fotos!  750,-

BADEN BRIEFE POSTEN
13411 1822-1866, 48 Postscheine, viele versch. Orte, teils rote Stpl., Uhrradstpl. etc. 70,-
13412 BADEN  "DIE  GESCHICHTE  DER  BADISCHEN  POSTEXPEDITION

NEUSTADT"  Ausstellungs-Slg.  beginnend  m.  div.  Vorphila-Briefen  m.  roten
Langstpln., einigen Postscheinen, Brief m. EF Mi. 6 u. 10 m. NS "100", Brief
m.  Mi.  18 m. L2 "Neustadt"  u.  nebengesetzten Postablagestpl.  usw.,  insges.
50 Belege,  schönes Objekt!  250,-

ALTDEUTSCHLAND BAYERN SAMMLUNGEN
13413 1849-1920 fast kpl. Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 1, sogen.

"Bayern-Einser" vollrandig Pracht m. zentr. "239", 2-13, 14-21 etc., sowie
schöner Dienst- u. Portoteil!, Mi. 11.000 €  */ / 1000,-

13414 1849-1920 gestpl. Slg. ab den Quadrat-Ausg. mit Mi. 2-5, 8-12, 14-17, 20-21,
36  tiefst  gepr.  Pfenninger,  69-70,  76-91,  109  AII  gepr.  usw.,  Mi.  1600  plus
eine  ungeprüfte  Dienst  Mi.  29  unberechnet  dazu  150,-

13415 1849-1920 gestpl. Slg. ab Quadratausg. mit u.a. Mi. 2-7, 8-13 inkl. Mi. 13 a/b,
Mi. 14-19, 29X, 31, 35, 43, 69-70, 76-91I, Dienst ab Mi. 1-15 u. etwas Porto!
Plus einige ungeprüfte geschnittene Ludwigsätze u. Dienst Mi. 29 (wenn echt
2500€) unberechnet dazu!, Mi. 5700 €  450,-

13416 1849-1920 gestpl. Slg. auf Leuchtturm-Vordrucken ab Nr. 1 (Mgl. Befund
Stegmüller BPP) in übl. untersch. Erhaltung, mit vielen besseren und
Farben wie MiNr. 2 Ia, 4 I, 9 c, 10 b, 26 x, hoher KW,  siehe Internet!  1000,-
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13417 1849-1920 sehr saubere von Mi. 2-195 (bis auf Mi. 26) kpl., vielfach
bereits geprüfte und oftmals spezialisierte Slg. mit vielen Pracht- u.
Luxusstücken im Schaubek-Binder. Dabei Mi. 2 Platte I-V, Mi. 5a II/III, Mi.
6-7, 8-13 mehrf., 14a-c-21 kpl., 22Xc gepr., 24-25xb gepr., 27xb gepr.,
29x, gute 34-36, 54-59A gepr., alle genannten gestpl., 76-91 I/II meist
gestpl., Infla-Ausg. meist geprüft, Mi. 94-109 I m. Mi. 107I **, sonst alle
gestpl., 94-108 B gestpl. geprüft, 116-135 A/B fast alle gestpl. gepr. Infla,
152-170 A/B gestpl. gepr. Infla usw., dazu Dienst kpl. gestpl. mit vielen
gepr. Werten u.a. Mi. 29, 43 u. 44-61, Porto ab Mi. 2 kpl. - schönes
Objekt!, Mi. 13500 €  1500,-

13418 1849-1920  umfangreicher  Bestand  chronologisch  im  dicken  E-Buch  ab  fast
50  Quadratausgaben  bis  18  Kr,  dann  sehr  starker  Pfennigteil  m.  Wappen,
Luitpold  u.  Ludwig,  sowie  umfangreicher  Dienstteil,  insg.  fast  2000  Werte,
enormer  KW!  Siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 400,-

13419 1850-1920 herausragende Slg. aus bekanntem Borek Qualitätsabo jede
Ausgabe einzeln a. illustrierten Blättern m. Echtheitsgarantie
präsentiert. Dabei schon die Quadratausgaben-Spitzen MiNr. 5-18 alle
vollrandig Luxus!, viele weitere gute Ausgaben wie 20/21, 30/31, 36, 45/
46, 54/93 kpl.!, 94-109I** kpl., P2+3/X+Y*, D12-15 Luxus-Bfstcke. uvm., in
dieser Qualität so geschlossen selten angeboten!, Mi. >3500 €  **/*/ 500,-

13420 1850-1920 sehr unfangreiche und tls. spezialisierte Sammlung
Leuchtturm- Falzlosvordrucken, dabei Quadratausgaben bis 18 Kreuzer,
hier sehr vieles bereits geprüft. Weiterhin bis Freistaat, Dienstteil,
übliche leicht unterschiedliche Erhaltung, bitte ansehen, siehe Internet!  750,-

13421 PFENNIG-ZEIT ca. 1700 Werte sehr sortenreich inkl. kpl. Ludwigsätze u. viel
Dienst, teils neben- u. teils übereinander gesteckt, im kl. E-Buch  **/ 100,-

BAYERN BRIEFE POSTEN
13422 Partie m. 29 Briefen m. Quadratausgaben, dabei viele bessere Stempel,

tls. geprüft  550,-

ALTDEUTSCHLAND BRAUNSCHWEIG SAMMLUNGEN
13423 1852-1865  bis  auf  3  Werte  weit  überkpl.  Slg.  in  stark  untersch.  Erhaltung.

Dabei  auch  gute  Werte  mehrfach  u.a.  Nr.  1  u.  5  je  2x,  3x  10,  2x  14,  dabei
auch  ungebr.  Werte  u.a.  10A*,  10B  (*)  etc.,  günstig!,  Mi.  >8000  €  */ /(*) 350,-

13424 1852-1865  fast  kpl.  Pracht-Slg.  aus  LT-Nachlass  u.a.  m.  Mi.  2,  3,  4  (2x)
vollrandig  Pracht,  7b,  10  (dünn),  12Aa,  14B,  17  gepr.  Derichs,  Mi.  4300  €  */ / 300,-

13425 1852-1865 gestpl. Slg. von 20 Werten beginnend m. breitrandiger Mi. 2-3 mit
u.a. 9, 10-12 a/b, 14-16, 17-20 usw., Mi. 5000 €  350,-

13426 1853-1864 gepflegte Slg. auf alten Vordruckblättern mit guten Werten wie Mi.
5, 10-12 etc., Siehe Internet-Fotos!, Mi. 1800 €  */ /(*) 180,-

13427 1853-1865 nette Slg. mit Nr. 6a+b, 7a, 8a Pracht-Bfstck., 9(*), 9 1/4 u. 2/4, 2x
I(*),  10A*,  12Aa  sign.,  13A  m.  entferntem  Federstrich,  17  m.  blauem  Stpl.,
meist  gute  Erhaltung!,  Mi.  ~1500  €  */ / /(*) 100,-

13428 1853-1865  schöne  Ausstellungsslg.,  viele  Werte  gepr.  Engel  BPP  m.
detaillierter  Qualitätsbeschreibung!  (erhöht  bis  tiefst  gepr.!),  in  übl.  untersch.
Erhaltung mit Prachtstücken etc., kpl. Slg. im Internet abgebildet!, Mi. >1200 €  */ / /(*) 75,-

13429 ab 1853 Slg. mit 18 Werten ab Mi. 6 mit einigen Vierteln der Mi. 9, 10 (2x), Mi.
14 (2x) gestpl. u. ein Stempelteil auf NDP u. Dt. Reich  / 100,-

ALTDEUTSCHLAND BREMEN SAMMLUNGEN
13430 1855-1861 vollständige Slg. der Mi. 1-15 auf KABE-Vordr., dabei Mi. 1x

gestpl. (€ 750), seltene Mi. 2-4 gestpl. (€ 1680), Mi. 5 ungebr. (€ 500),
seltene Mi. 6y ungebr. (€ 3500), Mi. 7-8 ungebr. (€ 1500), Mi. 9 gestpl., Mi.
11 gestpl., (€ 450), Mi. 12-14 ungebr. (€ 610), Mi. 15 gestpl. (€ 350) usw.  */ 1200,-

13431 1855-1867  nette  Pracht-Slg.  aus  LT-Nachlass  u.a.  m.  Mi.  2  I+II,  3  (*),  5  (*)
etc.,  Mi.  1500  €  */ /(*) 150,-
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13432 1855-1867 umfangr. Slg. von über 30 Werten teils bereits geprüft inkl. 9
Fotobefunde Neumann BPP, dabei breitrandige Mi .1 x/y gestpl. (€ 1100),
weitere Mi. 1y ungebr., Mi. 2 gebr. u. ungebr. (€ 600), Mi. 3 gebr. u.
ungebr. je 2x u. sehr breitrandig (€ 2400), Mi. 4 (5x, € 1120), Mi. 5 in
beiden Farben ungebr. (Mi. mindestens € 1500), Mi. 8 ungebr. (€ 600), Mi.
9 gestpl., Mi. 10a/b ungebr. (€ 980), Mi. 11 gestpl. (€ 450), weitere Mi. 11-
13 ungebr. teils 2-fach (€ 520), Mi. 15 gestpl. (€ 300) usw., enormer KW -
in diesem Umfang selten angeboten!  */ 1400,-

13433 1856-1867 nette  Slg.  mit  vollrandiger  Nr.  2,  I(*),  4c(*)  sign.  Adam,  9a,  10a*,
11(*),  12  Pracht-Bfstck.  u.  seltene  14  als  breite  Marke  (rep.),  meist  gute
Erhaltung!,  Mi.  2750  €  */ /(*) 200,-

13434 ab 1867 Slg. mit breitrandiger Mi. 3 gestpl. (€ 900) und einem Stempelteil auf
130 Werten u.a. Bremen-Stpl. auf Preussen, NDP, Brustschilden ab Mi. 2 mit
Mi. 3 auf Postkarte usw., dazu div. Belege  / 250,-

ALTDEUTSCHLAND HAMBURG SAMMLUNGEN
13435 1859-1866  fast  kpl.  Slg.  in  untersch.  Erhaltung  m.  vielen  Prachtstücken.

Dabei 1-3 (*),  seltene 4 m. Ellipsen-Stpl.,6 (*),  8f gepr.,  10-18, hier 17 gepr.,
19 u. 20, viele m. Signum! Siehe Internet-Foto!,  Mi. 2350 €  /(*) 100,-

13436 1859-1866 nette Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 1-4 etc., Mi. 1100 €  */ /(*) 100,-
13437 1859-1867 gepflegte Slg. auf alten Vordruckblättern mit guten Werten wie Mi.

1+5 etc., Siehe Internet-Fotos!, Mi. 2600 €  /(*) 260,-
13438 1859-1867  kpl.  Slg.  von  Mi.  1-22  mit  Mi.  1-4  gestpl.,  breitrandige  Mi.  5

ungebr.,  Mi.  7  ungebr.,  Mi.  8  gestpl.,  breitrandige  gestpl.  Mi.  9  tiefst  gepr.
Jakubek  BPP,  Mi.  17  gestpl.,  Mi.  18  ungebr.,  Mi.  20-22  gestpl.  usw.,  auf
Lindner-Vordr.  **/*/ 250,-

13439 1859-1867  Nachlass-Slg.  ab  ungebr.  breitrandiger  Mi.  1  mit  Mi.  7  ungebr.,
Befund Lange, Mi. 8-9 gestpl. gepr. Lange BPP usw., bis gestpl. geprüfte Mi.
22, Mi. 1600 €  */ 140,-

ALTDEUTSCHLAND HANNOVER SAMMLUNGEN
13440 1850-1864 durchweg gestpl. Slg. mit vielen Pracht u. Luxusstücken,

versch. Stpl., einigen Randstücken usw., von Mi. 1-25 (ohne Mi. 20)
bereits vollständig, dabei mehrf. Mi. 1-5 inkl.breitrandigem UR-Stück der
Mi. 5, 2 breitrandige Exemplare der guten Mi. 6, 7 (2x), 8-12 mehrf., 14 a-
d, 17y (2x) gute 18 (2x), je 2 breitrandig (€ 3400), 22y (2x) je gepr. usw.,
empfehlenswertes Objekt!, Mi. 11000 €  1300,-

13441 1850-1864  gestpl.  Slg.  von  25  Werten  ex  Mi.  1-25  auf  Leuchtturm-Vordr.,
dabei Mi. 1-5, Mi. 7, gute Mi. 8 a/b, seltene Mi. 18 gestpl. usw., Mi. ca. 4000 €  275,-

13442 1850-1864 nette Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 6, 7, 8a+b, 17y etc.,
Mi. 3300 €  250,-

13443 1850-1864  überwiegend  gestpl.  Slg.  ab  Nr.  1  mit  einigen  besseren  Stücken
und  div.durchstochenen  Werten,  kpl.  im  Internet  abgebildet!  175,-

13444 1850-1864 urige Slg. auf Leuchtturm Falzlosvordruck fast kpl. ab Nr. 1, 2a+b,
3-5,  6a zentr.  Stpl.  GRONAU, 7a Pracht-Bfstck.,  9-12,  13,  17x+y, 19a RZ 8,
19c  gepr.  Berger  BPP,  21-25  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  vielen
Prachtstücken!  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.  >3300  €  / 250,-

13445 1850-1865 kpl. Slg. aus Leuchtturm-Nachlass in übl. untersch. Erhaltung
mit vielen Prachtstücken, viele Werte BPP-geprüft! Siehe Internet-
Fotos!, Mi. >5000 €  / 500,-

13446 1850-1866 fast kpl. Slg. (es fehlen nur Mi. 6, 12 u. 18) in untersch. Erhaltung
m. Prachtstücken. Dabei u.a. 2x 17y (1x Federzug), 2x 21 (1x Pracht-Bfstck.),
25 OR etc., Siehe Internet-Foto!, Mi. 2450 €  100,-
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13447 1850-1867 umfangr. gestpl. kpl., teils überkpl. Slg. mit insges. 120
Werten, dabei 5x Mi. 1 (1x v. OR u. 1x als senkr. Paar auf Bfstck.), Mi. 2-5
mehrf., 2x Mi. 6, Mi. 7 mehrf. (1x m. PF I), Mi. 8 a/b 2x, gute Mi. 10b
sauber auf Bfstck. gepr. Hartmann, Mi. 13 a/b, 14-16 mehrf., teils m.
Farben, Mi. 17 x/y, voll- bis breitrandige Mi. 18 u. 20, Mi. 22 x/y usw.,
Markenwert ohne Stpl. bereits 15.000, Mi. 15000 €  1000,-

13448 1851-1864 gepflegte Slg. auf alten Vordruckblättern mit guten Werten wie Mi.
7+8 etc., Siehe Internet-Fotos!, Mi. 1600 €  / 160,-

13449 1851-1864  schöne  Ausstellungsslg.,  viele  Werte  gepr.  Berger  BPP  m.
detaillierter  Qualitätsbeschreibung!  (erhöht  bis  tiefst  gepr.!),  in  übl.  untersch.
Erhaltung mit Prachtstücken etc., kpl. Slg. im Internet abgebildet!, Mi. 1100 €  / 75,-

13450 ab 1851  Slg.  mit  einem Markenteil  (rund  €  1000)  beginnend  mit  einer  Mi.  1
vom  li.  Bogenrand,  gefolgt  von  einem  umfangr.  Stempelteil  v.  knapp  400
Werten  u.  etlichen  Belegen  inkl.  Hannover-Werten  u.a.  UR-Stück  Mi.  9  mit
Bordüre  u.  vollständigem  L1  "Neustadt",  NDP,  Brustschilde  usw.  / 250,-

ALTDEUTSCHLAND HELGOLAND SAMMLUNGEN
13451 1867-1879 nette Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 2 etc., Mi. 1000 €  */ /(*) 100,-

ALTDEUTSCHLAND LÜBECK SAMMLUNGEN
13452 1859-1864 nette Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 3-5 etc., Mi. 750 €  */ /(*) 75,-
13453 ab  1859  Slg.  mit  gestpl.  Mi.  5  (€  750),  8-9  u.  12  gestpl.  (€  420),  1x  mit

Ringstpl.  "T" (Mi.  plus 120), 2x Mi. 14 gestpl.  (€ 220) usw., dazu im Anhang
Stempel-Slg.  inkl.  9  Hufeisenstpln.  davon  1x  NDP  u.  2x  Brustschild  auf
Briefen  usw.  / 250,-

ALTDEUTSCHLAND MECKLENBURG SCHWERIN SAMMLUNGE
N

13454 1856-1864 vollständige Slg. (einzigst ohne Mi. 4) häufig mehrfach mit 2x Mi. 1
gestpl., breitrandige Mi. 2 ungebr., 3x Mi. 3 gestpl., 1x m. Plattenfehler II, Mi.
5 mehrf., Mi. 6b ungebr., Mi. 7 I/II gestpl. u. Mi. 8X ungebr., Mi. 3800 €  */ 275,-

13455 1856-1867  nette  Pracht-Slg.  aus  LT-Nachlass  u.a.  m.  Strelitz  Mi.  5  gepr.
J.Schl.  etc.,  Mi.  2700  €  */ /(*) 200,-

13456 ab 1856 umfangr. mit viel Liebe über weite Jahre zusammengetragene
Slg. teils als Einzellose auf Auktionen erworben, in 3 Ordnern, dabei
Schwerin Mi. 1-3, 6 u. 8 gestpl., Mi. 7 II ungebr., Strelitz Mi. 1-2 u. 4-6.
Dem folgt ein Stempelteil auf gut 850 Werten u. etlichen Belege mit
besseren Werten wie Schwerin Mi. 1 lose auf Bfstck. u. tadellos auf Bf
gepr. Drahn, Mi. 3 (2x), Mi. 5 (17x), Mi. 7 (2x), Mi. 8, viel NDP u.a.4er-
Blocks der Mi. 4, 15 u. 16, vielen Brustschilden, etl. Langstpln. u.a. L2
"Dobbertin" auf Brustschild-Bf., guter L2 "Redefin" usw.  */ / / 900,-

ALTDEUTSCHLAND NDP SAMMLUNGEN
13457 1868-1869  kl.  Slg.  von  9  Werten,  alle  mit  "Bremen"-Stpl.,  übliche  etwas

unterschiedl.  Erhaltung  meist  Pracht  60,-
13458 1868-1870 bis auf  Mi.  23 kpl.  Slg.  inkl.  24a+b, Dienst  1-9 kpl.,  sowie Elsaß-

Lothringen kpl. 1-7 I u.a. 1* tiefst gepr. Georg Bühler u. 1-7 II kpl. inkl. 1 IIa*
gepr.  Flemming  BPP  u.  4  II  m.  Ra3  FALKENBERG  etc.,  übl.  untersch.
Erhaltung,  daher  günstig!  Siehe  Internet-Foto!,  Mi.  >3000  €  */ /(*)/ 200,-

13459 1868-1870 gestpl. kpl. Slg. der Mi. 1-26, dabei Mi. 8, 2x Mi. 11-12, 20, seltene
zentr.  gestpl.  saubere Mi.  23,  2x Mi.  25-26 usw.,  dazu Dienst  Mi.  1-6 u.  8-9
gestpl.,  Mi.  4500 €  400,-

13460 1868-1870 gestpl. Slg. in übl. Erhaltung auf Vordr. (ohne Mi. 23), sonst nach
Hauptnrn. überkpl. inkl. Dienst Mi. 1-5 u. 8, Mi. 1050 €  / 70,-

13461 1868-1870 kpl.  Pracht-Slg.  aus  LT-Nachlass  u.a.  m.  zusätzl.  u.a.  D7**  gepr.
BPP,  Elsaß/Lothringen etc.,  Mi.  2000 €  **/*/ /(*) 150,-
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13462 1868-1870 kpl. Slg. aus Leuchtturm-Nachlass in übl. untersch. Erhaltung mit
vielen  Prachtstücken,  dabei  wichtige  Werte  BPP-geprüft!  Siehe  Internet-
Fotos!,  Mi.  3800  €  */ / /(*)/ 350,-

13463 1868-1870  nette  kpl.  Slg.  inkl.  Dienst  u.  Elsaß-Lothringen  auf  Leuchtturm
Falzlosvordruck  mit  Mi.  12*,  23*,  25+26  Federzug,  D  6-9(*),  Rest  meist
gestpl., Elsaß 2 I tiefst gepr. Pfenninger, 3 I tiefst gepr. Pfenninger, seltene 1
II  zentr.  K1  METZ  Zähnungsmgl.  doppelt  sign.,  übl.  untersch.  Erhaltung  m.
Prachtstücken,  Mi.  >2500  €  */ /(*)/ 200,-

13464 1868-1870  schöne  Ausstellungsslg.,  einige  Werte  gepr.  Blecher  BPP  m.
detaillierter  Qualitätsbeschreibung!  (erhöht  bis  tiefst  gepr.!),  in  übl.  untersch.
Erhaltung  mit  vielen  Luxusstücken  etc.,  kpl.  Slg.  im  Internet  abgebildet!,  Mi.
>2000  €  / / / / 150,-

13465 1868-1870 ungebr. Slg. von 41 Werten ab Mi. 1-3 mit Mi. 12 mehrf. Mi. 13-18,
19-22 u. Dienst Mi. 2-5 u. 7-8  * 80,-

13466 1868-1871 von Mi.  1-26 vollständige Slg.  inkl.  Mi.  8,  11-12, 20 u.  23 sauber
ungebr. (€ 240), Mi. 25-26 m. Federzug (€ 270) usw., dazu Dienst Mi. 1-9 (€
280) auf Leuchtturm-Vordr.  */ 140,-

ALTDEUTSCHLAND NDP ELSASS LOTHRINGEN SAMMLUNGEN
13467 1870  schöne  Ausstellungsslg.,  fast  alle  Werte  gepr.  Blecher  BPP  m.

detaillierter  Qualitätsbeschreibung!  (erhöht  bis  tiefst  gepr.!),  in  übl.  untersch.
Erhaltung mit  Prachtstücken etc.,  kpl.  Slg.  im Internet  abgebildet!,  Mi.  950 €  / 75,-

13468 1870  schönes  Lot  m.  10  gestpl.  Werten  (plus  1x  o.G.)  ex  MiNr.  2-7,
Mi.n.A.d.E.  ca.  700€  70,-

13469 1870 sehr sauber gestpl. Slg. mit Mi. 1-7 I je mind. 2x, Mi. 3 II u. 2x Mi. 5 II  200,-

ALTDEUTSCHLAND OLDENBURG SAMMLUNGEN
13470 1852-1862 bis auf MiNr. 9 kpl. gestpl. Slg. in üblich unterschiedlicher

Erhaltung, die Slg. ist kpl. im Internet abgebildet  750,-
13471 1852-1862 nette Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 1, 10, 13 gepr. Rohr

u. Gebr. Senf etc., Mi. 4700 €  350,-

ALTDEUTSCHLAND PREUSSEN SAMMLUNGEN
13472 1850-1866  kl.  Lot  ab  3x  MiNr.  1,  alleine  >60x  König  Friedr.  Wilh.  IV,  viele

schöne  Stempel,  Prachtstücke,  kpl.  abgebildet,  Mi.  ~290  €  100,-
13473 1850-1867 fast durchweg gestpl. Lot von fast 100 Werten ab den Kopf-Ausg.,

dabei mehrf. Mi. 1, 2-4 mehrf., teils vielfach, Mi. 6 im waagr. Paar, Mi. 10 m.
Nummernstpl., Mi. 23 m. waagr. Paar, Mi. 26 auf Bfstck usw., Mi. 2000 €  175,-

13474 1850-1867  gestpl.  Lot  von  33  sehr  schönen  Werten,  offensichtlich  alles
sauber u. oftmals bereits geprüft. Dabei meist Kopfausg. mit Mi. 1, mehrf. Mi.
2 inkl. einer Mi. 2b gepr. Kastaun BPP, Mi. 3 m. Ortsstpl. (€ 120), Mi. 6ax (€
140)  gepr.,  Mi.  11-12  ax  gepr.  Kastaun  BPP  (€  450),  Bfstck.  Mi.  16  m.
besserem  Stpl.  "Königsberg  Bahnhof",  Mi.  17b  gepr.  usw.  180,-

13475 1850-1867 interessante Partie ab Nr. 1, 2x 14+15, 16-18 m. blauen Stpln., 2x
19, 24 Pracht-Bfstck. GROSS-UMSTADT, 26 etc., übl. untersch. Erhaltung m.
Prachtstücken!  / 50,-

13476 1850-1867  kpl.  Pracht-Slg.  aus  LT-Nachlass  u.a.  m.  Mi.  1,  6-8,  13,  19a+b
etc.,  Mi.  1800  €  150,-

13477 1850-1867 kpl. Slg. aus Leuchtturm-Nachlass in übl. untersch. Erhaltung mit
vielen Prachtstücken,  wichtige Werte  BPP-geprüft!  Siehe Internet-Fotos!,  Mi.
>1800 €  200,-

13478 1850-1867  kpl.  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  Prachtstücken!  Siehe
Internet-Foto!,  Mi.  >1500  €  100,-

13479 1850-1867 nette Slg. mit vielen geprüften Werten a. Vordruck. Dabei u.a. 2 c
(dünne Stelle) doppelt gepr. Kastaun (600€), 5a, 7a-c, 8ax, 13a, 22 etc., diese
und weitere Werte alle (erh.) gepr. BPP!, Mi. 2000 €  200,-



Seite 130

ALTDEUTSCHLAND PREUSSEN SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

13480 1850-1867  schöne  Slg.  ab  3x  Nr.  1,  5,  6,  7,  3x  8,  2x  9,  22-26  etc.,
ausgeschmückt  m.  6  Belegen.  Dabei  schöne  Stpl.,  vollrandige  Stücke,  teils
geprüft!  Kpl.  Slg.  im  Internet  abgebildet!,  Mi.  >2000  €  / / 200,-

13481 1850-1867 umfangreicher Nachlassbestand in übl. untersch. Erhaltung
mit vielen Prachtstücken schon ab 11x Nr. 1, 12x Nr. 9, 9x Nr. 13, 22-26
etc. im Album. Dabei auch netter Teil Nummernstpl. auf Nr. 1-4 u.a.
blauer Stpl. a. Nr. 1 etc., schöner Teil Orts-Stpl., auch Hufeisenstpl.,
Bahnstpl. etc., insg. 650 Werte! Tausende € KW!  / /(*) 500,-

13482 1856-1859  Lot  von  fast  140  Werten,  dabei  alleine  über  100  Werte  der
Kopfausg. ab Mi. 1 mit 3er-Streifen, Mi. 2 (€ 100), Mi. 3 im Paar, Mi. 5, 6, 10-
11 vielf. m. besseren Farben u. 3x Mi. 10 m. Nr.-Stpl., Mi. 13 (€ 200), Mi. 10
Bfstck., Mi. 11 (2x) u. Mi. 13 als MiF usw.  180,-

13483 1880-1867 sehr sauber gestpl. von Mi. 1-26 vollständige Slg. mit vielen
Pracht- u. Luxusstücken u. zusätzl. einigen nach Farben spezialisiert,
dabei Mi. 1-4 mehrf., inkl. einer Mi. 2 d gepr. Kastaun BPP, Mi. 5 a-b, 6-8
inkl. 7a u. c und 8 a u. gepr. b auf Bfstck., Mi. 9-12 a-b, 13 (2x), 14-19 a-b,
2x Mi. 20 auf Bfstck., gute Mi. 21 lose u. zusätzl. auf Bfstck., Mi. 22-26
(2x) usw., empfehlenswerte Slg.!, Mi. 5200 €  600,-

PREUSSEN BRIEFE POSTEN
13484 1836-1868  (ca.),  Posten  m.  100  Belegen  in  2  Hawid-Boxen,  Schwerpunkt

Vorphila,  viele  interessante  Abstempelungen  (m.  Bahnpost  und  Paket-
Begleitbriefen),  Transitbelege  m.  Grenzübergangsstpl.  sowie  einige
Hufeisenstpl.-schönes  Spezial-Los!  300,-

13485 GANZSACHEN,  Lot  von  20  gelaufenen  GA  in  schöner  Vielfalt,  verschied.
Aufgabeorte,  schöne  Stempel!  100,-

ALTDEUTSCHLAND SACHSEN SAMMLUNGEN
13486 1851-1862 sauber gestpl. Slg. der Mi. 3-19 (ohne Mi. 13) kpl. meist tadellos u.

teils bereits geprüft, dabei Mi. 5 u. 7 je gepr. Berger, Mi. 12 gepr. Rismondo,
Mi. 19 gepr. Pröschold usw.  80,-

13487 1851-1863 gestpl.  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltung auf  Vordr.,  ab  Mi.  2  nach
Hauptnrn.  kpl.,  Mi.  925 €  50,-

13488 1851-1863 nette kpl. Slg. auf Leuchtturm Falzlosvordruck mit Mi. 2 I (li.u.Ecke
defekt) m. markanter Abart S u. E von SACHSEN oben verbunden!, 3-7, 8-13
u. 14-19, übl. untersch. Erhaltung m. Prachtstücken, Mi. 1200+ €  / 100,-

13489 1851-1863 saubere gestpl. von Mi. 2-19 überkpl. Slg. teils bereits geprüft
m. vielen Pracht u. Kabinettstücken, dabei 3x Mi. 2 inkl. einer gepr. Mi. 2
I, 5x Mi. 12 mit versch. Farben, 2x Mi. 13 je gepr., Mi. 14-19 mehrf. inkl.
Mi. 19 in 3 versch. Farben usw., empfehlenswerte Slg.!, Mi. 3700 €  500,-

13490 1851-1863  schöne  Slg.  ab  3-6,  dabei  2x  5  (1x  vollrandig  Luxus  tiefst  gepr.
Stolow),  2x  Nr.  7  in  den  beiden  Farbnuancen  vollrandig  Luxus,  9  Luxus-
Bfstck.  "124"  (Lucca),  10a+c,  3x  12,  13  Pracht-Bfstck.  "1",  14-19  meist
mehrfach etc., ausgeschmückt m. 8 Belegen. Dabei schöne Stpl., vollrandige
Stücke, teils geprüft! Kpl. Slg. im Internet abgebildet!, Mi. >2000 €  / / 200,-

13491 1851-1867 ab Nr.  2  kpl.  Pracht-Slg.  aus  LT-Nachlass  u.a.  m.  Mi.  2  I+II  etc.,
Mi.  1500 €  150,-

13492 1851-1867 Slg. von 100 Werten mit Mi. 2-19 mehrf. kpl., dabei 9x Mi. 2, Mi. 3-
7  mehrf.,  7x  Mi.  12  inkl.  versch.  Farben  u.a.  Mi.  12e,  Mi.  13  gestpl.  u.  als
Probedruck  auf  weißem  Kartonpapier  sign.  Rismondo  usw.,  Mi.  4400  €  350,-

ALTDEUTSCHLAND SCHLESWIG HOLSTEIN SAMMLUNGEN
13493 1850-1867 Slg. von 22 versch. Werten beginnend mit sauberer ungebr. Mi. 3,

dabei Mi. 5-11, 13-17, 18 in 2 Farben u. gestpl. Mi. 19-24, Mi. 1500 €  */ 150,-
13494 1864-1867 fast kpl. Slg. mit u.a. 3* gepr. E.Diena, 5I (*) gepr. Jakubek BPP,

13-17,  18-20  u.  22-25  (2  S  gepr.  Richter),  übl.  untersch.  Erhaltung  m.
Prachtstücken,  Mi.  1300  €  100,-



Seite 131

ALTDEUTSCHLAND SCHLESWIG HOLSTEIN SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

13495 1864-1867  gepflegte  ungebrauchte  Slg.  o.G.,  einige  Werte  sogar  ungebr.
Pracht!,  Mi.  >800+  €  */(*) 100,-

13496 1864-1867 nette Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi.  10, 19-21, 25 etc.,
Mi.  1300 €  */ /(*) 100,-

13497 1864-1867  nette  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  Mi.  4,  6,  7  sign.,  9,  10
(150€),  14/17,  19/21  u.  22/25  (25  o.G.),  Mi.  1100  €  100,-

13498 1864-1867 nette Slg. mit Mi. 4, 7, 9, 10, 14, 15, 16, 17, 18 u. 20, meist Pracht,
Mi. 600+ €  60,-

ALTDEUTSCHLAND THURN UND TAXIS SAMMLUNGEN
13499 1852-1866  (ca.)  Slg.  in  versch.  philat.  Erhaltung  aus  Borek-Abo  in  Borek-

Binder  mit  Dokumentation,  Garantie  der  Echtheit  durch  Borek  **/*/ 50,-
13500 1852-1866 bis auf Mi. 27 kpl. Slg. ab Nr. 1 gepr. Müller-Mark (nur li.o. berührt,

sonst  überrandig!),  12  v.  Unterrand  etc.,  übl.  untersch.  gestpl.  Erhaltung  m.
Prachtstücken,  sowie  14  Wte.  postfr.  Luxus!  **/ / 100,-

13501 1852-1866 gepflegte Slg. auf alten Vordruckblättern mit guten Werten u.a. Mi.
1 Luxus-Bfstck., 3-17, 24, 26-30 etc., Siehe Internet-Fotos!, Mi. 1400 €  */ / /(*) 100,-

13502 1852-1866 kpl. Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 13-25, 26-34, 45+47
sign. etc., Mi. 6600 €  */ 450,-

13503 1852-1866  schöne  Ausstellungsslg.,  fast  jeder  Wert  gepr.  Dr.  Sommer  BPP
m.  detaillierter  Qualitätsbeschreibung!  (erhöht  bis  tiefst  gepr.!),  in  übl.
untersch.  Erhaltung  mit  vielen  Prachtstücken  etc.,  kpl.  Slg.  im  Internet
abgebildet!,  Mi.  3300  €  / 250,-

13504 1852-1866 Slg.  von  46  Werten  ab  Mi.  1-17  mit  20-25,  27  ungebr.,  48  u.  50
gestpl.  gepr.  Sommer  BPP usw.,  Mi.  1700  €  */ 150,-

13505 1852-1866  tolle  Slg.  aus  Borek  Qualitäts-Abo,  jede  Marke  einzeln  auf
illustriertem Blatt m. Echtheitsgarantie. Dabei in ausgesuchter Qualität postfr.
Luxus  Mi.  27,  31,  36,  38  etc.,  gestpl.  ab  Nr.  1-4,  6-9,  13-17,  28  Randstück
etc.,  enormer  Einstandspreis!  **/ 200,-

13506 1852-1866 tolle  Slg.  mit  24 versch.  Pracht-Bfstckn.  m.  zentr.  Nummernstpln.
ab MiNr. 1, 8, 17, 25, 30, 31, 37, 39, 47, 48, 51-54 etc., selten in dieser Güte
angeboten!, Mi. 1300++ €  200,-

13507 1852-1867 fast kpl. Slg. in übl. untersch. Erhaltung mit Prachtstücken, wobei
folgende  Werte  gestpl.  enthalten  sind  und  nur  diese  auch  gerechnet!  Dabei
u.a. Mi. 1-6, 10a+b, 13-17, Bfstck. 20+21, 22, 24, 27, 28, 37-40, 51, 54 etc.,
Mi. >1500 €  */ /(*) 100,-

13508 1854-1866  BOREK  Luxusabo,  Qualitätsslg.  mit  garantiert  vierstelligem  KW
aus  bekanntem  Borek-Abo  im  Luxusalbum  auf  illustrierten  Blättern.  Dabei
auch gute postfr. Luxuswerte, sowie überrandig Nr. 14 m. zentr. "26", Nr. 17
v. re.Rand (11mm!!!), 28 m. K1 etc., enormer Abopreis  **/ / 150,-

13509 ab  1852  Slg.  beginnend  mit  einem  kleinen  Markenteil  (€  1000)  gefolgt  von
einem  umfangr.  Stempelteil  mit  etwa  850  Werten  u.  vielen  Belegen  inkl.
Taxis-Marken ab Mi. 1, 18 Preussen-Werte ex Mi. 22-26, sehr viel NDP inkl.
11 2 Kreuzerwerte m. 2x Mi. 20 u. 18 Kreuzer mehrf., Brustschilden u. vielen
späteren Dt. Reich-Ausg. Eine über viele Jahre zusammengetragene Slg.!  / 400,-

13510 STEMPEL  Partie  m.  u.a.  Paaren,  Versuchstempel  "4  Ring  ohne  Nr.",  siehe
Internet-Foto!  / 70,-

THURN UND TAXIS BRIEFE POSTEN
13511 VORPHILA,  Posten  m.  45  Vorphila-und  Amtsbriefen,  dabei  reizvolle  Belege

mit  interessanten  Abstempelungen,  dazu  noch  2  Militaria-Dokumente!  100,-

ALTDEUTSCHLAND WÜRTTEMBERG SAMMLUNGEN
13512 1851-1863 Lot von 5 gest./Bfst. Werten, dabei Mi 1, 4, 8 , 25b, Mi. 1150 €  / 50,-
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13513 1851-1890 fast kpl. Pracht-Slg. aus LT-Nachlass u.a. m. Mi. 1a-c, 5 gepr.
Pfenninger, 10 tiefst gepr. Richter, 15 (rep.), 21 m. Fotoattest!, 29, 31,
42b m. zentr. Fächerstpl. (kl. Kerbe u. kl. Fleck), 50 gepr. Richter, 52 etc.,
Mi. 22000 €  1500,-

13514 1851-1919 urige Slg. im kl. Büchlein ab Mi. 7, 2x 8, 17-19y, 22+23, 28d, 36-
40  (inkl.  39a+b),  44a+ba,  48+49,  56b,  182  gepr.  (140€)  etc.,  übl.  untersch.
Klassikerhaltung  mit  vielen  Prachtstücken!,  Mi.  ~2000  €  100,-

13515 1851-1920 gepflegte Slg. auf alten Vordruckblättern mit u.a. Mi. 1-4, 19y, 36-
41 etc., Hauptwert Kreuzerzeit! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >2000 €  */ / / 150,-

13516 1851-1920 hochwertige u. quasi vollständige (lediglich bedeutungslose
Mi. 159-188 fehlen) Slg. mit allen Spitzenwerten, u.a. Kreuzerteil Mi. 1-43
kpl. gestpl. (Mi. alleine 19000) mit allen 18 Kreuzerwerten u. selt.
vollrandige 70 Kreuzer! Dazu die modernen Ausg. mit Mi. 50, 52, 207 je
gestpl., beide Krönchensätze, Mi. 211 postfr. gepr. usw., auf Lindner-
Vordr., Michel gesamt 22000. So vollständig selten angeboten!  1500,-

13517 1851-1920 sauber gestpl. Slg. mit vielen Pracht- u. Luxusstücken mit
tadelloser Mi. 1 tiefst gepr. Pfenninger, dabei Mi. 2-4, 6-9, 11, 16-17x,
18yb, 19x tiefst sign. Krause, 23b, gute 27-29, tadellose 36-41 teils gepr.,
Infla u.a. Mi. 134-43 gepr. Infla usw., gute Erhaltung günstig taxiert!, Mi.
4000 €  500,-

13518 1851-1920 umfangreiche Slg. auf alten Blättern schon ab Nr. 1-4, 6-8, 17x+y,
36-41  (41  zentr.  rundgestpl.  Luxus  LUDWIGSBURG),  43  in  2  Farbnuancen,
49 etc., sowie noch reichhaltiger Pfennigteil mit vielen kpl. Sätzen, hier auch
postfr. Ausgaben etc.! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >2000 €  **/*/ / / 150,-

13519 1852-1866 schöne Ausstellungsslg., sehr viele Werte gepr. Irtenkauf,
Heinrich, Thoma bzw. Winkler BPP m. detaillierter
Qualitätsbeschreibung! (erhöht bis tiefst gepr.!), in übl. untersch.
Erhaltung mit vielen Prachtstücken etc., Siehe Internet-Fotos!, Mi.
>10.000+ €  / 750,-

13520 1861-1868  nettes  Prüflot  mit  Mi.  16yb,  19xa,  20y,  21,  23a,  29  u.  35a,  alle
Werte geprüft, meist erhöht, da untersch. Erhaltung! Siehe Internet-Foto!, Mi.
4700 €  200,-

13521 1875-1920 uriger Bestand mit hunderten Werten auf Lindner Falzlostext aus
altem Bestand, eigentlich fast jeder Wert mehrfach vorhanden, nichts geprüft!
Urige Fundgrube mit  vielen guten Werten,  Briefstücken etc.!  Kpl.  im Internet
abgebildet!  / / 200,-

13522 1891-1919 Lot nur kpl. Ausgaben m. Mi. 213, 214/6, 227/36, 237/9, 240, 251,
252/4, 255/7 u. 271X, rundgestpl. Luxus, wichtige gepr. Infla!, Mi. 258 €  40,-

13523 BESONDERHEITEN postfr. mit u.a. Mi. 138 I/II, 146 I/II u. 147 I (€ 180), 162-
63 I (€ 93), Zwischenstegpaare der Mi. 184-88 usw.  ** 80,-

WÜRTTEMBERG BRIEFE POSTEN
13524 BELEGE  45  Bedarfsbelege  meist  GA  bis  hin  zu  DR,  dabei  STRASSBERG

Hohenzollern,  Rottweil  u.a.  +  19  Belege  Bayern  20,-

DEUTSCHES REICH ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
13525 1872-1945  LEUCHTTURM  kpl.  gut  erhaltener  Falzlosvordruck  im  blauen

Klemmbinder  Luxus  DL  m.  Schuber.  Dazu  noch  eine  schöne  gestpl.
Grundstockslg.  ab  Brustschilde  bis  SA/SS-Männer  ungezähnt  mit  über  400
versch.  Werten  in  allen  Erhaltungen!  **/*/ 50,-

DEUTSCHES REICH KATALOGE
13526 KOHL HANDBUCH (Nachdruck 1974) Dt. Reich 1872-1925 Dt. Kriegsmarken

1914-1918, unbenutzt Gebot

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGEN
13527 1872 BRUSTSCHILDE gestpl.  Slg. von 28 Werten ab Mi. 1-7, mit Mi. 14-15,

16,23, 27, gute 29-30 usw., Mi. 3200 €  200,-
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13528 1872 BRUSTSCHILDE von Mi. 1-30 vollständig gestpl. (Mi. 13 als
einziges ungebr.) Slg. mit allen Spitzen u.a. Mi. 8, 11, 12 m. Federzug, 15,
21a/b, 23a/b, seltene Mi. 24, 27 a/b, gute 28, 30 usw., auf Lindner-T-
Vordr., Mi. 12000, sauberes Objekt!  1000,-

13529 1872 JANUAR-STEMPEL tolles Lot mit  14 versch. Januar-Daten (8.,  9.,  10.,
12., 13., 15., 18., 19., 20., 23., 25., 27., 28. u. 29.), dabei auch Nr. 1 u. 6 etc.,
alle mit zentr. Stpln. Bremen, meist tiefst gepr. Sommer BPP! Selten in dieser
Vielfalt angeboten!  / 250,-

13530 1872-1874 Brustschild-Slg. 1-30 mit ausgesucht schönen Stempeln,
Mi.n.A.d.E. ca. 10.200€, siehe Internet-Fotos!  900,-

13531 1872-1874 Brustschild-Slg. von 35 gestpl. Werten ab Mi. 1 mit u.a. guter Mi. 8
gepr. Brugger BPP u. sauberer Mi. 11 gepr. Hoffmann-Gieseke, Mi. 12 lose u.
im guten senkr. Paar m. Federzug, gute Mi. 13 m. Federzug, Mi. 14-15 usw.,
Mi. 4300 €  350,-

13532 1872-1874 BRUSTSCHILDE fast komplette Slg. (es fehlen nur
Innendienst u. 2 Kr gr. Schild) mit vielen schönen Stücken, viele zentr.
Stempel mit Besonderheiten, frühe Daten etc., bessere Farben etw. erh.
gepr. BPP, bzw. 2 Befunde für 27b u. 28 (je repariert), optisch
ansprechende Sammlung! Siehe Fototafel!, Mi. >7000 €  / 700,-

13533 1872-1874 BRUSTSCHILDE gestpl. Slg. Mi. 1-30 (einzigst ohne Mi. 28)
kpl. inkl. allen besseren Werten wir Mi. 8, 11, 12-13 m. Federzug, 15, gute
24, 27 (2x), 30 usw., auf Leuchtturm-Vordr., Mi. 8300 €  800,-

13534 1872-1874 BRUSTSCHILDE kpl. Slg. der Nr. 1-30 in übl. untersch.
Erhaltung mit Prachtstücken! Dabei 30 Gr m. Federzug und
Rahmenstpl.!, Nr. 11 Zahnkorrekturen, teure 24 m. FA Jäschke-L. BPP
"echt, farbfrisch, übl. geprägt, sehr gut gezähnt, unten (kl.) Einriß",
sowie teure 28 in kleinem Format L15 m. FA Jäschke-L. BPP "echt,
farbfrisch, gut geprägt, 1 verkürzter Zahn, sowie kleine helle Stelle",
optisch ansprechende Slg.!, Mi. 11000+ €  / 900,-

13535 1872-1874  BRUSTSCHILDE  schöne  Partie  mit  115  Werten,  fast  alle
Wertstufen enthalten, meist gestpl. in übl. untersch. Erhaltung, alleine über 25
Werte einer Prüfsendung, meist tiefst gepr. BPP u.a. 4 VII, 4 XXIIIa, 11 FZL,
21a L15, seltene 21a L14, 23a L15, 15*, 28* etc., Stempelfundgrube etc., Mi.
>6000++ €  */ 400,-

13536 1872-1874 BRUSTSCHILDE schöner Bestand mit über 90 Werten, bis auf Mi.
13,  24,  28  u.  30  alle  Werte  mind.  1x  vertreten,  meist  per  3-4  mit  vielen
ausgesuchten zentr. Stpln., übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken,
einige geprüft BPP!, Mi. 7500++ €  400,-

13537 1872-1874 BRUSTSCHILDE sehr interessantes Lot mit vielen guten Stücken,
guten  Werten  wie  6,  7,  21,  viele  Briefstücke,  Paare  u.  Dreierstreifen,  gute
Stempel, garantiert mit Abarten etc.! KW nur Marken schon über 1500€, dazu
noch nicht prüfbare 2 Kr gr. Schild (für echt 3200€)! Siehe Internet-Foto!  / / 150,-

13538 1872-1874 BRUSTSCHILDE Slg. von 23 Werten mit Mi. 1-7, 10, 14-15, 16-22
u. 29 je gestpl. u. Mi. 12-13 ungebr., Mi. 1570 €  */ 120,-

13539 1872-1874 BRUSTSCHILDE tolles Luxus-Lot mit über 50 Werten bzw. Luxus-
Bfstckn.  1/3-5  Gr  alle  mit  zentr.  MAGDEBURG-Stpln.  K1,  K2,  L3,  Ra3,  alle
gepr.  Sommer  BPP,  dabei  auch  bessere  Stpl.,  b-Farben,  Einheiten,
Verwendung  in  der  Pfennigzeit,  Besonderheiten  etc.,  ein  tolles  Lot  f.d.
Spezialisten!!!,  Mi.  1300++  €  / / 250,-

13540 1872-1874 Brustschilde, gestpl. (bis auf wenige Werte) kpl. Slg. der Mi.
1-30 mit Mi. 1-7 inkl. 2a/b m. Hufeisenstpl., Mi. 11, 12 m. Federzug, Mi.
14-15, 27, seltene Mi. 28, 29-30 usw., Mi. ohne Stempelberechnung
schon € 6400  550,-

13541 1872-1874  Lot  m.  ungebr./postfr.  13  Brustschildwerten,  dabei  2x  29-30,
Mi.n.A.d.E.  ca.  1390€  **/* 180,-
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13542 1872-1923  gestpl.  Slg.  im  Ringbinder  auf  Lindner-Falzlosvordrucken,  über
weite  Strecken  kpl.  mit  gutem  Brustschildteil  (leicht  unterschiedl.  Mi.  24+28
nicht  gerechnet),  Germania  bis  auf  Mi.  66  kpl.,  Infla  vielfach  geprüft  (einige
Stempelfälschungen),  dazu  noch  Dienst,  hoher  KW  250,-

13543 1872-1923  mit  ca.  80  postfr.  OPD  Oberränder  u.  1200  gestpl.  Werten
beginnend mit einigen Brustschilden ab Mi. 3, mit Germania inkl. vielen OR u.
vor allem Infla, im SAFE Ringb., Fundgrube!  ** 80,-

13544 1872-1932 farbenfroher gestpl. sortenreicher Bestand von rund 6000 Werten
im alten  Schaubek-Binder,  dabei  Pfennig/e  u.  Krone/Adler,  viel  Germania  u.
besonders  Infla.  Dazu  Dienst  ab  Mi.  1-8  im  Anhang.  Mi.  alles  billigst
gerechnet  etwa  €  12000!  Fundgrube!  180,-

13545 1872-1932 postfr.  u.  ungebr.  Zusammenstellung  mit  ungebr.  Mi.  20,  48  (6x)
postfr. (Mi. billigst € 560), etwa 500 postfr. Inflawerte inkl. M. 278 Y 4x postfr.
(€ 320), Mi. 351-54 postfr. (€ 160) usw.  **/* 200,-

13546 1872-1932 sortenr.  gestpl.  Bestand mehrerer  tausend Werte chronolog.  in  2
Alben, dabei Pfennig/e u. Krone/Adler, viel Germania u. meist Infla ohne teure
gestpl. Werte. Mi. alles billigst gerechnet etwa 10.000! Fundgrube!  180,-

13547 1872-1932 ungebr., postfr. u. gestpl. Slg. inkl. Dienst, im Leuchtturm Falzlos-
Album, hoher KW!  **/*/ 50,-

13548 1872-1945 gestpl. Slg. ab Brustschilden, in der Breite reichhaltig inkl. einiger
besserer  Ausg.  im  Schaubek-Vordr.-Album,  dabei  Mi.  1-5,  16-22,  35  in
besserer Farbe, Mi. 37 m. mehreren Farben, Flugpost, Gelber Hund, Mi. 118,
Infla  ohne  teure  Werte,  Weimar,  viel  III.  Reich,  inkl.  allen  Winterhilfen,  Mi.
695-97 u.  von 1940-1945 nahezu kpl.,  dazu Dienst  mit  Mi.  114-177 kpl.,  Mi.
6000 €  400,-

13549 1872-1945  Teil-Slg.  im  Schaubeck-Klemmbinder  a.  Vordr.  u.a.  m.  Mi  8,  11,
28,  30,  Wagner,  OSTROPA-Bl.,  dazu  noch  Dienst,  sowie  Slgn,  B+M,  GG,
Bes.  Geb.  im  Osten,  anfangs  übl.  leicht  untersch.  Erhaltung  **/*/ 350,-

13550 1872-1945 umfangr. Slg. postfr., ungebr. u. gestpl. in 2 Alben, dabei
Brustschilde (Mi. alleine € 2600) mit Mi. 1-7, 11, 16-23 je gestpl., Mi. 12-13
ungebr. u. weitere Mi. 12 im Paar mit Federzug usw., weiterhin Pfennig/e,
Krone/Adler u. vor allem Germania reichhaltig spezialisiert, viel Infla,
Weimar mit u.a. postfr. Paar der Mi. 343 (€ 140), Nothilfe 1928 u. sehr viel
III. Reich ab Mi. 479-95 Bl. 7-11, vielen kpl. Sätzen u.a. Winterhilfen, Mi.
609-16, 728-39 postfr., 773-78 postfr. usw., enorm hoher KW!  **/*/ 500,-

13551 1875-1879  Ausgabe  Pfennig,  gestpl.  Slg.  ausstellungsmäßig  auf  Blättern,
dabei eine Vielzahl versch. geprüfte Farben, Formatunterschiede, Briefstücke
m. MiF m. Pfennige u. Krone/Adler usw., Mi. 1800 €  220,-

13552 1875-1879  Pfennig-Ausg.  16  gestpl.  Werte  m.  fehlenden  Zähnungslöchern,
interess.  Los!  50,-

13553 1875-1879  Pfennig-Ausg.  gestpl.  Slg.  von  45  Werten  m.  Plattenfehlern  inkl.
Mi. 31 I-II (€ 165), Mi. 32 III, 33 vielfach u.a. Mi. 33 V (€ 180), 34 II, 35-36 I (€
210), Mi. 36 III (€ 130)  140,-

13554 1875-1879  PFENNIGE  tolles  Speziallot  mit  Farben,  Stempeln,  Formaten,
Abarten,  vielfach  geprüft  BPP!  / / 50,-

13555 1875-1902 Pfennige Ausgabe, hochinteress. gestpl. Spezial-Slg. mit
einer Vielzahl gepr. Farben u.a. Mi. 33aa, 34b vielfach, 1x auf Bf., Mi.
35aa, ab, b u. c je 2x (Mi. € 1500), Mi. 36b, 37 mit etl. Farben u. einer Mi.
37a auf Auslandspaketkarte, Mi. 38b, Mi. 31 m. Zwischenstegansatz lose
u. Mi. 31b auf Karte (RR!), Formatunterschiede inkl. Mi. 31 B/D, 35 B/D,
36 CE u. D usw., ausstellungsmäßig aufgezogen, empfehlenswertes
Objekt!, Mi. 7500 €  900,-

13556 1875-1918 gestpl. Slg. Pfennige bis Germania in untersch. Erhaltung a.
selbstgest. Blättern, dabei viele bessere Farben, u.a. Mi. 86 II e, Formate,
Mi. 104 d, 2x in MiF a. NN-Wertpaketkarte etc., der überw. Teil der
Marken ist geprüft!, Mi. 9730 €  550,-
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13557 1875-1923 Slg. ab Pfennige-Ausg. mit Mi. 65 gestpl. usw., von Mi. 83-337 kpl.
inkl. Mi. 118 in 2 Farben, Mi. 119-38, 177-96 usw., dazu Dienst ab Mi. 1-8 mit
Mi. 16-98 (ohne Mi. 52-56) kpl.  90,-

13558 1875-1940  (ca.)  meist  gestpl.  Bestand  in  8  E-Büchern  ab  Krone/Adler,
Germania bis Infla, speziell bei Krone/Adler u. Germania vieles geprüft, dazu
etl.  Werte  mit  schönen  gut  lesbaren  Stpln.,  dazu  etwas  Atl-Dtl.  u.  Dt.  Bes.,
Fundus!  **/*/ 150,-

13559 1875-1940 Slg.  mit  Schwerpunkt  beim III.  Reich auf  Schaubek-Vordr.,  dabei
Mi. 479-95, 4 RM Chicagofahrt, Nothilfe 1935 gestpl., Bl. 5-6 (€ 280) u. Bl. 10
(€ 180) je **, Mi. 695-97 ** (€ 320), Bl. 11 gestpl., Mi. 698-99 usw.  **/ 150,-

13560 1875-1945  Slg.  m.  Schwerpunkt  bei  den  postfr.  Ausg.  im  Album,  dabei  Mi.
370-74  (€  115),  588-97  (€  180),  702-13  postfr.  usw.  bis  Mi.  909-10,  dazu
etwas  Alt-Dtl.  ** 120,-

13561 1880 Pfennig-Ausg. Zwischenstegpaare mit  u.a. Mi.  39 ZS postfr.  u.  ungebr.
(billigst  €  135),  Mi.  40-41  gestpl.  (billigst  €  100)  u.  Mi.  42  postfr.  u.  ungebr.
(billigst  €  130)  **/ 70,-

13562 1880 Pfennig-Ausgabe, schönes Speziallot mit über 60 Werten. Dabei u.a. 9
verbreiterte  bzw.  breite  Marke,  alle  gepr.  BPP!,  15  Wte.  m.
Zwischenstegansatz,  3  gute  Zwischenstegpaare  gepr.,  seltene  Stpl.,  u.a.  2x
dänische  Nummernstpl.,  Abarten  etc.,  Siehe  Internet-Fotos!  / / / 100,-

13563 1880-1945 postfr./ungebr. Slg. mit viel Infla bis auf wenige Ausg. kpl., Weimar
m. Mi. 461-62 postfr. (€ 235) u. viel III. Reich inkl. Mi. 702-13, 743 postfr., Bl.
10 usw., im E-Buch  **/* 100,-

13564 1889  KRONE/ADLER  Mi.  47,  330  gestpl.  Werte  m.  PF  u.  Abarten  meist  n.
Handbuch  auf  kl.  Kärtchen  aufgezogen  80,-

13565 1889  KRONE/ADLER  urige  Spezial-Slg.  mit  fast  1400!!!  Werten  aller
Wertstufen  mehrfach  nach  Ortsstempeln  chronologisch  gesammelt,  dabei
nahezu nur  zentrische Stpl.  mit  vielen  idealen Abschlägen!  In  dieser  Menge
nur  über  Jahre  zusammenzutragen!  Garantierte  Fundgrube  für  Farben  und
Abarten!!!  250,-

13566 1889  Krone/Adler-Ausgabe,  schönes  Speziallot  mit  über  120  Werten.  Dabei
u.a.  verbreiterte  Marke,  Papiersorten,  alle  gepr.  BPP!,  Zwischenstegpaare,
auch  49b!  gepr.,  seltene  Stpl.,  Abarten,  Einheiten  vom  Paar  bis  zum  5er-
Streifen,  Abarten  etc.,  Siehe  Internet-Fotos!  / / / 150,-

13567 1889  KRONE/ADLER-Ausgabe,  toller  Bestand  mit  über  8000  Werten,  dabei
alle  Wertstufen  reichhaltig  vertreten,  offensichtlich  mit  besseren  Farben  und
ganz offensichtlich mit vielen zentr., oftmals glasklaren Abstempelungen, viele
Luxus-Bfstcke., eine ultimative Fundgrube f.d. Spezialisten! Siehe Internet!  / / 350,-

13568 1889-1900 KRONE/ADLER bis auf 1 Wert (49aa) kpl. Slg. aller Farben (43
Wte.) in überdurchschnittlicher Qualität, fast alle Werte mit zentr. Stpln.,
alle Werte tief bis tiefst gepr. BPP, die seltene 50aa noch zusätzlich mit
einwandfreiem Befund Zenker BPP! In dieser Geschlossenheit und Güte
kaum einmal kpl. angeboten!, Mi. 3600 €  720,-

13569 1900-1919 GERMANIA hochwertige gestpl. Slg. mit guter Mi. 66 gleich
4x, offensichtlich in allen 4 Typen (wenn dem so ist Mi. 4600, bitte
ansehen!), Mi. 72b gepr. (€ 100), Mi. 79-82 teils in beiden Zähnugen, Mi.
83-97 I, 84-97 II inkl. 87 IIb (€ 130), Mi. 94-95 AII gepr. Jäschke (€ 215)
usw., auf Lindner-Vordr.  550,-

13570 1900-1919  GERMANIA  in  2  dicken  Alben  mit  rund  11000  Werten  nach
Wertstufen  sortiert  m.  vielen  versch.  ex  2  Pf.  bis  zu  den  Markwerten.  Ein
buntes  Farbenspiel,  bei  dem  es  bei  genauer  Durchsicht  sicherlich  noch  die
ein  oder  andere  Farben  u.  weitere  Besonderheiten  zu  finden  gibt.  Billigst
gerechnet!,  Mi.  20000  €  270,-

13571 1903-1945  urige  Slg.  auf  Blanko-Blättern,  gestpl.  u.  ungebr.  (diese  oft
haftend);  der  Reiz  liegt  in  den  Spezialitäten  wie  Einheiten,  Rändern,  HAN,
Aufdr-Abarten.  */ / 80,-
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13572 1915-1923  postfr.  Slg.  OR-Stücke  Platte/Walze  v.  Germania  bis  Inflation
sauber sortiert im E-Buch, dabei auch schöner Teil OPD-Ausg., versch. gepr.,
Mi. >3100 €  ** 250,-

13573 1916-1923 postfr. Slg. in etw. untersch. Erhaltung a. KABE-Falzlostext, dabei
div. gepr. Farben, im Anhang guter Teil Dienst ab Mi. 1-8, Mi. >4700 €  ** 350,-

13574 1919-1923  postfr.  sortenreicher  Bestand  von  ca.  3000  Werten  im  Lindner
Ringb.,  dabei  viele  4er-Blocks,  Randstücke  inkl.  OR,  Rollenstreifen,  viel
Hochinflation  usw.,  interess.  Los  und  sicherlich  Fundgrube!  **/ 150,-

13575 1919-1923  Schuhkarton  Inflation  m.  tausenden  papierfreien  Werten  bzw.
Kiloware,  enormer  KW  u.  evtl.  Fundgrube!  **/*/ / 150,-

13576 1919-1923  urige  Slg.  Inflation  auf  Blättern,  gestpl.  u.  ungebr.(diese  oft
haftend);  der  Reiz  liegt  in  den  zahlr.  Spezialitäten  vor  allem  im  Hochinfla-
Bereich,  wie  Farben,  Einheiten,  Ränder,  kopfstehende  Aufdr,  usw.,  bitte
ansehen!  */ /(*) 250,-

13577 1920 BAYERN-ABSCHIED Mi. 119-138, Lot von 60 Werten, alle m. Abarten
u.a. Mi. 130I, 136 IX gestpl.  gepr. usw.  **/ 90,-

13578 1922 HOLZTAUBEN, postfr.  Partie Zwischenstegpaare m. Mi.  216 b ZS (4x,
Mi.  je -,-),  Mi.  217a gepr.  usw.,  insges. 40 Zwischenstegpaare  ** 70,-

13579 1923-1932 WEIMAR mit u.a. Nothilfe-Sätze 1924-27 u. 1929-32, Zeppelin 1-4
RM usw., im Lindner T-Vordr.-Album, Mi. 1600 €  200,-

13580 1924-1939  gestpl.  Slg.  meist  III.  Reich  mit  u.a.  Nothilfe  1932/1933  u.  1935,
Winterhilfswerk  usw.,  Mi.  1600  €  130,-

13581 1924-1939 postfr.  kl.  Slg. mit  u.a. Mi.  368-371, 375-77, 1 Mark Zeppelin, Mi.
603, 651-61, 730-38 usw.  ** 90,-

13582 1926-1932  WEIMAR  Rechnungen  v.  Dt.  Reich/Ausland  an  Fa.  UNION  in
Ötlingen/Teck,  dabei  DDG  "Hansa",  AGFA,  Luxram,  DUNLOP,  AEG
("Vampire");  Ausland  vielmals  m.  Indien/Australien!  Sauber  im  Ordner 75,-

13583 1933 Wagner-ZusDr., gestpl. Lot mit SK19 (€ 100), W47/50 (€ 180), W54 m.
Wellenstpl. (€ 250), W55 u. W57-58 (€ 130)  100,-

13584 1933-1938  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  479-95  (€  100)  mit  u.a.  Mi.  529-39,  588-97,
609-16,  Bl.  4  postfr.  u.  gestpl.,  Bl.  5-6  (€  180)  usw.,  auf  Lindner  T-Vordr.  100,-

13585 1933-1939 postfr. Slg. mit u.a. Bl. 5-6z, Mi. 512-28, Bl. 11, 671, 686-88, 702-
13 usw., im SAFE-Vordr.-Album, dazu weiteren Bl. 5 u. 7-8*, Mi. 2100 €  **/* 200,-

13586 1933-1939 saubere postfr. Slg. mit Bl. 7 (3x), Mi. 571-72, 692-93, u. 700 je im
4er-Block, Mi. 698-99 mehrf., Mi. 702-13, gute 747 (2x), 909-10, dazu Dienst
Mi. 155-77 (2x), Mi. 2500 €  ** 250,-

13587 1933-1945  bis  auf  3  Marken  u.  4  Blocks  kpl.  Slg.  im  Borek-Vordruckalbum
unter  Hawid,  von  postfr.  bis  Neugummi,  bitte  besichtigen!  **/*/(*) 300,-

13588 1933-1945  gestpl.  Slg.  III.  Reich,  dabei  Stände,  Trachten  etc.,  im  Anhang
Böhmen  u.  Mähren  sowie  GG,  im  Leuchtturm-Album,  Mi.  1975  €  90,-

13589 1933-1945 meist postfr. Lot auf 6 Stecktafeln ab Nr 505, dabei kpl. Sätze wie
WHW, Danzig Abschied etc.,  Mi.n.A.d.E. ca. 3500€  ** 350,-

13590 1933-1945  saubere  ungebr.  Slg.  ab  Mi.  479-81  auf  Vordrucken,  dabei  viele
bessere  Ausg.  u.a.  Nothilfe  1935,  Bl.  5-8  u.  10,  Mi.  695-97,  728-29  u.  von
1941-1945  kpl.,  dazu  Mi.  554-55  postfr.,  Mi.  1300  €  * 120,-

13591 1933-1945  Slg.  mit  vielen  postfr.  Ausg.  u.a.  Mi.  512-28,  603,  Bl.  7,  669-70,
Winterhilfe 1937 u. 1939, Mi. 773-78 usw., bis 909-10 je postfr., Bl. 11 gestpl.
usw., auf Vordr., Mi. 2100 €  **/*/ 250,-

13592 1934 Nothilfe-Satz sauber ungebr. (€ 100), dabei ZusDr. W103-110 postfr. (€
116) usw.  **/* 50,-

13593 1934-1939 Steckkarte mit vielen guten postfr. Ausgaben ab MiNr. 540-43 bis
730-38, dabei WHW Ausgaben Trachten u. Bauten, Bl. 5-6 uvm.,  Mi.n.A.d.E.
ca. 1530€  ** 130,-
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13594 1934-1940 postfr. Lot mit vielen besseren Ausgaben auf 5 Steckkarten
(u.a. 540-43, 548-53, 556-64, 2x 580-83 u. 609-16, 9x 603 uvm.),
Mi.n.A.d.E. ca. 5000€  ** 500,-

13595 1934-1941 meist postfr. Pracht-Lot auf vier gr. Steckkarten ex MiNr. 529-
778, dabei Flugpost, Berufsstände, dabei WHW-Ausgaben, Braune
Bänder, keine gr. Übermengen, sortenreich,  Mi.n.A.d.E. ca. 7300€  ** 750,-

13596 1934-1943  postfr./ungebr.  Slg.  im  E-Buch  mit  vielen  kpl.  Ausgaben,  dazu
noch  etwas  ab  Germania,  WK  II.  und  ein  altes  Schaubek-Album  (Victoria-
Ausgabe),  siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 350,-

13597 1936-1939 gestpl. Slg. mit u.a. Bl. 7-9 u. 11 (€ 196), 695-97 (€ 100), 716-29
(€  220),  Winterhilfen  1936-1939  usw.,  auf  Lindner  T-Vordr.,  dazu  Dienst  Mi.
132-154  120,-

13598 1938-1945  postfr.  Slg.  mit  u.a.  Mi.  684-85,  739-45,  750,  773-78  usw.,  von
1942-1945  kpl.  ** 90,-

13599 1939-1945  meist  postfr.  u.  gestpl.  Zusammenstellung  der  letzten  Jahre  mit
u.a.  Mi.  747 2x gestpl.,  1x als  Luxus-Bfstck.  m.  SST,  Mi.  773-78 gestpl.,  Mi.
814 im postfr.  4er-Block usw. bis postfr.  4er-Blocks der Mi.  909-10 (€ 2100),
plus weitere Mi.  909-10 gestpl.  unberechnet dazu!  **/ 150,-

13600 1940  (ca.)  III.  Reich  postfr.  Slg.  4er-Blocks  mit  u.a.  beiden
Wehrmachtssätzen,  Mi.  909-10  einheitl.  aus  der  li.  u.  Bogenecke  usw.,  Mi.
800  €  **/ 80,-

13601 1940-1945 postfr. Slg. sauber kpl. inkl. allen besseren Ausg., u.a. Mi. 746-47,
750-59,  773-78,  799-802  B  usw.,  bis  Mi.  909-10  lose  u.  zusätzl.  in  UR-4er-
Blocks,  4-stelliger  KW!  ** 200,-

13602 1941-1945  postfr.  Lot  m.  etl.  kpl.  Sätzen,  gute  Mi.  909-10  im  4er-Block  (Mi.
alleine  €  320)  usw.,  Mi.  850  €  ** 90,-

13603 1945,  2  postfr.  Bogen  der  Mi.  908,  teils  im  Rand  etwas  angetrennt  mit  den
Plattenfehlern  III,  V,  VI  u.  VII  je  2x  (Mi.  nur  diese  schon  €  650)  ** 80,-

13604 1978-1943 (ca.)  gestpl.  Slg.  mit  Infla,  III.  Reich  inkl.  1  Mark  Chicagofahrt  (€
500),  sauber  gestpl.,  im KABE-Vordr.-Album  120,-

13605 ABARTEN  U.  BESONDERHEITEN  Weimar/III.  Reich  mit  u.a.  5x  Mi.  340Pb
gestpl.  je  gepr.  Schlegel  BPP (€  125),  586  II  8x  gestpl.  (€  240)  u.  587I  12x
gestpl. (€ 360) je gepr., 575 I, 620 III, 717 HAN, 820 IV gestpl., 892 I postfr.,
908IX postfr. u. vieles mehr. Interessantes Los m. 4-stelligem KW!  **/ 130,-

13606 ABARTEN  u.  PLATTENFEHLER  Infla  mit  u.a.  Mi.  A113  III,  127X  gestpl.
gepr.,  Mi.  244z  gestpl.  (€   200)  tiefst  gepr.  Infla/Winkler,  Mi.  270  III  postfr.
usw.  **/ 80,-

13607 BAYERN  ABSCHIED  (Mi.  119-138)  postfr.  Zusammenst.  von  117  Werten,
mind.  4  kpl.  Sätze (€ 520),  Mi.  134 AF XII  (€  100),  138 AF XII  (€  130)  usw.  ** 120,-

13608 BESONDERHEITEN  III.  Reich  mit  Mi.  572y  gepr.,  Mi.  810  II  postfr.,  863  I
postfr.,  888  (3x)  m.  PF  usw.,  Mi.  800  €  ** 70,-

13609 DIENST 1903-1942 Slg. im kl. Büchlein m. kpl. Sätzen u.a. D 16/22, D 21I, D
23/33, 34/51, 52/66 X+Y, 57/64, 105/13 inkl. 105a+b!, 114/31, 132/43, 144/54
alle gestpl., 144/54 ** (12 Pf*) etc., Siehe Internet-Fotos!  **/ 50,-

13610 DIENST 1903-1944 postfr./ungebr. von Mi. 1-177 vollständige Slg. mit Mi. 9-
14, 34-64, 113-31, 132-177 postfr. (€ 295) usw., auf Imperial-Vordr.  **/* 140,-

13611 DIENST 1920-1942  Slg.  im  E-Buch  m.  kpl.  Sätzen  u.a.  D  23/33  plus  PF´s!,
34/50,  57/64,  2x  114/31,  2x  132/43,  2x  144/54  alle  gestpl.,  dazu  postfr.
Einheiten  etc.,  Siehe  Internet-Fotos!  **/ 50,-

13612 DIENST  1934-1942  kpl.  Bi-Collect-Slg.  der  4  Ausgaben,  also  8  kpl.  Sätze,
Stpl.  teils  fraglich,  daher  günstig!  **/ 100,-

13613 DIENST bessere Werte sauber gestpl. mit Mi. 9, 83 tiefst gepr. Tworek BPP
(€  200),  Mi.  85-88  tadellos  (€  750)  je  gepr.  u.  Mi.  98  Y  (€  400)  gepr.  Infla/
Peschl  u.  Mi.  163  Y  (€  500)  250,-

13614 DIENST etwa 700 Werte, alle gestpl., sortenreich ab Mi. 1-8, im SAFE Ringb.,
Schwerpunkt bei den Ausg. bis 1923  50,-



Seite 138

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

13615 DIENST Posten von rund 1500 gestpl. Werten der Infla-Ausg. mit u.a. Mi. 33
im 50er Block (Mi. lose mind. € 200) usw.  60,-

13616 DIENST postfr. Lot d. Ausgabe Mi. 75-88 mit vielen Oberrändern inkl. Mi. 86
P OR (2x), 1x mit Falz im OR (€ 135), 87 P OR A aus der Bogenecke (€ 150)
u. 2x Mi. 87 P OR B 1x Falz im OR (€ 95), 3x Mi. 88 P OR B (€ 270) usw.  ** 100,-

13617 DIENST postfr. saubere Slg. ab Mi. 1-8 mit 23-56 (€ 207), 75-87, 132-177 (€
295) usw.  ** 90,-

13618 DIENST  REGIERUNG  WIESBADEN  1922,  19  versch.  ungebr.  Werte,  oft
Altsignaturen wie Richter  o.  Rohr,  teils  winzige Auflagen,  seltenes Angebot!,
Mi.  776 €  * 100,-

13619 DIENST  rund  2-2500  gestpl.  Werten  in  Umschlägen,  dabei  u.a.  Mi.  132-45
vielfach  kpl.,  gewaltiger  KW!  60,-

13620 DRITTES  REICH  postfr.  Lot  überw.  der  letzten  Jahre  inkl.  vieler  kpl.  Sätze
u.a.  Wehrmachtsätze  u.a.  bis  mehrf.  Mi.  909-10,  Mi.  2000  €  ** 180,-

13621 EINHEITEN Dt.  Reich  gestpl.  Slg.  mit  einer  Vielzahl  von  4er-Blocks  inkl.  4x
4er-Blocks Mi. 233-34 (€ 960), 673-74 in Bogenecken-4er-Blocks, Mi. 750 im
4er-Block, vielen Dienst-Einheiten usw.  / 150,-

13622 GERMANIA bessere Werte mit Mi. 86-87 Ia postfr. (€ 135), Mi. 95 AI ungebr.
(€  85),  Mi.  96  AIa  ungebr.  gepr.  (€  250),  Mi.  96BIIb  im postfr.  Bogenecken-
8er-Block (€ 280) gepr. Jaschke BPP, Mi. 97 AIb im gestpl. 4er-Block (€ 112),
Mi. 115e mit Doppeldruck postfr., tiefst gepr. Oechsner BPP (€ 400) usw.  **/*/ 200,-

13623 GERMANIA gestpl. Zusammenstellung meist Querformate inkl. Mi. 65, 79 (2x,
€ 260), Mi. 94-95AII (€ 195) usw.  100,-

13624 GERMANIA reichhaltige gestpl.  spezialisierte Slg. ex Mi.  52-198, dabei viele
versch. Farben, Besonderheiten usw., alles mit umfangr. Erläuterungen, in 2
Alben  80,-

13625 HAN-SLG.  1919-1923  nur  versch.  vollständige  postfr.  HAN,  sauber  im  E-
Buch,  dabei  auch  Dienst,  oft  als  4er-Blocks,  selten  angeboten,  Mi.  nur  für
HAN  €  1.063  **/ 100,-

13626 HITLER-AUSGABEN 1941 postfr.  Zusammenstellung von über 4000 Werten
mit  allen  Wertstufen  ex  1  Pf-5  Mark  vielfach  inkl.  rund  180  Markwerten,  Mi.
2400  €  ** 100,-

13627 HOCHINFLATION  über  1000  postfr.  OR-Stücke  mit  viel  OPD  u.
Korbdeckelmuster, im E-Buch, enorm hoher KW v. mehreren tausend Michel!  ** 300,-

13628 HUFEISENSTEMPEL  tolles  Lot  mit  vielen  Luxusabschlägen,  guten  Werten
wie  Nr.  3,  14,  21,  22,  Einheiten,  Bfstcke.  etc.,  dabei  Stempelvielfalt  mit  u.a.
ROTHENKIRCHEN, Gebweiler, Solingen, Herford, Colmar etc.,  meist Pracht  / / 150,-

13629 III. REICH ABARTEN u. PLATTENFEHLER postfr. mit Mi. 518Y postfr. gepr.
Schlegel, Mi. 769 I gestpl. (€ 100), Mi. 886 I, 886 IV postfr. (€ 80), Mi. 893 III
postfr. (€ 85), Mi. 908 II postfr. (€ 80) usw.  **/ 80,-

13630 III. REICH bessere Ausg. gestpl. mit Mi. 499-507 A/B (€ 650), dazu 2 weitere
Werte der Mi. 505 B (€ 260), 529-39, Bl. 5-6 (€ 180), 556-64 (2x, € 320) usw.  250,-

13631 III.  REICH gestpl.  saubere  Slg.  mit  u.a.  Mi.  609-16,  Bl.  5-6  m.  SST (€  180),
Winterhilfen  1936-1940 usw.  80,-

13632 III. REICH postfr. Slg. mit u.a. Mi. 600-02 u. 609-16 (€ 205), 730-46 (€ 150),
760-80 inkl. 772 x/y (€  166), 781-812, H-Bl. 98-99, H-Bl. 119-120 usw.  ** 120,-

13633 III.  REICH  postfr.  Start-Slg.  inkl.  Mi.  554-55  (€  100),  799-802  B,  den
Jahrgängen 1943-45 kpl.  inkl.  909/10 usw.,  im neuwert.  Borek Vordr.-Album  ** 80,-

13634 INFLA  abwechslungsreicher  Bestand  im  kleinen  Karton  mit  vielen  postfr.
OPD-Oberrändern,  teils  in  10er-Streifen  sortenreich;  auf  Vordruck;  weiter
Tütenbestand  Bayern-Abschied  gest.  bis  20  Mk.;  sowie  einige  Bogen/  -teile;
hoher  Katalogwert.  **/*/ 80,-

13635 INFLA  ca.  2500  postfr.  Werte  sehr  sortenreich,  im  dicken  E-Buch,  dabei
knapp  200  v.  OR,  4er-Blocks,  viel  Hochinflation  usw.  **/ 100,-
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13636 INFLA  im  Album  mit  2500  postfr./ungebr.  Werten  ex  Mi.  158-337  sehr
sortenreich  m.  vielen  Besonderheiten  wie  Farben,  Abarten,  PF  usw.,  dabei
Mi. 199b postfr. gepr. (€ 100), 206 F, 218 FI postfr. (50x) jeder Wert gepr. (€
750), 226 U im waagr. UR-Paar m. HAN postfr.  (ca. € 500), 244 II  postfr.  (€
150), 270 I v. OR, 278 IV (2x), 279 III je postfr., vielen Korbdeckel usw., hoher
KW!  **/* 250,-

13637 INFLA  Karton  mit  sehr  reichhaltigem  Bestand  postfr./  gest.  Ausgaben  auf
Steckseiten, in alter Kladde, sehr vielen Pergamintüten, a.Blättern usw. Dabei
auch guter Teil Bogen/ Bogenteile, OPD-Drucke u.v.m.  **/*/ 200,-

13638 INFLA kl. Slg. mit viel Infla u. den Nothilfe-Sätzen von 1924, 1927 u. 1930  **/ 40,-
13639 INFLA Lot m. Besonderheiten u.a. Mi.  162 I  (2x) postfr.  innerhalb eines 4er-

Blocks, Mi. 209b mit 2 postfr. 4er-Blocks, 2x Mi. 309WIII gestpl. gepr. (€ 100),
viele OR postfr. usw.  **/ / 90,-

13640 KRONE/ADLER  gestpl.  Zusammenstellung  ex  Mi.  45-52,  dabei  einige
Einheiten,  alle  Farben ex  Mi.  47a-e  (€  210)  je  gepr.,  alle  Farben der  Mi.  48
gepr.  (€  345)  inkl.  Mi.  48c  tiefst  gepr.  Zenker  BPP usw.  100,-

13641 PFENNIG und KRONE/ADLER postfr.  kl.  Slg. mit Mi. 31b gepr. Zenker BPP
(€ 1100), gute Mi. 32 (€ 1200), Mi. 33 (€ 400), Mi. 45c (€ 100) gepr. Wiegand
BPP  ** 400,-

13642 PLATTENFEHLER  1935-1945,  gestpl.  PF-Lot  m.  MiNr.  586  II,  587  I,  750
III+V, 812 II, 820 II, 822 I,823 II, 850 I, 844 II, 893 I, 907 III, meist rundgestpl.
Pracht, tls. gepr. Schlegel BPP, schöne Sammlungsergänzung!, Mi. 1190 €  / 175,-

13643 POSTSTELLEN-II-STEMPEL  uraltes  Auswahlheft  mit  über  300
Paketkartenausschnitten  Hindenburg!  Stempelvielfalt!  50,-

13644 REICHLASTIGER  POSTEN  mit  alleine  rund  7000  Werten,  sortenreich  ab
1875  bis  zu  viel  III.  Reich  plus  einige  weitere  Gebiete  in  insges.  7  Alben  **/ 100,-

13645 ROLLEN-11er-STREIFEN postfr. Slg. von 140 teils vom Rollenende m.
Schwerpunkt Infla, im großform. Spezial-Album m. Schuber, dabei viele
Bessere u.a. Mi. 144-45 I/II (€ 490), Mi. 148 I/II (€ 220), Mi. 149 I, 207 (2x, €
280), 208 (3x, € 240), 231 (2x, € 170) je im 11er-Streifen, Mi. 229 RE 11+4,
Mi. 287 RE 11+4 (€ 220), Mi. 468 (€ 200) im 11er-Streifen usw., Michel
Gesamt € 5000, seltenes Angebot!, Mi. 9000 €  ** 550,-

13646 TELEGRAMME  DT.  REICH  umfangreiche  Slg.  mit  über  50  Telegrammen
ohne Übermengen. Dabei auch das gesuchte Hitler-Telegramm, Reichsadler-
Telegramm,  Schiffs-Telegramm  m.  Hakenkreuzbeflaggung  (mehrfach)  uvm.,
meist  gute  Erhaltung! 250,-

13647 ZUSAMMENDRUCKE  1933-1940,  Slg.  v.  knapp  100  verschied.  Zus.-Dr.  ab
Fridericus,  Wagner,  Hindenburg,  Stände,  WHW  bis  Olympia;  allermeist  a.
Bfsten.  und  gest.  im  kl.  Album,  Mi.  >1000  €  **/ / / 100,-

13648 ZUSAMMENDRUCKE  ab  1930  mit  u.a.  gutem  S83  gestpl.  (€  600),  gutem
WZ1  (leicht  angetrennt,  €  700),  H-Bl.  71B  mit  Heftrand  Befund  Schlegel  (€
240  +  Zuschlag  für  Heftrand),  S114  (€  150),  allen  ZusDr.  Winterhilfe  1937
postfr.  kpl.  (€  164)  usw.  **/ 300,-

13649 ZUSAMMENDRUCKE AUS MH gestpl.  Slg.  ab Germania W 1.1 (€ 250)  mit
im weiteren nur Weimar u. vor allem III. Reich inkl. W26-30, W37 (€ 150), S
84 (€  130),  sehr  viel  Hindenburg,  Olympia  1936 kpl.,  Winterhilfen,  Hitler  mit
Besseren  usw.,  dazu  einige  Belege,  Mi.  3000 €  / 400,-

13650 ZUSAMMENDRUCKE III. Reich, gestpl. Slg. von 180 Stück ab Fridericus
m. Besseren wie W49-51 (€ 180), W55-58 € 240), Stände m. K23-24, S
227-29, SK 27-28, vielen Winterhilfen usw.  1250,-

13651 ZUSAMMENDRUCKE  kl.  gestpl.  Slg.  ab  Germania  m.  W34,  viel  III.  Reich
inkl.  W130  usw.,  im  E-Buch  50,-

13652 ZUSAMMENDRUCKE Weimarer  Republik  mit  gutem K8 gestpl.  (€  400),  K9,
12 u.  13 gestpl.  (€  120),  S88-90 gestpl.  (€  175),  KZ15 postfr.  (€  300)  usw.  **/ 200,-
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13653 1873-1916  (vor  Juli),  75  Bedarfsbelege  ab  waagr.  Brustschildpaar  (Mi.  19),

dabei  AK,  Foto-AK,  Mini-Damenbrief,  gelaufener  Notizzettel  eines
Handwerkers!,  viel  Germania-Marken  u.a.  40,-

13654 1880-1945 (ca.)  3 FDC-Alben m. ca.  250 vor allem Bedarfsbelege ab etwas
Alt-Dtl.,  dann ab Pfennige,  dabei  3x Rhein-Main 1912 u.  viel  III.  Reich  100,-

13655 1893-1913 PRIVATGANZSACHEN tolles Lot  m.  8 versch.  alten Privat-GA´s,
alle  echt  gelaufen,  1x als  Reco  40,-

13656 1916 (nach  Juli)  –  1923 INFLA,  150  Bedarfsbelege  m.  hoher  Markenvielfalt,
versch.  Orte  u.  Stpl.-Daten,  EF,  MeF,  MiF,  einige  AK u.  a.  60,-

13657 1923 (Dez.)-1932, 260 Bedarfsbelege m. EF, MiF, MeF, versch. Orte u. Stpl.-
Daten; dabei Streifbänder, Eilbote, Reco, NN, Bahnpost, Lupo, AK u.a.  120,-

13658 1930-1938 Slg. von 7 AK u.a. Cap-Arcona, Deutschland, Hertha, tls. gelaufen
mit zugeh. Stpln, meist Pracht  20,-

13659 BRIEFE-SLG. Dt. Reich von 120 Briefe quasi ohne Dauerserien, dabei EF Mi.
481, EF Bl.  4,  673-74 auf 2 FDC´s (€ 200),  686-88 u.  695-97 je auf  Satzbf.,
750 auf FDC u.  viele weitere schöne Sonder-  u.  Zuschlagwerte-Frankaturen  130,-

13660 BUNTE  MISCHUNG  von  160  Belegen  ab  1875  bis  ins  III.  Reich  mit  u.a.
Bahnpost  u.  Sonderstpl.,  dazu  50  Belege  Böhmen  u.  Mähren  u.  GG  100,-

13661 DIENST  1894-1934,  schönes  Lot  m.  70  Dienstbelegen  ab  2x  Avers  No  8
Schaumburg...,  tolle  Frankaturen;  Einschr.,  Express,  Nachname  u.  Eilbote  100,-

13662 DIENST 1922-1943 Nettes Lot m. 5 Dienstbriefen 16 MeF, 22 MeF, 134 MeF,
151 EF, 170 EF, Mi. >300 €  30,-

13663 DIENST 1933-1944 Partei  u.  Behördendienstmarken,  umfangr.  Briefeposten,
ca.200  Stück,  dabei  8x  138b  auf  Brief,  dafür  schon  900,-M€,  sehr  gute
Erhaltung  230,-

13664 DIENST Weimar,  fast  70 interess.  u.  vielfältige Belege;  dabei  EF,  MiF,  MeF
(z.B. D Mi.  114 im 18ner Bl.),  NN, Einschr.,  Drucks.,  Zustell-Urkunde, wenig
Infla;  versch. Orte u.  Stpl.-daten  40,-

13665 GANZSACHEN 1874-1915, 57 gelaufene GA, viel Krone und Germania, viele
verschied. Orte u. Stpl.-Daten; Fundus für Typen  20,-

13666 GANZSACHEN 1916-1923,  81 gelaufene INFLA GA,  viel  Germania,  einiges
m.  ZuF.,  viele  versch.  Orte  u.  Stpl.-Daten,  Highlight  eine  am  30.12.1924
unbeanstandet  gelaufenen  INFLA-GA  zu  3  M  m.  ZuF.  (ges.  120  alte  M!)  50,-

13667 GANZSACHEN  1926-1932,  71  gelaufene  GA,  dabei  ZuF.  DR  Mi  S  36,
Nachgebühr  (8  statt  5  Pf),  Auslands-GA GB;  CH u.a.  +  12  ungelaufene  GA  30,-

13668 GANZSACHEN  Slg.  ab  1924,  ca.  100  ungebr.  GA  inkl.  P239  mit  beiden
Typen,  P243  (2x),  P247  usw.,  seltenes  Angebot!  120,-

13669 GERMANIA  1900-1918,  Partie  von  15  Belegen  m.  höheren  Germania-
Frankaturen,  dabei  natürlich  viele  Zusatzleistungen  oder  Paketkarten  sowie
viel  Auslandspost  m.  auch  selteneren  Destinationen  wie  Finnland  oder
Persien,  eine  MeF  m.  Perfin  n.  Dänemark,  ansehen!  70,-

13670 PORTOSTUFEN INFLATION, Stufen 7 bis 17 (1.1.1922 - 19.9.1923) Slg. mit
über  260  meist  sauberen  Belegen  in  2  Ringbindern  auf  Stecktafeln
aufgezogen;  fast  jeder  Beleg  beschrieben.  Dabei   etliche  Besonderheiten,
Portostufen,  EF,  MEF,  Versendungsformen,  Stempel,  Firmenwerbung,  teils
gepr. Infla. Dabei z.B. Nr. 115 c EF gepr. Infla sowie 115 MeF 2, 115 f MeF 4
u. 115 MeF 10! Schöne Sammlung.  200,-

13671 ZENSUR 1941-1944 Konvolut m. 19 ausländischen Zensur-Belegen, zumeist
dt. Zensur-Stpl., ansehen!  40,-

DEUTSCHES REICH STADTPOST SAMMLUNGEN
13672 Das Sprechende Behrensalbum Sonderdruck "Die Geschichte der deutschen

Lokalmarke" kpl. mit 355 versch. Werten v. augsburg bis Zeitz, meist ungebr.
Luxus, wenige gestpl.  */ 50,-
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FELDPOST I. WK BRIEFE POSTEN
13673 1914-1918, interess. Slg. v. 91 Belegen - im Hauptteil gelaufene AK m. Topo

u.  Soldatenfotos  des  Ost-  u.  Westfeldzuges,  viele  kl.  Orte!  Fundus!  Los  kpl.
Fotos  im  Internet!  125,-

FELDPOST II WK BRIEFE POSTEN
13674 1939-1940, 8 Feldpostkarten - dabei Frühe des Krieges v. Aug./Dez. 1939 u.

bis Dez. 1940, Ansicht Posen, Altenwald, Flakgeschütz u.a.  Gebot
13675 1939-1944  Konvolut  m.  35  Belegen,  dabei  viel  Protektorat  Böhmen  u.  M.

(auch  8  Belege  nur  m.  Marken),  viele  versch.  Dienststellen,  oft  schon  m.
Beschreibungszettel,  ansehen!  40,-

III.REICH-PROPAGANDA LITERATUR
13676 "DER  ZWEITE  WELTKRIEG"  sehr  umfangreiche  Bibliothek  aus  Nachlass

zum  Thema  mit  insgesamt  128  modernen  Büchern  zum  Thema,  oftmals
reichhaltig  bebildert,  meist  neuwertig!  Zeitgeschichte  im  großen  Umfang!
Einstandspreis  mehrere  tausend  €uro! 250,-

13677 1934-1941,  8  versch.  gebundene  Bücher  nationalsozial.  Literatur:  Hitler  -
Mein  Kampf  (1935),  Das  Jahr  I,  Großdt.  Kampf  -  Reden  Hitlers,  Hitlerjunge
Quer, Ewiges Dtl., der Mythos (Rosenberg) u. Eherne Herz/Vom Kaiserhof ...
je von Goebbels, unterschiedl. Erhaltung 50,-

13678 1934-1941,  9  versch.  gebundene  Bücher  nationalsozial.  Literatur:  Zeesener
Buch  1939,  Rebell  v.  Nürnberg,  Der  Mythos  (Rosenberg),  Rebellen  für  Dtl.,
Bruder  Horst,  Skagerrak,  Volk  ohne  Führung,  Gefüge  des  Dt.  Volkes  u.
Kampf  um  Kolonien,  unterschiedl.  Erhaltung Gebot

13679 EUROPÄISCHE  REVUE  in  4  gut  erhaltenen  gebund.  Büchern  mit
Monatsheften  d.  Zeitraumes  Januar  1940  bis  Dezember  1941 Gebot

13680 KONVOLUT nationalsozial. Literatur m. gebundenen Büchern u. Broschüren/
Sonstigen vor 1933 bis Kriegsjahre. Dabei u.a. Deutscher Sarg, Wiedergeburt
Dt.  Volk,  Hausbuch  1943,  Mit  uns  im  Osten,  Ritter,  Tod  u.  Teufel  (1920),
Europ.  Revue  (2  Bücher)  u.  div.  Liederbücher  Schul-Lit./Sonstiges,  übl.
unterschiedl.  Erhaltung Gebot

13681 MEIN  KAMPF,  v.  A.Hitler,  Neuauflage  in  englischer  Sprache  von  1999  /
Houghton  Mifflin  Co.,  teilweise  Textpassagen  gemarkert,  gute  Erhaltung Gebot

13682 NATIONALSOZIALISTISCHE MONATS-HEFTE in 15 gut erhaltenen gebund.
Büchern m. Monatsheften aus 1936-1943 Gebot

13683 SPORT/RASSE/MENSCH/LAND  in  11  versch.  gebundenen  Büchern  aus
1934-1940:  Mensch  u.  Sonne!,  Leibesübungen  d.  Frau,  Sport  u.  Staat
(Sammelbild.  nicht  kpl.),  Heilbäder/Seebäder...,  Gesundheitsbuch,  Der
Mensch  (Carrel),  Rasse  u.  Seele  (Mgl.),  Der  dt.  Mensch,  Werdendes/
Sinkendes  Land  Nordsee  (2  Bücher)  u.  Fränkische  Scholle,  unterschiedl.
Erhaltung Gebot

13684 VOLK UND SCHOLLE, gebundene Ausgaben der Jahrgänge 1926 bis 1940
und  1942  in  gesamt  16  Büchern  mit  je  grünem Leineneinband,  Verlag   des
historischen Vereins für Hessen, gute Erhaltung, Komplettheit nicht überprüft.
Dazu noch 3 Bücher 1922-25, jedoch nicht kpl. 50,-

III.REICH-PROPAGANDA SAMMELBILDER
13685 ADOLF  HITLER  u.  KAMPF  um  III.  Reich  (1935/1933),  je  kpl.

Sammelbilderalbum,  je  kl.  Mgl.,  sonst  gute  Erhaltung 30,-

SAMMLUNGEN - DEUTSCHE KOLONIEN ALLGEMEIN
13686 KARTEN-LOT uriger Posten m. 15 PK´s bzw. GA´s, dabei schöne Ansichten,

sowie viele saubere Abschläge u.a. auch Samoa 5 Pf Kaiseryacht m. zartem
Stpl.  MULIFANUA u.  APIA  6/4/07  n.  Gelsenkirchen  (AKS),  Kamerun-GA  an
eine Fahrrad-Fabrik in Hamburg bezüglich einer Bestellung v. Fahrrädern für
Kamerun, vorders. frank. Windhuk-AK n. Wien etc.  **/ / 150,-
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DT. POST CHINA SAMMLUNGEN
13687 1890-1919 hauptsächl. gestpl. Slg. ab Mi. 2-6 I (€ 145) mit Mi. 5-6 II, 25, gute

38-47 (€ 420) je gestpl. Mi. 26 ungebr. usw.  */ 120,-
13688 1898-1919 bis auf die Handstempel Mi. 7-14 weit überkpl. Slg. mit vielen

schönen Extras u. Stpln.! Dabei u.a. seltener Kastenstpl. HANKAU a. 3 I
u. 5 II, Mi. 19 a. Rotband-Pracht-Luxus-Bfstck., 25 I+II, 5 M Reichspost
ungebr. Pracht u. rundgestpl. Pracht!, 2x 35A (1x gepr. Steuer!), 37A a.
Pracht-Bfstck. m. Schalterzhg., entspr. gepr. Jäschke-L. BPP, 45 I A I+II,
3x 47 etc., sehr gepflegtes Objekt in meist guter Erhaltung! Siehe
Internet-Fotos!, Mi. >3500+ €  */ / 700,-

DT. POST MAROKKO SAMMLUNGEN
13689 1899-1919 kl. gestpl. Slg. mit Mi. 1-3 u. 5-6, Mi. 55 usw.  40,-

DT. POST TÜRKEI SAMMLUNGEN
13690 1874-1905 (ca.) sauber gestpl. Slg. ab Vorläufer V42 mit Mi. 6-10 teils mehrf.

mit insges. 13 Werten (billigst 100), Mi. 12-19 meist mehrf. Mi. 20 II  (€ 130),
gute Mi. 22 II  tiefst gepr. Bothe BPP (€ 200)  120,-

13691 1884-1905 gestpl. Slg. ab Mi. 1-5a (€ 640) mit Mi. 6-10 inkl. Mi. 8-10 mehrf. (€
200), Mi. 12-22 inkl. Mi. 22 (2x, Mi. zusammen € 440), weitere Mi. 12-20 II (€
180), Mi. 34, 36-45 u. 47 (€ 290) usw., auf Leuchtturm-Vordr.  350,-

13692 1884-1905 umfangr. gestpl. Slg. mit vielen besseren Ausg., dabei 8
Vorläufer (Mi. etwa € 800)m gute Mi. 1-5 kpl. teils mehrf. mit Farben
(zusammen € 1100), Mi. 6-10 mehrf. mit insges. 41 Werten (€ 800), Mi. 12-
23 I kpl. teils mehrf. (€ 780), Mi. 12-20 II mehrf. (€ 390) gute Mi. 24-35 (€
950), Mi. 36-47 (ohne Mi. 46) kpl., meist mehrf. (€ 600) usw., hoher KW!  900,-

13693 BEIRUT 1901-1908 hochwertige fast kpl. Slg. mit ausschließlich BEIRUT-
Stempeln schon ab frühen Ausgaben, viele Luxus-Bfstcke., oftmals
tiefst gepr. BPP, dabei auch viele bessere Typen wie 12/20 II (20 II m.
einwandfreiem Befund Dr. Hartung), 21 I/I+II, 21 II/I m. Befund Hartung,
22 I/I+II je m. einwandfreiem Befund Dr. Hartung, 32A+B, 33 re.u.Ecke, 45
li.oEcke, 47a+b uvm., ein tolles Qualitätsobjekt! Siehe Internet-Fotos!  / / / 500,-

13694 CONSTANTINOPEL 1874-1908 hochwertige weit überkpl. Slg. schon ab
Vorläufern mit ausschließlich CONSTANTINOPEL-Stempeln schon ab
frühen Ausgaben, viele Luxus-Bfstcke., oftmals tiefst gepr. BPP, bzw. 14
meist einwandfreie Befunde Dr. Hartung!, dabei auch viele bessere
Typen wie 1a, 2a+b, 2x 4, 5a, 10a, 12/20 II, 21 I/I+II, 22 I/I+II, 23 I/II-IV
(1520€), 23 II (700€), 32A+B, seltene 35a (tiefst gepr. Pfenninger, 700€),
46a (600€) uvm., dazu noch 13 interessante Belege! Ein tolles
Qualitätsobjekt! Siehe Internet-Fotos!  / / / 1750,-

13695 JAFFA 1898-1908 hochwertige fast kpl. Slg. mit ausschließlich JAFFA-
Stempeln schon ab frühen Oktober-Stempeln (Ausgabemonat!), viele
Luxus-Bfstcke., oftmals tiefst gepr. BPP, dabei auch der bessere
Doppelkreisstpl. mehrfach (u.a. auf 47b), dabei auch viele bessere
Typen wie 12/20 II, 21 I/I+II, 22 I/I+II (II m. einwandfreiem Befund Dr.
Hartung), 23 I/III m. einwandfreiem Befund Dr. Hartung, 32A+B uvm., ein
tolles Qualitätsobjekt! Siehe Internet-Fotos!  / / / 500,-

13696 JERUSALEM 1900-1908 hochwertige fast kpl. Slg. mit ausschließlich
JERUSALEM-Stempeln schon ab frühen Ausgaben, viele Luxus-
Bfstcke., oftmals tiefst gepr. BPP, dabei auch viele bessere Typen wie
12/20 II (20 I+II m. einwandfreiem Befund Dr. Hartung), 21 I/I+II, seltene
21 II/II (750€) doppelt gepr. Steuer VÖB, 22 I/I+II, 23 I/III m. einwandfreiem
Befund Jäschke-L. BPP, 32A+B, seltene 34a (600€) tief gepr. Steuer
VÖB, 47a uvm., ein tolles Qualitätsobjekt! Siehe Internet-Fotos!  / / / 750,-
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13697 SMYRNA 1900-1908 hochwertige fast kpl. Slg. mit ausschließlich
SMYRNA-Stempeln schon ab frühen Ausgaben, viele Luxus-Bfstcke.,
oftmals tiefst gepr. BPP, dabei auch viele bessere Typen wie 7da a.
Karte, 12/20 II (20 II m. einwandfreiem Befund Dr. Hartung), 21 I/I+II (II
Befund Hartung), 22 I/I+II (I m. einwandfreiem Befund Dr. Hartung), 23 I/
IV (etw. erh. gepr. Jäschke-L. BPP), 32A+B, 35a (700€) gepr. Pfenninger
u. Gentzsch, sowie einwandfreies FA Dr. Hartung, 47a uvm., ein tolles
Qualitätsobjekt! Siehe Internet-Fotos!  / / / 750,-

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER
13698 1884-1919  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  nicht  aller  Gebiete  v.  China  bis  Togo,  im

KABE-Falzlostext,  dabei  einige  Großformate,  Mi.  1760  €  */ 120,-
13699 1884-1919 ungebr. u. gestpl. Slg. von China bis Togo auf Schaubek-Text, Mi.

1260 €  */ / 90,-
13700 CHINA BIS TOGO saubere  ungebr.  Slg.  fast  aller  Gebiete,  dabei  alleine  45

Querformate  inkl.  12x  5-Markwerte  * 250,-
13701 DPC-TOGO postfr.  Lot  mit  38  versch.  Werten.  Dabei  viele  gute  Werte  über

50€  KW!  Siehe  Internet-Foto!,  Mi.  1245  €  ** 250,-
13702 MAROKKO/TÜRKEI/DOA Lot mit Marokko Mi. 37-39 u. 41 ungebr., Türkei Mi.

36-33 postfr. (€ 660), DOA Mi. 20 gestpl. (€ 100) usw.  **/*/ 150,-

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER BESONDERHEITEN
13703 FOURNIER-FÄLSCHUNG  kpl.  Großbogen  (15x12  Marken)  m.  der  braunen

Kaiseryacht-Marke  (3  Pf,  1  C,  2  P,  2  1/2H)  aller  Gebiete  als  12er-Bl.,
Großbogen m. Faltungen (angetrennt)  zwischen den 12er-Bl.,  postfr.  Pracht,
dekroative Ergänzung f.d.  große Slg.!  ** 100,-

DT. KOLONIEN OSTAFRIKA SAMMLUNGEN
13704 1893-1916 postfr./ungebr. Slg. ab Mi. 1 mit Mi. 4, 5 I/II (€ 180), Mi. 6-8, Mi. 38

(2x), Mi. A 39  **/* 100,-
13705 1896-1919 sauber gestpl. Slg. ab Mi. 4-5 mit Mi. 6-10, 11-21 (€ 450), 22-29 (€

200), mit vielen versch. Stpln. usw.  180,-

DT. KOLONIEN SÜDWESTAFRIKA SAMMLUNGEN
13706 1900-1919  ungebr.  Slg.  mit  Mi.  11-19  teils  2-fach  (€  230),  Mi.  21-22,  29-31

usw.  * 50,-

DT. KOLONIEN SÜDWESTAFRIKA BRIEFE POSTEN
13707 1896-1914  tolles  Nachlass-Lot  mit  17  Belegen  ab  Vorläufer,  GA,

Soldatenbrief,  Feldpost,  AK´s,  R-Bf.  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  vielen
schönen  Stücken!  Siehe  Internet-Fotos!  250,-

DT. KOLONIEN KAMERUN SAMMLUNGEN
13708 1897-1913 Slg. ab Mi. 1-6 mit Mi. 16  * 50,-

DT. KOLONIEN KAROLINEN SAMMLUNGEN
13709 1897-1919  ungebr.  saubere  Slg.  mit  u.a.  Mi.  3  I  (2x),  Mi.  4  I  (1x,  Mi.

zusammen  €  225),  Mi.  1-6  II  (€  180)  u.  wenige  weitere  Werte  bis  Mi.  22  * 90,-

DT. KOLONIEN KIAUTSCHOU SAMMLUNGEN
13710 1901-1919 attraktive gestpl. Slg. beginnend mit 24 Vorläufern ex V 1-6

(Mi. alleine € 1000) inkl. Mi. V1 II in mehreren Farben, gute V4-5 II usw.,
dazu das Hauptgebiet ab Mi. 1 II mit Mi. 5-12, 16 gepr. Bothe BPP (€ 240),
gute Mi. 18-25 teils mehrf. (€ 550), Mi. 28-35 (€ 280), Mi. 36 (2x, € 520)
usw.  500,-
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DT. KOLONIEN MARSHALL INSELN SAMMLUNGEN
13711 1897-1901 hochwertige  gestpl.  Slg.  ab  Vorläufer  Mi.  48  (€  130),  dabei  viele

Aufdruckwerte u.a. Mi. 3 I mit besserem Stpl. auf Bfstck. gepr. (€ 130), Mi. 4 I
(€ 120), Mi. 7-12 kpl., meist mehrfach (Mi. zusammen etwa € 1000) inkl. Mi. 7
u. 12 m. besseren Stpln. je gepr. Lantelme BPP, Mi. 13-24 teils mehrf. (€ 680)  350,-

DT. KOLONIEN SAMOA SAMMLUNGEN
13712 1900-1919  gepflegte  fast  kpl.  Slg.  auf  alten  Vordruckblättern  mit  guten

Werten!  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.  700  €  */ / 140,-

DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
13713 1914-1918 gestpl. Slg. mit Ober-Ost Mi. 1-12, Notausgabe Dorpat Mi. 1-2 (€

400), Polen Mi. 1-16 plus div. Ausg. Lokalpost Warschau, Rumänien Mi. 1-12,
Porto  Mi.  1-5  u.  8  (€  110),  Zwangszuschlag u.  9.  Armee Mi.  1-4 (diese teils
ungebr.),  dazu einige Dubletten u.  Belege  120,-

13714 1914-1918  Slg.  mit  Belgien  inkl.  etwas  Etappe  West,  Ober-Ost  Mi.  1-12  u.
Notausg.  Dorpat  Mi.  1-2,  Polen  Mi.  1-16  gestpl.  u.  Lokalpost  Warschau  u.
Rumänien Porto Mi. 6-7, Zwangszuschlag mit Mi. 6 ungebr., Mi. 7 x/y gestpl.
u.  div.  Zwangszuschlagsmarken  Mi.  III/V  u.  VII/X  gestpl.  (€  275)  usw.,  dazu
35 GA aller  Gebiete.  Alles  zusammen im KABE Vordr.-Album  150,-

13715 1919-1939  Slg.  mit  Allenstein  unverausgabte  Mi.  I  tadellos  postfr.  (€  260),
Oberschlesien, Altsaar, Danzig ab 1. Ausg. mit Bl. 1+2 gestpl. usw., im KABE
Vordr.-Album  **/*/ 120,-

13716 1920  sauber  postfr.  Lot  mit  Allenstein  unverausgabte  Mi.  I  (€  260),
Marienwerder  Mi.  26-29 u.  Schleswig  Mi.  15-28 inkl.  Mi.  26  b  (zusammen €
330)  ** 100,-

13717 1920 Slg.  mit  Allenstein  Mi.  1-28  kpl.  plus  zusätzl.  unverausgabte  Mi.  I-II  (€
460)  postfr.  Luxus,  Oberschlesien  ab  gestpl.  Mi.  1-9  u.  etwas  Schleswig  **/ 100,-

13718 1920-1923  gestpl.  saubere  Slg.  mit  Marienwerdeer  Mi.  1-3,  22-29  (billigst  €
170),  Oberschlesien  Mi.  30-40  (€  350),  Schleswig  Mi.  24b  usw.  120,-

13719 ALLENSTEIN  bis  SCHLESWIG  schöne  Nachlass-Slg.  im  Safe-Album,
Allenstein kpl., Marienwerder 1/14 rundgestpl. Luxus, 15/20* (650€), dabei 50
Pf  gepr.  Rohr,  22/29*  sign.  Curt,  30/43*,  Oberschlesien  1aZW*  typsign.
Weinberg!,  7bZW**,  27-29ZS*,  30/40  */o,  D  8/20  DD*  (o.  19),  Östl.
Oberschlesien  1/4B*,  7B  zentr.  rundgestpl.  Luxus,  FP  1A*  gepr.  Weinberg
BPP,  Reguläre  Ausgabe  1/20**!  (440€)  etc.,  Siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 400,-

BESETZUNG I. WK
13720 1914-1918 Slg. aller Gebiete auf Leuchtturm-Vordr., dabei Mi. 1-9 gestpl., 10-

23 u. 25 (teils 2-fach), Etappe West Mi. 1-12, Ober-Ost Mi. 1-12 gestpl., Polen
Mi. 1-16 gestpl., Rumänien Zwangszuschlag Mi. 1-7 gestpl., 9. Armee Mi. 1-4,
Porto Mi. 1-5, Mi. 7 gestpl. usw.  **/*/ 100,-

13721 1914-1919 gestpl.  Slg.  aller  Gebiete  inkl.  Belgien Mi.  1-23,  Etappe West  Mi.
1-12,  Ober-Ost  Mi.  1-12,  Polen  Mi.  1-16,  Rumänien  Porto  Mi.  1-5  u.  8,
Zwangszuschlag  Mi.  6-7  usw.,  auf  Schaubek-Vordr.  150,-

13722 1914-1923 gestpl. Slg. inkl. Abstimmungsgeb. mit vielen kpl. Ausg. auf Borek-
Text, Mi. 1370 €  90,-

DEUTSCHE BESETZUNG II. WK KANAL INSELN
13723 1941-1943  Lot  Jersey  m.  7  meist  ungebr.  1  P  Werten,  dazu  2  Karten  "First

Day Cancellation" m. Mi. 5+6 sowie 7+8 m. jeweils Mi. 1, dazu Guernsey m. 8
Werten (u.a. 1+2 c gepr. Wieneke BPP) sowie Mi. II auf Postkarte, Mi. >900 €  */ / 50,-

DEUTSCHE BESETZUNG II. WK KANAL INSELN BRIEFE POSTE
N

13724 1941-1943, 11 verschied. Briefe, dabei Mi 1 MeF, 2 EF, 3 EF, fast alle Werte
Ausg. Jersey + Halbierung!  75,-
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BESETZUNG II. WK
13725 1933-1945 sauber gestpl. Slg. mit Böhmen u. Mähren nahezu kpl. inkl. Mi. 1-

19 gepr. Gilbert (€ 400), viel GG inkl. Dienst Mi. 1-15, Estland Mi. 1-3 u. 5-9,
Guernsey Mi. 1-5 (€ 200), Jersey Mi. 1-8 usw., im Leuchtturm-Vordr.-Album  180,-

13726 1939-1944 gestpl. Slg. mit Böhmen u. Mähren Mi. 1-142 kpl. inkl. Mi. 1-19 (€
400), Dienst u. Porto, GG (einzigst ohne Mi. 36-37) kpl. inkl. Dienst ab Mi. 1-
15, Elsass, Lothringen u. Luxemburg je kpl. usw., auf Vordrucken  150,-

13727 1939-1945 postfr. Slg. mit Böhmen u. Mähren, GG Mi. 1-125 kpl. inkl. Mi. 14-
39, Elsass u. Lothringen kpl. usw., dazu einige gestpl. Ausg. im Anhang  ** 100,-

13728 1939-1945 postfr. Zusammenstellung nur besserer Ausg. mit Elsass Mi.
1-16 v. OR, Frankreich Mi. II/X, Guernsey Mi. 1-5 plus zusätzl. Mi. I u. II
halbiert je auf Postkarte u. gutem Serbien-Teil mit Mi. 1-45 (€ 780), Bl. 1
ungebr. u. gutem Bl. 2-4 postfr. (zusammen € 1200), Herzstück Mi. 82-85
(€ 150) usw.  ** 700,-

13729 1939-1945 Slg.  mit  Elsaß,  Lothringen u.  Luxemburg kpl.  gestpl.,  Estland Mi.
1-9  gestpl.,  Serbien  Mi.  31-45 postfr.  (€  120),  im Schaubek Vordr.-Album  **/ 80,-

13730 DEUTSCHE  NEBENGEBIETE  Slg.  mit  Dt.  Besetzung  II.  WK,
Abstimmungsgebiete  inkl.  Allenstein  tadellos  postfr.  Mi.  I  (€  260),  Danzig,
Memel,  Saar  usw.  **/ 100,-

13731 GG/BÖHMEN-MÄHREN u.a., wohl an die 450 Werte  **/*/ 20,-

ALLENSTEIN SAMMLUNGEN
13732 1920 gestpl.  Slg.  mit  Mi.  1-28  kpl.  inkl.  Mi.  4  I  (€  500)  u.  Mi.  18,  auf  Vordr.,

dazu unverausgabte  Mi.  V  u.  VI  (€  400)  postfr.  Luxus  200,-
13733 1920  kpl.  gestpl.  Slg.  von  Mi.  1-28  mit  2x  Mi.  4  u.  1x  Mi.  18  je  geprüft,  div.

postfr. OR-Werte inkl. Mi. 4 gepr. und den unverausgabten Mi. I-II (€ 460) u.
IV-VI (€ 600) je postfr. Luxus  **/ 250,-

13734 1920  mit  mehreren  hundert  Werten  inkl.  Mi.  1-28  mehrf.  kpl.,  dazu  die
unverausgabte  gute  Mi.  I  im  tadellos  postfr.  4er-Block  v.  Rand  (€  1040),  im
SAFE Ringb.  **/ 250,-

MARIENWERDER SAMMLUNGEN
13735 1920 gestpl. Slg. mit Mi. 1-14 a/b (€ 195), 15-16 u. 18 je 2x (€ 160), 22-29 (€

170) u. 30-43, auf Leuchtturm-Vordr.  120,-

OBERSCHLESIEN SAMMLUNGEN
13736 1920-1922  kpl.  gestpl.  Slg.  von  Mi.  1-9,  10-12  inkl.  10F  (€  800),  13-29  inkl.

div.  Farben/-nuancen,  Mi.  30-43  (€  374),  Dienst  Mi.  1-20  (€  100)  u.  Östl.
Oberschlesien  Mi.  1-20  (€  200),  auf  SAFE-Dual-Vordr.  175,-

13737 1920-1922 umfangr. Slg. von etwa 1400 Werten im SAFE-Ringbinder,
dabei mehrfach Mi. 1-9 teils postfr., teils ungebr. u. meist gestpl. inkl. Mi.
9 I (€ 800), Mi. 10-12 mehrf. inkl. div. Abarten u. PF u. Mi. 10 F, 13-29
vielfach, 23 Werte ex Mi. 30-40, 230 Dienst-Werte, östl. Oberschlesien Mi.
1-20 kpl., teils mehrf. mit insges. 85 Werten usw., dazu einige
Oberschlesien-Werte Polen u. der CSR, Mi. 4000 €  **/*/ 500,-

13738 1920-1923 gestpl. Slg. von Mi. 1-43 mit Mi. 1-9, 10-12 inkl. 10 F (€ 800), 30-
40 (€ 350) und Dienst Mi. 1-20 überkpl. mit alleine über 80 Werten  200,-

13739 DIENST  ca.  1800  postfr.  Werte  ex  Mi.  2-20  in  Einheiten  m.  meist  25er-
Bogenteile,  dabei  Normal  u.  Doppeldruck,  teils  senkr.  teils  waagr.  u.  teils
kopfsteh.  usw.,  der  Markenwert  billigst  beträgt  alleine  €  3.700,  Fundgrube!  ** 400,-

13740 DIENSTMARKEN  1920,  versch.  Aufdr.-Typen,  insges.  640  Marken,  im  E-
Buch,  für  Spezialisten!  */ 50,-

DEUTSCHES .ABSTIMMGEB. SCHLESWIG SAMMLUNGEN
13741 1920 kpl. gestpl. Slg. v. Mi. 1-28, sauber auf Leuchtturm-Vordr., dabei Mi. 1-

14 (2x) u. 15-28 inkl. Mi. 24 a/B u. 26-28b (Mi. alleine € 760)  150,-
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13742 1920 kpl. Slg. von Mi. 1-28 mit Mi. 15-28 postfr. inkl. Mi. 28b postfr.  **/ 80,-

DANZIG SAMMLUNGEN
13743 1920-1923 alte gestpl. Slg. mit vielen kpl. Sätzen auf Schaubek-Vordr., dabei

Mi. 1-31 u. von Mi. 50-190 (ohne belanglose Mi. 148) kpl., dazu Mi. 1-40 kpl.
u. Porto Mi. 1-29 fast kpl. Der Sammler ermittelte einen Michelwert v. 20.000
für bedarfsgestpl. - es ist jedoch alles ungeprüft und daher günstig taxiert!  300,-

13744 1920-1937,  Lot  von  17  gest.  Werten  +  Bl  1  (2x),  dabei  geprüfte  Mi  46  II,
Flugpost  1935  u.a.,  Mi.  510  €  50,-

13745 1920-1939 bessere Werte m. Mi. 1-15 postfr. inkl. Mi. 11 b/c tiefst gepr. Stoye
BPP (€ 1150), Mi. 16 AF I im Paar m. Normalmarke, gepr. Kniep BPP, Mi. 27
m. doppeltem Netzaufdr., gepr. Kniep BPP, Mi. 29 u. 31 beide m. doppeltem
Netzaufdr. u. tiefst gepr. Kniep BPP, Mi. 158-68 postfr., Mi. 237-39 gestpl. (€
130) u. Dienst Mi. 41-50 gestpl. (€ 160) jeder Wert gepr. Stoye BPP  **/ 400,-

13746 1920-1939 sauber gestpl. Slg. mit vielen kpl. Sätzen u.a. Mi. 1-25, 41-46, 50-
85, 87-92, 131-32, gute Mi. 202-11 (€ 375), 240-42, 245-58, 262-69, 2x Bl. 2,
gute Mi. 276-301 (€ 602) usw., dazu Dienst u. Porto  300,-

13747 1920-1939 sauber gestpl. vollständige Slg. mit allen besseren Ausg. ab
Mi. 193-201 teils m. Farben auf Leuchtturm-Vordr., dabei Mi. 202-11 (€
375), gute Mi. 220-35 (€ 720), 237-255 (€ 267), Bl. 1-3, allen Winterhilfen,
gute Mi. 289-301 (€ 521) usw., dazu Dienst Mi. 41-51 (€ 300) u. Porto Mi.
30-47 (€ 690). So vollständig selten angeboten!  800,-

13748 1920-1939 ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  mit  vielen kpl.  Ausg.,  Dienst  u.  Porto,  u.a.
Bl.  3  (min.  Knitter)  m.  selt.  Entwertung durch Tagesstpl.!  hoher  KW!  */ / 100,-

13749 1920-1939 Zusammenstellung ab erster Ausg. mit Mi. 1-25, 30-31 I/II, 50-62,
Bl. 1+2, etwas Dienst u. Porto usw.  */ 40,-

13750 1924-1939 etwa 700 meist gestpl. Werte im SAFE Ringb., dabei viele Werte
ex  Mi.  193-201  nach  Farben  spezialisiert,  Winterhilfswerk,  Bl.  1-2  postfr.  u.
gestpl.  inkl.  Bl.  1 PF I gestpl.,  Bl.  3 mit  PF I  mit  SST, Dienst u. etwas Porto,
Mi.  3500 €  400,-

13751 1924-1939 sauber gestpl. (bis auf wenige Ausg.) vollständige Slg. auf
Schaubek-Vordr., dabei Mi. 207-10, 217-30 (ohne Mi. 226) kpl. (€ 400), Mi.
231-42 (€ 310) u. von 243-308 bis auf unbedeutende Mi. 273 kpl. inkl.
allen Winterhilfen (€ 150), Bl. 1-3 (€ 160), 289-301 (€ 500) usw., dazu
Dienst bis auf 2 Werte kpl. u. Porto Mi. 30-42 (ohne Mi. 39) kpl.  500,-

13752 BESONDERHEITEN mit u.a. Mi. 8 II, 11 PF I, 22 AF I, ungezähnte Mi. 70 v.
re.  Rand, Mi.  108y gepr.  Stoye BPP, 179 F gestpl.,  gute Mi.  180 F I,  Dienst
u.a. Mi. 11 PF III,  11-13 F, Porto unverausgabte Mi. I/I  (€ 150) usw., insges.
fast 80 Werte. Interessantes Los!  **/ 150,-

MEMEL SAMMLUNGEN
13753 1920-1923 gestpl. Slg. m. vielen besseren Ausg. im Album, dabei Mi. 1-

17 (€ 330), 18-32 (€ 250), 52-71 (€ 150), 84-182 kpl. (€ 2.520), gute Mi. 190-
92 (€ 900), gute Mi. 193-205 (€ 450), dazu etl. ungebr. Werte u.a.
Lokalausg. Mi. I/IV u. eine postfr. Mi. 233, Mi. 5800 €  700,-

13754 1920-1923 hochwertige gestpl. Slg. mit vielen besseren Ausg. auf
Schaubek-Vordr., dabei Mi. 1-17, 18-32, 40-46 inkl. 40 I gepr. Petersen
BPP, 52-71, 84-107, Litauische Bes. inkl. Mi. 124-28, 130-34, gute Mi. 149-
50, 151-63, 167-81 kpl., gute Mi. 193-200 u. 203-05 usw., dazu Lokalausg.
Mi. I-IV, Mi. 4600 €  600,-

13755 1920-1923 hochwertige gestpl. Slg. mit vielen besseren Ausg., im
Album, dabei Mi. 1-17, über 50 Werte ex Mi. 18-31, 30 Werte ex Mi. 72-83,
bessere Ausg. Litauischer Besetzung mit Mi. 141-50, 183-85, div. Werte
ex Mi. 195-205, 230, 233, seltene Mi. 235-36 usw., Mi. 7600 €  800,-

13756 1920-1923 Slg. meist mehrf. mit rund 1000 Werten ab Mi. 1-17 mehrf. im
neuwert. SAFE-Ringb., dabei Mi. 18-33 (ohne Mi. 30) kpl. Mi. 34-182 (nur
ohne Mi. 79) kpl. teils postfr., teils ungebr. u. teils gestpl., gute Mi. 189-
90, gute Mi. 193-205 usw., Mi. 3600 €  **/ 500,-
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13757 1920-1923 ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  mit  div.  kpl.  Ausg.  auf  Schaubek-Text,  Mi.
2365 €  */ 180,-

13758 1922-1923 kl. Lot m. u.a. 54b, 54b ZW, 61a, 169 BI m. Balken oben etc. Alle
mit KB/ FB BPP,  Mi.n.A.d.E. ca. 1400€  **/* 160,-

SAAR SAMMLUNGEN
13759 1920 Germania-Sarre,  Steckkarten-Lot  m.30  Werten  von  3-60  Pf,  dabei  3  II

(Bug),  13y  I  KII,  je  gepr.  Brugger  BPP,  hoher  KW,  siehe  Internet-Foto!  90,-
13760 1920-1934 gestpl. alte Slg. mit vielen besseren Ausg. auf Schaubek-

Vordr., dabei Mi. 1-17, 18-28, 32-103, Volkshilfe v. 1926-1927, 1929, 1931
I, je kpl., Mi. 158-59 usw., ab Mi. 168-205 kpl., dazu Dienst Mi. 1-32 kpl.,
Mi. 4800 €  600,-

13761 1920-1934 gestpl.  Slg. ab Mi. 1-15 mit u.a. Mi. 17, 32-52 teils 2-fach, 70-97,
viele  Volkshilfen  v.  1927  u.  1929,  Mi.  146-47,  159,  166,  Dienst  ab  Mi.  1-15
gestpl.  usw.,  dazu  Mi.  42  K  ungebr.,  Mi.  3000  €  400,-

13762 1920-1934 gestpl. Slg. ab Mi. 1-15 mit u.a. Mi. 32-68, 70-96, einige Volkshilfe
u.a. Mi. 104-07, 124-25, 194 usw., auf KABE-Vordr., Mi. ca. 2000 €  250,-

13763 1920-1934 gestpl.  Slg.  mit  besseren Ausg.  wie  Mi.  1-17,  18-27,  32-101 kpl.,
Dienst  Mi.  1-22 usw.,  im neuwert.  Lindner  T-Vordr.-Album, Mi.  1900+ €  200,-

13764 1920-1934  lückenhafte  postfr.  Slg.  Altsaar  in  untersch.  Erhaltung  a.  KABE-
Falzlostext,  postfr.  nicht  so  häufig!,  Mi.  1700+  €  ** 120,-

13765 1920-1934  postfr./ungebr.  Slg.  besserer  Ausg.  mit  Mi.  1-15,  17,  53-69,
Volkshilfe  1927,  1929,  1931 I  u.  1934 je  kpl.,  Mi.  195-205,  Dienst  Mi.  12-15
postfr.  usw.,  4-stelliger  KW!  **/* 150,-

13766 1920-1934 Slg. der Alt-Ausg. ab 1. Aug. mit Mi. 70-83, gute 151-57 ungebr.,
teils  ohne  Gummi  (€  250  für  ungebr.),  Mi.  167  ungebr.  (€  150),  Mi.  168-70
(€110),  Mi.  194  usw.,  auf  KABE-Vordr.  **/*/ 90,-

13767 1920-1934 Slg. mit vielen besseren Ausg. auf Lindner T-Vordr., dabei Mi.
1-17 gestpl. (€ 450) plus einige Werte mehrf., gute Mi. 18-29 u. 31 (€ 400),
Mi. 32-83 (€ 410), gute Mi. 101 I gestpl. (€ 180), Mi. 128-32 postfr. (€ 192),
gute Mi. 171-205 gestpl. (€ 730) u. Dienst Mi. 1-32 gestpl.  **/ 500,-

13768 1920-1935  Dubletten-Bestand  im  gr.  E-Buch  mit  fast  2000  Werten,  diese
meist  gestpl.,  dabei  auch  postfr./ungebr.  gepr.  Werte,  Volkshilfe-Ausgaben,
Dienst,  schöner  Fundus  m.  fast  7.000€  KW!  **/*/ 250,-

13769 1920-1935  gehaltvolle  Slg.  mit  vielen  guten  Werten  wie  z.B.  70/83,  104/07,
158/59, D 10I*+11 II, auch geprüfte Wte. 9 IA, 20c, 163, 165, 166, 194 Luxus-
Bfstck., 195/98, Siehe Internet-Fotos!, Mi. >1500 €  */ 200,-

13770 1920-1957, Teilsgl.  in gemischter Erhaltung, mit  etl.  besseren W. und vielen
zentrischen Vollstempeln in durchweg Pracht  **/*/ 200,-

13771 1920-1959  noch  umfangreiche  Slg.  im  alten  Vordruckalbum  m.  kpl.  Sätzen
Landschaftsbilder  (I-IV),  10  Fr  Madonna,  1931  Volkshilfe  postfr.  (450€)  m.
Befund  Ney  BPP,  1932  Volkshilfe  postfr.  Pracht  (750€),  10  Fr  Madonna
Volksabstimmung,  guter  Dienstteil,  Neusaar  mit  u.a.  Lutwinuslegende,
Europarat  postfr.  Luxus  etc.  bis  hin  zum kpl.  OPD-Teil,  meist  postfr.  Luxus!  **/*/ 300,-

13772 1947 sauber gestpl. Lot besserer, oftmals gepr. Ausg. dabei Mi. 206-25 gepr.
(€  120),  255-57  gute  Mi.  289  u.  291-92  gepr.  Volkshilfe  1952/1953  gepr.,
Heuss  II  gepr.  usw.,  Mi.  1200  €  120,-

13773 1947-1959  Bestand  in  allen  Erhaltungen  in  drei  E-Bücher,  dabei  viele
Sonderausgaben,  ansehen!  **/*/ 40,-

13774 1947-1959 gestpl. Slg. mit Mi. 206-25 (120€) u. OPD kpl. inkl. Heuss I+II  60,-
13775 1947-1959  gestpl.  Slg.  mit  vielen  guten  Ausgaben  wie  Hochwasserhilfe,

Volkshilfesätze  etc.  auf  Schaubek-Vordr.,  ab  1954 kpl.,  viele  echte  Stempel,
aufgrund der  Stempelproblematik  günstig  angeboten!,  Mi.  2870 €  100,-
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13776 1947-1959  gestpl.  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  u.  besseren  Ausg.,  dabei  Mi.
206-254 inkl. 222X/Y, 262 I u. 263 II, 265-66, alle Volkshilfesätze ab 1949, Mi.
289,  292  usw.,  von  1951-1959  kpl.  Der  Ausruf  berücksichtigt,  dass  sie
Stempel  nicht  geprüft  sind!,  Mi.  4400  €  275,-

13777 1947-1959 gestpl. Slg. mit vielen kpl. Sätzen u.a. Mi. 226-54, gute Mi. 255-59,
262-63,  gute 291 m. Ersttagsstpl.  auf  Maximumkarte (€ 350 f.  FDC),  beiden
Heuss-Sätzen usw.,  Mi.  1900 €  175,-

13778 1947-1959 ohne dem Blockpaar in den Hauptnr. vollständige Slg. ab Mi. 206-
38 auf SAFE-Vordr., dabei Hochwasserhilfe, alle Volkshilfen u. Heuss-Sätzen,
Mi. 289-95, 200 Fr. Europarat usw., dazu Dienst Mi. 33-44, Mi. 4300 €  400,-

13779 1947-1959 postfr. (nur ohne Bl. 1) in den Hauptnrn. vollständige Slg. mit allen
besseren  Ausg.  wie  gutem Bl.  2,  allen  Volkshilfe-Sätzen,  200  Fr.  Europarat,
Mi. 272-95, Heuss-Sätze, Dienst Mi. 33-44 usw., im neuwertigen Leuchtturm-
Vordr.-Album m. Schuber  ** 300,-

13780 1947-1959 postfr. Slg. mit div. Werten ex Mi. 272-88, 289 und von 1952-1959
kpl. inkl. Mi. 319-37, beiden Heuss-Sätzen usw., auf Vordr.  ** 60,-

13781 1947-1959 postfr. u. gestpl. (ohne dem Blockpaar) kpl. Slg. mit u.a. Mi. 255-
59,  alle  Volkshilfe-Sätze  Mi.  289,  291,  beiden  Heuss-Sätzen  je  postfr.  usw.,
im  SAFE Vordr.-Album,  dazu  einige  Dienst-Werte,  4-stelliger  KW!  **/ 200,-

13782 1947-1959 sauber gestpl. (nur ohne Bl. 1-2) bereits vollständige Slg., im
neuwertigen Luxus-SAFE-Klemmbinder, dabei alle besseren Ausgaben,
u.a. allen Volkshilfesätzen inkl. Mi. 267-71 tiefst gepr. Ney BPP (€ 650),
Hochwasserhilfe-Satz, Mi. 252-66 gepr. Ney BPP, 289-92 BPP gepr., 200
Fr. Europarat, beide Heuss-Sätze usw., Mi. 4300 €  500,-

13783 1947-1959  Slg.  ab  Mi.  206-38  mit  Mi.  239-51  postfr.,  252-54  postfr  m.  links
anhängd.  Leerfeldern  (€  200),  Mi.  256-66  Heuss  II  postfr.  usw.  **/ 50,-

13784 1947-1959  Slg.  mit  u.a.  Mi.  239-54  gestpl.,  292  auf  Gedenkblatt,  beide
Heuss-Sätze  gestpl.  (€  195)  usw.  **/ 80,-

13785 1947-1959 toller Posten m. etlichen besseren Belegen u.a. Hochwasserhilfe-
Satz auf  Blankobf.  (Mi.  lose € 450),  Volkshilfe 1949 u.  1951 je auf  Satzbrief
(Mi. lose € 850), Mi. 262-63 (Mi. lose € 260), Mi. 289 (Mi. lose € 100), Mi. 316
auf 4 MK usw., dazu etliche postfr. Ausg., bitte ansehen!  **/ 450,-

13786 1949-1959 gestpl. Slg. ab Mi. 206-38 im neuwert. Lindner T-Vordr., dabei Mi.
293-96, 299-302, 309-12, 319-37 usw., Mi. >1300 €  150,-

13787 BOGENTEILE ca. 540 postfr. Werte ex Mi. 32-40, dabei jede Wertstufe mind.
im 50er-Halbbogen  ** 60,-

13788 KEHRDRUCK-PAARE der Landschaftsausg. mit u.a. Mi. 55-59 Kdr. III  ** 50,-
13789 KLEINBOGEN postfr.  Mi.  305  (€  150),  316  (€  200),  342  (€  90),  351-53  inkl.

351  u.  353 (2x,  €  205)  usw.  ** 120,-
13790 PLATTENFEHLER 1920-1934 sortenreicher Bestand ab Germania-Aufdr.  m.

>250  PF  und  Aufdruckfehlern,  jeweils  vorbestimmt  und  oftmals  kompetent
geprüft,  wir  sahen  alleine  12  Kurzbefunde  Ney  VP  und  unzählige  signierte
Werte,  dabei  auch  Dienst,   Mi.n.A.d.E.  ca.  9300€  350,-

SAAR BRIEFE POSTEN
13791 1950-1956  Tag  der  Marke,  Lot  m.  MK  und  Schmuck-FDC,  Pracht  (Mi  nur

FDC  460€)  75,-
13792 BRIEFE-SLG. nach 1947 mit vielen Schmuck-FDC´s inkl. Mi. 347, 349, 351-

53, viele Heuss-Ausg. u.a. Mi. 427-28 auf einem FDC (Mi. nur Mi. 428 alleine
schon € 400), EF Mi. 288 auf Erstflugbrief "Paris-Chicago" usw.  150,-

DT. BESETZUNG I. WK BELGIEN SAMMLUNGEN
13793 1914-1916  gestpl.  Slg.  m.  Mi.  1-25  kpl.  u.  Etappe  West  Mi.  1-12  (Mi.

zusammen  €  240)  **/*/ 80,-
13794 1914-1918 Bestand m. Etappe West  von ca.  800 Werten,  dabei  viele postfr.

Ausgaben,  Fundgrube für  Farben und Typen  **/*/ 50,-
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13795 1914-1918  hochwertige  Ausstellungs-Slg.  nach  Typen  und  Stempeln
gesammelt!  Wir  sahen  u.a.  seltene  5  I  HAN  U  H557.14  postfr.  Luxus  tiefst
gepr. Dr. Hochstädter (-.-, lose Marke schon 150€!!!), senkr. Paar Nr. 8 a. Eil-
R-Bf.,  2x  gestpl.  die  seltene  20  b  I  etc.,  dazu  auch  Etappe  West  u.a.  5x
gestpl.  3b  (-.-)  etc.,  Siehe  Internet-Fotos!  **/*/ / / 300,-

13796 1914-1918 Slg. Oberränder, fast alle postfr. m. Mi. 1-4 P OR, 5 II mit beiden
Walzen gepr. Hey BPP (€ 100), Mi. 6 P u. W, 16b W OR, 20bI mit beiden W
OR  gepr.,  21a  mit  beiden  W  OR,  24  P  OR  im  senkr.  Paar  (Mi.  300),  alle
genannten  postfr.  usw.,  dazu  Mi.  8  mit  HAN  ungebr.,  Mi.  1000  €  ** 130,-

DT. BESETZUNG I. WK ETAPPENGEBIET WEST SAMMLUNGEN
13797 1914-1918 meist postfr. Slg. Oberränder m. Mi. 1-7 kpl. teils in versch. Farben

inkl. Mi. 4b u. 2x 4c je gepr., Mi. 6 W OR u. 10 W OR, dazu 4 Randstücke mit
Hausauftragsnrn.  ** 50,-

13798 1916 postfr. kpl., teils überkpl. Slg. mit Mi. 2 a-c gepr., 4 a-c gepr., 9 a-c gepr.,
11 I A (€ 400), Mi. 12 A u. 12 Bb (€ 450) gepr.  ** 200,-

DT. BESETZUNG I. WK POLEN SAMMLUNGEN
13799 1916 postfr. kpl. Slg. Oberränder mit Mi. 6-16, mit Mi. 6-12 P OR (€ 330) inkl.

7a/b gepr. und 8b W OR 2x gepr. (€ 180), Mi. 14 m. beiden W OR (€ 190) und
Mi. 15-16 W OR  ** 100,-

DT. BESETZUNG I. WK RUMÄNIEN SAMMLUNGEN
13800 1914-1918 postfr./wenig ungebr. Slg. Oberränder mit u.a. Mi. 4b P OR gepr.

Hey BPP, Mi. 7 mit beiden Walzendrucken, Mi. 8 a/b W OR gepr., Mi. 11c P
OR  (€  140)  gepr.  Hey  BPP,  9.  Armee  Mi.  1-3  P  OR  (€  245)  usw.,  dazu
ungebr. Mi. 5a (€ 150), Befund Wasels BPP, plus 3 Fiskalmarken, Mi. 1000 €  **/* 130,-

13801 1917-1918 sauber gestpl. kpl. Slg. mit Mi. 1-12 inkl. einiger Farben Mi. 11c (€
150)  gepr.  Mikulski,  Porto Mi.  1-8 (€ 360),  Zwangszuschlag Mi.  1-7 kpl.  inkl.
Mi. 5b (€ 1500), Mi. 6-7 X/Y (€ 226) und 9. Armee Mi. 1-4 (€ 180), auf SAFE-
Dual-Vordr.  450,-

SUDETENLAND BRIEFE POSTEN
13802 1938-1939, 43 Bedarfsbelege aus verschied. Orten des Sudetengaus, dabei

auch  kleine  Dörfer!  Unterschiedliche  Stempelcoleur!  Dabei  Neuhammer
(Erzgeb.),  Asch,  Marienthal,  Geppersdorf,  Kamnitz,  Bensen  u.a.  100,-

13803 1938-1941,  40  versch.  Belege,  meist  „Befreiungsjahr“  1938,  dabei  viele
Behelfsstpl.;  Orte  u.a.:  Adlerdörfel,  Groß-Stohl!,  Harrachsdorf,  Olbersdorf
(Jägerndorf),  Petschau,  Neutitschein,  Maschau!,  Halbstadt,  Klösterle  Eger
usw.  Dabei  2  Belege  an  das  „LAGER  MARIE“  Jessnitz
(Wehrmachtsstrafgefangenenlager)!  80,-

DT. BESETZUNG II. WK ALBANIEN SAMMLUNGEN
13804 1943  Freimarken,  postfr.  Luxus-Lot  mit  vielen  Wertstufen  u.a.  auch  2  Fr

senkr.  Paar  u.  25  Q  Eilmarke!,  Mi.  ~300  €  ** 50,-

BÖHMEN UND MÄHREN SAMMLUNGEN
13805 1939-1945 sehr reichhaltig mit etwa 5000 Werten in 3 neuwert. SAFE Ringb.,

dabei  Mi.  1-19 postfr.,  etwa 180 Werte  mit  genau beschriebenen Abarten u.
Plattenfehlern,  einigen Randbesonderheiten,  ZusDr.  usw.,  dazu div.  Belege  **/ 300,-

13806 BOGEN-LOT  mit  Mi.  107-109  je  im  kpl.  gestpl.  Bogen  inkl.  aller
Zwischenstegpaaren  80,-

BÖHMEN UND MÄHREN BRIEFE POSTEN
13807 1939-1945, ca. 330 Briefe, Karten u. GSK, dabei Einzel- u. MeF, Paketkarten,

R-Briefe, Satzbriefe usw.  250,-
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GENERALGOUVERNEMENT SAMMLUNGEN
13808 1939-1945 kpl. gestpl., meist rundgestpl. Luxus-Slg. auf Vordruckblättern mit

vielen zentrischen Stempeln inkl. Dienst u. Zustellungsmarken!  / 50,-

DT. BESETZUNG II. WK GUERNSEY SAMMLUNGEN
13809 1941-1942 in den Hauptnrn. kpl., rundgestpl. Pracht, Mi. 200 €  40,-

DT. BESETZUNG II. WK LAIBACH SAMMLUNGEN
13810 1944-1945  kpl.  ungebr.  Slg.  aller  Hauptnrn.  (inkl.  Porto)  m.  Orig.'gummi  u.

Erstfalz  Mi.  29-32  sind  sogar  postfr.!,  Mi.  >1200  €  **/* 240,-

DT. BESETZUNG II. WK SERBIEN SAMMLUNGEN
13811 1941-1943 postfr.  Slg.  m.  Bl.  1  I  (Michel  1000€)  und 2 (kl.  Haftstelle),  meist

gute Erhaltung,  siehe Internet-Fotos!  ** 450,-

DT. BESETZUNG II. WK SERBIEN BRIEFE POSTEN
13812 1941-1943  sehr  schönes  Belegelot  mit  12  Belegen,  dabei  viel  Zensur,  GA,

PK, EF, MeF, MiF, dazu noch Satz-Bf. u. 2 Vorderseiten, fast ausschließlich
echter Bedarf!  150,-

DT. BESETZUNG II. WK ZARA SAMMLUNGEN
13813 1943  gestpl.  Slg.,  teils  tiefst  geprüft  u.a.  Ludin  BPP  auf  SAFE-Dual-Vordr.,

dabei  Mi.  21,  31,  sieben  versch.  Werte  ex  Mi.  35-36  (€  420),  Mi.  37  und  6
versch.  Porto-Werte  (€  720)  250,-

1945 SAMMLUNGEN
13814 1945  mit  Cottbus  über  200  postfr.  Finsterwalde  Werte,  Glauchau,  Görlitz,

Niesky,  viel  Spremberg  usw.,  im  Album  ** 150,-
13815 1945-1946 alte Slg. mit Cottbus Mi. 1-24, Storkow Bl. 1-2, SBZ ab Mi. 1-7 mit

20-22  postfr.  OR-Werte  (€  120),  Mi.  23-25  a/b  postfr.,  29-40x/y  ohne  29x
postfr.  kpl.  (€  150),  116-19  mit  Postmeistertrennung  usw.  ** 80,-

13816 1945-1946  kl.  ungebr.  u.  gestpl.  Slg.  div.  Gebiete  v.  Apolda  bis  Strausberg,
ansehen  u.  selbst  kalkulieren  */ 70,-

13817 DÖBELN  bis  SPREMBERG  uriger  Alt-Bestand  mit  fast  200  Werten,  dabei
einige  gepr.  Dr.  Dub,  Sturm  etc.,  wir  sahen  u.a.  viel  Glauchau  mit
interessanten  Aufdruckabarten,  Niesky  m.  Zwischenstegpaaren,  Meißen  m.
besseren  Aufdrucktypen  etc.,  ansehen!  Komplett  im  Internet  abgebildet!  **/*/ / 150,-

13818 LOT mit  Eilenburg Mi.  I-VI  A auf  2  Gedenkblättern  u.  Großräschen Mi.  1-12
auf  mehreren Briefen  40,-

DEUTSCHE LOKALAUSGABE SPREMBERG SAMMLUNGEN
13819 1945-1946, 20 postfr. kpl. Bögen mit Mi. 7-14 B, 17-18 A/B, 19-20 B u. 21-22

A/B  inkl.  Mi.  21-22  B  (2x),  alle  mit  einer  Vielzahl  v.  PF,  sehr  hoher  KW  u.
seltenes  Angebot!  ** 400,-

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN SAMMLUNGEN
13820 1945-1949 gestpl. überkpl. Slg. mehrerer hundert Werte, dabei viel Ziffern u.

Arbeiter nach Farben spezialisiert, bessere Werte wie Mi. 930 (2x), 961 (5x),
962  (3x,  €  300),  Bl.  12  A/B  m.  Sonderstpl.  gepr.  Schlegel  BPP  (€  450),  2x
VZd1 (€  160),  alle  4  "3er"-ZusDr.  ex  Mi.  969-70  (€  660),  div.  Briefe  u.a.  Mi.
962  als  10-fach-Frankatur  usw.  300,-

13821 1945-1949  im  E-Buch  mit  rund  900  postfr.  u.  wenig  ungebr.  u.  etwa  2000
gestpl. Werten sortenreich mit Ziffern, Arbeiter/Taube, Leipziger u. Hannover
Messe VZd 1-2 postfr., sicherlich Fundgrube für Farben u. Abarten  **/*/ 100,-
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13822 1946 Arbeiter- u. Ziffernausg. postfr. u. gestpl. spezialisierte Slg. mit
einer Vielzahl besserer durchweg Arge-gepr. Farben u.a. Mi. 917c, 918c/
d, 921b, 923d, 924b/d, je postfr. u. gestpl., Mi. 925c gestpl., 933b/d u.
934b je postfr. u. gestpl., Mi. 946b/c postfr., gute Mi. 950c u. 951c postfr.
usw., dazu einige Plattenfehler u.a. guter Mi. 929I gestpl., 933II gestpl.
usw., Mi. 8700,-- in Anbetracht der durchweg gepr. Farben günstig
taxiert.  **/ 900,-

13823 1946 gestpl. 4er-Block-Slg. (plus wenige 6er u. 8er-Blocks) mit außer Mi. 930
allen  Wertstufen  häufig  mehrf.  u.  inkl.  teils  besserer  Farben  (diese  immer
Arge geprüft!), dabei Mi. 916c, 917b, 918d, 924 b/c, 932 b/c, 935c, gute 937
b/d, alles Arge signiert usw., der lose Markenwert beträgt bereits 2600 Michel
plus einem sicherlich erheblichen Zuschlag für die Einheiten  / 350,-

13824 1946-1947 HAUSAUFTRAGSNUMMERN schöne Slg.  mit  besseren  wie  z.B.
912  HAN  4118.46  2,  935  HAN  4055.46  1,  936  HAN  4060.46  2,  950  HAN
4131.46  1,  4081.47  1,  4164.47  1  etc.,  alle  einwandfrei  postfr.!,  dazu  noch
gratis  im  KW  nicht  enthaltene  944  HAN  4036  (250€),  diese  leider  etwas
angetrennt!,  Mi.  >850+  €  **/ 100,-

13825 1946-1948  gestpl.  mit  u.a.  über  400  Werte  Ziffernausg.  inkl.  Mi.  911-37  5x
gestpl. (€ 375), gute saubere Mi. 918y (€ 600), viele Werte Arbeiter, Mi. 961-
62 usw.  150,-

13826 1946-1948 gestpl.  Slg.  ab Mi.  911-37 m.  u.a.  Bl.  12 A/B tadellos  m.  SST (€
450)  100,-

13827 1946-1948 gestpl. Slg. mit u.a. Mi. 911-37 u. 943-62 (zusammen € 195), VZd
1, alle 8 ZusDr. ex Mi. 969-70 (€ 770) usw., 4-stelliger KW!  100,-

13828 1946-1948  postfr.  Lot  nur  Besonderheiten  mit  über  120  OR,  etl.
Hausauftrags-Nr., viele gepr. Farben, PF u.a. Mi. 965 IV, VZd 1-2, H-Bl. 123-
24 usw.,, Mi. 3100 €  ** 250,-

13829 1946-1949 sortenreicher Bestand postfr., ungebr. u. meist gestpl. mit insges.
3600  Werten  in  3  Alben,  dabei  u.a.  Mi.  930  (7x  gestpl.,  €  280),  Einheiten,
Randstücke  usw.,  große  Farbenvielfalt  u.  Abartenreichtum,  Fundgrube!  **/*/ 130,-

13830 ARBEITER-SERIE  8  versch.  postfr.  HAN  UR-Paare  ex  Mi.  948-58  (€  260),
951  m.  DZ  u.  960  m.  Plattennummer  ** 40,-

13831 BOGEN-LOT kpl. mit Mi. 937 mit teurer HAN 4 123.46 (€ 250), Mi. 963 mit 7
Bogen, Mi. 965-66 3x u. 2x Mi. 967-68 je mit einigen Plattenfehlern  ** 100,-

13832 BOGEN-LOT Tauben-Markwerte Mi. 959-62 je im kpl. postfr. Bogen, dabei 3
Bogen m. Platten-Nrn. (€ 170), PF 961 I (€ 150) usw.  ** 100,-

13833 BOGEN-SLG DER ZIFFERNAUSGABE ca. 107 kpl. Bogen ex 2-84 Pf.,
dabei alleine 75 Bogen mit Hausauftrags.-Nrn.!  500,-

13834 BOGENTEILE etwa 5000 postfr. Werte, dabei meist Halbbogen, die mit dem
Rand  auf  Papierunterlage  haften,  die  Marken  sind  aber  alle  postfr.,  dabei
Hausauftragsnrn.,  OR,  Bogen  Mi.  961,  2x  Bogen  Mi.  962  m.  Plattennr.  "1"
usw.  ** 150,-

13835 KONTROLLRAT  1946,  postfr.  Partie  nur  versch.  OR-Stücke  Platte/Walze,
dabei  auch  Farben  (diese  gepr.  Arge)  u.  bessere  Stücke,  Mi.  1687  €  ** 100,-

13836 ZUSAMMENSTELLUNG  Besonderheiten  mit  u.a.  Mi.  936c  im  gestpl.  8er-
Block sign. Arge (lose € 200), Mi. 944aa gestpl. sign. Arge, Leipziger Messe
m. PF, ZusDr. WZd3 postfr. m. Doppeldruck, Mi. 970 usw  **/*/ 50,-

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN BRIEFE POSTEN
13837 1945-1947  Lot  m.  12  10fach-Frankaturen,  dabei  Ersttage  21./22.6.48,

bessere  EF  962,  MeF  951  und  MiF  (  Mi.n.A.d.E.  >450€)  40,-
13838 1945-1947 Lot m. 35 Briefen, dabei R-und Auslandspost,  Zensur,  MeF, SM-

Frankaturen  40,-
13839 1946-1948  schöne  Slg.  mit  120  Belegen/Karten,  meist  aus  dem  Bedarf  mit

guten  EF,  MeF,  Verwendungen,  Paketkarten,  Auslandspost,  Zehnfach  etc.,
ansehen!  200,-



Seite 152

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN BRIEFE POSTENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

13840 1947-1948  AUSLANDS-Frankaturen,  schönes  Lot  mit  portoger.  Belegen  m.
918 MeF (1x 5 Marken, 1x 8 Marken!), 926 MeF (100€), 927 (3er) MeF u. 928
EF Drucksache (120€)  80,-

13841 BRIEFE,  BELEGE  u.  Ganzsachen  ca.  110  Stück,  ohne  die  ganz  billige
Massenware,  dabei  einige  Paketkarten  80,-

BIZONE SAMMLUNGEN
13842 1945 AM-POST alte Spezial-Slg. vor jahrzehnten auf Blättern aufgezogen, im

Klemmbinder, dabei alle 3 Ausg. u.a. gestpl. OR-4er-Block Nr. 21 (1x m. PF
Mi.  21 I,  €  570),  Mi.  31 auf  Bfstck.  m. Plattennr.  (€ 200),  Mi.  16-35 auf  echt
gelaufenem Satzbrief  (lose € 1000) mit  rücks.  Ank´stpl.  usw.  **/*/ / 250,-

13843 1945  AM-POST  deutscher  Druck,  postfr.  Spezial-Slg.  mit  einer  Vielzahl
versch. Zähnungen inkl. 2x Mi. 34, etwa 130 Werten m. Abarten u. meist PF,
vielen Randstücken, Einheiten usw.  ** 175,-

13844 1945 AM-POST dt.  Druck, toller Spezialposten im kl.  E-Buch mit  alleine 22x
80  Pf,  meist  postfr.  Luxus,  viele  weitere  geprüfte  gestpl.  Werte,  im  Anhang
noch etws engl. Druck auch mit geprüften Werten!, hoher KW! Siehe Internet-
Fotos!  **/ 200,-

13845 1945  AM-POST  englischer  Druck,  postfr.  Spezial-Slg.  mit  einer  Vielzahl
versch. Zähnungen, Ränder, Abarten u. PF, Plattennummern u.a. Mi.  13 AX
Bogeneckenpaar (€ 200) gepr.  Schlegel usw.  ** 100,-

13846 1945  AM-Post  enorm umfangreicher  Bestand  aller  3  Gebiete  mit  über  2500
Werten  in  allen  Erhaltungen,  meist  gestpl.  mit  garantiert  hohem  Anteil  an
echten  Stempeln,  alle  Werte  bis  60  Pf  mehrfach  enthalten,  garantierte
Fundgrube  für  Zähnungen,  Abarten,  Farben,  gigantischer  KW!  **/*/ 200,-

13847 1945  AM-POST  kl.  postfr.  Slg.,  dabei  Mi.  22D  m.  Befund  Wehner
"einwandfrei",  alle  übr.  Marken v.  Sammler  bestimmt u.  ohne Garantie,  bitte
ansehen  ** 100,-

13848 1945 AM-POST tolle Slg.  mit  50 Feldmerkmalen der Werte 25, 42, 50 u.  60
Pf, alle einzeln bestimmt, dabei auch seltene wie 32 FM 72, 3, 90 etc., postfr.
Luxus  **/ / 50,-

13849 1945-1949 gestpl. Slg. ab AM-Post mit Bauten inkl. Mi. 73-97eg, 101-10, Bl. 1
sauber m. SST (€ 250) usw., dazu etwas Frz. Zonen  60,-

13850 1945-1949 Lot mit Mi. 34 gestpl. (€ 300), vielen Aufdruckwerten mit
postfr. Einheiten Mi. VII u. VIII mit Bandaufdr. gestpl. (€ 1130), Mi. 101-02
vielfach gestpl., gutem Bl. 1a u. 1c sauber gestpl. (€ 2350) usw.  **/ 500,-

13851 1945-1949 postfr. immer wieder spezialisierte Slg. ab den
Aufdruckwerten mit Mi. 36-51 I inkl. 2x Mi. 49 I (€ 258), Oberränder u.a.
43 I POR dgz (180€), 40 II POR dgz gestpl. (400€), große Anzahl
Aufdruckabarten inkl. diagonalen, doppelten u. kopfsteh. Aufdrucken,
Mi. 44 DDR im Paar (360€), 46 II DS im Paar (€ 200), 5 Kehrdruck-Aufdr.-
Paare (€ 420), 30 versch. Werte ex 52-68 I/II (€ 800), meist gepr. Schlegel
BPP, Mi. 69-72 mehrf. inkl. 2x 4er-Bl.!, Bl. 1 (€ 140) usw.  ** 500,-

13852 1945-1949 postfr. Lot ab AM-Post mit Mi. 16-35 mind. 2x, viele Werte ex Mi.
36-51 inkl. OR, Mi. 101-05 (5x), 108-10 (7x), Bl. 1 (3x) usw., Mi. 2600 €  ** 275,-

13853 1945-1949  postfr.  Slg.  ab  Mi.  1-35  mit  u.a.  Mi.  73-100  I  inkl.  2x  Mi.  100  I
(zusammen  €  360),  Mi.  101-10,  Bl.  1  (€  140)  usw.,  auf  KABE-Vordr.,  dazu
Gemeinschaftsausg.  postfr.  kpl.  inkl.  Bl.  12  A/B  (€  120)  ** 100,-

13854 1945-1949 postfr./gestpl. Slg. im Klemmbinder  ab Kontrollrat , hier Bl. 12 A/B
u.  Exportmesse  ZusDr.  postfr.,  Kontrollrat  I+II  gestpl.,  Bizone  mit  Band-
Netzaufdrucken  (ungepr.),  2x  Bl.  1  postfr.  und  1x  gestpl.-  ansehen!  **/*/ 250,-

13855 1945-1949 sehr gehaltvolle Slg. schon ab überkpl. Gem.-Ausgabenteil m.
Bl. 12 A/B ** u. m. SST (tiefst gepr. Schlegel BPP), sowie gestpl.
Herzstücke, Exportmesse-ZusDr., 3x MH 50 etc., Bizone ab AM-Post kpl.
**, Posthörnchenaufdrucke, 4x Bl. 1 (1x a. R-Bf., 3x ** in Nuancen),
Bauten eg u. wg kpl. inkl. Markwerte Type I+II, alle Sondermarken etc.,
meist einwandfreie Qualität!  **/ / 500,-
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13856 1946-1948 postfr. mit etwa 350 Werten Gemeinschaftsausg., Bizone ab AM-
Post mit Mi. 101-10, SBZ ab mehrf. Mi. 1-7 mit 20-22 (€ 120), 19 Werte ex Mi.
29-36x  (€  446)  etliche  Werte  ex  Mi.  36-40y,  Mi.  212-27,  234  DZ u.  236  DV
usw.  ** 120,-

13857 1948  BAUTEN  gestpl.  Lot  nach  Zähnungen  u.  Wz.  spezialisierte  Slg.  mit
einigen  hundert  Werten,  dabei  u.a.  Mi.  90  Ia,  einige  Einheiten  usw.  70,-

13858 1948-1949 Fundus ab den Aufdruckwerten mit u.a. Mi. 69-72 2x gestpl.,  97-
99 I 2x postfr.  (€ 230), 101-10 gestpl.,  weitere Mi. 108-10 postfr.  usw.  **/ 100,-

13859 AM-POST amerik. Druck Mi. 1-9 in postfr. Bogensatz, teils etwas angetrennt  ** 50,-
13860 AM-Post amerik. Druck, ca. 3500 Werte postfr. u. gestpl. u. kaum ungebr. ex

Mi.  1-9,  im  neuwert.  SAFE  Ringb.,  dabei  alleine  150  Werte  mit  genau
beschriebenen  Abarten  u.  Plattenfehlern,  einigen  Einheiten  usw.  **/ 150,-

13861 AM-POST amerik.  Druck,  postfr.  spezialisierte Slg.  m.  Papiersorten,  Paaren,
4er-Blocks,  Pl-Nr.,  etwa 50 Werte m. Abarten u.  Plattenfehler  usw.  ** 100,-

13862 AM-POST  ca.  4000  postfr.  Werte  in  kpl.  Bogen  u.  meist  größeren
Bogenteilen,  dabei  alle  3  Drucke  inkl.  AM-Post  bis  60  Pf.,  Plattennummern
engl.  u.  dt.  Druck  usw.  ** 200,-

13863 AM-POST deutscher Druck, gestpl. Slg. mit 60 Werten ex 1 Pf-60 Pf, alle m.
Abarten u. PF  100,-

13864 AM-Post dt. Druck, ca. 1800 Werte n. Zähnungen u. Farben spezialisiert
mit besseren wie Mi. 34 (7x postfr., 4x gestpl.), im neuwert. SAFE Ringb.
(€ 6000/ohne 4x Mi. 35 gestpl.) plus etwa 160 Werte m. exakt
beschriebenen Abarten u. Plattenfehlern  **/ 500,-

13865 AM-POST engl. Druck mit 1500 Werten ex Mi. 10-15 postfr., gestpl. u. kaum
ungebr.,  dabei  versch.  Zähnungen,  viele  Einheiten,  einige  PF,  Mi.  12  (16x,
billigst € 288), Mi.  13 m. Platten-Nr. auf Bf.  (billigst € 250) usw., im neuwert.
SAFE Ringb.  **/*/ 150,-

13866 AM-POST gestpl. Slg. nach Papier, Farben u. Zähnungen sortiert. Dabei über
80  gepr.  Marken  mit  Besseren  sowie  Mi.  35  auf  Bfstck.  mit  Befund  Hettler
BPP,  alle  ungeprüften  Marken  unberechnet  dazu!,  Mi.  ca.  2600  €  130,-

13867 AM-POST  mit  etwa  2300  postfr.  Werten,  dabei  10  Bogen  amerik.  Druck  ex
Mi.  1-9  u.  sonst  nur  dt.  Druck  ex  Mi.  17-33  sehr  häufig  in  4er-Blocks  inkl.
versch.  Zähnungen,  einigen  Abarten  u.  Plattenfehlern  usw.,  dazu  26  Briefe,
im  neuwert.  SAFE  Klemmb.  **/ / 120,-

13868 AM-POST postfr. Bogen Mi. 1-15 kpl.  ** 100,-
13869 BAND u. NETZAUFDRUCKE ca. 90 Werte ex Mi. 52-68 I/II mit u.a. Mi. 67-68

II 5x gestpl. (€ 165) usw., dazu Mi. 62 I im kpl. postfr. Bogen (Mi. lose € 180)  **/ 80,-
13870 BAUTEN ca. 14000 Werte durchweg nach Typen, Zähnungen,

Wasserzeichen u. weiteren Besonderheiten spezialisiert, alles mit viel
Fachkenntnis in 6 neuwert. SAFE-Ringb. aufgezogen, dabei u.a. Mi.
90aIa W u. X gestpl. (€ 150), 90aIb 2x gestpl. (€ 120), 90aIbX postfr. (€
200), 93wg postfr. (€ 100). Alleine 600 Markwerte inkl. 19 postfr. Werte
(Mi. alleine € 1280) inkl. Mi. 99-100 II. Insges. 1500 gestpl. Werte alle m.
exakt beschriebenen Plattenfehlern u. Feldmerkmalen uvm. Ein
Lebenswerk für dessen Aufbau Jahrzehnte benötigt wurden.  **/ 1000,-

13871 BAUTEN eng gezähnt, umfangr. Zusammenstellung von ca. 5000 Werten ex
Mi.  73-97eg,  nach  Typen  spezialisiert,  dabei  ein  postfr.  Satz  (Mi.  730)  und
sonst  alles  gestpl.  inkl.  Mi.  87eg  (16x,  €  640),  alleine  320  Werte  m.  exakt
beschriebenen  Plattenfehlern  u.  Feldmerkmalen  uvm.,  in  2  neuwert.  SAFE-
Ringbindern.  Enorm  hoher  KW!  400,-

13872 BAUTEN postfr. Lot mit Mi. 97-98 u. 100 II (€ 330) und Mi. 73-97eg (ohne Mi.
94eg) kpl. (€ 610)  ** 200,-
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BIZONE BRIEFE POSTEN
13873 1950  interessantes  Lot  m.  20  Aufgabebescheinigungen  und

Einlieferungsscheine über Einschreiben, Telegramme u. Ferngespräche, alle
ohne  Frankatur,  teils  versch.  Formvordrucke,  u.a.  auch  ein
Einkommensteuerbescheid!,  Mi.  -.-  €  50,-

13874 AM-POST  umfangreicher  Briefeposten  mit  vielen  Sonderdiensten,
Einschreiben,  Eilboten  usw.  in  sehr  guter  Erhaltung,  über  300  Stück.  280,-

FRANZ. ZONE ALLGEMEINE AUSGABE SAMMLUNGEN
13875 1945 postfr.  Zwischenstege Mi.  1-10,  1x  ohne Maschinennr.  (€  154)  und 1x

mit  Maschinennr.  (€  308),  dazu 18 gestpl.  Zwischenstegpaare,  dekorativ!  **/ 100,-

FRANZ. ZONE WÜRTTEMBERG BRIEFE POSTEN
13876 1948-1949 Lot m. 5 guten Frankaturen, dabei MiNr. 35 MiF sowie 44-46 MiF

und  49  MeF  (Eck-6er-Bl.  li.  u.  m.  Bogennr.)  je  auf  R-Brief  in  die  Schweiz
(Ank´Stpl.)  etc.  75,-

SOWJETISCHE ZONE UND DDR
13877 1945-1990 über weite Strecken kpl. Slg. in vier blauen Klemmbindern auf

KABE- Falzlos- Vordrucken, dabei schöner SBZ Teil m. Bl. 1 (kl.
Haftpunkt), 3, 4, 5 (wohl b-Farbe) und 2x Bl. 6. DDR mit Marx-Blocks,
Chinesen und Köpfe II (hier jeder Wert tiefst gepr. Paul BPP), hoher KW,
siehe Internet-Fotos!  ** 600,-

13878 1949-1984  Slg.  im  dicken  schweren  ABRIA-Vordr.-Album,  dabei  die  Allgem.
Ausg. kpl. inkl. Bezirkshandstpl. mit heller 60 Pf., Mi. 182-197 gestpl. inkl. Mi.
195 (€ 180), gutem Bl. 6 mit SST (€ 300) u. viel DDR gestpl. von 1967-1984
nahezu kpl., enorm hoher KW!  */ 150,-

SOWJETISCHE ZONE UND DDR BRIEFE POSTEN
13879 1945-1952  Konvolut  m.  26  auch  besseren  Belegen  ab  Sächs.  Schwärzung,

Lokalpost,  SBZ,  bis  Pieck  1950/52,   Mi.n.A.d.E.  ca.  700€  55,-
13880 1947-1990  Slg.  über  200GA  und  GU,  meist  Bedarf,  in  gemischter

Prachterhaltung  85,-

SOWJETISCHE ZONE SAMMLUNGEN
13881 1945 Ost-Sachsen, postfr. spezialisierte Slg. mit Mi. 43 Ab, 46 AbI gepr. Ströh

BPP (Mi.  für  billige a-Farbe schon € 130),  Mi.  47 Ab gepr.,  Mi.  55 m. Druck
auf  d.  Gummiseite,  Mi.  57 b usw.,  ** 90,-

13882 1945 postfr.  Slg.  nur  versch.  Plattenfehler  von Mi.  1-7  mit  u.a.  Mi.  2  I/II  und
guter  Mi.  2 XIV (€ 250),  gute Mi.  4 VIII  (€ 160),  Mi.  5 XXII  (€ 200) usw.,  Mi.
1700 €  ** 250,-

13883 1945 Provinzwappen, schöne postfr. Spezial-Slg. mit etlichen Farben, Typen,
PF´s, fluoresz. Gummi etc., vielfach BPP-geprüft!, Mi. >1500 €  ** 150,-

13884 1945-1946 postfr.  Spezial-Slg.  der Ausgabe Mi.  20-28 mit  20-22 (€ 120),  15
Werte ex Mi.  23-25 inkl.  Farben u.  Plattenfehlern,  Mi.  26b gepr.  (€  160),  Mi.
27 II  usw.  ** 90,-

13885 1945-1948  Allgem.  Ausgabe,  postfr.  Slg.  mit  Mi.  1-6  B  (€  142),
Bezirkshandstpl.  kpl.  inkl.  ungeprüfter  heller  60  Pf.,  2x  Mi.  195  (€  160),  Mi.
211  DD,  Mi.  212-27  meist  2-fach,  Leipziger  Messe  spezialisiert,  2x  Bl.  6  (€
440)  usw.  ** 175,-

13886 1945-1948 Bestand in 2 Alben m. kpl. Ausgaben, z. T. gr. Bogenteile, gestpl.
Viererblocks, Sächs. Schwärzungen, Köpfe I+II mit Einheiten, All. Besetzung
Platte/ Walze  **/*/ /(*) 75,-
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13887 1945-1948 großartige Spezial-Slg. der Allgemeinen Dauerserien-
Ausgaben mit Berliner Bär u.a. 1-7B postfr. Luxus, Papiersorten Spezial
mit vielen geprüften Werten (u.a. zs-Papiere), über 40 Bezirkshandstpl.,
auch 2x helle 60er, oftmals signiert, vielfach mit seltenen
Feldmerkmalen!!!, dann KR II spezialisiert m. Oberrändern, auch dgz,
viele Ecken!, auch hier 2x helle 60er, 2 kpl. Bögen d. 8 Pf m. vielen
Feldmerkmalen!, dutzende Feldmerkmale u. PF a. KR II, auch Ziffern- u.
Berliner Bär-Überdrucke reichhaltig vorhanden, im Anhang noch etw.
Gem.-Ausgaben u.a. alle Markwerte a. Karte, weitere Abarten etc., eine
tolle Spezial-Slg. mit enormem KW!!!  **/ / / 500,-

13888 1945-1948 postfr. spezialisierte Slg. ab Ausgabe Mi. 8-19 mit div. Farben, u.a.
Mi 8y (Mi. 120), Mi. 15b, 18 in versch. Farben, etl. Werte m. PF usw.  ** 40,-

13889 1945-1949  ca.  2800  Werte  ab  mehrf.  Mi.  1-7  mit  div.  Werten  ex  Mi.  29-40,
etwa 300 sächsischen Schwärzungen, Bl. 3 A/B, 116-19y postfr. u. gestpl. (€
140),  120-23x  postfr.  usw.,  hoher  KW  u.  sicherlich  Fundgrube  f.  Farben,
Abarten  usw.  **/ 150,-

13890 1945-1949  gestpl.  Slg.  mit  vielen  besseren  Ausg.  u.a.  Mi.  8-19,  20-22,  5
versch.  Werte ex Mi.  23-25a/b,  26-28,  30-34X,  gutem Bl.  6  mit  SST (€ 300)
usw.,  Mi.  1600 €  150,-

13891 1945-1949 gestpl. umfangr. Slg. der Mi. 1-241 lediglich bis auf einige
Werte ex Mi. 29-40Y, Bl. 2 u Bl. 4 bereits vollständig inkl. einigen bereits
gepr. Werten auf Leuchtturm-Vordr., dabei Mi. 8-19 inkl. Mi. 19X/Y u.
einer postfr. Mi. 8Y gepr. Zierer BPP, Mi. 20-28 inkl. Mi. 23-25a/b
(zusammen € 740), Mi. 29-36X (€ 400), seltene Potschta auf Bf. (Mi. für
Gefälligkeitsstpl. € 800), Mi. 43 C sign. (€ 250), Mi. 42-50 G mit 2 4er-
Blocksätze (€ 960++) 1x gepr. Ströh BPP, Bl. 1 (€ 1100), Bl. 3 A/B (€ 300),
Bl. 5 X/Y (€ 700), Bezirkshandstpl. postfr. kpl., alle gepr. oder signiert, Bl.
6 (€ 300) usw., Mi. rund 10.000 plus einige teure ungeprüfte Werte wie
Mi. 150-55X ohne Berechnung dazu!  1000,-

13892 1945-1949 hochwertige postfr./ungebr. Slg. mit Mi. 1-7 B einheitl.
re.o.Ecke, Mi. 20-28 postfr., Bl. 1, guter Bl. 2 postfr. (€ 1800), Bl. 3 A/B,
Mi. 120-25x postfr. (€ 150), Bl. 5x postfr. (€ 230), Bl. 6 postfr. (€ 220) usw.  **/* 550,-

13893 1945-1949 meist postfr. Slg. in 2 gr. E-Büchern, dabei div. Werte gepr. wie 56
b, 116-19 DX, 133 Yb und 136 Yb. Dazu noch Bl. 3 A/B, 5 X, MiNr. 150-55 X,
viele Untertypen, siehe Internet-Fotos!  ** 250,-

13894 1945-1949 Nachlass von 3 Slgn. je ab 1. Ausg., auf Vordrucken  */ 60,-
13895 1945-1949 postfr. bis auf Bl. 1 u. 5 in den Hauptnr. kpl. Slg. mit allen

besseren Ausg., im Lindner T-Vordr.-Album, dabei Mi. 1-7 B (€ 180) u.
weitere Mi. 1-7 B auf Blankobf. (Mi. lose € 1100), Mi. 8-19 inkl. Mi. 8y u.
19y (€ 188), Mi. 20-28 (€ 187), Bl. 2 m. Fotoattest Jasch BPP (€ 1.800), Bl.
3 A/B, Bl. 4 (€ 400), Mi. 120-25x (€ 150), 153x, Bezirkshandstpl. kpl. (€
350), 60 Pf. m. Altprüfung, Mi. 182-97, Bl. 6 (€ 220) usw., im neuwert.
Lindner T-Vordr.  ** 1000,-

13896 1945-1949 postfr. Nachlass-Slg. mit über 400 Werten m. Mi. 1-40y kpl., Bl. 3
A/B, 212-27, Bl. 6 (€ 220) usw., auf SAFE Dual-Vordr.  ** 120,-

13897 1945-1949 postfr. saubere Slg. ab Mi. 1-25 (€ 190) mit Mi. 29-40 X/Y (€ 180),
Mi. 42-50 m. Postmeisterdurchstich (€ 150), Mi. 73-84 Y, Mi. 182-241 kpl., Bl.
6 (€ 220) usw., auf Lindner T-Vordr.  ** 150,-

13898 1945-1949 postfr. saubere Slg. mit vielen kpl. Sätzen im neuwertigen Lindner-
T-Vordr.-blättern, dabei Mi. 1-7 A/B, 8-19, 20-28 inkl. Mi. 23-25 a/b, 29-40 X/
Y, Bl. 3 A/B, 124-25 X u. weitere 124 X ungezähnt, 212-27 usw., plus Album,
Mi. 1600 €  ** 200,-

13899 1945-1949 postfr. Slg. ab Mi. 1-7 A/B (€ 180), 8-40 inkl. 29-40x/y (zusammen
€ 380), 73-84y, 124-25x, weitere Mi. 124xU ungebr. usw., auf altem Vordr.  **/* 120,-

13900 1945-1949  postfr.  Slg.  ex  Mi.  1-94  mit  nur  Besonderheiten  d.  Farben,
Papiersorten, häufig bereits geprüft, dabei Mi. 37za gepr., 46-48 Ab je gepr.,
83xb, 84xa, 94AYyy usw., Mi. > 1000 €  ** 150,-
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13901 1945-1949 postfr. Slg. m. vielen kpl. Sätzen ab Mi. 1-7, 8-19, 20-28 inkl. 23-
25 a/b (€ 187), 29-40y, 73-84y, 120-25x (€ 150), Bezirkshandstpl. kpl. (€ 350,
ungepr.), 182-97 inkl. 195, 212-27 usw., auf Lindner-Vordr., Mi. >1000 €  ** 120,-

13902 1945-1949 postfr. u. gestpl. sortenreicher Bestand m. 3000 Werten ex Mi. 1-
165, dabei viele Werte ex Mi. 8-19 teils m. Farben, Mi. 26-28 gestpl. (€ 150),
29-33x  u.  35x  postfr.,  viel  Provinz  Sachsen,  inkl.  mehrf.  Mi.  85-86  A,  vielen
Werten  ex  Mi.  92-99  spezialisiert,  Mi.  116-19y  usw.  175,-

13903 1945-1949 postfr. und ganz wenige Werte auch ungebr. Slg. reizvoll mit
einer Vielzahlt von Besonderheiten, dabei 2x Mi. 1-7 B, 8-19 inkl. einiger
Farben wie Mi. 8y, 2x Mi. 8 U, 11 y US gepr. Thom BPP, Mi. 25 U, Mi. 26-
28 U inkl. Mi. 28a U im Paar u selt. Mi. 28b U, 29-40 x/y inkl. Mi. 29 xb, Mi.
52b 2x ungebr. gepr. Sturm, Mi. 58 U im Paar u. 60 U, gut 200
Bezirkshandstpl. inkl. mehrerer heller 60 Pf teils ungepr., teils Alt-
Signaturen u. teils gepr. Herbst BPP Mi. 231 a/b per 3 usw., Mi. € 7000
plus Postmeistertrennungen Mi. 42-50 D, E, F u. G ungepr. unberechnet
dazu., Mi. 12000 €  **/* 800,-

13904 1945-1949 saubere postfr. Slg. ab Mi. 1-7 A/B (€ 180), mit Mi. 19 X/Y, 20-28
inkl. 23-25a/b (€ 167), Mi. 29-40 X/Y (€ 180), Mi. 73-84 Y, Bl. 3 A/B (€ 100),
116-19  X/Y,  120-25X  (€  150),  Allgem.  Ausg.  kpl.  inkl.  Bezirkshandstpl.
ungeprüft kpl. mit heller 60 Pf., 182-97 inkl. Mi. 195, Mi. 212-27, Bl. 6 (€ 220)
usw., auf Schaubek-Vordr., dazu einige gestpl. Ausg. ohne Berechnung!  ** 230,-

13905 1945-1949  saubere  postfr.  Slg.  ab  Mi.  1-7  mit  Mi.  8-19  inkl.  8y  u.  19y
(zusammen € 188), Mi. 29-40y, 42-50 (€ 150), 73-84 Y, Bl. 3 A/B, Mi. 120-25
X (€ 150) usw., auf KABE-Vordr.  ** 100,-

13906 1945-1949  sehr  umfangreiche  Spezial-Slg.  gespickt  mit  dutzenden
Plattenfehlern, Farben, Untertypen, Rändern etc., dabei auch 14 Blocks ex Bl.
3  A+B,  teils  gepr.,  Herzstücke,  ZusDr.  uvm.,  einiges  bereits  geprüft  BPP!!!
Hoher  KW!  Siehe  Internet-Fotos!  **/*/ 400,-

13907 1945-1949 Slg. ab Mi. 1-7 mit u.a. Mi. 26-40y, Bl. 3, gutem Bl. 6 postfr. usw.,
auf SAFE-Dual-Vordr.  **/ 100,-

13908 1945-1949 Slg. mit u.a. Bl. 3 A/B u. Bl. 5 X  **/ 60,-
13909 1945-1949  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  ab  Mi.  1-40  X/Y  (ohne  Mi.  29X),  Mi.

120-23X,  Bl.  3  A/B,  Bl.  5Y  postfr.  usw.,  auf  alten  KABE-Vordr.  **/ 100,-
13910 1945-1949 Slg.  mit  vielen kpl.  Sätzen ab Mi.  1-7 A/B,  dabei  Mi.  8-28,  29-40

meist auf beiden Papiersorten, Bl. 3 A/B gestpl. (€ 300), Mi. 120-23X, Bl. 5Y
Bezirkshandstpl.  inkl.  heller  60  Pf.,  Mi.  182-97  inkl.  Mi.  195  usw.,  alles  auf
alten  Borek-Vordr.,  Mi.  1600  €  **/*/ 180,-

13911 1945-1949  sortenreicher  umfangr.  Bestand  von  2300  Werten  m.  vielen  kpl.
Sätzen, besseren Ausg. usw., im Album, dabei u.a. Mi. 3-7 B postfr. (€ 140),
mehrf.  Mi.  8-19 teils mit  Farben, mehrf.  20-22 mit  insges. 13 Werte, vielfach
Mi.  26-28  inkl.  4  gestpl.  Werte  (€  240)  u.  Mi.  26-27  V  postfr.,  Mi.  29-36  X
meist mehrf., Mi. 29-40y gestpl. (€ 300) u. vielfach postfr./ungebr. kpl., Mi. 43
u. 45-50 G gestpl.  (€ 100),  gepr.  Ströh BPP, Mi.  87-89 B gestpl.,  ZusDr.  Mi.
120-23  X postfr.  u.  gestpl.  je  3x,  viele  Bezirkshandstpl.  inkl.  3x  heller  60  Pf.
usw.,  Mi.  ohne Bezirkshandstpl.  bereits  etwa 7500!  **/ 450,-

13912 1945-1949  Zusammenstellung  besserer  Ausg.  mit  Bl.  5y  postfr.  (€  230),
Herzstück  1  postfr.  (€  250),  2x  Bl.  6  postfr.  (€  440),  div.
Postmeistertrennungen  ex  Mi.  42-50  usw.  ** 200,-

13913 1945-1949,  sauberes  Lot  von  25  besseren,  verschied.  SBZ-Werten,  u.a.  Mi
28  b,  48  Ec,  112  yy,  183  b....alle  im  Internet!,  Mi.  2100  €  ** 200,-

13914 1946  Mecklenburg-Vorpommern,  Abschiedsausg.,  postfr.  Spezial-Slg.  mit
vielen Besseren u.a. Mi. 29-36X kpl., Farben u.a. Mi. 29xb, 33y4, gute 34yb,
34y m. Druck auf Gummiseite, 36y e/g, 40yb gepr. usw., Mi. 1800 €  ** 175,-

13915 1946  Mecklenburg-Vorpommern,  Abschiedsserie,  postfr.  Slg.
Besonderheiten,  dabei  20 Werte m. Plattenfehler,  Mi.  33y u.  40y ungezähnt,
Mi.  39za im 4er-Block usw.,  insges. 52 Werte  ** 130,-

13916 1946 West-Sachsen, postfr. Slg. teils spezialisiert mit Mi. 116-19X/Y, 116-19D
(€ 100), 120-24X (€ 122), 8 versch. ZusDr. (€ 165), Bl. 5X (€ 230) usw.  ** 100,-
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13917 1946-1949 schöner Spezialbestand im Safe Ringbinder mit weit über tausend
Werten von Mi. 85-91, Allg. Ausgabe u. Leipziger Messe, sowie 6 Pf Köpfe I,
eigentlich  alles  nur  plattenfehlerträchtige  Ausgaben,  dabei  auch  Einheiten,
Oberränder  u.a.  auch  dgz  uvm.,  tolle  garantierte  Fundgrube!  **/*/ / 150,-

13918 1946-1951, Lot von 21 postfr. SBZ/DDR Werten, dabei Werte Abschiedsausg.
MeckPom., auch m. seltenen DZ a. weißem Papier u. DDR Mi. 261-70 u. 286/
87, Mi. 900+ €  ** 100,-

13919 1948  Persönlichkeiten  Mi.  212-27,  postfr.  u.  gestpl.  Lot  mehrerer  hundert
Werte  m.  etlichen  kpl.  Sätzen,  dabei  5x  Mi.  212y  postfr.  (€  175)  u.  farbigen
Randleisten,  Mi.  223-25  3x  postfr.  (Mi.  billigst  €  120)  usw.,  hoher  KW!  **/ 90,-

13920 ALLGEMEINE AUSG. gestpl.  von Mi.  166-241 kpl.  Slg.  auf  alten Schaubek-
Vordr.,  dabei  die  Bezirkshandstpl.  mit  heller  60  Pf.  (billigst  €  700,  aber  alle
ungeprüft), Mi. 182-97 inkl. Mi. 195 (€ 198), 212-27, Bl. 6 m. SST (€ 300) usw.  120,-

13921 KÖPFE 7000 gestpl. Werte ex Mi. 215-226 bereits in den 50er Jahren per 100
gebündelt  u.  seitdem unberührt  aus  altem Nachlass,  der  KW billigst  beträgt
bereits  €  17000.  Sicherlich  große  Fundgrube!  400,-

13922 PLATTENFEHLER  1945-1949  postfr.  Slg.  m.  Besseren,  sauber  im  E-Buch,
teils  im  Paar  m.  Normalmarke  u.  exakt  bestimmt,  Mi.  6430  €  ** 350,-

13923 PLATTENFEHLER  postfr.  u.  gestpl.  Slg.  von  90  Werten  mit  im  Michel
katalogisierten PF, dabei Bessere u.a. Mi. 13 I/II postfr. (€ 100), 14 II postfr., 7
postfr. PF auf Mi. 23-25 (€ 300), Mi. 27 IX gesptl. (€ 130), Mi. 32 III gestpl. (€
180) uvm.  **/ 200,-

13924 PROVINZ SACHSEN ca. 25 kpl. postfr. Bögen ex Mi. 87-89 A u. zusätzl. rund
300 postfr. Werte in Bogenteilen. Plattenfehler-Fundgrube!  ** 120,-

13925 THÜRINGEN  ca.  600  Werte  ex  Mi.  92-115  umfangr.  nach  Papiersorten
spezialisiert,  zusätzl.  50  Plattenfehler,  im  Album  **/ 80,-

SOWJETISCHE ZONE BRIEFE POSTEN
13926 GANZSACHEN  &  BRIEFE  ca.  80  St.  ab  Berlin  u.  Brandenburg  bis  zu  den

Allgem.  Ausg.  mit  u.a.  einigen  Bezirkshandstpln.  80,-
13927 GANZSACHEN saubere ungebr. Slg. mit P 1-17 kpl., teils spezialisiert inkl. P

3-6 in allen Farben, P 7 ungebr. u. zusätzl. gebraucht, P 8a/b (€ 245), P 11,
weiterhin SDP 1 A/B, P 22-23 I (€ 130) u. P 30-39 inkl. P 32 I/II, P 35-37 m.
versch. Typen, dazu Gemeinschaftsausg. (€ 1.300), seltenes Angebot!  200,-

VERSCH. BEZIRKE BRIEFE POSTEN
13928 1948  Bezirkshandstpl.-Lot  m.  18  Belegen,  u.a.  Bez.  3,14,16,27,  dabei  R-

Briefe  50,-

DDR SAMMLUNGEN
13929 1945-1990 Dubletten ab Gem´ausgaben/ SBZ, dabei viele SM,  hoher KW  **/*/ / 25,-
13930 1945-1990 postfr. u. gestpl. Slg. von rund 6000 Werten u. 90 Blocks u. Klbg.

in 5 E-Büchern, dabei SBZ mit alleine fast 1000 Michel inkl. etl. Werten ex Mi.
29-40 x/y mit meist DDR inkl.  Mi.  287-88 gestpl.,  Bl.  10 gestpl.,  Bl 15 postfr.
usw. Aufgrund der Menge sehr hoher KW!  **/ 100,-

13931 1949-1951  sauber  postfr.,  nur  erste  Jahre  ab  Bogenecke  Mi.  242  m.  DZ,
dabei meist bessere Ausg. u.a. Mi. 251-55 (€ 130), Mi. 261-70 (3x € 450), Mi.
260 (10x, € 550), gute Mi. 286-88 (€ 320) usw., Mi. 1900 €  ** 250,-

13932 1949-1955 die ersten Jahre sauber postfr. mit Mi. 242-47 teils mehrf., Mi. 260,
gute Mi. 261-70 einheitl. v. re. Rand, Mi. 280-85, 322-24 u. 326 usw., Mi. ca.
1000 €  ** 100,-

13933 1949-1955  kl.  Slg.  der  ersten  Jahre  ab  Mi.  242  mit  Mi.  261-70  (€  150),
Chinesen  usw.  60,-

13934 1949-1959  postfr.  Slg.  der  gesuchten  ersten  Jahre  mit  u.a.  Bl.  7,  Bl.  10-15
usw.,  auf  SAFE-Vordr.,  Mi.  1300  €  ** 120,-
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13935 1949-1961  kpl.  postfr.  Slg.  der  frühen  Jg.  mit  allen  guten  Anfangsausg.  u.
Blocks,  gepr.  sind  Freimarken  Pieck  I  u.  II  sowie  Köpfe  II,  Chinesen  u.  die
Marx-Blocks,  im  Borek-Album,  Mi.  3700  €  ** 200,-

13936 1949-1962 Slg. der ersten Jahre mit u.a. Mi. 253-55, 362-79, 362-79 nahezu
kpl. (€ 140), Bl. 8/9 A (€ 200), je postfr. usw., im alten Schaubek-Vordr.-Album  **/*/ 100,-

13937 1949-1965  postfr.  Slg.  mit  vielen  besseren  Ausg.  ab  Mi.  242-45,  im  SAFE
Vordr.-Album, dabei Mi. 248-70 kpl., Bl. 7, 284-92, Bl. 10, Bl. 12-13 usw.,, Mi.
2600 €  ** 200,-

13938 1949-1969  sauber  gestpl.  Slg.  mit  vielen  besseren  Ausg.,  im  Schaubek
Vordr.-Album, dabei  Mi.  242-50,  256-70,  284-92,  Bl.  8-9 B,  Bl.  10-12,  Bl.  15
usw.,  von 1955-1969 kpl.,,  Mi.  2400 €  200,-

13939 1949-1979 kpl. Slg (Mi. 242-2477) postfr., Mi. 286-8 (Attest), 327-41 sowie Bl.
8/9  A/B sind gepr.,  in  4  Lindner-Ringb.  m.  Kassetten auf  Vordr.-blättern des
neuen T-Systems,  Mi.  4800 €  ** 250,-

13940 1949-1990 Bestand in 2 vollen Bananenkartons m. sehr viel postfr. der 1960-
1980er  Jahre  (auch  Klbg./Blocks),  FDC  1970-1980er  Jahre,  Jahres-Slgn.
1990  mehrfach  u.a.,  natürlich  Fundus  vor  allem  für  Plattenfehler!  **/ / 75,-

13941 1949-1990  fast  kpl.  Slg.  in  drei  blauen  Klemmbindern  auf  KABE-  Falzlos-
Vordrucken ab etwas SBZ, mit Chinesen, Köpfe II (25+84 Pf geprüft), Debria-
Bl., Marx-Blocks uvm.  300,-

13942 1949-1990 gestpl.  bis auf  wenige Ausg. bereits vollständige Slg.  in 2 dicken
Schaubek-Vordr.-Alben, dabei Mi. 242-59, 261-70, Bl. 7 usw., von 1954-1990
ohne  Bl.  13-14  kpl.  inkl.  Bl.  10-12,  Bl.  15  usw.,  Mi.  alles  billigst  als
Gefälligkeitsentwertung  gerechnet  bereits  €  3.400,--  160,-

13943 1949-1990  Kiste  m.  ca.  7500  papierlosen  gestpl.  Sondermarken  (keine
Freimarken)  in  2  Boxen,  sehr  reichhaltig,  alle  Jahrg.  1949-1990  anteilig
vertreten  m.  ca.  1000  Marken  aus  den  frühen  Jahren  bis  1959,  keine
Übermengen einzelner Marken (höchstens 4 Stück je MiNr.),  dazu noch alle
Blocks/Klbg.  ab  1960  im  E-Buch!  Ein  tolles  Sortier-  und  Einsteckvergnügen
mit  riesigem  Katalogwert  für  lange  Winterabende!  100,-

13944 1949-1990  kpl.  Slg.  in  fünf  weinroten  neuwertigen  Morocco-Ringbindern  auf
Safe-Falzlosvordrucken (altes+neues System), bis 1954 gemischt gesammelt
(Bl. 8/9 A je gestpl.), ab 1955 kpl. gestpl., enormer Katalog-und Zubehörwert,
alle DDR-Marken "auf einen Schlag"  **/*/ 250,-

13945 1949-1990  postfr.  anfangs  auch  ungebr.  Slg.  in  3  Vordr.-Alben,  dabei  u.a.
gute Mi. 261-70, 286-88 u. Bl. 8+9 A/B je postfr. usw, von 1954-1990 bereits
vollständig, Mi. 3800 €  **/* 300,-

13946 1949-1990  saubere  Slg.  (ohne  Mi.  322-41)  kpl.  auf  Schaubek-Vordr.,  dabei
Bl. 7, alle 4 Marx-Blocks u. Bl. 11-13 je postfr. und alles weitere gestpl. mit Mi.
261-70,  286-88,  Bl.  15,  19  usw.,  dazu  Mi.  258  I  (€  200),  einige  ZusDr.,
ZusDr.-Bogen,  Mi.  2464-71  I  (€  145)  u.  Mi.3306-09  (€  -,-)  usw.,  Mi.  4600  €  **/ 350,-

13947 1949-1990  SONDERMARKEN  riesiger  Posten  mit  ca.  8000  losen  gestpl.
Werten ohne Freimarken) ohne Übermengen (maximal 5x pro Ausgabe!), alle
Jg. 1949-1990 anteilig vertreten mit mehr als 1000 Marken aus den ersten 10
Jahren!  Dazu  noch  Blocks  u.  Klbg.  ab  1960  im  E-Buch.  Gigantischer
Katalogwert!  Bauen  Sie  sich  Ihre  4-5  DDR-Sammlungen  an  langen
Winterabenden!  100,-

13948 1949-1990  toller  sauber  u.  dicht  gesteckter  postfr.  (wenige  auch  *)
Dublettenbestand  in  3  vollen  gr.  E-Büchern  und  Klemmb.  mit  postfr.  Slg.
1980-1990  im  Leuchtturm  Falzlos-Vordr.  **/* 100,-

13949 1949-1990  toller,  sauber  u.  dicht  gesteckter  gestpl.  Dublettenbestand  in  3
vollen  gr.  E-Büchern  u.  Klemmb.  m.  Diversem,  etl.  Bilder  im  Internet!  100,-

13950 1949-1990,  streckenweise  kpl.  Sgl.  in  3  E-Büchern,  mit  etl.  guten
Anfangswerten  in  postfr.  Prachterhaltung,  Michel  n.  a.  d.  E.  3.300  €  **/*/ 75,-

13951 1950-1964  gestpl.  Slg.  der  ersten  Jahre  mit  Mi.  261-70,  284-92,  Bl.  10-12
usw.,  im  Lindner-Vordr.-Album,  Mi.  1700  €  120,-
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13952 1959-1984 sowohl postfr. als auch gestpl., je vollständige Slg. der
ZusDr. aus Sondermarken in 2 dicken Alben, dabei alle besseren Ausg.
u.a. allen ZusDr. ex Mi. 893-94 (€ 350), 901-04 (€ 570), 926-33 (€ 500),
1039-44 (€ 680), 1045-47 (€ 450), 1074-79 (€ 1010) je postfr. u. gestpl.
usw., Mi. gesamt € 8800, wobei die gestpl. Werte nur billigst, als
Gefälligkeitsentwertung gerechnet wurden. So vollständig selten!  **/ 1000,-

13953 1964-1976 postfr. ZusDr.-Bogen im Bogenalbum, dabei viele Bessere,
u.a. Mi. 1012-13 (€ 650), Mi. 1573-76 (€ 290), 1592-93 (€ 350), 2464-71 II
(4x, € 700) usw., einige teils m. kl. Randmgln., Mi. 6000 €  ** 600,-

13954 1975-1990  kpl.  gestpl.  Slg.  zusätzlich  mit  vielen  ZusDr.,  einigen  ZusDr.-
Bogen  u.a.  Mi.  2364-67  (€  150),  2464-71  (€  115)  u.  Mi.  2983-86  (€  200)  u.
einigen  MH im  KABE-Vordr.-Album,  Mi.  1850  €  120,-

13955 1977-1982  kpl.  Jg.  in  außergewöhnlicher  Kombination:  je  im  Paar  postfr.  u.
gestpl.  zusammenhängend,  auch  mit  DV,  dazu  7  Schwarzdrucke  **/ / 20,-

13956 DER DICKE DDR'ler riesiger gestpl. sortenr. Bestand von rund 60-70000
Werten ab 1957, in 7 fetten Lageralben, dabei die Sperrwerte genauso
häufig enthalten wie die übrigen Werte, Mi. 662 etwa 50x (billigst € 950),
15x 3er-Streifen Mi. 893-94 (€ 1050), 6x 4er-Blocks Mi. 901-04, davon
einer mit DV, 6er-Block Mi. 1039-44 per 16 uvm. Der Michelwert dürfte
mehrere zehntausend Euro betragen plus sicherlich riesige Fundgrube
f. Plattenfehler!  600,-

13957 DIENST  A,  Zusammenstellung  von  1700  postfr.  u.  gestpl.  Werten  vielfach
spezialisiert  inkl.  etwa  80  Werten  mit  Abarten  u.  Plattenfehlern,  versch.
Typen, Mi. 1-17 postfr. (€ 220), einige Werte auf mehrf., Mi. 18-28 (ohne Mi.
22) postfr., einige Belege usw.  **/ / 100,-

13958 DIENST B, Slg. von etwa 250 Werten, dabei div. Briefe ex Mi. 4-12, 16 gestpl.
Werte  u.  14  Werte  auf  Briefe  ex  Mi.  16-31  usw.,  dazu  Dienst  D  u.  E  und
einige  MH  ab  MH  3  / 100,-

13959 FÜNFJAHRPLAN  im  dicken  SAFE-Ringb.  mit  etwa  4400  postfr.  u.  meist
gestpl.  Werten,  dabei  Mi.  362-79  (€  150)  u.  405-22  (€  250)  je  postfr.,  etwa
300  Werte  m.  genau  beschriebenen  Abarten,  H-Bl.  7-9  A/B  usw.,  enorm
hoher  KW!  **/ 200,-

13960 GANZSACHEN saubere ungebr.  Slg.  aller  GA ex P 40-109 (ohne P49)  kpl.,
oftmals überkpl. inkl. P 40 u. P 42 in allen Typen, gute P 44, P 47-48 in allen
Typen,  P  50-52  in  allen  Typen  usw.,  dazu  V  1-11  u.  FP  1.  Sehr  seltenes
Angebot!,  Mi.  2200  € 400,-

13961 JAHRBÜCHER 1984-1990 kpl. postfr. Jahrbuch, in guter Erhaltung  ** 40,-
13962 JAHRBÜCHER 1984-1990 kpl. postfr. Jahrbuch, in guter Erhaltung  ** 40,-
13963 KONVOLUT TEIL-SLGN. in allen Erhaltungen, überw. postfr., viel Material in

10  gr.  Alben,  viele  schöne  Serien  mehrf.  mit  Mengen  an  Märchen-Klbg.,
Blocks, MH, ZusDr. etc., 1 Album m. Anfangsj. DDR m. schönen Tagesstpln.  **/*/ 100,-

13964 MARKENHEFTCHEN-BOGEN gestpl.  Slg.  mit  MH-B 14/15, MH-B 19, MH-B
20/21  usw.,  dazu  8  ZusDr.-Bogen  Mi.  32,  65/66  gestpl.  (Mi.
Gefälligkeitsentwertung  €  560)  usw.  80,-

13965 MARKENHEFTCHEN-BOGEN mit MH-B 1-3 (€ 910), MH-B 12-18 A (€ 315)
u. MH-B 20-21  ** 230,-

13966 MARKENHEFTCHEN-BOGEN mit MH-B 14 (2), MH-B 15C (€ 90), MH-B 16D
u. 17A (zus. € 80), MH-B 18 (2x, € 80) usw.  ** 40,-

13967 MARKENHEFTCHEN-BOGEN mit MHB 12 A/C und 13 gestpl (€ 115), MHB
A 12-15 postfr.  (€ 320) usw.  **/ 60,-

13968 MARKENHEFTCHEN-BOGEN  postfr.  Slg.  mit  MH-B  8  (€  180),  MH-B  10  (€
150), MH-B 12 A/C u. 13 A (zusammen € 160), MH-B 14/15 (Mi. zusammen €
140), MH-B 20/21 (€ 120) usw.  ** 100,-

13969 MARKENHEFTCHEN-Slg.  mit  MH 1-10  postfr.  kpl.  teils  mehrf.  inkl.  MH 1-2
(billigst  €  270),  MH 3  (6x),  MH 4  a-c  (€  170)  usw.,  auf  Lindner-Vordr.  ** 120,-
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13970 PERSÖNLICHKEITEN spezialisierte  fast  durchweg gepr.  Zusammenstellung
mit Mi. 335va YI im Paar (€ 150) postfr. gepr., Mi. 335 Z XI postfr. u. gestpl.
gepr. (€ 250), Mi. 336 m. DZ, Mi. 336za im gepr. postfr. 4er-Block (€ 100), Mi.
339 III u. IV postfr. (€ 170) usw.  **/ 120,-

13971 PLATTENFEHLER der 50er Jahre mit u.a. Mi. 453 I gestpl. (€ 180), Bl. 10 IV
gestpl. (€ 450), Bl. 12 IV (2x, € 160), Bl. 12X gestpl. (€ 450) usw.  **/ 200,-

13972 PLATTENFEHLER-SLG.  von  knapp  100  Werten  meist  im  Michel,  teils  auch
im Schantl notiert, dabei Bessere u.a. Mi. 449 II/V, 4x Bl. 12 IV (€ 230), 505 I
postfr.  (€  120),  Mi.  544  mit  6  PF,  Bl.  94  I  postfr.  u.  gestpl.  (€  250)  usw.,
interessantes  Los!  **/ 200,-

13973 ULBRICHT-AUSGABE  postfr.  u.  gestpl.  Zusammenstellung  von  rund  1500
Werten ex 5 Pf/1 Mark, dabei versch. Typen, Wasserzeichen, etwa 70 Werte
mit  genau  beschriebenen  Abarten,  Farben  u.a.,  Mi.  1331b  im  postfr.  gepr.
4er-Block  usw.  **/ 100,-

13974 ZUSAMMENDRUCK-BOGEN  postfr.  Lot  mit  Mi.  2364-67  (€  85),  2464-71  II
(2x,  €  300),  2516-19  (2x,  €  140),  2557-60  u.  2716-21  (3x,  €  150)  ** 80,-

13975 ZUSAMMENDRUCKE 1959-1990 sauber gestpl. Slg. mit vielen besseren kpl.
Serien u.a. Mi. 893-94, 958-62, 983-87, 1045-47, 1074-79, 2364-67, 2464-71,
2983-86,  alle  Serien  m.  Versandstellenstpl.  oder  sauberem  Tagesstpl.,
Pracht-Slg.  in  2  Alben!,  Mi.  ca.  5000  €  / 250,-

13976 ZUSAMMENDRUCKE  1965-1986  (ca.)  mit  Schwerpunkt  bei  einer  Vielzahl
von ZusDr. ex Mi. 1012-13 postfr. (€ 200), 6er-Block Mi. 1039-44 2x postfr. u.
3x gestpl. (€ 166) usw.  **/ 50,-

13977 ZUSAMMENDRUCKE  5-JAHRPLAN  gestpl.  Slg.  von  rund  100  ZusDr.  inkl.
Mi.  37  SZ  u.  WZ  mit  WZ  1-4  u.  SZ  1-4  mehrf.,  HZ  7-9  usw.  80,-

13978 ZUSAMMENDRUCKE der Sondermarken, gestpl. Slg. mit vielen kpl. ZusDr.-
Sätzen u.a. Mi. 907-12, 2299-2302, 2376-81, 2516-19, 2534-37 usw.  80,-

13979 ZUSAMMENDRUCKE postfr. u. gestpl., sehr reichhaltig mit u.a. 2 gestpl. 3er-
Streifen  der  Mi.  893-94  (€  100),  4  gestpl.6er-Blocks  Mi.  1039-44  uvm.,  Mi.
2500  €  **/ 150,-

13980 ZUSAMMENSTELLUNG sauber gestpl. nahezu nur besserer Ausg. der 50er
Jahre, dabei Bl. 7, Bl. 8/9 B, Bl. 10/11, Bl. 15, Mi. 261-70, 4x Mi. 286-88, 25 Pf
Köpfe II mehrf. usw.,, Mi. ca. 4000 €  300,-

DDR BRIEFE POSTEN
13981 1946-1990, 14 FDC-Alben voll m. Belegen ab SBZ (auch All. Bes.) über frühe

DDR (z.B.  Messe 1951)  bis  hin  zu  einigen  MK/GA der  80er  Jahre.  Anfangs
meist  Bedarf  ab  Ende  1950er  Jahre  dann  meist  anschriftenfreie  Schmuck-
FDC´s,  gesehen  auch  Propaganda/Postkrieg,  siehe  Fotos!  100,-

13982 1948-1962 interessante Briefeslg. mit fast 100 Belegen, Mi.n.A.d.E. ~1.000€!
Ansehen!  100,-

13983 1948-1990, Lot m. 32 MeF von 2-6 Werten, dabei MiNr. 269, 273, 278, 280,
383, 431, 611, 1865,  Mi.n.A.d.E. ca. 580€  50,-

13984 1949-1959,  gehaltvolle  Slg.  m.  Bedarfspost  ab  3  mal  Mi.  242,  etwas  SBZ,
Chinesen  usw.,  generell  hohe  Vielfalt  der  Sondermarken.
Verwendungsformen:  NN,  Einschr.,  Lupo,  Express,  wohl  auch  gelaufene
FDC;  m.  EF.  MeF,  MiF,  Blocks  (z.B.  10)  u.  Bl.-Ezm.,  230 Belege im Album,
Mi.  >4500 €  400,-

13985 1949-1990  Slg.  Schwarzdrucke  u.  SoKa,  Telegramme,  MK,  PWZ-
Bezugsausweis,  Pracht  30,-

13986 1953-1990 Lot m. 75 Belegen m. 5 Pf EF/ MeF, ansehen!  30,-
13987 1965-1990 Slg. v. anschriftenfreien Schmuck-FDC´s inkl. d. Block- u. Klbgn.-

Ausg.  (auf  die  Vollständigkeit  nicht  überprüft),  in  7  dicken  vollen  Compact-
Alben!  70,-

13988 1987-1990, 21 versch. Numisbriefe, im roten Spezialalbum m. Schuber  100,-
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13989 5-JAHRPLAN  saubere  Slg.  von  16  Briefen,  alle  m.  ZusDr.  frankiert,  dabei
alleine 32 WZ u. SZ inkl. 13 ZusDr. ex WZ 1-4 inkl. WZ 4 per 2 und 9 ZusDr.
ex SZ 1-4  120,-

13990 DDR/CHINA  interess.  Korrespondenz  v.  7  Lupo-Briefen  m.  Inhalt  (sogar
Fotos) u. 1 Beleg ab Bochum, alle nach ZHENGZHOU (12 Mio. Stadt) im Jahr
1964 (alle Ank'stpl.!), Aufbau-Hilfe der DDR in China. Inhalt persönlicher Text.  30,-

13991 EINSCHREIBEN/EXPRESS/FDC  insges.  12  volle  FDC-Alben  v.  1949-1987,
dabei gute FDC´s mit u.a. Tag d. Bfm. 1949, Messe 1951, Frankfurt (O) 1953,
Marx 1953 usw., Posten m. portoger. Frankaturen m. ZusDr., Marken daraus,
Blocks u. Block-EZM, vielfältig!  100,-

13992 ERSTTAGSBRIEFE  1953-1990,  ca.  1700  anschriftenfreie  Schmuck-FDC´s,
ab  1956  weitgehend  kpl.  (ohne  Blocks/Klbg.),  vieles  2-fach!  100,-

13993 GANZSACHEN etwa 140 GA ab Fünfjahrplan  50,-
13994 PIONIERE/  FDJ,  Lot  m.  50  Bedarfs-und  Sonderbelegen,  dabei  5x

Pionierpostamt,  PA  der  Freundschaft,  Postkriegsbeleg,  Propaganda-
Nebenstempel,  Erdgastrassenpost  40,-

13995 PRIVAT-GANZSACHEN,  25  versch.  Privat-GA  ab  5-Jahrplan,  Ulbricht,
Aufbau,  meist  gestpl.,  wenige  ungebr.  30,-

13996 PROPAGANDA-BLÄTTER ca. 60 versch. Stück aus 1958-1988 (ca.) + einige
weitere Erinnerungsblättern, alles sehr sauber im dicken Ringbinder  30,-

13997 SONDERMARKEN auf ca. 500 Briefen inkl. kpl. Sätzen frankiert, dabei auch
Einschreibe- u. Express-Briefe  60,-

DDR DIENSTPOST SAMMLUNGEN
13998 1954-1957 Slg.  Dienst  B,  Mi.  31  gestpl.  Partie  von  260 Werten  aus  uraltem

Nachlass,  Mi.  billigst  1430,--.  In  dem Umfang selten  angeboten!  175,-
13999 1954-1957  Slg.  mit  Dienst,  postfr.  mit  Dienst  B  Mi.  18-31  teils  mehrf.  (ca.  €

400),  unverausgabte  Mi.  III  u.  IV/X  2-fach  inkl.  2  Werte  m.  besseren
Kennbuchstaben  u.  Dienst  C  3x  Mi.  1-15  (€  120)  **/ 90,-

14000 1954-1965  sehr  umfangreiche  und  gehaltvolle  Spezial-Slg.  mit  vielen
besseren  Werten  ab  Dienst  A,  dann  Dienst  B  m.  16C  w.P.,  16J  w.P.,  20C
w.P., 21MII 3er-Streifen, 23P w.P.,26V, 27S-GF, 28HB, 30IIP, 31IF, dann VD
1A, 1C, 1I u. 2 etc., viele Luxus-Bfstcke., Mi. >3000+ €  / / 300,-

14001 1954-1965  sehr  umfangreiche  und  gehaltvolle  Spezial-Slg.  mit  vielen
besseren Werten ab Dienst A, dann Dienst B m. 19IIP w.P., 20C, 23L-P, 26V,
27S-GF,  28HP,  30IIP,  31IF,  dann  VD 1A u.  2  etc.,  viele  Luxus-Bfstcke.,  Mi.
>2500+  €  / / 250,-

14002 DIENST A postfr. Slg. ab Mi. 1-17 (Mi. billigst 220), bis Mi. 34-41, auf SAFE-
Dual-Vordr.  ** 40,-

14003 DIENST B umfangr. außergewöhnl. Slg. ab Mi. 1-5, der Schwerpunkt liegt
bei den Billettwertstufen mit alleine 500 Werten ex Mi. 16-31, fast alle
gestpl., wenige postfr. u. auf Briefen. Dabei sind von den meisten
Werten alle Kennbuchstaben enthalten, dazu 49 postfr. u. 19 gestpl.
Werte ex Mi. III-X ebenso nach Kennbuchstaben spezialisiert. Der
Michelwert alleine der Billettwertzeichen beträgt bereits € 7.200.
Seltenes Angebot u. in diesem Umfang nur sehr schwer wieder
zusammenzutragen  **/ 800,-

14004 DIENST Slg. mit Dienst C Mi. 1-15 postfr. u. gestpl., 2x Mi. 46 u. 1x Mi. 53 m.
PF I (€ ca. 150), Dienst D Mi. 1 A-C (€ 115) u. Mi. 2 gestpl. (€ 350), Dienst E
Mi. 1 gestpl. usw.  **/ 120,-

14005 ZUSAMMENSTELLUNG mit etl. postfr. Werten ex Dienst A Mi. 1-17 (billigst €
900), Mi. 30 postfr., Dienst C Mi. 1-15 (2x) postfr. usw.  ** 120,-
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DDR VERWALTUNGSPOST B ZENTRALER KURIERDIENST SAM
MLUNGEN

14006 1957-1959 Partie nur besserer ZKD-Werte mit Mi. 12 gest., 20 E-N, P, 21 N,
2x24  Q  je  postfr.,  26  V,  27  S-GF,  26-27  V,  28  HP  je  gest.  u.  30  I  A  **  u.
Laufkontroll-Zettel  C 1-15 **,  dazu Brief  m. 65 Pf bläul´grün (150€),  schöner
Spezialposten,  saubere Erhaltung, selten angeboten!,  Mi.  >1200+ €  **/ / 125,-

DDR EINSCHREIBEMARKEN (SBPÄ) SAMMLUNGEN
14007 ZUSAMMENDRUCK-PAARE  postfr.  mit  10x  Mi.  1  Ax  mit  allen  möglichen

versch.  PLZ  (€  255),  so  leicht  nicht  zu  finden!,  Mi.  1  Cx  PLZ  "1135"  gepr.
Schönherr  BPP  (€  200)  u.  2  weitere  Mi.  1  Cx  (€  100),  seltenes  Angebot!  ** 100,-

BERLIN SAMMLUNGEN
14008 1948-1959 postfr. Slg. der ersten Jahre ab Mi. 1-9 mit u.a. Mi. 12 IX (€ 120),

Mi.  35-41  meist  nachgummiert  (€  330),  Mi.  54  postfr.,  Mi.  64-66,  75-81  (€
155),  88-100  (€  160),  Mi.  110-13  (€  120),  Mi.  123  (€  120)  usw.  ** 150,-

14009 1948-1966 über  weite  Strecken kpl.  Slg.  (ohne Markwerte,  Bl.  1,  68-70)  auf
Leuchtturm-Falzvordrucken,  dabei  Stephan,  Goethe,  alle  Glocke,
Gedächtniskirche  etc.,  hoher  KW,  siehe  Internet-Fotos!  75,-

14010 1948-1974 postfr. Slg. m. Schwerpunkt bei den ersten Jahren, dabei 2-84 Pf.
Schwarzaufdruck,  2-60 Pf.  Rotaufdruck,  Mi.  61-63,  68-70,  72-73,  75-81,  87-
90 usw.,,  Mi.  2200 €  ** 200,-

14011 1948-1983 rundgestpl. Slg. beginnend mit div. Aufdruckwerten inkl. Mi. 21-32
in 2 SAFE Vordr.-Alben, dabei u.a. Mi. 35-41, 61-63 u. von 1950-1983 ohne
Mi.  109 bereits  vollständig  m.  allen Glocken Mi.  71-74 usw.,  dazu die  Jahre
1960-1983 zusätzl.  postfr.,  Mi.  3200 €  200,-

14012 1948-1986 prallvolles  Lagerbuch  mit  gestpl.  Ausgaben mit  2200  Michel,  nur
der  ersten  Jahre  inkl.  Mi.  35-41,  div.  Glockenwerte  usw.,  und  vielen  postfr.
Werten  sind  weiteren  4000  Michel  inkl.  Mi.  64-67,  101-05,  einigen
Markenheftchen  usw.,  Mi.  ca.  6200  €  180,-

14013 1948-1990  anfangs  meist  gestpl.  später  fast  nur  postfr.  Slg.  ab  ´56  in  den
Hauptnummern (ohne C/D) kpl. m. guten Anfangsausgaben wie Rotaufdruck
bis auf 1 M kpl., Stephan kpl., Goethe kpl., Glocke li. kpl., ERP, Philharmonie,
Lortzing, Grünaufdruck, Beethoven uvm., im Borek-Falzlos-Album, Mi. 2800 €  **/ 100,-

14014 1948-1990  bis  auf  Bl.  1  kpl.  gestpl.  Slg.  im  Klemmbinder  auf  Leuchtturm-
Falzlosvordrucken, dabei Aufdruckwerte BPP gepr., Bauten I. in Paaren, C/D-
Werte, hoher KW, siehe Internet-Fotos!  400,-

14015 1948-1990 bis auf Markwerte Schwarzaufdruck, sowie Währungsgeschädigte
u. Block in den Hauptnummern kpl. meist rundgestpl. Pracht-Slg. in 2 Lindner
Vordruckalben mit  allen sonstigen Spitzenausgaben wie z.B.  Rotaufdruck (1
M  gepr.),  Stephan,  Goethe,  alle  Glocken  etc.,  auch  zusätzlich  einige
Sonderkarten, Abarten, auch Bl. 7 I m. einwandfreiem Befund Schlegel BPP,
ATM,  einige  C/D-Werte,  auch  die  guten  SWK  meist  mit  zentr.  Berlin-Stpln.
etc.,  zu  99%  Qualitätsobjekt!  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.  ~5000  €  400,-

14016 1948-1990  fast  kpl.  Slg.  (es  fehlen  10  Marken  u.  Bl.  1)  in  2  gut  erhaltenen
Lindner Falzlos-Vordruckalben m. Schuber. Dabei Rotaufdruck (1 M tief gepr.
Schlegel  BPP),  Stephan,  Goethe,  Bauten  u.  Grünaufdruck  kpl.,  alle
Glockensätze, T.d. Briefmarke u. 17. Juni als FDC´s, 30 Pf Gedächtniskirche
tief  gepr.  Schlegel  BPP,  später  auch  Block-EZM,  C/D-Werte  u.  ATM,  meist
gute  Qualität!  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.  >5000  €  / 300,-

14017 1948-1990  gestpl.  Slg.  (bis  auf  Mi.  19-20  u.  Bl.1)  kpl.,  bessere  Werte  gepr.
Schlegel,  inkl.  CD-Werte  u.  ATM,  im  Leuchtturm-Album,  Mi.  ca.  5800  €  200,-

14018 1948-1990 gestpl.  Slg.  ab den Aufdruckwerten mit  Mi.  1-17,  21-32,  35-63 u.
von  1950-1990  kpl.  inkl.  Mi.  71-74,  allen  Glocken,  Mi.  106-09  usw.,  in  2
KABE-Vordr.-Alben,  dazu  div.  Belege,  Mi.  4300  €  250,-
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14019 1948-1990 gestpl. Slg. beginnend mit den Aufdruckwerten u. ab Mi. 34-
41 bereits kpl. mit allen besseren Ausgaben u.a. Mi. 61-63, gute Mi. 68-
70, allen Glocken, Mi. 71-74, 106-09 usw., im Schaubek-Vordr.-Album,
dazu kommt echter Bl. 1 mit Sonderstpl. der nicht geprüft ist und den
wir vorsichtshalber nicht berechnet haben. Günstiges Slg.!, Mi. 4200 €  500,-

14020 1948-1990  gestpl.  Slg.  mit  einigen  besseren  Ausg.  der  ersten  Jahre  mit  Mi.
40-41, 72-74 usw., von 1956-1990 kpl., im neuwertigen Michel Vordr.-Album,
Mi. 2500 €  130,-

14021 1948-1990  gestpl.  Slg.,  dabei  Mi.  6,  41,  61-62,  Glocken  III  usw.,  von  1955-
1990  bis  auf  wenige  Kleinstwerte  kpl.,  auf  Schaubek-Vordr.,  Mi.  2300  €  100,-

14022 1948-1990 in den Hauptnummern kpl. postfr. und fast kpl. gestpl. (es
fehlen gestpl. nur 19/20, 34-67 u. Bl. 1) Slg. im hochwertigen KaBe Bi-
Collect-Vordruck in 2 Ringbindern. Dabei 86!!! Anfangswerte u. Bl. 1
gepr. Schlegel BPP, Mi. >12.000+ €  **/ 1200,-

14023 1948-1990 kpl. postfr. Luxus-Slg. im Leuchtturm Vordruckalbum. Dabei
die wichtigsten 70!!! Anfangswerte gepr. Schlegel BPP bzw. Bl. 1 m.
einwandfreiem FA Schlegel BPP! Zu 99% Qualitätsobjekt!  ** 1000,-

14024 1948-1990 nach Sieger Vordruckalbum kpl. postfr. Slg., eigentlich alle
Spitzen wie Schwarz-, Rot- u. Grünaufdruck, Stephan, Goethe, Bauten,
Währungsgeschädigte, Bl. 1 etc. gepr. Schlegel BPP!, später viele
Bogenecken u. Formnummern enthalten! Zu 99% Qualitätsobjekt!  ** 900,-

14025 1948-1990 oft  bicollect  angelegte Slg.  in  2 Vordruckalben,  anfangs tls.  gepr.
Schlegel  BPP  (17-20  gestpl.  fraglich),  Bl.  1  ungebr.,  etliche  Extras  wie  4er-
Blocks,  ATM,  ZusDr.,  Bogenteile  MiNr.  148,  Dubletten,  hoher  KW,  Siehe
Internet-Fotos!  **/*/ 300,-

14026 1948-1990  postfr.  (kaum  ungebr.)  und  gestpl.  Bestand  ab  den
Aufdruckwerten im dicken Album,  dabei  Mi.  15-16 gestpl.,  gepr.  Schlegel  (€
130), Mi. 27 postfr., Mi. 41 gestpl., 2x Mi 62 gestpl., Mi. 85 u. 87 gestpl., 88-90
postfr. usw., Mi. 4000 €  **/*/ 100,-

14027 1948-1990  postfr.  Slg.  mit  u.a.  Mi.  72-79  u.  von  1952-1990  bereits  kpl.  im
KABE-Vordr.-Album,  dazu  viele  Besonderheiten  (diese  alleine  €  1400)  mit
MH´s, Rollenmarken, ZusDr., u.a. alle ZusDr. B&S u. SWK usw., Mi. ~3400€
plus einige gestpl. Werte der ersten Jahre gratis!  ** 150,-

14028 1948-1990  sauber  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  1-17  auf  Blankoblättern,  in  2
Klemmbindern,  dabei  Mi.  21-32,  34,  35-41,  61-63  u.  den  Jahrgängen  1950-
1990 bereits kpl. mit allen Glocken, Mi. 71-74, 109 gepr. Schlegel, allen C/D-
Werten usw., Mi. 4200 €  200,-

14029 1948-1990 sauber rundgestpl.  Slg. bis auf Mi.  17-20, Bl.  1 u. einige Frauen-
Werte der  letzten Jahre bereits  kpl.  mit  allen besseren Werten wie Mi.  1-16,
Rotaufdruck-Satz, Mi. 61-63, 68-70, 71-74, allen Glocken, Mi. 106-09 usw., im
Vordr.-Album, Mi. 5000 €  250,-

14030 1948-1990 sauber u.  dicht  gesteckter gestpl.  Dublettenbestand im dicken E-
Buch  50,-

14031 1948-1990  sauber  u.  dicht  gesteckter  postfr.  (wenige  auch  *  z.B.
Schwarzaufdr.)  Dublettenbestand,  im  dicken  E-Buch,  inkl.  ATM  **/* 50,-

14032 1948-1990  saubere  postfr.  Slg.  mit  Mi.  1-20  (gepr.  Schlegel),  61-63,  64-67
(gepr.  Schlegel),  68-70 (70 I  gepr.  Schlegel)  u.  ab 1950 kpl.  inkl.  CD-Werte,
im Album, Mi.  3900 €  ** 250,-

14033 1948-1990 Slg.  ab  den Aufdruckwerten in  2  Ringb.,  dabei  Mi.  21-30 gestpl.,
57-60 ungebr. u. den Jg. 1950-1990 postfr. (nur Mi. 121-23 ungebr.) kpl. inkl.
Mi. 71-74, allen Glocken, Mi. 87-100 usw., dazu MH 10-15, Mi. 2900 €  **/* 250,-

14034 1948-1990 Slg. mit besseren Ausg. der ersten Jahre inkl. Mi. 41 II gestpl. (€
400),  61-63  gestpl.  inkl.  Mi.  63  I,  71  postfr.,  72-73  gestpl.  usw.,  von  1955-
1990  kpl.  postfr.,  Mi.  2700  €  **/ 120,-
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14035 1948-1990 umfangreiche, bis auf wenige Ausgaben kpl., ab ´55 meist
sogar 2x kpl. Slg. ab Schwarzaufdruck (1-5 M tiefst gepr. Schlegel BPP!),
weiter Rotaufdruckwerte 25, 40, 50 Pf u. 2 M gepr. Schlegel BPP!,
ebenso 5 M Bauten, dann Stephan postfr. Luxus, Goethe 10 u. 20 Pf
gepr. Schlegel BPP (10 Pf m. PF!), Grünaufdruck gepr. Schlegel BPP,
Währungsgeschädigte postfr. Luxus, Postillion in a- u. b-Farbe! uvm.,
später noch teils mit 4er-Blocks ergänzt, Blocks mehrfach, C/D-Werte u.
MH dazu, auch 2x MH 14+15, ATM etc., nur ganz wenige Anfangswerte
m. Falz, zu 99% postfr. Luxus! Siehe Internet-Fotos!, Mi. >7000+ €  ** 500,-

14036 1948-1990 urige Nachlass-Slg., eigentlich bis auf Mi. 18-20 kpl. m. gestpl.
Vordruck-Slg. 1948-1957 mit u.a. Mi. 1-17, 21-34, Bl. 1 II (3500€ !), 68-70
auf Sonderkarte uvm., dazu noch gute Belege u.a. mit Mi 35-38 u. Mi 41
a. Brief, ZusDr. a. Karte, 20 Pf Goethe EF etc., die Jahre 1965-1990 meist
sogar 2x vorhanden (meist Paare), dazu noch interessante
Dublettentütchen, wir sahen viel Bauten und Aufdruckwerte u.a. auch 84
Pf SD s.P., eine wirkliche schöne und zugleich urige Slg. mit viel
Potential!  / / / 500,-

14037 1948-1990 weit überkpl. Slg. in 4 Schaubek Vordruckalben, zu 99%
einwandfrei postfr. (nur Schwarzaufdruck u. Bl. 1 m. Falz), dabei die
Dauerserien hochspezialisiert gesammelt ab Bed. Deutsche immer
zusätzlich als waagr. Paare u. Bogenmarken m. Rand, alle Rollenmarken
m. rücks. Nr. (Unfallverhütung in allen Farben!), ab Bauwerke m. allen
ZusDr. bis zu den teuren SWK-ZusDr.!, alle C/D-Werte in senkr. Paaren
zusätzl., ab B&S auch alle Rollen-5er-Streifen, ATM, H-Blätter u. Paket-
Zulassungs-MH m. allen erdenklichen Kombinationen, dazu noch gestpl.
nur die Dauerserien Spezial als Ergänzung, u.a. H-Bl. 11, alle ZusDr. ab
Bed. Deutsche gestpl. bis SWK!!!, auch die H-Blätter alle dabei, von
SWK sogar noch gestpl. Rollen-5er-Streifen kpl. uvm., ein tolles Objekt
m. vielen Extras!, Mi. 12.500 €  **/ / 750,-

14038 1949  BERLINER  BAUTEN  SPEZIAL  tolle  Spezial-Slg.  mit  über  100  versch.
Plattenfehlern,  nur  Primäre  Merkmale  (PM),  dabei  auch  viele  bessere,  u.a.
auch  59  I  (300€),  60  TM4  gepr.  Eliades  BPP,  gute  Wz.  57X  **  (tiefst  gepr.
Schlegel  BPP) u.  o,  59X zentr.  rundgestpl.  Luxus,  sowie noch ca.  20,  meist
versch.  ZusDr.  mit  mittleren Ausgaben,  meist  einwandfreie  Qualität!  **/ 250,-

14039 1949-1952 sauber gestpl. Lot nur besserer Werte der ersten Jahre, dabei Mi.
35-41, 68-70 (inkl. 68-69, 2x), 71-74 meist mehrf., Glocken I, Glocken II (2x)
usw., Mi. 2500 €  160,-

14040 1949-1953 Lot  nur  versch.  Anfangsausgaben mit  MiNr.  21-34,  35-41,  61-63,
71-100 und 106-09,   Mi.n.A.d.E.  ca.  2250€  150,-

14041 1949-1990  WAAGRECHTE  PAARE  schöne  Slg.  schon  ab  einigen  Berliner
Bauten-Werten, dann Stadtbilder kpl. postfr. Luxus, ebenso Heuss-Medaillon,
Bed.  Deutsche  (hier  auch  gestpl.  Wte.,  u.a.  40  Pf),  kl.  Bauwerke,
Brandenburger  Tor,  Unfallverhütung  bis  SWK  kpl.!,  dazu  noch  einige
Rollenmarken u.a. Unfallverhütung u. SWK kpl., im Anhang noch gratis etwas
Saar, Katalogwert bezieht sich nur auf die waagr. Paare!, Mi. >750++ €  **/ / 75,-

14042 1950-1953 PRÜFLOT m. je 4x ERP, Lortzing u. Tag d. Briefmarke ´51, sowie
28 Wte. Gedächtniskirche 4-20 Pf, rundgestpl. Pracht, alle Wte. gepr. Eliades
bzw. Schlegel BPP (meist tief gepr.!), Mi. 1500 €  100,-

14043 1950-1955  postfr.  Slg.  nur  versch.  Ausgaben  ex  MiNr.  72-134,  dabei
Philharmonie, Lortzing, Glocke re.+Mitte, Männer Berlins etc,  Mi.n.A.d.E. ca.
850€  ** 100,-

14044 1950er Jahre, postfr.  Slg.  inkl.  vieler 4er-Blocks, teils v.  Rand bzw. Eckrand,
Mi.  >1000 €  ** 45,-

14045 1952-1990 postfr.  reichhaltiger Bestand in 2 Alben, dabei eine große Anzahl
kpl. Sätze, Mi. 4000 €  ** 100,-

14046 1956-1989 WAAGR.  PAARE,  postfr.  Slg.  mit  allen  18  Stadtbilder-Werten  (5,
20 u. 70 Pf s.Paar!, 230€), gr. Bauwerke, alle 21 B&S, sowie alle 14 SWK bis
1989!, Mi. 400+ €  **/ 40,-
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14047 1956-1990  ROLLENMARKEN,  Slg.  mit  allen  Stadtbilder-Werten  (11  St.,
147xwR  sogar  als  5er-Streifen,  total  400€),  Heuss-Medaillon  (110€),  Bed.
Deutsche, kl. Bauwerke, Brandenb. Tor, alle Unfallverhütung (grüne sogar in
5er-Streifen,  total  225€),  alle  23  B&S,  sowie  SWK  bis  auf  billige  5  Pf  kpl.!,
wenige  mit  Fingerspuren,  meist  einwandfrei  postfrisch!,  Mi.  >1100  €  **/ 100,-

14048 1961 Bed, Deutsche, postfr. Lot mit gr. Anzahl 4er-Blocks u.a. 2 Mark m. 13
4er-Blocks (€ 312), 9 DZ (€ 360) ex 5-25 Pf ZusDr. usw.  **/ 100,-

14049 1961  BEDEUTENDE  DEUTSCHE  gestpl.  Partie  waag.  Einheiten  u.
Randstücke  mit  Bogenecke  Mi.  203  u.  205  mit  DZ,  Mi.  210-12  in  waag.
Paaren,  3  Randstücke  der  Mi.  213  usw.,  Mi.  2800  €  / 150,-

14050 1961-1990  sauber  versandstellengestpl.  Bestand  quasi  nur  80er  Jahre  mit
einer riesigen Anzahl kpl. Zuschlagsätzen, etl. kpl. Frauensätze, H-Bl. 28 (7x),
H-Bl. 29 (6x), etwa 150 Blocks usw., Mi. 16600 €  250,-

14051 1962-1989  ZUSAMMENDRUCKE,  kpl.  postfr.  Slg.  ab  Bed.  Deutsche  bis
SWK,  dazu  noch  Extras  wie  HAN,  H-Blätter,  senkr.  Paare,  bei
Unfallverhütung  m.  PF  404  I  u.  406  I  u.  ZusDr.  aus  Blocks!,  Mi.  >900  €  **/ 90,-

14052 1964 kleine Bauwerke, postfr. Lot mit vielen ZusDr., Randstücke, u.a. 7 Werte
m. DZ (alleine € 400),  vielen 4er-Blocks u.a.  7x VB Mi.  248 (alleine € 490 f.
waagr.  Paare)  usw.  ** 120,-

14053 1966-1989 gestpl. Einheiten der Dauerserien ab Aufdr.-Werten mit Bauten, 13
4er-Blocks ex Mi. 199-212 (€ 1120 für waagr. Paare), Mi. 290 im 4er-Block (€
120),  Heinemann,  I+T usw.,  bis  Frauen-Ausg.,  schönes Los zum Auflockern
einer  Berlin-Slg.!  120,-

14054 1970-1990  SPEZIAL  toller  Luxusbestand  mit  über  4.000!!!  Werten  in  6
neuwertigen E-Büchern mit Hauptwert bei den Bogenecken, hier alleine über
850  Formnummern  enthalten!!!  Viele  weitere  Bogenecken  der  anderen  3
Ecken,  postfr.  Luxus  u.  mit  ESST,  dazu  viele  ideal  zentr.  rundgestpl.
Luxuswerte,  ATM-Spezial,  Ränder  u.  Einheiten  als  Ergänzung,  sehr
gepflegter  Luxusbestand  mit  enormen  KW!!!  Siehe  Internet-Fotos!  **/ 400,-

14055 1981-1989  fettes  Lagerbuch  postfr.  u.  gestpl.  (sehr  viel  Versandstellenstpl.),
dabei  enorme  Menge  kpl.  Zuschlagsätze  Frauen-Ausg.  bis  vielfach  500  Pf
usw.,  Mi.  17000  €  **/ 250,-

14056 BAUTEN hochwertige Slg. von etwa 140 postfr. u. meist gestpl. Werten
ex Mi. 42-60 mit allen im Michel notierten PF meist genau beschrieben,
ausstellungsmäßig auf Blättern aufgezogen, dabei viele bessere
sekundäre u. vor allem tertiäre PF inkl. Mi. 42 III, V, VIII u. X-XIV gestpl.
(zus. € 1045), 47 I-IX gestpl. (€ 405), 49 VIII-XIII gestpl. (€ 500), Mi. 52 III-VI
gestpl. (€ 280), 5 versch. PF auf Mi. 58 gestpl. (€ 750), Mi. 59 I gestpl. (€
300), Mi. 60 I/II gestpl. (€ 500) usw., seltenes Angebot!, Mi. 7700 €  **/ 1000,-

14057 BAUTEN I  postfr.  u.  gestpl.  Slg.  waag.  u.  senkr.  Paare  ex  Mi.  42-60,  dabei
u.a.  Mi.  47  I  im  postfr.  4er-Block  (€  80),  48-56  in  postfr.  senkr.  Paaren  (€
1090!),  58  im  gestpl.  waag.  u.  senkr.  Paar  (€  130),  59-60  im  gestpl.  senkr.
Paar (€ 200) usw., dazu 4 Briefe. Schönes Los zum Auflockern jeder Berlin-
Slg.!, Mi. 2100 €  **/ 300,-

14058 BEDEUTENDE DEUTSCHE 1961 postfr.  u.  gestpl.  Spezial-Slg.  mit  Mi.  199-
213  in  waagr.  Paaren  je  kpl.  (€  700),  etl.  Rollenmarken  u.a.  Mi.  200  R  im
senkr.  5er-Streifen  auf  Brief,  Mi.  210  R  im  postfr.  senkr.  5er-Streifen  usw.  **/ 150,-

14059 BESONDERHEITEN mit div. MH inkl. 2x MH 15 (€ 120), ZusDr., Dauerserien
4er-Blocks  inkl.  16  versch.  Frauen-Werte  ex  5-500  Pf  postfr.  aus  der
Bogenecke  (Mi.  lose  schon  €  260),  ATM,  Privat-MH  usw.,  im  neuwert.
Lindner-Ringb.  ** 70,-

14060 BRANDENBURGER TOR postfr. Lot mit vielen 4er-Blocks inkl. der 100 Pf mit
14  4er-Blocks  (€  504)  vielen  OR,  SR,  inkl.  17  DZ  (alleine  €  840)  mit  jeder
Wertstufe  mehrf.  inkl.  guter  100  Pf  3x  mit  DZ  usw.  ** 150,-

14061 BURGEN  u.  SCHLÖSSER  postfr.  u.  gestpl.  Spezial-Slg.  mit  allen  waag
Paaren je postfr. u. gestpl. kpl., allen Rollenmarken als gestpl. Einzelwerte u.
postfr. 3er-Streifen, div. PF u.a. Mi. 534 II PFI postfr., MH mit PF usw.  **/ 100,-
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14062 ETB-Slg. 1956-1990 kpl. beginnend mit den 43 Alt-ETB´s inkl. Bund Nr. 227,
in 4 neuwert. Lindner Ringb. je m. Schuber, Mi. 1750+ € 150,-

14063 GANZSACHEN sauber ungebr. Slg. nur der 50er Jahre, dabei LF 3 u. 5, P 7-
8, P22 (€ 120), neben Glocken-GA, P 31-34 (€ 240), P 38-40 usw., 4-stelliger
Michelwert - seltenes Angebot!  * 160,-

14064 HEUSS-MEDAILLON postfr.  u.  gestpl.  Spezial-Slg.  mit  Mi.  182-84  in  gestpl.
Paaren  (€  110),  weitere  Mi.  184  V  im  gestpl.  4er-Block  (€  360),  Mi.  185  im
waag.  gestpl.  3er-Streifen  (€  300),  Mi.  186  im  waag.  gestpl.  Paar,  gepr.
Schlegel BPP (€ 300), Mi. 182-86 m. rücks. Zählnr. postfr. u. gestpl. (€ 340)
usw.  **/ 200,-

14065 HEUSS-MEDAILLON  postfr.  Zusammenst.  mit  jeder  Wertstufe  vielfach  u.a.
Mi. 186 (30x), dabei 3 Werte m. DZ (€ 180), vielen OR, u.a. Mi. 184 P OR (6x,
€ 108), Mi. 186 P OR (9x) meist in 4er-Blocks (ca. € 380), Mi. 185 m. FN 1 u.
2 usw., interess. Spezialisten-Los!  ** 120,-

14066 MARKENHEFTCHEN 25 Stück, alle m. Zählbalken, dabei MH 9dI mZ (5x, €
450),  5  MH ex  MH 12a/c  mZ (€  140),  MH 13a/c  mZ,  MH 14/15 mZ (€  170)
usw.  ** 150,-

14067 MARKENHEFTCHEN 44 postfr.  MH ab MH 6, dabei  12 MH 12 (€ 216),  MH
13 (7x,  billigst  € 119),  MH 14 (2x) usw.  ** 60,-

14068 MARKENHEFTCHEN-SLG mit MH 11-15 postfr.  u. gestpl.  (€ 388, wobei bei
den gestpl.  Ausg.  nur  die losen H-Blätter  gerechnet  wurden) und div.  Sport-
MH  **/ 60,-

14069 MARKENHEFTCHEN-SLG von 47 MH´s mit MH3-15 kpl. teils mehrf. mit MH
9 (5x),  MH 12 (6x),  M 13 (3x),  MH 14-15 postfr.  (2x,  € 176) u.  1x gestpl.  (€
190) usw.  ** 90,-

14070 NOTOPFER  3000  gestpl.  Werte  nach  Wasserzeichen  u.  teils  nach
Zähnungen  bestimmt,  in  2  dünnen  Alben  100,-

14071 NOTOPFER  ca.  6000  gestpl.  Werte  in  Schachteln,  Bündeln  u.  auf
Steckkarten,  Fundgrube!  100,-

14072 UNFALLVERHÜTUNG postfr. Spezial-Slg. im Lindner-Ringb., dabei MHB 8 (€
150), normale u. OR-4er-Blocks je kpl. (€ 200), 14 Randstücke m. DZ (€ 670),
Bogenecken, waagr. Paare usw.  ** 150,-

14073 UNFALLVERHÜTUNG  postfr.  Zusammenstellung  mit  einer  gr.  Menge  4er-
Blocks u.a. mind. 7 4er-Block-Sätze (Mi.  560),  alleine 43 Randstücke m. DZ
ex  5-150  Pf  (€  1800!)  plus  div.  Abklatsch  der  DZ,  schwarze  Bogennrn.,  OR
usw.  **/ 250,-

14074 VORLÄUFER  1946-1948  Lot  m.  35  Werten,  dabei  Kontrollrat,  11x  Band-
Netzaufdr.,  8  Werte  geprüft,  ansehen!  50,-

14075 ZUSAMMENDRUCKE  1961-1990  gestpl.  Slg.  mit  allen  ZusDr.  ab  Bed.
Deutsche  bis  Sehenswürdigkeiten  kpl.,  plus  zusätzl.  H-Bl.  12-23,  allen  C/D-
Paaren  u.  MH 14-15  ebenso  je  kpl.,  auf  SAFE-Blättern,  Mi.  ca.  2000  €  160,-

14076 ZUSAMMENDRUCKE  1962-1989  postfr.  kpl.  Slg.  Bed.  Dt.  bis  SWK  mit
Unfall,  B&S usw.,  dazu alle  C/D-Paare,  auf  Lindner-Vordr.  Schönes Los zur
Auflockerung jeder  Berlin-Slg.  ** 90,-

14077 ZUSAMMENDRUCKE aus Markenheftchen, gestpl. Slg. mit vielen
besseren Bauten 1949 mit u.a. W9, W13, S1-4, SZ 1-3 A/B, W25-26, S 5-9,
SZ 5 usw., von Bed. Dt. u. B&S kpl., Mi. 5000 €  500,-

14078 ZUSAMMENDRUCKE  aus  MH,  postfr.  Bed.  Deutsche  K3  bis  SWK  W83-98
kpl.  postfr.  Slg.,  auf  Leuchtturm-Vordr.  ** 80,-

14079 ZUSAMMENDRUCKE  aus  MH,  postfr.  Slg.  Bed.  Dt.  1961  bis  Burgen  u.
Schlösser kpl., zusätzl. mit 8 versch. ZusDr. SWK (€ 170) u. allen möglichen
C/D-Paaren kpl.  ** 80,-

14080 ZUSAMMENDRUCKE SWK postfr. Lot mit W83-98 (€ 291), allen C/D-Paaren
u. MH 14-15  ** 50,-
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14081 ZUSAMMENDRUCKE u. MH Burgen u. Schlösser, gestpl. Slg. mit den ZusDr.
W61-82  kpl.  (€  170),  dazu  31  gestpl.  MH  n.  Typen  spezialisiert  inkl.  MH10
(3x), MH12 (6x) (H-Bl. schon € 180), MH 13 (5x) (H-Blätter schon € 150) usw.  100,-

14082 ZUSAMMENDRUCKE  u.  MH,  postfr.  Slg.  mit  allen  ZusDr.  Burgen  u.
Schlösser  u.  SWK  kpl.  (W61-98,  €  392)  u.  47  MH  nach  Typen  spezialisiert
inkl.  Gute  wie  MH 11dc,  MH 12-13 mehrf.,  MH 14-15 (2x)  usw.,  Mi.  1200 €  ** 120,-

BERLIN BRIEFE POSTEN
14083 1947-1990  Slg.  von  60  Bedarfs-  und  Sonderbelegen,  dabei  Vorläufer,  gute

frühe  Frankaturen  sowie  Zusatzleistungen  35,-
14084 1948 SCHWARZAUFDRUCK schönes  Lot  mit  9  portoger.  Auslands-Briefen!

Dabei  1  PK,  1  R-Bf.  i.d.  USA  (AKS),  1  Doppel-Bf.  n.  England,  sowie
dekorative  Darstellungen  des  50  Pf-Portos  mit  Buntfrankaturen!  90,-

14085 1948-1949  SCHWARZ-/ROTAUFDRUCK schönes  Lot  mit  7  Belegen.  Dabei
u.a.  Orts-R-Bf.  Berlin,  MiF  m.  SBZ,  gestpl.  Aufbrauchsganzsache,
Rotaufdruck 8,  20 u.  60 Pf als etwas überfrank. R-Bf.  n.  Kronach (AKS) etc.  50,-

14086 1948-1973  ca.  260  Briefe  ab  den  Aufdruckwerten  ohne  der  ganz  billigen
Massenware, dabei EF u.a. Mi. 87, moderneren 5 Pf EF auf Blindensendung
u. als Luftpostgebühr, 5x Mi. 106 in MiF mit Mi. 82 gepr. Eliades BPP usw.  125,-

14087 1949  BERLINER  BAUTEN  schöner  Spezial-Bestand  mit  über  80  Belegen/
Karten  mit  vielen  interessanten  Frankaturen  u.  Verwendungen,  dabei  viele
Plattenfehler  u.  Merkmale,  LuPo,  Eil,  Reco,  NN,  Paare,  ZusDr.  uvm.,  übl.
Bedarfserhaltung,  tolle  Fundgrube!  100,-

14088 1949-1956 interessante Partie mit 13 Belegen, dabei gute FDC´s ab MiNr. 61-
63  (700€),  72-73,  2x  87,  74  und  135  (bis  auf  1x  87  auf  Blanko-
Schmuckumschlägen). Weiterhin noch 71 EF, 72-73 SST auf AK, 74 MiF, 79
u.a. auf Messekarte, 105 MiF116 Ecke li.u. als EF, meist saubere Erhaltung,
Mi. >2000 €  200,-

14089 1950-1966 hochwertige Slg. Schmuck-FDC´s mit vielen Besseren der ersten
Jahre im Klemmbinder, dabei Mi 71-74 (600€), 76 u. 78 (200€), 80-81 (130€),
87-90  (220€),  alle  auf  amtl.  FDC´s,  alle  amtl.  FDC´s  ex  Mi.  91-100  (324€),
110-120 (327€) u.  124-39 (341€) je auf amtl.  FDC´s Mi.  151 (200€),  seltene
Mi.  154 (600€) usw.,  selten angeboten!,  Mi.  3500 €  400,-

14090 1950-1990 mit über 500 sauberen anschriftenfreien Schmuck-FDC´s ab ERP,
Philharmonie,  Beethoven,  Lortzing,  Bfm.  1951,  Vorolympiade,  Werte  aus
Männer Berlins usw.,  in 2 dicken SAFE Compakt-Alben u. 2 weiteren dieser
Alben m. Berlin-ETB-Slg.  150,-

14091 1951-1953 AMTL. FDC´S, netter Posten mit guten Stücken wie Mi. 74 (160€),
76+78  (200€),  87  (120€),  88-90  (100€)  etc.,  rs.  teils  mit  Kuli  numeriert,
blanko,  Pracht,  Mi.  790  €  80,-

14092 1952-1959 Briefe-Slg. von ca. 120 Belegen, dabei div. Aufdruckwerte, Bauten
I, div. Frankaturen m. 15, 25, 30 u. 40 Pf, Männer ´52, 3x Mi. 110 MeF usw.  150,-

14093 1953-1990 saubere FDC-Slg. lose im Karton, dabei auch bessere Stücke, Mi.
3375 €  100,-

14094 AMTLICHE FDC´s der ersten Jahre m. Mi. 71-74 (€ 600), 80-81 (€ 130), 87-
90 (€ 220), gute Mi. 106-09 (€ 400) u. seltene Mi. 121 (€ 400) auf Schmuck-
FDC 250,-

14095 BRIEFE-POSTEN ab den 50er Jahren mit Glocken II, Mi. 91-100, 106-09 (Mi.
lose zusammen € 370), je auf Blankobelegen usw., im Album  70,-

14096 BRIEFE-SLG. von 70 Briefen nur 50er Jahre mit u.a. EF Mi. 55, EF Mi. 57 auf
Lupo-Bf.. i.d. USA usw.  50,-

14097 ERSTTAGSBRIEFE 1950-1953, Lot mit 10 Belegen, dabei je 2x MiNr. 71 und
72-73 sowie 76+78, 80-81, 106-09 auf 3 FDC´s,  Mi.n.A.d.E. ca.1500€  150,-

14098 ERSTTAGSBRIEFE  1960-1990,  ca.  1300  anschriftenfreie  Schmuck-FDC´s,
2-fach  weitgehend  kpl.  (längere  Sätze  u.  Wofa,  teils  bis  10-fach!),  enormer
Einstand!  50,-
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14099 GANZSACHEN 1948-1954  schönes  Lot  mit  21  meist  versch.  GA´s,  dabei  *,
echt  gelaufen  bzw.  m.  SST,  auch  2x  Privat-GA´s,  dabei  gute  Stücke!,  Mi.
~1000  €  100,-

14100 GANZSACHEN  1949-1957  schöne  Slg.  mit  u.a.  LF  3,  LF  5  (diese  mit
Packzettel  eines ehemaligen 100er-Packs!),  P2d*,  P10 echt gelaufen, P12I*,
P26  SST,  P28-30  SST  etc.,  dazu  noch  7  seltene  Privat-GA´s,  meist  Luxus!
Siehe  Internet-Fotos!  100,-

14101 GANZSACHEN  1949-1990  ca.  400  gebr.  u.  ungebr.,  dabei  P  8-9  (€  105)
ungebr., P38-40 ungebr. (€ 100) u. vielen weiteren Frage-/Antwortkarten, FP
8 5x gestpl. (€ 200) usw. bis SWK  125,-

14102 H-BLÄTTER 10 Stück ex H-Bl. 17-21, je auf Schmuck-FDC´s, dabei H-Bl. 20
(3x) u. H-Bl. 21 (2x)  50,-

14103 NACHLASS  von  1000  Belegen  inkl.  vielen  Luftpostbriefen  der  50er  Jahre,
FDC´s  inkl.  2x  Mi.  120  (€  120),  Ganzsachen  ab  1949  usw.  200,-

14104 ROTAUFDRUCK  interessantes  Briefelot  m.  14  Belegen  mit  guten  EF´s,
MeF´s  u.  MiF´s.  Dabei  u.a.  25  Pf  a.  LuPo-Bf.,  50  Pf  i.d.  USA (2x),  30  Pf  u.
senkr.  Paar  10  Pf  i.d.  Schweiz,  MiF  Rotaufdruck/Berliner  Bauten  mehrfach
etc.,  Siehe  Internet-Fotos!  140,-

14105 SCHMUCK-FDC`s 1949-1954 schöne Slg.  m.  amtl.  Blanko-Schmuck-FDC´s.
Dabei  eigentlich  nur  bessere  Stücke  m.  72/3,  74,  80/1,  88/90,  106/09  auf
einem  FDC  (400€),  110/1,  117,  118  u.  124,  sowie  W9  u.  W13   m.  ESST
1.11.49,  Pracht,  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.  ~1500  €  150,-

BUND ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
14106 1945-1969  LEUCHTTURM  kpl.  Falzlostext  schon  ab  Gem.-Ausgaben  u.

Bizone  bis  zu  den  Anfangsausgaben  Bund,  neuwertig,  NP  182,85€!!! 40,-
14107 1949-2018  LEUCHTTURM  kpl.  gut  erhaltener  Falzlosvordruck,  enormer

Neupreis! 100,-
14108 1949-2020 LINDNER kpl. Falzlostext Bund, neuwertig, NP 740€, günstig! 150,-
14109 2010-2020  LEUCHTTURM  kpl.  Falzlostext  Bund  für  Eckrandstücke,

neuwertig,  NP  435€!!!  Dazu  noch  gratis  einige  ältere  Jahrgänge  (1998+99,
2002-06,  2008,  nochmals  ca.  300€!!!)  Schnäppchen! 100,-

BUND SAMMLUNGEN
14110 1949 Wohlfahrt  als Satzfrankatur  m. Frz.  Zone Württemb. Ausg.  "Werner"  u.

Berlin  Notopfer  auf  senkr.  gefalt.  (nicht  durch  Marken!)  R-Bf.  "Schweinfurt
19.12.49"  u.  "Aalen  20.12.1949" 116-19 u.a. 30,-

14111 1949-1952 postfr. u. gestpl. bessere Ausg. inkl. Höchstwerte (€ 590), Mi. 121-
22  postfr.  (€  110),  139-40  postfr.  u.  gestpl.  (€  390),  189-90  postfr.  (€  245),
dazu  Mi.  171-72  u.  200-03  auf  FDC´s  (€  280)  **/ 200,-

14112 1949-1954 gestpl. ab Mi. 111-122 kpl. Slg. der gesuchte ersten Jahre, dabei
Mi.  139-42,  allen  WoFa  usw.,  dazu  Mi.  111  mit  Plattenfehler  III  (€  200),  Mi.
115  mit  PF  I  (€  380)  u.  Mi.  140  m.  PF  I  (€  400)  250,-

14113 1949-1955 alle sechs Wohlfahrtssätze, postfr. Luxus, Mi. 575 €  ** 90,-
14114 1949-1955  alle  Wofa-Sätze  "Helfer  d.  Menschheit  I-VI."  ex  MiNr.  117-225,

meist  postfr.  Luxus,  Mi.  575  €  ** 100,-
14115 1949-1955 Lot nur postfr. Anfangsausgaben, dabei reichlich Wohlfahrt,

mehrfach Bachsiegel, Marienkirche, NBA,  Mi.n.A.d.E. ca. 6000€  ** 600,-
14116 1949-1959  postfr.  saubere  Slg.  ab  Mi.  111-12  lediglich  ohne  Posthorn  kpl.,

dazu  Heuss  lumogen  u.  liegd.  WZ,  Mi.  2700  €  ** 250,-
14117 1949-1973 Slg. ab postfr. Mi. 111-15 (€ 200), auf altem Schaubek-Vordr.  ** 60,-
14118 1949-1974 postfr.  Slg.  ab Mi.  113-16 mit  einigen Posthorn-Werten bis  30 Pf

usw., von 1955-1974 quasi kpl. inkl. Heuss-Lumogen u. allen ZusDr. Olympia
1972,  im Leuchtturm Vordr.-Album,  dazu  eine  Mi.  372  II,  die  der  Michel  nur
mit  -,-  bewertet!,  Mi.  1600+ €  **/ 120,-
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14119 1949-1975 anfangs gemischt angelegte Slg. (u.a. postfr. 116,117-20, 139-40,
143-46),  ab  Heuss  kpl.  postfr.  mit  Extras  wie  Heuss  lumo  und  lgd.  WZ,
Blockeinzelmarken, CD-Werten, chancenreich, auf der ersten Seite sahen wir
bereits  PF wie  MiNr.  115 gestpl.  "weißer  Punkt  re.o.  bei  der  0  von 30",  116
VIII  (170€),  saubere Erhaltung und hoher  KW  **/ 150,-

14120 1949-1979 kpl. postfr. Pracht-Slg. im Leuchtturm Vordruckalbum. Dabei
die wichtigen 70!!! Werte alle gepr. Schlegel BPP inkl. Posthornsatz!  ** 600,-

14121 1949-1981  ab  Mi.  111-12  (lediglich  ohne  Posthorn)  kpl.  postfr.  (Mi.  189
ungebr.) Slg. mit allen besseren Ausg. u.a. Mi. 139-42, alle Wohlfahrt-Sätze,
Heuss  Lumogen  u.  liegd.  WZ  usw.,  im  neuwert.  Leuchtturm  Vordr.-Album,
dazu  Mi.  114  mit  PF  II,  Mi.  3400+  €  ** 250,-

14122 1949-1985 gestpl. Slg. ab Mi. 111 mit u.a. allen Wohlfahrtsätzen, ab 1951 kpl.
usw.,  ab 1953-1985 vollständig in 2 SAFE-Vordr.-Alben, je m. Schubern, Mi.
ca. 1800 €  100,-

14123 1949-1985 gestpl. Slg. ab Mi. 111-12 mit Mi. 117-22 usw., von 1952-1988 kpl.
inkl. allen Wohlfahrtssätzen, Mi. 372 u. PF II usw., im KABE-Vordr.-Album, Mi.
2300 €  120,-

14124 1949-1988 kpl.  gestpl.  Slg.  in den Hauptnr.  im Lindner T-Vordr.,  in 3 blauen
Ringb.-Sets,  viele schöne Rundstpl.,  gute Erhaltung des Zubehörs  100,-

14125 1949-1994 umfangreiche gestpl. Slg. mit einigen guten Anfangswerten, dann
ab  ´65  nahezu  durchweg  zu  95%  mit  idealen  zentrischen  BERLIN  Tages-,
bzw. teils Sonder-Stempeln, teils im Vordruck, teils auf selbstgest. Blättern, in
dieser Reichhaltigkeit und Qualität selten angeboten!  100,-

14126 1949-1995 postfr. Slg. ab Mi. 111-12 mit vielen besseren Werten u.a. Mi. 116-
122,  Posthorn  2-30  Pf.  kpl.,  Mi.  141-42,  147  usw.,  von  1953-1995  kpl.  inkl.
allen  Wohlfahrtsmarken,  Mi.  177-96,  Heuss  Lumogen  usw.,  im  dicken  E-
Buch,  Mi.  4700  €  ** 300,-

14127 1949-1995  saubere  vollständige  Slg.  anfangs  gemischt  postfr.  u.  gestpl.
geführt  inkl.  Mi.  111-12  gestpl.,  113-120  postfr.,  121-40  gestpl.,  141-42
postfr.,  143-46  u.  156-59  gestpl.  u.  v.  1953-1995  kpl.  postfr.  (mur  Mi.  189
gestpl.),  in  2  Leuchtturm Vordr.-Alben,  dazu  Bl.  3  auf  FDC,  einige  GA usw.,
Mi.  4800+ €  **/ 250,-

14128 1949-1998  bicollect  geführte  Slg.  in  4  Ringbindern  auf  Lindner-
Falzlosvordrucken, anfangs meist ungebr./postfr. und gestpl. (gestpl. Marken
leicht  unterschiedlich),  Posthorn  ungebr.  mit  guter  138  I  (700€).  Weiterhin
noch  Ergänzungen  wie  MH,  Ecken  m.  FN,  4er-Bl.,  alle  Blocks  postfr.  u.
gestpl.,  Rollenmarken  tls.  m.  Zählnr.,  hoher  KW  **/*/ 300,-

14129 1949-1999 gestpl. vollständige Slg. ab Mi. 111-146 inkl. aller besseren Ausg.,
im dicken KABE-Album, dazu Heuss Lumogensatz (ohne 30 Pf.) kpl. und Mi.
114 m. PF II, Mi. 4200 €  140,-

14130 1949-2000 postfr. Slg. ab Mi. 111-12 mit Mi. 113-15 v. OR, Mi. 117-20, 141-
42  v.  OR  usw.,  von  1955-2000  kpl.,  wobei  die  Werte  ab  1985  alle  als  re.
o.Bogenecken  (!)  enthalten  sind,  in  2  dicken  neuwert.  Leuchtturm  Vordr.-
Alben.  Reiner  Markenwert  schon  €  4000  ** 300,-

14131 1949-2000 sehr sauber gestpl., in den Hauptnrn. vollständige (ohne
unbedeutende Jg. 1993-1996) Slg., dabei alle besseren Anfangsausg.
inkl. Mi. 111-22, 139-42, allen Höchstwerten Wohlfahrt 1949-1955, alle
genannten tiefst gepr. Schlegel BPP usw., dazu die Jg. 1955-2000
zusätzl. postfr. kpl., alles in 5 neuwert. KABE Bicollect-Vordr.-Alben,
plus den teuren Alben. In dieser Qualität nicht häufig angeboten!, Mi.
7500 €  **/ 500,-

14132 1949-2000  toller  sauber  u.  dicht  gesteckter  postfr.  (wenige  Anfangswerte
auch  *)  Dublettenbestand  in  3  dicken  vollen  E-Büchern  ab  Bundestag  u.
folgende  Ausg.  teils  mehrfach!  **/* 150,-

14133 1949-2002  gestpl.  Slg.  beginnend  mit  einigen  besseren  Erstausgaben  inkl.
Mi.  111-12,  116-21,  139-42,  Heuss  liegd.  Wz.  usw.,  von  1955-2002  in  den
Hauptnummern kpl.  in  3 neuwertigen Vordr.-Alben des Michel-Verlages plus
Alben,  Mi.  4000 €  75,-
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14134 1949-2010 (ca.) toller sauber u. dicht gesteckter gestpl. Dublettenbestand in 5
dicken  vollen  E-Büchern  ab  Bundestag  u.  folgende  Ausg.  mehrf.!  Keine
Übermengen  bei  den  DS,  viele  schöne  Stpl.!  200,-

14135 1952-1955  Lot  nur  versch.  postfr.  Ausgaben  ex  MiNr.  149-220,   Mi.n.A.d.E.
ca.  300€  ** 25,-

14136 1952-1955 Lot  nur  versch.  postfr.  Ausgaben ex  MiNr.  149-220,162-65,  205-
08,  Mi.n.A.d.E.  >  300€  ** 25,-

14137 1952-1979  postfr.  Slg.  mit  u.a.  Wohlfahrt  1955/1957  usw.,  von  1957-1979
vollständig,  in  2  neuwert.  SAFE-Vordr.-Alben,  Mi.  ca.  1000  €  ** 55,-

14138 1954-1959  postfr.  Steckkarten-Lot  mit  u.a.  Wofa  ´54+´55,  Bl.  2+3,  viele
Randstücke  ** 20,-

14139 1954-1996  postfr.  kpl.,  teils  überkpl.  Slg.  in  3  neuwert.  Lindner  T-Vordr.-
Alben, dabei alle Heuss-Ausg. inkl. Mi. 177-96, lumo u. lgd. WZ, alle Blocks u.
EZM, vielen ZusDr., u.a. Olympiade'72 kpl., Mophila'85 kpl., Mi. 1545-52 kpl.
plus zusätzl. dem ZusDr.-Bogen usw., Mi. >4000 €  ** 175,-

14140 1955-1959 kl. gestpl. u. postfr. Lot mit Ausgaben der 50/60er Jahre, dabei Bl.
2+3 je gestpl. u. postfr., waag. Paare kl. Bauwerke u. Brdbg. Tor, ansehen!  **/ 20,-

14141 1956-1981 postfr.  Slg.  in  den Jahrgängen kpl.,  zusätzl.  alle  Blocks 2-fach u.
Heuss Lumogen- u. liegd. WZ-Sätze ebenso kpl., in 2 SAFE-Vordr.-Alben, Mi.
1300+ €  ** 80,-

14142 1956-1993 Bestand im gr.  E-Buch ab Heuss bis SWK, dabei  viele H-Blätter,
Olympia´72,  MHB 19, schöner Grundstock mit  hohem KW  **/*/ 75,-

14143 1958-2009  sauberer  gestpl.  Dublettenbestand  in  4  gr.  E-Büchern,  davon  2
sehr  dicht  gesteckt,  alles  zu  99,9%  m.  ESST  versch.  Versandstellen  sowie
29x  10er-Bogen  100,-

14144 1959 Heuss-Medaillon Lot mit Mi. 302-06 in gestpl. waagr. Paaren (€ 650) u.
als OR-Stücke, dazu weiteres waagr. Paar der Mi. 306 (€ 250) auf Bfstck.  / 90,-

14145 1959-1964 Block 2+3, Spezial-Slg. mit Bl. 2 mehrf. postfr. u. mit SST und den
Einzelwerten  je  auf  FDC,  Bl.  3  mehrf.  gestpl.,  1x  mit  den  guten  Berlin-SST,
Mi.  ca.  800  €  **/ 55,-

14146 1959-2000, ca. 600 postfr.  Blocks sortenreich ab mehrf.  Bl.  2 mit  u.a. Bl.  21
(10x)  usw.,  im  Lindner  Klemmbinder  m.  Schuber,  dazu  Tag  d.  Marke-Klbg.
von  1979-1980  mehrf.,  Mi.  3200  €  ** 150,-

14147 1962-1991  Slg.  von  ca.  225  Privat-GA  und  GSU,  tls.  gelaufen,  tls.
ungebraucht,  durchweg   Pracht  */ 35,-

14148 1969 Ministerjahrbuch in grau m. postfr.  Marken, Aufl.  nur ca. 800 Stck.,  Mi.
1200 €  ** 40,-

14149 1969-1987 postfr. umfangr. u. sortenreicher Bestand häufig per 10 in 3 Alben,
dazu  Unfallverhütung  in  senkr.  Rollen-5er-Streifen,  ebenso  Burgen  u.
Schlösser,  Automatenmarken  usw.,  Mi.  9500  €  ** 150,-

14150 1973-2010  SCHWARZDRUCKE  u.  HOLOGRAMME  schöne  Spezial-Slg.  im
Album schon ab Bl.  9 S, dann die Schwarzdrucke/Hologramme SD 1-33 (es
fehlt  nur  SD  26)  aus  den  Jahrbüchern,  dazu  noch  anlaßgleiche  FDC´s  u.
Sonderbelege!  Tolle  Slg.  ideal  als  Ausschmückung für  die große Bund-Slg.!,
Mi.  >2200 € 150,-

14151 1990-2000 saubere postfr.  Slg.  kpl.  inkl.  den Ausg.  aus MH, Block-EZM, Mi.
1583X und den DM-Ausg.  der  DDR, im Vordr.-Album, Mi.  1570 €  ** 30,-

14152 1991-2008  Luxus-Slg.  kpl.  (mit  Block-EZM  aber  ohne  Ausg.  aus  MH)  m.
zentr.  ESST  Berlin,  in  2  Alben,  Mi.  1900  €  50,-

14153 1994-1997,  ab  Mi  1755  nach  LINDNER  T-Vordr.  kpl,  saubere  Slg.  aller
ZEHNERBOGEN  in  2  weinroten  Ringbinder-Sets  REGULAR  ** 100,-

14154 1999-2019 (III. Quartal) kpl. (inkl. selbstklebende Werte) Slg., alle Werte aus
der  re.  o.  Bogenecke  u.  mit  entspr.  Ersttags-Sonderstpl.  in  2  neuwert.
Leuchtturm  Vordr.-Alben.  Sehr  hoher  ehem.  Postpreis!  ** 400,-
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14155 2000-2011 kl. Slg. Eckrandstücke m. zentr. Berliner ESST aus Dtl. Plus-Abo,
sauber jahrgangsweise in Tüten (12 Jg.), Mi. ca. 1230 €  50,-

14156 2000-2015 kl. Slg. Eckrandstücke m. zentr. Berliner ESST aus Dtl. Plus-Abo,
sauber jahrgangsweise in Tüten (16 Jg.), Mi. ca. 1670 €  80,-

14157 2008-2021  tolle  Slg.  mit  65  versch.  Folienblättern  m.  ESST,  Postpreis  über
500€!!!  100,-

14158 ab 1959 u.a. mit Bl. 2 (7x) auf Luxus Schmuck-FDC´s (€ 980), 13x postfr. (€
364)  u.  1x  m.  SST,  Mi.  322-25  auf  FDC (10x,  €  400),  Bl.  3  mehrf.  usw.,  im
neuwert.  SAFE Ringb.  200,-

14159 ABARTEN 1956-1997, Konvolut m. 12 Spezialitäten, dabei Bund 246 U, 273
U, 1995 Klbg. Mendelssohn verschnitten, Dehler-Klbg. in extremer Übergröße
m. Lf, Belgien seltene ungez. Probedrucke, ansehen!  ** 175,-

14160 BEDEUTENDE  DEUTSCHE  1961,  spezialisierter  Bestand  postfr.  u.  gestpl.
mit insges. etwas 2400 Werten, dabei gestpl. waagr. Einheiten u. 4er-Blocks
mit  alleine  €  1700,  Mi.  34  R  postfr.  (7x,  €  300),  postfr.  Einheiten,  viele
Randstücke,  ZusDr.,  H-Blätter,  etwa  100  Werte  m.  genau  beschriebenen
Abarten  usw.  **/ 200,-

14161 BESONDERHEITEN mit Mi. 506-10 in 4er-Blocks auf FDC´s (Mi. lose € 80),
postfr.  waagr.  Paaren  u.  postfr.  Rollen-5er-Streifen  (Mi.  billigst  €  127),
Unfallverhütung in waagr. Paaren, Burgen u. Schlösser kpl. in waagr. Paaren
u.  Rollen-5er-Streifen postfr.  (Mi.  zusammen € 340),  ATM usw.,  im neuwert.
Lindner  T-Klemmbindeer  **/ / 90,-

14162 BLOCK-LOT mit vielen Hundert ex Bl. 2-53 überwiegend postfr. einige wie Bl.
2 u. Olympia'72 Blocks auch m. SST, Mi. 3500 €  **/ 100,-

14163 BOGEN-SLG. postfr. mit insges. 480 versch. Bogen aus 1970-1994,
dabei u.a. viele kpl. Zuschlagssätze, ZusDr.-Bogen Mi. 1255-56 u. 1546-
49 usw., der Markenwert ohne FN beträgt bereits Michel 34200. Hinzu
kommen sicherlich div. Plattenfehler u.a. von uns Mi. 987 I/II, 1324 I,
1326 I (Mi. je -.-) gesichtet.  ** 1500,-

14164 BUND-INVESTMENT  mit  70-90er  Jahre,  sortenreiche  postfr.  Slg.,  alles  in
Einheiten, insges. wurde über Jahre rund DM 3000 bei der Dt. Post investiert!  ** 100,-

14165 BURGEN  u.  SCHLÖSSER  3700  postfr.  und  gestpl.  Werte  immer  wieder  m.
Besonderheiten  im  neuwert.  SAFE  Ringbinder,  dabei  über  70  Werte  mit
beschriebenen Abarten inkl. Mi. 1140 PF I u. II, 1142 I, etwa 340 ZusDr., 25
H-Blätter, 38 MH, Einheiten, Letterset mit vielfach 300 Pf usw.  **/ 120,-

14166 BURGEN  u.  SCHLÖSSER,  47  senkr.  postfr.  Rollen-5er-Streifen  v.
Rollenende je mit 4 Leerfeldern, dabei fast alle Wertstufen ex 10-300 Pf. Der
Michelwert billigste Leerfeldfarbe gerechnet ca. € 1000), seltenes Angebot!  ** 120,-

14167 DAUERSERIEN  FRAUEN  ca.  3300  Werte  postfr.  und  sehr  sauber  gestpl.
immer wieder m. Besonderheiten im neuwert.  SAFE Ringb.,  dabei  etwa 110
Werte  m.  exakt  beschriebenen  Abarten,  Einheiten,  Randstücken,
Bogenecken,  viele  hohe  Wertstufen  usw.  **/ 100,-

14168 DAUERSERIEN  PAARE,  tolle  Luxus-Slg.  Heuss-Blumen  im  Luxus-E-Buch.
Es  wurde  bi-collect  gesammelt  u.a.  postfr.  Heuss  lumogen  gepr.  Schlegel
BPP,  Heuss  II  v+w!,  dann  alle  Paare  bis  SWK  700Pf,  gestpl.  auch  gute
Heuss-Werte u.a. 40 u. 70 Pf Heuss-Medaillon, dann Bed. Dt. kpl. bis SWK u.
Blumen  bis  4,30€,  tolles  zu  99%  Luxusobjekt!  Siehe  Internet-Fotos!,  Mi.
~3800  €  **/ / 380,-

14169 DAUERSERIEN  waagr.  Paare  sauber  gestpl.  m.  SWK  Doppelwährung  u.
Eurozeit  kpl.  (!)  u.  Blumen alle  Ausg.  der  Jahre  2005-2017 ebenso kpl.,  der
ehem.  Postpreis  betrug bereits  €  203,  selt.  Angebot!  90,-

14170 EDITION  2000,  bekannte  Luxusedition  von  der  Deutschen  Post
herausgegeben!  Komplette  Slg.  der  Jahrgänge  1996-2012  in  17  edlen
Kassetten,  enormer  Anschaffungspreis! 150,-

14171 FORMNUMMERN 1955-1994 Slg. mit über 1000 postfrischen Formnummern,
gerade die kostenintensiven letzten Jahren gut vertreten.  ** 160,-
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14172 H-BLÄTTER gestpl. (!) Slg. ab Posthorn H-Bl. 2 ohne Rand (€ 840), Heuss H-
Bl.  4  (€  170),  H-Bl.  6-7  mehrf.  (€  460),  H-Bl.  8  X  im  MH  u.  H-Bl.  8Y
(zusammen  €  270),  H-Bl.  11  (3x,  €  300),  H-Bl.  12-16  inkl.  H-Bl.  12  a/b
(zusammen  €  510)  usw.,  bis  B&S.  Gestpl.  H-Blätter  werden  selten
angeboten!,  Mi.  2800  €  300,-

14173 HEINEMANN 1970-1972, Dauerserie mit ca. 1800 postfr. u. gestpl. Werten in
Einheiten,  Bogenecken,  m.  FN,  rund  40  Werte  mit  exakt  beschriebenen
Abarten  u.  Besonderheiten  **/ 50,-

14174 HEUSS gestpl.  Einheiten mit Mi.  184 4er-Block (€ 100), 186 ebenso im 4er-
Block (€ 140), 188 m. 2 waagr. Paaren (€ 500), 190 im waagr. Paar (€ 200),
306 im waagr. Paar (€ 250)  / / 90,-

14175 HEUSS II postfr. Lot ex Mi. 259-65, dabei eine Vielzahl von Bogenecken, teils
m. FN, große Anzahl 4er-Blocks u.a., 7x 4er-Bl. Mi. 264 (€ 224), 5x 4er-Bl. Mi.
265 (€ 500)  ** 100,-

14176 HEUSS II postfr. u. gestpl. Spezial-Slg. der Mi. 259-65 mit Satz in gestpl. 4er-
Blocks kpl. (€ 1700) teils m. besseren Gummisorte weitere Mi. 260 im waag.
gestpl. Paar (€ 200) u. weiterer gestpl. 4er-Block der Mi. 265 (€ 200), postfr.
waag. Paare, Rollenmarken usw.  **/ / / 250,-

14177 HEUSS  LUMOGEN  postfr.  Lot  mit  vielen  4er-Blocks  u.a.  14x  VB  Mi.  186  -
davon 6x v. OR  (Mi. für waagr. Paare u. OR bereits € 1556!), 13 VB Mi. 259y
(Mi. für waagr. Paare € 1560), Randstücke usw.  ** 250,-

14178 INDUSTRIE  &  TECHNIK  ca.  2400  postfr.  u.  gestpl.  Werte  immer  wieder  m.
Besonderheiten  sauber  im  neuwert.  SAFE-Ringbinder,  dabei  viele
Randstücke, Einheiten, etwa 40 Werte m. exakt beschriebenen Abarten usw.  **/ 60,-

14179 JAHRBÜCHER 1973-2000  kpl.  postfr.  Jahrbücher  ab  Nr.  1  (dieses  geprüft),
alle  in  guter  Erhaltung  ** 300,-

14180 JAHRBÜCHER 1974-2000 kpl. postfr. Jahrbücher, in guter Erhaltung  ** 120,-
14181 JAHRBÜCHER 1976-2000 kpl., ehem. Postpreis 2.485 DM!, Mi. 2475 €  ** 50,-
14182 KLEINE  BAUWERKE  1964  (Mi.  454-61)  postfr.  Lot  vieler  hundert  Werte,  je

Wertstufe  vielfach,  dabei  15  DZ  (€  480),  rund  20x  4er-Blockssätze  (€  880),
Formnummern,  schwarze  Bogfenzählnrn.  usw.  ** 150,-

14183 KLEINE BAUWERKE 1964, Mi. 454-61, immer wieder spezialisiert mit insges.
rund  900  Werten,  dabei  H-Blätter,  etwa  70  Werte  m.  genau  beschriebenen
Abarten, viele Einheiten aus Bogen u.a. postfr. OR-Stücken usw., im neuwert.
SAFE Ringb.  **/ 80,-

14184 MARKENHEFTCHEN 1960-2012, Kassette m. ca. 200 MH ab MH 4 Y bis in
die  Euro-Zeit  (MH  88),  hier  alleine  150€  gültige  Nomi,  ca.  40  ZB,  zahlreich
Ersttags-Stpl.  **/ 120,-

14185 MARKENHEFTCHEN  1974-1982,  exakt  180  postfr.  MH  mit  Unfallverhütung
(56 MH + Versuchs-MH 20) u. Burgen&Schlösser (123 Stück), insges. 14 St.
m. ZB, sauber im Album!  ** 75,-

14186 MARKENHEFTCHEN ca. 140 sortenreich ex MH 21-54 mit u.a. gutem MH 40
(4x, alleine € 260) usw., Michel billigst bereits € 2000!  **/ 150,-

14187 MARKENHEFTCHEN  Lot  mit  MH  3  (2x,  €  110),  MH  4  X/Y  (€  120,  Deckel
beschriftet),  MH  6  d/f  (€  100)  u.  MH  8,  dazu  5x  Berlin  MH  4b  (€  110)  ** 60,-

14188 MARKENHEFTCHEN  Slg.  m.  ca.  110  St.  ab  Heuss  MH  4  mit  MH  9,  viel
Burgen  u.  Schlösser  u.  etl.  Privat-MH,  im  neuwertigen  Lindner-Ringb.  ** 90,-

14189 MARKENHEFTCHEN Slg. von ca. 150 Stück mit  Schwerpunkt bei  den etwa
100 Sport-MH mit  vielen gestpl.  Euro-Ausg. bis 2008, sehr hoher Postpreis!  **/ 120,-

14190 MARKENHEFTCHEN  SPEZIAL  tolle  Slg.  mit  40  versch.  MH  Bund  u.  Berlin
alle  mit  Plattenfehlern,  alle  gepr.  Schmidl  BPP,  Aufstellung  anbei  (1770.-!!!)  ** 150,-

14191 MARKENHEFTCHEN tolle Partie mit  ca.  350 postfr.  MH (wenige gestpl.)  ab
MH  6,  meist  B&S  u.  SWK,  teils  leicht  m.  Bleistift  beschriftet  (meist  innen,
leicht  zu  entfernen!),  dabei  alleine  ca.  90  mit  Zählbalken!,
abwechslungsreiche,  garantierte  Fundgrube  für  PF´s,  Spitze  Zähne  etc.!  ** 150,-
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14192 MARKENHEFTCHEN tolle Partie mit über 400 postfr. MH ab MH 3 u. 4, meist
B&S  u.  SWK,  teils  leicht  m.  Bleistift  beschriftet  (meist  innen,  leicht  zu
entfernen!),  abwechslungsreiche,  garantierte  Fundgrube  für  PF´s,  Spitze
Zähne  etc.!  ** 150,-

14193 POSTHORN  postfr.  u.  gestpl.  Spezial-Slg.  mit  Mi.  125  im  postfr.  u.  gestpl.
Paar, Mi. 125 II gestpl. (€ 100), Mi. 126 im postfr. 4er-Block (€ 120), Mi. 127
im  postfr.  Paar  (€  120)  und  im  gestpl.  4er-Block  (€  300),  Mi.  128  im  postfr.
10er-Block  (€  150),  Mi.  138  im  gestpl.  4er-Block  (€  800)  usw.  **/ / 250,-

14194 POSTHORN über 900 sauber gestpl. Werte inkl. einiger Besonderheiten u.a.
waagr.  Einheiten  (ca.  €  800),  inkl.  4er-Blocks  Mi.  129,  43  Werte  m.  exakt
beschriebenen Abarten u.a. Mi. 138 m. PF II (€ 800), mind. 20 kpl. Sätze (€
1000), einige Briefe usw., im SAFE Ringb.  **/ 200,-

14195 ROLLENMARKEN  postfr.  Slg.  Einzelwerte  u.  vor  allem  5er-Streifen  ab  kl.
Bauwerke  u.a.  mit  Mi.  459-61  in  5er-Streifen,  Unfallverhütung  m.  farbigen
Zählnummern,  Burgen  u.  Schlösser  u.  etwa  80  5er-Streifen  SWK  teils  v.
Rollenende,  seltenes  Angebot!,  Mi.  ca.  4000  €  ** 400,-

14196 ROLLENMARKEN postfr. Slg. senkr. Rolleneinheiten mit meist 11er-
Streifen inkl. vieler hoher Wertstufen bis 700 Pf, über 50 Rollenenden m.
je 4 Leerfeldern usw., der ehem. Postpreis betrug DM 3250,--, der
Michelwert dürfte rund € 8000 betragen, seltenes Angebot!  ** 500,-

14197 SCHWARZDRUCKE  2001-2013,  Bestand  v.  120  SD  aus  genannten
Zeitraum, alle aus JB ausgeschnitten (ganze Seite!), durchschnittlich 50€ KW
je  SD  =  insg.  ca.  6000  €  KW  nur  für  die  Bund  Schwarzdrucke!  Schöne
Ergänzung  für  jede  Bund-Sammlung!  Ebenso  noch  20  SD  DDR  Teil-
Slg.1984-1990  (nicht  vollständig) 100,-

14198 SEHENSWÜRDIGKEITEN 1987-2001 alle  Werte  DM u.  Doppelwährung kpl.
in zentr. gestpl. 4er-Blocks, insges. 50 versch., ehem. Postpreis DM 312 plus
€ 61, selt. Angebot!  90,-

14199 SEHENSWÜRDIGKEITEN  37  versch.  postfr.  4er-Blocks  m.  Wertstufen
zwischen  5-700  Pf,  ehem.  Postpreis  DM  310  ** 55,-

14200 SEHENSWÜRDIGKEITEN  ca.  3800  postfr.  u.  sehr  sauber  gestpl.  Werte
immer  wieder  m.  Besonderheiten  im  neuwert.  SAFE  Ringb.,  dabei  etwa  90
Werte  inkl.  MH´s  mit  exakt  beschriebenen  Abarten  u.  Plattenfehlern,
Einheiten, hohe Wertstufen bis vielfach 700 Pf., div. MH, 120 ZusDr., etwa 40
H-Blätter usw.  **/ 120,-

14201 SEHENSWÜRDIGKEITEN zentr. gestpl. Slg. 4er-Blocks nur der Eurozeit mit
Wertstufen zwischen 5 Cent - 4,10 Euro, ehem. Postpreis schon € 120,--  / 30,-

14202 SPEZIALPARTIE mit  u.a.  Heuss MH 4 YI (tiefst  gepr.  Schlegel  BPP!) u.  YII,
Heuss  II  waagr.  UR-Paare  a.  geriffeltem  Papier,  Heuss  lumo  m.  Eckstpln.
rundgestpl.  Luxus,  auch  etwas  Berlin  mit  286  I  u.  288  I  im  Streifen  gepr.
Schlegel  BPP  etc.!  Siehe  Internet-Fotos!  **/ / / / 100,-

14203 STEMPELSAMMLUNG  2009-2016  der  deutschen  Post  auf  400
Vorlagekärtchen  m.  ESST aus  Post-Abo,  enormer  Abopreis,  sehr  dekorativ!  50,-

14204 UNFALLVERHÜTUNG  etwa  1800  postfr.  u.  gestpl.  Werte  vielfach
spezialisiert,  im  neuwert.  SAFE-Ringbinder,  dabei  alleine  etwa  160  ZusDr.,
MH,  H-Blätter,  Einheiten,  Rollenmarken,  etwa  50  Werte  mit  exakt
beschriebenen  Abarten  u.  PF  usw.  **/ 100,-

14205 UNFALLVERHÜTUNG  mehrf.  in  postfr.  Rollen-5er-Streifen  m.  schwarzer
Zählnr.  kpl.  inkl.  70,  100  u.  150  Pf.  je  mit  5-Streifen  kpl.  usw.,  insges.  46
Streifen,  Mi.  470  €  ** 55,-

14206 ZUSAMMENDRUCKE  1954-1998  mit  H-Blättern  u.  MH,  sauber  gestpl.  Slg.
ab  Heuss  dekorativ  auf  Blättern  aufgezogen  im Ringb.,  dabei  H-Bl.  3-5  inkl.
H-Bl.  3-4  je  auf  Bf  (Mi.  lose  €  510),  W  23Y,  Unfall,  Burgen  u.  Schlösser  u.
SWK m. MH, H-Blätter u. ZusDr. je quasi kpl. usw., schönes Los!, Mi. 2400 €  200,-

14207 ZUSAMMENDRUCKE 1961-1997 postfr. Slg. im neuwert. Leuchtturm Vordr.-
Album, dabei etwas Unfallverhütung u. von Burgen u. Schlösser bis SWK kpl.  ** 50,-
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14208 ZUSAMMENDRUCKE 1965-1989 postfr.  Slg.  ab kl.  Bauwerke bis  SWK inkl.
C/D-Paare,  auf  Lindner-Vordr.  ** 40,-

14209 ZUSAMMENDRUCKE aus Markenheftchen, postfr. Slg. kleiner Bauwerke bis
Sehenswürdigkeiten inkl. C/D-Paaren, auf Lindner-Vordr.  ** 50,-

14210 ZUSAMMENDRUCKE aus MH, Slg. Bed. Deutsche bis SWK, in 3 großform.
Ordnern aufgezogen, dabei MHB 6-7 (€ 220) u. MHB 13-14 (€ 220) je postfr.,
große  Menge  Briefe  inkl.  alleine  50  H-Blättern  u.a.  besseren  H-Bl.  28  über
20x  usw.  **/ 100,-

14211 ZUSAMMENDRUCKE  HEUSS  -  SWK,  postfr.  Slg.  mit  gutem  H-Bl.  8y  in
beiden  Typen  (€  195),  ZusDr.  W22Y,  loser  Heuss  lieg.  Wz.  u.  ab  Bed.  Dt.
1961 bis SWK W85-94 kpl. inkl. Unfall  kpl.,  Olympia'72 kpl. usw., dazu H-Bl.
10-31  kpl.  u.  zusätzl.  alle  C/D-Paare  auf  KABE-Vordr.  Schöne  Slg.  zum
erweitern  jeder  Bund-Slg.,  4-stelliger  KW!  ** 150,-

14212 ZUSAMMENDRUCKE HEUSS 1958 ex MHB 5 X/Y m. W17/S 52 X inkl. WZ
15/16  a/b  kpl.  (€  204),  W17/S52Y  kpl.  ebenso  inkl.  WZ  15/16  a/bY
(zusammen € 2137), H-Bl. 8 X/Y (€ 270) u. gestpl. Satz Heuss liegd. Wz. (€
170), seltenes Angebot!  400,-

14213 ZUSAMMENDRUCKE HEUSS ex MH B3, gestpl.  Slg. mit  W 4-7, WZ 5-8 (€
230), S15 (€ 130), S30 u. S32 (zusammen € 420) usw., auf Vordr., dazu H-Bl.
3-5 (€ 510)  200,-

14214 ZUSAMMENDRUCKE HEUSS gestpl. Slg. auf MHB 4 auf Vordr., dabei H-Bl.
6-7 m. PF bei Reklamefeld R4 (für normale H-Blätter schon € 180),  W 8-16,
WZ 9-14 (€ 239),  S41-46 (€ 375) usw.  120,-

14215 ZUSAMMENDRUCKE  HEUSS  sauber  postfr.  mit  H-Bl.  3-5  (€  180)  allen
ZusDr.  ex  W4-S36  (bis  auf  4  ZusDr.)  kpl.  (€  1140)  u.  RL  1  u.  2  (€  340)  ** 300,-

14216 ZUSAMMENDRUCKE  Heuss  W18X  (per  15)  und  W18Y  (per  20),  je  postfr.
Pracht,  Mi.  490  €  ** 60,-

14217 ZUSAMMENDRUCKE postfr. Slg. H-Blätter u. einige MH ab Bed. Dt. mit viel
Unfallverhütung,  ZusDr.  Olympia'72  (2x  kpl.),  B&S  usw.,  dazu  etwas  Berlin,
Mi.  ca.  1000  €  ** 100,-

14218 ZUSAMMENDRUCKE  Posthorn  bis  Burgen  u.  Schlösser  mit  viel  Heuss,
Olympia'72  postfr.  kpl.,  Mi.  1500  €  ** 100,-

BUND BRIEFE POSTEN
14219 1949-1954 FDC-Posten mit nur guten Ausg., dabei Exportmesse 103-05, 147

Röntgen (500€), hier Umschlag leicht getönt, 149, 152, 153/54 Umschlag li.o.
ausgebessert, 163, 171 a. FDC-Karte, 171/72, sowie Heuss 4, 10, 20 u. 30 Pf
a. FDC-Karte, bis auf die 2 erwähnten alles einwandfr.!, Mi. 1140 €  150,-

14220 1951-1956  ERSTTAGSBRIEFE  schöne  Slg.  der  seltenen  frühen
Ersttagsbriefe mit vielen Spitzenstücken wie z.B. Röntgen (500€), Mona Lisa
(200€),  Madonna,  Otto-Motor,  T&T  (130€),  Reis,  Dt.  Museum,  Lufthansa
(120€)  uvm.,  insg.  25  versch.,  teils  blanko,  teils  adressiert,  Pracht!  400,-

14221 1952-1956 nettes Lot mit portoger. EF´s u. MeF´s u.a. mit 149 MeF, 164 (3x)
MeF, 166 EF, 204 (4x) MeF, 221 MeF, 224 w.P. MeF, Pracht, Mi. >300 €  50,-

14222 1952-2005 saubere von 1956 an kpl. Slg. anschriftenfreier Schmuck-FDC´s in
8 SAFE Compact-Alben u. 2 weiteren Alben m. allen Blocks/ZusDr. kpl., frühe
FDC´s Thurn&Taxis (Karte), Röntgen, Verkehrsausst. 1953, Fahrplan u. Wofa
1955 u.a., enormer KW!  200,-

14223 1956-1985  Schmuck-FDC-Slg.,  alle  unbeschriftet,  mit  u.a.  Heuss-Medaillon
auf  3  FDC's  (€  255)  usw.,  von  1960-1985 nahezu  kpl.,  in  8  Briefealben,  Mi.
3000 €  100,-

14224 1960-1999  überkpl.  Slg.  von  anschriftenfreien  Schmuck-FDC´s  bis  1993,  ab
1994 dann m. Adresse des Sammlers in 15 SAFE Briefealben (Hochformat)
m. ZusDr.,  Blocks,  Berlin-Einzelmarken u.  teils  beide ESST  100,-

14225 1962-1991 Lot 8 Belegen mit MeF, meist Eilbriefe, ansehen!  20,-
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14226 1967-1980  (ca.)  Partie  v.  800  Briefen,  dabei  EF,  MeF,  Einzelwerten  aus
Blocks  u.a.  Bl.  2,  Mi.  114  auf  FDC  usw.  70,-

14227 1981 ATM 1 SPEZIAL schöne Slg. mit 150 versch. Belegen, Maximumkarten,
Sonderkarten alle  m.  ATM-Frankaturen!  Dabei  auch EF,  MeF,  Massen-MeF,
Beosnderheiten,  Abarten etc.,  Siehe Internet-Fotos!  30,-

14228 1990-1991  TELEGRAMMGEBÜHR-ABSCHNITTE umfangreicher  Posten  mit
über 120 Quittungsabschnitten, alle frankiert,  meist VGO, fast nur Bauwerke
mit  guten  MeF´s,  Einheiten  etc.,  auch  Plattenfehlerfundgrube  bei  dieser
Ausgabe!  Selten  einmal  angeboten!  50,-

14229 ATM Bund ca. 250 Bf/FDC, teils mehrfach, meist in Tüten  50,-
14230 AUTOMATENMARKEN 1981 tolle Spezial-Slg. mit 32 Belegen je m. kpl. Satz

10-280  Pf  frankiert,  alle  15  Automaten  von  Berchtesgaden  bis  Starnberg  je
mit  Ersttag  und  Inbetriebnahme  der  Automaten!  Dazu  noch  9  postfr.  Sätze!
So  komplett  selten  angeboten!  50,-

14231 BRIEFE ca. 500 Stück nur bis Anfang 70er Jahre, dabei Mi. 113-15 auf R-Bf.,
167-70 m. SST auf Karte, viele Luftpostbriefe u. einige Karten usw.  150,-

14232 BRIEFE-NACHLASS  von  rund  1000  Briefen  m.  Sonderstpln.  zu  versch.
Motiven  wie  Antarktis,  Bundeswehr,  viel  Fussball  usw.  90,-

14233 BRIEFE-SLG von über  100 Briefen nur  50er  Jahre mit  EF Mi.  127,  MeF Mi.
134, MeF Mi. 149, EF Mi. 164, MiF Mi. 166, MeF Mi. 167-68, MiF Mi. 176, EF
Mi. 203, 205 m. PF III in MiF (lose € 250) usw., nur bis 1956!  160,-

14234 BRIEFE-SLG.  nur  50er  Jahre  ca.  150  Stück  mit  u.a.  EF  Mi.  137  auf
Luftpostbf. Mi. 138 auf Bf. u. auf Paketkarte EF 154, MeF Mi. 170, EF Mi. 246,
MiF 273 usw., in 2 Briefa-Alben  150,-

14235 BUND  Partie  von  etwa  650  etwas  besseren  Briefen  ab  wenig  50er  Jahre,
dabei  Postkrieg,  etwa  30  H-Blätter  inkl.  H-Bl.  22  u.  25  mehrf.,  viele  hohe
Wertstufen  oftmals  als  MeF,  Einschreibe-  u.  Express-Briefe  uvm.  230,-

14236 BUND/BERLIN  Kehr-  und  ZusDr.  auf  Bf./FDC,  über  450  St.,  teils  mehrf.  in
Tüten  u.  1  Album  50,-

14237 DAUERSERIEN  SPEZIAL,  H-Blätter  1967-73  Konvolut  m.  >110  H-Blatt-
Frankaturen,  je  auf  Brief  m.  Zusatzleistungen   Eilbote  oder  Einschreiben,
meist als MiF m. ZusDr., je m. SST, Michel nur lose H-Blätter gerechnet (ex
H-Bl. 17-24), Mi. >1700++ €  30,-

14238 DAUERSERIEN  SPEZIAL,  ZUSAMMENDRUCKE  1966-1973,  Konvolut  m.
ca.  200  ZusDr.-Frankaturen,  je  m.  SST,  tls.  als  R-Brief,  dazu  noch  GA  in
Abotüten  der  Post,  Mi.  >1700++  €  30,-

14239 ERSTTAGSBLÄTTER 1998-2019 kpl.  Slg.,  jeder Jahrgang im blauen Album
der Post (lediglich bei 2014 fehlen die ersten 10 Blätter, dafür noch 2020 das
1.  Quartal),  dazu  noch  Erinnerungsblätter  der  Dt.  Post,  enormer
Einstandspreis  und  ideal  zum  Weitersammeln!  100,-

14240 ERSTTAGSBRIEFE  1961-1995  mind.  1x  kpl.,  dazu  Dauerserien,  längere
Serien  u.  Zuschlagssätze  i.d.  Regel  5-fach  vorhanden!  50,-

14241 GANZSACHEN  1948-1990,  ca.  100  GA,  dabei  Vorführpost  79,
Auslandsverwendungen  u.  Sonder-GA  gebraucht  und  postfr.  20,-

14242 GANZSACHEN  2000-2001  knapp  300  GA  m.  privaten  Zudrucken!  Teils
unterschiedl.  Typen  (Wz.  mit/ohne  Fenster  etc.),  davon  180x  Europa  2000
(0,56 €), 48x Arktis (1,12 €), 50x SWK (0,24 €), 12x SWK (0,41 €), 3x SWK
(1,12  €)  u.  einige  u.  DM-Nominale  sowie  15  Großformat-GA,  für
SPEZIALISTEN!  allein  schon  >170  €  Nominale!  80,-

14243 GANZSACHEN  umfangr.  Bestand  v.  überschlägig  2000  GA´s,  DM-Zeit  fast
kpl.,  in  gr.  Stückzahlen (u.a.  P9 C10/3),  P100 (43 kpl.  Sätze),  P 113 (130x),
dazu Album m. Parallelausg. (bildgl. Marke/GA), Vielzahl "Pochetts" - BRD u.
wenig GA Berlin/DDR, insges. hoher Einstandspreis!  100,-

14244 JUBILÄUMSBRIEFE  1999-2008  schöne  Slg.  im  Lindner-Ringb.  a.  Omnia-
Blättern, insg. 117 Belege, meist Jubiläumsbriefe, sowie einige Ganzsachen/
Briefe  25,-
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14245 ROLLENENDSTREIFEN  über  60  St.  von  Unfallverhütung  u.  B&S,  je  mit  4
Leerfeldern,  alle  auf  Briefen.  Selten  angeboten!  140,-

14246 ROLLENMARKEN SPEZIAL tolle Briefe-Slg. mit 50 Belegen, dabei Hauptwert
bei den 30 Belegen alle mit grünen Leerfeldern, meist LF4 ab Kl. Bauwerke-
SWK, dazu noch 20 Belege m. anderen Frankaturen u.a. Blocks etc.  50,-

14247 WERBEPOSTKARTEN zu  den verrücktesten  Themengebieten,  wohl  1980er
bis €-Zeit,  vieles heute nicht mehr politisch korrekt z.B. Thematik "Sex sells"
u.a.,  in  4  vollen  Schuhkartons.  Ich  sage  3000  bis  vielleicht  3500  ungebr.
Karten,  Dubletten  nicht  gesehen!  100,-

SAMMLUNGEN POSTEN HEIMAT
14248 ANTIQUARIATS-NACHLASS  ERBACH  -  Hessen/Nassau/Odenwald,  über

130  gebundene  Ausgaben  des  Erbacher  Wochenblattes  /  Kreisblattes  /
Amtsverkündigungsblattes  /  Anzeigenblattes  Erbach-Neustadt.  Folgend
Zeitschriften Landwirtschaftl.  Vereine Hessen, Centralanzeiger für  Odenwald
sowie  Volk  u.  Scholle  (Rheinfranken-Nassau-Hessen)  -  hierzu  noch  große,
ungezählte  Anzahl  an  Monatsheften  ab  1929.  Die  Erhaltung  ist  stark
unterschiedl.,  anbei  noch  2  Kartons  mit  Kopie-Auszügen  aus  den  Büchern. 100,-

14249 BODENSEE,  11  verschied.  Belege  aus  1880–1894  von  ÜBERLINGEN  (R-
Brief),  SALEM,  HEILIGENBERG,  MARKDORF  u.  MEERSBURG,  dabei
waagr.  Paar  DR  Mi  42,  Post-Zustellungsurkunden,  Amtsschreiben  u.a.  50,-

14250 CHEMNITZ  ERNST  BECKERT  -  Nadelfabrik,  27  Belege  aus  1931-1936  m.
Auslands-Frankaturen an die Firma (ab 1937 Fusion m. GROZ in Ebingen zu
GROZ-BECKERT),  dabei  Mexico,  Indien,  etc.  +  interess.  Vignetten!  +  7
Belege  1892-1915  aus  Schweiz  30,-

14251 CHEMNITZ/  KARL-MARX-STADT,  1923-1980,  Konvolut  m.  65  Belegen  mit
SST,  Werbestpl.  versch.  Postämter,  dabei  bessere  EF,  Sächs.
Schwärzungen,  Zusatzleistungen  40,-

14252 DARMSTADT -  Oberpostinspektor  GEORG GEIS,  private  Korrespondenz  a.
22  Karten  aus  1927-1932.  Lokalhistorisch!  Gebot

14253 DARMSTADT -  Postinspektor  KARL SPECHT,  private  Korrespondenz  a.  20
Karten  aus  1943.  Lokalhistorisch!  Gebot

14254 DRESDEN 1900 Karte an die Polizeiwache m. Denunziation d. Tischlerei i. d.
Helgolandstr. Wegen Sonntagsarbeit, tadellos  Gebot

14255 EIBAU  (Oberlausitz),  Geschäftsbrief  1873  an  C.F.  Neumann,  treibender
Initiator  des  Bahnanschlusses  Gebot

14256 EICHERSHEIM (Sinsheim/Heilbronn),  gesiegelter  Brief  v.  Heilbronn 21.  Jan.
1724 n. Eychtersheim an Carl Ferdinand v. Venningen (1693-1731) v. seinem
Schwager, sehr gute Erhaltung  Gebot

14257 FRANKFURT /  AUGUST OSTERRIETH hier  Brief  seines Sohnes August  m.
eigenhändiger  Unterschrift  v.  16.Sep.1857  an  eine  Gerberei  in  Biberach.
Osterrieth war der Herausgeber d. "Frankfurter Postzeitung", m. Öffnungsmgl.  20,-

14258 GANDERSHEIM  /  EDUARD  FREISE  hier  ausführlicher  Brief  wohl  an  seine
Verwandte  (Tante?)  in  Gandersheim,  abgesandt  in  Hannover  11.Jan.1846,
Freise  war  Chemiker  u.  Gründer  d.  "DEUTSCHEN  DROGISTEN
AKADEMIE",  m.  Öffnungsmgl.  20,-

14259 GUT  SUDHEIM  (Paderborn),  1857  gel.  Schreiben  an  Freiherren  von
Oeyenhausen,  Pracht Gebot

14260 HEIDELBERG, 2 Fahrkartenausweise je m. Foto, wohl 1922  Gebot
14261 HEUBERG  -  REICHENBACH,  Firmenkorrespondenz  der  End  1990er  Jahre

an  die  nicht  mehr  existierende  Firma  FX  MARQUART  bzw.  auch  an
Mitarbeiter,  viel  aus Asien aber  auch Nigeria  m.  Fälschungen zum Schaden
der  Post,  Retoure;  ges.  140 Briefe  30,-

14262 JUGENHEIM  (a.d.B.)  Dr.  WOLFGANG  KLINGELHÖFFER,  Sohn  d.
Generaleut. Georg Klingelhöffer, private Korrespondenz a. 8 Belegen. Dabei
handgeschriebene Glückwunschkarte seines Vaters. Lokalhistorisch!  30,-
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14263 MANSFELD  KOMBINAT,  Gedenkfolder  m.  6  Medaillen  zur  Geschichte  des
VEB,  ca.  1980,  ordentliche  Erhaltung  30,-

14264 OBERKIRCH, VILLA CÄCILIA, GA 1919 - Originalunterschr. DR. ROFFHACK  Gebot
14265 OSTPREUSSEN, SZRODKE - GA v. 4.12.06 n. Leipzig, extrem selt. Stpl.!  20,-
14266 SCHLESIEN,  seltene  s/w  Foto-PK  d.  Castels  BAD  CENTNERBRUNN

(Eulengeb.),  gel.  Bahnpost  Dittersbach…,  +  Brief  m.  Werbestpl.  Hilfswerk
Oberschl.“,  je  Bedarfserh.  20,-

14267 SCHWERIN  VEB  FLEISCHKOMBINAT,  55  Belege/Dokumente  ab  1945  der
Familie  MOHRMANN!  Jürgen  Mohrmann  war  Hauptdirektor  der  1970/80er
Jahre  des  Kombinates!  Lokalhistorisches  Unikat!  30,-

14268 SEEHEIM/ZWINGENBERG  (a.d.B.),  23  Karten  aus  privater  Korrespondenz
1899-1916 des Bahnwärters PHILIPP BORGER an Ihn, dabei auch Feldpost
WK I m. AK! Lokalhistorisch!  30,-

14269 VIERNHEIM, 1906 AK zur Jubelfeier d. Männergesangsvereins, gel., Pracht Gebot
14270 WESTPREUSSEN, LÖBAU -  GA d. Käsefabrik Arndt v. 28.8.99 n. Stuttgart  Gebot
14271 WILHELMSHAVEN,  1951  gel.  Schreiben  Schifffahrtsgesell.  JADE  bezügl.

Kinderausflüge,  Pracht Gebot
14272 WUPPERTAL  (Elberfeld/Barmen)  1910-1935,  13  interess.  Foto-AK  m.

Personen  d.  Familien  Meiss/Schelp!,  auch  Foto  Studentenverbindung!  30,-

MOTIVE
14273 150  JAHRE  BRIEFMARKEN  umfangr.  Slg.,  beginnend  mit  selt.  gestpl.

Großbritannien Nr. 1 (!) und weitere nur postfr. Ausgaben inkl. etwa 70 Blocks
u. Klbg. in 2 neuwert., reichhaltig illustr. Lindner-Vordr.-Alben  130,-

14274 25  JAHRE  MAUERFALL  postfr.  u.  durch  einige  Belege  aufgelockerte  Slg.
inkl.  einem Mauer-Brief,  im neuwert.  reichhaltig  illustr.  Lindner Vordr.-Album,
Mi.  3800 €  **/ 60,-

14275 500  JAHRE  POST  umfangr.  postfr.  mit  einer  Vielzahl  von  Belegen
aufgelockerte Sieger Abo-Slg. in 4 neuwert. reichhaltig illustr. Lindner Vordr.-
Alben,  dabei  bessere  Ausg.  u.a.  Dt.  Privatpostmarken,  Dt.  Bes.  II.  WK,
Frankreich St. Nazaire Mi. 3 auf Bf. (!), Kurland Mi. 1-4 A/B postfr. gepr. Van
Loo BPP, Liechtenstein Bl. 4 postfr. usw.  **/ 400,-

14276 500  JAHRE  POST  umfangr.  postfr.  mit  einer  Vielzahl  von  Belegen
aufgelockerte Sieger Abo-Slg. in 4 neuwert. reichhaltig illustr. Lindner Vordr.-
Alben,  dabei  bessere  Ausg.  u.a.  Dt.  Privatpostmarken,  Dt.  Bes.  II.  WK,
Frankreich St. Nazaire Mi. 3 auf Bf. (!), Kurland Mi. 1-4 A/B postfr. gepr. Van
Loo BPP, Liechtenstein Bl. 4 postfr. usw.  **/ 400,-

14277 750  JAHRE  BERLIN  umfangr.  postfr.  mit  einer  Vielzahl  von  Belegen
aufgelockerte  Slg.  in  4  neuwert.  reichhaltig  illustr.  Borek Vordr.-Alben,  dabei
eine Vielzahl v. Blocks u. Klbg., besseren Werten mit DDR Mi. 261-70 (€ 150)
u.  Berlin  Mi.  91-111 (€  295)  je  postfr.,  Numisbriefen usw.  Sehr  hoher  ehem.
Abopreis!  ** 250,-

14278 AMISCHE  /  MENNONITEN,  Bärenbrunnerhof,  Johannes  Guth  begründete
1830 die Tradition der Guth auf dem Bärenbrunnerhof. Er gehörte mit seiner
Familie  zur  amischen  Mennonitengemeinde.  Karte  1926  m.
Orginalunterschrift  Mitglied  Fam.  GUTH!  50,-

14279 ASTRONOMIE/SONNENFINSTERNIS,  2  Fotos  einer  überdimensionalen
Kamera zum Filmen einer teilweisen Sonnenfinsternis ca. 1910/20 in USA + 2
weitere Fotos des Filmers Gebot

14280 BERGBAU  -  SONDERSHAUSEN,  19  Belege  an  den  Bergwerksdirektor
HOESCHEL  1930-1944,  dabei  15  Karten  m.  Interess.  Texten  30,-

14281 BERLIN  750  JAHRE  postfr.  durch  einige  Belege  u.a.  Numisbriefe
aufgelockerte  Slg.,  in  2  neuwertigen,  reichhaltig  illustr.  Lindner  Vordr.-Alben,
dabei  u.a.  SBZ gute  Mi.  1-7  B (€  180)  usw.,  enorm hoher  ehem.  Abopreis!  ** 150,-
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14282 BÜCKEBURG  1851-1866  Lot  m.  6  Briefen,  ordentl.  Erhaltung;  dabei
Schreiben  „Fürstl.  Schaumb.  Lippische  Stadtkammer“  u.  Firma  Berger  &
Herlitz  +  4  Marke  T+T  m.  Nr-Stpl.  „320“  50,-

14283 BUNDESMARINE überschlägig >1000 verschied. Belege d. 1970er Jahre bis
€-Zeit,  nur  kleinformatige  Belege  gesichtet,  einiges  an  Auslandsfrankaturen,
in  ca.  4,5  kg  Kiste  (brutto!)  50,-

14284 CHAMPAGNER,  1886  Geschäftsbr.  inhaltl.  Bestell.  v.  Champa.  a.  Firma
LOUIS  ROEDERER  Reims,  Pracht  20,-

14285 CROME / MICHAELIS GEMEINDE Brief m. inhaltl. Schreiben wohl in Bezug
zu einem Gesangbuch "BRESLAU 2912 (1856)" n. Radevormwald. Absender
ist wohl Eduard Huschke (1804-1887), THEODOR CROME (1821-1874) war
lutherischer  Pastor  in  Radevormwald  u.  Gründer  d.  Michaelisgemeinde  u.
Herausgeber  eines  Gesangbuches  50,-

14286 DAS  KLINGENDE  REICH  DER  MUSIK  postfr.  Slg.  inkl.  vilen  Blocks,  im
neuwert.  reichhaltig  illustr.  Lindner  Vordr.-Album  ** 50,-

14287 DEUTSCHE  EINHEIT  -  umfangreiche  Dokumentation  in  6  Alben  u.  lose  m.
1400  Belegen,  dabei  10  Numisbriefe,  alle  denkbaren  SST  1989-2001  zum
Thema,  vielfältige  Versendungsformen  der  "Einheits"-Belege  usw.,  hoher
Einstandspreis!  150,-

14288 DEUTSCHE EINHEIT in 7 dicken Abo-Alben (Borek/Sieger) m. einer Vielzahl
an  Belegen  (inkl.  14  Numisbriefe)  u.  viele  postfr.  Ausg.  mit  kpl.  Sätzen,
Blocks,  Klbg.  etc.,  enormer  Abopreis  **/ 100,-

14289 DEUTSCHE IN WISCONSIN, 1933 Karte von Otto Engel n. Potsdam zwecks
Nachforschung  für  sein  Gesamtwerk  "Besiedelung  Wisconsins  durch
Deutsche",  Pracht Gebot

14290 DÜRER postfr.  sehr  umfangr.  Slg.  mit  einer  Vielzahl  kpl.  Sätze,  alleine  185
Blocks u. Klbg. usw.,  in 5 dicken neuwertig.  reichhaltig illustr.  Luxus Lindner
Vordr.-Alben. Enorm hoher ehem. Abopreis!  ** 300,-

14291 EISENBAHN reichhaltige postfr. Slg. mit u.a. Belgien, Eisenbahn-Paketmarke
Mi. 357-78, div. Ausg. Volksrep. China inkl. Mi. 555-56, 1265-80, Jugoslawien
Mi. 583-86 usw., dazu einige gestpl. Werte  **/ 150,-

14292 ELEKTRONIK  AUF  BRIEFMARKEN  postfr.  u.  gestpl.  Slg.  im  induviduell
gestalteten Borek-Klemmbinder, dabei nur Ausg. der 50-60er Jahre inkl. Bund
Mi. 161 postfr., Italien Mi. 784-85 postfr. usw.  **/ 50,-

14293 ELISABETH  II.  25-jähriges  Krönungsjubiläum  ,  sehr  umfangr.  postfr.  Sieger
Abo-Slg. inkl. vieler kpl. Sätze, einige MH, geschnittene Ausg. u. alleine 210
Blocks  u.  Klbg.  in  4  dicken  neuwertig.  Lindner  Vordr.-Alben.  Enorm  hoher
ehem.  Abopreis!  ** 250,-

14294 EURO-VORLÄUFER umfangr.  Slg.  der  Doppelnominalzeit  der  Euroländer  in
2  dicken  schweren  reichhaltig  illustr.  Lindner  Vordr.-Alben.  Die  enthaltenen
Nominale beträgt bereits ca. € 800. Der ehem. Abopreis war erheblich höher!  ** 400,-

14295 FUSSBALL - Autographen, 2x Hoeness, 1x Wolter (je 1974), 3x Fritz Walter,
Rudi Gutendorf + anderes  20,-

14296 FUSSBALL  FC  LUZERN  (gegründet  1901)  seltene  alte  Vordruck-
Einladungskarte  zur  Clubsitzung  1903!,  sehr  gute  Erhaltung  25,-

14297 FUSSBALL-WM 1978 postfr.  Slg.,  durch einige Briefe aufgelockerte Slg.  mit
alleine  über  100  Blocks  u.  Klbg.  in  3  neuwertigen,  reichhaltig  illustrierten
Borek-Vordr.-Alben,  je  m.  Schuber  ** 90,-

14298 FUSSBALL-WM  1982  Spanien,  Ordner  m.  unzähligen  Ausgaben  aus  aller
Welt,  dabei  alleine  100 Blocks,  viel  Südamerika  ("Muestra"-Bl.  Paraguay),  3
Münzbriefe  Bulgarien,  ungez.  Ungarn,  Ganzsachen  uvm.  (ehemaliger
Abopreis  n.A.d.E.  ca.  3500  DM)  ** 75,-

14299 FUSSBALL-WM  1994  "die  offizielle  Briefmarken-Slg.  des  Dt.
Fussballbundes", umfangr. postfr. Slg. mit alleine über 60 Blocks u. Klbg., im
neuwert. reichhaltig illustr. Borek Vordr.-Album  ** 80,-

14300 GLAS,  1872  Ungarische  Glaskunst,  Karte  m.  Originalunterschrift  d.
Firmeneigners  „J.G.  ZAHN“,  einer  der  bedeut.  Glashütten  Ungarns,  tadellos  Gebot
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14301 HANDARBEITEN,  1905  Karte  des  Kommitees  d.  „EPOSITION
UNIVERSELLE  DE  LIEGE  1905“,  Text:  nachträgl.  Zuerkennung  der
Silbermedaille,  Pracht  Gebot

14302 HUNDE,  gr.  Steckbuch  m.  kpl.  Ausgaben,  Blocks/  Klbg.  Europa/  Übersee,
dazu  noch  >50  Belege  m.  Motivfrankaturen,  SST  **/ / 40,-

14303 IRRTÜMER  AUS  BRIEFMARKEN,  9-bändige  Abo-Slg.  m.  interessanten
unbemerkten Irrtümern, die trotzdem gedruckt wurden, dabei >80 Blocks, u.a.
USA  Pickett-Klbg.  (ehemaliger  Abopreis  n.A.d.E.  ca.  5000  DM),  leichte
Lagerschäden  (Briefmarken  i.O.)  **/ 200,-

14304 JAHR  DES  KINDES  1979,  postfr.  Motiv-Slg.  im  E-Buch  m.  ca.  150  Werten
und  einigen  Blocks,  auch  der  ungezähnte  Dschibouti-Bl.  enthalten!,  plus
einige  Belege  u.  GA  ** Gebot

14305 KAFFEEMÜHLEN  eigenhändig  geschriebene  Karte  Les  Directeurs  d.  1873
gegründeten "Societe de grosse Quincaillerie de Mutzig Framonts" v. "Mutzig
(Elsass) 6.5.74" n. Meissen. Der Eintrag ins Handelsregister erfolgte erst am
14.07.1874! Pracht  Gebot

14306 KAMERA  /  FOTOAPPARAT,  ZECA  1908  Karte  m.  Originalunterschrift  des
Firmengründers  „PAUL  ZEH“  Dresden,  Pracht  20,-

14307 KÄSE, 12 gelaufene Karten aus 1900-1914 an die Käserei PROBST & CO in
Langnau – EMMENTHAL Gebot

14308 KATZEN  umfangr.  postfr.  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  u.  alleine  75  Blocks  u.
Klbg.  aus  Sieger-Abo  in  2  reichhaltig  illustr.  Lindner  Vordr.-Alben.  Seltenes
Motivgebiet!  ** 120,-

14309 KENNEDY saubere  postfr.  Slg.  m.  Marken  u.  Blocks  Alle  Welt,  110  Blocks/
Klbg.,  50  Sätze  (einige  doppelt),  Einzelausg.  7  Silbermünz./-medaillen  u.  90
Belegen. Generell sind viele Kennedy-Ausg. auch m. Thematik WELTRAUM!  **/ 100,-

14310 KUNST/GRAFIK -  Elisabeth  v.  JANOTA-BZOWSKI (1912-2012),  sie  entwarf
zahlr. Briefmarken u. porträtierte berühmte US-Politiker (z.B. Kissinger). Hier
5x Original-Unterschrift  auf je 4 Belegen u. 1 Broschüre  Gebot

14311 MADONNEN  auf  Briefmarken,  postfr.  Slg.  inkl.  vilen  Blocks,  im  neuwert.
reichhaltig  illustr.  Lindner  Vordr.-Album  ** 50,-

14312 MALEREI,  Rubens/  Rembrandt  und  weitere  Meister,  gr.  E-Buch  m.  Blocks
und  kpl.  Sätzen  Europa/  Übersee  **/ 20,-

14313 ME TOO, aktuelles Thema schon 1920, gel.  Karte m. öffentl.  Text!  Sexuelle
Belästigung einer Lehrerin durch einen Doktor,  Pracht 20,-

14314 NOBELPREIS  umfangr.  postfr.  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  u.  150  Blocks  u.
Klbg. in 7 neuwert. reichhaltig illustr. Borek Vordr.-Alben, enorm hoher ehem.
Abopreis!  ** 400,-

14315 NOTGELD, 1921 gel. Werbekarte COLOMAN MOLNAR Budapest n. Bonn Gebot
14316 OLYMPIADE  1972  München/Sapporo,  8-bändige  Abo-Slg.  (wohl  meist

Borek). Album m. 50 postfr. Blocks u. fast 30 kpl. Sätzen inkl. 4 Goldblocks u.
Marken,  Bund  Bl.  8  m.  allen  versch.  Stpln.  dazu!,  überschlägig  400  Belege:
Vorläufer  München/Saporro,  Fackelläufe,  Stpl.-Besonderheiten,  München  m.
Blocks  +  ZusDr.  aller  Art  u.a.,  dazu  noch  postfr.  Abo-Slg.  Olympiade  1948-
1988  u.  Abo-Slg.  Fussball  WM'74  m.  Belegen  u.  einigem  postfr.  Material!  **/ 150,-

14317 OLYMPIADE 1980 Moskau umfangr.  Abo-Slg.  der  Dt.  Sporthilfe  mit  fast  nur
Belegen,  in  2 vollen reichhaltig  illustr.  Lindner-Vordr.-Alben  90,-

14318 OLYMPIADE 1980 MOSKAU umfangr. postfr. Slg. m. alleine fast 100 Blocks
u.  Klbg.,  vielen  kpl.  Sätzen,  geschnittenen  Ausg.  usw.,  in  3  neuwertigen
reichhaltig  illustr.  Borek  Vordr.-Alben  ** 200,-

14319 OLYMPIADE  1980  MOSKAU,  7  dicke  Borek  Abo-Alben  u.  2  Bogenmappen
m. insges. >90 postfr. Bogen v. Olympia-Ausg. aus 1977-1980 d. Sowjetunion
u. 250 sowjet. Belegen  **/ 100,-

14320 OLYMPIADE 1980 Moskau, umfangr. postfr. Slg. mit alleine über 180 Blocks
u. Klbg., ungezähnte Ausg., vielen kpl. Sätzen usw., in 5 neuwert. reichhaltig
illustr. Borek Vordr.-Alben, enorm hoher ehem. Abopreis!  ** 400,-
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14321 OLYMPIADE 1980 Moskau/ Lake Placid, zweibändige postfr. Abo-Slg. der Dt.
Sporthilfe,  dabei  alleine  125  Blocks/Klbg.,  Minister-Bl.,  zahlreiche  geschn.
Ausgaben,  etc.  ** 100,-

14322 OLYMPIADE  1984  L.A.  postfr.  durch  etl.  Belege  aufgelockerte  Slg.  in  2
neuwert.  reichhaltig  illustr.  Borek  Vordr.-Alben,  dabei  18  Briefe  m.
Unterschriften dt.  Medaillen-Gewinner  inkl.  Michael  Gross u.  Ulrike Meyfarth  **/ 100,-

14323 OLYMPIADE 1988  SEOUL reichhaltige  postfr.  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  u.
einiger  Blocks,  im  neuwert.  reichhaltig  illustr.  offiziellen  Album  der  Dt.
Sporthilfe  ** 60,-

14324 OLYMPIADE 1988 SEOUL umfangr. postfr.  Slg. in 2 neuwertigen reichhaltig
illustr.  Borek-Vordr.-Alben,  dabei  neben  vielen  postfr.  Sätzen  u.  Einzelausg.
alleine  100  Blocks,  einige  Belege  m.  chinesischen  GA  u.  div.  Briefen  m.
Unterschriften  dt.  Medaillengewinner  ** 130,-

14325 OPTIK/AUGENHEILKUNDE,  Karte  1879  der  BIENER`SCHEN  BLINDEN-
ANSTALT  Leipzig,  Pracht Gebot

14326 PAPST  PIUS  XI.,  4  versch.  interess.  Belege  v.  Sterbetag  d.  Papstes  am
10.02.1938 einer dt. Familie, die im Schwesternheim St. Peter wohnte u. nach
Dtl. berichtete! Zeitdokumente!  30,-

14327 PAPST, Partie von 320 Belegen meist Papstreisen, dazu 120 weitere Belege
zum Thema Religion  60,-

14328 PAPST/VATIKAN aus Nachlass-Auflösung, eine Slg. mit sicher an die 1000-
1500  Belege,  vieles  Thematik  Papst  Joh.  Paul  II.,  aber  auch  andere  (z.B.
Original-Autogr.  Ratzinger),  dazu  etwas  Marken  Alle  Welt  u.  Vatikan  (hier
auch  MK),  gesichtet  auch  Numisbriefe,  vielfältiger  voluminöser  Posten!  200,-

14329 PFEIFEN/MEERSCHAUMSCHNITZER, Karte 1873 an den Schnitzer Heße in
Wittenberg, Pracht Gebot

14330 PHILATELIE,  1928  Doppelkarte  zur  7.  Borek-Fernauktion  an  Kunden  m.
Mitteilung,  dass  Gebote  nicht  reichen!,  tadellos  Gebot

14331 REMBRANDT  postfr.  umfangr.  Sieger-Abo-Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen,  u.a.
Niederlande Mi. 672-76, geschnittene Ausg., über 100 Blocks u. Klbg. usw., in
3 neuwert. reichhaltig illustr. Lindner Vordr.-Alben. Hoher ehem. Abopreis  ** 150,-

14332 RUBENS  postfr.  Slg.  kpl.  Sätze  u.  knapp  80  Blocks  aus  Sieger-Abo  im
neuwert.  Lindner  T-Vordr.-Album  u.  zusätzlich  auf  einem  dicken  Stapel
Nachträge,  sehr  hoher  ehem.  Abopreis!  ** 100,-

14333 RUBENS postfr. Slg. mit alleine 70 Blocks u. Klbg., vielen kpl. Sätzen usw., in
2  neuwert.  reichhaltig  illustr.  Lindner-T-Vordr.-Alben  je  m.  Schuber,  hoher
ehem.  Abo-Preis!  ** 90,-

14334 SCHIFFE UND SEEFAHRER postfr. durch einige Belege aufgelockerte Abo-
Slg. im neuwert. reichhaltig illustr. Borek Vordr.-Album  ** 50,-

14335 SCHREIBMASCHINE, 1924 Schmuck-Zudr. LINOTYPE a. R-Brief BERLIN Gebot
14336 SCHRIFTSTELLER,  interess.,  teils  philosophische  Briefinhalte  d.  Werner

Eckhardt  v.  1935  Gebot
14337 SCHWEITZER, Albert, kl. feines Konvolut m. postfr. Ausg. aus Aller Welt inkl.

2 Goldmarken, Original-Autogramm, 4 Fotos Atelier Tübingen, DDR-EB u.a.  30,-
14338 SIR  ROLAND HILL,  3  bändige  postfr.  ABO-Slg  v.  Borek  m.  ca.  130  Blocks,

120 Sätzen, Einzelausg. und einigen Belegen, dazu Album m. angefangener
(nicht kpl.) postfr. Motvslg. "Nobelpreis"  **/ 100,-

14339 SIR ROWLAND HILL, 100. Todestag, umfangr. Slg. in 5 neuwert. reichhaltig
illustr.  Borek  Vord.-Alben,  dabei  Großbritannien  Mi.  1  gestpl.  u.  sonst  alles
postr.  inkl.  fast  200 Blocks u. Klbg.,  Goldfolienmarken, viele kpl.  Sätze usw.,
enorm hoher ehem. Abopreis!  **/ 400,-

14340 SPORT meist Olympiade 1972-1999, ca. 900 Belege m. teils Frankaturen u.
teils Sonderstpl.  zum Thema Olympia/Sport,  nur 20 Cent/Beleg!  150,-
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14341 SPORT/OLYMPIADE  interess.  Lot  mit  vor  allem  fast  nur  Original-
Autogrammen  bedeutender  Sportler  der  1980er  Jahre  auf  ca.  20  Belegen,
dazu  noch  10  Numisbriefe  (teils  auch  Autogramme),  fast  50  Belege
Olympiade  Moskau  u.  einige  postfr.  Ausg.  **/ 50,-

14342 TIERE hauptsächlich  gestpl.  Slg.  von  rund  800  Werten  inkl.  VR  China  gute
Mi.  534-45  gestpl.  80,-

14343 TURNEN,  1921  AK  Gruß  v.  20.  Westthür.  Gauturnfest  Gotha  m.  Passend.
Werbestpl.,  gel.,  Pracht Gebot

14344 UPU  WELTPOSTVEREIN,  100  Jahre  UPU,  Spezial-Album  m.  Marken  von
Albanien-Zambia,  dabei  alleine  25  Blocks  und  VR  China  1195-97  ** 30,-

14345 UPU-WELTPOSTVEREIN  2-bändige  postfr.  Abo-Slg.  v.  Borek  m.  vielen
Übersee-Ausg.,  enthalten  knapp  70  Blocks,  38  ungezähnte  Blocks  (auch
Ministerbl.),  78  Sätze,  3  Goldblocks  u.  zahlr.  Einzelausg.,  es  fehlen  einige
wenige  Blocks  u.  Sätze  nach  Vordruck  ** 50,-

14346 WALT DISNEY postfr. Slg. mit vielen kpl. Sätzen, in 2 Spezial-Alben  ** 60,-
14347 WEIHNACHTEN  1990-92,  Abo-Slg.  auf  160  Sieger-Vordruckblättern,  dabei

zahllose  postfr.  Ausgaben  aus  aller  Welt,  alleine  60  Blocks,  dazu  noch  div.
Belege  und  MH  ** 100,-

14348 WELT  DER  MOTIVE  Konvolut  in  8  Alben  m.  postfr.  Material  u.  Briefen:
Fauna,  Prominenz,  Glanz  der  Krone,  Weltraritäten,  Jahr  d.  Kindes,  Luther-
King,  Malaria  u.  Luftfahrt  (nicht  immer  voll  gefüllt!)  **/ 40,-

14349 WELTRAUM umfangr. postfr. Slg. mit ca. 160 Blocks u. Klbg., einige Belege
u.a.  mit  Originalunterschriften  russ.  Kosmonauten  usw.,  in  5  neuwert.
reichhaltig  illustr.  Borek-Vordr.-Alben.  Der  ehem.  Abopreis  betrug  vor  40
Jahren  bereits  DM  6700  gemäß  beil.  Rechnungen  ** 400,-

14350 WELTRAUM  –  FRIEDRICH  BIDSCHOF,  Originalunterschrift  a.  ital.  Karte  v.
„GENOVA 2 12 92“ seiner Europareise an Dr. Broch Wien, Bidschof war ein
bed.  ASTRONOM,  Adjunkt  d.  Sternwarte  Wien,  1893  vergibt  er  den
Asteroiden-Namen  „(317)  Roxane“  200,-

14351 ZEITUNGSWESEN, 1908, gel. Werbekarte des NEW YORK HERALD (Paris) Gebot
14352 ZEPPELIN Karton m. 9 Alben dabei "Zeppeline u. Luftschiffe a. Briefmarken"

im Lindner T-Vordr. aus postfr. Borek-Abo m. fast 60 Blocks, 30 Sätze, zahlr.
Einzelausg.  u.  knapp  20  Belegen,  dazu  6-bändige  Slg.  "Große  Zeit  der
Zeppeline"  m.  1072 Postkarte-Reproduktionen,  dazu der  schöne 190 seitige
farbige Bildband der  Post  AG!  80,-

MOTIVE SAMMELBILDER
14353 1933-1934  je  kpl.  Sammelbilderalben:  Gestalten  der  Weltgeschichte  u.

Deutsche  Kulturbilder,  je  Mangel  (meist  Einband) Gebot
14354 OLYMPIADEN  1924-1936,  1932  u.  1936  (Bde.  1  u.  2),  je  kpl.

Sammelbilderalben, je Einband Mgl. (bei 1932 rücks. starker Mgl.), sonst gut
erhalten.  Dazu  noch  die  Erinnerungswerke  je  als  gebund.  Buch  (keine!
Sammelbilder)  zu  den  Olympiaden  1924  u.  1928,  je  Pracht Gebot

14355 OLYMPISCHE SPIELE: Olympia-Sammelbilder-Alben v. LA 1932 u. 3 versch.
Olympiade  1936.  (Band  1+2  Cigaretten  Bilderdienst  Altona-Behrenfeld,  1x
Pet.  Cremer,  DD-Heerdt;  nicht  auf  Vollständigkeit  kontrolliert,  unterschiedl.
Erhaltung  plus  12  neuwertige  Päckchen  dieser  Motivgruppe  **/*/ / 50,-

14356 REICHSWEHR (1933) u. WELTKRIEG (1919?), je kpl. Sammelbilderalben, je
kl. Mgl., bei "Reichswehr" starke Mgl. Einband Gebot

TELEFONKARTEN
14357 ALLE  WELT,  ca.  210  Karten  von  Ägypten-Weihnachtsinseln  im  Safe

Ringbinder  auf  Spezialseiten,  dabei  Afrika,  Asien,  Australien,  Europa,  oft
Zwergstaaten  (u.a.  Franz.  Arktis) Gebot

14358 ALLE WELT, ca.150 Karten m. Asien, Afrika und Europa im Safe Ringbinder Gebot
14359 ALLE WELT, ca.180 Karten m. Asien, Afrika und Europa im Safe Ringbinder Gebot
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14360 DEUTSCHLAND  Safe-Spezialalbum  m.  Schuber  mit  200  Telefonkarten  in
DM,  sehr  sortenreich  mit  viele  versch.  Werbungen Gebot

14361 DEUTSCHLAND,  ORDNER  m.  >200  Telefonkarten  in  DM,  sehr  sortenreich
mit  viele  versch.  Werbungen,  vorab  etwas  Italien  unbewertet Gebot

14362 EUROPA, Karton m. ca. 1500 Karten, dabei viel Österreich Gebot
14363 GRIECHENLAND, ORDNER m. >160 Telefonkarten, sehr sortenreich Gebot
14364 GRIECHENLAND, ORDNER m. >260 Telefonkarten, sehr sortenreich Gebot
14365 GRIECHENLAND,  ORDNER  m.  ca.  150  Telefonkarten  bis  Eurozeit,  sehr

sortenreich Gebot
14366 GRIECHENLAND,  ORDNER  m.  ca.  230  Telefonkarten  bis  Eurozeit,  sehr

sortenreich Gebot
14367 ÖSTERREICH,  ca.  180  Karten  im  grünen  Safe-Ringbinder  m.  Schuber  auf

Folienblättern Gebot
14368 ÖSTERREICH,  ca.  190  Karten  (Schilling)  i.  Lindner-Ringbinder  auf

Folienseiten,  sortenreich Gebot
14369 ÖSTERREICH, ca. 190 Karten (Schilling) i. Safe-Ringbinder auf Folienseiten,

sortenreich Gebot
14370 ÖSTERREICH, chronologischer Bestand von ca. 1300 Karten in 3 Holzboxen 50,-
14371 ÖSTERREICH,  ORDNER  m.  >400  Telefonkarten  bis  in  die  Eurozeit,  sehr

sortenreich Gebot
14372 ÖSTERREICH, Ordner mit ca. 180 Karten, sortenreich Gebot
14373 ÖSTERREICH/ GRIECHENLAND, Schachtel m. ca. 400 Karten Gebot
14374 TÜRKEI,  ORDNER  m.  ca.  300  Telefonkarten  sowie  etwas  Türk.  Zypern,

Zypern  und  Vatikan  sehr  sortenreich Gebot
14375 ÜBERRASCHUNGSKARTON m. ca. 350 Karten m. Österreich, Deutschland,

etwas Aus-land (u.a.  Nordkorea im Geschenkfolder),  Motiven (Fussball  WM,
Weltraum),  sortenreich Gebot

SCHIFFSPOST
14376 1889-1945, ca. 180 Briefe, Karten u. GSK mit Schwerpunkt Niederlande inkl.

Kolonien  u.  USA  (über  100  Belege),  dabei  u.a.  japanische  Schiffspost  auf
Briefen m. amerik. Frankatur, Belege meist leicht auf Unterlage haftend, sonst
in guter Erhaltung  400,-

14377 1936  Irrläufer  Kapstadt  aus  Observatorium  in  Johannesburg  über  Dampfer
"DURHAM  CASTLE"  m.  entspr.  Stpln.,  Bedarf 116-19 u.a. 30,-

14378 1950-2008 umfangr. Slg. mit geschätzt einigen tausend Belegen inkl. Dtl. mit
vielen versch. Stempeln, Cachet, R-Briefen usw., dabei u.a. viel Niederlande,
Russland, Polen, Skandinavien, USA u. DDR  250,-

ZEPPELIN UND LUFTPOST BESONDERHEITEN
14379 PARSEVAL, Karte an Anna von Parseval, gelauf. München n. Baden-Baden

1902  (von  Lou(ise)  und  Josef).  Anna  war  wohl  die  Schwester  des
Luftschiffkonstrukteurs  Johann  Schütte!  20,-

ZEPPELIN UND LUFTPOST LITERATUR
14380 LITERATUR-KONVOLUT  m.  2x  Sieger  Zeppelin-Postkatalog  (19.+21.

Auflage),  Dahmann,  Deutsche  Luftpost  1945-67,  Michel  Zeppelin-und
Flugpost Spezial 2002, Schweizerisches Luftpost Handbuch, gute gebrauchte
Erhaltung Gebot

LITERATUR
14381 AUKTIONSKATALOGE  Rade+Maschinsky  kpl.,  (1.-20.  Auktion)  inkl.

Ankündigungs-Flyer,  neuwertig! Gebot
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14382 AUKTIONSKATALOGE  Rade-Auktionen:  2.-48.  Auktion  in  guter  Qualität,
dazu  1.  Auktion  Rade  u.  Maschinsky Gebot

14383 BÜCHERKISTE 1,  Haushalts-Auflösung  eines  Briefmarkensammlers.  Neben
seinem  philatelistischen  Hobby  fielen  über  die  Jahrzehnte  hunderte  Bücher
aus  allen  Bereichen  an.  Jede  Kiste  mit  untersch.  Inhalt  und  kiloschwer! Gebot

14384 BÜCHERKISTE 2, dto. Gebot
14385 BÜCHERKISTE 3, dto. Gebot
14386 DEUTSCHLAND "150 Jahre Deutsche Briefmarke",  Jubiläumsedition der  Dt.

Post  in  3  Bänden,  Bonn  1998/99,  repräsentative  Hardcover-Ausg.  in
Kassette,  ca.  450  S.  mit  vielen  informativen  Artikeln  bekannter  Philatelisten
zur  Geschichte  u.  Bedeutung  des  dt.  Postwesens/der  dt.  Briefmarkenausg. Gebot

14387 LITERATUR-Karton  mit  8  älteren  Katalogen,  dabei  FRANKREICH  mit
FARBTAFELN  1849-1900  von  G.Bermejo/Brun  i.  Ringbinder,  alter  Ceres,
Plattenfehlerkat.  BRD  "Schätze  i.d.Briefmarkenslg.",  D-Spez.  2002  Band  1;
gute  gebr.  Erh. Gebot

14388 PUBLIKATIONEN mit vielfältigen Informationen zum Briefmarkensammeln in
8 Büchern/Heften, u.a. Briefmarkenkunde, Michel-Sammler ABC, Briefmarken
erben  leicht  gemacht,  Gegen  Fälscher  u.  Betrüger,  Echt  oder  Falsch,  gute
Erhaltung Gebot

MICHEL KATALOGE DEUTSCHLAND
14389 Deutschland 2017/18, Altdtl.-Bund, gute gebrauchte Erhaltung, NP 56€ Gebot
14390 Ganzsachen  Dtl.  2011/12,  dazu  Briefe-Katalog  Dtl.  2005/06,  Spezial  2009

Band  1+2,  Handbuch  "Pfennige  Ausgabe  1875"  und  2  Rollenmarken-
Kataloge  1982+91,  gute  gebrauchte  Erhaltung,  informatives  Starterpaket Gebot

14391 Spezial 2018, Band 2 (ab Mai 1945), gute gebrauchte Erhaltung, NP 89,90€ Gebot
14392 Spezial 2019, Band 1 (1849- April 1945), gute Erhaltung, NP 89,90€ Gebot
14393 Spezial 2019, Band 2 (ab Mai 1945), gute Erhaltung, NP 89,90€ Gebot

MICHEL KATALOGE EUROPA
14394 BAND 3 SÜDEUROPA 2007/2008 OVP, UVP 46,00€ Gebot
14395 BAND 4 SÜDOSTEUROPA 2006/07 Ägäische Inseln-Zypern (m. BUL, GRE,

RUM, TÜR uvm.), Gebrauchsspuren, NP 44€ Gebot
14396 BAND 4 SÜDOSTEUROPA 2007/2008 OVP, UVP 46,00€ Gebot
14397 Europa  West  1998/99  Band  A-L  und  M-Z  sowie  Ost  1999-2000,  West-und

Mitteleuropa  2004/05,  Dtl.  Junior  2017  und  ein  Lindner  Doppelbriefalbum Gebot
14398 Österreich  Spezial  2009,  Schweiz/  Liechtenstein  Spezial  2009,  Großbritan.

Spezial  2009/10,  je  gute  gebrauchte  Erhaltung,  Spezial  ist  für  uns  normal! Gebot
14399 ÖSTERREICH SPEZIAL 2011 in OVP, UVP 54,00€ Gebot
14400 West-und  Mitteleuropa,  Band  1,  Band  2  (Südeuropa),  Band  3  (Nord-

Nordwesteuropa)  je  2005/06  und  Osteuropa  2007/8,  dazu  noch  weitere
Europa-Kataloge  in  DM/€,  gute  gebr.  Erhaltung Gebot

MICHEL KATALOGE ÜBERSEE
14401 Nord-und  Ostafrika  2002  (Afra  und  Issa  bis  Uganda)  und  Süd-und

Zentralafrika  2002  (Preise  in  €,  Angola-Zambesia),  dazu  noch  alter  Asien
Katalog  1991/92  (A-J),  gute  gebrauchte  Erhaltung Gebot

ZUBEHÖR
14402 ALBEN-KISTE  Umzugskiste  prallgefüllt  mit  12  Bindern,  meist  Ringbinder

versch.  Hersteller,  teils  mit  Blättern  für  Briefe  etc.,  hoher  NP! 30,-
14403 BLANKOBLÄTTER  schwarz  ca.  170  Stück  m.  versch.  Einteilungen,  im

Karton,  gute  gebr.  Erhaltung 40,-
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14404 BOREK-Ringbinder rot (5 Stück) m. 100 Einlageblättern für Numisbriefe, gute
Erhaltung Gebot

14405 BRIEFEALBEN-KISTE  mit  15  Alben,  meist  Kobra  bwz.  Lindner,  gut
gebrauchte,  meist  neuwertige  Erhaltung  mit  vielen  Folienblättern  für  Briefe,
Karten  etc.,  enormer  NP! 30,-

14406 DEUTSCHLAND  EXCLUSIV  Alben  mit  Schubern  7  Stk  von  der  Dt.  Post  in
guter  gebr.  Erhaltung Gebot

14407 DT.  POST  ALBEN  f.  10er-Bogen  m.  Schuber,  2  Stück,  schwarz,  dabei  100
schwarze  Einlageblätter  für  400  10er-Bogen,  neuwertig 30,-

14408 DT.  POST  Club  10  Ringbinder  schwarz  m.  Schuber  und  45  zweigeteilten
Folienblättern  zur  idealen  Aufbewahrung  von  180  Belegen,  Karten,
Zehnerbögen,  Blocks  etc.,  neuwertig! Gebot

14409 DT. POST Vordruck BUND inkl.  Memoblätter 1/1999 - 25/2002 kpl.  neuwert.
für  2  x  Ausgaben  mit  Eckrand.inkl.  Blocks;  dazu  Leuchtturm-SF-Vordruck
BUND  1985-1992  neuwert.  sowie  DDR-Vordruck  Leuchtturm  (älter)  1949-
1967  ohne  Klemmtaschen Gebot

* 14410 E-BUCH 60 Seiten m. schwarzen Seiten, OVP aus Prophila-Collection 15,-
* 14411 E-BUCH 60 Seiten m. weißen Seiten, originalverp. aus Prophila-Collection 15,-
* 14412 E-BUCH Leuchtturm m. 16 weißen Seiten, neu Gebot

14413 E-BUCH-KISTE Umzugskiste prallgefüllt  mit  15 großen E-Büchern in versch.
Farben und Stärken, alle mit weißen Seiten, gute gebrauchte Erhaltung! 30,-

14414 E-BÜCHER 18+14+3 (18 gr.  u.  14 kl.  E-Bücher versch. Farben u. Erhaltung
u. 3 roter Schaubek-Schraubdecken Gebot

14415 LEUCHTTURM/SAFE, 1x Ringb. schwarz u. 2x Klemmb. blau je m. Schuber
u. 4x Ringb. SAFE (2x blau, 2x rot), je gebr. Erhaltung Gebot

14416 LUMOGEN-LAMPE funktionsfähig, gebraucht Gebot
14417 PHILSWISS Alben in braun, 15 Stk mit goldenem Alder als Aurdruck in gebr.

Erhaltung, dabei mit klaren Folien für große Briefe, ETB, etc Gebot
14418 PHILSWISS,  ein  Karton  mit  schwarzen  Folienblättern,  3-7  Streifen,  gute

gebrauchte  Erhaltung,  ca.  10  kg Gebot
14419 POSTKARTEN-ALBEN, 5 Stück versch. Hersteller, insges. Einlageblätter für

über 200 PK´s, 3 weitere ETB-Alben (mit Blättern) u. KOBRA-Box m. großen
Steckkarten, alles gebr. Erhaltung Gebot

14420 PRO COLLECT 64 S. E-Bücher, 2 Stck. (rot u. blau), gute gebr. Erhaltung Gebot
14421 RINGBINDER  DEUTSCHLAND  KLASSIK  blau  d.  Dt.  Post,  2  Stück  m.

Schuber,  dazu  Falzlostext  Bund  2004-2015,  gute  Erhaltung Gebot
14422 RINGBINDER  DEUTSCHLAND  KLASSIK  blau  d.  Dt.  Post,  2  Stück  m.

Schuber,  dazu  Falzlostext  Bund  2007-2018,  gute  Erhaltung Gebot
14423 RINGBINDER  DEUTSCHLAND  KLASSIK  blau  d.  Dt.  Post,  3  Stück  m.

Schubern,  dazu  Falzlostext  Bund  2003-2020,  gute  Erhaltung 30,-
14424 RINGBINDER  DEUTSCHLAND  KLASSIK  blau,  2  Stück  m.  Schuber,  dazu

Falzlostext  Bund  2004-2015,  gute  Erhaltung Gebot
14425 SAFE/LINDNER,  9  gr.  Ringbinder  m.  SAFE  Dual-Falzlosvordr.  Bund  2005-

2013 (nicht auf Vollständigkeit überprüft) in 2 Ringb.-Sets, weiter 2x SAFE, 3x
Lindner für Briefe/Briefmarken-Einheiten u. 2x, wohl Leuchtturm-System, gute
bis befriedigende Erhaltung Gebot

14426 SAMMLERBEDARF  12  Kg  schwere  Kiste  mit  vielen  Pergamintüten,  vielen
Folien,  Folienblättern,  Steckkarten  und  mehr  in  gebrauchter  Erhaltung Gebot

* 14427 STECKKARTEN A5 originalverpackt 100 Stück mit 5 Streifen und Schutzfolie Gebot
* 14428 STECKKARTEN C6 Postkartenformat, originalverpackt 100 St. m. 4 Streifen

u. Schutzfolie, gute Qualität Gebot
14429 STECKKARTEN,  300  Stück  C  6,  4  Klarsichtstreifen,  Deckfolie,  schwarzer

Karton,  gute  gebrauchte  Erhaltung  Gebot
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14430 ZUBEHÖR KISTE mit 2 Klemmbindern, 5 Ringbindern, KABE Vordruckblätter
Schweiz  2016,  Jahrbücher  Rinbinder  mit  Schuber,  WWF  Ringbinder  mit
Schuber,  braunem  Philswiss  Ringbinder  mit  Schuber  und  einem  KOBRA
Doppel FDC Album (G22) mit zweigeteilten Blättern Alles von div. Herstellern
in gebr. Qualität Gebot

14431 ZUBEHÖR-KARTON,  dabei  ein  Kabe-Ringbinder,  ein  Leuchtturm-
Klemmbinder, Binder verschiedener Hersteller, meist älter, jedoch nutzbar als
z.B. Lagerbücher Gebot

14432 ZUBEHÖR-KISTE mit 6 großform. E-Büchern davon 5 m. schwarzem Karton
u.  Klarsichtstreifen,  2 Numisblätter-Alben m. Folien,  sowie weitere Folien für
4-Ring-Mechanik u.  große Lupe Gebot

14433 ZUBEHÖR-KISTE  mit  ca.  15  Ring-,  Schraub-und  Klemmbindern  von  u.a.
Lindner,  Safe  etc.  Teils  mit  Folienblättern  oder  Schuber,  dazu  gebrauchte
Klemmtaschen  u.  neuwertige  Steckkarten,  gut  verwertbares  gebrauchtes
Material Gebot

ZUBEHÖR LINDNER
14434 BLANKOBLÄTTER "809" dkl'brauner Karton mit aufgesetztem "Spinnennetz"-

Pergaminblatt,  18-Loch  Album-Format,  19  Stück  OVP  aus  altem
Händlerbestand,  Rarität! Gebot

14435 FDC-ALBEN,  neuwertig,  7x  schwarz/  1x  grün,  ges.  für  600  Lang-  u.  200
Kurzbelege 20,-

14436 OMNIA-EINSTECKBLÄTTER  "04"  schwarze  Hart-PVC-Folie  im  18-Loch-
Albenformat,  beidseitig  bestückbar,  4  Streifen,  Einsteck-BxH  =  245x67  mm,
10er-Pack  NP  26,50  € Gebot

14437 OMNIA-EINSTECKBLÄTTER  "09"  weiße  Hart-PVC-Folie  im  18-Loch-
Albenformat, beidseitig bestückbar, 1 Streifen, Einsteck-BxH = 245x293 mm,
10er-Pack NP 26,50 € Gebot

14438 OMNIA-EINSTECKBLÄTTER  "13"  weiße  Hart-PVC-Folie  im  18-Loch-
Albenformat,  beidseitig  bestückbar,  5  Streifen,  Einsteck-BxH  =  245x52  mm,
17er-OVP,  NP  45  € Gebot

14439 OMNIA-EINSTECKBLÄTTER  "15"  weiße  Hart-PVC-Folie  im  18-Loch-
Albenformat,  beidseitig  bestückbar,  7  Streifen,  Einsteck-BxH  =  245x34  mm,
20er-OVP,  NP  53  € 15,-

14440 POSTKARTEN-ALBUM  "1400-W"  weinrot  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Regular"  mit  4-Ring-Mechanik  und
Rückenfenster,  eher  rauhe  Struktur,  dazu  kostenlos  10  ungeteilte  Blätter
(MU1405),  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  20,50  € Gebot

14441 POSTKARTEN-ALBUM  "1403-W"  weinrot  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Regular"  mit  4-Ring-Mechanik  und
Rückenfenster, eher rauhe Struktur, mit 10 geteilten Blättern (MU1404), dazu
kostenlos  10  ungeteilte  Blätter  (MU1405),  Neuware  aus  altem  Händler-
Bestand,  NP  25,90  € Gebot

14442 POSTKARTEN/ETB-ALBUM  "1130-B"  blau  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  13-Ring-Mechanik  und
Rückenfenster,  eher  glatte  Struktur,  mit  gleichfarbiger  Kassette,  dazu  20
ungeteilte  Blätter  (819),  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  39,50  € Gebot

14443 POSTKARTEN/ETB-ALBUM  "1130-G"  grün  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  13-Ring-Mechanik  und
Rückenfenster,  eher  glatte  Struktur,  mit  gleichfarbiger  Kassette,  dazu  20
ungeteilte  Blätter  (819),  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  39,50  € Gebot

14444 POSTKARTEN/ETB-ALBUM  "1130-H"  hellbraun  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  13-Ring-Mechanik  und
Rückenfenster,  eher  glatte  Struktur,  mit  gleichfarbiger  Kassette,  dazu  20
ungeteilte  Blätter  (819),  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  39,50  € Gebot

14445 RINGBINDER  4  Stück,  neuwertig  (o.  Schuber,  3xblau,  1xschwarz)  mit  T-
Vordruck  Bund  2001-2016  (nicht  kpl.),  hoher  ehem.  NP Gebot
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14446 RINGBINDER älteres braunes, geriffeltes Modell m. 25 neuen weißen Omnia-
Blättern Nr. 0161, NP ~115€ 25,-

14447 RINGBINDER  REGULAR  4  Stück,  neuwertig  (ohne  Schuber,  1xrot,  1xblau,
1xgrün,  1xhellbraun)  mit  T-Vordrucktext  Bund 2001-2017 kpl.,  NP ca.  €  400 Gebot

14448 RINGBINDER  STANDARD  "1102Y-G"  grün  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  41,50  € 20,-

14449 RINGBINDER  STANDARD  "1102Y-H"  hellbraun  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  41,50  € 20,-

14450 RINGBINDER  STANDARD  "1102Y-W"  weinrot  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  41,50  € 20,-

14451 RINGBINDER,  5  Stück,  davon  1x  weinrot  genarbt,  2x  rot/2x  blau  (je  altes
Model), mit kpl. Falzlos-Vordr. Berlin 1948-1990 (ab 1972 Lindner T-System),
alles gute gebr. Erhaltung Gebot

14452 RINGBINDERSET  ELEGANT  LEDER  "1102L"  grün  wattiert  aus
buchbinderischer  Handarbeit  mit  bestem  Leder  gefertigt,  18-Ring-Mechanik,
eher  raue  Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter  inkl.
KASSETTE, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP ohne Kassette schon
125,50 € 50,-

14453 RINGBINDERSET  ELEGANT  LEDER  "1102L"  schwarz  wattiert  aus
buchbinderischer  Handarbeit  mit  bestem  Leder  gefertigt,  18-Ring-Mechanik,
raue  Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  o.  Omnia-Blätter  inkl.  KASSETTE,
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  ohne  Kassette  125,50€ 50,-

14454 RINGBINDERSET  REGULAR  blau  m.  Schuber  (Best.  1104-B),  dazu  50
Lindner T-Blankoblätter (20x 802204, 802212 u. 10x 802217), neuwertig, NP
ca. € 157 30,-

14455 RINGBINDERSET  REGULAR  blau  m.  Schuber  (Best.  1104-B),  dazu  50
Lindner  T-Blättern,  alle  sauber  m.  schwarzem  Einlageblatt  hinterlegt,
neuwertig,  NP  ca.  €  157 30,-

14456 RINGBINDERSET  REGULAR  blau  m.  Schuber  (Best.  1104-B),  dazu  50
Lindner  T-Blättern,  alle  sauber  m.  schwarzem  Einlageblatt  hinterlegt,
neuwertig,  NP  ca.  €  157 30,-

14457 RINGBINDERSET REGULAR hellbraun m. Schuber (Best. 1104-H), dazu 50
Lindner  T-Blätter,  alle  sauber  m.  schwarzem  Einlageblatt  hinterlegt,
neuwertig,  NP  ca.  €  157 30,-

14458 RINGBINDERSET REGULAR hellbraun m. Schuber (Best. 1104-H), dazu 50
Lindner  T-Blätter,  alle  sauber  m.  schwarzem  Einlageblatt  hinterlegt,
neuwertig,  NP  ca.  €  157 30,-

14459 RINGBINDERSET REGULAR in braun (Best. 1124-H), NP 57,50€ neuwertig,
dazu noch 25x Omnia-Blätter 07 in Schwarz mit 7 Streifen 20,-

14460 RINGBINDERSET REGULAR schwarz  m.  Schuber  (Best.  1104-S),  dazu  50
Lindner  T-Blätter,  alle  sauber  m.  schwarzem  Einlageblatt  hinterlegt,
neuwertig,  NP  ca.  €  157 30,-

14461 RINGBINDERSET REGULAR schwarz  m.  Schuber  (Best.  1104-S),  dazu  50
Lindner  T-Blätter,  alle  sauber  m.  schwarzem  Einlageblatt  hinterlegt,
neuwertig,  NP  ca.  €  157 30,-

14462 RINGBINDERSET  REGULAR  weinrot  m.  Schuber  m.  24  Blattschutzhüllen,
gute  gebrauchte  Erhaltung,  NP  92,90€! 20,-

14463 RINGBINDERSET  REGULAR  weinrot  m.  Schuber,  gute  neuwertige
Erhaltung, dabei von 30 T-Blanko-Blätter untersch. Streifen! Dazu gratis noch
Marken der Bundesrepublik Spezial, d.h. Blockeinzelmarken u. -ZusDr., sowie
Paralellausgaben Bund mit anderen Ländern!  **/ 20,-
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14464 RINGBINDERSET  REGULAR  weinrot  m.  Schuber,  neuwertig,  dazu  noch
gratis  Bund  Falzlosvordruck  ´94-´00  mm.  kpl.  postfr.  Luxus-Slg.  (inkl.  etwas
Nomi!) 25,-

14465 RINGBINDERSET STANDARD "1122-H" hellbraun, wattiert aus geschäumter
Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte  Struktur,  für
Vordruck-,  Blanko- oder Omnia-Blätter inkl.  KASSETTE, Neuware aus altem
Händler-Bestand, NP 56,50 € 20,-

14466 RINGBINDERSET STANDARD "1122-W"  weinrot,  wattiert  aus  geschäumter
Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte  Struktur,  für
Vordruck-,  Blanko- oder Omnia-Blätter inkl.  KASSETTE, Neuware aus altem
Händler-Bestand, NP 56,50 € 20,-

14467 RINGBINDERSET STANDARD 3x mit Schubern in hellbraun, in gebrauchter
meist guter Erhaltung 20,-

14468 RINGBINDERSET STANDARD 4x in blau mit Schubern, in gebrauchter meist
noch guter Erhaltung 25,-

14469 RINGBINDERSET STANDARD 4x mit Schubern in grün, in gebrauchter meist
guter Erhaltung 25,-

14470 RINGBINDERSET  STANDARD  blau  m.  Schuber  m.  35  Blattschutzhüllen,
gute  gebrauchte  Erhaltung,  NP  108,50€! 20,-

14471 RINGBINDERSET  STANDARD  grün  m.  Schuber  (altes  Modell)  m.  37  T-
Blankoblättern  1-7  Streifen,  gute  gebrauchte  Erhaltung,  hoher  NP! Gebot

14472 RINGBINDERSET STANDARD hellbraun  m.  Schuber,  gute  gebr.  Erhaltung,
dazu  noch  gratis  kpl.  postfr.  Slg.  Bund  1979-1986  inkl.  Klbg.  a.  T-Vordr.!  ** 20,-

14473 RINGBINDERSET  STANDARD  hellbraun  m.  Schuber,  gute  gebrauchte
Erhaltung, dazu noch gratis kpl.  gestpl.  Slg.  Bund 1979-1986 a.  T-Vordruck!  20,-

14474 RINGBINDERSET  STANDARD  weinrot  m.  Schuber,  gute  gebrauchte
Erhaltung,  dazu  noch  gratis  fast  kpl.  gestpl.  Slg.  Bund  1959-1978!  20,-

14475 RINGBINDERSET  STANDARD,  5  grüne  Ringbinder  m.  versch.  (Motiv)-
Goldprägungen  m.  5  Schubern,  guter  Zustand,  hoher  NP! 25,-

14476 SAMMELBOX  für  Einsteckkarten,  Kassette  aus  schwarz/weißem  Kunststoff,
C5;  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  Sonderpreis! Gebot

14477 SCHUTZKASSETTE  ELEGANT  braun,  6  Stck.,  gute  gebrauchte  Erhaltung,
NP  ~108€! Gebot

14478 SCHUTZKASSETTE REGULAR blau, 5 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14479 SCHUTZKASSETTE REGULAR braun, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14480 SCHUTZKASSETTE REGULAR grün, 5 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14481 SCHUTZKASSETTE REGULAR grün, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14482 SCHUTZKASSETTE REGULAR schwarz, 6 Stk in neuwertigen Zustand Gebot
14483 SCHUTZKASSETTE REGULAR schwarz, 6 Stk in neuwertigen Zustand Gebot
14484 SCHUTZKASSETTE REGULAR weinrot, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14485 SCHUTZKASSETTE  STANDARD  altes  Modell,  Braun-genarbt,  6  Stk,  gebr.

Erhaltung Gebot
14486 SCHUTZKASSETTE STANDARD blau, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14487 SCHUTZKASSETTE STANDARD braun, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14488 SCHUTZKASSETTE  STANDARD  grün  (Best.  810BY-G),  6  Stck.,  gute

gebrauchte  Erhaltung,  NP  108€! Gebot
14489 SCHUTZKASSETTE STANDARD rot, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14490 SCHUTZKASSETTE STANDARD schwarz, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
14491 STECKKARTEN-BOX  MINI  für  Einsteckkarten,  Kassette  aus  schwarz/

weißem  Kunststoff,  C6;  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  Sonderpreis! Gebot
14492 T-BLANKOBLÄTTER  "802121"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen,  für

Rollenmarken,  3  Streifen,  BxH  =  75x280  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot
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14493 T-BLANKOBLÄTTER  "802322"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  3
Streifen  BxH  =  233x76/77/77  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot

14494 T-BLANKOBLÄTTER  "802413"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  4
Streifen  BxH  =  189x103/39/39/39  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot

14495 T-BLANKOBLÄTTER  "802505"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  5
Streifen  BxH  =  189x41/38/38/37/46  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot

14496 T-BLANKOBLÄTTER  "802511"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  5
Streifen  BxH  =  189x44/43/45/54/26  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot

14497 T-BLANKOBLÄTTER  "802511"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  5
Streifen  BxH  =  189x44/43/45/54/26  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot

14498 T-BLANKOBLÄTTER  "802513"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  5
Streifen  BxH  =  189x36/29/36/30/81  mm,  10er-Pack  NP  23,50  € Gebot

14499 T-BLANKOBLÄTTER  "802514"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  5
Streifen  BxH  =  189x70/38/38/38/30  mm,  12er-Pack  NP  28,20  € Gebot

14500 T-BLANKOBLÄTTER  "802605"  gelblich-weiß,  mit  schwarzem  Rahmen  5
Streifen BxH = 189x48/44/28(4) mm, 6 Stück plus 10er-Pack "802105" geteilt
oben und unten bestückbar NP 37,50 € Gebot

ZUBEHÖR HAWID
14501 CARDBOX für  Einsteckkarten  DIN A5 "525",  Kassette  aus  rotem Kunststoff,

nicht  mehr  lieferbar,   Neuware  aus  altem Händler-Bestand! Gebot
* 14502 KLEMMSTREIFEN-KILOWARE kristallklar 1000 gr.-Packung der Fa. Lindner

(Best.  W 1 1000),  OVP, NP 76,50 €,  ACHTUNG! Auch als  200 gr.-Packung
für  € 14,79 lieferbar! 50,-

* 14503 KLEMMSTREIFEN-KILOWARE  schwarz  1000  gr.-Packung  der  Fa.  Lindner
(Best. S 1 1000), OVP, NP 76,50 €, ACHTUNG! Auch als 200 gr.-Packung für
€ 14,79 lieferbar! 50,-

ZUBEHÖR KABE
14504 BLANKOBLÄTTER "KA 30" elfenbeinfarb. Karton m. Nutfalz, unbedruckt, 16-

Loch Album-Format, 40 St., NP 39,80 €, Neuware a. altem Händlerbestand 15,-
14505 BLANKOBLÄTTER "KA 31" elfenbeinfarbener Karton m. Nutfalz, schwarzem

Rand,  16-Loch  Album-Format,  30  Stück,  NP  29,85  €,  Neuware  aus  altem
Händlerbestand Gebot

14506 BLANKOBLÄTTER "KA 44" schwarzer Karton m. Nutfalz, goldfarbener Rand,
16-Loch Album-Format, 25 Stück Gebot

14507 BLANKOBLÄTTER  "KA  BL  23  &  23A"  elfenbeinfarbener  Karton  m.
Leinengelenk,  schwarzer  Rand,  Kopfschrift  "DEUTSCHLAND-  &  ...  /
BUNDESREPUBLIK"  16-Loch  Album-Format,  30  Stück,  NP  41,85  €,
Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot

14508 BLANKOBLÄTTER  "KA  BL  23A"  elfenbeinfarbener  Karton  m.  Leinengelenk,
schwarzer Rand, Kopfschrift "DEUTSCHLAND BUNDESREPUBLIK" 16-Loch
Album-Format, 30 Stück, NP 41,85 €, Neuware aus altem Händlerbestand Gebot

14509 BLANKOBLÄTTER  "ORION  1"  elfenbeinfarbener  Karton  m.  Leinengelenk,
schwarzer  Rand,  aufgeschweißter  Folienstreifen,  Format:  190 x  255 mm für
größere Belege, 16-Loch Album-Format, 10 Stück, NP 37,90 €, Neuware aus
altem Händlerbestand Gebot

14510 BLANKOBLÄTTER  "ORION  2"  elfenbeinfarbener  Karton  m.  Leinengelenk,
schwarzer  Rand,  aufgeschweißter  Folienstreifen,  geteilt,  Format:  190  x  125
mm  für  2  größere  Belege,  16-Loch  Album-Format,  15  Stück,  NP  56,85  €,
Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot

14511 BLANKOBLÄTTER  "ORION  3  &  5"  elfenbeinfarbener  Karton  m.
Leinengelenk, schwarzer Rand, aufgeschweißter Folienstreifen, 3 Streifen (5)
190  x81 mm, 5 Streifen (9) 190 x 46 mm, 16-Loch Album-Format, 14 Stück,
NP 53 €, Neuware aus altem Händlerbestand Gebot
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14512 EINSTECK-BLÄTTER "ASTRA S": schwarze Kartonblätter im Albenformat mit
16-Loch  und  11  Folienstreifen, Leinengelenk u.  doppeltem Pergamin
Schutzblatt  zur  individuellen  Aufbewahrung,  16  ungeteilt,  NP  53,80  € Gebot

14513 EINSTECK-BLÄTTER "ASTRA",  weiße Kartonblätter  im Albenformat  mit  16-
Loch  u.  11  Pergamin-Streifen, Leinengelenk u. doppeltem Pergamin-
Schutzblatt  zur  individuellen  Aufbewahrung,  13  geteilt  u.  5  ungeteilt,  NP
53,80€ Gebot

14514 EINSTECKHÜLLEN  "STELLA"  klare  Kunststoffhüllen,  weichmacherfrei,  16-
Loch  Album-Format,  mit  3  und  5  Streifen,  zusammen 15  Stück,  NP  >  45  €,
Neuware  aus  altem Händlerbestand,  nicht  mehr  im  Programm! Gebot

14515 RINGBINDERSET  RB  2000  "ECHT-LEDER"  schwarz  m.  Schuber,  leichte
Gebrauchsspuren 20,-

14516 RINGBINDERSET  RB  2000  blau  m.  Schuber,  neuwertig,  dazu  Bund  Bi-
Collect  Falzlosvordr.  1970-1975  m.  in  den  Hauptnrn.  fast  kpl.  gestpl.  Slg.
gratis!  20,-

14517 RINGBINDERSET RB 2000 blau m. Schuber, neuwertig, dazu noch Bund Bi-
Collect Falzlosvordr. 1976-1982 m. in den Hauptnrn. kpl. gestpl. Slg. gratis!  20,-

14518 RINGBINDERSET RB 2000 blau m. Schuber, neuwertig, dazu noch Bund Bi-
Collect Falzlosvordr. 1983-1986 m. kpl. gestpl. Slg. gratis!  20,-

14519 RINGBINDERSET RB 2000 in braun m. Schuber, neuwertig, dazu noch gratis
Bund Vordruck 1995-2000 m. vielen postfr. Ausgaben! Hoher NP!  ** 20,-

14520 RINGBINDERSET RB 2000 rot m. Schuber, gute gebrauchte Erhaltung, dazu
noch gratis ein paar Folienblätter 20,-

14521 SCHUBER in weinrot, 8 Stk in gebr. Erhaltung Gebot
14522 SCHUTZKASSETTE braun für Ringbinder etc., 5 Stck., neuwertiger Zustand,

hoher NP! Gebot
14523 SCHUTZKASSETTE grün  für  Ringbinder  etc.,  5  Stck.,  neuwertiger  Zustand,

hoher  NP! Gebot
14524 SCHUTZKASSETTE  rot  für  Ringbinder  etc.,  5  Stck.,  neuwertiger  Zustand,

hoher  NP! Gebot

ZUBEHÖR KOBRA
14525 KS2  stabiles  Karteisystem  für  DIN  A5  quer  aus  hellgrau  lackiertem

Stahlblech,  ausziehbare  Schublade  (Rollenführung)  mit  Anschlag  für  bis  zu
400  Steckkarten!  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  99,-  € 25,-

14526 POSTKARTEN-ALBUM G30 mit glasklaren, geteilten Folienhüllen für 80 oder
160  Ansichtskarten  oder  Fotos  bis  150  x  105  mm  im  grün  wattierten
Druckknopfeinband  aus
hochwertigem  Kunststoff.  Albumformat:  193  x  230  mm,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  18,80  € Gebot

14527 RINGBINDER  COMBI  Norm-Ringbinder  mit  grün  wattiertem  Kunstleder  und
dekorativen  Goldlinien  auf  dem  Rücken,  Albumformat:  260  x  310  mm,  mit
Blattwender,  für  etwa  40  Einsteckblätter,  (z.B.  E21-E28  aus  Kunsstoff),
annähernd Din A4-Format, inkl. Schutzkassette, Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 37,80€ 15,-

14528 RINGBINDER MAXI G 19 B in rot mit Goldaufdruck, neuwertig Gebot
14529 SCHUTZ-HÜLLEN  KH  aus  weichmacherfreier  Klarsicht-Folie  C5;  Neuware

aus  altem  Händler-Bestand,  NP  39,-  € Gebot
14530 WUNDERKISTE  mit  Einsteckblättern,  überwiegend  Orig'verpackt,  dabei

G13E,  G21E,  G28C,  28A,  28E,  32E,  G13E,  A1-5  usw.  -  bunte  Mischung! Gebot

ZUBEHÖR LEUCHTTURM
14531 BOGENSCHUTZHÜLLEN  "LBSH",  Klarsichthüllen  aus  weichmacherfreier

Folie  für  Blankoblätter  mit  13-Loch  im  Albumformat,  teils  etwas  gelblich,  16
Stück,  dazu  10x  "LBSH  2"  für  FDC's  u.  Briefe Gebot
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14532 BRIEFE-ALBUM  C6  für  100  Briefe,  Postkarten  oder  FDC  im  langnormalen
Format,  Klarsichthüllen  195  x  133  mm,  blau,  Neuware  aus  altem  Händler-
Bestand,  NP  14,95  € Gebot

14533 BRIEFE-ALBUM  C6  für  100  Briefe,  Postkarten  oder  FDC  im  langnormalen
Format,  Klarsichthüllen  195  x  133  mm,  weinrot,  inkl.  Schutzkassette,
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  32,95  € Gebot

14534 DREHSTABBINDER PERFECT 2  Stück,  rot  (ohne  Schuber),  dazu  noch  LT
SF-Vordr.-text  Bund  1998-2017,  neuwertig,  NP  ca.  €  540 50,-

14535 DREHSTABBINDER PERFECT DP "DDR"  mit  Prägung  "Deutschland  DDR"
blau,  passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  NP:
54,95  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 20,-

14536 DREHSTABBINDER  PERFECT  DP  braun,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  altersbedingt
leicht  wellig,  NP:  49,95  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

14537 DREHSTABBINDER  PERFECT  DP  grün,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  SONDERPREIS! 25,-

14538 DREHSTABBINDER PERFECT DP schwarz, passend für alle Vordrucke und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  SONDERPREIS! 25,-

14539 DREHSTABBINDER  PERFECT  DP,  IM  CLASSIC  DESIGN  "DDR"  mit
Wappen-Prägung, blau inkl.  Schutzkassette, passend für alle Vordrucke und
Nachträge, NP: 54,95 €, Neuware aus altem Händler-Bestand 25,-

14540 DREHSTABBINDERSET  PERFECT  DP  blau  mit  Schuber,  neuwertig,  NP
59,95€  **/*/ Gebot

14541 E-BÜCHER  1x  grün  (60  S.  schwarz),  1x  schwarz  (64  S.  schwarz),  guter
Zustand Gebot

14542 E-BÜCHER  60  Seiten,  3  Stk,  in  Grün  (Best.  LP  4/30)  mit  weißen  Seiten,
neuwertig Gebot

14543 EINSTECK-BLÄTTER  "ALPHA  S",  schwarzer  Karton  mit  9  Klarsichtstreifen
und  Pergamin-Schutzfolie,  beidseitig,  23  Stück,  NP  48,76  € 15,-

14544 EINSTECK-BLÄTTER "ALPHA",  weiße  Kartonblätter  im Albenformat  mit  13-
Loch  und  9  Pergamin-Streifen, Leinengelenk und doppeltem Pergamin-
Schutzblatt  zur  individuellen  Aufbewahrung,  15  Stück,  NP  29,85  € Gebot

14545 EINSTECK-BLÄTTER "ETA", je 5 schwarze & weiße Kartonblätter im Din A4-
Format  mit  4-Loch  u.  9  Pergamin-
Streifen, Leinengelenk u. doppeltem Pergamin-Schutzblatt  zur  individuellen
Aufbewahrung,  NP  17  € Gebot

14546 EINSTECKBUCH COMFORT blau (Best. 314718) 64 S., schwarze Seiten m.
Klarsichtstreifen, OVP, NP 37,95€ Gebot

14547 EINSTECKBUCH,  groß,  60  schwarze  Seiten,  schwarzer/  wattierter  Einband,
OVP Gebot

14548 ERSATZTASCHEN  "BOGA  2",  Klarsichtfolie  im  Albenformat  m.  schwarzen
Zwischenblatt,  10  Stück,  Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot

14549 G-TAFELN  "G  -  3S",  schwarze  Blankoblätter  im  Albenformat,  Folie  aus
weichmacherfreiem  Hart-PVC,  3  Streifen,  nutzbare  Größe:  223x84  mm,  10
Stück,  NP  19,90  €,  Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot

14550 G-TAFELN  "G  -  4W",  weiße  Blankoblätter  im  Albenformat,  Folie  aus
weichmacherfreiem  Hart-PVC,  4  Streifen,  nutzbare  Größe:  223x63  mm,  20
Stück,  NP  39,90  € Gebot

14551 G-TAFELN  "G  -  5S",  schwarze  Blankoblätter  im  Albenformat,  Folie  aus
weichmacherfreiem  Hart-PVC,  5  Streifen,  nutzbare  Größe:  223x54  mm,  20
Stück,  NP  39,90  €,  Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot

14552 G-TAFELN  "G  -  6S",  schwarze  Blankoblätter  im  Albenformat,  Folie  aus
weichmacherfreiem  Hart-PVC,  6  Streifen,  nutzbare  Größe:  223x40  mm,  20
Stück,  NP  39,90  €,  Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot
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14553 G-TAFELN  "G  -  7W",  weiße  Blankoblätter  im  Albenformat,  Folie  aus
weichmacherfreiem  Hart-PVC,  7  Streifen,  nutzbare  Größe:  223x34  mm,  20
Stück,  NP  39,90  € Gebot

14554 KLEMMBINDER  LUXUS  DL  blau  mit  Prägung  "DEUTSCHES  REICH",
passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter
Kunstledereinband,  NP:  59,95  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 30,-

* 14555 KLEMMBINDER LUXUS DL blau, passend für alle Vordrucke und Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  54,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 35,-

14556 KLEMMBINDER  LUXUS  DL  dkl'grün,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  altersbedingt
wellig,  NP:  54,95  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

* 14557 KLEMMBINDER LUXUS DL grün, passend für alle Vordrucke und Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  54,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 35,-

14558 KLEMMBINDER  LUXUS  DL  mit  Prägung  "DEUTSCHLAND  BERLIN"  blau,
passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  NP:  54,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

* 14559 KLEMMBINDER LUXUS DL rot,  passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  54,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 35,-

14560 KLEMMBINDERSET LUXUS DL blau  mit  Schuber  in  neuwertiger  Erhaltung,
dazu noch gratis 2x Berlin Falzlosvordruck ´60-´82 mit postfr. u. gestpl. Slg.!  **/ 20,-

14561 KLEMMBINDERSET LUXUS DL blau mit Schuber, neuwertig, NP 64,95€ Gebot
14562 LB-BLÄTTER "LB 1", gelblich weiße Kartonblätter im Albenformat ungeteilt m.

schwarzer  Randlinie,  aufgeschweißte  Polyester-Tasche  190x254  mm,  20
Stück,  NP  39,90  € Gebot

14563 LB-BLÄTTER "LB 3",  gelblich  weiße Kartonblätter  im Albenformat  dreigeteilt
m.  schwarzer  Randlinie,  für  Belege bis  190x81 mm, 20 Stück,  NP 39,90 € Gebot

14564 LB-BLÄTTER  "LB  8",  gelblich  weiße  Kartonblätter  im  Albenformat  m.
schwarzer  Randlinie  und  8  Streifen  (H=26  mm),  20  Stück,  NP  39,90  € 15,-

14565 NEUTRALE  ALBENBLÄTTER  "BL  -  S",  schwarze  Kartonblätter  im
Albenformat  goldener  Randlinie,  24  Stück,  NP  19,90  € Gebot

14566 POSTKARTEN-ALBUM  m.  50  Klarsichthüllen  geteilt,  für  bis  zu  200
Postkarten, DIN A6, dkl'blau, Dokumentenecht, Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 17,95 € Gebot

14567 POSTKARTEN-ALBUM  m.  50  Klarsichthüllen  geteilt,  für  bis  zu  200
Postkarten, DIN A6, dkl'grün, Dokumentenecht, Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 17,95 € Gebot

14568 POSTKARTEN-ALBUM  m.  50  Klarsichthüllen  geteilt,  für  bis  zu  200
Postkarten, DIN A6, weinrot,  Dokumentenecht,  Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 17,95 € Gebot

14569 R-TAFELN "R - 4C", klarsichtige Kunststoffhüllen mit 13 Loch im Albenformat,
4 Streifen, nutzbare Größe: 248x68 mm, 20 Stück plus 5x3C (Streifenhöhe 94
mm), NP 69,75 € Gebot

14570 R-TAFELN "R - 4C", klarsichtige Kunststoffhüllen mit 13 Loch im Albenformat,
4 Streifen, nutzbare Größe: 248x68 mm, 20 Stück, NP 55,80 € Gebot

14571 R-TAFELN "R - 6C", klarsichtige Kunststoffhüllen mit 13 Loch im Albenformat,
6 Streifen, nutzbare Größe: 248x 4 mm, 18 Stück, plus 7x C (Streifenhöhe 54
mm), NP 69,75 € Gebot

14572 R-TAFELN "R - 7C", klarsichtige Kunststoffhüllen mit 13 Loch im Albenformat,
7 Streifen, nutzbare Größe: 248x36 mm, 20 Stück, NP 55,80 € Gebot

14573 RINGBINDER EXCELLENT DE blau  (o.  Schuber),  neuwertig,  inkl.  Vordruck
Bund  v.  2010  bis  Ende  2020  kpl. Gebot
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* 14574 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  braun,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 32,-

* 14575 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  rot,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 32,-

* 14576 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  schwarz,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 32,-

14577 RINGBINDER OPTIMA CLASSIC GIGANT dkl´blau m. Schuber "VISTA" €uro
Jahrgangsalbum 2013, NP 49,95€, Neuware aus altem Händlerbestand Gebot

14578 RINGBINDER  OPTIMA  GIGANT  schwarz  m.  Schuber  (324452)  m.  75
schwarzen Optima-Hüllen (322646) mit 2 Streifen für 300 Briefe/Karten, NP €
95 Gebot

14579 RINGBINDERSET EXCELLENT blau (Best. 321241), dazu LT SF-Vordr.-text
Bund 2001-2014 kpl., neuwertig, NP ca. € 390 40,-

14580 RINGBINDERSET EXCELLENT blau (Best. 321241), neu, UVP 59,95€ 20,-
14581 RINGBINDERSET  EXCELLENT  DE  blau  mit  Schuber,  neuwertig  m.  50  LB-

Blättern  6-8  Streifen,  NP  159,70€  **/ 30,-
14582 RINGBINDERSET EXCELLENT DE blau mit Schuber, neuwertig, NP 59,95€,

dazu  noch  Vordruck  Bes.  WK  II  mit  ca.  150  Werten,  meist
Generalgouvernment!  **/*/ 25,-

* 14583 SCHRAUBDECKE  DSN  blau,  passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  34,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 20,-

* 14584 SCHRAUBDECKE DSN schwarz, passend für alle Vordrucke und Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  34,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 20,-

14585 SCHRAUBENDECKENSET  DSN  blau  m.  Schuber,  neuwertig,  NP  54,90€,
dazu  noch  gratis  Bund  Falzlosvordruck  ´98-´05 20,-

14586 SCHUTZKASSETTE blau, 5 Stk., neuwertiger Zustand, NP 99,95€ Gebot
14587 SCHUTZKASSETTE braun, 6 Stk., neuwertiger Zustand, NP 119,70€ Gebot
14588 SCHUTZKASSETTE grün, 5 Stk., neuwertiger Zustand, NP 99,95€ Gebot
14589 SCHUTZKASSETTE rot, 5 Stk., neuwertiger Zustand, NP 99,95€ Gebot
14590 SCHUTZKASSETTE schwarz, 5 Stk., neuwertiger Zustand, NP 99,95€ Gebot
14591 VARIO  F-Ringbinder  GIGANT  m.  Schuber,  rot,  2  Stück  (Best.  320614),

neuwertig,  NP  €  80 Gebot
14592 VORDRUCKBLÄTTER  Amerikan.  &  Brit.  Zone  "23  AB  /SF"  von  1945-1949,

Blätter  mit  Schutztaschen,  neue  Ausgabe,  NP  59,95  €  Neuware  aus  altem
Händlerbestand 30,-

14593 VORDRUCKBLÄTTER BRD GEMEINSCHAFTSAUSGABEN "23 GA SF" von
1969-1995, 7 Blätter plus Titelblatt mit Schutztaschen Gebot

14594 VORDRUCKBLÄTTER  DANZIG  "21  B  /SF"  von  1920-1939,  Blätter  mit
Schutztaschen,  ältere  Ausgabe  mit  weniger  Bildern,  NP:  114,95  €  Neuware
aus  altem Händlerbestand. 50,-

14595 VORDRUCKBLÄTTER DT. REICH - BESETZTE GEBIETE IM WK II "22 D /
SF"  von  1940-45,  Blätter  mit  Schutztaschen,  ältere  Ausgabe  mit  weniger
Bildern,  NP:  34,95  €  Neuware  aus  altem  Händlerbestand. 18,-

14596 VORDRUCKBLÄTTER DT. REICH - KOLONIEN & AUSLANDSPOSTÄMTER
"21  A  /SF"  von  1884-1919,  Blätter  mit  Schutztaschen,  ältere  Ausgabe  mit
weniger  Bildern,  NP:  119,95  €  Neuware  aus  altem  Händlerbestand. 50,-

14597 VORDRUCKBLÄTTER  FRANZÖSISCHE  ZONE  "23  C  /SF"  von  1945-1949,
ältere  Ausgabe  (nicht  alle  Bilder),  Blätter  mit  Schutztaschen,  NP:  59,95  €
Neuware  aus  altem  Händlerbestand. 25,-
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14598 VORDRUCKBLÄTTER RUSS.BESETZTE ZONE (SBZ) "23 R /SF" von 1945-
49, Blätter mit Schutztaschen, ältere Ausgabe mit weniger Bildern, NP: 94,95
€ Neuware aus altem Händlerbestand. 50,-

14599 VORDRUCKBLÄTTER WÜRTTEMBERG "19 W /SF" von 1947-1959, Blätter
mit Schutztaschen, ältere Ausgabe mit weniger Bildern, NP: 49,95 € Neuware
aus altem Händlerbestand. 22,-

ZUBEHÖR MICHEL
14600 FARBENFÜHRER  inkl.  Lochschablone,  38.  Aufl.,  gute  Erhaltung,

unentbehrlich! Gebot
14601 MICHEL-LUX UV-Lampe, gebraucht, Funktion geprüft Gebot

ZUBEHÖR SAFE
14602 BRIEFE-ALBEN  Kiste  m.  4  schwarzen  Coin-Alben  (ca.  DIN  A5)  in  4  nicht

dazugehörigen  braunen  Schubern  m.  vielen  Folienblättern  1-4teilig  zur
idealen  Aufbewahrung  von  hunderten  Karten,  Briefen,  AK´s  etc. Gebot

14603 BRIEFE-ALBUM  866-1  weinrot  inkl.  20  glasklaren,  formstabilen  Folien-
Taschen  mit  eingearbeiteten,  grünen  Zwischenfolien,  große  2-Ring-
Bügelmechanik (Euro-Ringabstand: 80 mm) erweiterbar für über 100 normale
Briefe, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 17,50 € Gebot

14604 BRIEFE-ALBUM  877-6  braun  mit  20  volltransparenten  Blättern,  wattiert,
große  2-Ring-Bügelmechanik  (Euro-Ringabstand:  80  mm)  erweiterbar  für
über 100 normale Briefe,  Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 15,50 € Gebot

14605 CARDBOX  für  Einsteckkarten,  Kassette  aus  Petrol-farbigen  Kunststoff,
Fassungsvermögen  bis  zu  150  Karten  C5;  Format:  235  x  170  x  90  mm.;
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  26,50  € Gebot

14606 COMPACT-Ringbinder  Standard  in  blau.  Universal-Sammel-System  nimmt
alle  nur  möglichen  Sammel-Varianten  auf,  Briefmarken,  Briefe/Postkarten
usw. je nach Einlagen (auch hier erhältlich), riesiges Fassungsvermögen, inkl.
Schutzkassette; Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 34,90 € 14,-

14607 DOKUMENTEN-KASSETTE DIN  A  4  "445"  mit  4-Ringmechanik.  Ringbinder
mit  zugehöriger  Kassette:  Schutz  vor  Schmutz,  bzw.  Staub  und
unerwünschten  Zugriff.·  Mit  messingfarbenen  Schloss  und  Schutzecken,
lederfarbener  Kunstlederbezug,  Leinen-Innenfutter,  Format:  ca.  295  x  355  x
55 mm. Mit  10 dokumentenechten Taschen (aus transparenter Folie).  In der
Dokumenten-Kassette  sind  zusätzlich  die  Blätter  der  Compact  A4-Alben
verwendbar,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  62,50  € 25,-

14608 EINSTECK-BLÄTTER  "450"  transparent  A4  für  Compact  A4-Alben,
weichmacherfreie Hartfolie, 4-Loch-System, 240x305 mm,  5x10er Pack NP à
12 € = 60 € Gebot

14609 EINSTECK-BLÄTTER  "450"  transparent  A4  für  Compact  A4-Alben,
weichmacherfreie Hartfolie, 4-Loch-System, 240x305 mm,  6x 10er Pack NP
à 12 € = 72 € Gebot

14610 EINSTECK-BLÄTTER  GARANT  WEISS  "721-726"  bunte  Mischung  stabiler
Einsteckblätter von 1 bis 6 Streifen, Neuware, nur manche leicht vergilbt, rund
50 Stück! Neuware aus altem Händlerbestand, NP > 100,- € Gebot

14611 EINSTECK-BLÄTTER VARIANT "562, 563, 564, 573, 863, 869" Folienblätter
für  Variant-  11-Ringsystem weichmacherfrei  mit  verschiedenen Einteilungen,
Streifen, hochkant, Viererblocks oder Eckrandstücke, FDC's, bunte Mischung
über 150 Blatt! Gebot

14612 EINSTECK-BLÄTTER  VARIANT  "869"  schwarze  Folienblätter,
weichmacherfrei für 4 kleine Blocks, Viererblocks oder Eckrandstücke bis 120
x 90 mm, 60 Blatt NP 39 € Gebot

14613 ERGÄNZUNGSBLÄTTER  EURO-SYSTEM  "7121-7133"  graue  Folie  mit
transparenten  Streifen,  für  Spezial-Ordner  des  Euro-Systems  mit  3er-
Lochung,  ca.  100  Blatt Gebot
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14614 ETB-ALBUM  525-1  schwarz  mit  10  transparenten  ETB-Blättern  DIN  A  5-
Format,  Rinngbinder  mit  4  Ring-Mechanik,  Neuware  aus  altem  Händler-
Bestand,  NP  16,50  € Gebot

14615 ETB-ALBUM 525-6 braun mit 10 transparenten ETB-Blättern DIN A 5-Format,
Rinngbinder mit  4 Ring-Mechanik,  Neuware aus altem Händler-Bestand,  NP
16,50 € Gebot

14616 FOLIEN-ZWISCHENBLÄTTER  FAVORIT  "609"  dünnere  Ausführung,  leicht
milchig,  100  Stück  aus  Händlerauflösung Gebot

14617 KLEMMBINDER 900 PL, 4 Stk in hellbraun, genarbt m. Schuber, nicht mehr
erhältlich, selten, in guter gebr. Erhaltung Gebot

14618 KLEMMBINDER 900 PL, 4 Stk in hellbraun, genarbt m. Schuber, nicht mehr
erhältlich, selten, in guter gebr. Erhaltung Gebot

14619 PHILALUX  3  (Best.-Nr.  9865)  in  OVP,  ungenutzt  und  neuwertig,
funktionstüchtig,  NP  135€!!! 40,-

14620 PREMIUM-MÜNZALBUM "UNIVERSAL" schwarz mit  4 transparenten Münz-
Blättern  für  134  Münzen  unterschiedl.  Größen,  Ringbinder  mit  4  Ring-
Mechanik,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  26,50  € Gebot

14621 PREMIUM-POSTKARTEN-ALBUM  "UNIVERSAL"  schwarz  mit  20
transparenten zweigeteilten Einsteckblättern - für 40 Postkarten. Erweiterbar.,
Ringbinder  mit  4  Ring-Mechanik,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP
29,95  € Gebot

14622 RINGBINDERSET  MOROCCO  blau  m.  Schuber  (Best.  704+712-4)  m.  45
Karton-Blankoblättern  Nr.  791,  gute  Erhaltung,  NP  94,65€ 20,-

14623 RINGBINDERSET  MOROCCO  blau  unwattiert  (Best.  702+705),  gute
gebrauchte  Erhaltung,  NP  48,90€ Gebot

14624 RINGBINDERSET  MOROCCO  blau  unwattiert  m.  Schuber  (Best.  702+705)
m.  45  Karton-Blankoblättern  Nr.  791,  gute  Erhaltung,  NP  82,65€ 20,-

14625 RINGBINDERSET  MOROCCO  grün  (Best.  704-3,  712-3)  m.  30  Safe  Dual-
Blättern m. 1-8 Streifen (Best.  612-621 mit  weißen Unterblättern),  neuwertig,
NP 128€! 30,-

14626 RINGBINDERSET  MOROCCO  schwarz  (Best.  704-5,  712-5)  m.  30  Safe
Dual-Blättern  m.  1-8  Streifen  (Best.  612-621  mit  weißen  Unterblättern),
neuwertig,  NP  128€! 30,-

14627 RINGBINDERSET SKAI  beige  m.  Schuber  (Best.  809+819),  gute  Erhaltung,
NP 81,15€! 20,-

14628 RINGBINDERSET  SKAI  blau  m.  Schuber  (Best.  805+815),  gute  Erhaltung,
NP  81,15€! 20,-

14629 RINGBINDERSET  SKAI  dkl´rot  m.  Schuber,  dazu  30  schwarze
Einsteckblätter Garant 1-7 Streifen (u.a. 10x 3 Str., 10x 6 Str.), NP ca. € 140 30,-

14630 RINGBINDERSET  SKAI  grün  (Best.  806+816),  kl.  Gebrauchsspuren  m.  30
Safe Dual-Blättern  m.  1-8 Streifen (Best.  612-621 mit  weißen Unterblättern),
Blätter  neuwertig,  NP 149€! 30,-

14631 RINGBINDERSET  SKAI  grün  m.  Schuber  (Best.  806+816)  m.  40  Dual-
Blättern  (2-6  Streifen)  m.  schwarzen  Unterblättern,  gute  Erhaltung,  NP
171,15€! 30,-

14632 RINGBINDERSET SKAI rot m. Schuber (Best. 807+817), gute Erhaltung, NP
81,15€! 20,-

14633 RINGBINDERSET SKAI  schwarz  mit  zusätzl.  SAFE-Dual-Vordr.  DDR 1949-
1959,  gute  Erhaltung Gebot

14634 RINGBINDERSET SKAI  tabakbraun  (Best.  808+818)  m.  20  Blättern  m.  6+7
Streifen  (Best.  617+618  mit  schwarzen  Unterblättern),  neuwertig,  NP  125€! 25,-

14635 RINGBINDERSET  SKAI  tabakbraun  m.  Schuber  (Best.  808+818),  gute
Erhaltung,  NP  81,15€,  dazu  gratis  Falzlosvordruck  DDR  ´49-´63  (altes
System) 20,-
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14636 RINGBINDERSET  SKAI  tabakbraun,  hoher  NP,  dazu  gratis  noch  ein  paar
durchsichtige  Folienblätter 20,-

14637 RINGBINDERSET  SKAI  weinrot  (Best.  807+817)  m.  25  Blättern  m.  3-5
Streifen  (Best.  613-615  mit  schwarzen  Unterblättern),  neuwertig,  NP  137€! 30,-

14638 RINGBINDERSET  YOKAMA  "778",  hellbraun,  8  kpl.  Sets,  je  mit  einer
Vielzahl  an  PVC-/  u.  Dual-Blankoblättern  versch.  Couleur  für  Briefe,  Karten,
Briefmarken-Einheiten,  sehr  gute  bis  gute  Erhaltung 50,-

14639 RINGBINDERSET  YOKAMA  braun  m.  Schuber  (Best.  775+785),  gute
Erhaltung,  NP  62,90€! 15,-

14640 RINGBINDERSET  YOKAMA  braun  m.  Schuber  (Best.  775+785),  gute
Erhaltung,  NP  62,90€,  dazu  gratis  50  Safe  Dual  Vordruckblätter  (DDR) 20,-

14641 RINGBINDERSET  YOKAMA  Länderwappen  Schweden  blau  (Best.
7063+784), gute Erhaltung, dazu noch 25 weiße Garantblätter, NP >130€ mit
15 Blocks u. 20 MH´s!!!  30,-

14642 RINGBINDERSET YOKAMA lederfarben  genarbt  (altes  Modell)  m.  Schuber,
dazu  noch  40  Safe  Dual  Blankoblätter  in  versch.  Unterteilungen,  gute
gebrauchte  Erhaltung,  NP  >150€!!! 30,-

14643 RINGBINDERSET YOKAMA rot m. Schuber (Best. 777+787), gute Erhaltung,
NP 62,90€! 15,-

14644 RINGBINDERSET  YOKAMA  schwarz  m.  Schuber  (Best.  776+786),  gute
Erhaltung,  NP  62,90€! 15,-

14645 RINGKASSETTE  FAVORIT  "400"  mit  14-Ringmechanik.  Ringbinder  mit
zugehöriger  Kassette:  Schutz  vor  Schmutz  bzw.  unerwünschten  Zugriff,  mit
messingfarbenen  Schloss  u.  Schutzecken,  Modernes  Design.  Erstklassige,
solide  Handarbeit,  Lederfarbener  Kunstlederbezug,  Innen  mit  beigem
Naturleinen  ausgeschlagen,  Abmessungen:  335  x  350  x  55  mm,  Neuware
aus  altem  Händler-Bestand,  NP  67,50  € 25,-

14646 SAFE  DUAL  große  27,7  kg  schwere  Kiste  mit  den  schwarzen  Blättern  mit
unterschiedlichster  Streifenanzahl Gebot

14647 SCHUTZKASSETTE  MOROCCO  grün  (Best.  712-3),  5  Stk.,  neuwertiger
Zustand,  NP  109,75€ Gebot

14648 SCHUTZKASSETTE  MOROCCO  hellrot  (Best.  712-2),  5  Stk.,  neuwertiger
Zustand,  NP  109,75€ Gebot

14649 SCHUTZKASSETTE  MOROCCO  weinrot  (Best.  712-1),  5  Stk.,  neuwertiger
Zustand,  NP  109,75€ Gebot

14650 SCHUTZKASSETTE  rotbraun  (Best.  ?),  7  Stk.,  neuwertiger  Zustand,  hoher
NP Gebot

14651 SCHUTZKASSETTE  SKAI  (Best.  819)  5  gut  erhaltene  beige  Schuber,
passend  zu  Safe  Skai  Ringbindern  o.ä.,  NP  115€ 25,-

14652 SCHUTZKASSETTE SKAI blau (Best. 815), 7 Stk., neuwertiger Zustand, NP
160,65€ Gebot

14653 SCHUTZKASSETTE  SKAI  braun  (Best.  818),  5  Stk.,  neuwertiger  Zustand,
NP  114,75€ Gebot

14654 SCHUTZKASSETTE SKAI grün (Best. 816), 5 Stk., neuwertiger Zustand, NP
114,75€ Gebot

14655 SCHUTZKASSETTE  SKAI  schwarz  (Best.  ?),  5  Stk.,  neuwertiger  Zustand,
NP  114,75€ Gebot

14656 SCHUTZKASSETTE  SKAI  schwarz  (Best.  ?),  5  Stk.,  neuwertiger  Zustand,
NP  114,75€ Gebot

14657 SCHUTZKASSETTE SKAI  weinrot  (Best.  817),  5  Stk.,  neuwertiger  Zustand,
NP  114,75€ Gebot

14658 SCHUTZKASSETTE  YOKAMA  lederfarben  genarbt  (Best.  788),  5  St.,  gebr.
Erhalt. Gebot
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14659 SCHUTZKASSETTE  YOKAMA  lederfarben  genarbt  (Best.  788),  5  Stk.,
neuwertiger  Zustand,  NP  114,75€ Gebot

14660 SCHUTZKASSETTE  YOKAMA  lederfarben  genarbt  (Best.  788),  6  Stk.,
neuwertiger  Zustand,  NP  137,70€ Gebot

14661 SIGNOSCOPE T1 inkl. Netz-Trafo, Funktion geprüft, NP € 230 Gebot
14662 SIGNOSCOPE  T1  inkl.  Netzteil  im  Originalkarton,  Funktion  überprüft,

Feststell-  hebel  leicht  klebrig  (geht  nach  Reinigung  weg),  dazu  noch  eine
Michel-Lux  UV-Lampe,  gute  gebrauchte  Erhaltung,  unentbehrliche  Helfer 30,-

14663 SIGNOSCOPE  T2  kpl.  m.  Stromadapter  u.  Bedienungsanleitung,  fast
neuwertig,  NP  ca.  90  € Gebot

14664 SIGNOSCOPE  T2  ohne  Netzteil,  gebraucht,  auf  Funktion  überprüft!,  NP
89,95  € 25,-

14665 SPEZIALBLÄTTER  FAVORIT  "7732"  schwarze  Folienblätter,
Weichmacherfrei  für  6  hochformatige  Postkarten  bis  145  x  82  mm,  10  Blatt
NP  =  29  € Gebot

14666 VARIANT Album mit 11-Ring-Mechanik "861-3" dkl'grün inkl. Schutzkassette;
15  ETB-Hüllen  "863"  kostenlos  enthalten,  Neuware  aus  altem  Händler-
Bestand,  NP  34,90  € Gebot

14667 VARIANT  Album  mit  11-Ring-Mechanik  "861-7"  hellbraun  inkl.
Schutzkassette;  15  ETB-Hüllen  "863"  kostenlos  enthalten,  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand,  NP  34,90  € Gebot

14668 VARIANT Album mit 11-Ring-Mechanik "865-3" dkl'grün inkl.  Schutzkassette
sowie 10 Postkarten-Hüllen "862",  Neuware aus altem Händler-Bestand, NP
43,95 € Gebot

14669 VARIANT  Album  mit  11-Ring-Mechanik  "865-7"  hellbraun  inkl.  10  Briefe-
Hüllen  "867",  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  30,45  € Gebot

ZUBEHÖR SCHAUBEK
14670 EINSTECK-BLÄTTER  "DONAU  S":  schwarze  Kartonblätter  im  Albenformat

mit  6-Loch  u.  11  Folienstreifen, Leinengelenk u. doppeltem Pergamin-
Schutzblatt  zur  individuellen Aufbewahrung,  8 geteilt  u.  5  ungeteilt,  NP 36 € Gebot

14671 SBL-BLÄTTER "SBL 09" gelblich weißer Albenkarton, schwarze Randlinie, 3
Streifen: 193 x 82 mm, 3x 10er-Pack, NP = 67,5 € Gebot

14672 SBL-BLÄTTER  "SBL  12"  gelblich  weißer  Albenkarton,  4  Streifen:  256  x  70
mm,  ohne  Randlinie,  3x  10er-Pack,  NP  =  67,5  € Gebot

14673 SBL-BLÄTTER  "SBL  13,  15,  19"  gelblich  weißer  Albenkarton,  schwarze
Randlinie,  1x  5-Streifen  193  x  44  mm,  1x  6-Streifen  193  x  38  mm,  1x  10
Streifen  ca.  193  x  20  mm,  je  im  10er-Pack,  NP  =  67,5  € 20,-
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